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Lot 5647 

DE MOMPER 1564-1635 
Peinture attribuée à De Momper Jos 

"Paysage de Montagnes Animé"
Huile sur panneau (45 x 65cm)

  30 000 / 40 000 €
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Clôture des enchères 
Closing of the auction
Sluiting van de veiling

Meubles Lots 1-1294 Lundi 24 octobre

Meubles & Lustres Lots 1295-2907 Mardi 25 octobre

Asie Lots 3001-3967 Mercredi 26 octobre

Medussa Lots 4300-5482 Jeudi 27 octobre

Tableaux Lots 5501-7038 Vendredi 28 octobre

Bijoux & mode
Vins, timbres & livres

Lots 7101-8351 Samedi 29 octobre 

Bibelots "catalogués" Lots 8600-10484 Dimanche 30 octobre

Bibelots "bourgeois" 
Tapis

Lots 10485-12323 Lundi 31 octobre

entre 9h et 23h

Vente uniquement sur
Sale only on

Verkoop alleen op

     www.rops-online.be

VENTE EN LIGNE  /  ONLINE SALE  /  ONLINE VERKOOP

http://www.rops-online.be
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Lot 7377

Bracelet Cartier Panthère complet 
Or jaune 18 carats, signé et numéroté 
avec boite et papiers  

  
4 000 / 6 000 €
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Lot 7385
Collier Marina B 

Or jaune 18 carats
serti de perles blanches 

et citrines
 

  2 000 / 3 000 € 

Lot 7149
Importante broche trembleuse 
19ème en or, argent et diamants  
(Longueur 14cm) on y joint 2 fleurs 
permettant d'autres montages 

  8 000 € / 10 000 € 

Lot 7140
Etui à cire formant un cachet en 
or et émail, Paris époque Louis XVI 
(Long 12cm - 47,5g)

 4 000 € / 5 000 €

Lot 7384

Bracelet Messika en or rose 
18 carats sertis de diamants 

taillés en brillants

 5 000 € / 6 000 €
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Lot 7465
Montre Jaeger Lecoultre Reverso ref 2201 
en acier mouvement mécanique 
à remontage manuel, fond noir, bracelet 
neuf en croco signé Jaeger Lecoultre 
(vers 1935, révision récente, fonctionne)

La Reverso         3 000 / 4 000 €

Lot 4056
Montre Baume & Mercier en acier, mou-

vement automatique, boucle déployante 
signée, bracelet neuf (fonctionne)

   3 000 / 4 000 €

L'histoire de ce modèle mythique provient d'une dis-
cussion entre deux hommes dans les années 20 en 
Inde coloniale. L'un est César de Trey, un importateur 
de montres de luxe et l'autre un officier de l'armée 
britannique. A l'issue d'un match de polo, l'officier 
fait remarquer à l'importateur la vitre brisée de sa 
montre et le met au défi de fabriquer un boîtier de 
montre suffisamment solide pour pouvoir être portée 
au quotidien comme lors d'un match de polo. 

César de Trey fait alors part de ce projet à 
Jacques-David LeCoultre qui s'entoura rapidement 
de Edmond Jaeger et d'ingénieurs spécialisés pour 
élaborer le boîtier. Ils finiront, un brevet plus tard, 
par commercialiser en 1931 le garde temps qui nous 
intéresse aujourd'hui : La Reverso.

Avec ses lignes Art Déco et son concept novateur, elle 
attira rapidement un public bien au delà du monde 
du Polo.
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Lot 7229
Bracelet de style Art Déco en 
platine serti de diamants et rubis 
calibré
 

  5000 / 6000 €

Lot 7220
Broche en or blanc sertie de diamants 

dont 2 plus importants de chacun de   
+/- 1 carat retenant une perle

   2000 / 3 000 €

Lot 7380
Sautoir Messika

Or blanc 18 carats sertis 
de diamants taillés en brillants

 
5000 / 6000 €   
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  3 000 / 4 000 €

Lot 3799
Imposant plat en porcelaine du 

Japon (accidents) Ø 90cm

1 000 / 1 200 €
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Lot 3370 

Paire de vases identiques en 
porcelaine de Chine 19ème 
(Ht 62cm) 

  2 000 / 3 000 €

 Lot 3584 
                                                                         
Vase en forme de gourde style BIANHU, 
20e, Face représentant Shoulao dans 
un jardin accompagné de 5 enfants, 
écriture au dos, les anses en forme 
de Chilong, marque à 4 caractères en 
rouge de fer Hongian Nian Zhi (Ht 35 x 
26 x 13cm)

1 500 / 2 000 €  
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Lot 313 

Commode Louis XV 
marquetée, 

estampillée JME Delme 
(Ht 91 x 130 x 62cm)

4 000 / 6 000 €    

Lot 5501 

MARINUS huile sur toile signée 
"Port Animé"  (180 x 130cm) 

  3 000 / 4 000 €
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A.  Lot 9195  Vase Daum Nancy à décor floral — h. 51,5cm           3 000 / 4 000 €

B.  Lot 9147  Lampe Daum Nancy — h. 61cm          1 000 / 1 500 €

C.  Lot 9174  Vase Daum Nancy à décor branches jaunes — h. 80cm   1 500 / 2 000 €

D.  Lot 9132  Vase Daum Nancy à décor floral — h. 51,5cm              100 / 160 €

E.  Lot 9262  Vase Dewez à décor de paysage hivernal — h. 30,5cm     100 / 160 €

F.  Lot 9126  Vase Dewez à décor de paysage hivernal  — h. 30,5cm 160 / 240 €

G.  Lot 9161  Vase Daum Nancy à décor de paysage  — h. 64cm           1 500 / 2 000 €

H.  Lot 9162  Lampe Daum Nancy  — h. 65cm        3 000 / 4 000 €

I.    Lot 9179  Vase Daum Nancy rougeatre à décor en relief  — h. 60cm 1 500 / 2 000 €
 

A. 

D. 

G. 

B. 

E. 

H. 

C. 

F. 

I. 
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Lot 9354

Service à thé en porcelaine 
de Tournai polychrome, dé-
cor de bouquets de roses et 
rehauts dorés (marque aux 
épées d'or) petite fêlure et 

ébréchure sur le bec verseur 
et sous le pot à lait

  3 600 / 4 000 €
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Lot 9423

Ménagère Christofle, modèle 
Talisman (+/- 133 pièces)
 
8 000 / 10 000 €  
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Lot 5726

VAN HEEMSKERCK Egbert huile sur 
toile signée à gauche avec mono-
gramme HK, Haarlem 1632/5-Londres 
1704 "Intérieur de Taverne avec Joueur 
de Cornemuse et Compagnie Joyeuse 
Buvant et Jouant aux Cartes"  (80 x 
106cm) avec documentation

   3000 / 4000 €

Lot 7670

Malle Goyard, modèle courrier en toile à monogramme de 
la Maison, avec deux paniers de rangement (Ht 53 x 90 x 
53cm) 

8 000 / 12 000 €   

Lot 8236

2 bouteilles d'Armagnac Gé-
las & fils, 12 ans d'âge (mise 
en bouteille en 1995) 

 100 / 160 €   



LUNDI 
24 OCTOBRE 2022

Meubles

Lot 288 

Cabinet 17ème (Ht 150 x 100 x 45cm)

  2 000 / 3 000 €
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1 Console en verre et chrome de Raoul Cavadias (Lg.69 x 70 x 48cm) 200 € 300 € 200 €

2 Paire de chapiteaux en pierre de France (Ht.35 x 100 x 80cm) 400 € 600 € 200 €

3 Paire de vasques en fonte sur socle (Ht totale 140cm) 800 € 1200 € 800 €

4 Statue de jardin en pierre reconstitué "Parc fleuri" (170x90x50cm) 400 € 600 € 400 €

5 Deux sculptures en métal peint "Soldats" (Ht totale 155cm) 500 € 700 € 500 €

6 Pied de table en teck (Ht 78cm) 160 € 240 € 100 €

7 Dressoir en chêne sculpté daté de 1673 (Ht 114 x 198 x 58cm) 600 € 800 € 600 €

11 Vitrine double corps anglais (Ht 226 x 232 x 55cm) 80 € 120 € 10 €

12 Deux-corps vitré de style Henri II en noyer sculpté (Ht 235 x 150 x 60cm) 60 € 80 € 40 €

13 Enfilade anglaise 17ème en chêne, portes marquetées à décor floral (Ht 100 x 
205 x 65cm)

400 € 600 € 300 €

14 Banc en teck (Lg 115 Ht 95cm) 160 € 240 € 100 €

15 Table de salon en marbre ( ht 43 x 126 x 76 cm). 140 € 180 € 80 €

16 Salon de style Louis XVI doré : canapé + 2 fauteuils + 2 chaises 140 € 200 € 140 €

17 Vitrine hollandaise (235 x 168 x 56cm) 300 € 400 € 300 €

18 Deux-corps bureau vitré (Ht 280 x 115 x 60cm) 500 € 700 € 500 €

19 Armoire flamande en chêne sculpté (166 x 172 x 70cm) 200 € 300 € 200 €

20 Salon de style régence peint et canné (6 pièces) vers 1900 700 € 900 € 500 €

22 Dresse à 3 portes et 3 tiroirs (Ht 115 x 160 x 60cm) 100 € 160 € 80 €

24 Colonne carrée en marbre veiné gris et orange (Ht 106cm) 140 € 200 € 100 €

25 Colonne en marbre brun et bronze (Ht 105cm) 100 € 160 € 100 €

26 Armoire tombeau hollandaise en noyer sculpté (Ht 200 x 165 x 75cm) 400 € 600 € 400 €

27 Bahut renaissance (Ht 160 x 140 x 60cm) 400 € 600 € 300 €

28 Armoire de mariage (Ht 220 x 160 x 45cm) 300 € 400 € 300 €

29 Table basse design en plexi, verre et laiton attribué à Charles Hollis Jones (61 x 
60 x 60cm)

180 € 240 € 100 €

30 Lot de 3 étagères vintage 2 de 6 modules  et une de 4 modules 300 € 400 € 300 €

31 Paire d'étagères vintage de 4 modules chacune 200 € 300 € 200 €

32 Table basse moderne à 2 plateaux (45 x 60 x 60cm, petit éclat à 1 vitre) 80 € 120 € 50 €

33 Deux fauteuils BOSS cognac/noir numéroté 11/2408 et 12/2408 500 € 800 € 500 €

34 Deux fauteuils "Los Angeles" cognac/noir, numéroté 19/240 et 20/240 700 € 900 € 700 €

35 Important dressoir en noyer sculpté, dessus marbre (Ht 105 x 295 x 60cm) 300 € 400 € 200 €

37 Canapé d'époque Empire 700 € 900 € 700 €

38 Portemanteau en fonte (Ht 190cm) 60 € 80 € 10 €

39 Une étagère vintage de 6 modules + 1 encoignure de 2 modules 160 € 240 € 150 €

40 Paire de bibliothèques de style Louis XV peintes (Ht 270 x 135 x 25cm) 700 € 900 € 700 €

41 Table à allonge + 6 chaises 120 € 160 € 100 €

42 Bibliothèque 4 portes vitrées vers 1900 (25 x 280 x 80cm) 200 € 300 € 200 €

43 Canapé de style Louis XVI peint 160 € 240 € 100 €

44 Deux-corps liégeois en chêne sculpté avec horloge J Corin à Liège (Ht 26 x 165 
x 60cm)

600 € 800 € 600 €

46 Table en fer forgé, dessus verre (75x180x90cm) 100 € 160 € 80 €

47 Lot de 6 chaises d'époque Louis XVI 1300 € 1500 € 1300 €

48 Table avec pied en fonte et dessus travertin (Ht 77 x 60 x 100cm) 140 € 200 € 140 €

49 Fontaine en pierre reconstituée à décor d'angelot (Ht 130 x 100 x 80cm) 160 € 240 € 140 €

51 Horloge de parquet marquetée de fleurs et d'oiseaux, Angleterre 18ème (200 
x 42 x 23cm)

1000 € 1500 € 1000 €
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52 Deux corps liégeois vitré en chêne sculpté début XXème 600 € 800 € 400 €

53 Horloge gaine en chêne sculpté (Ht 240cm) 140 € 200 € 80 €

54 Armoire en acajou (Ht 285 x 160 x 65cm) 200 € 300 € 200 €

55 Bureau liégeois 18ème en chêne (Ht 227 x 136 x 64cm) 3600 € 4000 € 3600 €

56 Deux corps 19ème (175x150x60cm) 800 € 1200 € 700 €

57 Bibliothèque en merisier de style Louis-Philippe (Ht 215 x 240 x 40cm) 300 € 400 € 160 €

58 Armoire en chêne Louis XV sculpté (Ht.205 x 160 x 50cm) 80 € 120 € 60 €

59 Armoire en chêne 18ème sculptée (Ht:200x160x60cm) 140 € 180 € 140 €

60 Vaisselier Napoléon III (240x190x55cm) 300 € 400 € 300 €

61 Double corps en noyer de style renaissance (Ht 270 x 160 x 60cm) 200 € 300 € 200 €

62 Armoire régionale sculptée 19ème (HT.230 x 210 x 65cm) 400 € 600 € 400 €

63 2 corps vitré en acajou (225 x 125 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

64 Horloge gaine de style Louis XV à décor de putti (Ht 170cm) 80 € 120 € 10 €

65 Bibliothèque anglaise 4 portes vitrées (Ht:220x200x55cm) 140 € 180 € 140 €

66 Armoire marquetée de style Louis XV à 4 portes (décor floral) Ht 210 x 200 x 
55cm

300 € 400 € 160 €

67 Encoignure vitrée en chêne 19ème (Ht.250 x 120cm) 300 € 400 € 200 €

68 Table rectangulaire en merisier poli marquetée (Ht 76 x 200 x 105cm) 80 € 120 € 50 €

69 Série de 6 chaises hollandaises anciennes en acajou 200 € 300 € 200 €

70 Canapé anglais tissu rouge, provenance Axel Vervoordt (Lg.250cm) 600 € 800 € 500 €

71 Console en chêne sculpté (Ht 107 x 160 x 63cm) 300 € 400 € 300 €

72 4 fauteuils 60 € 80 € 40 €

73 Table de ferme en chêne (75 x 220 x 80cm) 100 € 160 € 100 €

74 Série de 12 chaises modernes avec housses en tissu blanc 200 € 300 € 160 €

75 Armoire 18ème en chêne (Ht 235 x 160 x 65cm) 160 € 240 € 100 €

76 Armoire mosane 18ème en chêne sculpté (Ht 220 x 235 x 60cm) 600 € 800 € 600 €

77 Armoire en chêne sculpté, 1 clé à tête d'ange, 17ème (HT.240 x 160 x 55cm) 300 € 400 € 280 €

78 Deux-corps anglais en acajou poli (Ht 210 x 170 x 65cm) 300 € 400 € 300 €

79 Portemanteau en fonte (Ht 200 x 65cm) 80 € 120 € 40 €

80 Canapé d'époque Louis XV en bois sculpté et peint à recouvrir (Lg 200cm) 300 € 400 € 240 €

81 Fontaine murale à décor de coquillages et angelot en pierre reconstituée (Ht 
190cm)

200 € 300 € 200 €

82 Fontaine den bronze à décor de jeune femme assise sur un bassin (Ht.135cm) 1400 € 1800 € 1400 €

83 Meuble en chêne, en partie 17ème (280 x 205 x 80cm) 240 € 300 € 200 €

84 Armoire en mérisier de style Louis-Philippe à 4 portes (Ht 200 x 250 x 60cm) 200 € 300 € 100 €

85 Table de style Louis XV à allonges en chêne (Ht 75 x 180 x 110cm) + 6 allonges 200 € 300 € 160 €

86 Série de 8 chaises de style Louis XIII 30 € 50 € 20 €

87 Salon de style Louis XV en noyer sculpté (6 pièces) 200 € 300 € 160 €

88 Table de style régence à entretoise et allonges (Ht 75 x 170 x 100cm) 80 € 120 € 50 €

89 Canapé Charles X (Long 200cm) 100 € 160 € 100 €

90 Table espagnole (Ht 80cm) 300 € 400 € 300 €

91 Commode Louis XV liégeois- (180 x 136 x 64cm) 1500 € 2000 € 1500 €

100 Portemanteau mural en fonte (Ht 175cm) 100 € 160 € 100 €

101 Série de 5 vasques en fonte (Ht.42 cm Ø 30cm) 300 € 400 € 300 €

102 Armoire namuroise en chêne avec chapiteau corinthien et serrure inversée 
(250 x 180 x 60cm)

600 € 800 € 500 €

103 Console dorée tablette brèche (4 pieds) Ht 88 x 80 x 55cm 3300 € 4000 € 3300 €

104 Série de 4 chaises de style Louis XVI peintes 80 € 120 € 50 €
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105 Vitrine 18ème en chêne sculpté (201 x 110 x 57cm) 1600 € 2000 € 1600 €

106 Bergère 18ème estampillée Jean Boucault, velours bleu 400 € 600 € 400 €

108 Oeil de boeuf (Ht 140 x 90 x 25cm) 200 € 300 € 200 €

109 Commode galbée 18ème à 2 tiroirs (87 x 108 x 63cm) 2800 € 3000 € 2800 €

110 Armoire française 18ème en châtaignier sculpté (Ht: 200x140x60cm) 300 € 400 € 240 €

111 Miroir de style restauration en bois et stuc peint et doré (Ht 162 x 104cm) 160 € 240 € 120 €

112 Miroir trumeau d'époque Louis XVI avec portrait de dame (Ht 245 x 90cm) 3300 € 4000 € 3300 €

113 Miroir en bois Art Déco 80 x 70 cm 160 € 200 € 120 €

117 Console, dessus marbre + miroir + paire d'appliques en fer forgé 600 € 800 € 500 €

118 Porte manteau sur pied en bronze ancien 180 cm 120 € 160 € 100 €

119 Miroir en bois doré d'époque Louis XVI (Ht.115 x 70cm) 300 € 400 € 300 €

120 Bureau hollandais 18ème en acajou à cylindre (Ht 87 x 110 x 70cm) 600 € 800 € 500 €

121 Bergère de style Louis XVI peinte, tissu bleu 80 € 120 € 50 €

122 Table de salon en fer forgé (Ht 75cm, Ø 50cm) 60 € 80 € 50 €

123 Colonne en bois sculpté, stuqué doré, d'époque Napoléon III (Ht 123cm) 60 € 100 € 50 €

124 Deux colonnes en bois (Ht 107 et 70cm) 60 € 80 € 50 €

125 Paire de vasque Médicis ancienne en fonte (HT.46cm) 300 € 400 € 300 €

126 Paire de fauteuils de style 30 € 50 € 20 €

127 Console en acajou (Ht 92 x 180 x 40cm) 160 € 240 € 100 €

128 Paire de jardinières en laiton(Ht.33 x 33 x 33cm) 80 € 120 € 50 €

129 Coffre en bois (50 x 123 x 50cm) 40 € 60 € 30 €

130 Série de 7 chaises Henri II en chêne 80 € 120 € 50 €

131 Canapé corbeille de style Louis Xv en acajou sculpté 800 € 1200 € 800 €

132 Table à entretoise en chêne (76x210x85cm) 0 € 0 € 0 €

133 Table basse rustique (40 x 180 x 54cm) 60 € 80 € 30 €

134 Tabouret torsadé modèle mat numéroté 46/240 (Ht 60 x 30 x 30cm) 400 € 600 € 400 €

135 Fauteuil cannée de style Louis XV en bois cérusé 80 € 120 € 60 €

136 Bureau de pente de style (Ht 90 x 85 x 35cm) 160 € 240 € 100 €

137 Fauteuil de style Louis XIV recouvert de tissu (cuir veilli) 300 € 400 € 300 €

138 Vitrine hollandaise en marqueterie 18ème (195 x 90 x 55cm) 800 € 1200 € 800 €

139 Psyché en fer forgé et bois pient à 2 bougeoirs (Ht 138cm) 80 € 120 € 50 €

140 Etagère à partitions (85x50x50cm) 50 € 70 € 50 €

141 Chevet 18ème marqueté 240 € 300 € 240 €

142 Bureau Napoléon III marqueté (Ht 136 x 66 x 34cm) 300 € 400 € 300 €

143 Table à jeux de style Napoléon III (Ht 82 x 44 x 75cm, à restaurer) 100 € 140 € 100 €

144 Vitrine flamande 17ème en chêne et ébène (Ht.210 x 185 x 80cm) 300 € 400 € 300 €

145 Paravent en soie à 5 volets (Ht 250cm) 200 € 300 € 160 €

146 Paire de fauteuils Boulle XXème 60 € 80 € 50 €

147 Table à jeux de style Napoléon III (Ht 46 x 78 x 90cm, à restaur 100 € 140 € 100 €

148 Guéridon tripode Napoléon III (Ht 80cm, Ø 50cm) 40 € 60 € 20 €

149 Lot de 3 chaises Napoléon III à recanner 30 € 50 € 10 €

150 Paire de chevets en chêne laqué noir et dessus marbre, à 1 tiroir (74 x 57 x 
40cm)

800 € 1200 € 800 €

151 Horloge Napoléon III boule- état impeccable- HT 55cm 800 € 1200 € 700 €

152 Paire de Héron en bronze Ht 152cm 800 € 1200 € 800 €

153 2 consoles de style Louis XV en bois noirci et laiton (Ht.72 x 180 x 38cm et 72 x 
130 x 38cm)

400 € 600 € 400 €

154 Paire de chaises de style Louis XVI en bois doré 60 € 80 € 20 €
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155 Table de salon Louis XVI patinés (Ht 50cm, Ø 80cm) 60 € 80 € 50 €

156 Paire de tables d'appoint en laiton et verre 80 € 120 € 80 €

157 Paire de tables d'appoint en laiton et verre 80 € 120 € 80 €

158 Petit Meuble Napoléon III, porte en céramique (147x51x30cm) 300 € 400 € 280 €

159 Sellette Napoléon III, dessus en porcelaine (77cm) 120 € 180 € 100 €

160 Bibliothèque tournante, dessus plat émaux de style Longwy (Ht.75cm, Ø 
30cm)

100 € 160 € 100 €

161 Ancien cabinet Anversois en bois noirci et placage d'écaille sur son socle (125 
x 110 x 40cm)

2000 € 3000 € 2000 €

162 Meuble d'appuie Napoléon III, traces d'usures et manque (Ht 120 x 175 x 42cm) 600 € 800 € 600 €

163 Cabinet en bois noirci XVIIIème (116 x 98 x 36cm) 600 € 800 € 600 €

164 Bureau Davenport (90 x 65 x 50cm) 80 € 120 € 10 €

165 Table d'appoint de style Louis XV en noyer noirci et doré estampillée Jansen 
sa 15320 (Ht.68 x 64 x 40cm)

200 € 300 € 200 €

166 Table bureau Napoléon III (Ht 76 x 135 x 80cm) 600 € 800 € 600 €

167 Table de salon de style art déco marqueterie de pierre (Ht.33 x 90 x 60cm) 400 € 600 € 400 €

168 Deux-corps hollandais 18ème en acajou poli, dessus vitré (Ht 270 x 200 x 
70cm)

1500 € 2000 € 1300 €

169 Dressoir liégeois 18ème en chêne (105 x 152 x 57cm) 1300 € 1500 € 1300 €

170 Table en chêne sculpté et marbre 60 € 80 € 40 €

171 Deux-corps vitré en chêne sculpté (Ht 240 x 180 x 65cm) 400 € 600 € 400 €

173 Bergère d'enfant de style Louis Xv, canné 80 € 120 € 50 €

174 Série de 4 chaises de style Louis XVI cerusées et cannées 160 € 240 € 100 €

175 Colonne en bois doré (Ht 105cm) 200 € 300 € 160 €

176 Paire de bergères de style 400 € 600 € 400 €

177 Guéridon de style Louis XVI en bois doré, dessus marbre (Ht 80 x 90 x 60cm) 80 € 120 € 80 €

178 Petit fauteuil peint et doré ancien 100 € 160 € 80 €

179 Fauteuil et chaise de style Louis XVI en bois peint et doré 100 € 160 € 100 €

180 Colonne en bois doré de style Louis XVI (Ht 122cm) 200 € 300 € 200 €

181 Table basse en laiton ( Ht.40 x 120 x 120cm) 200 € 300 € 200 €

182 Baldaquin en forme de couronne en bois peint (Ht 72cm, Ø 90cm) 400 € 600 € 400 €

183 Divan de style Louis XVI peint 300 € 400 € 300 €

184 Table d 'appoint en laiton (45 x 60 x 60cm) 80 € 120 € 60 €

185 Armoire 3 portes Louis XVI en marqueterie à décor floral  d'amphores et d'ins-
truments de musique, tous les bronzes sont estampillés Noize (ht 245 x 180 x 
50cm) 

800 € 900 € 600 €

186 Fauteuil de style Louis XV peint, recouvert de tissu bleu 140 € 200 € 140 €

187 Table d'appoint de style Louis XVI peinte et dorée, dessus marbre vert et gale-
rie (HT.54 x 60 x 40cm)

80 € 120 € 50 €

188 Fauteuil d'enfant de style Louis XVI peint et recouvert de cuir blanc 80 € 120 € 80 €

189 Colonne en bos " corinthien" - 116 cm 240 € 300 € 200 €

190 Paire de paravents décoratifs peints (Ht 170 x 120cm) 200 € 300 € 200 €

191 Table de salon de style, bronze dessus marbre (H 50cm; Ø 50cm) 60 € 80 € 20 €

193 Paire de vasques en fonte peinte en bleu-gris (ht 42cm) 100 € 160 € 80 €

194 Cheminée de style Louis XV en pierre de Bourgogne (102x150x85cm) 200 € 300 € 200 €

195 Console laquée, tablette marbre (Ht 77 x 74 x 48cm) 1600 € 2000 € 1600 €

196 Guéridon de style Louis XVI en bois peint, dessus marbre (Ht 78cm, Ø 68cm) 80 € 120 € 60 €

197 Paire de bergères de style Louis XV peintes, tissu bleu 400 € 600 € 400 €

198 Table ovale en travertin à pied central (75 x 200 x 100cm) 300 € 400 € 300 €

199 Série de 6 chaises de style directoire peintes et recouvertes de tissu écossais 200 € 300 € 200 €
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200 Table vitrine de style Louis XVI peinte (Ht.75cm Ø 55cm) 80 € 120 € 80 €

201 Colonne en bois peint (Ht 114cm) 60 € 80 € 40 €

202 Table basse gerbe de blé 400 € 600 € 400 €

203 Pied de table en forme de chapiteau en bois (Ht 73cm) 120 € 160 € 100 €

204 Salon en cuir brun (3 pièces) 1000 € 1500 € 1000 €

205 Commode empire en acajou à colonnes détachées (Ht.103 x 125 x 60cm) 160 € 240 € 160 €

206 Lampe moderne en métal Ht:62cm 40 € 60 € 40 €

207 Cube vintage - 5 faces en verre 80 € 100 € 60 €

208 Lampadaire de la maison deknudt - Ht 170cm 80 € 120 € 80 €

209 Tricycle Trock 60 € 80 € 20 €

210 Série de 4 chaise de style directoire peintes, tissu écossais 80 € 120 € 50 €

211 Deux corps anglais (bon état)  180 € 240 € 160 €

212 Paire de chaises Louis XVI 100 € 120 € 100 €

213 Commode provençale en noyer 18ème (85 x 94 x 58cm) 3300 € 4000 € 3300 €

215 6 chaises 40 € 60 € 30 €

216 Table ronde de style Louis XVI à 6 pieds, à 3 allonges (Ht 77cm, Ø 110cm) 80 € 120 € 50 €

217 Important vaisselier en acajou anglais (260 x 220 x 55cm) 400 € 600 € 400 €

218 Petite commode Louis XV liégeois 18ème (84 x 100 x 48cm) 1200 € 1600 € 1100 €

219 Fauteuil d'enfant de style directoire peint 80 € 120 € 50 €

220 Banquette de style Louis XVI 140 € 200 € 140 €

221 Chevet écritoire d'époque Louis XV en bois poli dessus marbre restauré et 
miroir latéral

300 € 400 € 300 €

222 Paire de chevets marquetés 19ème 200 € 300 € 200 €

223 Paire de fauteuils et leurs pose-pieds attribuée à Pierre Guariche (1926-1995), 
usure

800 € 1200 € 800 €

224 Buffet demi lune d'époque empire avec marbre, signé Chapuis (Ht 110 x 166 x 
66cm)

3600 € 4000 € 3500 €

225 Bénitier en marbre blanc (22 x 55 x 42cm) 200 € 260 € 200 €

226 Fauteuil "Hollywood" nat/nat numéroté 31/120 + 1 ottoman numéroté 6/120 700 € 900 € 700 €

227 Tabouret en bois et fer forgé, tranche d'arbre + tronc (Ht 42 et 46cm) 80 € 120 € 50 €

228 Fauteuil "Hollywood" nat/nat numéroté 30/120 + 1 ottoman numéroté 5/120 700 € 900 € 700 €

230 2 tables d'appoint en bronze 240 € 300 € 240 €

231 Trois tables gigognes art déco en ronce de noyer 80 € 120 € 50 €

232 Salon de château doré (6 fauteuils et 1 canapé) 2800 € 3000 € 2800 €

233 Petite table bouillotte, dessus marbre (Ht 45cm, Ø 70cm) 80 € 120 € 10 €

234 Miroir Louis XVI doré (Ht 195 x 65cm) 400 € 600 € 360 €

235 Bureau de pente 18ème marqueté (Ht.100 x 90 x 50cm) 300 € 400 € 300 €

236 Sellette empire à double étage (Ht 125 Ø 30cm) 200 € 300 € 160 €

237 Table à jeux 18ème hollandaise en ronce de noyer, pieds à têtes de person-
nage et pattes 

200 € 300 € 200 €

238 Table à jeux syrienne en marqueterie (Ht:70x65x65cm) 200 € 300 € 200 €

239 Chaise longue arabisante 80 € 120 € 60 €

240 Armoire hollandaise (Ht 200 x 200 x80cm) 400 € 600 € 400 €

241 Encoignure en chêne sculpté Louis XV (Ht.250 x 120 x 60cm) 200 € 300 € 140 €

242 Porte-manteaux en fonte à patines bronze (Ht 210cm) 200 € 300 € 200 €

243 Bureau de style Louis XV (Ht 80 x 140 x 75cm) 400 € 600 € 400 €

244 Table de bistrot en fonte et bois ( h: 76cm, diamètre: 50cm) 60 € 80 € 40 €

245 Chaise Louis XVI peinte 60 € 80 € 30 €

246 Table en marqueterie syrienne, incrustation nacre (Ht:55x50x35cm) 160 € 240 € 160 €
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247 Fauteuil club en cuir 80 € 120 € 10 €

248 fauteuil moderne en cuir et chrome 40 € 60 € 10 €

249 Bureau marqueterie italienne (100 x 90 x 40cm) 200 € 300 € 200 €

250 Important régulateur d’époque Louis XV de forme violonée marqueté en 
quatre-feuilles de bois de rose dans des encadrements d’amarante. Orne-
mentation de bronzes ciselés et dorés (210 x 47 x 34 cm) 

2400 € 2800 € 1800 €

251  Coffre 18ème luxembourgeois marqueté (Ht 84 x 135 x 60cm) 400 € 600 € 400 €

252 Paire d'éléphants en cuir (Ht 130cm) 300 € 400 € 300 €

253 Commode d'époque Louis XVI marquetée dessus marbre St.Remy (HT.83 x 
130 x 55cm)

1200 € 1500 € 1200 €

255 Commode Louis XIV en merisier ou noyer français 1600 € 2000 € 1600 €

256 Armoire en chêne panneauté (220 x 180 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

257 Armoire en chêne 18ème (Ht 225 x 190 x 50cm) 300 € 400 € 300 €

258 Table ronde à allonges en merisier (Ht.75cm Ø 115cm + 2 allonges massives) 160 € 240 € 80 €

259 Série de 6 chaises de style Louis XVI en hêtre 200 € 300 € 200 €

260 Fauteuil de style Louis XV 20 € 30 € 10 €

261 Secrétaire à abattant Empire XIXème (135 x 80 x 40cm) 200 € 300 € 140 €

262 Table d'appoint rognon dessus onyx restauré (Ht.80 x 60x33cm) 80 € 120 € 50 €

263 Armoire polychrome 18ème (Ht 145 x 80 x 40cm) 600 € 800 € 500 €

264 Miroir en bois doré surmonté d'un médaillon 300 € 400 € 300 €

265 Meuble hollandais 18ème marqueté (Ht 180 x 170 x 55cm) 600 € 800 € 600 €

267 Guéridon Louis Philippe en acajou dessus marbre blanc (Ht.75cm ) 100 € 260 € 100 €

268 Coffret turc ancien (22 x 47 x 29cm) 200 € 300 € 200 €

269 Deux-corps en palissandre, vitrine dans le bas (210 x 160 x 67cm) 600 € 800 € 600 €

270 Petite banquette cannée et autre de coin de style Louis XVI 50 € 70 € 50 €

271 Colonne en chêne (Ht 130cm) 80 € 120 € 70 €

272 Vitrine de style Louis Xv arrondie en bois de placage dessus marbre  (Ht.140 x 
65 x 30cm)

160 € 240 € 160 €

273 Sellette de style Louis XVI (Ht 80cm) 60 € 80 € 30 €

274 Sellette de style Louis XVI dessus marbre et laiton (ht 100cm) 60 € 80 € 40 €

275 Vitrine de style Louis Xv bombée en bois de placage (Ht.145 x 60 x 30cm) 160 € 240 € 140 €

276 Chaise laquée Napoléon III 40 € 60 € 20 €

277 Guéridon XIXème marqueté (Ht.70 cm Ø 88cm, 2 petits manques) 200 € 300 € 200 €

278 Fauteuil Charrles X en acajou sculpté 140 € 200 € 100 €

279 Petite étagère Napoléon III à incrustation de nacre (80 x 40 x 30cm) 100 € 160 € 100 €

280 Guéridon tripode en marqueterie (Ht 57cm, Ø 35cm) 140 € 200 € 100 €

281 Chevalet à manivelle 200 € 300 € 200 €

282 Bureau plat de style Empire (Ht 82 x 180 x 97cm) 2400 € 3000 € 2400 €

283 Chevalet d'atelier 70 € 100 € 70 €

284 Fauteuil 19ème en acajou 100 € 160 € 100 €

285 Table octogonale en palissandre marqueté (HT.75cm Ø 90cm) 140 € 180 € 120 €

286 Console en bois doré et marbre 300 € 400 € 300 €

287 Semainier de style empire en acajou, travail français (manque dans les tiroirs) 
Ht 150 x 97 x 49cm

80 € 120 € 60 €

288 Cabinet 17ème (Ht 150 x 100 x 45cm) 2000 € 3000 € 2000 €

289 Console empire en acajou à cariatides (Ht 90 x 115 x 40cm) 300 € 400 € 260 €

290 Série de 4 fauteuils en bois doré Napoléon III 1500 € 2000 € 1200 €

291 Commode de forme galbée d'époque Régence, en marqueterie. Rehaussée 
de bronzes dorés, dessus marbre, France 18ème siècle (83 x 125 x 60cm)

1500 € 2000 € 1500 €

292 Vitrine hollandaise 18ème (1 carreau cassé) Ht 240 x 170 x 50cm 1500 € 2000 € 1200 €
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293 Commode galbée d'époque Louis XIV en marqueterie du bois de rose et de 
violet, rehaussée des bronzes dorés. Ouvrant par 2 petits et 2 grands tiroirs, 
dessus marbre rouge. Travail français du 18ème siècle (84 x 115  x60cm)

2600 € 2800 € 2600 €

294 Tabouret, pieds en acajou et roulettes en laiton (Ht 37 x 70 x 70cm) 60 € 80 € 40 €

295 Guéridon de style Louis XV, dessus marbre (Ht 75cm, Ø 50cm) 200 € 300 € 160 €

296 Table à jeux 18ème marquetée à décor d'instruments de musique (Ht.75 x 55 
x 55cm)

300 € 400 € 240 €

297 Miroir de style Louis XVI peint (Ht 145 x 90cm) 140 € 200 € 100 €

298 Chaise polypropylène blanc, acier chromé, chêne Charles & Ray Eames, édi-
tion anglaise 20ème (LG.150cm)

1300 € 1500 € 1300 €

299 10 chaises Wishbone bois noirci modèle Hans Wegner conçue en 1949, édition 
anglaise 20ème

800 € 1000 € 800 €

300 Guéridon de style Louis XV en bois poli rehaussé de bronzes, 1 tiroir (Ht.77cm 
Ø 44cm)

200 € 300 € 200 €

301 Petite table Napoléon III en placage et bronze 1000 € 1500 € 1000 €

302 Guéridon de style Louis XV rehaussé de bronzes (Ht.75 Ø 50cm) 80 € 120 € 80 €

303 Table de salon de style Louis XVI peinte, dessus marbre (Ht.50 x 100 x 50cm) 100 € 160 € 80 €

304 Fauteuil d'enfant en bois noirçi 30 € 40 € 30 €

305 Paire de fauteuils d'époque Louis XVI recouverts de tapisserie 400 € 600 € 300 €

306 Dresse de style transition 19ème, en bois poli, dessus marbre blanc (Ht 80 x 
105 x 55cm)

600 € 800 € 6000 €

307 Deux-corps marqueté, dessous console (Ht 185 x 100 x 30cm) 400 € 600 € 300 €

308 Bureau de pente marqueté 18ème (Ht 115 x 93 x 50cm) 800 € 1200 € 600 €

309 Grand siège en chêne sculpté (Ht 155cm) 800 € 1000 € 800 €

310 Commode Louis XVI à 2 tiroirs, galerie en laiton (80 x 60 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

311 Commode d'époque transition estampillée Jean-Georges Schlichtig j.m.e (HT 
85 x 80 x 47cm)

1500 € 2000 € 1500 €

312 Paire de consoles en bois doré Louis XV (un marbre restauré) 1000 € 1500 € 800 €

313 Commode Louis XV marquetée Delme (Ht 91 x 130 x 62cm) 4000 € 6000 € 4000 €

314 Meuble demi lune à 1 porte, 1 tiroir en bois de placage, dessus marbre (acci-
dents)  90 x 80 x 40cm

100 € 160 € 100 €

315 Table rognon à 2 tiroirs et volet 160 € 240 € 160 €

316 Meuble 2 portes art nouveau (Ht:82x70x50cm) 100 € 160 € 100 €

317 Lot de 6 chaises en noyer et marqueterie de laiton 300 € 400 € 100 €

318 Table de style Louis XVI en chêne à allonges (77x117x87cm) 50 € 70 € 50 €

319 Paire de fauteuils de style Louis XVI en bois doré 19ème à tissu rouge 200 € 260 € 200 €

320 Table de style Louis XVI 1900 (Ht 70 x 110 x 60cm) 40 € 60 € 20 €

321 Table de style Louis XVI en noyer marqueté à allonges (Ht 75 x 140 x 95cm) 160 € 240 € 200 €

322 Vitrine marquetée signée Gallé (Ht.180 x 80 x 40cm) 600 € 800 € 600 €

323 Paire de panneaux sculptés à décor de têtes d'indiens 18ème (54 x 38cm) 600 € 800 € 600 €

324 Canapé modèle L-2 d'après le Corbusier , édition anglaise 20ème 500 € 600 € 450 €

325 Rare bureau en verre avec cuir incrusté Italie 1965 design Gianni Moscatelli 
pour Formanova (70 x 230 x 80cm)

1300 € 2000 € 1300 €

326 Encoignure Louis XVI en marqueterie et marbre (recollage) ht 90 x 50 x 50cm 200 € 300 € 100 €

327 Paire de fauteuils art déco recouverts de skaï orange (Ht 70cm) 200 € 300 € 200 €

328 Dressoir en acajou de style Louis XVI à 6 portes et 6 tiroirs (20ème) Ht 93 x 230 
x 47cm

80 € 120 € 60 €

329 Fauteuil Charles X en acajou 80 € 120 € 10 €

330 Lit de repos Thonet 500 € 600 € 400 €

332 Table en bronze et verre à décor d'éléphants (h 50cm, diam:  ) 400 € 600 € 300 €

333 Fauteuil 18ème en frêne patiné et cuir 600 € 700 € 500 €
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334 Char d'enfant 300 € 400 € 280 €

335 Bergère doré de style Louis XVI 300 € 400 € 300 €

336 Bureau empire à abattant à 1/2 colonnes 160 € 240 € 100 €

337 Table design en granit (75 x 180 x 120cm) 200 € 300 € 160 €

338 Série de 6 chaises en cuir bordeau, Italie 200 € 300 € 200 €

339 Meuble en marqueterie et bronze doré Napoléon III (manque, à restaurer) 108 
x 108 x 47cm

300 € 500 € 280 €

340 Bureau Empire à abattant (150x100x50cm) 100 € 160 € 100 €

341 Fauteuil en bois patiné 80 € 120 € 40 €

342 Paire de consoles de style Louis XVI peintes (Ht 87 x 80 x 45cm) 300 € 400 € 300 €

343 Paire de fauteuils de style Louis XVI peints 160 € 240 € 140 €

344 Bergère de style Louis XVI 19ème, velours mauve 140 € 200 € 100 €

345 Paire de fauteuils de style Louis XVI 300 € 400 € 240 €

346 Deux tabourets 18ème en noyer, os de mouton 1400 € 2000 € 1400 €

347 Tabouret doré de style Louis XV 140 € 200 € 140 €

348 Table design attribuée à Jan VLUG (Ht 75 x 200 x 120cm) 2000 € 3000 € 2000 €

350 Bureau en chêne sculpté double face (Ht 75 x 150 x 75cm) 200 € 300 € 160 €

351 Paire de fauteuils de style Louis XVI peint, tissu ligné (manque une boule) 80 € 120 € 80 €

352 Paravent indonésien en teck sculpté , cuivre repoussé à décor d'éléphants et 
fer forgé (Ht.230 x 120cm)

200 € 300 € 200 €

353 Vitrine bombée de style Louis XV en bois de placage et vernis martin, dessus 
marbre (Ht.160 x 95 x 35cm)

200 € 300 € 200 €

354 Console Charles X marquetée, dessus marbre (Ht 88 x 70 x 40cm) 600 € 800 € 600 €

355 Table bureau d'époque Louis XV en merisier avec 1 tiroir (72 x 88 x 60cm) 120 € 160 € 100 €

356 Canapé + 2 chaises de style Louis XVI 400 € 600 € 400 €

357 Table de salle à manger en travertin blanc, pied central (Ø 120cm, ht 74cm) 360 € 460 € 350 €

358 Duchesse cannée en noyer style Louis XV 19ème siècle (168 x 66 x 85cm) 500 € 600 € 500 €

359 Chevalet de Style - ancien ( Ht 193 cm) 240 € 300 € 200 €

360 Secrétaire de style à 6 tiroirs (142 x 90 x 45cm) 80 € 120 € 40 €

361 Table de ferme rustique en chêne (77 x 180 x 90cm) 200 € 300 € 140 €

362 Fauteuil de bureau anglais en acajou 60 € 80 € 40 €

363 Deux meubles médaillé en acajou (120 x 42 x 66cm) 1000 € 1500 € 1000 €

364 Psyché de style sur pied  en merisier (Ht 180cm) 80 € 120 € 80 €

365 Mannequin de couture  moderne 170 cm 40 € 60 € 40 €

366 Meuble médaillé (108 x 130 x 64cm) 1500 € 2000 € 1200 €

367 Table de salon en verre et laiton (Ht 40 x 120 x 85cm) 100 € 160 € 80 €

368 Mannequin de couture enfant Ht 93cm 30 € 40 € 30 €

369 Fauteuil d'enfant en teck 30 € 40 € 10 €

370 Commode de style Louis XVI en bois marqueté et marbre 300 € 400 € 300 €

371 Vitrine en laiton avec éclairage , vers 1960 (Ht 202 x 121 x 45cm) 1000 € 1200 € 1000 €

372 Table à rabat en acajou (75x120x55cm) 80 € 120 € 50 €

373 Chaise d'architecte vinatge bois et métal 80 € 120 € 60 €

374 Petite table en chêne à 1 tiroir ( ht 63 x 53 x 37cm) 60 € 80 € 30 €

375 Tabouret renaissance 600 € 700 € 550 €

376 Fauteuil "Los Angeles" cognac/teck numéroté 27/2408 400 € 600 € 400 €

377 Paravent vitré en bois peint à 4 vantaux (Ht 160 x 220cm) 160 € 240 € 160 €

378 Paire de tables d'appoint vintage, dessus marbre (HT.30 x 80 x 45cm) 100 € 160 € 100 €

379 Deux fauteuils "Hollywood" paille sauvage, numéroté 52/120 et 53/120 900 € 1200 € 900 €

380 Vitrine de style Louis XIV marquetée 19ème (Ht.140 x 100 x 40cm) 300 € 400 € 260 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 L
U

N
D

I 2
4 

O
CT

O
BR

E 
20

22

20-29 OCTOBRE 2022    25

381 Canapé 2 places "You and Me" paille sauvage, numéroté 5/1208 700 € 900 € 700 €

382 Bureau plat Louis-Philippe, dessus skaï brun (Ht 80 x 150 x 75cm) 140 € 200 € 100 €

383 Table d'appoint italienne en noyer sculpté, dessus pateau amovible(Ht.75 x 65 
x 45cm)

100 € 160 € 100 €

384 Paire de chaises de style Louis XVI peintes, tissu beige 20 € 30 € 20 €

385 Bahut anglais 18ème (Ht.175 x 140 x 60cm) 200 € 300 € 160 €

386 Cage à oiseaux (Ht 165cm) 100 € 160 € 70 €

387 Série de 3 lanternes de procession sur socles en marbre 140 € 200 € 100 €

388 Armoire de mariage en chêne sculpté 18ème (Ht 245 x 200 x 60cm) 600 € 800 € 600 €

389 Commode bureau en acajou (Ht 100 x 115 x 55cm) 200 € 300 € 200 €

390 Table en marqueterie et marbre (Ht 78cm) 80 € 120 € 50 €

391 Deux fauteuils "Los Angeles" paille sauvage, numéroté 5/240 et 6/240 700 € 900 € 700 €

392 Série de 5 chaises vintage Self 100 € 160 € 100 €

393 Table octogonale en travertin (Ht.75, Ø 120cm) 80 € 120 € 80 €

394 Deux fauteuils BOSS jacinthe d'eau, numéroté 21/240 et 22/240 500 € 700 € 500 €

395 2 Grandes vitrines des années 60 (Ht:200x40x60cm) 200 € 260 € 200 €

396 Table d'appoint en chêne, dessus marbre (H:55 et Dia:60cm) 60 € 80 € 20 €

397 Console d'angle en bois doré de style Louis XV, dessus marbre (80 x 82 x 
82cm)

300 € 400 € 300 €

398 Canapé vintage tissu peau de mouton 300 € 400 € 240 €

399 Horloge gaine 18ème en chêne sculpté (Ht 260cm) 200 € 300 € 160 €

400 Lampadaire art déco en acier doré (Ht 170cm) 60 € 100 € 50 €

401 Console de style Louis XVI peinte (Ht 80 x 120 x 35cm) 200 € 300 € 200 €

402 Table espagnole 18ème en noyer ciré et fer forgé (Ht.80 x 125 x 70cm) 200 € 300 € 160 €

406 Cartonnier en acajou (Ht 165 x 90 x 35cm) 300 € 400 € 300 €

407 Escabeau pliant en acajou et cuir brun 80 € 120 € 80 €

408 Vitrine de style Louis XV (73 x 62 x 47cm) 80 € 120 € 80 €

409 Petit meuble en acajou de cuba emire (Ht 80cm) 40 € 60 € 20 €

410 Commode de style Louis XVI en acajou poli (Ht 75 x 100 x 45cm) 60 € 80 € 60 €

411 Bureau à cylindreLouis XVI, marbre recollé (Ht 112 x 125 x 80cm) 1000 € 1200 € 1000 €

412 Secrétaire empire à abattant, dessus marbre (145 x 100 x 40cm) 300 € 400 € 300 €

413 Table art déco sur pied avec tablette octogonale parquetée (HT.78cm) 40 € 60 € 20 €

414 Table bouillotte, dessus marbre blanc 19ème (Ø 71cm, 73cm) 120 € 160 € 120 €

415 Paire de consoles en acajou sur 4 pieds cannelés toupies avec tablettes en 
marbre blanc Louis XVI (87 x 80 x 33cm)

1000 € 1400 € 1000 €

416 Commode 3 tiroirs en acajou, entrée de serrures en bronze + marbre blanc 
Louis XVI (85 x 111 x 49cm)

300 € 400 € 300 €

417 Encoignure galbée en acajou poli (Ht.110 x 90 x 60cm) 20 € 30 € 10 €

418 Table de salon asiatique sculptée avec 4 tables rentrantes (Ht.50 cm Ø 75cm) 80 € 120 € 50 €

419 Guéridon tripode empire en acajou, dessus marbre blanc (Ht 80cm, Ø 40cm) 100 € 160 € 100 €

421 Paire de fauteuils de style Louis XVI peints 200 € 300 € 160 €

422 Bibliothèque anglaise en acajou vitrée (Ht 205 x 130 x 50cm) 160 € 200 € 120 €

423 Valise armoriée en cuir avec laiton par Marret-Jarry Paris (22 x 80 x 60cm, 
traces d'usures)

200 € 300 € 200 €

424 Petit guéridon d'appoint en acajou 40 € 60 € 10 €

425 Table de salon anglaise + guéridon d'appoint et 3 tables gigognes (manque 1 
latte)

30 € 50 € 10 €

426 Canapé à décor de fleurs (Long 260cm) 200 € 300 € 100 €

427 Paire de fauteuils Louis XVI recouvert 20 € 30 € 10 €

428 Commode de style Louis XV en marqueterie et bronze 20ème 100 € 160 € 100 €
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429 Table ronde Louis XV estampillée Maurice Rinck (Ht 73 Ø 110cm) XXème 80 € 120 € 80 €

431 Escalier de bibliothèque (Ht 116cm) 80 € 120 € 40 €

432 Siège pliable de style colonial 60 € 80 € 10 €

433 Table à la tronchin ou d'architecte en acajou Louis Philippe (Ht.75 x 90 x 55cm) 400 € 600 € 400 €

434 Bureau anglais en acajou (100 x 185 x 60cm) 300 € 400 € 300 €

436 Fauteuil Charles X en acajou avec incrustations 100 € 140 € 80 €

437 Canapé biedermeir en acajou poli et tissu rayé, très bon état (Lg.230cm) 300 € 400 € 240 €

438 Vitrine porte document anglaise marquetée (115x50x35cm) 100 € 160 € 80 €

439 Fauteuil 19ème 100 € 160 € 100 €

440 Commode empire en acajou à colonnes détachées (Ht.105 x 118 x 58cm) 160 € 240 € 160 €

441 Vitrine 1/2 lune en bois poli (Ht 180 x 150 x 50cm) 160 € 240 € 160 €

442 Commode en chêne d'époque 200 € 300 € 200 €

443 Garde-robe en bois de placage, Allemagne fin 17ème (198 x 170 x 65cm) 400 € 600 € 400 €

444 Petit meuble à 1 tiroir et 1 porte, faux tiroirs en acajou de style Louis XVI, des-
sus marbre (Ht.94 x 50 x 37cm)

80 € 120 € 40 €

445 Travailleuse Charles X d'époque, en palissandre marqueté 4 faces, modèle 
cathédrale, tiroir dans la ceinture

400 € 600 € 400 €

446 Banquette Charles X en marqueterie (Ht 92 x 200cm) 300 € 400 € 200 €

447 Chevet marqueté de style transition en bois de placage 30 € 50 € 30 €

448 Secrétaire en acajou Louis XVI (120 x 62 x 30cm) 1200 € 1600 € 1100 €

449 Encoignure anglaise marquetée 19ème (Ht.80 x 47cm) 140 € 200 € 100 €

450 Commode d'époque Louis XV en marqueterie, 2 tiroirs sans traverse, marbre 
d'origine (80 x 89 x 59cm)

1100 € 1300 € 1000 €

451 Paire de fauteuils d'époque Louis XXI en hêtre naturel 200 € 300 € 200 €

452 Petit secrétaire de dame Louis XV (120 x 60 x 30cm) 800 € 1200 € 750 €

453 Commode de style Louis XVI 19ème, dessus marbre (Ht.82 x 86 x 42cm) 160 € 240 € 160 €

454 Chevet de style Louis XV en bois de placage 60 € 80 € 40 €

456 Fauteuil cabriolet 40 € 60 € 30 €

457 Davenport 19ème en palissandre dessus cuir bordeau et galerie 160 € 240 € 160 €

458 Pupitre Charles X (Ht: 90x55x45cm) 200 € 300 € 200 €

459 Guéridon en marqueterie (Ht 76cm, Ø 90cm) 100 € 160 € 50 €

460 Paire de fauteuils de style Louis XVI peints 300 € 400 € 300 €

461 Paire de fauteuils de style Louis XVI patinés 100 € 160 € 100 €

462 Commode galbée marquetée 18ème (Ht 85 x 125 x 70cm) 500 € 700 € 500 €

463 Série de 4 tables gigognes en bois peint à décor floral et doré 80 € 120 € 80 €

464 Coffret à bijoux à décor romantique (Ht 22 x 38 x 22cm) 80 € 120 € 80 €

465 Bergère de style Louis XVI patinée 60 € 80 € 50 €

466 Table de salon de style Louis XVI en noyer sculpté 1900 (Ht 75 x 120 x 70cm) 80 € 120 € 60 €

467 Paire de fauteuils directoire en merisier 160 € 240 € 100 €

468 Bargueno ancien sur piètement (Ht 160 x 108 x 45cm) 1500 € 2000 € 1500 €

469 Fauteuil de style recouvert de tapisserie 40 € 60 € 90 €

470 Console de style empire dessus marbre (Ht 90x 90 x 40cm) 160 € 240 € 160 €

471 Semainier en bois de placage des années 20 (Ht 140 x 70 x 45cm) 120 € 160 € 90 €

472 Commode de style  Louis XVI dessus marbre (93 x 113 x 53cm, pied à refixer) 200 € 300 € 100 €

473 Miroir Louis XV doré et peint (Ht: 130x100cm) 200 € 260 € 200 €

474 Bureau de pente en acajou 19ème (Ht.105 x 100 x 50cm) 100 € 160 € 80 €

476 Commode Louis XVI en chêne sculpté (Ht 90 x 135 x 60cm) 300 € 400 € 300 €

477 Commode 18ème en chêne (Ht 92 x 130 x 70cm) 600 € 800 € 500 €

478 Miroir 1900 en bois doré 200 € 300 € 200 €
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479 Cabinet indo-portugais marqueté à tiroirs (manques) 154 x 116 x 42cm 2000 € 3000 € 2000 €

480 Commode de Herve en chêne sculpté (Ht 95 x 125 x 50cm) 200 € 300 € 200 €

481 Coffre en chêne sculpté (Ht 70 x 105 x 50cm) 160 € 240 € 160 €

482 Dresse Louis XVI en chêne sculpté (Ht 112 x 125 x 52cm) 200 € 300 € 200 €

483 Encoignure sculptée (Ht 160 x 155 x 70cm) 160 € 240 € 100 €

484 Fauteuil Louis XV en chêne 240 € 300 € 240 €

485 Petite table en noyer début XVIIIème avec tiroir (Ht 78 x 90 x 55cm) 200 € 300 € 200 €

486 Série de 7 chaises liégeoises peintes et paillées 120 € 180 € 120 €

487 Table de style Louis XV en chêne sculpté + 2 allonges en bois blanc (Ht 78 x 
135 x 85cm)

160 € 240 € 120 €

488 Paire de fauteuils cabriolets de style Louis XV, tissu jaune 100 € 160 € 80 €

489 Table haute en chêne fin 18ième début 19ème (115 x 110 x 61cm) 120 € 160 € 120 €

490 Repose-pieds 20 € 30 € 20 €

491 Console 18ème liégeoise, marbre de Saint Remy (80 x 100 x 52cm) 3300 € 4000 € 3300 €

492 Crédence néogothique en chêne sculpté t 145 x 120 x 50cm) 160 € 240 € 160 €

493 Paire de fauteuils cabriolets 100 € 160 € 80 €

494 Commode, dessus en marbre à recoller, 18ème siècle 400 € 600 € 300 €

495 Commode en chêne 4 tiroirs, 18ème (111 x 128 x 53cm) 200 € 300 € 50 €

496 Petite console Louis XV, Pays de Liège (75 x 110 x 56cm) 1200 € 1500 € 1100 €

497 Confiturier mosan en noyer sculpté de style Louis XV (Ht.118 x 80 x 54cm) 200 € 300 € 160 €

500 Horloge gaine en chêne 80 € 120 € 50 €

501 Table demi-lune en chêne (Ht 75cm, Ø 120cm) 60 € 80 € 30 €

502 Table de ferme en chêne (Ht 77 x 205 x 80cm) 200 € 300 € 200 €

503 Paire de fauteuils de style Louis XVI 100 € 160 € 100 €

504 Bureau d'époque Louis XVI à abattant marqueté (Ht 140 x 95 x 40cm) 300 € 400 € 200 €

505 Lingère en noyer sculpté 19ème (ht 165 x 100 x 55cm) 80 € 120 € 40 €

506 Bureau de notaire sculpté (Ht 150 x 115 x 40cm) 200 € 300 € 200 €

507 Coffre 18ème en chêne (Ht.70 x 115 x 50cm) 140 € 200 € 70 €

508 Fauteuil canné Louis XVI 80 € 120 € 30 €

509 Paire de fauteuils de style Louis XVI 120 € 160 € 100 €

510 Commode de style Louis XV des années 20 rehaussée de bronzes (90 x 135 x 
53cm)

260 € 360 € 260 €

511 Commode marquetée, dessus marbre (90 x 110 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

512 Fauteuil prie Dieu en acajou poli 19ème 80 € 120 € 50 €

513 Bureau bonheur du jour double corps marqueté (Ht 175 x 100 x 55cm) 160 € 240 € 160 €

514 Secrétaire de dame en marqueterie, époque Louis XV 700 € 800 € 700 €

515 Table de salon à rabats en chêne 80 € 120 € 50 €

516 Passet de style Louis XV (19 x 50 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

517 Série de 3 chaises Louis-Philippe en acajou poli 80 € 120 € 40 €

518 Barre de bateau acajou 80 € 120 € 60 €

519 Canapé de style en chêne sculpté et tissu vert 60 € 80 € 10 €

520 Petit bureau à gradins d'époque Napoléon III 120 € 160 € 60 €

521 Commode d'époque régence en amarante, marbre bleu Turquin (90 x 136 x 
65cm)

1600 € 2400 € 1400 €

522 Table de salon wenge Middelbloc & Lindum (Ht 33 x 100 x 100cm) 100 € 160 € 100 €

523 Fauteuil de bureau en chêne 40 € 60 € 10 €

524 Chaise Charles X marquetée 60 € 80 € 20 €

525 Fauteuil de style Louis XVI 60 € 80 € 30 €

527 Salon 4 pièces (banquette + 2 fauteuils + 1 repose-pieds) à décor de guirlandes 240 € 300 € 240 €
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528 Table desserte trolley pliante des années 60 30 € 50 € 10 €

530 Coiffeuse en acajou marqueté (Ht.75 x 63 x 42cm) 20 € 30 € 10 €

531 Paire de fauteuils, structure tubulaire acier chromé (des années 70) 20 € 30 € 10 €

532 Table desserte en teck style Expo 58 des années 60 60 € 100 € 50 €

534 Toilette en métal (manque miroir) 60 € 80 € 40 €

535 Bureau à abattant en acajou 80 € 100 € 70 €

536 Meuble ancien en laque de Chine (175x110x41cm) 800 € 1200 € 800 €

537 Série de 2 petits meubles en laque de Chine (Ht 48, 72 et 79cm) 100 € 160 € 50 €

538 Miroir doré des années 50, travail italien (150 x 40cm) 40 € 60 € 20 €

539 Armoire 18ème en chêne sculpté, flamande (Ht 200 x 155 x 55cm) 200 € 300 € 200 €

540 Deux-corps anglais (Ht 100 x 115 x 50cm) 160 € 240 € 100 €

541 Horloge gaine en chêne sculpté 60 € 80 € 30 €

542 Encoignure vitrée en chêne (Ht 200 x 100 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

543 Deux-corps vitré en acajou (230x120x50cm) 100 € 160 € 100 €

544 Vitrine namuroise XXème en merisier poli (Ht 225 x 130 x 60cm) 200 € 260 € 200 €

545 Bibliothèqiue vitrée de style en merisier (Ht.220 x 140 x 45cm) 160 € 240 € 120 €

546 Deux-corps vitré liégeois 18ème avec horloge (Ht 220 x 160 x 55cm) 2000 € 3000 € 1600 €

547 Armoire en chêne fin 17ème hollandaise (Ht:205x170x60cm) 200 € 300 € 200 €

548 Vitrine hollandaise en acajou poli (Ht 200 x 150 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

549 Horloge gaine en chêne sculpté 60 € 80 € 30 €

550 Dresse en chêne sculpté à 3 portes et 3 tiroirs (Ht 100 x 210 x 50cm) 300 € 400 € 300 €

551 Tabouret africain (Ht 37cm) à décor de personnages 60 € 80 € 60 €

552 Paire de fauteuils bergères de style Louis XV 100 € 160 € 50 €

553 Table de salle à manger en noyer, dessus placage (Ht 75 x 160 x 95cm) 80 € 120 € 50 €

554 Série de 6 chaises des années 50, velours rouge 20 € 40 € 20 €

555 Table à jeux Louis XVI en acajou 50 € 70 € 50 €

556 Table basse ronde dessus cuir repoussé à décor inca (Ht.40cm Ø 93cm) + pouf 
et bac à papier

60 € 80 € 40 €

557 Table ovale à allonge incorporée (Ht.80 x 200 x 105cm) 80 € 120 € 40 €

558 Série de 6 chaises en fruitier à bandeaux 19ème 70 € 100 € 70 €

559 Paire de petites crédences de style Louis XVI en chêne sculpté (HT.80 x 60 x 
38cm)

100 € 160 € 100 €

560 Bureau en chêne (75x155x70cm) 80 € 120 € 80 €

561 Table de ferme à allonges (Ht 75 x 240 x 90cm) 200 € 300 € 200 €

562 Série de 6 chaises de style Louis XVI peintes 100 € 160 € 100 €

563 Dresse 3 portes, 3 tiroirs en chêne avec tirette en façade (Ht.100 x 145 x 50cm) 140 € 200 € 140 €

564 Dresse 18ème en chêne (Ht 120 x 150 x 60cm) 200 € 300 € 200 €

565 Série de 6 chaises Louis XVI 220 € 260 € 160 €

566 Table flamande en noyer à deux allonges (Ht 77 x 150 x 110cm) 80 € 120 € 80 €

567 Commode Louis XVI en chêne sculpté (Ht.90 x 120 x 50cm) 160 € 240 € 160 €

568 Banquette en chêne (Ht 78 x 50cm) 60 € 80 € 30 €

569 Paire de fauteuils et 4 chaises de style renaissance à haut dossier 160 € 240 € 160 €

570 Table Louis-Philippe 6 pieds en acajou avec allonges (Ht 75 x 110 x 100cm) 30 € 50 € 10 €

571 Meuble de rangement en bois blanc à 10 tiroirs (Ht 105 x 125 x 33cm) 100 € 160 € 100 €

572 Coffre en chêne (Ht 88 x 140 x 55cm) 80 € 100 € 70 €

573 Commode 18ème en arbalète en chêne sculpté (HT.90 x 110 x 50cm) 400 € 600 € 400 €

574 Fauteuil de style Louis XVI 50 € 70 € 30 €

575 Table de ferme en chêne (Ht 78 x 200 x 78cm) 100 € 160 € 100 €
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576 Série de 6 chaises paillées en chêne 50 € 80 € 10 €

577 Table flamande en chêne (Ht 78 x 170 x 90cm) 80 € 120 € 50 €

578 Paire de chaises régionales en chêne sculpté 20 € 30 € 10 €

579 Banquette + 2 chaises de style régence 200 € 300 € 160 €

580 Bureau de pente 19ème en chêne (Ht 120 x 90 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

581 Table de ferme en chêne (77 x 210 x 70cm) 100 € 160 € 100 €

582 Table ronde, 2 demi lunes (Ø 120cm + 1 allonge de 65cm) 80 € 120 € 60 €

583 Série de 6 chaises de style Louis XIII en chêne 80 € 120 € 50 €

584 Jardinière sur pied en noyer marqueté (Ht 80 x 100 x 35cm) 100 € 160 € 100 €

585 Meuble 1 porte 17ème à pointe de diamant (Ht:185x140x50cm) 100 € 160 € 100 €

586 Dresse en fruitier ancienne (HT.125 x 165 x 50cm) 100 € 140 € 70 €

587 Meuble 4 portes sculpté en chêne 18ème (Ht:150x120x45cm) 100 € 160 € 100 €

588 Meuble flamand à 2 portes en chêne sculpté (160 x 154 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

589 Commode 19ème en chêne (Ht 115 x 160 x 70cm) 100 € 160 € 80 €

590 Meuble 20ème en chêne sculpté de style renaissance (Ht.165 x 175 x 50cm) 160 € 240 € 160 €

591 Armoire 2 portes avec incrustation de roses des ventes 18ème (Ht: 180x140x-
60cm)

100 € 160 € 100 €

592 Meuble 20ème de style renaissance en chêne (Ht.130 x 110 x 55cm) 80 € 120 € 50 €

593 Commode arbalète en chêne 18ème (Ht 105 x 135 x 65cm) 300 € 400 € 300 €

594 Console en acajou sculpté (80 x 110 x 55cm) 100 € 160 € 100 €

595 Bureau anglais en chêne sculpté (Ht.78 x 140 x 100cm) 100 € 160 € 100 €

596 Deux fauteuils en noyer avec tapisserie de fleurs 300 € 400 € 300 €

597 Console 19ème en chêne (Ht.83 x 105 x 45cm) 140 € 180 € 100 €

598 Dresse Louis XIII à décor d'étoiles (Ht 110 x 140 x 65cm) 400 € 600 € 300 €

599 Elément baroque en chêne sculpté (Ht 108cm) 70 € 100 € 70 €

600 Console de style en bois laqué (83 x 150 x 46cm) + miroir 200 € 300 € 100 €

601 Deux fauteuils en noyer à tapisserie 400 € 600 € 400 €

602 Table à entretoise en chêne (78x140x110cm) 80 € 120 € 20 €

603 Dresse en chêne (Ht 120 x 165 x 45cm) 160 € 240 € 100 €

604 Bahut liégeois en chêne (122 x 140 x 53cm) 80 € 120 € 80 €

605 Bureau de pente en acajou poli 18ème (Ht 105 x 120 x 55cm, trous dans la 
tablette)

200 € 300 € 200 €

606 Coffre sur pied (Ht 115 x 125 x 55cm) 160 € 240 € 100 €

607 Commode anglaise en acajou (Ht 90 x 110 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

608 Bahut anglais 18ème (Ht 110 x 150 x 55cm) 160 € 240 € 160 €

609 Dresse en chêne (Ht 110 x 135 x 50cm) 160 € 240 € 100 €

610 Bureau de pente 18ème en chêne (Ht 105 x 95 x 55cm) 140 € 200 € 100 €

611 Bureau de pente en chêne (105x115x65cm) 100 € 120 € 100 €

612 Meuble en chêne à 5 tiroirs, 1900 (Ht 100 x 100 x 60cm) 80 € 120 € 60 €

613 Confiturier de style renaissance en chêne (Ht 102 x 68 x 44cm) 80 € 120 € 80 €

614 Armoire en chêne sculpté 18ème à 1 porte (Ht 140 x 140 x 45cm) 100 € 160 € 100 €

615 Coffre en chêne sculpté 18ème (Ht 60 x 150 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

616 Table de salon de style Louis XV en bois doré (Ht 70 x 100 x 58cm) 70 € 90 € 70 €

617 Canapé Knole recouvert de velours 100 € 160 € 80 €

618 Meuble 1 porte en chêne (Ht 90 x 60 x 30cm) 50 € 70 € 50 €

619 Bureau plat Louis-Philippe (78x150x80cm) 70 € 90 € 70 €

620 Lot de 2 fauteuils Louis XVI 80 € 100 € 60 €

621 Table en chêne à 6 pieds (Ht 70 x 105 x 105cm) 60 € 80 € 50 €
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622 Fauteuil de style Louis XVI peint à recouvrir 60 € 80 € 30 €

623 Bergère cannée de style Louis XV 80 € 120 € 50 €

624 Coiffeuse 70 € 90 € 70 €

625 Ensemble comprenant 1 fauteuil + 3 chaises de style Louis XV en noyer sculpté 100 € 160 € 50 €

626 Console Charles X en acajou, dessus marbre rouge (Ht 85 x 100 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

627 Dresse Empire (Ht 37 x 100 x 46cm) 100 € 140 € 90 €

628 Console en chêne sculpté à 3 étages (96 x 114 x 44cm) 80 € 120 € 30 €

629 Commode de style Louis XV marquetée (Ht 80 x 110 x 50cm) 140 € 220 € 100 €

630 Guéridon, pieds dauphins, en chêne (Ht 77cm, Ø 55cm) 60 € 100 € 10 €

631 Paire de bergères et table de salon 160 € 240 € 100 €

633 Banquette en acajou sculpté (Ht.55 x 95 x 40cm) 80 € 120 € 60 €

634 Table en chêne sculpté avec tiroirs (73 x 114 x 80cm) 100 € 160 € 100 €

635 Tabouret canné en bois clair (Lg.70cm) 70 € 90 € 70 €

636 Bureau/secrétaire (Ht 155 x 107 x 62cm) 120 € 160 € 100 €

637 Cabinet 18ème marqueté ( Ht 160 x 90 x 60cm) 400 € 600 € 400 €

638 Console en acajou époque Charles X (80 x 90 x 45cm) 220 € 260 € 200 €

639 Table flamande 18ème en chêne (Ht: 75x120x75cm) 160 € 240 € 120 €

640 Salon de style Louis XV en noyer sculpté (7 pièces) 300 € 400 € 300 €

641 Table ovale peinte (77x180x100cm) 70 € 100 € 70 €

642 4 fauteuils de style Louis XVI en bois patiné 160 € 240 € 160 €

643 Table ovale en chêne (70x150x100cm) 60 € 80 € 30 €

644 Série de 4 chaises de style régence peintes et cannées 80 € 120 € 50 €

645 Série de 4 chaises en chêne sculpté 60 € 80 € 60 €

646 Meuble à, 5 tiroirs en cuir vert (Ht 82 x 38 x 34cm) 60 € 80 € 50 €

647 Jardinière avec faïence à décor de Longwy (Ht.98 x 70 x 30cm) 140 € 200 € 100 €

648 Sellette à 2 plaques en Longwy (Ht.75 x 38 x 38cm) 80 € 120 € 60 €

649 Bureau plat en chêne, dessus cuir brun (Ht 75 x 115 x 65cm) 100 € 160 € 100 €

650 Bureau plat 19ème en acajou à 2 caissons (HT.75 x 160 x 75cm, ne se démonte 
pas)

80 € 120 € 70 €

651 Bureau de pente d'époque Louis XV marqueté (Ht 90 x 80 x 45cm) 500 € 700 € 360 €

652 Bureau anglais en acajou poli à 2 caissons (Ht 75 x 150 x 95cm) 100 € 160 € 100 €

654 Paire de bergères de style Louix XVI 140 € 200 € 140 €

655 Vitrine en acajou (Ht.180 x 120 x 45cm) 10 € 20 € 10 €

656 Rosier en fer forgé (Ht 190cm) signe Van Boeckel (forgeron apprenti et auto-
didacte)

160 € 240 € 160 €

657 Vitrine en bois doré de style Louis XVI, 1 carreau latéral félé (Ht.175 x 70 x 
40cm)

300 € 400 € 240 €

658 Piano Napoléon III 60 € 80 € 10 €

659 Table de ferme en chêne (Ht 75 x 195 x 80cm) 160 € 240 € 140 €

660 Série de 6 chaises à haut dossier en chêne peint et sculpté de style liégeois, 
tissu bleu

180 € 240 € 180 €

661 Commode galbée de style Louis XVI en marqueterie et bronze, dessus marbre 
(90 x 130 x 55cm)

800 € 1200 € 800 €

662 Colonne de style (H:108cm) 40 € 60 € 20 €

663 Vitrine en chêne sculpté (Ht 140 x 115 x 39cm) 40 € 60 € 10 €

664 Deux-corps anglais (Ht 150 x 150 x 55cm) 160 € 240 € 160 €

665 Bureau à abattant Charles X (Ht 138 x 100 x 47cm) 70 € 100 € 40 €

666 Colonne en chêne sculpté (Ht 103 x 30 x 25cm) 80 € 100 € 70 €

667 Deux-corps vitré mosan 18ème (HT.245 x 120 x 65cm) 400 € 600 € 300 €
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668 Gramophone (Ht 107cm) 80 € 120 € 60 €

670 Dresse Henri II en chêne (105x112x55cm) 60 € 80 € 30 €

671 Dresse liégeoise (Ht 128 x 155 x 60cm) 400 € 600 € 400 €

672 Dresse namuroise en chêne sculpté à 2 portes et 3 tiroirs (Ht 110 x 165 x 55cm) 400 € 600 € 400 €

673 Meuble à 2 portes (Ht 145 x 125 x 55cm) 80 € 120 € 50 €

674 Commode en chêne sculpté (Ht 105 x 120 x 58cm) 400 € 500 € 400 €

675 Confiturier de style hollandais en chêne (Ht 90 x 65 x 43cm) 100 € 160 € 80 €

677 Secrétaire Louis-Philippe, dessus marbre (Ht 146cm) 80 € 120 € 10 €

678 Bureau à abattant empire à 1/2 colonnes en acajou 30 € 50 € 20 €

679 Commode à 4 tiroirs en acajou dessus marbre (marbre cassé) (100x110x50cm) 20 € 40 € 10 €

680 Bureau à abattant Louis-Philippe en acajou poli (Ht 155 x 100 x 45cm) 80 € 120 € 50 €

681 Commode de style empire en acajou, dessus marbre gris (Ht 88 x 133 x 62cm) 160 € 240 € 160 €

682 Commode de style (Ht 88 x 105 x 47cm) 60 € 80 € 10 €

683 Secrétaire à abattant de style, en acajou (146 x 100 x 50cm) 100 € 160 € 30 €

684 Lavabo en pin, dessus marbre (80x100x45cm) 80 € 120 € 40 €

685 Bureau à abattant Charles X en acajou poli, dessus marbre 40 € 60 € 20 €

686 Vitrine en acajou (HT.145 x 100 x 40cm) 40 € 60 € 10 €

687 Commode de style, dessus marbre (80 x 96 x 50cm) 100 € 160 € 50 €

688 Meuble en acajou à 5 tiroirs, dessus marbre (Ht 128 x 103 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

689 Commode de style Louis XV marquetée, dessus marbre (Ht 84 x 115 x 54cm) 100 € 160 € 100 €

690 Table art nouveau en chêne 160 € 240 € 160 €

691 Série de 6 chaises de style bambou verni, dossier canné, assise 200 € 300 € 200 €

692 Escabeau de style (ht 82 x 44 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

693 Meuble en acajou, tiroirs au dessus pour couverts (HT.155 x 95 x 50cm) 100 € 160 € 70 €

694 Secrétaire d'époque Louis XVI à cylindre en acajou (137 x 129 x 58cm) 400 € 500 € 400 €

695 Deux-corps en noyer vitré de style Chippendaele (Ht 215 x 110 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

696 Console en acajou (Ht 97 x 80 x 42cm) 80 € 100 € 70 €

697 Deux-corps en noyer vitré de style Chippendaele (Ht 235 x 220 x 55cm) 200 € 300 € 200 €

698 Bureau anglais en acajou, dessus cuir vert (HT.75 x 115 x 53cm) 80 € 120 € 80 €

699 Carpe sous vitre (Ht 50 x 80 x 25cm) pas d'envoi pour ce lot 200 € 300 € 200 €

700 Guéridon en acajou, marbre blanc (Ht 60cm, Ø 100cm) 80 € 120 € 80 €

701 Console demi lune de style Louis XVI (70 x 85 x 43cm) 60 € 80 € 10 €

704 Table à allonges en acajou rectangulaire à 6 pieds et 1 allonge (Ht.74 x 110 x 
140cm fermée)

70 € 90 € 30 €

705 Grande maquette de bateau " Royal-Louis" (1762-1772) en bois et laiton (vais-
seau de ligne de prestige à trois ponts de louis XV ) sous plexiglas (vitrine h:  
long:   ; bateau: h    long: )

300 € 400 € 250 €

706 Table à jeux 60 € 80 € 10 €

707 Fauteuil en acajou 80 € 100 € 70 €

709 Bibliothèque tournante (77 x 48 x 40cm) 300 € 400 € 300 €

710 Chevet à rabat en acajou 60 € 80 € 20 €

711 Boîte en bois (26 x 29 x 29cm) 40 € 60 € 20 €

712 Commode en bois poli (Ht 85 x 90 x 40cm) 240 € 280 € 160 €

713 Commode en marqueterie à décor de guirlandes (4 tiroirs) Ht 80 x 105 x 50cm 40 € 60 € 10 €

715 Table de malade en acajou 80 € 100 € 60 €

716 Guéridon à allonges (Ht 72cm, Ø 115cm) 140 € 200 € 80 €

717 Série de 3 fauteuils Louis-Philippe d'époque en palissandre sculpté, recouvre-
ment neuf

180 € 220 € 180 €

718 Guéridon marqueté de style (H:60cm et Dia:55cm) 10 € 20 € 10 €
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719 Meuble marqueté avec ménagère de couverts 300 € 400 € 300 €

720 Commode de maitrise en noyer (Ht 30 x 40 x 15cm) 140 € 200 € 120 €

721 Deux fauteuils de style Empire rehaussés de bronze 80 € 120 € 80 €

722 Télégraphe de navire CHADBURNS (Ht 120cm) 200 € 300 € 200 €

723 Canapé + 2 chaises de style Louis XV 140 € 200 € 140 €

725 Bar mappemonde 60 € 80 € 10 €

726 Fauteuil décor d'aigle 100 € 160 € 100 €

727 1 chaise noire 10 € 20 € 10 €

728 Fauteuil de style Louis XV peint (beau recouvrement) 100 € 160 € 100 €

729 Lot de 4 chaises et 1 fauteuil de style Louis XV 60 € 80 € 50 €

730 Console d'applique, dessus marbre (50 x 70 x 35cm) 80 € 120 € 80 €

731 Table en chêne de style Louis XV (75x145x110cm) 80 € 120 € 40 €

732 Table de style Napoléon III en marqueterie à un tiroir (Ht 74 x 98 x 58cm) 120 € 160 € 90 €

733 Paire de fauteuils de style Louis XVI peint 120 € 160 € 100 €

734 Paire de chaises Louis Philippe en palissandre sculpté 40 € 60 € 10 €

736 Paire de voltaire moderne 40 € 60 € 10 €

737 Bureau Louis Philippe en acajou (105x130x70cm) 80 € 120 € 60 €

738 Coffre en chêne sculpté (Ht 80 x 135 x 53cm) 200 € 300 € 200 €

739 Jardinière forêt noire (H:87cm) 100 € 160 € 90 €

742 Table de salon ovale en laiton et onyx (Ht 40 x 120 x 55cm) 20 € 30 € 10 €

743 Fauteuil en noyer sculpté et doré, avec angelots et armoiries, Italie XVIIIème 
siècle (ht 144 x lg 73cm)

500 € 700 € 500 €

744 Fauteuil de style 40 € 60 € 10 €

745 Coiffeuse 18ème (Ht 80 x 80 x 45cm) 70 € 90 € 70 €

746 Meuble présentoir à parfum en bois peint XXème (Ht 35 x 50 x 26cm) 60 € 80 € 30 €

747 Table gate-leg (Ht 75 x 125 x 160xm) 100 € 160 € 100 €

748 Coffre en chêne, bombé (Ht 75 x 105 x 50cm) 80 € 120 € 60 €

749 Bureau plat à caisson en chêne (HT.80 x 120 x 75cm) 80 € 120 € 50 €

750 Chaise de style Louis XVI peinte, dossier canné et assise recouverte de cuir 
brun

60 € 80 € 30 €

751 Chevet sculpté 2 tiroirs (HT.70 x 60 x 35cm) 80 € 120 € 50 €

752 Table à jeux Louis XVI marquetée 100 € 140 € 100 €

753 Console en bois à 3 étages (112 x 92 x 46cm) 60 € 80 € 30 €

754 Fauteuil Louis XVI peint 50 € 80 € 10 €

755 Trois tabourets réglabes verts 60 € 80 € 20 €

756 Horloge gaine Empire en chêne (HT.243cm) 50 € 70 € 50 €

757 Commode anglaise en acajou (Ht 75 x 75 x 45cm) 80 € 120 € 50 €

758 Console d'époque Louis XV en bois sculpté et doré à décor de fleurs, dessus 
marbre, travail du Sud de la France 18ème (85 x 100 x 50cm)

500 € 600 € 500 €

759 Commode marquetée de style Louis XV dessus marbre à 2 tiroirs 100 € 160 € 100 €

760 Horloge gaine en chêne (Ht 250cm) 80 € 100 € 60 €

761 Meuble à volets en marqueterie Louis XVI avec marbre (ht 150 x 65 x 40cm) 140 € 200 € 100 €

762 Dressoir de style en merisier 3 portes et 3 tiroirs, dessus marbre vert (Ht.110 x 
160 x 40cm)

140 € 200 € 100 €

763 Commode Louis Philippe en acajou, dessus marbre (105x120x50cm) 60 € 80 € 20 €

764 Meuble 4 portes en acajou (Ht.150 x 100 x 50cm) 50 € 80 € 20 €

765 Console suivi d'un miroir patiné en fer forgé 80 € 120 € 60 €

766 Petite sellette en fonte (Ht 68cm) 20 € 40 € 10 €

768 Commode Louis-Philippe en acajou poli, dessus marbre (Ht 100 x 122 x 54cm) 30 € 50 € 20 €
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769 Commode tombeau Louis XV  en acajou rehaussée d'ornements en bronze 
style rocaille, ouvrant par 2 grands tiroirs et 2 petits, dessus marbre (84 x 120 x 
62cm)

600 € 800 € 600 €

770 Dresse galbée 18ème en acajou poli (ht 95 x 160 x 60cm) 300 € 400 € 280 €

771 Colonne en hêtre sculpté (Ht 105cm) 100 € 160 € 80 €

772 Horloge de style sous globe (Ht 190cm) pas d'expédition pour ce lot 160 € 240 € 100 €

773 Paire de consoles demi lune de style Louis XVI en bois doré avec dessus en 
marbre vert. (Dimensions 78 x 77 x 34cm)

300 € 400 € 300 €

774 Console de style Louis-Philippe (Ht 85 x 75 x 35cm) 100 € 160 € 80 €

775 Boussole de navire en bois et laiton (Ht 135cm) 500 € 700 € 500 €

776 Etagère laqué "Head of the River" (220x55cm) 200 € 260 € 180 €

777 Horloge ancienne (Ht 77 x 32 x 16cm) 80 € 120 € 40 €

778 Tablette de table basse, laque et laiton gravé signé Georges Mathias 
(120x71cm)

1600 € 2000 € 1500 €

779 Paire de chaises Pliantes en inox Vintage 60 € 80 € 60 €

780 Lot de 6 tabourets vintage (manque 2 couvercles) 60 € 80 € 50 €

781 Lot de 8 chaises design piètement en croix (manque des vis) vers 1960 60 € 100 € 40 €

782 Sideboard en palissandre, design scandinave des années 60 200 € 300 € 200 €

783 Etagère design en laiton et verre fumé (Ht 88 x 115 x 29cm) 80 € 120 € 100 €

784 Vitrine en noyer poli art déco (Ht 118 x 116 x 32cm) 120 € 160 € 120 €

785 Pied de console doré métal imitation bambou 40 € 60 € 40 €

786 Paire de fauteuils en skaï vintage 120 € 180 € 120 €

787 Armoire de rangement Jules Walbes (Ht120 x 120 x 45cm) 600 € 800 € 400 €

788 Dressoir art déco de syle japonisant (Ht.91 x 186 x 49cm) 200 € 300 € 180 €

789 Table basse en laiton, dessus miroir (45x100x50cm) 80 € 120 € 40 €

790 Lampadaire design, coquille d'oeuf (Ht 170cm) 120 € 140 € 80 €

791 Paire de table d'apoint vintage Regency Ht: 50 et 47cm 80 € 120 € 80 €

792 Table d'appoint metal doré et verre 54 x40 x45 60 € 80 € 60 €

793 Fauteuil design Guido Felscheni (Ht 99cm) 100 € 140 € 100 €

794 Table de salon en travertin (40x120x60cm) 70 € 100 € 70 €

795 Siège vintage plexi année 60 60 € 80 € 60 €

796 Dresse vintage austinsuite Londres à 3 tiroirs et 2 portes volets (Ht 80 x 165 x 
46

400 € 600 € 400 €

797 Etagère dorée métal et verre 100 € 140 € 100 €

798 Meuble vintage des années 70' ( ht 62 x137 x 40cm). 80 € 120 € 50 €

799 Etagère danoise en acier chromé vers 1970 (80 x 110 x 30cm) 60 € 100 € 50 €

800 Sellette moderne en palissandre (Ht.92 x 35 x 30cm) 20 € 30 € 10 €

801 Dresse G plan à 4 portes et 4 tiroirs en teck (Ht 80 x 210 x 45cm) 500 € 700 € 500 €

803 Etagère Fratelli Orsenigo des années 70 en inox et verre fumé (Ht 122 x 82 x 
42cm, 1 verre fêlé)

100 € 160 € 100 €

804 Fauteuil et chaise Breuer noirs 80 € 120 € 80 €

805 Lot de 3 tables de salon G plan (Ht 50 x 100 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

807 Lampadaire (école italienne) Ht 162cm 140 € 200 € 120 €

810 Lampe de salon vintage Ht 160 80 € 120 € 60 €

811 Table en travertin ovale (75x180x100cm) 240 € 300 € 180 €

812 Psyché (socle 80 x 38 x 8cm) avec son miroir (160 x 50cm) estampillé Fernand 
Chambon (Hôtel métropole)

300 € 400 € 200 €

813 Paire de fauteuils de bureau vintage de Charles Eames pour Herman Miller 600 € 800 € 600 €

814 Paire de fauteuils de bureau vintage de Charles Eames pour Herman Miller 600 € 800 € 600 €
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815 Fauteuil pivotant en skaï, pied en métal chromé, Pierre Guariche (des années 
70) Ht 35cm

40 € 60 € 20 €

816 Paire de portemanteau chromés (Ht.170 cm) 160 € 240 € 160 €

817 Table de salon signée, dessus en emboux de céramiques, pieds chromés et 
bois (43 x 108 x 46cm)

120 € 160 € 120 €

819 Paire de tabourets bleus pivotants, piètement en acier chromé, des années 70 40 € 60 € 10 €

820 3 chaises Jacobsen pour Fritz Hansen 200 € 300 € 200 €

821 Paire de tabourets en acier laqué rouge et assise cuir, Giandomenico Belotti 
pour Alias

60 € 100 € 50 €

822 Console moderne laiton/verres (Ht 85 x 104 x 34cm) 100 € 160 € 80 €

823 Table en métal et bois (Ht 76 x 160 x 90cm) 60 € 80 € 50 €

824 Série de 6 chaises empilables Campus Lammhults 200 € 300 € 200 €

825 Table basse, piètement central en croix, acier chromé et tablette en verre 
fumé (des années 70) Ht 37cm, Ø 90cm

160 € 240 € 100 €

826 Série de 4 chaises design Anna Castelli Ferrieri pour Kartell en plastique noir 
(édition 1988)

100 € 160 € 50 €

827 Lampadaire hallogène et laiton (Ht 182cm) 160 € 240 € 160 €

828 Fauteuil et repose-pied stessless en cuir vert 80 € 120 € 80 €

829 Console vintage aux coquillages (90 x 80 x 34 cm) 120 € 160 € 100 €

830 Série de 3 tables gigognes en bois clair (Ht 55cm) 80 € 120 € 10 €

831 Table Nénuphar en bambou, vintage 90cm diam. 160 € 240 € 160 €

832 Table de salon en travertin (40 x 120 x 75cm) 80 € 120 € 50 €

833 Table de salon Belgochrome 140 x 70 x 42cm 120 € 160 € 100 €

834 Poul Kjærholm (1929-1980), Table de salon attribuée à Poul Kjærholm en inoix 
et granit (Ht 42 x 100 x 100cm)

1200 € 1500 € 1200 €

835 3 tables gigognes vintage 60 € 80 € 60 €

836 Table de salon design vintage, bar "rotobar" de 1971. Plastique sur piètement 
en acier chromé. h 49cm diamètre 59cm, éditée par CURVET. Bon état.

180 € 240 € 80 €

837 Lot de 5 chaises de style Jacobsen en multiplex 40 € 60 € 20 €

838 Table à allonges G plan, 1 allonge incorporée (Ht 74 Ø 120cm) 160 € 240 € 160 €

839 Console dorée 200 € 300 € 200 €

841 Table basse vintage blanche, design italien, verre et céramique (Ht 40cm) 60 € 100 € 20 €

842 Table de salon Roche Bobois dorée (Ht:38 x 130 x 70cm) 50 € 70 € 50 €

843 Table basse "Tulipe" blanche des années 70 (Ht 40cm, Ø 60cm) 50 € 70 € 20 €

844 Série de 4 chaises G plan 200 € 300 € 200 €

845 Table de salon Belgochrome (Ht 42 x 105 x 55cm) 80 € 120 € 60 €

846 Paire de tables d'appoint inox et verre fumé (Ht 36 x 45 x 45cm) 40 € 60 € 30 €

847 Table à allonges G plan, une allonge incorporée (Ht 74 Ø 120cm) 160 € 240 € 160 €

848 Série de 4 chaises design années 70 100 € 160 € 100 €

849 Lot de 4 fauteuils plexi, pieds métal chromé, vers 1970 200 € 300 € 200 €

850 Table design en verre (45 x 120 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

851 Paire de bouts de canapé en laiton dégagé à l'acide, à décor de feuillages, 
signés Christian Krekels 1985 (1942) (Ht46 x 60 x 60cm)

1000 € 1200 € 1000 €

852 Chaise Herman Miller 60 € 80 € 20 €

853 Deux bouts de canapé laiton/verres modernes (Ht 39 x 60 x 50cm) 60 € 80 € 60 €

854 Table de salon vintage en laiton et verre fumé (Belgo métal) Ht 38 x 122 x 
82cm

140 € 200 € 100 €

855 Meuble enfilade "Sideboard" style, année 60 en teck (125 x 245 x 45cm) 200 € 300 € 100 €

856 Table de salon ovale design en bois et verre (42 x 114 x 42cm) 180 € 220 € 120 €

857 Portemanteau chromé (Lg.165cm) 60 € 80 € 50 €

858 Série de 4 chaises G plan 160 € 240 € 160 €
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859 Paire de fauteuils vintage noir 200 € 300 € 200 €

860 Etagère en métal chromé et verres fumés, Belgo Chrome des années 70 (Ht 
75 x 95cm)

40 € 60 € 20 €

861 Table de salon en verre avec pied modulaire en marbre vintage 200 € 300 € 160 €

862 Table d'appoint de style Regency Ht 44 cm 60 € 80 € 60 €

863 Table de salle à manger modulable, design italien vers 1980 Zanotta "Quadri-
tondo" (Ht 72 x 105 x 105cm)

160 € 240 € 100 €

864 Série de 3 chaises Marcel Breuer 160 € 240 € 160 €

865 Table en marbre blanc (accident au pied) (75x200x100cm) 140 € 240 € 120 €

866 Lot de 5 sièges vintage (Ht 85cm) 140 € 200 € 140 €

867 Fauteuil de dentiste Siemens 1960 140 € 200 € 140 €

868 Bureau plat Knoll capitonné cuir Niels Diffriedt 200 € 300 € 200 €

869 Série de 6 fauteuils Marcel Breuer, cuir bordeaux 400 € 600 € 400 €

870 Paire de fauteuils vitra 100 € 160 € 100 €

871 Table de salon en travertin(Ht 30 x 120 x 60cm) 60 € 80 € 50 €

872 Fauteuil vintage en cuir blanc 40 € 60 € 20 €

873 Salle à manger vintage AKERBLOM SWEDEN (1 table Ø 105cm + 6 chaises et 1 
dressoir Long 165cm)

400 € 600 € 400 €

874 Etagère vitrée vintage italienne ( Gallotti et Radice) en bon état 80 € 120 € 60 €

875 Table basse vintage (Ht 40 x 135 x 70cm) 50 € 70 € 40 €

876 Petite table d'appoint Belarti à carrelages (Ht 40 x 47 x 31cm) 40 € 60 € 40 €

877 Deux fauteuils cocktails expo 58 (un abîmé) 100 € 160 € 100 €

878 Fauteuil et son repose pieds ARTIFORT vintage style Pierre PAULIN 200 € 300 € 200 €

879 Desserte-bar moderne (75 x 65cm) 100 € 160 € 80 €

880 Table de salon vintage en céramique signé De Savigny (Ht 37 x 110 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

881 Table design, dessus verre d'après Le Corbusier (Ht 70 x 225 x 85cm), pied en 
acier réglable de 69 à 74cm (1 petit éclat et petites griffes)

300 € 400 € 300 €

882 Série de 6 chaises modernes en bois et cuir beige 80 € 120 € 80 €

883 Deux tabourets en fer, vintage (Ht 60cm) 40 € 60 € 30 €

884 Lampadaire vintage à 5 lumières 140 € 200 € 140 €

885 Table de salon vintage dessus en verre fumé et pieds en plexiglass (long 130 
ht 31cm)

100 € 160 € 80 €

886 Table de salon "WILLY RIZZO" (Ht: 130x60cm) 160 € 240 € 160 €

887 Table basse à carrelages Dinisco (Ht 42 x 96 x 43cm) 60 € 80 € 60 €

888 Paire de tabouret Mambo vintage plexi et métal 43 cm diam. 120 € 160 € 120 €

889 Table vintage en laiton et double verre (Ht 54 x 58 x 58cm, bon état général) 60 € 80 € 50 €

890 Fauteuil + table d'appoint (Hôtel Hilton) 30 € 60 € 30 €

891 Série de 4 chaises métalliques style Thonet 120 € 160 € 120 €

892 Table ovale vintage (Ht 70 x 160 x 100cm) 30 € 50 € 30 €

893 Lampe vintage (Ht 46 x 42 x 42cm) 20 € 30 € 20 €

894 Paire de fauteil style  barbier vintage 160 € 200 € 160 €

895 Table d'appoint des années 70 en laiton et verre (HT.50 x 60 x 60cm) 30 € 50 € 10 €

897 Paire de tables d'appoint en inox et laiton, vitres fumées (manque 1 vitre) Ht 
40 x 80 x 42cm

60 € 80 € 40 €

898 Table de salon inox et verre (Ht 35 Ø 72cm) 30 € 50 € 10 €

899 Commode 4 tiroirs combineurop (Ht 78 x 90 x 50cm, éclats) 60 € 80 € 50 €

900 Tabouret vintage, pied en métal chromé, assise en nubuk (à restaurer) 40 € 60 € 10 €

901 Table de salon vintage Belgochrome 110x60x43 140 € 180 € 120 €

902 Meuble vintage à 4 tiroirs (Ht:70x140x50cm) 120 € 160 € 120 €

903 Table de salon Belgochrome Japonisante 130x60 x32cm 120 € 160 € 120 €
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904 Table octogonale en marbre vintage (Ht 80cm, Ø 130cm) 100 € 160 € 80 €

905 Série de 8 tabourets modernes 100 € 160 € 80 €

906 Coiffeuse attribuée à De Coene (284 x 150 x 40cm) 300 € 400 € 300 €

907 Fauteuil club en cuir (Ht 85 x 85cm) 80 € 120 € 50 €

908 2 consoles en laiton et verres fumé des années 70 (Ht.72 x 142 x 38cm) et (55 x 
110 x 37cm)

40 € 60 € 10 €

909 Petit fauteuil années 60 40 € 60 € 10 €

910 Fauteuil vintage vers 1950 60 € 80 € 50 €

911 Miroir et console design en laiton et chrome (Miroir 70 x 70cm, Console 80 x 
96 x 40cm)

200 € 300 € 200 €

912 Vitrine art déco en bois peint (215 x 180 x 30cm) 200 € 300 € 200 €

913 Table d'appoint en métal doré et verre 70 x 42 x57 80 € 100 € 80 €

915 Commode peinte, dessus marbre (80 x 120 x 55cm) 60 € 80 € 20 €

916 Porte-manteaux tubax des années 50 60 € 80 € 40 €

917 Deux tables de chevets vintage (72 x 50 x 42cm) 160 € 240 € 160 €

918 Commode vintage (72 x 100 x 42cm) 80 € 120 € 40 €

919 3 tabourets plexi vintage Ht 30cm 40 € 60 € 40 €

920 Série de 6 tabourets de cirque, piètement en fonte (à regarnir) des années 30 160 € 240 € 100 €

921 Colonne en verre fumée Vintage Ht 107cm 60 € 80 € 40 €

922 Dresse G plan à 4 portes et 4 tiroirs en teck (Ht 80 x 210 x 45cm) 500 € 700 € 500 €

923 Lampadaire vintage (H:160cm) 40 € 60 € 10 €

924 Fauteuil réglable suivi d'un Ottoman en cuir de couleur camel de marque 
Stressless

100 € 160 € 80 €

925 Balance Solter, England 80 € 120 € 80 €

926 Bureau à cylindre vintage (Ht:100x100x50cm) 80 € 120 € 60 €

927 Fauteuil industriel pivotant en acier chromé, assise en skaï (des années 50) 50 € 70 € 20 €

928 Etagère en laiton et verre (Ht 185 x 80 x 40cm) 140 € 200 € 100 €

930 Commode Soborg mobilier Danemark (Ht 98 x 100 x 46cm) 200 € 300 € 200 €

931 Table d'appoint BOULANGER 6 côtes  - Ht: 44cm 80 € 100 € 80 €

932 Tabouret en lamelé (Ht 40 x 30 x 30cm) 60 € 80 € 40 €

933 Table bureau en acajou (Ht 75 x 85 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

934 Prie Dieu néogothique en chêne 40 € 60 € 30 €

935 Console d'époque Napoléon III en noyer (Ht 98 x 130 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

936 Table Gate-leg 80 € 120 € 50 €

937 Table ancienne de style Louis XV en noyer (120 x 62 x 78cm) 160 € 240 € 160 €

938 Table 18ème en fruitier à entretoise et 2 tiroirs (Ht:75x150x65cm) 200 € 300 € 100 €

940 Console en chêne à 3 étages (100 x 170 x 50cm) 100 € 160 € 50 €

941 Panneau néogothique en chêne peint (90 x 55) 60 € 80 € 40 €

942 Coffre en chêne sculpté à décor floral (73 x 145 x 67cm) 60 € 80 € 10 €

943 Taque en fonte (70 x 70cm) 80 € 120 € 50 €

944 Malle en osier (50 x 90 x 55cm) 60 € 80 € 20 €

945 Armoire de style (190 x 115 x 60cm) 100 € 160 € 50 €

946 Vitrine art déco en pitchpin (160 x 150 x 65cm) 260 € 300 € 250 €

947 Bibliothèque scandinave (Ht 182 x 100 x 28cm, pas de rayons) 50 € 70 € 50 €

948 Ensemble de 3 fauteuils et 6 chaises rustiques, assises paillées 30 € 50 € 30 €

949 Commode en chêne Empire manque marbre 100 € 160 € 100 €

950 Coiffeuse en chêne 80 € 120 € 40 €

951 Dresse en chêne panneauté (120 x 155 x 55cm) 200 € 300 € 160 €

952 Commode Louis XVI en chêne à 3 tiroirs (Ht 105 x 135 x 60cm) 200 € 300 € 200 €
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953 Table à carrelages (Ht 75 x 120 x 75cm) 50 € 80 € 50 €

954 Rocking-chair Thonet en bois courbé moderniste, garnissage tissu d'époque, 
vers 1900

60 € 100 € 50 €

955 Porte manteau en bambou année 60  ( 200 x 55) 60 € 80 € 60 €

956 Fauteuil en rotin et bambou avec miroir (Ht 100cm en bon état) 60 € 80 € 60 €

957 Paire de classeurs à volets (Ht 145 x 95 x 40cm) 200 € 300 € 200 €

958 Classeur à volet en chêne (Ht 115 x 45 x 35cm) 140 € 200 € 100 €

959 Salon en osier composé de 2 fauteuils et d'1 table 80 € 120 € 80 €

960 Rocking chair de style Thonet vers 1920 80 € 120 € 50 €

961 Deux fauteuils en rotin et bambou 60 € 80 € 50 €

962 Meuble à plan (Ht 129 x 37 x 119cm) 100 € 160 € 100 €

963 Fauteuil en rotin peint en blanc 40 € 60 € 20 €

964 Paravent en osier (165x150cm) 60 € 80 € 20 €

965 Portemanteau en bambou (Ht 175cm) 40 € 60 € 10 €

966 Important " brûle parfum" en cuivre gravé 150cm 80 € 120 € 80 €

967 Tabouret de bar, Thonet, assise garnissage "peau de serpent" 80 € 120 € 50 €

968 Table de jardin et 4 chaises 60 € 80 € 60 €

969 Transat à tête réglable en teck 80 € 120 € 40 €

970 Série de 6 chaises de jardin 50 € 70 € 50 €

971 Paire de fauteuils de jardin pliant en bois et fer forgé 80 € 120 € 60 €

972 Série de 12 chaises modernes à dossier blanc, armature tubulaire 160 € 200 € 160 €

973 Table de jardin en fer forgé rouillée (Ht 74 Ø 70cm) 60 € 80 € 20 €

974 Paire de tables de jardin en fer forgé (Ht 71 Ø 60cm) 60 € 80 € 40 €

975 Table de jardin en fer forgé (ht 74 Ø 70cm) 60 € 80 € 30 €

976 Table de jardin en fer forgé (Ht 74 Ø 90cm, rouillée) 60 € 80 € 30 €

977 Table de jardin en fer forgé (ht 77 Ø 80cm) 60 € 80 € 30 €

978 Table de jardin en fer forgé (ht 74 Ø 80cm) 60 € 80 € 30 €

979 Table ronde en teck (H:75cm et Dia:120cm) 100 € 160 € 100 €

980 4 fauteuils en rotin et laiton année 60 100 € 140 € 60 €

981 Série de 18 chaises de jardin pliantes en bois et fer forgé 140 € 200 € 100 €

982 Paire de cache-pots en terre cuite (45x45x45cm) 80 € 120 € 40 €

983 Table d'appoint de jardin en métal peint et rouillé (Ht:40x60x60cm) 40 € 60 € 10 €

985 Fauteuil transat en teck 80 € 120 € 60 €

986 Série de 12 chaises modernes à dossier blanc, armature tubulaire 160 € 200 € 160 €

987 Banc en bois patiné vert (Long 420cm) 300 € 400 € 300 €

988 Table 60 € 80 € 50 €

989 Banc en bois patiné vert (Long 420cm) 300 € 400 € 300 €

990 Série de 3 grandes vasques en fonte (HT.75cm Ø 58cm)) 500 € 700 € 500 €

991 Deux pieds de banc en fer 20 € 30 € 10 €

992 2 pieds de banc 19ème différents en fonte 20 € 30 € 10 €

993 Plaque de cheminée en fonte "Fleurs de Lys" (75 x 55cm) 60 € 80 € 40 €

994 Barrière de jardin en fer forgé (H:138cm et Lg:100cm) 60 € 80 € 30 €

995 Bouclier en fonte à décor de bataille (Ø:55cm, accident) 50 € 70 € 20 €

996 Banc de jardin à lattes, 2 pieds en fonte 140 € 200 € 140 €

997 Table de jardin + 2 chaises en fonte d'aluminium blanc 120 € 160 € 120 €

998 Jardinière sur pied en pierre reconstituée (45x100x35cm) 80 € 120 € 60 €

999 Couronne indonésienne en terre cuite (Ht.46cm, Ø 38cm) 60 € 80 € 10 €

1000 Table de jardin (60 x 60cm) en fer et 4 chaises 80 € 120 € 60 €
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1001 Table en marbre et fer forgé (Ht 75 x 140 x 90cm) 140 € 200 € 120 €

1002 Guéridon, pied en fonte et dessus marbre (ht 71cm,  60cm) 60 € 80 € 40 €

1003 Série de 4 chaises en fonte d'aluminium laquée blanche 80 € 120 € 80 €

1004 Ensemble de jardin (1 table et 4 fauteuils) 200 € 300 € 200 €

1005 Statue en bronze à patine verte faisant fontaine pour bassin (H:135cm) 400 € 600 € 300 €

1006 Porte enseigne triangulaire en fer forgé 18ème (88 x 108cm) 60 € 80 € 60 €

1007 Evier en faïence (20 x 92 x 50cm) 60 € 90 € 20 €

1008 Taque en fonte (105 x 60cm) 160 € 240 € 160 €

1009 Ensemble de 4 fauteuils de jardin + table à allonges en bois peint 100 € 160 € 100 €

1010 Table de jardin + 2 chaises en fonte d'aluminium blanc 120 € 160 € 120 €

1011 Lot de 8 lampes industrielles, acier et aluminium vers 1950 (Ht 55cm, Ø 40cm) 100 € 160 € 80 €

1012 Colonne en albâtre torsadé (Ht.102cm) 80 € 120 € 80 €

1013 Jardinière en ciment (Ht 40 x 50 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

1014 Série de 6 chaises en fer forgé 100 € 160 € 100 €

1015 Paire de pots de jardin en terre cuite (Ht 40 Ø 55cm, un éclat) 60 € 80 € 40 €

1016 Console de style empire (88 x 41 x 95cm) 80 € 120 € 60 €

1017 Lot de 3 fauteuils suivi de 2 chaises en teck 80 € 120 € 50 €

1018 Lot de 6 fauteuils de jardin 160 € 240 € 160 €

1019 Paire de fauteuils en fer forgé 19ème 40 € 60 € 20 €

1020 Charrette à lait 50 € 70 € 50 €

1021 Banc de jardin en fonte et bois (Lg 125cm) 60 € 80 € 30 €

1022 Poêle en fonte et bronze de style régence 40 € 60 € 30 €

1023 Paire de vasques en pierre bleue (Ht 42cm, Ø 30cm) 80 € 120 € 50 €

1024 Tour d'arbre en fer forgé (Ø intérieur 43cm, extérieur 150cm) 300 € 400 € 300 €

1025 Voiture d'enfant GM 200 € 300 € 200 €

1026 Solex type 3800 300 € 360 € 300 €

1027 2 séries de chaises de jardin pliables (3 chaises avec dossier à 1 latte et 4 
chaises avec dossier à 4 lattes)

40 € 60 € 20 €

1028 Banc de jardin en fonte et bois à décor de chien (Lg:130cm) 300 € 400 € 120 €

1029 Rockin chair en fer patiné 1900 160 € 240 € 160 €

1030 Portemanteau en fonte (H:200cm) 120 € 180 € 120 €

1031 Buste sur colonne en pierre reconstituée (Ht 142cm) 100 € 160 € 100 €

1032 Lot de 2 bancs en bois (Ht 85 x 180cm) 100 € 120 € 80 €

1033 Paire de lanternes en fonte (HT.93cm) 140 € 200 € 140 €

1034 Série de 10 châpiteaux en pierre reconstituée 100 € 160 € 100 €

1035 Amphore en terre cuite (H:110cm) 160 € 200 € 140 €

1036 Tricycle ancien pour enfant (Lg 94cm) 100 € 140 € 100 €

1037 2 lampadaires de jardin en pierre reconstituéeà décor de Putti ((Ht.80 et 
107cm, un seu socle et manque les globes)

80 € 120 € 60 €

1038 Série de 4 socles en pierre reconstituée (Ht 30cm, Ø 55cm) 140 € 200 € 120 €

1039 Baignoire Victoria et Albert + robineterie (Long 155cm) 140 € 200 € 140 €

1040 Baignoire Victoria et Albert + robineterie (Long 155cm) 140 € 200 € 140 €

1041 Paire de vasques anciennes en fonte peint blanc (HT.30cm, Ø 48,5cm) 200 € 300 € 200 €

1042 Cheval basculant 40 € 60 € 30 €

1043 Paire de vasques en fonte à oreilles (Ht 27 Ø 37cm) 100 € 160 € 100 €

1044 Brasero en fonte ajourée (Ht 90cm, Ø 50cm) 80 € 120 € 60 €

1045 Paire de cache-pot peint à décor de lapin en pierre reconstitué 80 € 120 € 40 €

1046 Vasque sur pied à décor de feuille en pierre reconstituée (40 x 95 x 90cm) 80 € 120 € 60 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 L
U

N
D

I 2
4 

O
CT

O
BR

E 
20

22

20-29 OCTOBRE 2022    39

1048 Vasque en fonte (Ht 28 Ø 40cm) 60 € 80 € 30 €

1049 Statue en pierre reconstituée "Fontaine jeune femme à la cruche" (Ht 135cm) 160 € 240 € 100 €

1050 Abreuvoir en pierre reconstituée (Ht 70cm, Ø 60cm) 80 € 120 € 60 €

1051 Ensemble de jardin en pierre reconstituée (Table + 3 bancs) 300 € 400 € 240 €

1052 Paire de lions en pierre reconstituée (Ht 75cm) 200 € 300 € 200 €

1053 Série de 5 vasques en fonte (HT.60cm Ø 45cm) 600 € 800 € 600 €

1054 Deux canards en pierre reconstituée 60 € 80 € 40 €

1055 Gargouille en pierre ancienne (Ht 20cm) 60 € 80 € 30 €

1056 Vasque ancienne Médicis en fonte (HT.30,5cm  Ø 28,5cm) 40 € 60 € 30 €

1057 Petite fontaine en pierre reconstituée à décor de poisson (70 x 50 x 50cm) 80 € 120 € 60 €

1058 Statue de jardin en pierre reconstituée (Ht 128cm) manque bèche 50 € 80 € 30 €

1059 Statue en fonte " Porteur" (Ht.140cm) 600 € 800 € 500 €

1060 Lot de 5 bacs à fleurs Willy Guhl (40 x 41 x 41cm) 100 € 160 € 100 €

1061 Grande vasque en beton Ht 53cm Diam:70 de style ancien 40 € 60 € 40 €

1062 Paire de vasques de jardin sur socles en pierre reconstituée(Ht.92cm) 80 € 120 € 80 €

1063 Vasque en pierre reconstituée (Ht 50cm, Ø 70cm) 100 € 160 € 80 €

1064 Bac à fleurs en pierre reconstituée (36 x 98 x 28cm) 100 € 160 € 100 €

1065 Sculpture de Vénus en pierre reconstituée Ht: 90 cm 80 € 100 € 60 €

1066 LOT DE SOCLES EN PIERRE BLEUE/PIERRE RECONSTITUEE ET RESINE 10 € 20 € 10 €

1067 Lanterne chinoise en granit 80 € 120 € 40 €

1068 VASQUE SCULPTEE EN PIERRE RECONSTITUEE Ht: 50 _ Diam: 44 cm 80 € 120 € 50 €

1070 Console abreuvoir en pierre reconstituée (Ht 125 x 75 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

1071 Colonne en pierre reconstituée (Ht 80cm) 80 € 120 € 60 €

1072 Statue en pierre reconstituée "Femme au panier" (Ht 120cm) 80 € 100 € 80 €

1073 Puits à décor d'angelot + socle en pierre reconstituée (Ht puits 70cm, Ø 85cm) 100 € 160 € 100 €

1074 Grilles en fer forgé 19ème à 2 vantaux (Ht 245 x Long 305cm) 300 € 360 € 200 €

1075 Chien en pierre reconstituée " Berger allemend " (Ht 95cm) 80 € 100 € 70 €

1076 Vasque à décor de femmes en pierre reconstituée (Ht 55cm) 60 € 80 € 50 €

1077 Statue en pierre reconstituée "Jeune garçon" (Ht 65cm) 60 € 80 € 50 €

1078 Lot de 2 pieds en travertin 80 € 120 € 60 €

1080 Fauteuil méridienne en cuir, transformable (140 x 210cm) 80 € 120 € 60 €

1100 Série de 3 chaises art déco en merisier 60 € 80 € 20 €

1101 Table de nuit Louis-Philippe en pin, dessus marbre cassé 10 € 20 € 10 €

1102 Série de 7 chaises Louis XV cannées (différentes) 500 € 700 € 400 €

1103 Paire de bergères de style régence en bois peint à recouvrir 300 € 400 € 240 €

1104 Fauteuil de style Louis XIII à oreilles en hêtre sculpté 60 € 80 € 20 €

1105 Paire de chaises de style Louis XVI 19ème peintes et cannées (cannage à 
refaire)

80 € 120 € 40 €

1106 Bergère en palissandre 330 € 400 € 330 €

1107 Fauteuil de Herve 500 € 600 € 460 €

1108 Deux fauteuils en noyer de style Louis XV 600 € 700 € 550 €

1109 Table en chêne sculpté et marbre 60 € 80 € 10 €

1110 Pare feu de style Louis XVI en bois peint recouvert de tapisserie 80 € 120 € 40 €

1111 Fauteuil de style gothique 40 € 60 € 40 €

1112 Baldaquin en bois ancien (37 x 64 x 64cm) 80 € 120 € 80 €

1113 Pompe murale ancienne (Ht 150cm) 40 € 60 € 30 €

1114 Placard mosan 18ème en chêne richement sculpté (120 x 145cm) 400 € 600 € 300 €

1115 Piano de marque J. Dor à Bruxelles 80 € 120 € 50 €
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1116 Trois massacres de cerf 60 € 80 € 30 €

1117 Commode de style Louis XV (Ht 75 x 80 x 45cm) 160 € 240 € 100 €

1118 Miroir en pierre bleue (80 x 60cm) 80 € 120 € 50 €

1119 Lampadaire ancien (Ht.175cm) 60 € 80 € 10 €

1121 Couple de faisans naturalisés (Ht 70cm) 60 € 80 € 50 €

1122 Table de vigneron en chêne (Ht 70  Ø 86cm) 120 € 160 € 100 €

1123 Fauteuil d'époque Louis XIII recouvert de tapisserie 160 € 240 € 160 €

1124 Coffre bombé avec ferrure (HT.75 x 120 x 60cm) 60 € 80 € 50 €

1125 Lot de 3 chaises Ercol 40 € 60 € 20 €

1126 Coiffeuse Louis XVI marquetée 160 € 240 € 120 €

1127 Table de salon espagnole (Ht 50 x 110 x 45cm) 200 € 300 € 160 €

1128 Petit meuble néogothique en chêne sculpté (Ht.80 x 74 x 44cm) 80 € 120 € 80 €

1129 Fauteuil de fumeur de pipe 60 € 80 € 50 €

1130 Petit meuble en chêne sculpté à 3 tiroirs (77 x 40 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

1131 Chevet haut de style Louis XV en chêne sculpté (Ht.95 x 70 x 40cm) 60 € 80 € 40 €

1132 Paire de tables d'appoint en laiton et verre teinté (Ht.50 x 40 cm) 80 € 120 € 60 €

1133 Régulateur mural en bois patiné et noirci (HT.92cm) 60 € 80 € 60 €

1134 Fauteuil bergère Louis Philippe 20 € 30 € 10 €

1135 Lampadaire en chêne avec tablette, double lampes et abat jour à pampilles 
(Ht.180cm )

20 € 30 € 10 €

1136 Fauteuil peint de style directoire, tissu jaune 60 € 80 € 30 €

1137 Coffre en chêne sculpté 18ème (Ht:70x130x55cm) 100 € 160 € 100 €

1138 Sculpture en pierre reconstituée "Deux enfants à la lecture" (30 x 50cm) 60 € 80 € 50 €

1139 Lampe à huile, abat-jour en opaline verte 160 € 240 € 160 €

1140 Petite bergère de style 60 € 80 € 30 €

1141 Fauteuil de style Louis XVI canné 100 € 160 € 100 €

1142 Guéridon en acajou à plateau basculant (Ht 70cm, Ø 85cm) 10 € 20 € 10 €

1143 Série de 4 chaises de style Louis XVI peintes à recanner 60 € 80 € 50 €

1144 Colonne en hêtre, dessus boule (Ht 112cm) 80 € 120 € 50 €

1145 Chevet en chêne sculpté 60 € 80 € 30 €

1146 Lot de 3 chaises de style Louis XV en noyer cannées 40 € 60 € 30 €

1147 Nécessaire de feu ouvert en laiton 20 € 30 € 10 €

1148 Chevalet d'atelier (Ht.180cm) 60 € 80 € 30 €

1150 Paire d'appliques néogothiques en laiton (Ht 50cm) 80 € 120 € 80 €

1151 Lampe d'appoint en métal doré sur socle en bois (Ht.totale 80cm) 40 € 60 € 20 €

1152 Mapmonde bar (Ht 90cm) 80 € 100 € 50 €

1153 Bureau de style espagnol en noyer sculpté (Ht.80 x 145 x 85cm) 300 € 400 € 300 €

1155 Lit clos bibliothèque (Ht 220 x 190 x 30cm) 80 € 120 € 80 €

1156 Vitrine à suspendre (Ht 73cm) 40 € 60 € 30 €

1157 Petite armoire en chêne à 2 portes (Ht 140 x 70 x 35cm) 160 € 240 € 100 €

1158 Vitrine à suspendre (Ht 65cm) 40 € 60 € 30 €

1159 Encoignure en chêne sculpté 18ème à 1 porte et 1 tiroir (Ht 128 x 98 x 50cm) 80 € 120 € 60 €

1160 Fauteuil de bureau américain, tournant 40 € 60 € 20 €

1161 Paire de lampes à pétrole en cuivre 60 € 80 € 50 €

1162 Massacre de buffle (Largeur 95cm) 300 € 400 € 240 €

1163 Piano quart queue Gevaert 100 € 160 € 70 €

1164 Machine en fonte à essorer 20 € 30 € 10 €

1165 Armoire sculptée (Ht 220 x 170 x 65cm) 100 € 160 € 70 €
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1166 Armoire en chêne panneauté et sculpté d'époque Louis XIV (Ht 230 x 160 x 
60cm)

60 € 80 € 10 €

1167 Armoire Louis XV (Ht 230 x 135 x 55cm) 160 € 240 € 100 €

1168 Vitrine charles X en acajou poli (Ht 182 x 125 x 45cm) 140 € 200 € 100 €

1169 Garde-robe en chêne 100 € 160 € 100 €

1170 Bureau à cylindre en acajou XXème (HT.240 x 130 x 70cm) 120 € 180 € 100 €

1171 Guéridon en chêne sculpté à allonges (Ht 70cm x Ø 130cm) 5 allonges 100 € 140 € 70 €

1172 Série de 8 chaises de style Régence paillées 300 € 400 € 300 €

1173 Fauteuil de style Louis XIII recouvert de tapisserie 60 € 80 € 30 €

1174 Plat (Ø 57cm) 60 € 80 € 10 €

1175 Plat à offrande représentant la mort de Charlemagne (Ø 98cm) 80 € 120 € 10 €

1176 Salon de style Louis XV en chêne et velours gaufré (5 pièces) 400 € 600 € 360 €

1177 Porte-revues vintage par Nico Kralj 40 € 60 € 20 €

1179 Guéridon en acajou (Ht 74 x 80 x 55cm) 60 € 80 € 50 €

1180 Lampe à huile à sept becs en bronze, travail hindou 17 et 18ème (HT.32cm, 61 
avec chaîne)

80 € 120 € 80 €

1181 Table d'appoint (Ht.135 x 50 x 30cm) + 2 lampes abats jour vert 40 € 60 € 20 €

1183 Table de style Louis XV en chêne (HT.70 x 75 x 55cm) 80 € 120 € 80 €

1185 Table de style Louis XV en chêne sculpté, ceinture ajourée (Ht.72 x 90 x 55cm) 140 € 200 € 80 €

1186 Série de 4 chaises de Montegnet 19ème en hêtre 40 € 60 € 20 €

1187 Table de salon anglaise, dessus cuir (Ht 50 x 120 x 75cm) 40 € 60 € 20 €

1188 Chevet en acajou et 1 petit meuble à poser (Ht.100 x 50 x 30cm) 60 € 80 € 40 €

1190 Fauteuil sculpté de style Louis XIII 40 € 60 € 30 €

1191 Deux lampes en bois sculpté polychrome 80 € 120 € 80 €

1192 Lot de 3 tables gigognes en acajou 60 € 80 € 30 €

1193 Fauteuil en chêne et tapisserie 40 € 60 € 30 €

1194 Fauteuil bergère de style Louis XV peint 80 € 120 € 50 €

1195 Paire de larges fauteuils de style régence en hêtre sculpté 400 € 600 € 400 €

1196 Chevalet moderne 40 € 60 € 40 €

1197 Vitrail (45 x 35cm) + autre (24 x 20cm) 40 € 60 € 10 €

1198 Fauteuil de style Louis XVI peint recouvert de tapisserie 80 € 120 € 50 €

1199 Armoire en chêne 17ème en 2 parties (Ht 190 x 140 x 65cm) 70 € 100 € 70 €

1200 Chambre à coucher Louis Philippe (4 pièces) 100 € 160 € 80 €

1201 Armoire Louis XV en chêne (Ht 205 x 135 x 60cm) 160 € 240 € 100 €

1202 Lot de cuivres 60 € 80 € 20 €

1203 Vitrine à suspendre (Ht 60cm) 40 € 60 € 30 €

1204 Vaisselier en chêne sculpté à 4 portes et 4 tiroirs (Ht 213 x 295 x 45cm) 200 € 300 € 100 €

1205 Table de jardin en fer forgé sommé d'un marbre de Carrare (Ht 74 x 89 x 
60cm)

80 € 100 € 60 €

1206 Insert à gaz + commande à distance (70x34cm) 40 € 50 € 40 €

1207 Meuble namurois en chêne à 4 portes (Ht 235 x 155 x 40cm) 240 € 300 € 180 €

1208 Bonnetière (185x95x45cm) 80 € 100 € 70 €

1209 Fauteuil basculant américain 60 € 80 € 40 €

1210 Armoire en chêne (HT.230 x 170 x 60cm) 30 € 50 € 10 €

1211 Garde-robe 18ème en chêne (Ht 260 x 160 x 65cm) 160 € 200 € 100 €

1212 Garde robe en chêne sculpté 18ème (118 x 150 x 60cm) 140 € 200 € 50 €

1213 Régulateur ancien (Ht 160cm) à aiguille centrale 300 € 400 € 300 €

1214 Dresse Louis Philippe en acajou 2 portes et 2 tiroirs (100x125x50cm) 60 € 80 € 30 €

1215 Lanterne en Val-Saint-Lambert et bronze (45cm + chaine) 80 € 100 € 50 €
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1216 Table à jeux en acajou de style Louis XV 60 € 80 € 20 €

1217 Dessus de meuble vitré (Ht 67 x 107 x 40cm) 30 € 50 € 10 €

1218 Meuble sculpté de style gothique (Ht 125 x 115 x 50cm) 80 € 120 € 60 €

1219 Table console en bois (70 x 98 x 55cm) 40 € 60 € 20 €

1220 Garde-robe ancienne en merisier à 2 portes (Ht 225 x 130 x 55cm) 80 € 120 € 10 €

1221 Encoignure anglaise vitrée (Ht 215 x 110cm) 100 € 160 € 80 €

1222 Table à jeux Louis-Philippe (Ht 73 x 83 x 40cm) 40 € 60 € 30 €

1223 porte-livres + petit paravent 40 € 60 € 20 €

1224 Armoire 18ème en chêne sculpté (Ht 220 x 150 x 55cm) 300 € 400 € 280 €

1225 Chauffeuse art déco 40 € 60 € 10 €

1226 Table à jeux en acajou 60 € 80 € 40 €

1227 Lit et table de nuit vintage 10 € 20 € 10 €

1228 Chevet sculpté 80 € 120 € 30 €

1229 Dresse en chêne (Ht 107 x 125 x 55cm) 80 € 120 € 50 €

1230 Dresse en chêne 19ème gaumaise (Ht.110 x 145 x 55cm) 160 € 240 € 100 €

1231 2 chaises art déco 60 € 80 € 60 €

1232 Toilette 19ème en acajou (Ht 100 x 105 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

1233 Chaise liégeoise 19ème en chêne sculpté 40 € 60 € 10 €

1234 Piedestal Napoléon III en bois sculpté (Ht 78cm) 40 € 60 € 30 €

1235 Cartonnier en chêne (Ht 150 x 73 x 43cm) 80 € 120 € 50 €

1236 Canapé Louis-Philippe en acajou sculpté 40 € 60 € 10 €

1237 Lit de style Louis XVI peint 40 € 70 € 10 €

1238 Encoignure en chêne baffle à l'intérieur (Ht 105 x 95 x 40cm) 20 € 40 € 10 €

1239 Vitrine à suspendre (Ht 70cm) 40 € 60 € 30 €

1240 Table (Ht 65 x 65 x 50cm) 10 € 30 € 10 €

1241 Table à rabats en acajou (Ht.72 x 50 x 36cm) 40 € 60 € 10 €

1242 Table ronde en acajou (Ø 110cm, ht 90cm) 60 € 80 € 40 €

1243 Série de 4 chaises en chêne de style liégeois 140 € 200 € 80 €

1244 Paire d'appliques en métal doré (Ht 90cm) 100 € 160 € 100 €

1245 Pare feu en acajou 30 € 50 € 10 €

1246 Confessionnal de campagne en chêne 18ème 140 € 200 € 100 €

1247 Coffre en chêne sculpté début 18ème (Ht 70x125x55cm) 120 € 160 € 120 €

1248 Coffre rustique en chêne 80 € 120 € 80 €

1249 Coffre en chêne (55 x 150 x 60cm) 80 € 120 € 60 €

1250 Table basse " carrelage" 120 x 46 x 40 vintage 60 € 80 € 40 €

1251 Table ronde en acajou à rallonges (Ht 85cm, Ø 110cm) 80 € 120 € 50 €

1252 Série de 6 chaises Louis-Philippe en acajou sculpté 100 € 160 € 100 €

1253 Paire de fauteuils cabriolets de style Louis XV peints et tissu vert 80 € 120 € 50 €

1254 Série de 8 chaises + 2 fauteuils 200 € 300 € 160 €

1255 Chaudron en cuivre jaune 60 € 80 € 20 €

1256 Série de 4 chaises + 2 fauteuils de style Chippendaele 100 € 160 € 100 €

1257 Porte-accessoires de feu ouvert en bronze (Ht 128cm) formant bougeoir 60 € 80 € 50 €

1258 Etagère en chêne 3 niveaux avec galerie (Ht.80 x 36 x 30cm) 20 € 30 € 10 €

1259 Chevalet (Ht 140cm) 40 € 60 € 10 €

1260 Bureau plat en chêne à 2 caissons (Ht 75 x 130 x 75cm) ne se démonte pas 80 € 120 € 50 €

1261 Paravent en velours à 3 volets (Long totale 220cm) 60 € 80 € 60 €

1262 Vitrine à suspendre (Ht 66cm) 40 € 60 € 30 €

1263 Deux cache-pot en dinanderie (Ht 24cm) 20 € 40 € 10 €
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1264 Fauteuil arrondi canné de style Louis XVI 80 € 120 € 80 €

1265 Lit bateau Louis-Philippe en acajou poli (largeur du lit 110cm) 60 € 80 € 50 €

1266 Echelle en bois (Ht 238cm) 40 € 60 € 20 €

1267 Echelle en bois 40 € 60 € 10 €

1268 Paravent de style Louis XVI (parties à refixer) Ht 182cm 80 € 120 € 80 €

1269 Deux corps en chêne de style renaissance à vitraux avec lions (195 x 99 x 
47cm)

100 € 160 € 100 €

1270 Dressoir en chêne, 2 portes, 3 tiroirs  ( 100 x 190  59cm) 140 € 200 € 50 €

1271 3 fauteuils de style Louis XV cannés (Cannage à revoir) 90 € 140 € 70 €

1272 Paire de chaises de style Louis XII 80 € 120 € 10 €

1273 Lit en chêne étoilé 10 € 20 € 10 €

1274 Dresse en chêne, 2 portes, 2 tiroirs (153 x 173 x 52cm) 80 € 120 € 60 €

1275 Bureau et bibliothèque de style Louis XV (80 x 155 x 82cm et 200 x 280 x 
45cm)

100 € 160 € 100 €

1276 Lot de 3 malles anciennes 50 € 70 € 10 €

1277 Encoignure galbée en chêne (Ht 92 x 120 x 80cm) 100 € 140 € 80 €

1278 Paravent de style Louis XV en noyer sculpté à 2 vantaux (Ht 150cm) 80 € 120 € 60 €

1279 Manteau de cheminée 18ème en chêne sculpté (Ht 20 x 183 x 35cm) 1 trou 80 € 120 € 10 €

1280 Armoire 18ème en chêne panneautée (Ht 210 x 160 x 65cm) 100 € 160 € 100 €

1281 Deux-corps vitré en chêne de style renaissance (220 x 130 x 55cm) 200 € 300 € 160 €

1282 Meuble en chêne 19ème à 2 portes et 3 tiroirs (Ht 210 x 165 x 55cm) 90 € 120 € 60 €

1283 Canapé-lit blanc (abîmé) 30 € 50 € 10 €

1284 Armoire en chêne (HT.250 x 200 x 70cm) 30 € 60 € 30 €

1285 Lot de 4 portes de meubles (65 x 50cm  et 95 x 50cm) 30 € 40 € 20 €

1286 Bureau de pente en acajou (Ht 95 x 100 x 70cm) 80 € 120 € 80 €

1287 Fauteuil de style régence 80 € 120 € 10 €

1288 Petit bureau de style Louis XVI et son tabouret 60 € 80 € 10 €

1289 Armoire 18ème en chêne sculpté (Ht 230 x 145 x 55cm) 330 € 400 € 300 €

1290 Table de nuit en noyer 40 € 60 € 10 €

1291 Armoire en acajou (Ht 235 x 150 x 55cm) 80 € 120 € 10 €

1292 Table de cuisine de forme ronde en chêne (Ht 76 x 130cm) 80 € 120 € 10 €

1293 Série de 4 chaises Henri II en noyer 30 € 50 € 10 €

1294 Archelle en chêne (Long 165cm) 40 € 60 € 10 €

Scannez ce QRCODE 
avec votre smartphone pour voir 

tous les lots sur ROPS-ONLINE.BE

http://www.rops-online.be


MARDI
25 OCTOBRE 2022

Meubles & Lustres

Lot 161 

Ancien cabinet Anversois 
en bois noirci et placage 
d'écaille sur son socle (125 x 
110 x 40cm) 

  2 000 / 3 000 €
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1295 Série de 5 chaises de style Louis XIII 40 € 60 € 10 €

1296 Chevalet d'atelier 60 € 80 € 60 €

1297 Lutrin sur pied 60 € 80 € 20 €

1298 Armoire Louis XV 19ème en chêne (Ht.210 x 160 x 55cm) 120 € 160 € 50 €

1299 Paire de chevets de style empire en acajou, dessus marbres gris 200 € 300 € 200 €

1300 Lit de style empire en acajou rehaussé de bronzes (largeur 150cm, long 
200cm)

100 € 160 € 80 €

1301 Table bureau à 2 tiroirs en bois poli, dessus cuir brun (Ht 72 x 90 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

1302 Table en chêne à 6 pieds avec 2 allonges (Ht 80 x 240 x 120cm) 80 € 120 € 60 €

1303 Table Henri II en chêne (Ht 90 x 135 x 110cm) 60 € 80 € 40 €

1304 Pare feu en 3 volets (Ht.60cm) 30 € 50 € 20 €

1305 Deux fauteuils de style Louis XVI 60 € 80 € 10 €

1306 Important canapé de style Louis XV en chêne sculpté à oreilles (Long 170cm, 
Ht 113cm)

240 € 300 € 200 €

1307 Paire de bergères à oreilles de style Louis XV 160 € 240 € 140 €

1308 Chevet en chêne sculpté à 2 portes et 2 tiroirs 60 € 80 € 40 €

1309 Banc-coffre en chêne sculpté (Ht 80 x 140 x 60cm) 60 € 80 € 50 €

1310 Chevet en chêne (HT.64 x 35 x 32cm) 30 € 50 € 20 €

1311 Chaise pliante 40 € 60 € 20 €

1312 Lot de 3 chaises en acajou (2+1) 40 € 60 € 20 €

1313 Table à 6 pieds à allonges (H:75cm et Dia: 115cm) 90 € 120 € 60 €

1314 Malle de cabine de l'innovation (HT.52 x 56 x 108cm) 200 € 300 € 200 €

1315 Banquette 40 € 60 € 20 €

1316 Ancien phonographe à pavillon avec disques 200 € 300 € 140 €

1317 Paravent de fenêtre en verre peint (Ht 64cm) 60 € 80 € 30 €

1318 Mannequin de couture  ancien  170 cm 40 € 60 € 40 €

1319 Paire de bergères à oreilles de style Louis XVI 300 € 400 € 300 €

1320 Tête de guibe 2007 Afrique 200 € 300 € 200 €

1321 Tête d'impala vers 2005 Tanzanie 300 € 400 € 240 €

1322 Coffre 18ème en chêne à 2 serrures (ht 60 x 120 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

1323 Porte parapluie en laiton 60 € 80 € 30 €

1324 Table ovale à 6 pieds à allonges (sans allonges) tablette décolorée et griffée, 
Ht 71 x 130 x 110cm

40 € 60 € 10 €

1325 Série de 6 chaises art nouveau en chêne 160 € 240 € 100 €

1326 Grand tetras lyre naturalisé (Ht totale +/- 90cm) 160 € 240 € 160 €

1327 Voltaire d'enfant 40 € 60 € 10 €

1328 Fauteuil Louis-Philippe en acajou, dossier ajouré 60 € 80 € 10 €

1329 Voltaire d'enfant 60 € 80 € 30 €

1330 Voltaire d'enfant 60 € 80 € 30 €

1331 Berceau basculant en acajou 19ème (HT.180 x 130 x 50cm) 100 € 160 € 80 €

1332 Lot de 3 chaises anciennes 60 € 80 € 40 €

1333 Boite en bois à 3 compartiments à l'imitation de livres (42x62x40 cm) 40 € 60 € 10 €

1335 Fauteuil cabriolet de style Louis XV en tissu vert 30 € 50 € 10 €

1336 Coiffeuse vintage année 70 ( 116 x 75 x 30) 160 € 240 € 140 €

1337 Tabouret en bois sculpté (HT.41cm) 20 € 30 € 10 €

1338 Table de salon ovale à allonges (Ht 45 x 120 x 62 fermée) 80 € 120 € 50 €

1339 Paire de chesterfield en cuir bleu (usures) 400 € 600 € 400 €
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1340 Fauteuil de bureau anglais en acajou 60 € 80 € 20 €

1341 Porte journaux ajouré art déco (Ht.75 x 43 x 27cm) 30 € 50 € 20 €

1342 Paire de bergères de style Louis XV 80 € 120 € 60 €

1343 Table de salon en chêne (Ht 50 x 105 x 90cm) 40 € 60 € 40 €

1344 Table basse art déco en ronce de noyer (Ht:25cm; Ø:90cm) 80 € 120 € 80 €

1345 Vitrine art déco (Ht 70 x 90 x 45cm) 50 € 70 € 40 €

1346 Série de 6 chaises de style Louis XV liégeois en chêne sculpté 240 € 300 € 240 €

1347 Deux vestiaires industriels métalliques bordeaux (184 x 60 x 30cm) 100 € 160 € 100 €

1348 Miroir sur pied vintage Lipstick 1980 (Ht175cm abimé) 60 € 80 € 30 €

1349 Armoire faite de volets (Ht.205 x 130 x 40cm) 80 € 120 € 10 €

1350 Etagère murale vintage (Ht 80 x 75 cm) 40 € 60 € 10 €

1351 Table ovale à allonges en acajou 160 € 220 € 160 €

1352 Table flamande à gueules de lions 19ème (Ht 80 x 166 x 97cm) 70 € 90 € 40 €

1353 Table de salon art déco (Ht 60cm, Ø 80cm) 40 € 60 € 10 €

1354 Lampadaire vintage en résine dorée (Ht 180cm) 60 € 80 € 40 €

1355 Série de 6 chaises paillées en chêne 40 € 60 € 10 €

1356 Dresse en marqueterie de style (95x105x50cm) 100 € 160 € 60 €

1357 Dresse 17ème en chêne à têtes de personnages (Ht:126x170x65cm) 400 € 600 € 200 €

1358 Colonne moderne en chêne (Ht 210 x 56 x 63cm) 40 € 60 € 10 €

1359 Fauteuil de style Louis XVI peint recouvert de cuir noir 80 € 120 € 40 €

1360 Armoire panneautée 18ème (Ht.225 x 165 x 65cm) 70 € 90 € 70 €

1361 Lit bateau en acajou (Larg.120cm) 80 € 120 € 10 €

1362 Paire de tables d'appoint en acajou ou bots de canapés à 1 tiroir (Ht 60 x 60 x 
40cm)

60 € 80 € 40 €

1363 Encoignure (Ht 115 x 80 x 45cm) tiroir basculant 80 € 120 € 10 €

1364 Lampadaire signé Malabart à Paris (Ht 80cm) 60 € 80 € 40 €

1365 Cabinet sur pied par Alfred Chambon (Ht 160 x 140 x 70cm) 200 € 300 € 200 €

1366 Paire de bergères de style Louis XVI en hêtre sculpté et velours jaune 100 € 160 € 100 €

1367 Pique-cierge + 1 autre monté en lampe (Ht 78cm) 60 € 80 € 30 €

1368 Cruche porte-parapluie en cuivre 60 € 80 € 20 €

1369 Lot de 4 vases (2 hauts et 2 bas) avec fleurs de nacre, des années 70 50 € 70 € 10 €

1370 Lot de 3 cruches en étain et cuivre 60 € 80 € 50 €

1371 Encoignure (83x94x55cm) 70 € 90 € 60 €

1372 Armoire à glace 60 € 80 € 10 €

1373 Lampe métallique orientale islamique (Ht totale 182cm Ø 52cm) 400 € 500 € 400 €

1374 Dresse en chêne (Ht 90 x 100 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

1376 Série de 8 chaises paillées 30 € 50 € 10 €

1377 Table à allonges en acajou poli à 6 pieds (Ht.75 x 135 x 100cm) 200 € 300 € 80 €

1378 Table de salon en chêne de style Louis XVI (HT.45 x 90 x 40cm) 60 € 80 € 10 €

1379 Commode Louis XVI en acajou (Ht 93 x 107 x 47cm) 40 € 60 € 10 €

1380 Paire de chaises Louis-Philippe en acajou 10 € 20 € 10 €

1381 Tête de cerf au brame 90 € 120 € 70 €

1382 Bureau de style Louis XVI en bois de placage, dessus cuir (76 x 180 x 85cm) 100 € 160 € 10 €

1383 Canapé canné 19ème de style Louis XV 100 € 160 € 10 €

1384 Dresse-coffre chinoise en bois laqué à 2 poignées, pieds abîmés (Ht 95 x 110 x 
50cm)

80 € 120 € 70 €

1385 Maquette de charpente en bois (Ht 70cm) 120 € 160 € 120 €

1386 Serviteur à vêtements en bois (Ht:110cm) 30 € 50 € 10 €
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1387 Tabouret en chêne 60 € 80 € 40 €

1388 Etagère d'angle en bois à 4 plateaux (Ht 80cm) 40 € 60 € 20 €

1389 Dresse renaissance en chêne (Ht 122 x 140 x 62cm) 160 € 240 € 120 €

1390 Petite table à entretoise en bois peint (78 x 80 x 48cm) 60 € 80 € 40 €

1391 Malle ancienne 40 € 60 € 20 €

1392 Deux corps vitré art déco en chêne (Ht 195 x 120 x 52cm) 80 € 120 € 50 €

1393 Pique-cierge 60 € 80 € 20 €

1394 Fauteuil régional paillé 20 € 30 € 10 €

1395 Tablette circulaire en marbre (Ø 85cm) 60 € 80 € 10 €

1396 Deux-corps scriban en chêne, dessus niche 18ème (Ht 200 x 130 x 60cm) 500 € 700 € 500 €

1397 Salon 4 pièces 1900 style Louis XV 40 € 60 € 30 €

1398 Desserte vitrine, dessus plateau en acajou marqiueté 80 € 120 € 80 €

1399 Banc rustique (Ht 45 Lg 180cm) 40 € 60 € 10 €

1400 Fauteuil canné sculpté 30 € 40 € 10 €

1401 Banquette en bois tourné peint et canné 40 € 60 € 20 €

1402 Deux fauteuils en bois sculpté à décor de lion 40 € 60 € 30 €

1403 Lot de 9 chaises anglaises 100 € 160 € 80 €

1404 Table de salle à manger vintage verre et pied métal 120 € 160 € 80 €

1405 Pied de lampe en verre italien (Ht verrerie 55cm) 60 € 80 € 50 €

1406 Lot de fossiles 100 € 160 € 100 €

1407 Série de 4 chaises brutaliste vintage 200 € 300 € 200 €

1408 Lot de 2 dessertes vintages 60 € 80 € 20 €

1409 Colonne torsadée (Ht 90cm) 80 € 120 € 50 €

1410 Canapé 2 places de Sede en cuir brun usagé 40 € 60 € 10 €

1411 Porte Vêtements en bois Italien 100 € 140 € 80 €

1412 ancienne affiche "pilote automobile audi 1938 "   dim:80 x50 cm 30 € 40 € 20 €

1413 Paire de skis en bois (L 198cm) 40 € 60 € 30 €

1414 ancienne affiche "pilote automobile audi "   dim:80 x50 cm 30 € 40 € 20 €

1415 Bureau de pente Chippendale (95x60x40cm) 80 € 120 € 40 €

1416 Tabouret à vis 19ème en acajou poli 60 € 80 € 40 €

1417 Paire de tabourets 40 € 60 € 20 €

1418 Paire de tabourets de style régence 240 € 280 € 180 €

1419 Table basse de style campagnard en chêne (Ht 60cm, Ø 100cm) 60 € 80 € 60 €

1420 Bassine et aiguière orientale en cuivre doré (signature sous la bassine) petits 
accidents

60 € 80 € 60 €

1421 Fauteuil de style Louis XVI patiné 60 € 80 € 40 €

1422 Bureau de pente en bois poli (Ht 100 x 90 x 45cm) 100 € 160 € 60 €

1423 Chenets en fonte (Ht 60cm) 50 € 70 € 30 €

1424 Paire de fauteuils bas Napoléon III 70 € 90 € 70 €

1425 Fauteuil et repose-pied de style Louis XV 140 € 200 € 140 €

1426 Fauteuil Louis Philippe en acajou sculpté (recouvrement neuf) 80 € 120 € 50 €

1427 Pétrin en chêne (Ht 75 x 130 x 64cm) 100 € 160 € 100 €

1428 Lampadaire d'appoint en acajou 19ème à 2 bras de lumière (Ht 110cm) 80 € 120 € 50 €

1429 Boîte à chapeaux ancienne (Ht 35 x 40 x 40cm) 80 € 120 € 40 €

1430 Deux tabourets en chêne 100 € 160 € 70 €

1431 Bureau plat en chêne (Ht 80 x 155 x 95cm) 80 € 120 € 70 €

1432 Fauteuil de style Louis XV dossier ajouré, siège recouvert de tapisserie 80 € 120 € 10 €

1433 Médaillon en plâtre sur pied (Ø 54cm) 100 € 160 € 100 €
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1434 Faisan + tête empaillés 60 € 80 € 40 €

1435 Lampadaire à décor de poisson en bois doré (H175cm) 80 € 120 € 10 €

1436 Paire de fauteuils en acajou 19ème 80 € 120 € 50 €

1437 Coffre ancien en bois peint patiné à pattes de lion (40 x 50 x 40cm) 200 € 300 € 200 €

1438 Table de milieu en noyer d'époque Napoléon III (Ht 76 x 128 x 80cm) 120 € 160 € 50 €

1439 Bergère Louis XV peinte, 18ème 160 € 240 € 160 €

1440 Paire de chaises 18ème en hêtre, entretoises 80 € 120 € 50 €

1441 Miroir doré sur pied, 20ème (Ht 160 x 40cm) 80 € 120 € 80 €

1442 JANSEGERS Maurice, buste en terre cuite, aviateur belge de la seconde guerre 
mondiale (Ht 55cm, à restaurer)

500 € 600 € 500 €

1443 Vitrail ancien 10 € 20 € 10 €

1444 Presse de notaire Napoléon III 40 € 60 € 10 €

1445 Confiturier en chêne (Ht 110 x 75 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

1446 Huile sur panneau (80 x 120cm) 60 € 80 € 10 €

1447 Etagère murale patinée (Ht 74 x 88 x 23cm) 40 € 60 € 20 €

1448 Commode Louis XVI en chêne (Ht 95 x 125 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

1449 Bahut en chêne (Ht 175 x 160 x 55cm) 200 € 300 € 100 €

1450 Meuble 1 porte en chêne (Ht.175 x 95 x 50cm) 80 € 120 € 10 €

1451 Coiffeuse de style Louis XV marquetée 100 € 160 € 60 €

1452 Commode en chêne (Ht 88 x 110 x 50cm) 80 € 120 € 10 €

1453 Tapisserie décorative (170 x 230cm) 80 € 120 € 10 €

1455 Petit meuble à abattant (Ht 105 x 55 x 45cm) 60 € 80 € 10 €

1456 Chevet en chêne à 1 tiroir 30 € 40 € 30 €

1457 Paire de chaises + petite banquette en acajou 60 € 80 € 50 €

1458 Deux-corps vitré Louis-Philippe en acajou (Ht 187 x 108 x 50cm) 100 € 160 € 10 €

1459 Paire de chaises en chêne sculpté 20 € 30 € 10 €

1460 Coffre gothique, pli de serviettes ancien (Ht 60 x 120 x 50cm) 160 € 240 € 160 €

1461 Coffre en chêne 19ème (Ht 60 x 105 x 55cm) 100 € 160 € 80 €

1462 Etagère à musique Napoléon III 40 € 60 € 20 €

1463 Tabouret de piano Napoléon III 30 € 50 € 30 €

1464 Paire de bergères de style Louis XV (Ht 88cm) 100 € 160 € 100 €

1465 Meuble deux-corps formant bureau en marqueterie, Liège XVIIIème (150 x 167 
x 63cm)

1600 € 1800 € 1600 €

1466 Etagère à musique noire (110 x 45 x 35cm) 70 € 90 € 70 €

1467 Archelle de style régence en bois patiné (Ht 157 x 193cm) 100 € 140 € 30 €

1468 Armoire 2 portes française (Ht.210x 130 x 60cm) 140 € 200 € 80 €

1469 Deux-corps vitré en chêne 19ème (Ht 195 x 145 x 50cm) 300 € 400 € 180 €

1470 Paire de chaises/escabelles dont une restaurée 60 € 80 € 20 €

1471 Table d'appoint en acajou, dessus plateau (Ht 75 x 75 x 55cm) 60 € 80 € 10 €

1472 Deux-corps vitré en chêne (Ht 215 x 175 x 50cm) 140 € 200 € 100 €

1473 Petite table en chêne à 1 tiroir (65 x 90 x 55cm) 60 € 80 € 10 €

1474 Table d'appoint anglaise à 1 tiroir (Ht.78 x 73 x 43cm) 80 € 120 € 80 €

1475 Armoire namuroise 18ème en chêne (Ht 260 x 140 x 60cm) 600 € 800 € 500 €

1476 Table de salon ronde de style Louis XV en hêtre sculpté (Ht.74cm, Ø 74cm) 60 € 80 € 40 €

1477 Croix de cimetière en fer (HT.156cm) 10 € 20 € 10 €

1478 Bureau de pente Louis XVI en chêne (Ht 105 x 90 x 45cm) 100 € 160 € 100 €

1479 Armoire 19ème en acajou poli (HT.225 x 140 x 50cm) 80 € 120 € 10 €

1480 Fauteuil vintage en skaï vert 30 € 40 € 10 €
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1481 Table en chêne sculpté de style Louis XV liégeois (Ht 72 x 82 x 72cm) 80 € 120 € 60 €

1482 Petit meuble à tiroirs (Ht.40 x 50 x 25) 60 € 80 € 10 €

1483 Table à rabats en acajou (Ht 75 x 95 x 45cm) 60 € 80 € 20 €

1484 Dresse en chêne 19ème (Ht 95 x 100 x 50cm) 140 € 200 € 60 €

1485 3 tables gigognes marquetées 40 € 60 € 20 €

1486 Poussette d'enfant 19ème 60 € 80 € 30 €

1487 Lit d'enfant patiné de style Louis XV 40 € 60 € 30 €

1488 Lot de fossiles 100 € 160 € 100 €

1489 Table Boulle Napoléon III (Ht 78 x 135 x 80cm) 600 € 800 € 600 €

1490 Fauteuil art déco en palissandre 30 € 40 € 10 €

1491 Table de salon Chippendaele (Ht 70cm, Ø 80cm) 40 € 60 € 30 €

1492 Meuble mosan 18ème en chêne sculpté à 4 portes et 1 tiroir (Ht 150 x 130 x 
50cm)

300 € 400 € 300 €

1493 Bahut 4 portes époque renaissance flamande en chêne sculpté et ébène 
(Ht.140 x 165 x 70 cm)

160 € 240 € 160 €

1494 Canapé de style (Long 150cm) 100 € 160 € 50 €

1495 Porte-manteaux murale en laiton (Lg 100cm) 40 € 60 € 20 €

1496 Paire de bergères de style Louis XV 160 € 240 € 100 €

1497 Chaise en acajou + panier à linge + 2 tables d'appoint à décor floral 40 € 60 € 10 €

1498 Paire de fauteuils + 3 chaises de style Louis XVI peintes 100 € 160 € 80 €

1499 Chaise escabeau en chêne 80 € 120 € 80 €

1500 Série de 6 chaises 200 € 300 € 160 €

1501 Fausse paire bergère de style Louis XVI 180 € 200 € 120 €

1502 Paire de fauteuils de nourrice 80 € 120 € 40 €

1503 Table de salon de style Louis XVI en acajou, dessus marbre blanc et galerie en 
laiton (Ht 50 x 100 x 54cm)

80 € 120 € 50 €

1504 Série de 4 fauteuils club 60 € 80 € 10 €

1505 Porte-parapluie en fonte à décor de chien 60 € 80 € 40 €

1506 Chevet marqueté à 3 tiroirs, dessus marbre 60 € 80 € 40 €

1507 Bureau anglais en chêne (Ht 113 x 156 x 78cm) 60 € 80 € 50 €

1508 Chaise d'enfant ( à restaurer) 60 € 80 € 20 €

1509 Renard et faisan naturalisés 60 € 80 € 30 €

1510 Coffre en chêne (Ht 55 x 95 x 50cm) 80 € 120 € 40 €

1511 Table anglaise à rabats en acajou, pied central (Ht 72 x 90 x 90cm) 80 € 120 € 10 €

1512 Cheval en cuir (Ht 67cm) 80 € 120 € 50 €

1514 Porte-parapluie en cuivre repoussé 40 € 60 € 10 €

1515 Candélabre en bronze (Ht 140 x 70cm) 300 € 400 € 100 €

1516 Deux chaises de style 20 € 30 € 10 €

1517 Guéridon dessus marbre (Ht 70 Ø 80cm) 60 € 80 € 30 €

1518 Lampe en terre cuite représentant Esmeralda (ht 100cm, accidents et restau-
ration)

400 € 600 € 100 €

1519 Chevalet d'atelier 80 € 120 € 80 €

1520 Table parquetée (HT.72 x 78 x 38cm) 40 € 60 € 10 €

1521 Petit meuble italien 20ème à 1 porte et 1 tiroir (Ht 85 x 75 x 41cm) 80 € 120 € 50 €

1522 Paire de fauteuils de style Louis XIII, recouverts de cuir de Cordoue (usé) 80 € 120 € 50 €

1523 Grand miroir soleil 150cm diam. 140 € 200 € 100 €

1524 Armoire en chêne (203 x 138 x 62cm) 100 € 160 € 50 €

1525 Armoire en châtaignier (Ht 235 x 155 x 65cm) 100 € 160 € 50 €
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1526 Garde-robe en chêne panneauté (210 x 140 x 60cm) 100 € 160 € 80 €

1527 Armoire Louis XVI en chêne (Ht 235 x 140 x 70cm) 100 € 160 € 60 €

1528 Meuble de style espagnol en noyer sculpté (HT.195 x 205 x 45cm) 160 € 240 € 160 €

1529 Série de 9 chaises de style Louis XIII 19ème (6 x 3) 140 € 200 € 40 €

1530 Armoire ancienne en chêne massif (250 x 200 x 80cm) 300 € 400 € 100 €

1531 Coffre en chêne (Ht 55 x 120 x 60cm) 100 € 160 € 70 €

1532 Lingère empire en acajou à Colonnes détachées (Ht 145 x 100 x 50cm) 100 € 160 € 90 €

1534 Vaisselier en chêne (Ht 225 x 190 x 55cm) 160 € 240 € 100 €

1535 Armoire vintage (185 x 100 x 60cm) 20 € 30 € 10 €

1536 Deux corps vitré en chêne (225x90x50) 160 € 220 € 160 €

1537 Armoire en pin à 3 portes, manque une vitre (HT.220 x 170 x 55cm) 60 € 80 € 10 €

1538 Armoire/penderie à 2 portes (Ht 225 x 150 x 60cm) 160 € 240 € 160 €

1539 Coiffeuse en acajou des années 20 (Ht 85 x 100 x 60cm) le bas garni de tissu 60 € 80 € 40 €

1540 Armoire en acajou à 2 portes (208 x 140 x 62cm) 60 € 80 € 10 €

1541 Armoire en chêne, dos incomplet (Ht 210 x 150 x 60cm) 60 € 80 € 30 €

1542 Armoire 19ème en chêne (Ht 210 x 150 x 55cm) 160 € 240 € 100 €

1543 Bonnetière 140 € 200 € 100 €

1544 Bonnetière ancienne en chêne panneauté (200x83x40cm) 100 € 160 € 100 €

1545 Mannequin en carton aux formes galbées (Ht:170cm/ petit accident) 80 € 120 € 10 €

1546 Encoignure en chêne 18ème (Ht:80x55x55cm) 60 € 80 € 50 €

1547 Cheval en papier mâché (Ht 82 x 81cm) 50 € 70 € 50 €

1548 Coffre en chêne (Ht.60 x 110 x 55cm) 80 € 120 € 40 €

1549 Volière sur pied (Ht.158 x 80 x 40cm) 200 € 300 € 200 €

1550 Volière sur pied (Ht.180 x 80 x 40cm) 200 € 300 € 200 €

1551 Volière sur pied ( Ht.158 x60 x 30cm, manque porte) 100 € 160 € 100 €

1552 Colonne en bois peint Napoléon III (Ht 106cm) 60 € 80 € 20 €

1553 Guéridon Napoléon III à plateau basculant laqué (Ht 63 x 53 x 53cm) 40 € 60 € 30 €

1554 Poussette 1900 40 € 60 € 40 €

1555 Fauteuil à châssis en hêtre époque Louis XV (Ht.99cm) 100 € 160 € 100 €

1556 Meuble de couture en acajou complet avec accessoires (Ht.75 x 65 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

1557 Chaise d'enafnt de style Louis XV peinte 80 € 120 € 50 €

1558 Table de salon ronde (Ht.46 Ø 47cm) 30 € 50 € 10 €

1560 Cruche à lait en laiton à 2 anses (Ht.20cm Ø 30cm) 20 € 30 € 10 €

1561 Fauteuil de style Louis XV en noyer sculpté, velours rouge 80 € 120 € 50 €

1562 Paire de fauteuils de style Louis XV 160 € 240 € 100 €

1563 Bibliothèque murale en chêne (Ht.80 x 70 x 25cm) 40 € 60 € 10 €

1564 Table en chêne, 18ème siècle avec une chaise  (65x110x70cm) 90 € 140 € 70 €

1565 Dresse Louis philippe en acajou (Ht.100 x 125 x 55cm) 60 € 80 € 10 €

1566 Ensemble de 47 carrelages de cheminée marqué de Kortrijk 80 € 120 € 10 €

1567 Balance de type Berkel 120 € 140 € 80 €

1568 Coffre en chêne (40 x 100 x 65cm) 100 € 160 € 50 €

1569 Maison de poupée en bois peint 60 € 80 € 20 €

1570 Bureau de pente hollandais 18ème en acajou poli (ht 106 x 102 x 50cm) 40 € 60 € 10 €

1571 Table à gibier (tablette cassée) Ht 80 x 125 x 60cm 300 € 400 € 160 €

1572 Table ovale à 6 pieds + allonge (75 x 120 x 95cm) 80 € 120 € 50 €

1573 Série de 5 chaises marquetées 18ème (1 restaurée) 140 € 200 € 120 €

1574 Fauteuil cabriolet , tapisserie à refaire 10 € 20 € 10 €

1575 Guéridon en acajou poli (H:75cm et Dia:90cm) 60 € 80 € 30 €
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1576 Série de 4 chaises Louis-Philippe en acajou poli 80 € 120 € 10 €

1577 Table d'appoint ancienne, dessus en carrelages (Ht 55 x 50 x 40cm) 20 € 30 € 10 €

1578 Fauteuil tapisserie 10 € 20 € 10 €

1579 Table de salon , piétement en métal avec tableau " Jeux de carte" sous verre 
(Ht.42 x 77cm)

40 € 60 € 10 €

1581 Fauteuil Louis XV 50 € 70 € 10 €

1582 Table de salon + paire de tables d'appoint en fruitier 70 € 100 € 40 €

1583 Armoire en chêne (démontée) 40 € 60 € 10 €

1584 Meuble en teck à 9 tiroirs en escalier (Ht.94 x 65 x 26cm) 80 € 120 € 50 €

1585 Guéridon acajou, dessus marbre (Dia:80cm) 100 € 140 € 100 €

1586 Lavabo en acajou, dessus marbre 60 € 80 € 30 €

1587 Commode 19ème à 3 tiroirs 80 € 120 € 80 €

1588 Console murale en bois sculpté (HT.49 x 48 x 25cm) 80 € 120 € 10 €

1589 Etagère décorative moderne (Ht.140cm) 60 € 80 € 20 €

1590 Poêlon couvert en cuivre rouge (Ht 17cm, Ø 28cm) 20 € 30 € 10 €

1591 3 valisettes de bureau dont  (1 en cuir et 1 Delsey) 40 € 60 € 10 €

1592 Chevet à 6 tiroirs (Ht 88 x 40 x 40cm) 40 € 60 € 30 €

1593 Superbe secrétaire 19ème de style Henri II en merisier richement sculpté avec 
des sphynx, cariatides, satyres etc.. (HT.142,5 c 114 x 59cm)

1400 € 1800 € 1400 €

1594 Deux chaises Serrurier-Bovy art nouveau, (Ht 104 x 42 x 44cm, à restaurer) 300 € 400 € 300 €

1595 Table de salon anglais 40 € 60 € 10 €

1596 Vitrine à suspendre (Ht 52cm) 40 € 60 € 30 €

1597 Vasque en fonte 19ème (Ht 57cm) 140 € 200 € 140 €

1598 Tapisserie " Vue de Toscane " (140 x 180cm) 80 € 120 € 50 €

1599 Vitrine murale peinte (Ht 60 x 90 x 20cm) 80 € 120 € 30 €

1600 Lit bâteau en acajou 40 € 60 € 10 €

1601 Banc-coffre rustique, France 19ème siècle (84 x 99 x 55cm) 120 € 160 € 120 €

1602 Canapé 1930 en velours marron (ht 90 x 85 x 182cm) 160 € 200 € 150 €

1603 Paire de portes en chêne 18ème (190 x 44cm) 100 € 140 € 100 €

1604 Série de 8 chaises en chêne de style Louis XVI (cannage des assises à refaire) 20 € 30 € 20 €

1606 Commode en chêne sculpté 18ème à 3 tiroirs (Ht 95 x 85 x 60cm) 430 € 550 € 430 €

1607 Commode Louis XVI en bois poli, dessus marbre cassé (Ht 90 x 115 x 45cm) 200 € 300 € 140 €

1608 Fauteuil Louis XIII 19ème en chêne 60 € 80 € 40 €

1609 Salon vintage (à recouvrir) 3 pièces 60 € 80 € 10 €

1610 Dresse 19ème en chêne (Ht 115 x 150 x 55cm) 80 € 120 € 50 €

1611 Série de 3 chaises d'époque Louis XV en fruitier canné 80 € 120 € 60 €

1612 Fauteuil de style Louis XVI 60 € 80 € 40 €

1613 Fauteuil de style Louis XV en hêtre 60 € 80 € 40 €

1614 Fauteuil de campagne paillé 40 € 60 € 10 €

1615 Lingère rustique en chêne (153 x 86 x 50cm) 80 € 120 € 40 €

1616 Coffre bac à linge peint 30 € 50 € 10 €

1617 Table d'appoint peinte (Ht 55 x 50 x 40cm) 40 € 60 € 20 €

1618 Coffre en chêne à 2 tiroirs (Ht 80 x 115 x 55cm) 60 € 80 € 10 €

1619 Chaise gondole en acajou + 1 fauteuil paillé en fruitier 20 € 30 € 10 €

1620 Encoignure vitrée en chêne (Ht 210 x 90cm) 80 € 120 € 80 €

1621 Salon de style Louis XV en noyer sculpté (1 canapé, 4 fauteuils et 2 chaises) 300 € 400 € 300 €

1622 Balance Berkel 120 € 140 € 80 €

1623 Commode en chêne sculpté à 5 tiroirs (Ht 92 x 48 x 34cm) 60 € 80 € 30 €
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1624 Commode anglaise à 2 tiroirs (Ht 75 x 110 x 60cm, 1 coup à un tiroir) 40 € 60 € 10 €

1626 Plateau de lit 30 € 50 € 10 €

1627 Table basse vintage (Ht 58 x 70 x 40cm) 40 € 60 € 30 €

1628 Archelle datée 1632 (Lg.200cm) 60 € 80 € 10 €

1629 Lot de 5 chaises de campagne 10 € 20 € 10 €

1630 Lit médical de marque Gotty 160 € 240 € 160 €

1631 Table en hêtre à 1 tiroir, vers 1900 (Ht 75 x 75 x 70cm) 60 € 80 € 20 €

1632 Table en acajou poli, dessus cuir (Ht 70 x 105 x 60cm) 80 € 120 € 10 €

1633 Table art nouveau dessus carrelages rapportés (Ht 75 x 83 x 62cm) 80 € 120 € 10 €

1634 Chaise escabeau 60 € 80 € 40 €

1635 Cruche à lait en cuivre datée 1968 60 € 80 € 40 €

1636 Fauteuil en acajou 20 € 30 € 10 €

1637 Table flamande en chêne sculpté (Ht 93 x 110 x 43cm) 60 € 80 € 50 €

1638 lanterne en bronze et cristal (Ht 35cm) 80 € 120 € 50 €

1639 Dérouleur mural 60 € 80 € 30 €

1640 Canapé en bois fruitier à recouvrir (Long 150cm) 140 € 200 € 80 €

1641 Commode anglaise galbée à 9 tiroirs (Ht 80 x 160 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

1642 Dresse empire à colonnes détachées + un miroir (Ht totale 225 x 60 x 47cm) 200 € 300 € 140 €

1643 Lit bateau en acajou poli 10 € 20 € 10 €

1644 Bureau de pente anglais 18ème (Ht 105 x 90 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

1645 Dresse en chêne (Ht 115 x 160 x 45cm) 80 € 120 € 50 €

1646 Fauteuil de campagne paillé 60 € 80 € 10 €

1647 Fauteuil cabriolet de style Louis XV, velours bleu 40 € 60 € 20 €

1648 Commode de maîtrise (Ht 26 x 32 x 25cm) 50 € 70 € 50 €

1649 Petite dresse anglaise en acajou à 3 portes et 3 tiroirs (Ht 80 x 150 x 45cm) 80 € 120 € 50 €

1650 Deux fauteuils + une chaise de style Louis XV 40 € 60 € 30 €

1651 Piano vintage ancien (Ht: 120cm) 60 € 80 € 50 €

1652 Meuble vitré de style anglais (Ht:180x100x40cm) 60 € 80 € 50 €

1653 Bureau Louis Philippe en acajou à abattant (HT.150 x 105 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

1654 Commode de style Louis XV en marqueterie (manque marbre) 40 € 60 € 30 €

1655 Lot d'éléments pour lustre (cristaux, bobèches, ...) 80 € 120 € 60 €

1656 Buffet art nouveau en chêne (Ht: 95x120x55cm) 100 € 160 € 100 €

1657 Dresse en chêne (Ht 100 x 130 x 55cm) 80 € 120 € 50 €

1658 Lot de 6 chaises Directoire 80 € 120 € 40 €

1659 Archelle en bois peint (95 x 70 x 17cm) 20 € 30 € 20 €

1660 Comptoir (Ht.90 x 195 x 60cm) 300 € 400 € 300 €

1661 Bergère Napoléon III en bois sculpté 100 € 160 € 100 €

1662 Chaise de fumeur 100 € 160 € 60 €

1663 Balance Berkell 120 € 140 € 80 €

1664 Salon 3 pièces de style Louis XV (accident cannage) 60 € 80 € 30 €

1665 Chaise d'enfant cannée 60 € 80 € 30 €

1666 Comptoir vitré vintage (100 x 130 x 54cm) 300 € 400 € 260 €

1667 Chevet anglais sculpté en chêne (Ht.70 x 50 x 50cm) 60 € 80 € 30 €

1668 Table à rabats en noyer (Ht:80x60x75cm) 40 € 60 € 40 €

1670 Garde robe 3 portes de style Louis XV (HT.220 x 200 x 60cm) 40 € 60 € 30 €

1671 Meuble anglais en acajou double corps  (Ht.175 x 85 x 50cm) 30 € 50 € 10 €

1672 Chevet peint de style Louis XVI 60 € 80 € 20 €

1673 Lot de 6 chaises design dorées recouvertes de velours brun 100 € 160 € 60 €
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1674 Voltaire d'enfant 60 € 80 € 30 €

1675 Bureau des années 70 en wengé avec retour et classeur (70 x 180 x 80cm) 80 € 120 € 10 €

1676 Paire de chaises en acajou 10 € 20 € 10 €

1677 Chaise d'enfant en noyer scuplté, assise en paille 30 € 50 € 10 €

1678 Meuble en bois peint en vert à 2 portes et 2 tiroirs (123 x 145 x 47cm) 60 € 80 € 10 €

1679 Tôle avec autocollant Bière Mousel 30 € 50 € 10 €

1680 Lampadaire en fer forgé doré (Ht 160cm) 80 € 120 € 40 €

1681 Double rampe de chargement en acier galvanisé (Lg.200 x 30cm) 60 € 80 € 20 €

1682 Lit d'enfant en bois peint (60 x 120cm) 20 € 40 € 10 €

1683 Table en chêne Louis XV (Ht 72 x 130 x 90cm) 50 € 70 € 10 €

1685 Table ancienne à entretoise et 1 tiroir (Ht 70 x 115 x 65cm) 60 € 80 € 20 €

1686 Bureau plat à tiroirs (Ht 72 x 135 x 75cm) 40 € 60 € 30 €

1687 Encoignure en chêne (Ht 210 x 80 x 45cm) 80 € 120 € 80 €

1688 Meuble d'office en pin , plaque de marbre entre les 2 corps (Ht.230 x 132 x 
53cm)

600 € 800 € 600 €

1689 Armoire Louis XV 18ème en chêne (HT.205 x 130 x 660cm) 140 € 200 € 60 €

1690 Armoire Louis XIV en chêne (HT.205 x 170 x 50cm) 160 € 240 € 80 €

1691 Armoire Louis XV en chêne (Ht 250 x 145 x 65cm) 100 € 160 € 100 €

1692 Deux-corps en chêne (Ht 250 x 120 x 65cm) 400 € 600 € 300 €

1693 Armoire en chêne de style Louis XV (Ht:230x140x60cm) 120 € 180 € 120 €

1694 Armoire Louis XV Avesnois en chêne (240 x 160 x 70cm) 80 € 100 € 80 €

1695 Armoire à glaces de style Louis XV en noyer 10 € 20 € 10 €

1696 Armoire en chêne dessus arrondi garni d'une tête d'ange (Ht.240 x 160 x 
60cm)

160 € 240 € 90 €

1697 Armoire Louis-Philippe en acajou poli (Ht 190 x 145 x 55cm) 80 € 120 € 80 €

1698 Armoire Louis XV 18ème en chêne sculpté (Ht 210 x 160 x 55cm) 100 € 160 € 100 €

1700 Lot de verreries diverses 40 € 60 € 10 €

1701 Série de 8 chaises de style Louis XIII en chêne, assises et dossiers paillés 60 € 80 € 40 €

1702 Commode bordelaise galbée (83 x 106 x 55cm) 100 € 140 € 100 €

1704 Bureau secrétaire de style japonisant en bois sculpté et noirci. Scène d' 
oiseaux en laque. Dans le goût de Viardot. Travail français du 19eme siècle. 
Dimensions 149 x 57 x 47 cm.

100 € 160 € 100 €

1705 Meuble hollandais en acajou, dessus chapeau de gendarme, 19ème siècle 
(200x100x40cm)

100 € 140 € 70 €

1706 Marbre blanc veiné, idéal pour table bistrot (100 x 60cm) 40 € 60 € 10 €

1707 Vitrine hollandaise en marqueterie et bronze (Ht 260 x 260 x 60cm) 200 € 300 € 200 €

1708 Vitrine à 3 portes, dessus arrondi (Ht.210 x 150 x 40cm) 60 € 80 € 20 €

1709 Méridienne Louis Philippe 80 € 120 € 80 €

1710 Fauteuil de style Louis XVI 80 € 120 € 40 €

1711 3 chaises régence anciennes, 1 pied à restaurer 60 € 80 € 10 €

1712 Ciel de lit marqueté (80 x 60cm) 70 € 90 € 40 €

1713 Presse à livres en fonte 50 € 70 € 30 €

1714 Bergère de style noire, recouvrement neuf 40 € 60 € 40 €

1715 Evier mural en faïence française (Ht 65cm) 80 € 120 € 80 €

1716 Canapé Louis Philippe (Lg.160cm) 60 € 80 € 30 €

1718 Table de salon en verre 20 € 30 € 10 €

1719 Lot de pampilles et breloques 140 € 200 € 80 €

1720 Table art déco (Ht 75 x 140 x 105cm) 40 € 60 € 10 €

1721 Coiffeuse + un fauteuil et 2 chaises de style louis XVI peints 80 € 120 € 40 €
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1722 Table en chêne à 1 tiroir (Ht 72 x 100 x 80cm) 80 € 120 € 10 €

1723 Console moderne en inox et verre (Ht.74 x 120 x 40cm) 10 € 20 € 10 €

1724 Console anglaise en acajou (Ht.70 x 70 x 35cm) 80 € 120 € 20 €

1726 Bibliothèque des années 20 (Ht 172 x 100 x 40cm) 40 € 60 € 10 €

1727 Paire de chaises de style, assises recouvertes de tapisserie 40 € 60 € 20 €

1728 Lustre vers 1980 (25 x 32cm) 20 € 40 € 10 €

1729 Table de salon en marbre, tablette étoilée octogonale (Ht.30 x 135 x 90cm) 40 € 60 € 10 €

1730 Table d'appoint en laiton et verre fumé (Ht 70 x 32 x 28cm) 60 € 80 € 20 €

1731 Chevet 30 € 50 € 10 €

1732 Série de 8 chaises de style Louis XVI cannées et cerisées 300 € 400 € 300 €

1733 Table de nuit en chêne 20 € 30 € 10 €

1734 Lot de 6 douilles d'obus (Ht 35cm) 60 € 80 € 50 €

1735 Console moderne "Rimadeio" (80 x 120 x 35 cm) (un éclat) 40 € 60 € 40 €

1736 Table d'époque Louis XVI en chêne sculpté (HT.75 x 90 x 80cm) 140 € 200 € 40 €

1737 Console et miroir en fer forgé art déco (Ht: 90x86x55cm) 60 € 80 € 10 €

1738 Table à jeux restauration en acajou 30 € 50 € 30 €

1739 Paire de tables d'appoints en chêne sculpté de style Louis XV (Ht 60 x 45 x 
35cm)

60 € 80 € 30 €

1740 Banc en chêne sculpté, dossier ajouré (Ht 90 x 100 x 40cm) 160 € 240 € 160 €

1741 Paire de dressoirs design laqués blanc, dessus en marbre blanc (Ht 80 x 125 x 
55cm)

140 € 180 € 140 €

1743 Paire de fauteuils, époque transition, laqués vert et or (HT.88cm) 400 € 600 € 360 €

1744 Petit miroir (68 x 50cm) 30 € 50 € 20 €

1745 Bureau de pente de style Louis XV en bois de placage (105 x 97 x 52cm) 80 € 120 € 10 €

1746 Archelle de coin (55 x 55cm) 40 € 60 € 10 €

1748 Lot de 6 fauteuils anciens en chêne et autres 100 € 160 € 100 €

1749 Paire de fauteuils de style Louis XV en acajou poli 80 € 120 € 50 €

1750 Lot de 3 fauteuils différents 30 € 40 € 10 €

1751 Paire de fauteuils de style Louis XV en noyer sculpté (à recouvrir) 100 € 120 € 60 €

1752 Malle en cuir (Ht 42 x 82 x 52cm) 20 € 30 € 20 €

1753 Salon vintage (3 places + 2 places + 1 place + 1 pouf) 50 € 70 € 20 €

1754 Chaise de nourrice + 1 fauteuil liègeois 20 € 30 € 10 €

1755 Fauteuil Napoléon III à recouvrir 40 € 60 € 10 €

1756 Table de nuit en chêne 60 € 80 € 20 €

1758 Coiffeuse Empire en acajou 100 € 160 € 80 €

1759 Lit d'enfant en fer peint grillagé (140 x 60cm) 20 € 40 € 10 €

1760 Table de nuit Louis Philippe en chêne 40 € 60 € 40 €

1761 Guéridon en acajou (H:72cm et Dia:85cm) 10 € 20 € 10 €

1762 Série de 5 chaises art déco 40 € 60 € 10 €

1763 Lavabo Louis-Philippe en acajou 50 € 70 € 50 €

1764 Série de 10 chaises de style Louis XIII recouvertes de cuir 80 € 100 € 40 €

1765 Table roulante 10 € 20 € 10 €

1766 Présentoir à fleurs en pyramide (Ht 70cm) 60 € 80 € 50 €

1767 Commode en chêne à 4 tiroirs (Ht 95 x 90 x 40cm) 80 € 120 € 60 €

1770 Paire de fauteuils, structure tubulaire acier chromé des années 70 20 € 30 € 10 €

1771 Canapé d'époque Charles X en bois poli, pieds griffes (Long 180cm) 40 € 60 € 10 €

1772 Miroir en bois stuqué peint (Ht 118 x 68cm) 80 € 120 € 80 €

1773 Pompe à graisse (Ht.65cm) 60 € 80 € 60 €
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1774 Chevet marqueté 60 € 80 € 40 €

1775 Dessus vitré (110 x 100 x 30cm) 30 € 50 € 10 €

1776 Série de 4 chaises à bandeau en acajou 80 € 120 € 50 €

1777 Fauteuil d'enfant de style Louis XV 80 € 120 € 50 €

1778 Lit de style Louis XV 60 € 80 € 10 €

1779 Dresse galbée (88x120x60cm) 300 € 400 € 280 €

1780 Vitrine à suspendre (Ht 72cm) 40 € 60 € 30 €

1781 Bureau de pente en chêne (Ht 100 x 75 x 45cm) 60 € 80 € 10 €

1782 Petit vaisselier en chêne scupté 80 € 120 € 60 €

1783 Banc coffre rustique (Ht.132 x 104 x 52cm) 70 € 90 € 60 €

1784 Table en noyer (Ht 70 x 57 x 32cm) 40 € 60 € 20 €

1785 Prie Dieu 17ème (Ht 94 x 75 x 45cm) 100 € 120 € 100 €

1786 Table d'appoint en chêne (Ht 72 x 54 x 34cm) 40 € 60 € 10 €

1787 Vitrine en pin (Ht 115 x 85 x 35cm) 60 € 80 € 30 €

1788 Bureau plat anglais à caissons dessus en cuir vert (Ht.80 x 135 x 75cm). 60 € 90 € 60 €

1789 Table roulante Torek 60 € 80 € 20 €

1791 Archelle en chêne (Long 150cm) 40 € 60 € 30 €

1792 Archelle à tiroir 60 € 80 € 20 €

1793 Grande gibecière + 2 porte-fusils 50 € 70 € 50 €

1794 Commode Louis Philippe en acajou, dessus marbre (Ht.100 x 120 x 55cm) 60 € 80 € 30 €

1795 Table Chippendaele (Ht 54 x 94 x 55cm) 40 € 60 € 30 €

1796 Table de salon en chêne (Ht 50 x 58 x 50cm) 30 € 50 € 10 €

1797 Vitrine murale (Ht.65 x 65 x 20cm) 40 € 60 € 20 €

1798 Meuble 2 portes en noyer Louis Philippe à colonnes torsadées (Ht: 115x105x-
45cm)

80 € 120 € 60 €

1799 Sellette sculptée à double étage (Ht 53cm) 80 € 120 € 80 €

1801 Coffre asiatique moderne (50 x 45 x 45cm) 40 € 60 € 10 €

1802 Malle ancienne en bois et fer forgé 18ème 40 € 60 € 10 €

1803 Deux fauteuils de style Louis XVI différents 40 € 60 € 20 €

1804 Fauteuil de style en bois sculpté 40 € 60 € 10 €

1805 Fauteuil de Herve en chêne sculpté 80 € 120 € 50 €

1806 Série de 8 chaises de style Louis XV en chêne sculpté 260 € 300 € 260 €

1807 Fauteuil Louis-Philippe en chêne 40 € 60 € 40 €

1808 Guéridon art déco ( Ø 68cm, Ht.63cm) 100 € 160 € 100 €

1809 Banc de hall néogothique en chêne (Ht 105 x 95 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

1810 Portes-manteaux et porte-parapluies art déco en fer forgé 80 € 120 € 50 €

1811 Série de 6 chaises anglaises en marqueterie (1 à restaurer) 200 € 300 € 160 €

1812 Série de 6 chaises en chêne de style Louis XV 60 € 80 € 20 €

1813 Dresse petrin Louis XV en chêne (Ht 88 x 118 x 58cm) 80 € 120 € 50 €

1814 Dresse en chêne (Ht 90 x 160 x 60cm) 140 € 200 € 100 €

1815 Malle de voyage (57 x 110 x 53cm) 60 € 80 € 40 €

1816 Table bureau + chaise (Ht 75 x 105 x 70cm) 80 € 120 € 50 €

1817 Fauteuil de style Louis XII avec tapisserie 60 € 80 € 50 €

1818 Canapé crapaud Napoléon III velours vert 40 € 60 € 10 €

1819 Bac en bois et fer forgé (Ht 45 Ø 45cm) 80 € 120 € 50 €

1820 Bureau plat à caissons en chêne de style Louis XVI (Ht 75 x 150 x 110cm) 140 € 200 € 100 €

1821 Tabouret asiatique 80 € 120 € 80 €

1822 Table tréteau en noyer 40 € 60 € 30 €
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1823 Fauteuil vintage 80 € 120 € 40 €

1824 Fauteuil Maurice 40 € 60 € 10 €

1826 Siège de dentiste itinérant XIXème (Ht:100cm) 140 € 200 € 140 €

1827 Paire de petits bureaux de pente en chêne (Ht.85 x 60 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

1828 Archelle en chêne (Ht 40 x 130cm) 40 € 60 € 10 €

1829 Bureau semainier à abattant en noyer (Ht 115 x 70 x 45cm) 80 € 120 € 40 €

1830 Lit art déco (Long 140cm) 80 € 120 € 10 €

1831 Coffre en chêne (Ht 70 x 130 x 60cm) 80 € 120 € 80 €

1832 Série de 4 chaises 19ème en acajou 80 € 120 € 10 €

1833 Fauteuil sculpté 30 € 40 € 10 €

1834 Série de 6 chaises de style Louis XIII en cuir foncé 140 € 200 € 100 €

1835 Commode en chêne (Ht 87 x 105 x 50cm) 140 € 200 € 100 €

1836 8 chaises Louis-Philippe acajou sculpté 100 € 160 € 100 €

1837 Panneaux 2 x x2, en chêne sculpté (70 x 30cm) 90 € 140 € 80 €

1838 Ancien harmonium (143 x 113 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

1839 Canapé-lit moderne une personne 60 € 80 € 10 €

1840 Série de 4 chaises en acajou Louis Philippe 80 € 120 € 60 €

1841 Plafonnier en verre art nouveau signé Schneider (Ø 46cm) 100 € 160 € 80 €

1842 Chaise Maurice de style Louis XV 40 € 60 € 10 €

1843 Lit de style Louis XVI à tissu rose 40 € 70 € 30 €

1844 Table de nuit en noyer 10 € 20 € 10 €

1845 Chevet art déco sommé d'un marbre 30 € 40 € 20 €

1846 Lit batard en acajou 10 € 20 € 10 €

1847 Table de style Louis XVI patinée (Ht 75 x 82 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

1848 Console en chêne 1900 (Ht 80 x 83 x 46cm) 20 € 30 € 10 €

1849 Lot de 6 chaises Henri II 60 € 80 € 20 €

1850 Table en chêne sculpté (Ht 77 x 90 x 10cm) 40 € 60 € 10 €

1851 Lot de 3 chaudrons en cuivre 40 € 60 € 20 €

1852 Deux corps en chêne avec horloge (245x130x67cm) 400 € 460 € 260 €

1853 Fauteuil Louis XIII 19ème en chêne 60 € 80 € 40 €

1854 Malle métallique avec 4 étagères Tomado 60 € 80 € 10 €

1856 Table Louis XVI peinte (72x95x80cm) 80 € 120 € 50 €

1857 Coffre d'aisance en chêne (HT.50 x 45 x 45cm) 80 € 120 € 50 €

1858 Fauteuil de tram 100 € 160 € 100 €

1859 Chaise art nouveau en acajou, fissures, tissu d'origine 60 € 80 € 30 €

1860 Etagère à suspendre (150 x 130 x 25cm) 80 € 120 € 30 €

1861 Table et 6 chaises liégeoises 300 € 400 € 300 €

1862 Fauteuil 17ème à haut dossier en noyer sculpté 80 € 120 € 60 €

1863 Fauteuil Louis XIII en noyer 80 € 120 € 50 €

1864 Lit de style Empire 50 € 80 € 10 €

1865 Lit ancien en fer forgé (145 x 70 x 104cm) 20 € 30 € 10 €

1866 Lit en bois poli 50 € 70 € 10 €

1867 Lit ardennais en chêne 80 € 120 € 50 €

1868 Table d'appoint Napoléon III (70 x 50 x 35cm) 60 € 80 € 20 €

1869 Fauteuil cabriolet 10 € 20 € 10 €

1870 Desserte en laiton, art nouveau (Ht 88cm) 80 € 120 € 60 €

1871 Petit meuble d'appoint sculpté (87 x 70 x 32cm) 80 € 120 € 40 €

1872 Commode en merisier (Ht 80 x 85 x 40cm) 80 € 120 € 50 €
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1873 Lit bateau en acajou (120 x 200cm) 60 € 80 € 10 €

1874 Meuble double corps en bois patiné (240 x 132 x 50cm) 100 € 160 € 50 €

1875 Lot de 4 panneaux néogothiques en chêne (Ht 90 x 70cm) 80 € 120 € 40 €

1876 Armoire ardennaise (Ht 195 x 135 x 35cm) 100 € 160 € 80 €

1877 Encoignure 20ème (Ht.181cm) 40 € 60 € 20 €

1878 Dresse en chêne à 2 portes et 3 tiroirs (Ht 92 x 180 x 50cm) 140 € 200 € 100 €

1879 Table en chêne peinte (75 x 110 x 50cm) 40 € 60 € 10 €

1880 Table en chêne 19ème (75 x 95 x 65cm) 50 € 70 € 20 €

1881 Fauteuil de style Louis XV en noyer sculpté 80 € 120 € 50 €

1882 Chaise espagnole ancienne en noyer avec bandes noircies 40 € 60 € 40 €

1883 Guéridon anglais en acajou filet clair pivotant (Ht.71cm Ø 130cm) 100 € 160 € 100 €

1884 Fauteuil pliable canné 60 € 80 € 20 €

1885 Side board galbé anglais en acajou 19ème (Ht 95 x 185 x 62cm) 60 € 80 € 40 €

1886 Série de 4 chaises de style Louis XV en acajou sculpté 60 € 80 € 40 €

1887 Commode de style Louis XV à 3 tiroirs, en chêne sculpté (Ht 94 x 120 x 50cm) 140 € 200 € 100 €

1888 Dresse en chêne à 2 portes et 2 tiroirs, 18ème (Ht 100 x 145 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

1889 Deux-corps vitré de style Renaissance 160 € 240 € 120 €

1890 Petite vitrine marquetée (Ht 92 x 50 x 33cm) 160 € 240 € 100 €

1891 Table de salon en chêne sculpté (55 x 70 x 55cm) 30 € 50 € 10 €

1892 Vitrine à suspendre (HT.94 x 80 x 33cm) 60 € 80 € 20 €

1893 Table en chêne, pieds torsadés (Ht 65 x 80 x 90cm) 100 € 160 € 100 €

1894 Meuble en chêne à 2 portes (Ht 110 x 140 x 60cm) 70 € 100 € 60 €

1895 Table ronde rustique à système de rabbat (Ht 73 Ø 80cm) 40 € 60 € 10 €

1896 Deux banquettes de cinéma (5 places) 140 € 200 € 140 €

1897 Série de 6 chaises de style régional paillées 80 € 120 € 40 €

1898 Dresse Louis Philippe en acajou dessus marbre Ste Anne (HT.100 x 125 x 55cm) 80 € 120 € 50 €

1899 Commode Louis XVI en chêne sculpté (Ht 85 x 120 x 60cm) 160 € 240 € 160 €

1900 Horloge frisonne 70 € 90 € 40 €

1901 Armoire italienne 18ème patinée (Ht 193 x 99 x 42cm) 800 € 1000 € 600 €

1902 Fauteuil de Herve ancien 50 € 70 € 50 €

1903 Dresse anglaise en chêne (Ht 87 x 130 x 57cm) 140 € 200 € 100 €

1905 Fauteuil des années 20, velours vert 10 € 20 € 10 €

1906 Chaise réglable 10 € 20 € 10 €

1907 Canapé Louis-Philippe en acajou (à recouvrir) 80 € 120 € 60 €

1908 Armoire de maîtrise art nouveau 160 € 240 € 160 €

1909 Meuble 2 portes en chêne (Ht:85x100x30cm) 60 € 80 € 50 €

1910 Table de ferme à 1 tiroir (Ht 77 x 167 x 73cm) 200 € 300 € 100 €

1911 Série de 6 chaises en noyer poli, 19ème 140 € 200 € 40 €

1912 Lanterne en fer forgé électrifiée (HT.90cm) 120 € 160 € 120 €

1913 Chevet art déco (Ht:66x45x45cm) 40 € 60 € 30 €

1914 Paire de cabriolets de style Louis XVI patinés et velours couleur chocolat 80 € 120 € 80 €

1915 Bureau à abattant Charles X à restaurer, dessus marbre (ht 145 x 105 x 50cm) 40 € 60 € 10 €

1916 Chaufferette + chaudron en cuivre 60 € 80 € 20 €

1917 Table de style Louis XVI en chêne à un tiroir (Ht 70 x 80 x 60cm) 60 € 80 € 30 €

1918 Ancien meuble en chêne à 4 portes et 2 tiroirs (Ht 155 x 144 x 56cm) 70 € 100 € 50 €

1919 Table à entretoise en chêne à 3 tiroirs (Ht 78 x 148 x 89cm) 100 € 160 € 50 €

1920 Série de 6 chaises en chêne à haut dossier, velours rouge  80 € 120 € 10 €

1921 Fauteuil inclinable 60 € 80 € 10 €
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1922 Pharmacie murale en chêne (Ht.45 x 45 x 20cm) 60 € 80 € 40 €

1923 Vélo d'appartement de marque KETTLER 100 € 160 € 10 €

1924 Vaisselier double corps en pin (Ht 205 x 180 x 56cm) 100 € 160 € 50 €

1925 Balance, cuivres et moulins à café 40 € 60 € 20 €

1926 Tabouret d'époque empire en acajou sculpté (à recouvrir) col de cygnes, pieds 
griffes

160 € 240 € 160 €

1927 Meuble en chêne 18ème à 2 portes (Ht 130 x 90 x 60cm) 100 € 160 € 60 €

1928 Crâne de cheval 100 € 160 € 100 €

1930 Dresse Napoléon III 60 € 80 € 10 €

1931 Sellette tripode ajourée 60 € 80 € 10 €

1932 Davenport 20ème 100 € 160 € 100 €

1933 Commode Louis XV 18ème en chêne (Ht 90 x 125 x 60cm) 280 € 360 € 280 €

1935 Série de 6 chaises de style Louis XV peintes et paillées 120 € 220 € 70 €

1936 Une malle suivi de 4 paniers en osier 60 € 80 € 20 €

1937 Maternité en cuivre rouge (Ht 43cm) 60 € 80 € 20 €

1938 Fauteuil de style Louis XIII (accidenté) 60 € 80 € 10 €

1939 Série de 4 appliques des années 70, chrome et laiton (20 x 15cm) de Bauh-
mann Leuchten (Hôtel métropole)

100 € 180 € 30 €

1941 Commode en chêne de style Louis XV (Ht 97 x 122 x 62cm) 200 € 300 € 100 €

1942 Canapé design italien des années 70 (à recouvrir) 10 € 20 € 10 €

1943 Dérouleur mural porte-essuies (Ht 60 x 55 x 18cm) 40 € 60 € 10 €

1944 Fauteuil en osier et 2 pose-pieds 30 € 40 € 10 €

1945 Balustrade d'angle en chêne (Ht 71 x 200 x 60cm de retour) 80 € 120 € 50 €

1946 Cheval de manège (155x155cm) 600 € 800 € 600 €

1947 Lampadaire vintage (HT.200cm) 100 € 140 € 100 €

1948 Lampadaire en fer forgé (HT.180cm) 100 € 160 € 100 €

1949 Meuble argentier vitré en chêne patiné (Ht 188 x 100 x 45cm) 60 € 160 € 50 €

1950 Fauteuil ancien en chêne 60 € 80 € 30 €

1951 Presse à livres en chêne 18ème (Ht 100 x 60 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

1952 Psyché à poser en acajou (Ht:75x60x25cm) 40 € 60 € 30 €

1953 Dresse 4 portes et 4 tiroirs en chêne (Ht 109 x 250 x 47cm) 100 € 160 € 50 €

1954 Dessus de vaisselier en chêne sculpté (111 x 170 x 28cm) 40 € 60 € 10 €

1955 Encoignure avec baffle (Ht 98 x 88 x 64cm) 40 € 60 € 10 €

1956 Lot de poignées de portes en laiton, fin 19ème 40 € 60 € 10 €

1957 Saumonière + autres cuivres 60 € 80 € 30 €

1958 Casserole en cuivre avec son robinet (HT.30cm) 60 € 80 € 60 €

1959 Ancienne cruche à lait en cuivre avec lettres d'étalonnage (Ht.37cm) 20 € 30 € 20 €

1960 Bureau de pente 18ème Louis XV en merisier poli (Ht 125 x 140 x 70cm) 40 € 60 € 40 €

1961 Paire de bergères de style Louis XV 60 € 80 € 40 €

1962 Toilette en acajou empire (Ht 155 x 70 x 50cm) 80 € 120 € 10 €

1963 Guéridon Louis-Philippe en acajou poli (Ht 77cm, Ø 110cm) 80 € 120 € 50 €

1964 Paire de fauteuils 60 € 80 € 50 €

1965 Bergère et 2 cabriolets velours vert 100 € 160 € 80 €

1966 Portemanteau mural en laiton (Long 200cm) 100 € 160 € 100 €

1967 Panetière provençale 160 € 240 € 160 €

1969 Console en chêne sculpté (Ht 70 x 90 x 39cm) 60 € 80 € 40 €

1970 Divan ancien (Long 160cm) 80 € 120 € 50 €

1971 Coffre160 indien sculpté (Ht.50 x 85 x 45cm) 160 € 240 € 160 €
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1972 Etagère de coin Napoléon III (Htn 128cm) 80 € 120 € 30 €

1973 Paire de fauteuils cabriolets recouverts de tapisserie 80 € 120 € 50 €

1974 Paire de fauteuils Michel Cadestin pour Airborne (Ht 88 x 80 x 88cm) 300 € 400 € 300 €

1975 Toilette peinte (Ht.148 x 110 x 50cm) 90 € 140 € 20 €

1976 Horloge frisonne (Ht:135cm) 80 € 120 € 80 €

1977 Petite table en acajou, dessus marbre (Ht 76 x 84 x 42cm) 60 € 80 € 10 €

1978 Fauteuil de style Henry II 60 € 80 € 30 €

1979 Table ronde en chêne (Ht 70 Ø 95cm) 40 € 60 € 20 €

1980 Commode en chêne à 3 tiroirs (Ht 103 x 138 x 60cm) 100 € 160 € 50 €

1981 Harmonium Debain à Paris 30 € 50 € 30 €

1982 Table ovale à allonges à 6 pieds fuseaux (Ht 75 x 155 x 115cm) 220 € 260 € 120 €

1983 Rocking-chair en bambou 60 € 80 € 30 €

1984 Vasque en terre cuite (Ht 35 x 85 x 55cm) 80 € 120 € 50 €

1985 Lot de 6 cuivres rouges 40 € 60 € 20 €

1986 Série de 6 chaises liégeoises en chêne sculpté à haut dossier 160 € 240 € 100 €

1987 Meuble peint vitré (Ht 76 x 100 x 33cm) 80 € 120 € 50 €

1988 Commode secrétaire empire à colonnes (Ht 100 x 125 x 60cm) 70 € 90 € 70 €

1989 Chaise et repose-pied de style Louis XVI patinés 40 € 60 € 20 €

1990 Paire de fauteuils 19ème en acajou 80 € 120 € 10 €

1991 Table de salon octogonale en chêne avec tablette inférieure (HT.60cm Ø 
70cm)

40 € 60 € 20 €

1992 Table espagnole (80 x 135cm) 300 € 360 € 280 €

1993 Fauteuil de style Louis XIV à haut dossier, tapisserie 80 € 120 € 50 €

1994 Table en bois blanc (Ht 75 x 120 x 65cm) 40 € 60 € 10 €

1995 Table à ouvrage en acajou 30 € 50 € 10 €

1996 Petit meuble d'appoint rustique (72 x 67 x 38cm) 40 € 60 € 10 €

1997 Fauteuil en cuir usagé 20 € 30 € 10 €

1998 Confiturier sculpté (Ht:100x70x55cm) 80 € 120 € 60 €

1999 Tête de rouane 2004  Tanzanie (Ht 130cm) 400 € 600 € 400 €

2000 Coffre en chêne 19ème (Ht 50 x 110 x 55cm) 140 € 200 € 100 €

2001 Cheval à bascule en bois 60 € 80 € 10 €

2002 Dresse Louis XV en chêne (Ht 92 x 180 x 45cm) 100 € 160 € 60 €

2003 Panetière à suspendre 200 € 300 € 200 €

2004 Fauteuil Louis Philippe en acajou 60 € 80 € 40 €

2005 Table Napoléon II en poirier noirci (Ht 73 x 98 x 63cm) 30 € 40 € 10 €

2006 Encoignure vitrée en chêne (Ht 200 x 90 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

2007 Fauteuil d'époque Louis XIII à oreilles en noyer 200 € 300 € 200 €

2008 Tête et pied de lit en chêne sculpté armorié (120cm de largeur et pas de lon-
gerons)

140 € 200 € 140 €

2009 Table anglaise à rabats (Ht 73cm, Ø 100cm) 80 € 120 € 50 €

2010 Lot de 4 chaises vintage en hêtre (à restaurer) 40 € 60 € 20 €

2011 Voltaire d'enfant 60 € 80 € 30 €

2012 Tables gigognes 30 € 50 € 10 €

2013 Encoignure moderne dessus vitré (Ht.214cm) 60 € 80 € 10 €

2014 Table à entretoises anglaise (Ht:75x100x50cm) 80 € 100 € 80 €

2015 Table gateleg (Ht:60x60x35cm) 40 € 60 € 40 €

2016 Table de jardin en fer forgé (à restaurer) 55 x 80 x 50cm 20 € 30 € 10 €

2017 Paire de chevet peint 100 € 160 € 80 €
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2018 Saint Hubert (armoire murale) Ht 60 x 50 x 25cm 80 € 120 € 50 €

2019 Console en bois sculpté (Ht 65cm) 40 € 60 € 10 €

2020 Table d'appoint carrée à 2 plateaux (Ht 67 x 44 x 44cm) 60 € 80 € 30 €

2021 Toilette galbée anglaise en acajou (Ht 70 x 115 x 40cm) 40 € 60 € 20 €

2022 Table à jeux (Ht 76 x 80 x 40cm) 30 € 40 € 10 €

2023 Paire de fauteuils cabriolets de style Louis XV, velours rouge 80 € 120 € 50 €

2025 Petit meuble néogothique (Ht 95 x 85 x 45cm) 200 € 300 € 160 €

2026 Table bureau sculpté à tête de renard (Ht:77x70x50cm) 80 € 120 € 60 €

2027 Petite vitrine (ancien dessus d'horloge) 30 € 50 € 10 €

2028 Fauteuil de style Louis XIII 40 € 60 € 20 €

2029 Lit peint (Largeur 120cm) 60 € 80 € 40 €

2030 Lot de cuivres ( 6 pièces) 40 € 60 € 40 €

2031 Lit bateau 20 € 30 € 10 €

2032 Petite armoire à 1 porte et 1 tiroir (Ht 142 x 55 x 37cm) 50 € 70 € 50 €

2033 Table à jeux portefeuille en acajou (Ht 75 x 55x 55cm) 60 € 80 € 40 €

2034 Coffre en chêne (Ht 68 x 100 x 52cm) 100 € 160 € 100 €

2035 Fauteuil à haut dossier + tabouret assorti 60 € 80 € 10 €

2036 Meuble en acajou de poupée (HT.95 x 70 x 35cm) 60 € 80 € 50 €

2037 Maison en tôle sérrigraphiée (35 x 80 x20cm) 40 € 60 € 10 €

2038 Lit bateau en acajou (Largeur 110cm) 60 € 80 € 20 €

2039 Balance pèse personne de médecin Seca 80 € 120 € 10 €

2040 Prie Dieu en chêne (Ht 95 x 65cm) 60 € 80 € 50 €

2041 Paire de chaises néogothiques en noyer 50 € 70 € 40 €

2042 Nécessaire de feu ouvert (4 pièces) 60 € 80 € 50 €

2043 Banc de hall de style Louis xv, cannage en état (Lg.100cm) 80 € 120 € 50 €

2044 Deux petites tables en chêne 40 € 60 € 20 €

2045 Fauteuil d'enafbt de style Louis Philippe en bois noirci 80 € 120 € 40 €

2046 Table patinée rouge à tiroirs (Ht 50 x 40 x 30cm) 20 € 30 € 10 €

2047 2 meubles dorés des années 50 (HT.65 et 95cm) 80 € 120 € 50 €

2048 Coffre ancien (40 x 90 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

2049 Paire de fauteuils d'époque Louis XV 300 € 400 € 300 €

2050 Petite table de style Louis XV en chêne sculpté à 1 tiroir(Ht.51x 45 x 30cm) 60 € 80 € 40 €

2052 Petite bibliothèque directoire en acajou (Ht.90 x 80 x 25cm) 80 € 120 € 50 €

2053 Commode 4 tiroirs de style Boulle(Ht.90 x 140 x 60cm, manques) 200 € 300 € 200 €

2054 Panneau compteur pour billard (peint) 40 € 60 € 30 €

2055 Petit meuble en teck, porte ajourée (Ht.60 x 45 x 25cm) 60 € 80 € 40 €

2056 Table Henri II en chêne 19ème (75x75x47cm) 40 € 60 € 40 €

2057 Voltaire d'enfant en hêtre 60 € 80 € 30 €

2058 Petit semainier anglais en acajou (Ht.95 x 45 x 35cm) 80 € 120 € 50 €

2059 Confiturier 18ème en chêne à 1 porte et 2 tiroirs (Ht 110 x 70 x 50cm) 160 € 240 € 100 €

2060 Enseigne publicitaire à néon "Mokaturc (Liège)" vers 1960, Ø 85cm 60 € 100 € 50 €

2061 Fauteuil de bureau style insdustriel 30 € 40 € 20 €

2062 Fauteuil en chêne à pieds torsadés 40 € 60 € 30 €

2063 Poële liegeois (Ht.100cm) 100 € 160 € 80 €

2064 Série de 8 chaises paillées en chêne 100 € 160 € 80 €

2065 Meuble grillagé (Ht 150 x 100 x 45cm) 60 € 80 € 20 €

2066 Table basse en chêne sculpté (Ht 60cm, Ø 70cm) 300 € 400 € 300 €

2067 Guéridon Charles X en acajou, dessus cuir noir (Ht 75cm, Ø 100cm) 460 € 600 € 460 €
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2068 Chaise de fumeur 80 € 100 € 60 €

2069 Série de 6 chaises sculptées en acajou 260 € 300 € 200 €

2070 Vitrine de style en acajou (164 x 98 x 42cm) 100 € 160 € 50 €

2071 Table de malade 100 € 160 € 70 €

2072 Bureau (75 x 130 x 60cm) et meuble (155 x 100 x 40cm) des années 70 160 € 240 € 160 €

2073 Maternité en cuivre rouge (Ht 46cm) 60 € 80 € 20 €

2074 Fauteuil de style régence recouvert de tapisserie 80 € 120 € 50 €

2075 Table ronde en acajou (H:75cm et Dia:100cm) 80 € 120 € 40 €

2076 Suspension vintage en vitraux ( Ø 45cm) 40 € 60 € 40 €

2077 Paire de club en skaï 80 € 120 € 20 €

2078 Prie Dieu Napoléon III 60 € 80 € 40 €

2079 3 lits en chêne sculpté 80 € 120 € 80 €

2081 Meuble bar Chippendale (130x70x35cm) 60 € 80 € 30 €

2082 Bras de lumière en laiton (Ht.70 x 65cm) 60 € 80 € 20 €

2083 Desserte roulante marquetée italienne 40 € 60 € 30 €

2084 Armoire en chêne (Ht 210 x 170 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

2085 Table à ouvrage en acajou 40 € 60 € 20 €

2086 Semainier 19ème en acajou, dessus marbre blanc (à restaurer) Ht 135 x 80 x 
40cm

160 € 240 € 10 €

2087 Lit en chêne rustique (largeur 85cm) 10 € 20 € 10 €

2088 Vaisselier 18ème en chêne (Ht 175 x 165 x 50cm) 160 € 240 € 100 €

2089 Vitrine murale (Ht.70 x 70 x 20cm) 40 € 60 € 20 €

2090 Vitrine murale (Ht.70 x 70 x 20cm) 40 € 60 € 20 €

2091 Bureau de pente en chêne à 5 tiroirs (Ht 95 x 85 x 50cm) 60 € 80 € 50 €

2092 Commode de Herve 18ème en chêne à 3 tiroirs (Ht.105 x 125 x 50cm) 300 € 400 € 300 €

2093 Commode écritoire à 4 tiroirs en placage d'acajou (à restaurer) 88 x 72 x 42cm 80 € 120 € 10 €

2094 Dressoir en chêne ancien, 2 portes, 3 ttiroirs (122 x 161 x 61cm) 160 € 200 € 50 €

2095 Commode de style anglais (Ht 65 x 55 x 40cm) 20 € 30 € 10 €

2096 Bureau à dos d'âne en chêne (104 x 115 x 55cm) 80 € 120 € 10 €

2097 Porte fusil en chêne (130 x 60cm) 60 € 80 € 60 €

2098 Table de nuit empire à restaurer 60 € 80 € 10 €

2099 Petit meuble en chêne 17ème (HT.85 x 60 x 25cm) 100 € 160 € 100 €

2100 Coffre en chêne (Ht 76 x 114 x 58cm) 80 € 120 € 10 €

2101 Fauteuil de style Louis XVI (cannage à revoir) 60 € 80 € 40 €

2102 Commode galbée peinte, travail italien (85 x 120 x 55cm) 300 € 400 € 300 €

2103 Paire de chaises 20 € 30 € 10 €

2104 Table de salon ancienne en noyer et chêne (Ht 56 x 94 x 60cm) 80 € 120 € 40 €

2105 Piano droit Royal 140 € 200 € 80 €

2106 Coffre gothique en chêne sculpté (Ht 70 x 125 x 40cm) 160 € 240 € 120 €

2107 Chaise espagnole (HT.140cm) 60 € 80 € 40 €

2108 Table gate leg 50 € 70 € 10 €

2109 Secrétaire de pente en chêne (Ht:80x70x60cm) 60 € 80 € 50 €

2110 Série de 4 chaises de style 60 € 80 € 10 €

2111 Colonne en chêne (Ht 80cm) 40 € 60 € 40 €

2112 Guéridon 50 € 70 € 10 €

2113 Meuble vitré art déco (Ht 80 x 80 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

2114 Fauteuil de style Louis XVI en hêtre sculpté 60 € 80 € 40 €

2115 Semainier en bois peint (Ht 140 x 70 x 40cm) 140 € 200 € 100 €
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2116 Chaise longue 18ème 500 € 700 € 500 €

2117 Médailler ou petit semainier en merisier (Ht 95 x 70 x 40cm) 160 € 240 € 120 €

2118 Commode en acajou (Ht 83 x 90 x 50cm) 60 € 80 € 30 €

2119 Meuble à poser en chêne à 2 portes (Ht 65 x 80 x 30cm) 60 € 80 € 20 €

2120 Meuble à 1 portes en chêne, en partie renaissance (ht 185 x 90 x 60cm) 80 € 120 € 10 €

2121 Canapé + 2 bergères de style Louis XV 100 € 160 € 80 €

2122 Lot de 6 cuivres 40 € 60 € 10 €

2123 Brasero dans sa table 50 € 70 € 50 €

2125 Lot de 3 chaises (2+1) + 1 passet 20 € 30 € 10 €

2126 Secrétaire ou coiffeuse en teck, design danois des années 60 160 € 240 € 100 €

2127 Commode Henri II en acajou (Ht 83 x 106 x 54cm) 60 € 80 € 10 €

2128 Lingère en fruitier (HT.160 x 105 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

2129 Socle ou archelle à gueules de lion 30 € 50 € 10 €

2130 Etagère moderne peinte 60 € 80 € 30 €

2132 Prie Dieu néogothique en bronze 40 € 60 € 20 €

2133 Table ronde en noyer de style Chippendaele (Ht 75cm, Ø 90cm) 80 € 120 € 50 €

2134 Lot de carrelage 1900 80 € 120 € 50 €

2135 Série de table + 6 chaises scandinaves design (Ht:75x160x100cm) 300 € 400 € 300 €

2136 Armoire à glace Louis-Philippe en noyer poli ( ne se démonte pas) Ht 195 x 95 
x 40cm

80 € 120 € 50 €

2137 Deux-corps vitré en chêne (Ht: 230x130x50cm), manque retour de la corniche, 
le bas formant un secrétaire

80 € 120 € 60 €

2138 Grande paire de fauteuils en fer forgé, velours rouge (138 x 65 x 55cm) 200 € 260 € 200 €

2139 Paire de chaises Louis-Philippe en hêtre sculpté 20 € 30 € 10 €

2140 Archelle en chêne à 9 crochets (Lg 185cm) 30 € 50 € 10 €

2141 Siège percée en chêne 18ème 80 € 120 € 80 €

2142 Vitrine d'exposition (ht 30 x 104 x 43 cm). 60 € 80 € 10 €

2143 Meuble 18ème en chêne sculpté à 2 portes (Ht 110 x 145 x 55cm) 80 € 120 € 10 €

2144 Table basse chromée plaque en verre ( éclats manque 1 coin)) 50 € 70 € 50 €

2145 Lot de 2 bassines à confiture en cuivre + poêlons 40 € 60 € 20 €

2146 Commode acajou 80 € 120 € 30 €

2147 Desserte en bois avec plateau amovible et titroir (70 x 70 x 45cm) 20 € 30 € 10 €

2148 Série de 4 appliques en laiton de Bauhmann Leuchten (Hôtel métropole) (20 
x 15cm)

100 € 180 € 20 €

2149 Chaise d'enfant en bois 100 € 160 € 60 €

2150 Paire d'embrasses de rideau fin 19ème 20 € 30 € 10 €

2152 Chaise d'enfant Thonet 30 € 50 € 20 €

2153 Ancien téléphone Bell Mural (70cm) 50 € 70 € 20 €

2154 Paire de douilles d'obus (Ht 22cm, Ø 22cm) 60 € 80 € 30 €

2155 Petite vitrine en bois peinte (93 x 60 x 44cm) 160 € 240 € 160 €

2156 Lot de verres anciens et caisses de rangement en bois 60 € 80 € 50 €

2157 Bureau en pitchpin (80 x 150 x 78cm) 40 € 60 € 40 €

2158 2 appliques murales dont 1 électrifiée, montées sur bois 10 € 20 € 10 €

2159 Tabouret africain (Ht 22cm) 40 € 60 € 10 €

2160 Niche en chêne sculpté (58 x 45 x 13cm) 40 € 60 € 10 €

2161 7 poêles en cuivre 40 € 60 € 10 €

2162 Ancienne caisse enregistreuse 55x40x45cm 60 € 80 € 40 €

2163 Fauteuil 19ème en acajou poli 50 € 70 € 10 €

2164 Berceau basculant 60 € 80 € 10 €
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2165 Berceau et 8 poupées 100 € 160 € 40 €

2166 Bureau de coin en acajou (Ht 74 x 120 x 150cm x prof 40cm) 100 € 160 € 100 €

2167 Fontaine en tôle émaillée 40 € 60 € 30 €

2168 Coffre gothique (83 x 150 x 67cm) 1300 € 1500 € 1300 €

2169 Couseuse palissandre 500 € 600 € 460 €

2170 Hotte de vigneron en cuivre repoussé 60 € 80 € 30 €

2171 Coffre en chêne 18ème (Ht 60 x 130 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

2172 2 anciens paniers à Champagne Pommery et GH Mumm 30 € 40 € 10 €

2173 Porte fusil en chêne (Ht.104 x 100cm) 40 € 60 € 10 €

2174 Coffre en chêne sculpté 18ème (Ht 60 x 115 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

2175 Seau en cuir + chaudron en cuivre rouge 80 € 120 € 20 €

2176 Etagère en acajou (75x60x40cm) 60 € 80 € 30 €

2177 Suite de 4 tabourets vintage, Meurop 50 € 70 € 20 €

2178 Deux bassinoires en cuivre rouge et jaune (manque 1 manche) 60 € 80 € 10 €

2179 Lingère en orme (Ht 140 x 110 x 45cm) 60 € 80 € 10 €

2180 Chaudron en bronze (Ht 20cm) 140 € 200 € 100 €

2181 Petit arrosoir anglais en cuivre jaune (Ht 26cm) 40 € 60 € 20 €

2183 Lot de 4 jardinières en dinanderie (Ht 17cm) 60 € 80 € 40 €

2184 Table d'appoint en chêne (H:65cm et Dia:70cm) 80 € 120 € 50 €

2185 Lot de 2 lanternes de Fiacre 80 € 120 € 30 €

2186 Jardinière sur pied en chêne sculpté (Ht 95 x 60 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

2187 Samovar en bronze 19èm, phrase en cyrillique sur le dessus (Ht 55cm) 100 € 140 € 20 €

2188 Table d'appoint en acajou 60 € 80 € 20 €

2189 Vase italien en cuivre repoussé (Ht 55cm) 60 € 80 € 30 €

2190 Cruche porte parapluies en cuivre 40 € 60 € 10 €

2191 Bureau à volet art déco en chêne (HT.114,5 x 149 x 78cm) 160 € 240 € 160 €

2192 Commode de style Louis XV en chêne (Ht.80 x 85 x 40cm) 60 € 80 € 20 €

2193 Lit bateau en acajou (200 x 120cm + sommier) 20 € 30 € 10 €

2194 Table de nuit en merisier 40 € 60 € 10 €

2195 Bureau empire à abattant en acajou 100 € 160 € 60 €

2197 Table de nuit 19ème en frêne, dessus marbre 10 € 20 € 10 €

2198 Miroir vénitien ( 100 x 110cm, manques) 120 € 140 € 100 €

2199 Meuble ouvert en acajou (Ht 75 x 105 x 55cm) 80 € 120 € 50 €

2200 Lit bateau en acajou 60 € 80 € 10 €

2201 Encoignure en chêne (Ht 125 x 90cm) 80 € 120 € 50 €

2202 Bureau de pente en chêne (Ht: 95x85x40cm) 40 € 60 € 30 €

2203 Chevalet d'atelier 50 € 70 € 50 €

2204 Table de nuit en acajou, dessus marbre blanc 20 € 30 € 10 €

2205 Dressoir en chêne rustique (93 x 158 x 51cm) 160 € 200 € 50 €

2206 Vitrine en marqueterie à 1 porte et 4 tiroirs, dessus marbre (Ht 125 x 50 x 
40cm)

200 € 300 € 200 €

2207 Petit bureau de pente anglais en acajou 80 € 120 € 50 €

2208 Confiturier en chêne ancien (92 x 80 x 57cm) 60 € 80 € 10 €

2209 Dressoir en chêne début XVIIIème, 2 portes, 2 tiroirs (117 x 150 x 50cm) 100 € 140 € 50 €

2210 Prie Dieu en chêne (100 x 60 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

2211 Bureau de pente en chêne, 18ème (Ht 90 x 105 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

2212 Dresse en chêne, début XIXème(60 60 € 80 € 50 €

2213 Berceau ancien en bois (Long 77cm) 40 € 60 € 10 €
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2214 Secrétaire à colonnes en chêne sculpté (145 x 105 x 60cm) 140 € 200 € 100 €

2215 Jeu de croquet JOSCO 67 80 € 120 € 80 €

2216 Meuble à 1 porte et 3 tiroirs vers 1920 (150 x 100 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

2217 Régulateur mural (HT.110cm) 80 € 120 € 50 €

2218 Dresse Louis XV en fruitier (Ht 105 x 145 x 65cm) 100 € 160 € 100 €

2219 Sellette en bois teinté ébène, torsadée (HT.54cm Ø 20cm) 40 € 60 € 10 €

2220 Lampadaire en cuivre ancien (Ht.180cm) 10 € 20 € 10 €

2221 Horloge frisonne 90 € 120 € 50 €

2222 Canapé Louis-Philippe en acajou (Long 170cm) 100 € 160 € 100 €

2223 Table de salon en chêne (Ht 50 x 155 x 55cm) 60 € 80 € 40 €

2224 Fauteuil de style Louis XVI doré 80 € 120 € 50 €

2225 Fauteuil style Chesterfield couleur brun clair 60 € 80 € 50 €

2226 Meuble TV en chêne (135 x 105 x 50cm) 40 € 60 € 10 €

2227 Paire de baffles (Ht.70 x 36 x 30cm) 20 € 30 € 10 €

2228 Grande malle en osier (65 x 112 x 59cm) 60 € 80 € 40 €

2229 Encoignure en chêne 18ème, anglaise 100 € 160 € 100 €

2230 Lot de 3 trompettes 40 € 60 € 30 €

2231 Baignoire en zinc (Long 180cm) 60 € 80 € 30 €

2232 Jardinière Napoléon III marquetée et rehaussée de plaques de Sèvres 300 € 400 € 300 €

2233 Miroir oriental à 2 portes ajourées (90 x 80cm) 80 € 120 € 50 €

2234 Fauteuil ancien 40 € 60 € 10 €

2235 Vitrine à pendre en chêne (80x100x30cm) 60 € 80 € 30 €

2236 Porte-serviettes en bois sculpté 60 € 80 € 10 €

2237 Confiturier en chêne (Ht 95 x 72 x 40cm) 60 € 80 € 40 €

2238 Paire de tables de chevet 40 € 60 € 40 €

2239 Suite de 3 fauteuils en chêne sculpté 60 € 80 € 10 €

2240 Valise en cuir vers 1930 (25 x 80 x 45cm) 20 € 30 € 10 €

2241 Paire de chaises en merisier 1900 de style empire 30 € 50 € 20 €

2242 Miroir portes en laiton ajourées(60 x 46cm) 40 € 60 € 20 €

2243 Encoignure en chêne sculpté (180x100x60cm) 80 € 120 € 40 €

2244 Miroir peint à 2 portes ajourées (Ht.100 x 80cm) 60 € 80 € 20 €

2245 Table art nouveau en chêne et carrelages (Ht 74 x 76 x 53cm) 80 € 120 € 50 €

2246 Voltaire d'enfant velours vert + pose pied de style Louis XVI 80 € 120 € 50 €

2247 Chevet Louis XVI en acajou, dessus marbre (manque la traverse de face) 60 € 80 € 40 €

2248 Table de salon en laiton, dessus miroir cassé (Ht 45 x 100 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

2249 Lot de 2 fauteuils + 4 chaises de style 60 € 80 € 30 €

2250 Coiffeuse en pin (Ht 180 x 145 x 35cm) 80 € 120 € 50 €

2251 Meuble art déco en chêne (Ht 70 x 130 x 45cm) 60 € 80 € 40 €

2252 Meuble vitrine à suspendre de style Louis XV (Ht 135 x 90 x 35cm) 40 € 60 € 30 €

2253 Vitrine art déco ouverte (miroir du bas cassé) Ht 150 x 88 x 48cm 160 € 240 € 160 €

2254 Lit corbeille (190 x 140, 1 éclat) 100 € 160 € 60 €

2255 Vitrine Biedermeier (Ht 95 x 100 x 30cm) 40 € 60 € 40 €

2256 Paire de fauteuils de style régence cannés 200 € 300 € 120 €

2257 Commode Empire en fruitier, dessus marbre (Ht.105 x 137 x 68cm) 100 € 160 € 70 €

2258 Trois carcasses de fauteuils (garnissage en blanc) 20 € 30 € 10 €

2259 Meuble étagère en bois peint (194 x 106 x 45cm) 80 € 120 € 40 €

2260 Fauteuil de style Louis XV 60 € 80 € 40 €

2261 Canapé et fauteuil crapaud à recouvrir, d'époque Napoléon III 80 € 120 € 50 €
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2262 Paire de fauteuils et 6 chaises de style, des années 40 160 € 240 € 100 €

2263 Paire de chaises en bois sculpté 40 € 60 € 10 €

2264 Série de 4 chaises 19ème, fonds paillés 40 € 60 € 10 €

2265 Table en chêne, pieds torsadés (Ht 80 x 40 x 65cm) 60 € 80 € 40 €

2266 Canapé et repose-pieds recouvert de velours gris 180 € 240 € 180 €

2267 Fauteuil à haut dossier (Ht 112cm) 80 € 120 € 10 €

2268 Fauteuil espagnol en noyer 18ème 80 € 120 € 10 €

2269 Bureau plat à caissons en acajou, manque 2 tiroirs (Ht 80 x 140 x 85cm) 40 € 60 € 10 €

2270 4 Chaises à bandeau 19ème 80 € 120 € 10 €

2272 Dresse-pétrin 19ème en chêne (Ht.88 x 130 x 57cm) 80 € 120 € 10 €

2273 Table 18ème en chêne (Ht 68 x 135 x 73cm) 60 € 80 € 10 €

2274 Série de 8 chaises régionales (5 anciennes) 200 € 260 € 100 €

2275 Bureau en pin 60 € 80 € 10 €

2276 Encoignure 18ème en chêne (Ht 170 x 95 x 65cm) 50 € 70 € 50 €

2277 Banc d'écolier en chêne (80 x 70 x 50cm) 80 € 120 € 10 €

2278 Paire de chaises en acajou 40 € 60 € 10 €

2279 Paire de fauteuils de style Louis XV richement sculptés (116 x 74 x 53cm) 120 € 160 € 120 €

2282 Série de 6 chaises anglaises 160 € 240 € 100 €

2283 Meuble vitré Louis-Philippe en acajou à 2 portes (Ht 183 x 124 x 41cm) 100 € 160 € 10 €

2284 Bahut flamand 17ème (Ht 185 x 160 x 70cm) 300 € 400 € 300 €

2285 Deux-corps vitré 18ème en chêne (Ht 245 x 190 x 50cm) 300 € 400 € 300 €

2286 Bureau à abattant 18ème marqueté (Ht.140 X 100 X 40 cm) 160 € 240 € 100 €

2287 Banc de communion en chêne fin 17ème début 18ème (234 x 77,5cm) 120 € 160 € 120 €

2288 Banc en chêne de monastère 18ème (Ht 87cm, Lg 225cm, L40cm) 80 € 120 € 50 €

2289 Paire d'éviers en porcelaine (Lg.55 x 45 x 27cm) 40 € 60 € 10 €

2290 Commode anglaise en acajou et filets de bois clair (Ht.78 x 102) 100 € 160 € 80 €

2291 Radio ancienne de marque Siera  (40x65x25cm) 40 € 60 € 10 €

2292 Psyché (socle 45 x 38 x 18cm, pas de miroir) par Fernand Chambon (Hôtel 
métropole)

240 € 300 € 50 €

2293 Comptoir en marbre et travertin (Ht: 90x115x65cm) 200 € 300 € 200 €

2294 Table de bistrot en métal (Ht: 70x100x55cm) 40 € 60 € 30 €

2295 Cheval à bascule en bois sculpté hongrois (Lg.72cm x 60cm, une oreille recol-
lée)

60 € 80 € 20 €

2296 Table à rabat en acajou 220 € 260 € 220 €

2298 Lot de socles chinois 40 € 60 € 30 €

2299 Deux tables de nuit 19ème en chêne et pitchpin 20 € 30 € 10 €

2300 Fauteuil de bureau art déco 30 € 50 € 10 €

2301 Fauteuil Louis XV 100 € 160 € 60 €

2303 Table en chêne gate-leg 18ème (Ht 75 x 95 x 55cm) 100 € 160 € 100 €

2304 Petite table à rabat (75 x 60 x 40cm) 60 € 80 € 30 €

2305 Archelle peinte (Lg 125cm) 40 € 60 € 20 €

2306 Table en fonte d'atelier industriel (78 x 75 x 175cm) 120 € 160 € 120 €

2307 Paire de fauteuils de style Louis XIV à haut dossier dont 1 avec tapisserie 60 € 80 € 50 €

2308 Sculpture "Multipresse" (Ht 180cm) 160 € 240 € 60 €

2309 Dresse en chêne 19ème (HT.110 x 140 x 55cm) 100 € 160 € 100 €

2310 Coffre en bois blanc teinté (Ht.50 x 100 x 50cm) 60 € 80 € 30 €

2311 Paire de fauteuils Napoléon III 30 € 50 € 10 €

2312 Fauteuil de style Louis XIII 60 € 80 € 10 €
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2313 Fauteuil de style Louis XVI 80 € 120 € 50 €

2314 Vitrine en métal et verre (192 x 100 x 52cm) 80 € 120 € 80 €

2315 Jardinière en bronze (sans intérieur) 20 x 49 x 17cm 80 € 120 € 80 €

2316 Bureau américain à volet (Ht 115 x 110 x 75cm) 100 € 160 € 80 €

2317 Pare feu 40 € 60 € 10 €

2318 Fauteuil Louis XIII en noyer 60 € 80 € 40 €

2319 Petit bureau de pente (Ht 100 x 57 x 35cm) 100 € 160 € 100 €

2320 Petit meuble artisanal (Ht 85 x 80 x 30cm) 60 € 80 € 50 €

2321 Horloge gaine en chêne (Ht.230cm) 20 € 30 € 10 €

2322 Dresse (Ht 105 x 100 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

2323 Meuble en chêne à 4 portes (Ht 160 x 100 x 58cm) 60 € 80 € 40 €

2325 Bibliothèque à vitraux (Ht 170 x 100 x 40cm) 60 € 80 € 20 €

2326 Dresse Louis XV 18ème en chêne sculpté à 2 portes et 3 tiroirs (Ht 115 x 160 x 
55cm)

200 € 300 € 160 €

2327 Sculpture d'époque Louis XVI (77 x 64cm) 700 € 800 € 700 €

2328 Salon complet en velours (état neuf) Long du canapé 185cm 100 € 160 € 80 €

2330 Paire de grands fauteuils en palissandre avec tapisserie 700 € 800 € 700 €

2331 Bergère d'époque Louis XIV 160 € 240 € 100 €

2332 Fauteuil relax électrique neuf 80 € 120 € 80 €

2333 Coffre gothique sculpté ancien (Ht:55x100x50cm) 120 € 160 € 100 €

2334 Bureau plat  à caissons en chêne (Ht 77 x 140 x 80cm) 80 € 120 € 50 €

2336 Armoire des années 50 en merisier foncé à 4 portes (Ht 190 x 320 x 60cm) 10 € 20 € 10 €

2337 Bahut 4 portes de style renaissance (170 x 170 x 60cm) 200 € 240 € 140 €

2338 Garde-robe en chêne sculpté 200 € 300 € 200 €

2339 Meuble flamand 17ème en chêne sculpté (Ht.165 x 140 x 60cm) 160 € 240 € 100 €

2340 Armoire en acajou (Ht 185 x 105 x 50cm) 60 € 80 € 30 €

2341 Renard empaillé (langue cassée) 40 € 60 € 20 €

2342 Tête de sanglier 60 € 80 € 20 €

2343 Meuble console en chêne anglais ou hollandais (Ht:180x140x50cm) 200 € 300 € 200 €

2344 Tabouret en noyer (Ht.50cm) 40 € 60 € 20 €

2345 Tabouret en chêne (HT.30cm) 40 € 60 € 20 €

2346 Petit bahut 18ème en chêne (133 x 97 x 51cm) 1300 € 1600 € 1300 €

2347 Armoire en frêne (HT.210 x 150 x 55cm) 100 € 160 € 100 €

2348 Voltaire d'enfant  60 € 80 € 30 €

2349 Dressoir en chêne sculpté à 4 portes (Ht 95 x 210 x 60cm) moulure à refixer 80 € 120 € 50 €

2350 Horloge gaine anglaise 160 € 240 € 100 €

2351 Miroir (170 x 95cm) 60 € 80 € 30 €

2352 Lampadaire en laiton patiné (Ht.180cm) 100 € 160 € 100 €

2353 Horloge gaine en chêne 60 € 80 € 40 €

2354 Miroir Louis-Philippe en acajou (230 x 135cm) 200 € 300 € 100 €

2355 Paire de fauteuils de style clubs Louis XV en chêne à recouvrir 60 € 80 € 20 €

2356 Paire de fauteuils patinés 80 € 120 € 10 €

2357 Sculpture en pierre reconstituée "Femme" (Ht 165cm) 100 € 180 € 90 €

2358 Lavabo ouvrant en noyer poli 80 € 120 € 50 €

2359 Meuble à 3 tiroirs en placage (Ht 110 x 55 x 40cm) 200 € 300 € 200 €

2360 Vitrine anglaise en acajou marqueté à poser 80 € 120 € 40 €

2361 Miroir en noyer de style Louis XV (Ht 245 x 130cm) 100 € 160 € 60 €
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2362 Série de 4 chaises Louis-Philippe en acajou 10 € 20 € 10 €

2363 Tabke de ferme (Ht.80 x 200 x 80cm) 100 € 160 € 100 €

2364 Lustre à globes directionnels en acier chromé, vers 1970 60 € 100 € 20 €

2365 Tête de cerf 80 € 120 € 50 €

2366 Paire de poutrelles en chêne sculpté 18ème (Lg.340 x 25cm) 400 € 600 € 400 €

2367 Lustre juif en bronze (Ht.70cm Ø 35cm) 80 € 120 € 50 €

2368 Série de 8 tabourets de jardin en plastique blanc 80 € 120 € 50 €

2369 Lampadaire pique-cierge en cuivre repoussé 80 € 120 € 10 €

2370 Fauteuil d'enfant Napoléon III 30 € 40 € 30 €

2371 Chaise Louis XVI d'époque (à recanner) 20 € 30 € 10 €

2372 Série de 6 chaises de style 40 € 60 € 10 €

2373 Armoire en chêne (18ème) 218 x 176 x 68cm 120 € 200 € 120 €

2374 Secrétaire à abattant en acajou (145x105x50cm) 80 € 120 € 20 €

2375 Meuble en chêne clair 18ème à 4 portes (Ht:225x180x50cm) 300 € 400 € 300 €

2376 Armoire 4 portes et 2 tiroirs (230x170x65cm) 300 € 400 € 260 €

2377 Bureau plat 200 € 300 € 200 €

2378 Meuble de style renaissance en chêne (Ht 185 x 120 x 55cm) 70 € 100 € 40 €

2379 Paire de chaises d'époque Louis XIII 80 € 120 € 40 €

2380 Trumeau de style Louis XVI à décor de Putti (HT.160 x 90cm) 160 € 240 € 160 €

2381 Deux-corps hollandais vitré (240x165x55cm) 400 € 600 € 400 €

2382 Paire de fauteuils de style 100 € 160 € 10 €

2383 Lanterne en laiton  (HT.50cm) 60 € 80 € 40 €

2384 Lustre à plaquettes (Ht.60cm) 50 € 70 € 30 €

2385 Bouclier décoratif avec épis 60 € 80 € 40 €

2386 Lustre sphère en fer forgé (Ht 55 Ø 50cm) 60 € 80 € 40 €

2387 Lustre de style art déco signé 60 € 80 € 60 €

2388 Lustre chromé Sciolari (Ht 60cm) 80 € 120 € 80 €

2390 Porte manteau mural en laiton 100cm 80 € 120 € 80 €

2391 Meuble renaissance à 5 portes (143 x 160 x 65cm) 1600 € 2000 € 1600 €

2392 Chaise de nourrice néogothique 10 € 20 € 10 €

2393 D'Aoust, sculpture en plâtre "Corps de femme" signée (Ht 90cm) 200 € 300 € 160 €

2394 Lot de 7 extincteurs anciens 140 € 200 € 90 €

2395 Lot de 9 portes en chêne (200x82cm , 1 vitrée et une de 62 de large) 300 € 400 € 200 €

2396 Lot de 7 extincteurs anciens 140 € 220 € 90 €

2397 Tête de chevreuil 40 € 60 € 30 €

2398 Moulin à grain (Ht 75cm) 100 € 160 € 100 €

2399 Plaque de cheminée en fonte, armoriée (52 x 71cm) 40 € 60 € 10 €

2400 Petit billiard Abercrombie & Fitch (Ht.74 x 110 x 60cm) 60 € 80 € 20 €

2401 Relief en bois sculpté " Tête de Christ" (58 x 41cm) 60 € 80 € 10 €

2402 Pare feu + accessoires de feu ouvert 60 € 80 € 40 €

2403 Miroir doré 19ème (173 x 110cm) 200 € 300 € 200 €

2404 Garde-robe en chêne Louis XIII (Ht 200 x 15 x 55cm) 120 € 160 € 120 €

2406 Série de 4 chaises cannées en bois sculpté 60 € 80 € 10 €

2407 Salon de style LouisXVI (7 pièces) 70 € 90 € 40 €

2408 Fauteuil cabriolet de style Louis XV peint 60 € 80 € 10 €

2409 Miroir sculpté (HT.120 x 78cm) 80 € 100 € 70 €

2410 Deux-corps vitré en chêne sculpté de style Louis XVI (250 x 140 x 50cm) 160 € 240 € 140 €

2411 Armoire couvinoise 18ème en chêne sculpté (Ht 220 x 160 x 60cm) 80 € 120 € 80 €
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2412 Vitrine deux-corps en chêne d'époque Louis XV 18ème 500 € 700 € 500 €

2413 Miroir peint à décor floral (122 x 80cm) 40 € 60 € 40 €

2414 Lot de 6 chaises Louis Philippe en acajou 60 € 80 € 60 €

2415 Table d'appoint (Ht 65cm) 40 € 60 € 10 €

2416 Armoire en acajou (225 x 150 x 58cm) 80 € 120 € 10 €

2417 Ciel de lit en bronze (40 x 75cm) 80 € 120 € 50 €

2418 Thermomètre hollandais en acajou 40 € 60 € 30 €

2419 Fauteuil de campagne paillé 30 € 50 € 10 €

2420 Paire de fauteuils polychromes de style Louis XVI 80 € 120 € 10 €

2421 Devant de foyer en fonte (Ht 35 x 55cm) 40 € 60 € 10 €

2422 Pare feu de style Louis XV en bronze patiné (Ht 73 x 65cm) 60 € 80 € 40 €

2423 Trumeau en bois et stuck doré  (200x140cm) 200 € 300 € 200 €

2424 Colonne art déco en pierre reconstituée (Ht 85cm) 70 € 90 € 40 €

2425 Table basse à décor asiatique (ht50 Ø46) 40 € 60 € 30 €

2426 Statue de femme japonaise (ht50cm) 20 € 40 € 20 €

2427 Vase à décor asiatique  (ht33cm Ø20cm) 20 € 40 € 20 €

2800 Petit lustre de Venise couleur (Ht 55cm) 100 € 160 € 100 €

2801 Lustre à 3 bobêches et vasque Daum Nancy 300 € 400 € 300 €

2802 Lustre vénitien de Murano, parfait état 140 € 200 € 140 €

2803 Lustre "Sac à perles"  et bronze (Ht 180cm) 1500 € 2000 € 1500 €

2805 Lustre en bois (accidents) Ht 110cm 30 € 40 € 10 €

2806 Lustre vers 1900 en bronze et cristal (Ht 100, Ø 68cm) 160 € 240 € 100 €

2809 Lustre en laiton (HT.60  Ø 72cm) 60 € 80 € 50 €

2810 Lustre en bronze Mazarin (Ht 80cm, Ø 80cm) 200 € 300 € 200 €

2811 Lustre en cristal (Ht.90cm Ø 50cm) 300 € 400 € 240 €

2812 Lustre de style empire en tôle et bronze (Ht totale 110cm, Ø 100cm) 500 € 700 € 500 €

2813 Important lustre de Murano bicolore, double étage (Ht 125 Ø 95cm) 600 € 800 € 600 €

2814 Lustre en bronze à pampilles bicolore (Ht 110cm Ø 60cm) 600 € 800 € 600 €

2815 Lustre de Murano à 6 lampes (Ht 110cm Ø 75cm) 600 € 800 € 600 €

2816 Lustre "Sac à perles" (Ht 70cm, Ø 65cm) 500 € 700 € 500 €

2818 Lustre ancien à pampilles et bronze doré (Ht 100cm, Ø 70cm) 800 € 1200 € 800 €

2819 Lustre Marie Thérèse à 8 branches 80 € 120 € 50 €

2820 Partie de lustre en bronze 30 € 40 € 30 €

2821 Lustre en cristal blanc et mauve (Ht 90 Ø 60cm) 300 € 400 € 240 €

2822 Lustre Murano (Ht.50cm, diam.40cm) 60 € 80 € 60 €

2823 Lustre Delft (Ht.100 x 100xm) 60 € 80 € 30 €

2824 Lustre en cristal (Ht.80cm Ø 50cm) 300 € 400 € 330 €

2825 Lustre en cristal (Ht 80cm, Ø 50cm) 300 € 400 € 300 €

2827 Lustre de style Louis XV en bronze (Ht 115cm, Ø 95cm) 300 € 360 € 280 €

2828 Lustre en bronze (Ht 88cm) 120 € 160 € 120 €

2829 Lustre en laiton ancien (Ht 73cm, Ø 90cm) 100 € 160 € 10 €

2830 Lustre Art Déco à plaques (H:65cm et Dia:60cm) 240 € 300 € 240 €

2831 Plafonnier en albâtre, monture en bronze (Ø 40cm) 30 € 40 € 30 €

2832 Lanterne hexagonale en laiton (Ht totale 90cm, avec contre-poids) 40 € 60 € 30 €

2833 Lustre en cristal (Ht.75cm Ø 50cm) 40 € 60 € 40 €

2834 Lustre gerbe de blé (Ht 50cm) 80 € 120 € 40 €

2835 Lustre en Murano (Ht 75cm, Ø 50cm) 200 € 300 € 160 €

2836 Petite lanterne en métal et verre peint (Ht 45cm, 1 careau cassé 40 € 60 € 10 €
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2837 Lustre en opaline rose (Ht 50 x 40cm) 60 € 80 € 20 €

2838 Lustre en métal doré (ht 44cm) 0 € 0 € 0 €

2839 Petit lustre en laiton cristal (Ht 60 Ø 50cm) 60 € 80 € 30 €

2840 Lustre en laiton à 6 lumières (ht 20cm + chaine, Ø 60cm) 20 € 30 € 10 €

2841 Lustre en cristal  (Ht 50 Ø 30cm) 100 € 160 € 80 €

2842 Lustre en cristal (Ht 60 Ø 35cm) 100 € 160 € 80 €

2844 Lustre en métal doré et opaline (Ht 50 x 40cm) 60 € 80 € 30 €

2845 Lustre en cristal (ht 80cm, diamètre 45cm) 80 € 120 € 80 €

2847 Lustre sac à perles en bronze et cristal (H:85cm) 160 € 220 € 160 €

2848 Lustre à breloques (Ht 80cm, Ø 65cm) 80 € 120 € 80 €

2849 Lustre de style empire en tôle peinte et bronze (Ht 90 Ø 60cm) 300 € 400 € 300 €

2850 Lustre en laiton (Ht.50cm + tige Ø 50cm) 80 € 120 € 30 €

2852 Lustre en bronze à 6 lumières (Ht 60cm, Ø 70cm) 140 € 200 € 40 €

2853 Lustre à 4 bobèches en bronze 19ème 20 € 30 € 10 €

2854 Lustre en cristal (Ht 90cm) 400 € 600 € 360 €

2855 Lustre flamand (Ht 70cm) 60 € 80 € 20 €

2856 Lustre Marie Thérèse (HT.60cm) 30 € 50 € 10 €

2857 Lustre à huile hébraïque en bronze 80 € 120 € 50 €

2858 Lustre flamand à 2 étages (Ht 90 Ø 80cm) 40 € 60 € 10 €

2859 Plafonnier en albâtre et bronze à décor de frise (Ø 40cm) 60 € 80 € 50 €

2860 Lustre fleuri (Ht 60cm) 80 € 120 € 50 €

2861 Lustre flamand à 8 lumières en laiton 30 € 50 € 10 €

2862 Lustre 1900 à une vasque et 3 bobêches (Ht 80 Ø 60cm) 60 € 80 € 40 €

2863 Lustre en bronze à 3 branches avec 4 opalins, de style XVI (Ht 65cm, Ø60cm) 40 € 60 € 10 €

2865 Lustre en fer forgé à breloques (Ht.65cm) 60 € 80 € 40 €

2866 Paire de lustres "Lanternes" en acier chromé et verre des années 80 (Ht 30cm, 
Ø 30cm)

200 € 300 € 200 €

2868 Lustre chromé à opalines boules blanches (manque 1 boule) Gaetan Sciolari 
pour Boulanger (Ht 65cm)

40 € 60 € 10 €

2869 Lustre vénitien en métal doré et en cristal avec pampilles en cristal translucie 
violet améthyste (HT.69cm, 105 cm avec chaîne)

120 € 160 € 120 €

2870 Lustre en pâte de verre à 3 bobêches 80 € 120 € 10 €

2871 Lustre en cristal et laiton (Ht 60 Ø 30cm) 60 € 80 € 40 €

2872 Lustre de style empire en laiton (Ht 80cm, Ø 80cm) 300 € 400 € 200 €

2873 Lustre (Ht 80cm) 160 € 240 € 70 €

2874 Lanterne Val St Lambert (Ht 40cm + chaine) 60 € 80 € 50 €

2875 Lanterne hexagonale en laiton (Ht.53cm) 40 € 60 € 20 €

2876 Lustre épi en métal doré . Maison Lucien Gau à Paris(HT.70cm) 100 € 160 € 100 €

2877 Suspension des années 50, tôle perforée (Ø 43cm) 50 € 70 € 50 €

2878 Lustre suspension en tôle peinte Louis Kalf pour Philips (Ht 50cm, Ø 45cm) 60 € 100 € 50 €

2879 Lustre vintage (Ht 100cm) 80 € 120 € 50 €

2880 Lustre Sciolari, 5 points lumineux (Ht 65cm) 80 € 120 € 80 €

2881 Lustre vintage "Les rois mages" (Ø 35cm) 60 € 80 € 50 €

2882 Lustre "FUN10DM", pastilles de nacre des années 60, Verner Panton pour J.L. 
Über AG (Ht 30cm)

100 € 160 € 50 €

2883 Lustre cascade en acier chromé, Gaetano Sciolari pour Boulanger 160 € 240 € 100 €

2884 Lustre à pampilles (ht 95cm, Ø 80cm) 200 € 300 € 200 €

2885 Lustre Mazarin en bronze à 8 lumières (Ht 70cm, Ø 70cm) 160 € 240 € 160 €

2886 Lustre "Panier fleuri" (Ht 45cm, Ø 70cm) 80 € 120 € 60 €
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2887 Important lustre en métal doré à 10 lumières. Maison Lucien Gau à Paris (90 x 
100cm)

300 € 360 € 280 €

2888 Lustre à 8 lumières en fer forgé (H:75cm et Dia:90cm) 80 € 120 € 40 €

2889 Lustre en bronze (H:70cm) 50 € 70 € 50 €

2890 Lustre à breloques en fer forgé (Ht 60cm, Ø 50cm) 100 € 160 € 100 €

2891 Lustre à bobêches fleuries, incomplet. Maison Lucien Gau à Paris (HT.75cm) 70 € 90 € 70 €

2892 Lustre en cristal blanc et mauve (Ht 70 Ø 50cm) 100 € 160 € 100 €

2893 Petit lustre en cristal (Ht 50cm, Ø 30cm) 80 € 120 € 50 €

2894 Lot de 4 lustres modernes (Ht 50cm) 40 € 60 € 40 €

2895 2 lustres à strass de style Louis XV (Ht.60cm Ø 70cm et Ht.45cm Ø 50cm) 100 € 160 € 70 €

2896 Lustre vintage 60 € 80 € 10 €

2897 Lustre vintage chromé à 5 branches ( h 65cm) 80 € 120 € 40 €

2898 Lustre "Sac à perles" (Ht 40cm) 10 € 20 € 10 €

2899 Petit lustre à pampilles Ht.50 x 35cm) 80 € 120 € 50 €

2900 Lanterne en bronze et cristal (Ht.100cm) 200 € 300 € 100 €

2901 Lustre en fer forgé et pâte de verre (Ht 40cm, Ø 50cm) 100 € 160 € 70 €

2902 Paire de petit lsutre Murano année 40 300 € 400 € 300 €

2903 Lustre art déco en onyx 60 € 80 € 20 €

2904 Lustre lanterne Val St Lambert 80 € 120 € 50 €

2905 Lustre flamand (Ht.80cm Ø 90cm) 20 € 30 € 10 €

2906 Lustre en fer forgé, coupe en pâte de verre Noverdi + 3 bobèches autres 60 € 80 € 40 €

2907 Lustre machina della luce de Catellani é Smith grand modèle feuille d'argent 
(Ht.130cm Ø 120cm)

1500 € 2000 € 1500 €

Scannez ce QRCODE 
avec votre smartphone pour voir 

tous les lots sur ROPS-ONLINE.BE

https://www.rops-online.be/


MERCREDI
26 OCTOBRE 2022

Lot 3489
 
Terrine-carpe Chine 18ème 
Lg.27 x 17cm

  1 500 / 2 000 €

Asie
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3001 Vase en porcelaine de Chine (Ht 31cm) 600 € 700 € 600 €

3002 Pot à gingembre en porcelaine de Chien monté en lampe (HT.totale 31cm) 80 € 120 € 10 €

3003 Vase en porcelaine de Chine (Ht 28cm) 300 € 400 € 300 €

3004 Vase en porcelaine de Chine (Ht 27cm) 300 € 400 € 300 €

3005 Vase japonais à décor de dragon (Ht 30cm) 30 € 50 € 30 €

3006 Lot de 6 assiettes en porcelaine de Chine bleue (3 fêlées) 60 € 80 € 40 €

3007 Vase en porcelaine de Chine Blanc troué, pas de couvercle (Ht.24cm) 80 € 120 € 40 €

3008 Trois soucoupes + un petit bol fêlé en porcelaine de Chine 60 € 80 € 40 €

3009 Pot à gingembre en porcelaine de Chine (accident) Ht 20cm, Ø 19cm 160 € 240 € 160 €

3010 Vase asiatique marqué (Ht 18cm) 60 € 80 € 20 €

3011 Lot de 4 pochons et soucoupes en porcelaine de Chine 40 € 60 € 10 €

3012 Vase asiatique à décor d'oiseaux (Ht 21cm) 60 € 80 € 30 €

3013 1 plat (Ø 27cm) + 1 assiette en porcelaine de Chine bleue 18ème 60 € 80 € 20 €

3014 Pot (HT.14cm) + 2 soucoupes asiatiques ( 1 montée argent) 60 € 80 € 20 €

3015 Plat en porcelaine de Chine (Ø 25,5cm) 80 € 120 € 10 €

3016 Lot de 3 assiettes asiatiques (Cheveux) 40 € 60 € 10 €

3017 Série de 3 pochons et 3 soucoupes en porcelaine de Chine bleue 80 € 120 € 50 €

3018 Lot de 2 théières en porcelaine de Chine (H:12cm, 1 couvercle cassé) 60 € 80 € 30 €

3019 Série de 4 assiettes en porcelaine de Chine bleue (égenures) 100 € 160 € 80 €

3021 Lot de 4 assiettes et 2 bols en porcelaine de Chine blanc bleu (Ø:24cm) 80 € 120 € 60 €

3022 5 assiettes en porcelaine de Chine bleue, égrenures ( 1 profonde) 80 € 120 € 50 €

3023 Lot de 6 assiettes en porcelaine de Chine bleues (cheveux et éclats) 80 € 120 € 60 €

3024 Assiette en porcelaine de Chine bleue 60 € 80 € 50 €

3025 Pot couvert en porcelaine de Chine bleu (Ht 26cm) 80 € 120 € 50 €

3026 Pot à Gingembre chinois (Ht 21cm) 60 € 80 € 20 €

3027 Vase en porcelaine de Chine blanc/bleu, 19ème (Ht 35cm) 200 € 300 € 10 €

3028 Paire de vases (petits éclats) ht 30cm + pot couvert 80 € 120 € 50 €

3029 Plat en porcelaine de Chine (Ø 30cm) 600 € 700 € 600 €

3030 Bol en porcelaine de Chine (Ht 10 Ø 18cm) 200 € 300 € 200 €

3031 Vase en porcelaine de Chine "Scène de jeux au jardin" marque apocryphe 
KangXi (Ht 22cm)

300 € 400 € 300 €

3032 Bol en porcelaine de Chine (Ht 8 Ø 17,5cm) 300 € 400 € 300 €

3033 Theière en porcelaine de Chine (Ht 23cm) + tasse couverte (Ht 7,5 Ø 10cm) 200 € 300 € 200 €

3034 Plat en porcelaine de Chine bleue Kang-Hi vers 1700, certificat (Ø 36,5cm 
éclats)

80 € 120 € 80 €

3035 Coupe chinoise de marque KangXi (cheveux) Ht 6cm x Ø 16cm 100 € 160 € 80 €

3036 Pot couvert en porcelaine de Chine blanc (HT.25cm) 60 € 80 € 40 €

3037 Plat en porcelaine de Chine 17ème, décor au crabe ( Ø 30cm, fèle) 70 € 90 € 70 €

3038 Lot de 3 petites assiettes en porcelaine de Chine (Ø:15cm et Ø:18cm) 70 € 90 € 70 €

3039 Plat en porcelaine de Chine bleu (Ø 29cm) 40 € 60 € 20 €

3040 Lot de 3 vases en porcelaine de Chine (Ht 14, 15, 18cm) 80 € 120 € 80 €

3041 Vase en porcelaine de Chine (Ht 21cm) 200 € 300 € 200 €

3042 5 pochons et 3 soucoupes en porcelaine de Chine 18ème 80 € 120 € 60 €

3043 Plat à fond omphalique en porcelaine de Chine bleue Kang-Hi vers 1700 (Ø 
29,5 restauré)

80 € 120 € 80 €

3044 Plat en porcelaine de Chine bleue (Ht 6 Ø 24cm) 60 € 80 € 40 €

3045 Paire d'assiettes profondes en porcelaine de Chine bleue (1 cheveu) 60 € 80 € 10 €
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3046 Petite jardinière et soucoupe en porcelaine de Chine (Ht 6.5cm) 30 € 50 € 30 €

3047 Théière en porcelaine de Chine bleue et blanche (Ht 11cm) 200 € 300 € 200 €

3048 Cafetière en porcelaine de Chine (Ht 19cm) 200 € 300 € 200 €

3049 Paire de compotiers en porcelaine de Chine (Ø 27cm) cheveux 80 € 120 € 50 €

3050 Soupière en porcelaine de Chine du 18ème siècle (23x33x26cm) une anse à 
recoller 

160 € 200 € 160 €

3051 Légumier en porcelaine de Chine 18ème (Ht.20cm, diam.22cm) 160 € 240 € 160 €

3052 Paire d'assiettes en porcelaine de Chine bleue 60 € 80 € 30 €

3053 Pot couvert en porcelaine de Chine bleu (Ht 16cm, Ø 25cm) 200 € 300 € 200 €

3054 Deux pots à gingembre (Ht 22cm et ht 18cm) + 1 vase (Ht 22.5cm)  en porce-
laine de Chine 19ème (cheveux au col)

200 € 300 € 140 €

3055 Vase en porcelaine de Chine bleu à décor d'un dragon (Ht 29,8cm) 300 € 400 € 240 €

3056 Lot de 3 Vases japonais blanc et bleu en porcelaine (Ht: 30cm et 25cm) 50 € 70 € 50 €

3057 3 assiettes en porcelaine de Chine 60 € 80 € 50 €

3058 Théière + flacon + paire de vases Chine 60 € 80 € 10 €

3059 Pot couvert ou terrine en porcelaine de Chine bleu (Ht 10cm, Ø 14cm) 1 éclat 60 € 80 € 30 €

3060 2 assiettes en porcelaine de Chine (Ht.23 et 17cm) 60 € 80 € 60 €

3061 Lot comprenant 2 coupes et 1 assiette en porcelaine de Chine (accidents) 80 € 120 € 10 €

3062 Lot de 4 assiettes en porcelaine de Chine (Ø 23cm) 30 € 50 € 20 €

3063 Pot couvert en porcelaine de Chine (Ht:18cm; Ø:18cm) 30 € 40 € 10 €

3064 Lot de 2 bols en porcelaine de Chine (accidents) Ø 14cm et 14.5cm 80 € 120 € 10 €

3065 Assiette chine 24cm ( cheveu) 60 € 80 € 60 €

3066 Deux bols en porcelaine de Chine (Ht 7 Ø 16cm et 9 Ø 20,5cm, un éclat) 80 € 120 € 80 €

3067 Plat en porcelaine de Chine bleu (21x26cm) 80 € 120 € 80 €

3068 Plat en porcelaine du Japon 18ème Atita (Ø 30,5cm) 120 € 180 € 120 €

3069 Plat en porcelaine de Chine bleu (Ø 26.5cm) 60 € 80 € 30 €

3070 Terrine et son plateau en porcelaine de Chine (Ht 20 x 35 x 25cm 300 € 400 € 300 €

3071 Soupière en porcelaine de Chine 18ème (18  27cm, égrenures) 100 € 160 € 100 €

3072 Lot de 2 plats Japon (Ø 30cm et Ø 34cm) 40 € 60 € 20 €

3073 Pot en porcelaine de Chine (Ht.21cm, manque le couvercle) 80 € 120 € 40 €

3074 Vase à 2 anses en porcelaine de Chine (Ht.27,5cm) 160 € 240 € 100 €

3075 Deux pots à gingembre en porcelaine de Chine 80 € 120 € 50 €

3076 Pot couvert en porcelaine de Chine (Ht.32cm, couvercle cassé) 200 € 300 € 200 €

3077 Plat + 5 assiettes en porcelaine de Chine (Ø 29cm et 23cm) 100 € 160 € 40 €

3078 Lot de 8 soucoupes et 2 bols en porcelaine de Chine bleus 60 € 80 € 20 €

3079 Plat couvert en porcelaine de Chine bleu  (HT.5 x 23 x 18cm) 70 € 90 € 70 €

3080 Jardinière en porcelaine de Chine (ht 5 x 23 x 15cm) 80 € 120 € 50 €

3081 Plat en porcelaine de Chine bleue (18 x 21cm) 60 € 80 € 30 €

3082 Lot de 5 assiettes en porcelaine de Chine (Ø 22cm) 80 € 120 € 10 €

3083 Assiette et 3 soucoupes en porcelaine de Chine 60 € 80 € 60 €

3084 Grand bol en porcelaine de Chine (Ht 13,5 Ø 31,5cm) 80 € 120 € 10 €

3085 Paire de petites assiettes creuses en porcelaine de Chine bleue (Ø 16cm) 60 € 80 € 30 €

3086 3 Assiettes en porcelaine de Chine bleue (1 fêlure) 10 € 20 € 10 €

3087 Lot de 3 plats en porcelaine de Chine 18ème (restaurés) 100 € 160 € 100 €

3088 Plat en porcelaine de Chine (Ø 25cm) 100 € 160 € 80 €

3089 Bouddha rieur en pierre dure (Ht 22cm) 60 € 80 € 50 €

3090 Lampe à huile, Inde 18-19ème (HT.23cm) 100 € 160 € 80 €

3091 Lot de 6 petits vases de république chinoise (20-22cm) 40 € 60 € 30 €
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3092 Lot de 3 assiettes en porcelaine de Chine (Ø:22cm) 30 € 40 € 10 €

3093 Paire d'assiettes en porcelaine de Chine 118ème (fèles) 60 € 80 € 50 €

3094 Sculpture asiatique en bois " personnage au tigre" (HT.totale 21cm) 80 € 120 € 30 €

3095 Bouddha en bronze (HT.22cm) 40 € 60 € 20 €

3096 Brûle parfum en porcelaine asiatique à décor d'un jeune musicien (Ht 19cm) 60 € 80 € 30 €

3097 Deux bouddhas asiatiques en bois (Ht 19 et 22cm, accidents) 60 € 80 € 20 €

3098 Statue asiatique en bronze "Jeune" (ht: 23ccm) 100 € 160 € 100 €

3099 Pot couvert (Japon) signature sous la pièce (Ht 18cm) 40 € 60 € 20 €

3100 8 soucoupes en porcelaine de Chine 18ème 80 € 120 € 40 €

3101 Vase Canton (HT.26cm) 80 € 120 € 50 €

3102 Bouddha en crristal moulé (Ht.8,5cm) 40 € 60 € 10 €

3103 Paire de chiens de Fô en terre cuite glaçurée, époque Qing (Ht.17cm) 500 € 700 € 460 €

3104 Vase en porcelaine de Chine à décor fleuri (HT.14cm) 60 € 80 € 40 €

3105 Vase asiatique en pierre dure 60 € 80 € 30 €

3106 Coupe sur pied en porcelaine de Chine (Ht 7.5cm, Ø 13cm) 1 éclat 60 € 80 € 20 €

3107 Paire de chiens de Fô en bronze (HT.18cm) 40 € 60 € 20 €

3108 Deux tasses et sous tasses en porcelaine de Chine 18ème (égrenures) 60 € 80 € 40 €

3109 4 assiettes en porcelaine de Chine (1 éclat et 1 fêle) 80 € 120 € 60 €

3110 Lot de 5 pièces diverses en porcelaine de Chine (2 vases, 2 coupelles, une 
cruche) (accident)

60 € 80 € 40 €

3111 Bouddha en faïence (HT.18cm) 20 € 30 € 10 €

3112 6 bols XXème en porcelaine asiatique 20 € 30 € 10 €

3113 Bouddha en bronze (Ht.16cm) 80 € 120 € 60 €

3114 Deux boites Satsuma (Ht 6,5 Ø 12cm) 40 € 60 € 10 €

3115 Pot couvert en porcelaine de Chine (Ht:22cm; Ø:21cm) 40 € 60 € 10 €

3116 bol en porcelaine de Chine 18ème (Ht:10cm; Ø:24cm) 60 € 80 € 40 €

3117 Coupe en porcelaine de Chine (Ht:9cm; Ø:29cm) 80 € 120 € 50 €

3118 Boîte couverte en cloisonné (Ht 10cm, Ø 20cm) 80 € 120 € 50 €

3119 Vase en porcelaine de Chine (Ht 28,5cm) 300 € 400 € 300 €

3120 Paire de chiens de fô en porcelaine de Chine XXème (Ht 21cm) 60 € 80 € 20 €

3121 Pot couvert en porcelaine de Chine (Ht 21cm) 300 € 400 € 300 €

3122 Statuette chinoise (Ht 31cm) "Personnage" 20 € 30 € 20 €

3123 Vase en porcelaine de Chine monté en lampe (Ht 22cm sous le soquet) 160 € 240 € 160 €

3124 Série de 4 assiettes en porcelaine de Chine fleurie 100 € 160 € 80 €

3125 Deux têtes en blanc Chine (15 x 11cm) 40 € 60 € 20 €

3126 3 chiens de fô en bronze ancien (ht 13 et 10cm) 80 € 120 € 80 €

3127 2 groupes en dents de Mamouth sculptés et signés (Ht.11cm) 80 € 120 € 80 €

3128 Paire de lions asiatiques en bronze à patine verte (Ht 17cm) 80 € 120 € 50 €

3129 Assiette en porcelaine de Chine (Ø 23cm) 60 € 80 € 10 €

3130 Paire de bols asiatiques en émaillé 40 € 60 € 10 €

3131 Plat Imari (Ø 40cm) 60 € 80 € 20 €

3132 Coiffe de l'Asie centrale 80 € 120 € 50 €

3133 Gardien du temple en terre cuite patinée (HT.55cm) 60 € 80 € 30 €

3134 Coiffe népalaise ou autre 80 € 120 € 50 €

3135 Coiffe asiatique en soie 60 € 80 € 20 €

3136 Vase cornet en porcelaine de Chine 18ème capucin (restauration au col) Ht 
40cm

200 € 300 € 200 €

3137 Plat en porcelaine de Chine 18ème ( Ø.40cm) 800 € 1200 € 800 €
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3138 Bouteille en porcelaine de Chine ancienne, monture en argent 120 € 180 € 120 €

3139 Statue en bois guanyin sur socle (27 x 12, accidents) 30 € 50 € 30 €

3140 Lot de 2 vases en porcelaine de Chine (Ht 25cm) 200 € 300 € 200 €

3141 Bouddha en bronze 60 € 80 € 60 €

3142 Cache-pot en porcelaine de Chine (Ht 19cm, Ø 24cm) 80 € 120 € 40 €

3143 Paire de plats Japon (Ø 27, 1 cassé) 60 € 80 € 30 €

3144 Paire d'assiettes en porcelaine de Chine (Ø 25cm) 40 € 60 € 30 €

3145 Vase asiatique en pierre sculptée (Ht.23,5cm) 60 € 80 € 20 €

3146 Pot sculpté en pierre asiatique à décor de sauterelles (Ht 20cm) 40 € 60 € 10 €

3147 Deux statuettes en blanc de Chine (1 cassée) Ht 22cm 10 € 20 € 10 €

3148 Conque sur pied en bronze, patine de feuille (Inde) (18 x 24cm) 80 € 120 € 60 €

3149 Vase en porcelaine de Chine Céladon (Ht 17cm) 600 € 700 € 600 €

3150 Vase en porcelaine de Chine (Ht 17,5cm) 500 € 600 € 500 €

3151 Lot de 3 assiettes en porcelaine de Chine (Ø:22cm) 30 € 40 € 10 €

3152 Deux assiettes en porcelaine de Chine, Canton (accidents) Ø 25cm 60 € 80 € 10 €

3153 Chien de Fô en bronze (brûle-parfum) ht 13cm, larg 10cm 80 € 120 € 80 €

3154 Théière en porcelaine de Chine (Ht: 10cm) manque 20 € 30 € 10 €

3155 Petit bol couvert en porcelaine de Chine (Ht 11cm Ø 12cm) 200 € 300 € 200 €

3156 Bol en porcelaine de Chine (Ht 7 Ø 15cm) 80 € 120 € 80 €

3157 Vase Japon 19ème (Ht 25cm) 60 € 80 € 10 €

3158 Bol en porcelaine de Chine (Ht 6,5 Ø 14cm) 500 € 600 € 500 €

3159 Bol en porcelaine de Chine (Ht 7 Ø 16cm) 600 € 700 € 600 €

3160 Boîte asiatique en laiton émaillé 60 € 80 € 20 €

3161 Pot à pinceaux en porcelaine de Chine (Ht 12cm) 300 € 400 € 300 €

3162 Petit paravent de table asiatique à 6 vantaux en pierre peinte (Ht.36 x 70cm) 140 € 200 € 100 €

3163 Paire de magots en bois 19ème (têtes basculantes) 2000 € 3000 € 2000 €

3164 Série de 3 concubines chinoises en terre cuite polychrome (Ht 42cm) 160 € 240 € 100 €

3165 Cache-pot en canton à 2 anses (HT.20cm) 100 € 160 € 80 €

3166 Paire de vases cloisonnés (Ht 22cm) 60 € 80 € 50 €

3167 Cheval en grès vernissé chinois (Ht.26cm) 50 € 70 € 40 €

3168 Deux jeunes bouddhas thaïlandais en bois doré (Ht 22cm) 60 € 80 € 40 €

3169 Plat en porcelaine de Chine (Ø 27cm) 400 € 500 € 400 €

3170 Plat en porcelaine de Chine (Ø: 27cm; fêlure) 40 € 60 € 30 €

3171 Plat (Ø 27,5cm) + 1 assiette en porcelaine de Chine 18ème 60 € 80 € 50 €

3172 Pot à pinceaux en porcelaine de Chine (Ht:13cm; Ø:10cm) 60 € 80 € 10 €

3173 Pot à pinceaux en porcelaine de Chine (Ht:13cm; Ø:10cm) 60 € 80 € 10 €

3174 Bouddha en métal doré (Ht 25cm) 60 € 80 € 30 €

3175 Personnage chinois en bois doré (Ht.totale 26cm) 60 € 80 € 30 €

3176 Bouddha en bronze (Ht.32cm) 400 € 600 € 400 €

3177 Bol en porcelaine de Chine monture en argent sur socle marbre (Ht 15cm, Ø 
15cm)

80 € 120 € 80 €

3178 Sculpture en bronze " Jeune femme asiatique " sur socle en marbre (Ht 25cm, 
manque les mains)

80 € 120 € 50 €

3179 Paire d'assiettes en porcelaine de Chine à décor de feuillage (cheveux) 40 € 60 € 10 €

3180 Brush pot en porcelaine de Chine (Ht 12cm) 300 € 400 € 300 €

3181 Une sous tasse + 2 pochons en porcelaine de Chine 80 € 120 € 80 €

3182 Bol en porcelaine de Chine (Ht 6 Ø 13cm) 500 € 600 € 500 €

3183 Statue en bronze "BILLIKEN" (Ht 11.5cm) 60 € 80 € 50 €
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3184 Petit bol en porcelaine de Chine (Ø 15,5cm) 600 € 700 € 600 €

3185 Cloche d'éléphant indienne (HT.14cm) 40 € 60 € 10 €

3186 Paire de vases en bronze chinois (Ht 12.50cm) 80 € 120 € 60 €

3187 Paire de raviers en porcelaine de Chine 19ème (Long 18cm) 60 € 80 € 60 €

3188 Assiette octogonale en porcelaine de Chine (HT.67cm) 100 € 160 € 100 €

3189 Compotier en porcelaine de Chine fleurie (Ø 22cm) 80 € 120 € 50 €

3190 Deux personnages asiatiques en grès (Ht:21cm et H:18cm) 60 € 80 € 10 €

3191 Sculpture asiatique en pierre rose (Ht.9cm) 100 € 160 € 100 €

3192 Série de 10 assiettes en porcelaine de Chine fleurie 18ème (1 fêlée, égrenures) 160 € 240 € 160 €

3193 Lot de 6 pochons et 5 soucoupes(un cheveu) en porcelaine de Chine 18ème 60 € 80 € 40 €

3194 Deux compotiers en porcelaine de Chine ( Ø 14cm) 80 € 120 € 80 €

3195 Paire de petits plats Canton (22x26x4cm) 30 € 40 € 10 €

3196 2 assiettes en porcelaine de Chine 18ème, famille rose 140 € 200 € 100 €

3197 Vide poche en porcelaine de Chine, Céladon (Ht 10 Ø 25cm) 800 € 1000 € 800 €

3198 Plat en porcelaine polychrome à décor floral, Japon 19ème avec socle en bois 
( Ø 27cm)

40 € 60 € 40 €

3199 Coupe en porcelaine de Chine, fin 19ème, Ø 27cm (égrenures) 200 € 300 € 200 €

3200 Bol Imari (Ht 10.5cm, Ø 22cm) 80 € 120 € 30 €

3201 Deux geishas en blanc de Chine (Ht 30cm) 60 € 80 € 30 €

3202 Statue japonaise (Ht 31cm) 100 € 160 € 100 €

3203 Tête chinoise en terre cuite peinte (ht 30cm) 60 € 80 € 30 €

3204 Bouddha en bronze à patine verte (Ht.39cm) 140 € 200 € 100 €

3205 Plat en porcelaine de Chine armorié 18ème (Ø 36cm) 600 € 800 € 600 €

3206 Paire de personnages asiatiques en bronze (Ht 17cm) 80 € 120 € 10 €

3207 Théière en forme de singe et pot en céramique japonaise 60 € 80 € 60 €

3208 Deux statuettes en porcelaine de Chine (accidents) Ht 20cm et ht 23cm 80 € 120 € 80 €

3209 Plat en porcelaine de Chine (Ø 36,5cm) 500 € 600 € 500 €

3210 Plat cloisonné asiatique ( Ø 30cm) + 2 encriers 40 € 60 € 10 €

3211 Statue en quartz rose 120 € 160 € 120 €

3212 Paire de vases en laque de Chine (Ht.20,5cm + socle) 80 € 120 € 80 €

3213 Lot de 10 assiettes asiatique (manques) 20 € 30 € 10 €

3214 Trois coffrets en laque de Chine dont 1 signé 300 € 400 € 30 €

3215 Paire d'assiettes Imari (Ø 17cm) 60 € 80 € 10 €

3216 Lot d'un pot couvert en porcelaine de Chine et cache-pot (Ht: 15cm) 30 € 50 € 10 €

3217 Bol en porcelaine de Chine + 2 bols Imari (accidents) 80 € 120 € 10 €

3218 Bassin en porcelaine de Chine 19ème (Ø 37cm) 400 € 600 € 400 €

3219 Grand bol en porcelaine de Chine (Ht 12 Ø 25,5cm) 80 € 120 € 80 €

3220 Bassin en porcelaine de Chine république (Ht 13 Ø 39cm, cassé) 60 € 80 € 10 €

3221 Statue d'un dignitaire chinois , terre cuite émaillée (Ht.34cm) 50 € 80 € 50 €

3222 Bouddha rieur (Ht 30cm) 300 € 400 € 300 €

3223 Tête de Bouddha, Thaîlande 19ème (Ht.32cm) 120 € 180 € 100 €

3224 Brûle parfum-parfum en cuivre repoussé, Tibet (Ht 28cm) 80 € 120 € 60 €

3225 Quanin en blanc de Chine 1925 (Ht.31cm) 50 € 70 € 50 €

3226 11 assiettes en porcelaine de Chine (fêles et éclats) 100 € 160 € 100 €

3227 Lot de 18 pièces en porcelaine de Chine 60 € 80 € 10 €

3228 Lot de 2 reposes pinceaux en bois (Lg.23cm) 40 € 60 € 10 €

3229 Plaque en porcelaine de Chine (16 x 21cm) partie de plaque à décor de sages 40 € 60 € 30 €
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3230 Assiette en porcelaine de Chine à décor de pêches (diam.17cm) 40 € 60 € 10 €

3231 Coupe celadon époque Ming (Ø 17cm) 200 € 300 € 200 €

3232 Brûle-parfum en bronze asiatique (Ht 7cm,  Ø 12cm) 3600 € 4000 € 3000 €

3233 Série de 1 pochons et 10 soucoupes en porcelaine de Chine capucin 140 € 200 € 80 €

3234 3 assiettes en porcelaine de Chine (1 cheveu) 40 € 60 € 20 €

3235 Sabre japonais 200 € 300 € 200 €

3236 Sabre japonais 400 € 600 € 400 €

3237 Sabre japonais 80 € 120 € 80 €

3238 Grand sabre chinois (Lg.103cm) 80 € 120 € 80 €

3239 Jeu de Mah jongg 140 € 200 € 100 €

3240 Ganesh en bronze (HT.31cm) 200 € 300 € 160 €

3241 Paire de vases en miroir à décor floral et oiseaux, marque de sceau zhangguo 
Jingdizen Zhi en rouge de fer, vers 1950 (Ht 23cm)

240 € 300 € 240 €

3242 Cheval en terre cuite, Chine (Lg.38cm Ht.32cm) 80 € 120 € 60 €

3243 Disque en pierre sur socle (25cm) 60 € 80 € 60 €

3244 Lot de 5 assiettes en porcelaine de Chine bleues (1 seule intacte) 30 € 50 € 20 €

3245 Coupe en porcelaine de Chine polychrome à décor floral 20ème (égrenures, 
cheveux) Ø 20cm

160 € 240 € 160 €

3246 Deux bols en porcelaine de Chine 18ème capucin (Ø 20cm) 1 fêlé 200 € 300 € 200 €

3247 Petit vase en porcelaine de Chine 19ème (Ht 20cm) 80 € 120 € 10 €

3248 Deux vases asiatiques + une geisha en blanc de Chine (Ht 17cm) 60 € 80 € 20 €

3249 Plat ovale en porcelaine de Chine fleuri (34 x 46cm) 160 € 240 € 160 €

3250 Lot de 3 tasses et sous-tasses en porcelaine de Canton, Chine fin du 19ème (1 
sous-tasse cassée)

60 € 80 € 60 €

3251 Deux théière en porcelaine de Chine 60 € 80 € 60 €

3252 Bas-relief à décor asiatique (15 x 21m) 20 € 30 € 10 €

3253 Lot de 7 pièces en bronze asiatique 60 € 80 € 10 €

3254 Paire de peinture sur porcelaine signée Li Sin HO, Chine (23 x 23cm) 30 € 50 € 10 €

3255 3 vases Chine République coquille d'oeuf (HT.17 et 26cm) 140 € 200 € 140 €

3256 Série de 15 assiettes en porcelaine de Chine 18ème capucin (quelques fêlures) 
Ø 22cm

700 € 900 € 700 €

3257 Pot couvert en porcelaine de Chine 18ème, capucin, anses en métal (fêlé) Ht 
22cm

200 € 300 € 200 €

3258 Deux grands pots couverts en porcelaine de Chine 18ème capucin (1 cou-
vercle fêlé) Ht 18cm

200 € 300 € 200 €

3259 Brûle parfum tripode asiatique en bronze (Ht.12cm Ø 14cm, manque en des-
sous)

60 € 80 € 40 €

3260 Statue en porcelaine Japon (main cassée) Ht 30cm 40 € 60 € 10 €

3261 Paire de vases en cloisonné (Ht 26cm) 80 € 120 € 50 €

3262 Divinité asiatique en bois (Ht 30cm) 40 € 60 € 20 €

3263 Paire de vases cloisonnés (Ht 26cm) 80 € 120 € 50 €

3264 Sculpture asiatique en terre cuite (Ht 28cm) 40 € 60 € 40 €

3265 Assiette polychrome Chine à décor de scène animalière (Ø 22cm) 300 € 400 € 260 €

3266 Deux assiettes Chine à décor polychrome floral (Ø 22cm) 200 € 300 € 200 €

3267 Plat en porcelaine de Chine bleu 18ème (1 éclat) 29 x 38cm 80 € 120 € 60 €

3268 Lot de 8 sucriers couverts en porcelaine de Chine 18ème capucin (petits acci-
dents) Ht 15cm

600 € 800 € 600 €

3269 Sculpture en terre cuite asiatique (Ht 31cm) 60 € 80 € 50 €

3270 Paire de compotiers en porcelaine de Chine 18ème (Ø 22cm) 100 € 160 € 100 €

3271 Paire de plats Imari ( Ø 31cm) 300 € 400 € 300 €
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3272 Ramassette Napoléon III + 2 lapins en porcelaine (1 oreille cassée) + 1 encrier + 
1 panier en métal40

0 € 0 € 0 €

3273 Paire d'assiettes en porcelaine de Chine (Ø 17cm) 80 € 120 € 80 €

3274 Bouddha en porcelaine de Chine sur socle (Ht.18cm) 40 € 60 € 20 €

3275 Lot de 12 pièces en porcelaine de Chine  (Pochons, sous tasses et vase) 80 € 120 € 10 €

3276 4 assiettes octogonales à décor de coqs en porcelaine de Chine (Ø 20,5cm 
une restaurée)

200 € 300 € 160 €

3277 Grand lot de pochon et soucoupes en porcelaine de Chine 18ème capucin (+/- 
46 pièces)

400 € 600 € 400 €

3278 Paire de pots couverts en porcelaine de Chine, tardif (Ht 36cm) 40 € 60 € 20 €

3279 Vase en porcelaine de Chine (Ht 35cm) 500 € 600 € 500 €

3280 Vase en porcelaine de Chine (Ht 43,5cm) 200 € 300 € 200 €

3281 Vase Chine (HT.40cm) 140 € 200 € 20 €

3282 Pot chinois monté en lampe (Ht pot 25cm) 60 € 80 € 30 €

3283 Vase en porcelaine de Chine (Ht 23,5cm) 300 € 400 € 300 €

3284 Vase Canton (Ht.30cm, éclats au col) 40 € 60 € 10 €

3285 Paire de vases en porcelaine de chine de Nankin, 19ème siècle (ht 36cm). On y 
joint un autre vase Nankin restauré au col (ht 31cm)

80 € 120 € 80 €

3286 Vase en porcelaine de Canton monté en lampe, 19ème (Ht 40cm) 80 € 120 € 80 €

3287 Vase en porcelaine de Chine (Ht 46cm) 200 € 300 € 200 €

3288 Vase en porcelaine de Chine (Ht 38cm) 600 € 700 € 600 €

3289 Vase en porcelaine de Chine (Ht 40cm) 1000 € 1200 € 1000 €

3290 Vase chinois 19ème décor élégante (HT.43cm, égrenures au col ) 160 € 240 € 120 €

3291 Vase Nankin (HT.45cm) 50 € 70 € 50 €

3292 Pot couvert en porcelaine de chine à décor de dragons ( égrénure) Ht 45cm 140 € 160 € 140 €

3293 Vase en porcelaine de Chine bleu (H:44cm) 100 € 160 € 100 €

3294 Danseuse thaîlandaise (HT.35cm + socle) 40 € 60 € 10 €

3295 Vase Nankin, dessus cassé (Ht 45cm) 20 € 30 € 10 €

3296 Vase chinois sang de boeuf (Ht.46cm) 200 € 300 € 200 €

3297 Vase en porcelaine de Chine (Ht 37cm) 500 € 600 € 500 €

3298 Vase rouleau en porcelaine de Chine à décor de jeunes femmes (Ht 28cm) 100 € 160 € 100 €

3299 Vase Canton (Ht 35.5cm) 80 € 120 € 80 €

3301 Vase Japon (Ht 31cm) + personnage asiatique en grès (Ht 21cm) 60 € 80 € 40 €

3302 Vase en grès chinois, période Song (Ht.26cm) 80 € 120 € 40 €

3303 Vase Nankin  (cassé au col) Ht 46cm 40 € 60 € 10 €

3304 Vase en porcelaine de Chine bleue (Ht.43,5cm, un éclat au col) 80 € 120 € 80 €

3305 Vase japonais (Ht 41cm) 60 € 80 € 20 €

3306 Vase en porcelaine de Chine (Ht 39cm) 800 € 900 € 800 €

3307 Pot couvert en porcelaine de Chine (Ht 40cm) famille verte 200 € 300 € 200 €

3308 Paire de vases en porcelaine de Chine XXème (HT.46,5cm) 60 € 80 € 50 €

3309 Pot couvert en cloisonné république 80 € 120 € 80 €

3310 Paire de vases en cloisonné (Ht.38cm) 100 € 160 € 100 €

3311 Vase en faïence blanche ajourée et émaillée à décor de bambou, marqué WM 
(Ht 30cm)

60 € 80 € 40 €

3312 Vase KangXi (31cm) 80 € 120 € 80 €

3313 Vase rouleau en porcelaine de Chine (H:29cm) 160 € 240 € 140 €

3314 Paire de vase cloisonnée en cuivre rouge japonnais Ht 30 cm 60 € 80 € 60 €

3315 Vase en porcelaine de Chine (Ht 30cm) 600 € 700 € 600 €

3316 Paire de vases Nankin (1 cassé) Ht 46cm 60 € 80 € 10 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

82   20-29 OCTOBRE 2022

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 M
ER

CR
ED

I 2
6 

O
CT

O
BR

E 
20

22

3317 Bouddha en bois doré (ht40cm) 80 € 120 € 80 €

3318 Statue asiatique (Ht.42cm, manques) 120 € 200 € 100 €

3319 Paire de vases en bronze cloisonné (Ht 38cm) 200 € 300 € 50 €

3320 Vase asiatique en laiton émaillé 80 € 120 € 50 €

3321 Paire de vases asiatiques en laiton cloisonné (HT.39cm) 80 € 120 € 50 €

3322 Trois statues en porcelaine chinoise (Ht 35, 25 et 21cm) 140 € 200 € 140 €

3323 Pot couvert en porcelaine de Chine (Ht.48cm) 80 € 120 € 40 €

3324 Paire de vases Celadon coréen (Ht 34cm) 60 € 80 € 60 €

3325 Vase en Canton (Ht.33cm) 80 € 120 € 50 €

3326 Paire de vases chinois à décor de personnages, cachet sous la pièce (HT.31cm, 
éclat à 1 couvercle)

40 € 60 € 10 €

3327 Vase (Ht 32 Ø 11cm) 10 € 20 € 10 €

3328 Paire de vases chinois, Nankin (Ht 35cm) 500 € 700 € 500 €

3329 Vase en porcelaine de Chine famille verte (Ht 46cm) 300 € 400 € 300 €

3330 Vase en porcelaine de Chine bleue (HT.39cm) 160 € 240 € 100 €

3331 Paire de vases Canton Chine (Ht 45cm) 300 € 500 € 280 €

3332 Vase en céramique chinoise (Ht 36cm) 300 € 400 € 260 €

3333 Vase en Canton (fond troué) Ht 36cm 60 € 80 € 60 €

3334 Vase chinois à décor de cour et de batailles, 19ème(Ht.41cm) 200 € 300 € 200 €

3335 Paire de vases Nankin (Ht.44cm) 100 € 160 € 100 €

3336 Lot comprenant un vase en bambou sculpté, 1 vase et 1 coupe en porcelaine 
de Chine 19ème (ht de 5 à 37cm)

60 € 80 € 60 €

3337 Vase chinois (Ht 37cm) 60 € 80 € 50 €

3338 Vase asiatique couvert à 3 anses et décor de dragons (ht 31cm) 200 € 300 € 160 €

3339 Vase rouleau en porcelaine de Chine (Ht.28,5cm) 80 € 120 € 80 €

3340 2 vases rouleaux en porcelaine de Chine (HT.28 et 29cm) 80 € 120 € 50 €

3341 Vase en porcelaine de Chine (accident) Ht 45.5cm 100 € 160 € 40 €

3342 Vase en porcelaine de Chine, décor aux coqs (HT.46cm, cheveu à la base) 160 € 240 € 160 €

3343 2 vases chinois monochrome (Ht.15 et 38cm) 40 € 60 € 10 €

3344 Paire de vases républiques en porcelaine de Chine (Ht 47cm) 200 € 300 € 200 €

3345 Paire de vases en porcelaine de Chine bleue à décor floral (Ht 46cm) 600 € 800 € 600 €

3346 Vase chinois "Chien de Fô" (Ht 45cm) 300 € 400 € 260 €

3347 Deux vases en porcelaine de Chine (une fêlure) Ht 43cm et ht 55cm 120 € 180 € 100 €

3348 Vase en porcelaine de Chine à décor de jeunes femmes (Ht.58,5cm) 100 € 160 € 100 €

3349 Grand vase en porcelaine de Chine (Ht.61cm) 50 € 60 € 40 €

3350 Etui chinois en bambou sculpté et ajouré (Long 48cm) 80 € 120 € 80 €

3351 Vase chinois (60cm) 30 € 40 € 20 €

3352 Vase Nankin (Ht 62cm) 80 € 120 € 50 €

3353 Paire de vase en porcelaine 57cm 120 € 160 € 120 €

3354 Vase en porcelaine de Chine à décor de personnages (Ht 58.5cm) 140 € 200 € 100 €

3355 Vase en porcelaine de Chine à décor de jeune femme et enfant (Ht 57.5cm) 140 € 200 € 100 €

3356 Paire de vases en porcelaine de Chine (Ht 60cm) 160 € 240 € 140 €

3357 Lot de 3 vases en porcelaine de Chine 19ème ( un fêlé et éclat et un avec 
accident au col)

400 € 600 € 400 €

3358 Paire de vases en porcelaine de Chine (Ht 45cm) 80 € 120 € 80 €

3359 Vase Canton à décor de personnages (éclat au col) Ht 64cm 300 € 500 € 300 €

3360 Paire de vases japonais (1 cheveu) Ht 46cm 400 € 600 € 400 €

3361 vase chinois (fêlures, fissures) 58cm 30 € 50 € 20 €

3362 Vase en porcelaine de Chine (1 éclat au col) Ht 60cm 200 € 300 € 200 €
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3363 Pied de lampe indonésienne en bois sculpté (Ht 45cm) 40 € 60 € 10 €

3364 Paire de vases en porcelaine de Chine (Ht 60.5cm) 160 € 240 € 140 €

3365 Paire de vases en porcelaine de Chine (HT.47cm, 1 col cassé) 500 € 700 € 460 €

3366 Vase chinois à décor de servantes (Ht 57cm) 500 € 700 € 500 €

3367 Vase en porcelaine de Chine à décor de femmes et d'enfants (HT.56cm) 160 € 240 € 160 €

3368 Vase chinois Ht 60 cm 300 € 400 € 300 €

3369 Deux vases en porcelaine de Chine bleus (Ht 58cm et 41cm) cassés 60 € 80 € 10 €

3370 Paire de vases (identiques) Chine 19ème, ht 62cm 2000 € 3000 € 2000 €

3371 Vase en porcelaine de Chine à décor de personnages (Ht.57,5cm) 160 € 240 € 100 €

3372 Vase en porcelaine de Chine à décor de personnages (Ht.56cm) 160 € 240 € 100 €

3373 Vase chinois 19ème (Ht 45cm) 60 € 80 € 60 €

3374 Vase chinois Ht 60 cm 300 € 400 € 300 €

3375 Vase chinois à décor de paysage (Ht 60cm) 40 € 60 € 20 €

3376 Vase en porcelaine de chine Ht 62cm 80 € 120 € 80 €

3377 Deux vases et 2 pots couverts en porcelaine de Chine XXème (Ht 35 à 61cm) 80 € 120 € 50 €

3378 Vase monochrome bleu en porcelaine de Chine  (Ht 38cm) 160 € 240 € 160 €

3379 Paire de vases cloisonné jaune (Ht.25cm) 60 € 80 € 60 €

3380 Pot Japon félé (Ht.24cm) 80 € 120 € 50 €

3381 Plat + 5 assiettes imari 40 € 60 € 10 €

3382 Lot de 12 pièces en porcelaine de Chine 18ème/19ème (accidents) 100 € 160 € 100 €

3383 Cache-pot Imari (Ht 17cm, Ø 19cm) 50 € 70 € 50 €

3384 Paire de potiches japonaise (HT.40cm) 60 € 80 € 40 €

3385 Plat Imari (Ø 31cm) 40 € 60 € 10 €

3386 Plat en porcelaine de Canton 19ème (Ø 25cm) éclat 80 € 120 € 80 €

3387 Paire de plats Imari 60 € 80 € 40 €

3388 Verseuse asiatique en bronze (Long 33cm) 80 € 120 € 80 €

3389 Trois statuettes asiatiques (Ht 25.5cm, restaurée + 2 petites) 40 € 60 € 10 €

3390 Sculpture chinoise en pierre dure, pied en bronze (Ht 25cm) 100 € 160 € 100 €

3391 Assiette en porcelaine de Chine marquée ( Ø 24cm) 80 € 120 € 80 €

3392 Deux petits plats en porcelaine Imari (Japon) 24 x 16 x 3cm 30 € 50 € 10 €

3393 Cache-pot Imari (Ht 18cm, Ø 25cm) 60 € 80 € 30 €

3394 Grand Vajra en fer, Chine (Lg.24cm) 80 € 120 € 50 €

3395 Poignard japonais (19ème) Long 40cm 200 € 300 € 200 €

3396 Tanto japonais complet (Long 34cm) 300 € 400 € 300 €

3397 Boîte en laque, Chine (Lg.25cm larg,21cm) 60 € 80 € 20 €

3398 Gourde en métal à décor doré asiatique avec inscription (Ø 13cm) 140 € 200 € 140 €

3399 5 pièces asiatique ( félures, égrénures) 40 € 60 € 40 €

3400 Sculpture asiatique en pierre dure " Oiseau et fleurs" (Ht.42cm) 120 € 160 € 120 €

3401 Paire de Ningyô, Japon avec bases (35 x 45 x 27cm à restaurer ) 60 € 80 € 60 €

3402 Paire assiettes porcelaine de Chine 18ème 80 € 120 € 80 €

3403 Cruche 18ième chine Ht 15cm 60 € 80 € 40 €

3404 Paire de bol en Jade et monture argent - signé- décor dragon 80 € 120 € 80 €

3405 Sculpture asiatique en terre cuite (Ht 26cm) 60 € 80 € 40 €

3406 Lot de 7 assiettes Chine "Imari" 120 € 160 € 120 €

3407 Lot de 5 assiettes porcelaine  imari 60 € 80 € 20 €

3408 Deux pièces en porcelaine de Chine anciennes, vase monté en lampe col 
recollé (Ht 32cm) + bol (Ht 7cm, Ø 14,5cm)

200 € 300 € 200 €

3409 Vase monochrome bleu en porcelaine de Chine (Ht 28cm) 800 € 1200 € 800 €
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3410 Lot de 8 bols et soucoupes chine ancien ( accidents) 40 € 60 € 40 €

3411 Lot de 7 assiettes chinoises 18ème (égrenures et fêlures) Ø 23cm 120 € 160 € 100 €

3412 Coffret asiatique (Ht 18 x 30 x 18cm) 30 € 50 € 20 €

3413 Lion en bronze sur socle en marbre noir, Japon d'époque Meiji (Ht 23cm, Long 
32cm)

100 € 160 € 100 €

3414 Plat en porcelaine de Chine 18ème (Ht.9cm Ø 39cm) 600 € 800 € 600 €

3415 Lot de 3 vases cornets et 3 vases couverts en porcelaine de Chine 18ème 
capucin (Ht de 23 à 29cm)

600 € 800 € 600 €

3416 Vase en porcelaine de Chine monochrome (Ht 25cm) 200 € 300 € 200 €

3417 Vase à fond jaune à décor de paysage, floral et phénix dans des réserves. Le 
col à décor de lingzhi, marque en rouge de fer sigillaire apocryphe de Qian-
long (Ht 29cm)

400 € 600 € 400 €

3418 Lot de 5 assiettes, 1 plat, 6 pochons et soucoupes et 1 lampe (Acidents et 
restaurations)

80 € 120 € 80 €

3419 2 assiettes chine signées ( diam/13cm) 60 € 80 € 60 €

3420 Bol chinois signé (23 cm) 80 € 120 € 80 €

3421 Vase chinois en bronze (Ht 26cm) 60 € 100 € 50 €

3422 Lot de 5 pièces chine 18ième ( éclat/égrénures) 60 € 80 € 60 €

3423 Lot de 1 assiette et 2 soucoupes chine ancien 60 € 80 € 60 €

3424 Encrier japonisant monogrammé A.P. pour Armand Point (ht 15cm) 80 € 120 € 80 €

3425 Sculpture asiatique en bronze Ht 15 cm 30 € 40 € 20 €

3426 Plaque asiatique en métal repoussé (15 x 12cm) 40 € 60 € 10 €

3427 Reliquaire en bois sculpté indonésien (Long 34cm) 60 € 80 € 30 €

3428 Lot de porcelaines de Chine (19 pièces) 80 € 120 € 50 €

3429 Coffret en laque de Chine (à restaurer) 15 x 40 x 25cm 30 € 50 € 10 €

3430 Peinture asiatique dorée, signée " Oiseaux" ( Ø 30cm) + plateau avec fleurs en 
nacre 

40 € 60 € 10 €

3431 Coffre à bijoux en bois laqué et marqueterie de fleurs en pierre (Ht 12 x 33 x 
24cm)

60 € 80 € 40 €

3432 Paire de vase couverts en porcelaine de Chine 19ème (Ht 38cm) 400 € 600 € 400 €

3433 Garniture, 5 pièces, en porcelaine de Chine 18ème capucin (petits accident) Ht 
28cm

600 € 800 € 600 €

3434 Paire d'assiettes en porcelaine de Chine 18ème capucin et grisaille (Ø 22cm) 400 € 600 € 400 €

3435 Plat en porcelaine de Chine 18ème (Ø 38.5cm) 400 € 600 € 400 €

3436 Plat à barbe Imari ( Ø 27cm) 160 € 240 € 120 €

3437 Pot à pinceaux en porcelaine du Japon 19ème (Ht 18cm) 20 € 30 € 10 €

3438 Théière asiatique (restauré) Ht 14cm 20 € 40 € 20 €

3439 Bouddha thaïlandais en bronze doré (Ht 23cm) 100 € 160 € 100 €

3440 Lot de 6 théières en porcelaine de Chine 18ème capucin (Ht +/- 12cm) 600 € 800 € 600 €

3441 Paire de plats en porcelaine du Japon 19ème (Ø 31cm) 30 € 50 € 10 €

3442 Lot de 10 tasses et 12 sous-tasses en porcelaine de Chine 100 € 160 € 50 €

3443 Moulin à prière (Lg.34cm) 30 € 50 € 10 €

3444 Poignard pour la chasse au tigre, Inde ancien (long 36cm) 140 € 200 € 140 €

3445 Paire de petites assiettes en porcelaine de Chine (Ø 16cm) 60 € 80 € 40 €

3446 Lot de 3 pipes à Opium (Lg.38cm) 40 € 60 € 20 €

3447 Assiette + 2 coupelles en porcelaine de Chine 40 € 60 € 10 €

3448 Lanterne japonaise en fonte (Ht.22cm Ø 25cm) 100 € 200 € 80 €

3449 Chapeau de Samouraî (Ø 35cm) 40 € 60 € 10 €

3450 Cache-pot en porcelaine de Chine (fêlé) Ht 16cm, Ø 18cm 30 € 50 € 10 €

3451 Boîte chinoise à plusieurs compartiments (Ht.22cm) 60 € 80 € 60 €
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3452 Boîte à bijoux en bois sculpté et incrustation de nacre, Chine 19ème 100 € 160 € 100 €

3453 Vase en porcelaine de Chine République (ht 31cm) 30 € 50 € 10 €

3454 Vase Japon fin 19ème 80 € 120 € 80 €

3455 Vase Céladon, Chine (Ht 33cm) 60 € 80 € 50 €

3456 Paire de vases cornets en porcelaine de Sanson 19ème (Ht 26cm) 100 € 160 € 100 €

3457 Potiche en porcelaine de Chine, capucin 18ème (Ht 36cm) 600 € 800 € 600 €

3458 Plat en porcelaine de Chine (1 éclat et 1 fêlure) Ø 29cm 60 € 80 € 30 €

3459 Paire de Boudhas anciens 60 € 80 € 40 €

3460 Lot de +/- 28 pièces chinoises 100 € 160 € 100 €

3461 Aquarelle asiatique " Vol d'hirondelles" (20 x 25cm) 20 € 30 € 10 €

3462 Théière en porcelaine de Chine 19ème (Ht 15cm) 40 € 60 € 10 €

3463 Paire de coupelles Arita, Japon 18ème ( Ø 17cm) 120 € 180 € 120 €

3464 Bol en porcelaine de Chine (Ht 7 Ø 14cm, cassé) 60 € 80 € 30 €

3465 Série de 4 assiettes en porcelaine de Chine 18ème capucin et rouge de fer (Ø 
22cm)

300 € 500 € 300 €

3466 2 vases Chine Capucin restaurés (Ht.23cm) + 1 pot couvert (HT.13cm) 80 € 120 € 80 €

3467 Lot de 18 pièces en porcelaine de Chine (tasses, sous-tasses, etc...) 80 € 120 € 80 €

3468 3 assiettes de Chine armoriées 18ème (Ø 24,5cm, une cassée) 1000 € 1500 € 1000 €

3469 Coffret asiatique en laque noire et laiton ciselé (Ht 10 x 32 x 22cm) 30 € 50 € 20 €

3470 Lot de Chine (pochons + soucoupes) 26 pièces 80 € 120 € 80 €

3471 Petit bol en porcelaine de Chine (Ø 12,5cm) 600 € 700 € 600 €

3472 Petit bol en porcelaine de Chine (Ø 14cm, 1 petit éclat) 80 € 120 € 80 €

3473 Petit bol en porcelaine de Chine (Ø 16cm) 500 € 600 € 500 €

3474 Petit bol en porcelaine de Chine (Ø 18cm) 300 € 400 € 300 €

3475 Plat en porcelaine de Chine (Ø 20,5cm) 80 € 120 € 80 €

3476 Paire de pots couverts en porcelaine de Chine (Ht 32cm, couvercles cassés) 400 € 600 € 400 €

3477 Potiche couverte en porcelaine à décors chinois, montée en lampe (Ht 26cm) 100 € 160 € 100 €

3478 Paire de vases en porcelaine de Chine XXème (ht 31cm) 30 € 40 € 10 €

3479 Vase en porcelaine de Chine (1 cheveu au col) Ht 33.5cm 40 € 60 € 30 €

3480 Deux théières et 5 assiettes en porcelaine de Chine 18ème (restauration à la 
théière chien de Fô)

300 € 400 € 300 €

3481 Lot de 2 théières en porcelaine de Chine 18ème capucin (Ht 18cm et 28cm) 300 € 500 € 300 €

3482 Divinité en bronze asiatique Nataraja (Ht 22 x 21cm) 60 € 80 € 20 €

3483 Lot de 5 pièces émaillé chinoise (mauvais état) 20 € 30 € 10 €

3484 Plat en bronze à décor chinois, Compagnie des bronzes de Bruxelles (Ø 40cm) 80 € 120 € 40 €

3485 Nécessaire de toilette en argent chinois (6 pièces) 500 € 600 € 360 €

3486 Statue asiatique en bois (Ht: 27x10cm) 40 € 60 € 10 €

3487 11 assiettes Imari + 3 vases + 2 plats + 1 compotier 100 € 160 € 100 €

3488 Lot de porcelaines chinoises (6 pièces, accidents) 200 € 300 € 140 €

3489 Terrine-carpe Chine 18ème (Lg.27 x 17cm) 1500 € 2000 € 1500 €

3490 Plat Chine du Sud décor d'animaux, fin du 16ème (fêlure) Ø 39cm 300 € 500 € 300 €

3491 Lion asiatique en grès (HT.30cm + socle) 60 € 80 € 30 €

3492 Tuile faitière asiatique en grès à décor de poisson (HT.32cm) 60 € 80 € 30 €

3493 Paire de personnages japonais (HT.30 et 27cm) 60 € 80 € 20 €

3494 Personnage en pierre, Chine (HT.38cm) 60 € 80 € 20 €

3495 Assiette en porcelaine de Chine KangXi à décor de chasse, marquée (égre-
nures) Ø 26cm

260 € 300 € 260 €

3496 Assiette profonde en porcelaine de Chine bleue 18ème à décor de person-
nages 

40 € 60 € 40 €
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3497 Plat en cuivre chinois (Ø 30cm) + 1 pied (Ht 12cm) 40 € 60 € 20 €

3498 Plat argenté chinois décor de convives (Ø 28cm) 60 € 80 € 30 €

3499 Lot de 5 assiettes en porcelaine de Chine ( Ø 26cm) 30 € 50 € 10 €

3500 Assiette Canton et tasse + 1 tasse émaillée 40 € 60 € 30 €

3501 Bouddha en bronze (Ht 22cm) + 2 têtes 70 € 90 € 70 €

3502 Lot d'objets asiatiques 40 € 60 € 10 €

3503 Jeu de Majong 60 € 80 € 60 €

3504 Jeu de majong 140 € 200 € 100 €

3505 Plat ( Ø 27cm) + assiette en porcelaine de Chine (égrenures) 60 € 80 € 30 €

3506 Brûle parfum en bronze décor au dragon, cachet chinois sous la pièce 
(HT.14cm)

100 € 160 € 100 €

3507 Chauffe plat en porcelaine de Chine canton (15x30cm) 100 € 160 € 100 €

3508 Bouddha en bois sculpté doré (Ht 35cm) 60 € 80 € 20 €

3509 Statue en bois gardien de temple Chine (37 x 17cm, accidents) 80 € 120 € 60 €

3510 Statue divinité chinoise en bois (38 x 15cm, accidents) 80 € 120 € 80 €

3511 Bouddha en bronze (Ht 38cm) 80 € 120 € 60 €

3512 Lot de 3 bronzes asiatiques 80 € 120 € 20 €

3513 Bouddha rieur en bois (Ht 16cm) 80 € 120 € 30 €

3514 Divinité asiatique ancienne en bronze (HT.36cm) 200 € 260 € 200 €

3515 Brûle-parfum (Ht 20cm) 160 € 240 € 120 €

3516 Plat Japon 19ème ( Ø 39cm) 80 € 120 € 50 €

3517 Lot asiatique, 10 pièces (accidents) 40 € 60 € 10 €

3518 Compotier en porcelaine de Chine 18ème 60 € 80 € 40 €

3519 Lot de 4 vases en porcelaine de Chine (Ht 5, 12,5, 15 et 19cm) 200 € 300 € 200 €

3520 Deux assiettes en canton, 3 bols, et petit vase (Ht 9cm) en porcelaine de Chine 40 € 60 € 20 €

3521 Assiette asiatique (Ø 24,5cm) 30 € 50 € 10 €

3522 Théière + 5 pochons (1 fendu) + 6 soucoupes (éclats) , on y joint une verseuse 
en porcelaine de Chine, Famille rose (couvercle rapporté) Ht 23cm

300 € 400 € 260 €

3523 Coffret de 12 statuettes érotiques chinoises en résine (Ht 5cm) 40 € 60 € 10 €

3524 Soupière en porcelaine de Canton (23x29cm) 40 € 60 € 40 €

3525 Coupes en argent TIBET XIXème (Ø:14 et Ø:10cm lot de 2) 80 € 120 € 80 €

3526 Divinité asiatique en bois (40x15cm) 40 € 60 € 10 €

3527 Plaque en laque de Chine ( Ø 30cm) 80 € 120 € 80 €

3528 Plat asiatique en cloisonné à décor de vase (Ø 25cm + support) 60 € 80 € 50 €

3529 Boîte Birmane (Ht 23cm, Ø 23cm) 40 € 60 € 20 €

3530 Lot de 16 chinoiseries diverses 120 € 160 € 120 €

3531 Paire de vases japonais (Ht 30cm) 80 € 120 € 50 €

3532 Huile sur panneau chinoise 19ème (13 x 10cm) 1000 € 1500 € 750 €

3533 Lot de 4 assiettes japonaises (égrenures) Ø 21cm 40 € 60 € 30 €

3534 Lot de 19 pièces en porcelaine de Chine 60 € 80 € 10 €

3535 Lot d'un bassin (Ø:40cm) + pot couvert (27cm) + pot à pinceaux (Ø: 9cm + 
accidents)

30 € 50 € 10 €

3536 Bol + 2 compotiers en porcelaine de Chine 18ème (Ø 20cm et 22cm) 200 € 300 € 200 €

3537 Paire de chiens de Fô (Ht 25cm) 80 € 120 € 80 €

3538 Paire de joueuse de polo, Chine (Lg.25cm) 60 € 80 € 20 €

3539 5 têtes asiatiques en terre cuite (HT.11cm) 80 € 120 € 80 €

3540 Bouddha en bronze (HT.23cm) 400 € 600 € 400 €

3541 Paire de chiens de Fô en porcelaine (Ht 15cm) 60 € 80 € 20 €

3543 Chien de fô (ht 17cm) 20 € 30 € 10 €
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3544 Paire de petits vases chinois en bronze cloisonné (Ht 15cm) 30 € 40 € 10 €

3546 Divinité asiatique en bronze (H:19cm) 50 € 70 € 50 €

3548 Théière félée + 2 pochons et 2 soucoupes + vase Japon (HT.25cm) 60 € 80 € 30 €

3549 Lot de 7 bols en porcelaine de Chine 18ème capucin (Ø +/- 13cm) 200 € 300 € 200 €

3550 2 sages chinois (HT.26cm) 20 € 30 € 10 €

3551 Verseuse tripode en bronze doré (Ht.22cm) 80 € 120 € 80 €

3552 2 vases soliflore Chine (ht 27 et 23cm, 1 éclat) 240 € 330 € 220 €

3553 Paire de vases en porcelaine de Chine (1 restauré au col) Ht 29cm 80 € 120 € 80 €

3554 Théière en porcelaine de Chine (Ht.23cm) 100 € 160 € 100 €

3555 Divinité en bronze, Tibet 19ème (Ht 19cm) 800 € 1200 € 800 €

3556 Divinité asiatique en bronze (Ht 22cm) 40 € 60 € 40 €

3557 4 pots à pinceaux en pierre de lard + statuette (ht 10cm) 30 € 50 € 10 €

3558 Divinité asiatique en bronze (Ht 20cm) + autre en bois 40 € 60 € 30 €

3559 Théière asiatique en étain, cachet sous la pièces (HT.15cm) 80 € 120 € 80 €

3560 Vase en porcelaine de Chine (Ht.18cm) 30 € 50 € 10 €

3561 Cloisonné Japonais - 10 cm 30 € 50 € 20 €

3562 Sculpture asiatique à décor d'oiseaux en pierre dure (Ht 20cm) 20 € 30 € 10 €

3563 Diffuseur de parfum en porcelaine de Chine (lg 11 cm) 60 € 80 € 10 €

3564 Pot chinois à décor de dragons et chauve-souris, 19ème (Ht.11cm, égrenures) 60 € 80 € 40 €

3565 Lot de 6 sucriers couverts en porcelaine de Chine 18ème capucin (Ht 10cm et 
13cm)

300 € 500 € 300 €

3566 Vase long col, pierre dure gravée, travail indien (Ht.27cm, un éclat) 40 € 60 € 20 €

3567 Samouraï (Ht 27cm) 80 € 120 € 50 €

3568 Pot couvert à décor de personnage, porcelaine de Chine (Ht:25cm;Ø:20cm) 40 € 60 € 10 €

3569 Paire de vases asiatiques à décor de dragons en bronze (H:27cm) 200 € 300 € 200 €

3570 Pot couvert en porcelaine de Chine (fretel recollé) Ht 23cm 80 € 120 € 80 €

3571 Lot de 2 assiettes en porcelaine de Chine 18ème 40 € 60 € 20 €

3572 Lot de 3 arbres en verre de Pékin (Ht 16cm) + 2 bols en pierre dure (Chine) 60 € 80 € 30 €

3573 Lot de 3 assiettes en porcelaine de Chine 30 € 50 € 20 €

3574 Pot couvert en porcelaine de Chine 18ème (restauré) Ht 13cm 30 € 50 € 20 €

3575 Paire de chiens de Fô en jade (Ht: 5cm) 80 € 120 € 60 €

3576 Grande théière en porcelaine de Canton 19ème (Ht 21cm) 100 € 160 € 100 €

3578 Vase asiatique (HT.23,5cm) + ravier + 3 pochons et 2 soucoupes 60 € 80 € 30 €

3579 Bouddha en bronze doré (Ht 21cm) 80 € 120 € 80 €

3580 Vasque en porcelaine de Chine à décor de paysage animé de personnages (Ht 
11.5cm, Ø 20cm)

100 € 160 € 100 €

3581 Plat lobé, Arita polychrome,  Japon 18ème ( Ø 24cm) 80 € 120 € 80 €

3582 Lot de 5 sucriers, 2 tasses, 1 pot à lait et 1 vase en porcelaine de Chine 18ème 
capucin (petits accidents)

300 € 500 € 300 €

3583 Plat en porcelaine de Chine à décor de jeunes femmes (Ø 45cm) 240 € 300 € 240 €

3584 Vase en forme de gourde style BIANHU, 20ème, une face représentant 
Shoulao dans un jardin accompagné de 5 enfants, écriture sur l'autre face, les 
anses en forme de Chilong, marque à 4 caractères en rouge de fer Hongian 
Nian Zhi (Ht 35 x 26 x 13cm)

1500 € 2000 € 1500 €

3585 Plat en porcelaine de Chine (Diam: 50cm) 40 € 60 € 40 €

3586 Bronze asiatique cloisonné " Toba sur sa mule" (57 x 50cm) 300 € 400 € 240 €

3587 Pot couvert en porcelaine de Chine à décor d'oiseaux (Ht 45cm) 300 € 400 € 300 €

3588 Oeuf en porcelaine asiatique à décor d'oiseaux (Ht 26cm) 80 € 120 € 30 €

3589 Pot à pinceaux asiatique en bambou (Ht 18cm) 100 € 160 € 100 €
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3590 Pot à pinceaux en bois de rose (HT.16cm Ø 16cm) 60 € 80 € 50 €

3591 Verseuse asiatique en grès vernissé (HT.22cm) 60 € 80 € 20 €

3592 Re (Ht.totale production d'une tête de Bouddha, atelier du Louvre (Ht.totale 
31cm)

30 € 50 € 10 €

3593 2 assiettes en porcelaine de Chine 18ème 60 € 80 € 30 €

3594 Paire d'assiettes en Canton (Ø 24cm) 60 € 80 € 40 €

3595 Paire de vases japonais 100 € 160 € 60 €

3596 Coupe asiatique (Ht 24cm) 60 € 80 € 60 €

3597 Vase en porcelaine de Chine restauré (Ht: 26cm) 60 € 80 € 40 €

3598 Lot de 5 Snuff bottle asiatique (Ht: 5 à 8cm) 80 € 120 € 50 €

3599 Assiette Chine 22cm Diam. 60 € 80 € 60 €

3600 Assiette profonde en porcelaine de Chine 18ème 40 € 60 € 10 €

3601 Paire d'assiettes en porcelaine de Chine fêlées 30 € 50 € 10 €

3602 Paire de sculptures en terre cuite chinoises anciennes (Ht 21cm) 80 € 120 € 80 €

3603 Lot asiatique (coupes et soucoupes) 60 € 100 € 60 €

3604 3 pièces en cloisonné bleu (Ht.19cm) 80 € 120 € 80 €

3605 Vase en porcelaine de Chine à décor de dragons (Ht 17.5cm) 100 € 160 € 100 €

3606 Vase en porcelaine de Chine (Ht 44cm) 60 € 80 € 20 €

3607 Plat en porcelaine de Chine (Ø 37cm) 600 € 800 € 600 €

3608 Vase en porcelaine de Chine à décor de paysage (HT.42,5cm) 100 € 160 € 80 €

3609 Bas-relief du Benin en bois ajouré et bronze (46 x 34cm) 60 € 80 € 20 €

3610 Moigniez, pique cierge signé en bronze à décor de hérons (Ht 34cm) 100 € 160 € 100 €

3611 Vase en porcelaine de Chine, socle en bronze (H vase seul: 43cm) 100 € 160 € 80 €

3612 Paire de vases asiatiques en faïence (un restauré) Ht 25cm 40 € 60 € 10 €

3613 Vase en porcelaine de Chine (H:21cm) 40 € 60 € 20 €

3614 Paire de vases japonais (Ht 24cm) 40 € 60 € 10 €

3615 Petit meuble à bijoux asiatique (Ht 22cm) 60 € 80 € 20 €

3616 4 assiettes en porcelaine de Chine 18ème 100 € 160 € 100 €

3617 Théière + autre en porcelaine de Chine ( 5 pièces) 160 € 240 € 160 €

3618 Boîte à bijoux asiatique avec personnage, jade, jaspe et nacre 60 € 80 € 20 €

3619 2 têtes de Bouddha en pierre (Ht.9cm) 60 € 80 € 50 €

3620 Dame de cour asiatique (Ht.20,5cm) 200 € 300 € 200 €

3621 Bouddha en bois, manque la main gauche (Ht 14cm) 80 € 120 € 50 €

3622 Paire de compotiers en porcelaine de Chine 18ème (Ht.4,5cm Ø23cm, fêles et 
égrenures)

60 € 80 € 20 €

3623 Lot de 3 assiettes en porcelaine de Chine (Ø 26cm et Ø 23cm) 80 € 120 € 50 €

3624 Assiette profonde en porcelaine de Chine 40 € 60 € 20 €

3625 Théière asiatique (Ht 10cm) 60 € 80 € 50 €

3626 Théière Chine (Ht 11cm) 40 € 60 € 40 €

3627 Terre cuite "Tête" ancienne (Ht 11cm) 60 € 80 € 40 €

3628 Paire de vases chinois en forme de poisson (Ht 16cm) 80 € 120 € 60 €

3629 6 bols et 4 soucoupes en porcelaine de Chine Capucins (1 féle) 50 € 70 € 50 €

3630 5 théières en porcelaine de Chine 300 € 400 € 300 €

3631 Plat de Chine modèle Imari, 18ème siècle (Dia: 38,5cm) (accidents) 60 € 80 € 60 €

3632 Vase en porcelaine de Chine bleu et doré (Ht.45cm) 800 € 1200 € 800 €

3633 Vase en porcelaine de Chine bleu et blanc (HT.33cm) 500 € 700 € 500 €

3634 Samovar Japon (HT.45cm) 200 € 300 € 200 €

3635 Vase et pot couvert en porcelaine de Chine 40 € 60 € 10 €
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3636 Plat Japon (Ø 46cm) 60 € 80 € 40 €

3637 Egouttoir en porcelaine de Chine bleue 18ème (Ø 36cm, poignées cassées) 80 € 120 € 80 €

3638 Lot de 3 assiettes en porcelaine de Chine 18ème/19ème (Ø 22cm) 80 € 120 € 80 €

3639 4 assiettes en porcelaine de Chine (3 cheveux et une cassée) 30 € 50 € 20 €

3640 5 théières en porcelaine de Chine 300 € 400 € 300 €

3641 Assiette en porcelaine de Chine polychrome à décor d'un vase et autre (petit 
éclat)

30 € 50 € 20 €

3642 Plat Japon (Ø 31cm) 40 € 60 € 20 €

3643 3 assiettes en porcelaine de Chine bleue 60 € 80 € 20 €

3644 Paire de plats Imari octogonaux ( Ø 31cm) 300 € 400 € 300 €

3645 2 bois asiatiques peints et dorés (42 x 20cm et 27 x 30cm) 60 € 80 € 30 €

3646 Statue thaïlandaise en bois doré (ht 120cm) 300 € 400 € 300 €

3647 Gouache, rouleau chinois "Portrait de dignitaire" signé (150 x 72cm) 200 € 300 € 160 €

3648 Service en porcelaine du Japon, Satsuma 60 € 80 € 20 €

3649 Gouache, rouleau chinois "Portrait de dignitaire" signé (145 x 73cm) 160 € 240 € 100 €

3651 Paire de lampes Nankin (Ht 35cm) 140 € 200 € 140 €

3652 5 assiettes en porcelaine de Chine à décor d'oiseaux 300 € 400 € 240 €

3653 3 assiettes en porcelaine de Chine bleue (1 cheveu) 60 € 80 € 40 €

3654 Service à thé Japon 100 € 160 € 100 €

3655 2 assiettes en porcelaine de Chine à décor de chevreuils et de fleurs 80 € 120 € 50 €

3656 Collier en pierre verte 40 € 60 € 10 €

3657 8 assiettes en porcelaine de Chine bleue (un éclat, 4 x 2) 140 € 200 € 120 €

3658 Valet ancien sur socle 40 € 60 € 40 €

3659 Autel domestique en bois sculpté, Chine ancien (Ht 77 x 65 x 31cm) 140 € 200 € 140 €

3660 Série de 5 pochons couverts + soucoupes en porcelaine du Japon 19ème 
Kutani 

200 € 300 € 200 €

3661 Samouraï en bronze, casque amovible (Ht 8,5cm) 80 € 120 € 80 €

3662 Coffret en bronze cloisonné (Ht.13cm) 60 € 80 € 30 €

3663 Deux petits vases anciens en porcelaine chinoise ajourée 200 € 300 € 140 €

3664 Petite verseuse asiatique 30 € 50 € 10 €

3665 2 théières asiatiques en cloisonné (Ht.7,8cm) 40 € 60 € 10 €

3666 Lot de 2 cachets chinois en pierre de lard (Ht 8cm) 100 € 160 € 10 €

3667 Lot de 3 pièces en porcelaine de Chine, vase (Ht 7cm) vide poche (Lg 9cm) 
encrier (Lg 9cm)

100 € 160 € 100 €

3668 Petit pot couvert en porcelaine de Chine(Ht 9cm) 80 € 120 € 80 €

3669 Petit bol en porcelaine de Chine, Céladon (Ht 5 Ø 6cm) 500 € 600 € 500 €

3670 Ceinture en argent asiatique (Lg.79cm) 40 € 60 € 10 €

3671 Deux masques asiatiques en bronze et bois (Ht 10cm et 8cm) 40 € 60 € 40 €

3672 Statuette en bronze asiatique " Personnage au cochon " (Ht 15cm) 100 € 160 € 80 €

3673 Lot de 2 têtes asiatiques en bronze (Ht 7cm) 60 € 80 € 30 €

3674 Sculpture asiatique en pierre "Vache et son veau" (Ht 8.5 x 13cm) 60 € 80 € 30 €

3675 3 pièces chinoises 100 € 160 € 80 €

3676 Deux bouddhas en ambre (Ht 4,5 et 9cm) 80 € 120 € 80 €

3677 Deux sages en pierre dure (Ht 14cm + deux bouddhas (Ht 3cm) + une coupe 
cloisonnée

60 € 80 € 20 €

3678 Collier tibétain en os (Ø:16cm) 50 € 60 € 30 €

3679 2 bracelets chinois en argent et pierres 140 € 200 € 100 €

3680 2 plats chinois laqué anciens (17cm) 40 € 60 € 40 €
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3681 Lot d'objets chinois comprenant 2 bols en porcelaine de Chine 19ème, 1 coupe 
en porcelaine Céladon et 1 okimo en porcelaine

100 € 160 € 10 €

3682 Petit lot de Chine ( 4 soucoupes (1 éclat) + 6 tasses et bols 60 € 80 € 20 €

3683 Phalers pour chevaux 60 € 80 € 10 €

3684 Lot de 6 lithographies chinoises à décor de fleurs (32 x 24cm) 60 € 80 € 40 €

3685 Cadre asiatique sculpté avec photo des années 30 60 € 80 € 50 €

3686 Panneau en porcelaine de Chine (cadre 34 x 28cm) 80 € 120 € 60 €

3687 Paire de vases en porcelaine de Chine (Ht 109cm) 300 € 400 € 160 €

3688 Devanture asiatique laquée et dorée (HT.175 x 220cm) 200 € 300 € 200 €

3689 Dressoir chinois laqué (Ht.90 x 280 x 60cm) 300 € 400 € 240 €

3690 Paire de lampes modernes (HT.63cm) 80 € 120 € 80 €

3691 Bonzaï en verre de Pekin dans un pot en bronze cloisonné (Ht.46 x 70cm) 80 € 120 € 50 €

3692 Sculpture chinoise 18ème en bois polychrome avec rehauts or (Ht.47 x34cm) 1000 € 1200 € 1000 €

3693 Statuette Geisha dans sa vitrine (Ht.53 x 31 x 30cm) 60 € 80 € 30 €

3694 Paire d'églomisé asiatique (Ht.50 x 35cm) 30 € 50 € 20 €

3695 Vase asiatique en porcelaine de chine " scène de chasse européenne" Ht 
50cm

80 € 120 € 80 €

3696 3 tables gigognes asiatiques 100 € 160 € 100 €

3697 Tissu à décor asiatique encadré (117 x 139cm) 40 € 60 € 10 €

3698 Rouleau chinois à décor de paysage (132 x 65cm) 60 € 80 € 40 €

3699 Broderie sur soie chinoise (178 x 118cm, déchirures) 100 € 160 € 80 €

3700 Estampe chinoise (136 x 57cm) 60 € 80 € 50 €

3701 Pot couvert en porcelaine de Chine bleue (Ht 45cm) monté en lampe 140 € 200 € 80 €

3702 Sellette chinoise, dessus marbre (Ht.70cm) 100 € 160 € 100 €

3703 Rouleau chinois à décor d'oiseaux (147 x 49cm) 60 € 80 € 30 €

3704 Rouleau asiatique à décor d'oiseau (84 x 38cm) 50 € 70 € 30 €

3705 Rouleau chinois (70 x 41cm) 60 € 80 € 30 €

3706 Rouleau chinois à décor de bambou (105 x 45cm) 50 € 70 € 20 €

3707 Lithographie " Cheval galopant " signé Xu Beithong (103 x 53cm) 300 € 500 € 300 €

3708 Divinité asiatique en bois (Ht 115cm) 40 € 60 € 40 €

3709 Sellette asiatique (Ht.91cm) 80 € 120 € 60 €

3710 Deux rouleaux asiatiques 80 € 120 € 50 €

3711 Gouache, rouleau chinois "Portrait de dignitaire" avec signature + signature 
arrière (200 x 92cm)

200 € 300 € 160 €

3712 Gouache, rouleau chinois "Dignitaires" (150 x 73cm) 200 € 300 € 160 €

3713 Gouache, rouleau chinois "Portrait de dignitaire" (150 x 75cm) 160 € 240 € 100 €

3714 Estampe japonaise de Waichi Hayashi (40 x 55cm) 80 € 120 € 10 €

3715 Lampe d'appoint des années 70 "Sculpture d'oiseaux asiatique en pierre dure" 
(Ht totale 58cm)

60 € 80 € 50 €

3716 Lot de 8 assiettes en porcelaine de Chine (quelques éclats et recollages) 80 € 120 € 80 €

3717 Assiette, soucoupes et bols en porcelaine de Chine (10 pièces) 60 € 80 € 30 €

3718 9 pièces (assiettes et soucoupes) en porcelaine ( accidents et fêles) 50 € 60 € 50 €

3719 Lot de 7 assiettes Japon 10 € 20 € 10 €

3720 Porte sceaux chinois (Lg.175cm) 60 € 80 € 40 €

3721 Ombrelle chinoise (55cm) 20 € 30 € 10 €

3722 Grande sculpture de soldat chinois en terre cuite Ht:145cm 260 € 300 € 200 €

3723 Porte parapluie en porcelaine de Chine (Ht.60cm) 80 € 120 € 80 €

3724 lot de 7 peintures chinoises et Tanka 60 € 80 € 40 €

3725 Statue asiatique en albâtre " Personnage " pour pied de lampe (Ht 68cm) 50 € 70 € 40 €
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3726 Statue asiatique en albâtre " Personnage " pour pied de lampe (Ht 85cm) 80 € 120 € 60 €

3727 Paire de tables d'appoint de style asiatique en bois poli (Ht.43 x 65 x 45cm) 80 € 120 € 50 €

3728 Paire de vases en porcelaine de Chine bleue (Ht 22cm, 1 cassé) 200 € 300 € 200 €

3729 Cache-pot en porcelaine de Chine cassé (Ht 37cm, Ø 40cm) 300 € 400 € 240 €

3730 Guéridon asiatique (52 x 42cm) 20 € 30 € 10 €

3731 Broderie chinoise signée " Tigre" (92 x 42cm) 80 € 120 € 50 €

3732 Table basse chinoise (ht32 x105x63cm) 100 € 160 € 100 €

3733 Coffret à bijoux en bois début 20ème, composé de 3 tiroirs et porte à décor de 
chauve-souris et caractère en bronze et laiton, sur la porte, la divinité taoiste 
Liuhai sur le dos d'un crapaud à 3 pattes symbolisant la richesse (30 x 20 x 
23cm)

400 € 600 € 400 €

3734 Ensemble de 3 tables gigognes asiatiques (Ht:60x55x40cm) 40 € 60 € 10 €

3735 Sellette asiatique (Ht 30cm, Ø 24cm) 60 € 80 € 40 €

3736 Deux Kimonos japonais sur présentoir 80 € 120 € 50 €

3737 Cache-pot en bronze japonais à décor d'animaux (22 x 32cm) 300 € 500 € 300 €

3738 Petite armoire à 2 portes en laque rouge, Chine ancien (Ht 93 x 79 x 55cm) 140 € 200 € 140 €

3739 Bureau asiatique laqué (Ht 75 x 85 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

3740 Tapisserie Kologa de Birmanie à décor d'éléphants (94 x 178cm) 80 € 120 € 80 €

3741 Lampadaire asiatqiue en bronze (Ht.pied 155cm) 300 € 400 € 240 €

3742 Pot en porcelaine de Chine monté en lampe à décor de pêcheurs (Ht.vase 
36cm)

500 € 700 € 500 €

3743 Sellette chinoise pour potiche (HT.16cm, accident) 40 € 60 € 40 €

3744 Cache-pot en porcelaine de Chine (Ht 26cm, Ø 28cm) 140 € 200 € 100 €

3746 Pot Imari 18ème (HT.39cm, un trou à la base) 300 € 400 € 240 €

3747 Pot couvert Imari 18ème (Ht.57cm) 400 € 600 € 300 €

3748 Sellette asiatique (HT.46cm) 50 € 70 € 50 €

3749 Paire de coffres asiatiques en bois laqué (Ht 40 x 82 x 50cm) 80 € 120 € 60 €

3750 Tanka tibétain ancien (72 x 45cm) 60 € 80 € 60 €

3751 Lot de 4 aquarelles asiatiques sur papier de riz + bois sculpté et doré (17 x 
30cm)

60 € 80 € 30 €

3752 3 lithographies japonaises (21 x 28cm) 30 € 50 € 30 €

3753 Série de 7 assiettes en porcelaine de Chine Bleue 140 € 200 € 100 €

3754 Sellette asiatique (Ht.48cm) 80 € 120 € 50 €

3755 Salon chinois 5 pièces 400 € 600 € 400 €

3756 Deux estampes chinoises (40 x 48cm) 60 € 80 € 30 €

3757 Table de salon ancienne (Ht 45cm, Ø 105cm) 60 € 80 € 50 €

3758 Broderie chinoise sur soie, 20ème (36 x 50cm) 40 € 60 € 20 €

3759 Cheval asiatique décoratif en grès émaillé (HT.46cm) 60 € 80 € 50 €

3760 Petite armoire à 2 portes, Chine ancien (Ht 80 x 58 x 38cm) 140 € 200 € 140 €

3761 Vitrine asiatique (Ht.82 x 52 x 13cm) 80 € 120 € 80 €

3762 Vase asiatique monté en lampe (ht 30cm) 60 € 80 € 40 €

3763 Table basse à décor d'éléphant 180 € 200 € 120 €

3764 Statue asiatique en bois polychrome " Déesse" (Ht.104cm) 160 € 240 € 100 €

3765 Table vitrine espagnole (HT.82 x 168 x 56cm) 200 € 300 € 100 €

3766 Paire de lampes décoratives (Vase chinois en bronze) (Ht.33cm) 200 € 300 € 200 €

3767 Tanka (62 x 44cm) 60 € 80 € 50 €

3768 Eléphant en bois africain (Ht 41cm) 40 € 60 € 20 €

3769 Sage au baton en bois sculpté polychrome (Ht 55cm) 20 € 30 € 20 €

3770 Chien de Fô Chine, terre cuite vernissée (44 x 23cm) 60 € 80 € 60 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

92   20-29 OCTOBRE 2022

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 M
ER

CR
ED

I 2
6 

O
CT

O
BR

E 
20

22

3771 Garniture 3 pièces en porcelaine de Canton et bronze doré 19ème (un cou-
vercle accidenté) hauteur des vases : 40cm

500 € 700 € 400 €

3772 Vase chinois à décor d'enfants (Ht 59cm) 60 € 100 € 60 €

3773 Coupe en porcelaine de Canton 19ème, monture en bronze (Ht 36 Ø 35cm) 700 € 900 € 700 €

3774 Paire de vases Satsuma (Ht 47cm) 40 € 60 € 10 €

3775 Coffrets laqués (Ht 26 x 32 x22 et 16 x 36 x 18cm) 40 € 60 € 20 €

3776 Paire de vases en porcelaine (Ht 48cm) 400 € 600 € 300 €

3777 Potiche couverte en porcelaine de Chine (Ht 45cm) 140 € 200 € 60 €

3778 Pot couvert Nankin (couvercle recollé) 140 € 200 € 140 €

3779 2 vases en porcelaine de Chine (HT.44cm) 160 € 240 € 160 €

3780 Vase chinois Canton (Ht 46cm) 40 € 60 € 20 €

3781 Paire de vases Nanhin (Ht 45cm) 80 € 120 € 60 €

3782 Paire de vases en porcelaine de Chine 19ème (HT.37cm, un cassé) 400 € 600 € 400 €

3783 Vase Nankin (cassé) Ht 45cm 20 € 30 € 10 €

3784 Vase à décor de chien de Fô (cassé) Ht 45cm 20 € 30 € 10 €

3785 Paire de vases en porcelaine de Chine jaune (Ht.58, une étoile à la base d'un 
vase

1400 € 1800 € 1400 €

3786 Vase chinois monté en lampe (Ht vase 42cm) 60 € 80 € 30 €

3787 Vase en porcelaine blanc/bleu 19ème (Ht 38cm) 60 € 80 € 10 €

3788 Paire de vases en porcelaine de Chine (Ht.47cm) 20 € 30 € 10 €

3789 Lampe Bouddha "Bronze" (Ht totale 48cm) 80 € 120 € 50 €

3790 Vase chinois monté en lampe (Ht 40cm) 160 € 240 € 140 €

3791 Vase cloisonné (Ht 38cm) 20 € 30 € 10 €

3792 Lampe chinoise en bois à décor de lapin (Ht.55cm) 60 € 80 € 30 €

3793 Vase asiatique en bronze cloisonné (manque 1 oreille) Ht 54cm 160 € 240 € 60 €

3794 Statue en bois asiatique (Ht: 55cm) 50 € 70 € 50 €

3795 Deux lampes, Japon 30 € 40 € 30 €

3796 Vase Japon 19ème monté en lampe (HT.vase 30cm) 80 € 120 € 60 €

3797 Plateau à décor asiatique (40 x 55cm) 100 € 160 € 100 €

3798 Deux estampes japonaises signées de Katsuyuki Nishijima (38 x 52cm) 200 € 300 € 80 €

3799 Imposant plat en porcelaine du Japon (accidents) Ø 90cm 1000 € 1200 € 800 €

3800 Cache-pot chinoisant, accidents (25 x 30cm) 40 € 60 € 10 €

3801 Lot de divers socles (Ø de 8 à 22cm) 30 € 50 € 10 €

3802 Lot de socles asiatiques 60 € 80 € 30 €

3803 Paire de plats japonais (Ø:46cm, 1 cassé) 80 € 120 € 10 €

3804 Lot de socles de vases en bois, divers modèles, anciens (+/- 30 pièces) 60 € 80 € 60 €

3805 Pot couvert Japon (Ht.68cm, couvercle cassé) 300 € 400 € 300 €

3806 Bouquet en pierre dure (Ht 50 x 40cm) 140 € 200 € 100 €

3808 Console haute et étroite en bois, Chine ancien (Ht 88 x 97 x 48cm) 300 € 400 € 300 €

3809 Table d'appoint à un tiroir (ht 80x38x38 cm) 30 € 50 € 10 €

3810 Vase asiatique en faïence (Ht 65cm) 40 € 60 € 20 €

3811 Cache-pot en porcelaine de Chine fleurie (Ht 41cm, Ø 46cm) 600 € 800 € 600 €

3812 Vase chine monté en lampe ( 30cm) 40 € 60 € 40 €

3813 2 sellettes asiatiques 100 € 160 € 100 €

3814 Paravent asiatique (134 x 134cm) 100 € 160 € 50 €

3815 Pot couvert en porcelaine de Chine république (Ht.42cm) 200 € 300 € 160 €

3816 Kiwa japonais, os et bois (restauration, ht 90cm) 50 € 80 € 50 €

3817 Vase monochrome en porcelaine de Chine (Ht 35cm) 100 € 160 € 100 €
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3818 Plat et assiette en porcelaine de Chine (Ø:23cm) 40 € 60 € 30 €

3819 Tapisserie chinoise (89 x 89cm) 40 € 60 € 10 €

3820 Table de salon chinoise (Ht.38 x 88 x 88cm) 50 € 70 € 50 €

3821 Pot Imari 18ème (Ht.42cm, trou à la base) 300 € 400 € 240 €

3822 Sellette asiatique 60 € 80 € 50 €

3823 Vase chinois signé (Ht 57cm) 80 € 120 € 60 €

3824 Sellette à potiche chinoise en palissandre (Ht 49cm) 40 € 60 € 30 €

3825 Paire de vases Japon vers 1910 "Amiral Heihachiro Togo" en l'honneur de la 
guerre russo-japonaise de Tsu Shima (Ht 96cm)

1000 € 1500 € 1000 €

3826 Vase japonais (éclat au col) Ht 77cm 40 € 60 € 30 €

3827 Vase chinois à décor de personnages (Ht 52cm) 60 € 80 € 30 €

3828 Cache pot en porcelaine de Chine fleuri (Ht.40cm Ø 46cm, cassé) 500 € 700 € 500 €

3829 Vase à pétales Chine, terre cuite vernissée, 4 décors (35 x 32cm, restauré) 80 € 120 € 80 €

3830 Paire de tables basses, Chine ancien (Ht 16 x 62 x 62cm) 140 € 200 € 140 €

3831 Paire de lampes 20 € 30 € 10 €

3832 Petit meuble japonais " Etagère à 2 portes et 2 tiroirs" (Ht.90 x 75 x 21cm) 200 € 300 € 160 €

3833 Garniture, 3 pièces, Canton (Ht 48cm) 0 € 0 € 0 €

3834 Table basse en laque rouge de Chine, provenance du salon vert du Domaine 
d'Argenteuil (Ht 43 x 87 x 75cm) 

1000 € 1500 € 700 €

3835 Grand pot en bois sculpté à décor de dragon et d'oiseau du paradis (Ht 32cm, 
Ø 40cm)

160 € 240 € 160 €

3836 Vitrine de collectionneur japonisante par Majorelle, étiquettes au dos (Ht 200 
x 70 x 40cm)

600 € 800 € 600 €

3837 Aquarelle asiatique aux 100 chevaux (110 x 65cm) 80 € 120 € 80 €

3838 Paire de lampes en porcelaine verte (Ht 50cm) 100 € 160 € 100 €

3839 Sellette asiatique (Ht 49cm) 40 € 60 € 20 €

3840 Sellette asiatique (Ht 48cm) 40 € 60 € 20 €

3842 Coffre en camphrier sculpté (Ht.47 x 87 x 42cm) 100 € 160 € 80 €

3843 Petite table Napoléon III à décor asiatique (Ht 42 x 70 x 39cm) 40 € 60 € 10 €

3844 Coffre en camphrier sculpté (Ht.50 x 87 x 43cm) 100 € 160 € 80 €

3845 Table pliante asiatique (Ht.52cm Ø 60cm) 60 € 80 € 40 €

3846 Lot de 2 tables chinoises (62 x 62 x 48cm) 60 € 80 € 40 €

3847 Vase en porcelaine de Chine (Ht 43cm) 80 € 120 € 60 €

3848 Vase en porcelaine de Chine à décor d'enfants (Ht 45cm) 100 € 160 € 100 €

3849 Vase en porcelaine de Chine à double décor de batailles (Ht 58cm) 200 € 300 € 200 €

3850 Vase chinois en porcelaine de Chine (Ht: 45cm) 200 € 300 € 200 €

3852 Paravent en tissu dans l'état (HT.170cm) 40 € 60 € 10 €

3853 Paire de paravents japonisant en bambou (Ht 174cm) 80 € 120 € 10 €

3854 Paravent asiatique doré (Ht.183 x 42cm) 160 € 240 € 120 €

3855 Paravent asiatique doré (183x160cm) 160 € 240 € 120 €

3856 Table à jeux en laque de Chine 1200 € 1600 € 1100 €

3857 Tête de divinité asiatique en bois polychromé (Ht:50cm) 40 € 60 € 30 €

3858 Meuble asiatique laqué (143 x 90 x 55cm) 80 € 120 € 80 €

3859 Paravent laqué à 3 panneaux à décor floral et d'oiseaux (Ht.160 x 150cm) 80 € 120 € 30 €

3860 Vase Japon (HT.42cm, 1 cheveu) 80 € 120 € 50 €

3861 Encoignure asiatique laquée à décor d'oiseaux (Ht 80 x 70cm) 100 € 160 € 100 €

3862 Bureau de pente asiatique sculpté (HT.107 x 90 x 40cm) 140 € 200 € 100 €

3863 Meuble en camphrier sculpté, dessus ouvrant (Ht.115 x 100 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

3864 Tête asiatique en bois peint (Ht: 38cm) 50 € 70 € 50 €
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3865 Lot de deux bras d'armure japonaise (Long 70cm) 200 € 300 € 200 €

3866 Lot de 2 estampes japonaises (38x25cm) 120 € 140 € 100 €

3867 Paire d'estampes asiatiques 40 € 60 € 40 €

3869 Série de 5 aquarelles Chine " Scènes de campagne " (24 x 19cm) 100 € 160 € 100 €

3870 Paire de vases en porcelaine de Chine cachet à la base (Ht 48 cm) 600 € 800 € 500 €

3871 Série de six assiettes en porcelaine de Chine (Ø 23 et 27 cm) 200 € 300 € 80 €

3872 Grand vase en terre cuite sur son socle en bronze (vase abîmé) 60 € 80 € 40 €

3873 Vase Nankin monté en lampe (Ht totale 35cm) 60 € 80 € 50 €

3874 Scellette asiatique Ht 82 cm 25 cm Diam. 100 € 140 € 100 €

3876 Plaque asiatique signée à décor de poissons (22 x 22cm) 60 € 80 € 20 €

3877 Lampe en canton (Ht 35cm) 200 € 300 € 160 €

3878 Petit meuble laqué, octogonal (Ht 100cm x Ø 33cm) 60 € 80 € 40 €

3879 Lot de socles chinois 40 € 60 € 30 €

3880 Lot de socles chinois 40 € 60 € 30 €

3881 Masque de Thêatre Nô (Lg.18cm) 40 € 60 € 20 €

3883 Rouleau asiatique " Personnage dans un paysage" (68 x 130cm) 80 € 120 € 50 €

3884 Calligraphie chinoise (45 x 35cm) 60 € 80 € 40 €

3885 Vase en porcelaine de Chine montée en lampe (Ht 25.5cm) 60 € 80 € 40 €

3886 Encoignure Louis XV , porte bombée japonisante, marbre (90 x 67cm) 400 € 500 € 400 €

3887 Bureau japonais en laque à décor japonisant + chaise (Ht 98 x 126 x 70cm) 200 € 300 € 100 €

3888 Petit deux corps vitré chinois (Ht.182 x 80 x 38cm) 160 € 240 € 160 €

3889 Vase en porcelaine de Chine quadrangulaire (Ht 26cm) 100 € 160 € 10 €

3890 Petit lot asiatique (7 pièces) 60 € 80 € 20 €

3891 Vase en métal oriental ciselé et émaillé (Ht 12cm, Ø 17cm) 60 € 80 € 30 €

3892 Sculpture chinoise en bois (Long 17cm) 80 € 120 € 80 €

3893 Lot de 3 pinceaux (Lg.30cm) 30 € 50 € 10 €

3894 Paire de septres en bois (28 et 34cm) 40 € 60 € 20 €

3895 Saucière et son présentoir en porcelaine de Chine 18ème (cassés) 10 € 20 € 10 €

3896 6 assiettes 19ème bleue, Chine 60 € 80 € 40 €

3897 Estampe chinoise (60 x 40cm) 60 € 80 € 40 €

3898 Chat royal asiatique en bois doré (HT.60cm) 80 € 120 € 80 €

3899 Sellette asiatique (Ht.90cm) 80 € 120 € 80 €

3900 Peinture chinoise sur soie du 20ème représentant des jeux d'enfants au jardin 
(déchirures) 61 x 114cm

600 € 800 € 600 €

3901 Broderie chinoise à décor d'oiseaux (36 x 56cm) 60 € 80 € 10 €

3902 Plaque asiatique en grès signée à décor de paysage (23 x 22cm) 60 € 80 € 30 €

3903 Lot de 2 vases en porcelaine de Chine Celadon, moderne (Ht.38 cm et 30cm) 80 € 120 € 60 €

3904 Bureau à abattant en bois peint à décor floral des années 50 (Ht.140 x 100 x 
40cm)

80 € 120 € 80 €

3905 Estampe japonaise (38x73cm) 60 € 80 € 60 €

3906 Estampe asiatique (22 x 34cm) 20 € 30 € 20 €

3907 Petit rouleau asiatique à décor d'oiseau et de fleurs (68 x 26cm) 50 € 70 € 20 €

3908 Huile sur toile à décor asiatique (57 x 106cm) 100 € 160 € 100 €

3909 Bouddha thailandais en bois doré (Ht 87cm) 80 € 120 € 80 €

3910 Sellette asiatique (Ht 90cm) 80 € 120 € 80 €

3911 Cache-pot en porcelaine de Chine (Ht 30 Ø 36cm) 60 € 80 € 10 €

3912 Statue thaïlandaise en plâtre doré " Divinité" (Ht.48cm) 60 € 80 € 10 €

3913 Dessin chinois (128 x 59cm) 60 € 80 € 20 €
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3914 Meuble asiatique (Ht 110 x 100 x 50cm, manque panneau du dos) 160 € 240 € 160 €

3915 2 soies chinoises encadrées (32 x 22cm) 60 € 80 € 40 €

3916 Miroir ouvrant, porte avec personnage en marqueterie asiatique de pierre (30 
x 25cm)

80 € 120 € 80 €

3917 Vase Chine montée en lampe Ht 83 cm ( Ht 30cm) 100 € 140 € 100 €

3918 Sellette asiatique (HT.97cm) 50 € 70 € 50 €

3919 Rouleau chinois à décor de paysage (180 x 82cm) 80 € 120 € 50 €

3921 Lion en bronze doré asiatique (ht 42cm) 160 € 240 € 160 €

3922 Lampe d'appoint à décor asiatique (Ht 40cm) 60 € 80 € 40 €

3923 Rouleau chinois à décor de paysage (106 x 41cm) 50 € 70 € 20 €

3924 Paire de peintures chinoise  20 x 18 cm 40 € 60 € 30 €

3925 Paire de vases Satsuma à décor d'éléphants et de personnages (Ht 60 € 80 € 60 €

3927 Eglomisé chinois (40 x 30cm) 80 € 120 € 80 €

3928 Deux estampes asiatiques (30 x 20 et 26 x 18cm) 20 € 30 € 10 €

3929 Peinture sur soie chinoise (40 x 20cm) 60 € 80 € 40 €

3930 Deux personnages asiatiques en terre cuite (Ht 22cm) avec socles 80 € 120 € 30 €

3931 Plaque asiatique gravée (20 x 12cm) 30 € 50 € 10 €

3932 Estampe japonaise "Homme grimpant" (23 x 17cm) 30 € 50 € 10 €

3933 Eglomisé Chine, femme au vase fleuri (39 x 31cm) 60 € 80 € 40 €

3934 Lampe en porcelaine de Chine (H pot couvert: 24cm) 140 € 200 € 100 €

3935 Coffret à bijoux, décor asiatique (28 x 39 x 25cm) 60 € 80 € 40 €

3936 Estampe asiatique " Brodeuse au travail " (82 x 54cm) 60 € 80 € 40 €

3937 Paire d'aquarelles chinoises (78 x 32cm) 300 € 400 € 300 €

3938 Personnage asiatique en racine d'arbre (Ht: 60cm) 60 € 80 € 40 €

3939 Boîte en porcelaine de Chine à 4 parties (Ht 12cm) 80 € 120 € 60 €

3940 Lot de 4 assiettes en porcelaine de Chine (accident) (Ø: 24 et 28cm) 40 € 60 € 30 €

3941 Lot de 7 objets en porcelaine de Chine (Ht: 5 à 18cm) 40 € 60 € 30 €

3942 Lot de 7 bols et 7 sous tasses en porcelaine de Chine (2 abîmés) 60 € 80 € 40 €

3943 2 Personnages en bois polychrome (Ht:40 et 46cm) 60 € 80 € 40 €

3944 Vase en porcelaine asiatique et une lampe bouddha (Ht: 34cm et 48cm) 60 € 80 € 40 €

3945 Lot de 5 objets asiatiques (2 crochets et autres) (Ht:6 à 10cm) 80 € 120 € 50 €

3946 Divinité asiatique en bois polychromé (Ht:43cm) 40 € 60 € 30 €

3947 Plat en porcelaine de Chine cassé + 6 soucoupes et 6 pochons 80 € 120 € 50 €

3948 Lots d'objets divers asiatique (+/- 15 pièces) 60 € 80 € 40 €

3949 Panneau en porcelaine de chine 40 x 25 cm 100 € 140 € 100 €

3950 3 sabres japonais 140 € 200 € 120 €

3951 Paire de vases triple gourde 19ème en porcelaine de Chine (1 cassé et l'autre a 
des fêles de cuisson) Ht 54.5cm

400 € 600 € 400 €

3952 Vase en porcelaine de Chine bleue restaurée (HT.34cm) 100 € 160 € 100 €

3953 Eglomisé chinois (54 x 38cm) 60 € 80 € 30 €

3954 Eglomisé chinois (49 x 34cm) 40 € 60 € 20 €

3955 Deux panneaux chinois en bois sculpté 80 € 120 € 60 €

3956 Eglomisé chinois (49 x 34cm) 40 € 60 € 20 €

3957 Eglomisé chinois (49 x 34cm) 40 € 60 € 20 €

3958 Eglomisé chinois (59 x 44cm) 40 € 60 € 20 €

3959 Eglomisé chinois (59 x 44cm) 40 € 60 € 20 €

3960 Table basse à tiroirs asiatique (Ht:40x140x40cm) 200 € 300 € 200 €

3961 Coffre asiatique décor de chien de Fô (Ht: 45x80x60cm) 100 € 160 € 100 €
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3962 Meuble bar asiatique sculpté (Ht.98 x 80 x 45cm) 100 € 160 € 100 €

3963 Lot de 4 piques à chignon japonaises (Long 14cm) 80 € 120 € 10 €

3964 Bouddha en bois doré 100 € 160 € 100 €

3965 Coffret bombé laqué (Ht 30 x 46 x 33cm) 60 € 80 € 20 €

3966 Paravent asiatique en bois sculpté, double face (Ht.197 x 180cm) 140 € 200 € 100 €

3967 2 vases chinois dont 1 restauré et l'autre avec félure (ht 60cm) 200 € 300 € 180 €

Scannez ce QRCODE 
avec votre smartphone pour voir 

tous les lots sur ROPS-ONLINE.BE

https://www.rops-online.be/


JEUDI
27 OCTOBRE 2022

 
Medussa

Lot 4425 

Beau bénitier mural (Anvers) en marbre

  6 000 / 7 000 €
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Scannez ce QRCODE 
avec votre smartphone pour voir 

tous les lots sur ROPS-ONLINE.BE

https://www.rops-online.be/
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Exposition délocalisée
Les Lots n° 4300 à 5482 sont exposés et seront à enlever

à l'adresse suivante :  

 

MEDUSSA

Liersesteenweg 199

2220 Heist op den Berg

Horaire d'exposition
Jeudi 20/10   10h – 18h
Vendredi 21/10  10h – 18h
Samedi 22/10  10h – 18h
Dimanche 23/10 10h – 18h

Horaire d'enlèvement des lots Medussa
Infos sur le site Rops-online

www.rops-online.be/evenements/exposition-delocalisee

ou sur RDV 0470 856 917

 
Medussa

http://www.rops-online.be/evenements/exposition-delocalisee


VENDREDI
28 OCTOBRE 2022

Lot 5507 

Sérigraphie "Composition géo-
métrique" (80 x 80cm)

  60 / 80 €

Tableaux
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5501 Huile sur toile signée Marinus (180 x 130cm) "Port animé" 3000 € 4000 € 2400 €

5502 CARPENTIER Félix, huile sur toile signée "Paysage" 1906 (80 x 55cm) 300 € 400 € 300 €

5504 Peinture XIX huile sur toile réentoilée " Portrait d'homme" (55 x 44cm) 160 € 240 € 100 €

5505 Panneau signé Honnet Alexandre "Jeune garçon" signé et daté 1850 (56 x 
45cm)

200 € 300 € 200 €

5506 DURAN Carolus, huile sur panneau signée C.D. et datée 1895 (63 x 45cm) 200 € 300 € 200 €

5507 Sérigraphie "Composition géométrique" (80 x 80cm) 60 € 80 € 30 €

5508 Sérigraphie "Composition géométrique" (75 x 68cm) 60 € 80 € 30 €

5509 WEBER A., huile sur toile "Jetée à Vlessingen" (60 x 90cm) 2000 € 2600 € 2000 €

5510 Huile sur toile " Marine " (50 x 75cm) 600 € 800 € 600 €

5511 Lot de 3 gravures de chasse anglaises (Ht 36 x 92cm) 100 € 160 € 100 €

5512 Lot de 4 gravures équestres (cadres 51 x 67cm) 60 € 80 € 50 €

5513 Deux gravures équestres (70x120cm cadres: 80x128cm) 100 € 160 € 100 €

5514 DANDOY Albert 1885-1977 huile sur toile signée " La porte de fer au  18ème) 500 € 700 € 500 €

5515 FOLON Jean Michel, lithographie numérotée 73/200 "L'art de la conversation" 
(77 x 95cm)

60 € 80 € 40 €

5516 FOLON Jean Michel 1934-2005, estampe couleur signée " L'écrivain " numéro-
tée 33/90 (61 x 80cm)

300 € 500 € 260 €

5517 Jeune fille des Philippines, cercle de Ferdinand Amorsolo, signature illisible, 
datée 25-12-1930 (54 x 47cm)

200 € 300 € 140 €

5518 Huile sur toile "Portrait de jeune femme" (50 x 35cm) 60 € 80 € 50 €

5521 Erard J. huile sur toile "Dame au repos" signée (140 x 105cm) 100 € 160 € 100 €

5522 Huile sur toile " Paysage champêtre" (105 x 105cm) 100 € 140 € 100 €

5523 Tapisserie ancienne (Ht 200 x 190cm) 500 € 700 € 500 €

5524 Huile sur toile signée Wilh. Zeguers " La danseuse " 1929 (120 x 100cm, 1 trou) 100 € 160 € 100 €

5525 Huile sur toile "L'étoile a pleuré rose" signé et daté Mackowiak 1969 
(130x145cm)

400 € 600 € 400 €

5526 VAN DER MEULEN Edmond 1841-1905, huile sur toile signée " L'autorisation 
d'avoir l'os " (135 x 115cm)

100 € 1500 € 1000 €

5527 DECOCK Gilbert (1928-2007) lithographie signée "Composition géométrique" 
(50 x 50cm) datée 1979, numérotée 19/25

60 € 80 € 50 €

5528 CAILLE Pierre (1912-1996), lithographie signée et numérotée 7/200 "Printemps 
chez les ombres" (75 x 55cm)

60 € 80 € 30 €

5529 FOURMOIS Théodore (1814-1871), huile sur toile "Paysage champêtre animé" 
(95 x 125cm)

1000 € 1500 € 1000 €

5531 Huile sur panneau, peinture ancienne probablement 17ème " La résurrection 
de Lazare" (83 x 120,5cm)

400 € 500 € 400 €

5533 Huile sur toile signée Hendrikx (Paysage avec canal" (100 x 50cm) 200 € 300 € 200 €

5534 Huile sur toile "Scène villageoise" (un trou et quelques écaillures à restaurer) 
120 x 185cm + cadre à restaurer

600 € 800 € 600 €

5535 Grande peinture signée Van Ympe (?) dans un encadrement doré (143 x 
120cm)

80 € 120 € 60 €

5536 Huile sur toile école française, début 19ème "Les lavandières" (95 x 130cm) 900 € 1200 € 900 €

5537 Huile sur toile signée Léopold de Leeuw "Le mineur et sa femme" (125 x 90cm) 300 € 500 € 200 €

5538 Huile sur toile monogrammée J.F 1912 " Portrait d'un peintre " (120 x 80cm) 200 € 300 € 200 €

5539 Huile sur toile signée Alex-Louis Martin " Jeune homme à la pomme " (100 x 
75cm, ancienne facture d'achat à l'arrière)

800 € 1200 € 800 €

5540 Tableau d'ancêtre (210x147cm) 800 € 1200 € 700 €

5541 VERBOVEN Hugo (né en 1946), huile sur toile signée "De Uitdoging" (120 x 
100cm)

200 € 300 € 200 €
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5542 Huile sur toile "Colin-maillard" (130 x 100cm) 100 € 160 € 100 €

5543 LYR Claude (1916-1995), huile sur toile signée " Le cycle" exposée à Bruxelles en 
1976 au musée des beaux arts (100 x 180cm)

400 € 600 € 400 €

5544 Paire de gravures "Vue de Florence" (cadres 75 x 110cm) 80 € 120 € 50 €

5545 Sérigraphie de J.M. Folon (60 x 85cm) 80 € 120 € 50 €

5546 DE GENESE J., huile sur toile signée " Bergère et ses moutons " (100 x 130cm) 60 € 80 € 20 €

5547 Huile sur toile signée "Haleurs en action" (80 x 120cm) 60 € 80 € 50 €

5548 Huile sur toile signée "Paysage" (70 x 100cm) 200 € 300 € 160 €

5549 MADYOL Jacques 1871-1950, huile sur toile signée " Paysage du Sud " (72 x 
94cm)

400 € 600 € 400 €

5550 BAYART Paul, huile sur toile signée "Paysanes au champ" (75 x 100cm) 200 € 300 € 200 €

5551 Huile sur toile signée T. Duyk (19ème), "Préparation de l'attelage" (70 x 100cm) 200 € 300 € 200 €

5552 Huile sur toile "Le Saint Sébastian" Juin 1989 signée Ferdinand Pire (60x80cm) 200 € 300 € 200 €

5553 SCHOUTEN P., huile sur toile signée "Berger et ses moutons" 100 € 160 € 100 €

5554 Reproduction encadrée " les tireurs" (50 x 70cm, vitre fendue) 30 € 50 € 10 €

5555 HOBBEMA Meindert, lithographie couleur" Paysage flamand" (78 x 96cm) 80 € 120 € 80 €

5556 Deux peinture acrylique sur toile, abstrait de Claude Lemaire, 2x 40/30cm. 60 € 80 € 30 €

5557 Peinture acrylique sur toile, abstrait de Claude Lemaire, annotation à l'arrière 
"après l'impeccable Claude Lemaire 1987", 50/35cm.

60 € 80 € 30 €

5558 Aquarelle de René Hulstaert, vue de fleuve, annotée au verso Maas-Holland 60 € 80 € 20 €

5559 BOSQUET Yves, sculpture en bois "La table" signée et datée 1999 (75 x 156cm) 200 € 300 € 200 €

5560 Cadre doré 19ème (intérieur 23 x 34cm) 100 € 160 € 100 €

5561 Encadrement doré  (dimension intérieur 40x65cm) 80 € 120 € 40 €

5563 Encadrement ovale doré (intérieur 54 x 46cm) 40 € 60 € 20 €

5564 Encadrement marqueté (64 x 50cm) 60 € 80 € 30 €

5565 Encadrement doré (intérieur 36x57cm) 80 € 120 € 50 €

5566 Encadrement doré (intérieur 50x40cm) 60 € 80 € 30 €

5567 Deux encadrements dorés sculptés 20 € 30 € 10 €

5569 2 cadres en bois doré et patiné (int.51,5 x 43cm et 50 x 41,5cm) 40 € 60 € 30 €

5570 Encadrement doré (intérieur 76 x 50cm) 40 € 60 € 30 €

5571 Encadrement doré (intérieur 71 x 54cm) 40 € 60 € 30 €

5572 Cadre en bois doré, 19ème (intérieur 79 x 49,5cm) 160 € 240 € 160 €

5573 Miroir stuc et doré (104x69cm) 30 € 40 € 30 €

5574 Bas relief en bois sculpté "Char grec" (Ht:55x140cm) 500 € 700 € 500 €

5575 Encadrement doré (intérieur 101 x 66cm) 60 € 80 € 20 €

5576 Cadre en bois doré 19ème (intérieur 73 x 53cm) 120 € 160 € 120 €

5577 Cadre d'époque art déco en patine bronze (int.99 x 75cm) 60 € 80 € 60 €

5578 Encadrement doré (57 x 79cm) 80 € 120 € 50 €

5579 Encadrement doré (intérieur 91 x 46cm) 100 € 160 € 80 €

5580 Miroir de style Louis XV (215 x 120cm) 200 € 300 € 100 €

5582 Encadrement doré (intérieur 60 x 48cm) 80 € 120 € 50 €

5583 Encadrement doré (Intérieur 83 x 62cm) 80 € 120 € 50 €

5584 Encadrement doré (intérieur 47 x 71cm) 60 € 80 € 50 €

5585 Encadrement doré (intérieur 49 x 69cm) 60 € 80 € 40 €

5586 Tableau collage (171 x 201cm) 100 € 160 € 100 €

5587 Grand cadre doré 19ème (132 x 163cm) 140 € 200 € 100 €

5588 Encadrement doré (intérieur 120 x 150cm) 60 € 80 € 40 €

5589 Encadrement doré (Ht 220 x 140cm) 200 € 300 € 160 €

5590 Encadrement art déco (Ht:100x70cm) 40 € 60 € 40 €
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5593 Encadrement doré (à restaurer) intérieur 82 x 66cm 60 € 80 € 30 €

5594 Encadrement en bois (intérieur 70 x 54cm) 60 € 80 € 30 €

5595 Encadrement doré (intérieur 77 x 61cm) 30 € 50 € 10 €

5596 Encadrement stuqué  doré( 120 x 61cm, accidents) 80 € 120 € 40 €

5600 Tapisserie signée P.de Berroeta (135 x 95cm) 80 € 120 € 80 €

5601 Tapisserie décorative (155 x 115cm) 60 € 80 € 50 €

5603 Encadrement doré (intérieur 62 x 52cm) 60 € 80 € 40 €

5604 Encadrement doré ( intérieur 65 x 75cm) 60 € 80 € 40 €

5605 Encadrement doré (intérieur 78 x 61cm) 60 € 80 € 40 €

5606 Encadrement doré ( intérieur 64 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

5607 Encadrement doré (intérieur 66 x 55cm) 60 € 80 € 40 €

5608 Encadrement doré (intérieur 44 x 42cm) 60 € 80 € 40 €

5609 WATTEAU François Joseph  1758- 1923 huile sur toile signée " Fête au parc" (60 
x 75cm)

2000 € 3000 € 2000 €

5610 Huile sur toile travail anonyme du 19ème "L'artiste travaillant dans son atelier", 
école française 

800 € 1200 € 700 €

5611 Miroir Louis XVI (90 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

5613 Huile sur toile France 17ème "La déploration du Christ" (120 x 170cm) 400 € 600 € 300 €

5615 Huile sur panneau signée "Clown au cochon" (27 x 20cm) 160 € 240 € 160 €

5616 Huile sur toile, paire de tableaux " Paysages équestres " (60 x 75cm) 1500 € 2000 € 1500 €

5617 Miroir Napoleon III ovale Ht 80cm 60 € 80 € 60 €

5618 Miroir en bois sculpté et doré, 19ème (78 x 76cm) 300 € 400 € 300 €

5619 Huile sur toile signée "Vue de plage" (55 x 65cm) 600 € 800 € 500 €

5620 Miroir ovale peint (77 x 44cm) à décor d'angelots 60 € 80 € 30 €

5621 VOTTECHT H., huile sur toile "Paysage champêtre" (54 x 76cm) 200 € 300 € 200 €

5622 COLIGNON Eugène (1876-1961), huile sur toile "Vue de Meuse en hiver" (48 x 
65cm)

200 € 300 € 200 €

5623 GOFFIN André, Huile sur toile signée " Ipsilon " (80 x 80cm) 800 € 1200 € 800 €

5624 Pierre PAULUS (1881-1959), technique mixte sur panneau "Paysage industriel" 
(50 x 65cm)

1500 € 2000 € 1500 €

5625 VAES Walter (1882-1958), huile sur toile signée "Vase de fleurs" (50 x 40cm) 500 € 700 € 500 €

5626 Gouache napolitaine " Le Vésuve à Naples " (45 x 70cm) 800 € 1200 € 800 €

5627 Huile sur toile, dessus de porte 18ème " Scène romantique " (80 x 100cm) 1200 € 1500 € 1200 €

5628 Dessin original, pierre noire sur papier vergé, suiveur de Coypel " Scène my-
thologique " (45 x 34cm)

160 € 200 € 160 €

5629 BERNARD Jeanne (1892-1978), "Autoportrait" signé (huile sur toile 100 x 67cm) 200 € 300 € 200 €

5631 Huile sur toile ancienne " Portait de dame " (120 x 90cm) 800 € 1200 € 600 €

5633 Huile sur toile signée et datée 1663 "Portrait d'homme" (85 x 65cm) 400 € 600 € 400 €

5634 Huile sur panneau signée GW "Portrait d'homme" (50 x 40cm) 100 € 160 € 50 €

5636 Plaquette émaux de Limoges signé Fouré (30 x 22cm) 900 € 1200 € 900 €

5637 Huile sur toile fin 18ème  "Jeune fille" 400 € 600 € 400 €

5638 Huile sur toile attribué à Firs Zhuravlev représentant un homme Ottoman en 
turban 80 x 65 cm

700 € 900 € 600 €

5639 FRASER Alexander, huile sur toile signée "Paysage écossais" (60 x 90cm) 1000 € 1500 € 1000 €

5640 Huile sur toile "Portrait 18ème d'homme en armure, écusson" (115 x 95cm) 2000 € 3000 € 2000 €

5641 QUINAUX Joseph (1822-1895) Huile sur Toile "Paysage du Sud de l'Europe" 
(32x50cm)

400 € 600 € 400 €

5642 Lemaire H., dessin d'après Jordaens signé " Scène Mythologique " 140 € 200 € 140 €

5643 Huile sur toile ovale " Mademoisellle Tock" (60 x 48cm) 140 € 200 € 80 €

5645 Gravure " Couronnement de la reine " d'après Rubens (65 x 100cm) 60 € 80 € 10 €
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5646 Huile sur toile 18ème "Cavalier" (115 x 83cm) 800 € 1200 € 600 €

5647 DE MOMPER 1564-1635 peinture attribuée à De Momper Jos " Paysage de 
montagnes animé" Huile sur panneau (45 x 65cm)

30000 € 40000 € 30000 €

5648 Tableau avec des femmes (72 x 110cvm) 800 € 1200 € 800 €

5649 Miroir doré (100x62cm) 200 € 300 € 200 €

5650 Miroir et thermomètre 19ème (89 x 50cm) 140 € 200 € 120 €

5651 Huile sur toile " Portrait jeune homme et ses chiens" (80 x 65cm) 140 € 200 € 100 €

5652 Huile sur toile ovale " Portrait de dame " (65 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

5653 Huile sur toile "Portrait de jeune fille" (90x60cm) 200 € 260 € 200 €

5654 Miroir Louis XV à parcloses (140x50cm) 200 € 260 € 200 €

5655 Miroir de style Louis XVI en bronze (ht 90cm) 100 € 160 € 80 €

5656 Miroir doré de style Louis XV (Ht 100 x 55cm) 40 € 60 € 20 €

5657 Huile sur toile "Portrait d'homme armorié" (1 trou) 60 x 45cm 80 € 120 € 50 €

5658 Huile sur toile " Portrait de Ferdinand Massange et de son épouse Fanny de 
Louvrex Terhell (75 x 60cm)

300 € 400 € 300 €

5659 Paire de portraits (huiles sur toile 65 x 53cm) à restaurer 100 € 160 € 100 €

5660 Huiles sur cuivre datées 1914 "Paire de portraits" (50 x 40cm) 200 € 300 € 160 €

5661 Huile sur panneau signée M.S. 1844 "Jeune cordonnier et sa femme" (1 griffe) 
64 x 46cm

80 € 120 € 40 €

5662 Huile sur panneau "Portrait ancien, dame à la fleur" (74 x 58cm) 600 € 800 € 400 €

5663 Huile sur panneau, école hollandaise du 17ème "L'enfant mort" , provenance 
ancienne vente van Herck en 1942 (41 x 65cm)

800 € 1200 € 800 €

5664 Miroir doré Louis XV décor de fleurs (Ht: 225x120cm) 500 € 700 € 500 €

5666 Huile sur toile "Portrait ovale d'un homme d'église lisant son bréviaire" (80 x 
64cm)

160 € 240 € 160 €

5667 VAN DOOREN R. pastel signé " Nu féminin" 400 € 500 € 400 €

5668 HAGEMANS Paul, huile sur panneau "Grande peinture mythique" (100 x 80cm) 200 € 300 € 200 €

5669 VERWEE Louis Pierre 1807-1877 huile sur panneau signée et datée 1841 " Pay-
sage hivernal animé à décor de ruines" (43 x 54cm, payé 7500 euros en 2004 
facture au bureau)

2000 € 3000 € 2000 €

5670 Huile sur toile "Scène animée" (76 x 62cm) 300 € 400 € 300 €

5671 Miroir d'époque Empire (Ht 108 x 66cm) 20 € 30 € 10 €

5672 Miroir en bois doré 20ème (Ht 115 x 80cm) 100 € 160 € 100 €

5673 Huile sur toile 18ème "Paysage animé" (75 x 95cm) 400 € 600 € 360 €

5675 Huile sur toile fin 18ème début 19ème " Paysage avec cavaliers " (80 x 62cm) 600 € 800 € 500 €

5676 Huile sur panneau " Ane et moutons" (23 x 29cm) 80 € 120 € 80 €

5677 Huile sur panneau 19ème école hollandaise "Scène pastorale" (39 x 52cm) 300 € 400 € 300 €

5678 SCHOUTEN Paul Henry (1860-1922), huile sur toile "Coq et Poules" (80 x 100cm) 600 € 800 € 600 €

5679 MARLOTTIER M., huile sur toile "Nature morte" (80 x 120cm) 200 € 300 € 200 €

5681 JANSSENS J., huile sur toile signée et datée 1882 "Pêcheur au bord du moulin" 
(80 x 60cm)

200 € 300 € 200 €

5682 JOS Julien (1877-1956) huile sur toile  " Paysage avec berger et ses moutons" 140 € 200 € 140 €

5683 Huile sur toile " Portrait de 2 jeunes hommes " d'après un tableau de Giovanni 
Cariani, Venise 16ème (43 x 62cm)

1000 € 1500 € 1000 €

5684 DUMONT François 1850-?, huile sur panneau signée et datée 1878 " Le peintre 
et son modèle " (62 x 45cm)

300 € 500 € 280 €

5686 VAN MIERLO Em. (1880-1972), huile sur toile signée (60 x 72cm) 160 € 240 € 160 €

5687 Huile sur toile "Femme à l'église" (90 x 60cm) 200 € 300 € 240 €

5688 Huile sur toile de sujet religieux “Abraham et les trois anges” début 19ème (80 
x 112cm)

500 € 600 € 400 €

5689 Huile sur panneau "Homme à la lecture" (34 x 26cm) 100 € 160 € 100 €
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5690 DELMELLE V., huile sur toile signée "Portrait d'un homme barbu" (40 x 28cm) 60 € 80 € 30 €

5691 Huile sur panneau, peinture flamand 17ème " Paysage animé à déco de 
ruines" (41 x 33cm)

800 € 1200 € 800 €

5693 Portrait d'homme 19ème huile sur toile( 82 x72cm) 200 € 300 € 200 €

5694 Huile sur toile ancienne "Paysage champêtre" (40 x 50cm) 160 € 240 € 100 €

5695 Huile sur toile 19ème " Portrait de jeune fille" (65 x 54cm, 1 trou) 200 € 300 € 200 €

5696 JACOPS Joseph (1806-1856), huile sur panneau signée "Scène de guerre avec 
cavalier" (35 x 44cm)

200 € 300 € 200 €

5697 Huile sur panneau "La visite du bijoutier", scène d'intérieure signée Feste 1899 
(56 x 45cm)

400 € 500 € 360 €

5698 Huile sur toile " Portrait de vieille " (60 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

5699 Paire d'encadrements en bois sculpté (80 x 60cm) 80 € 120 € 40 €

5700 Miroir Empire (Ht 150 x 100cm) 100 € 160 € 100 €

5701 DE MONTPELLIER, huile sur toile "Lievre attaqué par un félin" signée (60 x 
80cm)

200 € 300 € 200 €

5702 DEHOY Charles, huile sur toile signée " Scène de chasse à courre " (70 x 
100cm)

160 € 240 € 160 €

5703 Huile sur toile signée H. Cauchois "Nature morte aux fruits" (47 x 65cm) 430 € 460 € 300 €

5704 Huile sur toile réentoilée, ancienne (48 x 79cm) 300 € 400 € 200 €

5706 LEPPOINTTEVIN Eugène 1806-1870, huile sur toile signée (43 x 61cm) 400 € 600 € 400 €

5708 Paire de tableaux anciens "Scènes intérieures" (huiles sur panneau 32 x 40cm) 2000 € 3000 € 2000 €

5709 Huile sur panneau gothique 7000 € 8000 € 6500 €

5710 Paire d'huiles sur panneau "Paysages champêtres" (26x36cm) 200 € 300 € 200 €

5711 KADJAR, huile sur toile ancienne "Mariage" (116 x 74cm) 500 € 700 € 400 €

5712 VEYRASSAT Jules Jacques (1828-1893),  huile sur panneau signée "Paysage" 
(28 x 36cm)

200 € 300 € 200 €

5713 Huile sur panneau 17ème " Le Roi et sa suite" (55 x 92cm) 1000 € 1500 € 1000 €

5714 Huile sur toile école anglaise 19ème "Paysage avec vaches et moutons" (72 x 
92cm)

300 € 400 € 280 €

5715 Huile sur toile réentoilée, école espagnole fin 17ème " Vierge courronnée" (56 
x 42cm)

800 € 1200 € 800 €

5716 Geoffroy, huile sur toile du 19ème signée " Paysage " (50 x 60cm) 120 € 180 € 100 €

5717 Boucher, huile sur toile signée " Le coq et sa poule " " (42 x 55cm, ancienne 
restauration)

140 € 240 € 120 €

5718 Miroir doré bisauté (110 x 80cm) 60 € 80 € 40 €

5719 Huile sur toile signée " Ruelle flamande " (80 x 99cm) 100 € 160 € 80 €

5720 ABELOOS Victor (1881-1965), huile sur toile signée "Nu" (80 x 65cm) 300 € 500 € 280 €

5721 KENNIS Jan (1936-2018), huile sur toile signée "Le nettoyage des cuivres" 200 € 300 € 200 €

5722 KLWHAAS Th, huile sur toile signée "Famille dans une taverne" (90 x 70cm) 300 € 400 € 300 €

5723 ROBBE, huile sur panneau acajou "Chèvre et mouton" (50 x 65cm) 1300 € 1600 € 1300 €

5724 Tableau avec chiens (46 x 56cm) 2200 € 2600 € 2200 €

5725 VAN STRYDONCK GS 1903 huile sur toile signée " Paire de portraits" (120 x 
92cm)

200 € 300 € 200 €

5726 VAN HEEMSKERCK Egbert huile sur toile signée à gauche avec monogramme 
HK, Haarlem 1632/5-Londres 1704 " Intérieur de taverne avec joueur de corne-
muse et compagnie joyeuse buvant et jouant aux cartes"  (80 x 106cm) avec 
documentation

3000 € 4000 € 3000 €

5727 Huile sur toile " Nature morte aux fruits et fleurs" (100 x 80cm) 100 € 160 € 100 €

5728 BOUDRY A, huile sur toile signée "Homme à la pipe" (60 x 45cm) 200 € 300 € 200 €

5729 Peinture "Dame avec fleurs et fruits" (80 x 50cm) 400 € 600 € 400 €

5730 Peinture "Nature morte aux fruits et fleurs" (72 x 57cm) 1600 € 2000 € 1600 €

5731 Tableau "Jeune fille aux bouquets de fleurs" 400 € 600 € 360 €
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5732 NUMANS A., huile sur toile signée "Scène orientaliste" (57 x 67cm) 300 € 400 € 300 €

5733 NUMANS A., huile sur toile signée "Vue d'Italie" (68 x 55cm) 300 € 400 € 300 €

5735 STIFTER Moritz 1857-1905,  paire de peintures signées " Femmes romantiques" 
(21 x 13cm)

800 € 1000 € 700 €

5736 Huile sur panneau " Femme assise " signée (70 x 90cm) 40 € 60 € 10 €

5737 DORIAN MARC, huile sur panneau signée " Bâteaux " (80 x 70cm) 100 € 160 € 80 €

5738 Peinture moderne signée et datée 2006 " Danseuse " (125 x 95cm) 80 € 120 € 50 €

5739 Peinture moderne " Femme au chat " 2009 (115 x 125cm) 80 € 120 € 80 €

5740 Peinture moderne " Cornaes " (125 x 115cm) 80 € 120 € 50 €

5741 LAMBERT René, lithographie rehaussée " De tout le règne animal l'homme 
seul se donne à la peinture " (87 x 62cm)

80 € 120 € 50 €

5743 Marquet, série de 3 peintures modernes signées Marquet 2015(156 x 67cm) 100 € 160 € 80 €

5744 HOUBEN Charles (1871-1931), huile sur panneau signée "Vue de Meuse et ses 
rochers" (24x100cm)

80 € 120 € 80 €

5746 KUYPERS Caroly huile sur panneau signée " Les saules" (24 x 34cm) 40 € 60 € 10 €

5748 LOGELAIN Henri (1889-1968), huile sur panneau "Scène portuaire" 140 € 200 € 120 €

5749 VAN DOREN M. huile sur toile signée " Scène de port" (40 x 50cm) 200 € 300 € 160 €

5750 MICHEL Charles (1874-1967), huile sur panneau "Paysage lacustre" (45 x 55cm) 200 € 300 € 200 €

5751 WATHIEU P., huile sur toile signée "Village ardennais" (40 x 50cm) 40 € 60 € 20 €

5753 VAN OS Tony, aquarelle sur papier "Le passeur" (28.5 x 40cm) 100 € 160 € 30 €

5754 Charles Michel, huile sur toile "Paysage" signée (35 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

5755 DAYDE Bernard 1921-1986 huile sur panneau " Sechage du maîs" 1948  (45 x 
54cm)

10 € 20 € 10 €

5756 LOGELAIN Henri (1889-1968), huile sur panneau "Vue portuaire Ostende" 
signée (37x44cm)

140 € 200 € 120 €

5757 DANDOIS Auguste 1839-1893 huile sur toile signée " Paysage" (28 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

5758 LEBON Charles (1906-1957), huile sur panneau "Marine" (38x46cm) 200 € 300 € 200 €

5759 SCORIEL Jean-Baptiste (1883-1956), deux aquarelles "Vues de villages" signées 
(36 x 46cm)

140 € 200 € 140 €

5761 ROBERT G. huile sur toile " Paysage de la Fagne" (50 x 70cm) 60 € 80 € 10 €

5763 DAXHELET Paul (1905-1993), huile sur toile "Place Cathédrale à Liège" signée 
(70 x 100cm)

300 € 400 € 300 €

5764 DANDOY Albert (1885-1977), huile sur toile signée et datée 1936 "Canal en 
Flandres" (55 x 90cm)

100 € 160 € 100 €

5765 DEBRUN F, huile sur toile " Village de montagne en hiver" (70 x 82cm) 80 € 120 € 80 €

5766 BOREUX René, huile sur toile datée 1902 "Bord de Meuse" (1 trou) 43 x 63cm 60 € 80 € 20 €

5767 DANDOY Albert (1885-1977), huile sur toile "Vue de la Meuse en été" (50 x 
60cm)

140 € 200 € 100 €

5768 PRINZ Renée (1883-1973), huile sur toile "Les rochers du Néviau à Wépion" (50 
x 65cm)

160 € 240 € 100 €

5769 PRINZ Renée, huile sur panneau " Vue sur le clocher " (34 x 28cm) 60 € 80 € 30 €

5770 BRUSSELMANS Jean (1884-1953), huile sur panneau "Nature morte aux fruits" 
signée et datée 1920 (35 x 27cm)

3000 € 4000 € 3000 €

5771 DANDOY Albert 1885-1977 gouache " Rue bord de l'eau à Namur en 1939" (32 x 
24cm)

200 € 300 € 160 €

5772 DANDOY Albert 18885-1977  huile sur panneau signée " Scène de kermesse 
place d'armes" (30 x 40cm)

200 € 300 € 200 €

5773 HASTE Augusla, huile sur panneau signée "Bouquet de fleurs" (59 x 59cm) 100 € 160 € 50 €

5774 DANDOY Albert (1885-1977), huile sur toile signée et datée 1929 "Paysage" (40 
x 50cm)

100 € 160 € 100 €

5775 DANDOY Albert 1855-1977 huile sur toile signée " Rue bord de l'eau à Namur" 
(42 x 52cm)

300 € 400 € 300 €
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5776 DURUISSEAU Paul (école de Albert Dandoy), huile sur toile signée "Place du 
marché aux légumes à Namur" (60 x 40cm)

80 € 120 € 80 €

5777 DANDOY Albert 1885-1977 huile sur panneau signée " Rue de la croix et place 
de l'Ange à Namur" (40 x 30cm)

200 € 300 € 200 €

5778 BROUHON Marguerite (1922-2004) Huile sur toile "Le Magicien" (60x50cm) 800 € 1200 € 800 €

5779 Huile sur panneau "Oiseleur au masque" signé Maurice Musin (1939) (55 x 
45cm)

500 € 700 € 500 €

5780 Miroir ancien à décor d'ange - doré à la feuille d'or 170 x 82 cm 500 € 700 € 460 €

5781 HENNICKER J. huile sur toile "Dessus de porte" 19ème" signée (58x90cm) 80 € 120 € 80 €

5782 BASTIN H?, Huile sur toile école belge vers 1930 "Nature morte aux fleurs" 50 € 100 € 50 €

5783 SERVAES René, huile sur toile signée "Marché aux fleurs sur la grand Place" 
(36 x 30cm)

80 € 120 € 80 €

5784 KELLY Ramon, huile sur toile signée " Pêcheurs " (44 x 60cm) 300 € 400 € 300 €

5785 SAVERYS Albert (1886-1964), huile sur toile "Village en hiver" (50 x 70cm) 1000 € 1500 € 1000 €

5786 VETCOUR Fernand (1908-2001), huile sur panneau "Paysage hivernal" (60 x 
80cm)

200 € 300 € 200 €

5787 Servaes Albert 1883-1966, huile sur panneau " Vue de ruelle " (40 x 50cm) 300 € 500 € 260 €

5788 Huile ur panneau "Marine" signée (60 x 70cm) 60 € 80 € 40 €

5789 DE BAETS G., huile sur toile signée "L'Ecluse" (60 x 70cm) 60 € 80 € 40 €

5790 Lavis, RATY Albert (1889-1970) "La femme à la fontaine" (45 x 36cm) 300 € 400 € 200 €

5791 SCORIEL Jean-Baptiste (1883-1956), huile sur toile signée "Paysage rural" datée 
1910 (50 x 62cm)

140 € 200 € 140 €

5792 THEATRE Henri " Paysage animé" (70 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

5793 de Baugnies René, huile sur toile "Vue du pont sur la rivière" (48 x 60cm) 80 € 120 € 50 €

5794 LEMAIRE J., huile sur toile "L'Exode" signée (70 x 80cm) 100 € 160 € 100 €

5795 HOWET M. dessin aquarellé signé " Bouquet de fleurs" (36  25cm) 100 € 160 € 80 €

5796 Huile sur toile signée René de Baugnies  " Vue de village " (34 x 47cm, petits 
manques)

50 € 70 € 50 €

5797 Huile sur toile ancienne "Paysage animé" (65 x 55cm) 60 € 80 € 30 €

5798 DE MAEYER H., huile sur panneau signée "Mer agitée" (50 x 62cm) 60 € 80 € 30 €

5799 Pastel "Vue de port" (75 x 55cm) 40 € 60 € 20 €

5800 FLOUTIER Louis-Benjamin 1882-1936, huile sur toile signée " Paysage d'été 
avec paysan et ses boeufs " (55 x 73cm)

800 € 1200 € 800 €

5801 ALLARD L'OLIVIER, technique mixte "Pomone, la déesse des fruits" signée, 
datée et dédicacée (29 x 42cm)

500 € 700 € 500 €

5802 APOL Armand (1879-1950), huile sur toile "Portrait de Juliette" (66 x 52cm) 300 € 400 € 300 €

5803 MALFIET R. huile sur toile signée "Neige" (50 x 60cm) 200 € 300 € 100 €

5804 RAMBO, huiloe sur toile signée "Paysage hivernal animé" (50 x 60cm) 60 € 80 € 30 €

5805 STIENON DUPRE Etienne  huile sur toile signée "" Eglise de Vier" 100 € 160 € 80 €

5806 DELMELLE V., huile sur toile signée "Portrait d'un soldat africain" (45 x 37cm) 60 € 80 € 20 €

5807 DELMELLE V., huile sur panneau "Portrait d'un jeune peintre et le squelette" 
(45 x 37cm)

80 € 120 € 80 €

5809 Huile sur toile " Portrait d'homme " (34 x 28cm) 100 € 160 € 100 €

5810 HIELS O., huile sur toile signée "Trophée de pêche" (70 x 35cm) 60 € 80 € 30 €

5811 Huile sur toile 19ème "Paysage avec pêcheurs et tour ancienne"  (32 x 42cm) 100 € 160 € 100 €

5812 Huile sur toile "Paysage" (45 x 35cm) 20 € 40 € 10 €

5813 Huile sur toile 19ème "Vue d'un port" (35 x 48cm) 200 € 300 € 180 €

5814 Huile sur panneau " Le violoniste " (39 x 49cm) 100 € 160 € 100 €

5815 Porte peinte à décor de jeunes gens traversant une rivière (porte, huile sur 
toile 76 x 55cm)

80 € 120 € 80 €

5816 Craie noire, académie d'homme, 1ère moitié du 19ème (63 x 43cm) 140 € 200 € 100 €
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5817 Peinture attribuée à Tonglet Théo "Mur d'un soutènement et maisons dans 
un village" (huile sur toile 85 x 60cm) 1 trou

40 € 60 € 10 €

5819 paire de gravures ovales de type sanguine, encadrements ovales de style 
Louis XVI dorés (50 x 40cm)

0 € 0 € 0 €

5820 LENOIR A. huile sur toile " Fleurs " signée (57 x 45cm) 300 € 400 € 100 €

5821 Huile sur toile "Fleurs" (60 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

5822 Dessin " Paire de portraits " ovales 19ème (40 x 28cm, cadres sculptés et 
peints de style Louis XVI)

120 € 180 € 120 €

5823 DEVAUX Eugène (1815-1897), huile sur toile signée et datée 1876" Paysage" (54 
x 40cm)

200 € 300 € 180 €

5824 Huile sur panneau signée dans les rochers Calame Alexandre "Rivière agitée" 
(18 x 36cm)

400 € 600 € 400 €

5825 Huile sur toile "Jeunes gens aux oiseaux" (40 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

5826 Huile sur toile " Paysage animé d'un couple " (40 x 52cm) 200 € 300 € 200 €

5827 Huile sur bois 19ème "Paysage" (35 x 46cm) 200 € 300 € 100 €

5828 Huile sur toile signée W. Richards "Scène de pêche" (39 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

5829 SIERON Maurice, huile sur toile "Nature morte" (45 x 60cm) 260 € 360 € 200 €

5830 DANDOY A., dessin signé "Rue des Bouchers à Namur" (41 x 29cm) 100 € 160 € 80 €

5831 DANDOY A. huile sur panneau signé " Intérieur de cour" (40 x 30cm) 300 € 400 € 240 €

5832 Huile sur panneau "Vagabond" signée (42x28cm) 50 € 70 € 50 €

5833 Huile sur panneau 19ème "Couple en tenue traditionnelle" (32 x 24cm) 300 € 400 € 240 €

5834 Baes Firmin (1874-1943), Pastel "Dame dans un intérieur" (50x70cm) 600 € 800 € 500 €

5835 Gouache sur carton " Bouquet de fleurs " dessus de porte (72 x 62cm) 80 € 120 € 80 €

5836 PEISER Kurt (1887-1962) Huile sur Panneau "Scène de Marché" (42x32cm) 1000 € 1500 € 900 €

5837 Peiser Kurt 1887-1962, rare sculpture en bois peint " La maraichère " (Ht 27cm) 200 € 300 € 200 €

5838  Pierre Paulus. Huile sur toile "Usine en bord de Sambre" signée (40x50cm) 1000 € 1500 € 1000 €

5840 CHAPELIN Ch., aquarelle signée "Jeune femme nourrissant des colombes" (42 
x 26cm)

80 € 120 € 80 €

5841 Huile sur panneau "Intérieur de maison" (42 x 32cm) 200 € 300 € 200 €

5842 Huile sur bois "Portrait" (25 x 20cm) 60 € 80 € 10 €

5843 Tielens, huile sur panneau signée "La lecture" (60 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

5844 STEVENS, huile sur toile " Ruelle animée" signée (76 x 60cm) 140 € 200 € 120 €

5845 Autoportrait de Marguerite Putsage (huile sur toile 92 x 72cm) 400 € 600 € 360 €

5847 Miroir de Murano (82 x 99cm) 400 € 500 € 360 €

5848 STAPPERS Julien 1875-1960  huile sur panneau signée (Ø 36cm) 300 € 400 € 160 €

5849 HENNEBICQ André 1836-1904, huile sur toile signée et datée 1871 " Piazza 
Navone à Rome " (75 x 100cm)

1200 € 1500 € 1200 €

5850 DELMOTTE Marcel 1901-1984 huile sur panneau " Femme à sa fenêtre" (50 x 
40cm)

600 € 800 € 600 €

5852 Billis, huile sur toile signée " Paysage de mer avec falaise " (30 x 46cm) 40 € 60 € 10 €

5853 Huile sur panneau ovale 19ème "Vierge avec bouquet de fleurs" (52x43cm) 140 € 200 € 140 €

5854 Pastel "Portrait de jeune fille - Solange" (72 x 53cm) 200 € 300 € 160 €

5855 Huile sur toile, école de Barbison (37 x 45cm) 160 € 240 € 120 €

5856 DUYK François huile sur toile signée " Chevaux en prairie" (41 x 65cm) 400 € 600 € 400 €

5857 Huile sur panneau de chêne, école hollandaise fin 18ème, début 19ème " Pay-
sage champêtre animé" (52,5 x 44,5cm)

2000 € 3000 € 2000 €

5858 DE BAUGNIES René huile sur toile signée " Basse cour" (45 x 60cm) 60 € 80 € 40 €

5859 HANESSE A.G. huile sur panneau signée " Berger et son troupeau" (1 coup à la 
peinture et éclats à l'encadrement) (40 x 32cm)

100 € 160 € 100 €

5860 VERHAEGHE Alexander, huile sur toile signée " Paysage de lac " (41 x 48cm) 60 € 80 € 40 €

5861 Huile sur toile "Vaches" (45 x 60cm) 80 € 120 € 50 €
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5862 Huile sur panneau signée "Poules" (30 x 43cm) 360 € 460 € 330 €

5863 WAGEMAEKERS Victor, huile sur toile signée "Mare aux canards" (45 x 60cm) 200 € 300 € 160 €

5864 SCHOUTEN Paul Henry (1860-1922) paire de peintures sur panneau " Scènes 
de basse cour" (24 x 32cm)

200 € 260 € 200 €

5865 LAMBERT Eugène, huile sur toile signée "Basse-cour" (17 x 25cm) 120 € 160 € 120 €

5867 CARPENTUS L paire de peintures signées " Scènes buccoliques" (27 x 40cm) 400 € 600 € 300 €

5868 Huile sur panneau XVII/XVIIIième 25 x 30cm - scène champêtre avec cheval" 300 € 400 € 240 €

5869 Huile sur toile ancienne, école hollandaise "Scène pastorale" (23 x 32cm) 200 € 300 € 160 €

5870 SCHOUTEN Henry (1857-1927), huile sur toile signée "Deux veaux" (60 x 40cm) 200 € 300 € 200 €

5871 Huile sur panneau école de Rosa Bonheur " Scène champêtre" (27 x 33cm) 200 € 260 € 140 €

5873 DEMAERTELAERE Louis 1810-1864, huile sur panneau " La jeune gardienne de 
vaches " (23 x 32cm)

200 € 300 € 200 €

5874 Huile sur toile ancienne "Fontaine au cheval" (32 x 37cm) 100 € 160 € 100 €

5876 Huile sur toile " Portait d'homme " 18ème (53 x 45cm) 200 € 300 € 200 €

5877 Huile sur toile, paire de portraits d'un homme et de sa femme âgés de 45 ans 
et de 31 ans en 1819 (52 x 44cm)

500 € 600 € 500 €

5878 Huile sur toile 18ème "Saint" (48 x 38cm) 100 € 160 € 100 €

5880 Huile sur panneau "Portrait d'enfant" (Ht 43 x 33cm) 60 € 80 € 40 €

5881 ALAUX-BAKES 1889, huile sur toile signée " Portrait d'homme " (65 x 50cm) 50 € 70 € 50 €

5882 Huile sur toile " portrait " 18ème (58 x 48cm) 200 € 300 € 200 €

5883 Huile sur toile "Portraits de Nicolas Jérôme Crousse et de sa femme"  (130 x 
100cm)

800 € 1200 € 800 €

5884 Tableau "Portrait d'homme de qualité" (113 x 78cm) 800 € 1000 € 600 €

5885 PORTAELS, huile sur toile "Portrait de famille" signée (petits accidents) 80 x 
62cm

600 € 800 € 400 €

5886 Huile sur toile " Scène pastorale " école flamande 18ème (60 x 115cm) 500 € 700 € 500 €

5887 Huile sur toile "Portrait de dame 19ème" (60 x 48cm) 80 € 120 € 50 €

5889 Peinture 16ème "Vierge" (huile sur panneau 44 x 30cm) 900 € 1300 € 900 €

5890 Huile sur panneau, Espagne 15ème " Saint Héléne et 2 anges en prière" (98 x 
71cm)

4000 € 6000 € 4000 €

5891 Huile sur toile " Saint père à la colombe" (92 x 69cm) 160 € 200 € 160 €

5892 Peinture religieuse "Vierge à l'enfant" (huile sur panneau 67 x 58cm) 2000 € 3000 € 2000 €

5893 Huile sur toile " Portrait d'homme barbu " 17-18ème (92 x 71cm, réentoilée et 
usures)

140 € 200 € 140 €

5895 NAVEZ Joseph (1787-1869), huile sur toile "Sainte famille" signée J. Navez 1500 € 2000 € 1000 €

5896 Miroir doré (100 x 90cm) 100 € 160 € 100 €

5897 Huile sur toile religieuse 18ème (110 x 112cm) 1500 € 2000 € 1500 €

5898 Miroir décoratif du 20ème (113 x 83cm) 100 € 160 € 100 €

5899 SAINT Nepomuk, huile sur toile 17ème cercle de Petr Brandl non signée (108 x 
76cm)

400 € 600 € 300 €

5900 Huile sur toile " Portrait d'un écclésiastique à l'age de 37 ans daté 1725 et 
signés, armoiries (87 x 67cm)

400 € 600 € 400 €

5901 Huile sur toile " Loth et ses filles " Ecole de OTTO Venius (67 x 76,5cm) 600 € 800 € 100 €

5902 Huile sur toile " La déposition du Christ" 18ème (67 x 79cm) 200 € 300 € 200 €

5903 Huile sur toile ancienne marouflée sur panneau  " Jésus présenté à Ponce 
Pilate " (91 x 85cm)

240 € 330 € 10 €

5904 Huile sur toile " Portrait de moine" inscription en haut à droite (94 x 70cm) 100 € 160 € 100 €

5905 Huile sur toile " Scène religieuse" 18ème (60 x 75cm) 240 € 360 € 240 €

5906 Miroir Louis XIX d'époque à parcloses en bois sculpté et doré (58 x 50cm) 300 € 400 € 300 €

5907 Huile sur toile marouflée ancienne "Scène religieuse" (58 x 46cm) 80 € 120 € 80 €

5908  Gravure d'après le dessin de DE PIETRI Pierre  (40 x 24cm) 10 € 20 € 10 €
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5910 Miroir soleil ancien - 3 niveaux - 60 cm 200 € 300 € 200 €

5911 Huile sur toile " Scène religieuse" (108 x 84cm) 160 € 200 € 160 €

5913 Huile sur toile signée Armand Jamar 1928 "Marine" (60 x 90cm) 120 € 220 € 100 €

5914 Huile sur toile "Nature morte aux objets militaires" (100 x 80cm) 60 € 80 € 20 €

5915 DARDENNE Milo (né en 1938), huile sur toile "Femme au sanglier dans la val-
lée de la Semois" signée (80x60cm)

400 € 600 € 400 €

5916 Huile sur toile signée Amedée Lynen "Vue de village animée" (59 x 97cm) 400 € 600 € 300 €

5917 Peinture asiatique "Oiseaux du Paradis" (130 x 80cm) 100 € 160 € 100 €

5922 Cadre ovale en chêne sculpté 19ème avec gravure ronde d'angelots (intérieur 
68 x 90cm)

160 € 240 € 160 €

5923 Huile sur toile moderne signée (125 x 120cm) 80 € 120 € 80 €

5924 Verbist 1960, fusain signé " Jeune danseuse " (140 x 100cm) 120 € 160 € 120 €

5925 Huile sur toile "Promenade au bord de la mer" (80 x 100cm) 40 € 60 € 30 €

5926 Huile sur panneau "Scène journalière de village" (12 x 20cm) 40 € 60 € 10 €

5927 Huile sur panneau " Soeurs des pauvres en temps de guerre "(22 x 16cm) 60 € 80 € 10 €

5928 VERHOESEN Albertus (1806-1881), huile sur panneau "Deux chevaux de selle 
attendant leurs cavaliers" (13 x 18cm)

200 € 300 € 160 €

5929 CARPENTIER, huile sur panneau signée "Moines vidant une bouteille" (29 x 
39cm)

160 € 240 € 160 €

5930 DANDOY Albert (1885-1977), huile sur toile "La Sambre à Namur en hiver" (38 x 
30cm)

160 € 240 € 160 €

5931 Huile sur panneau monogrammée " Vaches à l'étable " (25 x 30cm) 80 € 120 € 30 €

5932 Huile sur panneau "Portrait mentaliste", 19ème siècle (26x19cm) 300 € 400 € 300 €

5933 Peinture ancienne sur carton collé sur chêne "Les deux comparses" (26 x 
21cm)

100 € 160 € 100 €

5934 Huile sur panneau "Fontaine de Barisart" Spa (17 x 21cm) 600 € 800 € 500 €

5935 Huile sur panneau monogrammée "Jeune fille" (21 x 16cm) 60 € 80 € 50 €

5936 DENATO Olivier, huile sur panneau signée " Voiliers " (19 x 28cm 60 € 80 € 50 €

5937 Huile sur papier monogrammé EV " Taureau " (10 x 14cm) 100 € 160 € 100 €

5938 ROPS Félicien (1833-1898)  lithographie  "Curiosité malsaine" (22 x 14cm) 20 € 30 € 10 €

5940 Paire de daguérréotypes , François Lescarts huissier à Lens et son épouse 
Sophie Capiaux (14 x 11cm)

30 € 50 € 10 €

5941 KEERSTOCK Louis, huile sur toile signée "Nature morte" (23 x 39cm) 40 € 60 € 30 €

5942 Huile sur cuivre "Saint Christophe" 17ème (21 x 16cm) 300 € 400 € 200 €

5943 LANTHIN Georges, huile sur toile signée "Cheval de trait" (21 x 27cm) 40 € 60 € 40 €

5945 Huile ancienne sur panneau " Vue de ville avec citadelle " (22 x 34cm) 200 € 300 € 200 €

5946 Huile sur panneau, peinture ancienne " Portrait d'enfant" (28 x 24cm) 200 € 260 € 160 €

5947 DEBRUS Alexandre, huile sur panneau signée "Vue de forêt" (21 x 26cm) 80 € 120 € 50 €

5948 DE MUYLDER Pierre-Willy, Huile sur toile qsignée 1945 " Nu " (40 x 26cm) 60 € 80 € 60 €

5949 FALLER Clément, dessin "Femme nue"  (17 x 10cm) 80 € 120 € 70 €

5950 HAGEMANS Maurice, huile sur panneau signée " Paysage aux environs de 
Nieuport " (43 x 28cm)

140 € 200 € 140 €

5951 ALLARD Olivier, huile sur panneau signée "Forêt" (30 x 35cm) 80 € 120 € 50 €

5952 DELPORTE Charles, huile sur toile et dessin signée (23 x 17 et 23 x 29cm) 60 € 80 € 30 €

5953 gravure intitulée "figures" 15/8 cm 30 € 40 € 10 €

5954 SEIFERT Alfred (1850-1901), huile sur panneau "Portrait de dame à la rose" 
signée (20x16cm)

2400 € 3000 € 2200 €

5955 DE PAPE Léon, huile sur toile signée "La chasse des Faunes" (20 x 42cm) 120 € 160 € 80 €

5956 Huile sur toile marouflée "Allégorie de l'amour", portant la mention à l'arrière 
GUIDO Reni 1581 (22x17cm)

1500 € 2000 € 1500 €

5958 Huile sur cuivre " Intérieur de maison " (20 x 27cm) 140 € 180 € 120 €
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5959 Huile sur panneau, école belge vers 1900 "Elégante" monogrammée (24 x 
18cm)

200 € 300 € 200 €

5960 Huile sur carton "La Côte Belge" signé H.V.Wolvens (1896-1977) (25 x 35cm) 200 € 300 € 200 €

5961 DE COSTER J.1846-1920, huile sur panneau (20 x 13cm) 60 € 80 € 60 €

5962 REYPENS Laurent (né en 1954), huile sur panneau "Soucoupes volantes" 
signée (19 x 19cm)

400 € 600 € 330 €

5963 Huile sur toile réentoilée " Scène fantastique  " (27 x 21cm) 300 € 500 € 300 €

5964 JAMAR Armand (1870-1946), huile sur panneau signée "Vieux Bruxelles" (37 x 
29cm)

60 € 80 € 50 €

5965 Peinture sur panneau "Vue de château en France" (26 x 36cm) 80 € 120 € 80 €

5966 Huile sur toile "Portrait ovale de jeune femme" (à restaurer) 80 € 120 € 80 €

5967 Huile sur toile signée "Portrait d'un vieil homme" (44 x 32cm) 50 € 80 € 40 €

5968 BARON Théodore (1840-1899), huile sur panneau "Les dunes" (18 x 30cm) 200 € 300 € 200 €

5969 Dessin ancien sur papier " La boîte de pandorre" (25 x 16cm) 70 € 90 € 70 €

5970 Gouache signée "Paysage d'été" 40 € 60 € 10 €

5971 Madyol Jacques (1871-1950), huile sur panneau monogrammée "Bateau" (18 x 
24cm)

80 € 120 € 80 €

5972 Madyol Jacques (1871-1950),, huile sur panneau signée "Dunes" (18 x 24cm) 100 € 160 € 100 €

5973 VAN DYCK Victor 1862-?, huile sur toile mongrammé V.V.D. " Deux puttis " (46 
x 37cm)

200 € 300 € 160 €

5974 Huile sur carton "Vue depuis l'Atelier" signé H.V.Wolvens (1896-1977) (35 x 
24cm)

200 € 300 € 200 €

5975 WALLET Taf (1902-2001), huile sur panneau signée "Baignade à marée haute" 
(20 x 34cm)

0 € 0 € 0 €

5976 FOCARDI PIERO 1889-1945, huile sur panneau signée " Paysage marin " (18 x 
26cm)

200 € 300 € 180 €

5977 Huile sur panneau "Mer agitée" signé H.V.Wolvens (1896-1977) (24 x 31cm) 200 € 300 € 200 €

5978 Collection de +/- 45 dessins et esquises en diverses techniques signés H.V.Wol-
vens (1896-1977) (+/- 13 x 20cm)

800 € 1200 € 800 €

5979 Huile sur panneau "Femme à sa toilette" signé et daté H.V.Wolvens 1933 (1896-
1977) (36 x 30cm)

300 € 400 € 300 €

5980 Huile sur carton "Etude de nu" signé H.V.Wolvens (1896-1977) (36 x 27cm) 200 € 300 € 200 €

5981 Huile sur carton "Etude de nu" signé H.V.Wolvens (1896-1977) (36 x 24,5cm) 200 € 300 € 200 €

5982 Huile sur carton "Bretagne" signé et daté H.V.Wolvens 1923 (1896-1977) (26 x 
37cm)

200 € 300 € 200 €

5983 VERHEYDEN Isidore, huile sur toile signée " Rue animée en hiver " (40 x 30cm) 80 € 120 € 80 €

5984 Huile sur panneau représentant une vue sur un étang, signée  (20 x 35cm) 100 € 160 € 100 €

5986 Portrait ovale 18ème " Gentihhomme, peut-être Louis XIV " encadrement 
sculpté et doré d'époque 

800 € 1200 € 800 €

5987 Huile sur panneau représentant des fermiers (6 x 15cm) 80 € 120 € 60 €

5988 Huile sur panneau portrait de Gentilhomme daté 1752 à l'arrière ( 24 x 18cm, 
éclats)

400 € 600 € 400 €

5989 VAN HUCHSTEIN CHARLOTTE 1889, huile sur panneau (18 x 24cm) 80 € 120 € 80 €

5990 Armand Rassefosse - Dessin " Danseuse" signé et daté 300 € 400 € 300 €

5991 Armand Rassenfosse - Dessin "danseuse" 20x16cm 300 € 400 € 300 €

5992 RATY Albert (1889-1970), huile sur panneau signée A. Raty "Vallée ardennaise" 
(23 x 21cm)

800 € 1000 € 800 €

5993 Huile sur panneau 17ème "Tête de Christ"  (16 x 13cm) 800 € 1200 € 800 €

5994 FRANCKEN Frans huile sur cuivre 17ème,  attribuée à F.Francken " Vierge à 
l'enfant "  (22 x 17cm)

1500 € 2000 € 1500 €

5995 VAN HAANEN Remigius Adrianus (1812-1894), huile sur panneau monogram-
mée, marque du fabriquant de panneau à Dusseldorf (19 x 27cm)

800 € 1200 € 800 €

5996 Huile sur panneau 17ème, école de Breughel "Paysage animé" (29 x 41cm) 800 € 1200 € 800 €
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5998 Huile sur toile "Marine" (26 x 34cm) 60 € 80 € 40 €

5999 SMITS P., huile sur panneau signée "Jeune fille à la mandoline" (28 x 20cm) 100 € 160 € 100 €

6000 HERBO Léon, huile sur panneau signée "Personnage sur la neige" (20 x 54cm) 80 € 120 € 80 €

6001 Huile sur panneau "Paysage fluvial hollandais animé" (26 x 37cm) 400 € 600 € 300 €

6002 Huile sur toile datée 1875 et signée " Nature morte aux fruits" (40 x 46cm) 300 € 400 € 240 €

6003 Huile sur panneau "Marine" signée (24 x 32cm) 80 € 120 € 50 €

6004 Huile sur toile portrait d'homme XIX ème (h 26cm, larg: 24cm) 160 € 200 € 120 €

6006 RONNER Henriette (1821-1909 ), huile sur panneau "Des chats" (25 x 32cm) 5000 € 6000 € 4500 €

6007 Huile sur panneau " Portrait de jeune garçon " (30 x 23cm) 80 € 120 € 80 €

6008 Huile sur panneau "Marché aux fleurs à Bruxelles" (29 x 23cm) 60 € 80 € 30 €

6009 Huile sur toile "Scène galante"  France 18ème (30 x 31cm) 400 € 600 € 400 €

6010 DELFOSSE Joseph, 2 huiles sur panneau signées (26 x 31cm) 60 € 80 € 40 €

6011 Paire de dessins de Denis Long 1951 "Abstraction" (17 x 12cm) 100 € 160 € 80 €

6013 Madyol Jacques (1871-1950), technique mixte signée "Le port de Nice en hiver" 
(18 x 24cm)

200 € 300 € 160 €

6014 Gravure abstraite 25/15 cm 40 € 60 € 20 €

6015 Gravure, Portrait de femme, signée en bas à droite 25/18 cm 20 € 30 € 10 €

6016 Peinture sur toile vue fluviale, signée René Hulstaert 30/40 cm 60 € 80 € 20 €

6017 HUYSMANS J.B., huile sur toile signée en bas à gauche "Scène de Harem" (35 
x 33cm)

2000 € 3000 € 2000 €

6018 Huile sur carton "Intérieur fleuri" (23 x 17cm) 50 € 70 € 50 €

6019 Huile sur panneau "Marine" signée Gardy (22x26cm) 80 € 120 € 80 €

6022 Huile sur panneau école hongroise signée "Paysage" (25 x 35cm) 80 € 120 € 50 €

6023 Huile sur toile signée "Portrait de jeune femme" (26 x 21cm) 100 € 160 € 80 €

6024 LHOMME Modeste Jean (1883-1946), huile sur panneau signée "Vue de village" 
(30 x 40cm)

20 € 40 € 10 €

6025 Huile sur toile signée R. Stienen, fleurs sur un appuis de fenêtre, 33/24 cm 40 € 60 € 20 €

6026 Huile sur panneau  "Paysage hivernal", signé J. Charlier 30/24cm 60 € 80 € 20 €

6027 HSP nature morte aux fleurs, signée en bas à gauche, 40/40cm 60 € 80 € 20 €

6028 Huile sur panneau flamande 19ème "Fumeur de pipe" (23 x 18cm) 100 € 160 € 100 €

6029 Huile sur panneau signée et datée 1875 " Vieux violoniste " (40 x 28cm) 40 € 60 € 40 €

6030 Peinture religieuse ancienne "Sainte Famille" (52 x 46cm) 200 € 260 € 200 €

6031 Huile sur panneau signée Milicant ??? " Vue de campagne" (25 x 18cm) 80 € 120 € 40 €

6032 MEUNIER Constantin 1831-1905 huile dur panneau signée " Portrait de pay-
sanne" (40 x 24cm)

400 € 600 € 400 €

6033 Huile sur panneau signée ?? " Vue de campagne" (23 x 19cm) 60 € 80 € 30 €

6034 FRANS Paul (né en 1958), huile sur toile "Scène d'été" (55 x 46cm) 1000 € 1500 € 1000 €

6035 FRANS Paul (né en 1958) huile sur toile "La promenade" (55 x 46cm) 1000 € 1500 € 1000 €

6036 LAUDY Jean 1877-1956, huile sur toile signée " Vase de fleurs " (90 x 60cm) 300 € 400 € 300 €

6038 Huile sur toile signée "Le retour des champs" (100 x 100cm) 200 € 300 € 200 €

6039 HALLET André (1890-1959), huile sur toile "Pont à Bruges" (80 x 100cm) 400 € 600 € 360 €

6041 Huile sur panneau "Soir à Camaret" signée Masui Paul Auguste  (60x70cm) 200 € 300 € 200 €

6042 HERMAN Rik (1921-1973), huile sur toile "Bateaux à quai" (105 x 200cm) 100 € 160 € 100 €

6043 PHILIPPOT, huile sur toile signée " Paysage " (60 x 40cm) 20 € 30 € 10 €

6044 Huile sur toile " La promenade familiale " (53 x 33cm) 100 € 160 € 10 €

6045 Technique mixte monogrammée "Portrait d'un clown" (35 x 25cm) 200 € 300 € 10 €

6046 FOURIE Alberte, huile sur toile signée "Le jongleur" (60 x 50cm) 80 € 120 € 40 €

6048 Canvasse, Huile sur carton "cathédrale" 35X48cm 20 € 30 € 20 €

6049 Huile sur toile " Nature morte" (35 x 40cm) 80 € 120 € 80 €
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6051 DHEUS D. aquarelle signée " Rue du sud animée" (32 x 47cm) 10 € 20 € 10 €

6052 HEIRMAN Edgard (1919-2002), huile sur panneau "Dinan sur la Rance, pont 
médiéval" (38 x 46cm)

80 € 120 € 50 €

6053 SLEIJSER Harry (1926-1992), huile sur panneau "Bordière" (22 x 26cm) 40 € 60 € 20 €

6054 MELIK Edgard, huile sur panneau signée "Eternel Féminin" (Ht:50x40cm) 80 € 120 € 60 €

6055 Aquarelle de fleurs signée D.Colin (44 x 34cm) 20 € 30 € 10 €

6056 Huile sur panneau signée " Nature morte" (28 x 44cm) 40 € 60 € 40 €

6057 BOUCARD M. huile sur panneau "Scène de plage" (37 x 44cm) 60 € 80 € 20 €

6058 Huile sur toile signée et datée 1919 "Paysage animé" (38 x 47cm) 40 € 60 € 10 €

6059 Reproduction de Francisco de Goya (24 x 48cm) 40 € 60 € 10 €

6061 Huile sur panneau signée "Campagne arborée" (40 x 30cm) 40 € 60 € 10 €

6062 BOREUX Jean, huile sur panneau datée 1974 "Vase de fleurs" (40  x 30cm) 60 € 80 € 20 €

6063 DEGLUME Henri (1865-1940), huile sur panneau signée (45 x 55cm) 200 € 300 € 200 €

6064 SONCK, huile sur panneau signée " Paysage hivernal" (50 x 60cm) 60 € 80 € 40 €

6065 SCHWEIZER A., huile sur toile "Paysage montagneux" (1 trou) 51 x 65cm 80 € 120 € 40 €

6066 Huile sur toile signée "Vue de ruines" (34 x 26cm) 0 € 0 € 0 €

6067 Huile sur toile signée "Scène orientale" (40 x 30cm) 60 € 80 € 40 €

6068 Gravure/héliogravure/photo " jeune garçon"  (65 x 22cm) 30 € 50 € 10 €

6069 LEDUC Paul (1876-1943) huile sur toile attribuée à Paul Leduc "Paysage du 
Sud" (54 x 72cm)

300 € 400 € 300 €

6070 HAUTIEZ André, huile sur toile "Paysage méditerranéen" (45 x 55cm) 100 € 160 € 100 €

6071 Gouache napolitaine " Napoli Da Posilipo" (29 x 62cm) 360 € 460 € 360 €

6072 Huile sur toile signée "Vue de Bruges avec maison au bord de l'eau" (50 x 
100cm)

60 € 80 € 40 €

6073 Huile sur toile "Intérieur avec cheminée" signée Wellens Charles (48x87cm) 500 € 700 € 500 €

6074 Gouache napolitaine " Eruzione Del 1834" (43 x 61cm) 500 € 600 € 430 €

6075 JORDAENS Léo, huile sur panneau signée "Village au crépuscule" (45 x 38cm) 60 € 80 € 50 €

6076 JORDAENS Léo, huile sur panneau signée "Paysage désertique" (45 x 38cm) 60 € 80 € 50 €

6077 JORDAENS Léo, huile sur panneau signée "Paysage crépusculaire" (28 x 22cm) 60 € 80 € 50 €

6078 Huile sur panneau signée ? (39 x 59cm) 60 € 80 € 20 €

6079 WYNANTS, huile sur toile signée " Les Fagnes " (48 x 68cm) 60 € 80 € 20 €

6080 Huile sur toile signée " Berger et ses moutons " (40 x 60cm) 80 € 120 € 50 €

6081 RENIERS Tony, huile sur panneau " Paysage du Sud " signée et datée 1975 (50 
x 70cm)

80 € 120 € 40 €

6082 BOREUX René, huile sur toile datée 1943 "Vallée du Samson fleurie" (50 x 
65cm)

80 € 120 € 40 €

6084 LANTHIN Georges, huile sur toile "Attelage sur route" (40 x 60cm) 80 € 120 € 80 €

6085 Huile sur toile " Canne et canetons "(38 x 54cm) 60 € 80 € 40 €

6086 HEYNDERICK-SNACK Ida, huile sur toile "Dunes" signée (58 x 73cm) 60 € 80 € 20 €

6087 SPRUMONT André (né en 1938) huile sur toile  " Paysage" non signée attribuée 
(47 x 63cm)

100 € 160 € 100 €

6088 BOREUX René, huile sur toile "Fond de Wartet" (50 x 60cm) 60 € 80 € 30 €

6090 BOREUX René, huile sur toile datée 1931 "Ferme vers Hun" (55 x 65cm) 60 € 80 € 40 €

6091 Huile sur panneau en chêne signée? (22 x 61cm) 60 € 80 € 20 €

6093 BOREUX René, huile sur panneau datée Mai 1956 "Village à Bohan" (40 x 
50cm)

60 € 80 € 20 €

6094 BOREUX René, huile sur toile datée 1942 "Vue de Mozet" (40 x 50cm) 60 € 80 € 20 €

6095 BOREUX René, huile sur toile "Vue de Namêche" (trouée) 40 x 30cm 20 € 30 € 10 €

6096 Huile sur toile " Village" signée P.Bosmans  40X30cm 60 € 80 € 60 €

6097 Huile sur panneau signée E. Devriese 1876 "Scène de cabaret" (30 x 22cm) 40 € 60 € 10 €
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6098 BOREUX René, huile sur panneau "Vue de Haute Daut Rivière en France" (30 
x 38cm)

40 € 60 € 10 €

6099 BOREUX René, huile sur toile datée 1942 "Vue de Goyet" (38 x 46cm) 60 € 80 € 20 €

6100 BOREUX René, huile sur panneau datée 1960 "Les Rochers à Marche en prés" 
(35 x 45cm)

60 € 80 € 20 €

6101 BOREUX René, huile sur panneau datée 1962 "La Meuse à Leffe" (35 x 45cm) 60 € 80 € 20 €

6102 BOREUX René, huile sur panneau "Vue de Membre" (28 x 46cm) 60 € 80 € 20 €

6103 BOREUX René, huile sur panneau "Meules de foin à Namêche" (35 x 41cm) 60 € 80 € 10 €

6104 BOREUX René, huile sur toile "Cour de ferme animée" (45 x 45cm) 60 € 80 € 20 €

6105 BOREUX René, huile sur panneau "Paysage de campagne en été" (25 x 35cm) 40 € 60 € 10 €

6106 BOREUX René, huile sur toile datée 1934 "Le calvaire et la chapelle de Marche" 
(64 x 42cm)

60 € 80 € 20 €

6107 BOREUX Paul, huile sur toile datée 1945 "Portrait" (60 x 50cm) 30 € 50 € 10 €

6108 BOREUX René, huile sur panneau "Vue du village de La Forêt" (35 x 45cm) 40 € 60 € 10 €

6109 BOREUX Jean, huile sur toile datée 1936 "Château jaune en bord de Meuse" 
(50 x 60cm)

60 € 80 € 20 €

6110 Huile sur toile ovale " Paysage de la côte d'azur " (45 x 54cm) 20 € 30 € 10 €

6111 Huile sur toile signée " Nature morte aux oranges" (46 x 50cm) 40 € 60 € 10 €

6112 CARLIER Max, huile sur toile "Sous-bois" signée (40 x 50cm) 40 € 60 € 40 €

6113 Huile sur toile "Les parisiennes" signée (52x44cm) 100 € 160 € 80 €

6114 GENOT Luc huile sur toile signée " Deux colibris" (25 x 30cm) 200 € 300 € 100 €

6115 PREVOT A C. Huile sur panneau " Vase de fleurs et fruits" (40 x 29cm) 300 € 400 € 240 €

6116 DEMEESMACKER, huile sur toile signée "Fleurs" (60 x 50cm) 80 € 120 € 30 €

6117 DEMEESMACKER, huile sur toile signée "Fleurs" (65 x 50cm) 80 € 120 € 40 €

6118 Huile sur toile signée " Vase de fleurs" (70 x 60cm) 80 € 120 € 60 €

6121 PRINGELS, gouache signée " Les baigneuses " (66 x 50cm) 60 € 80 € 50 €

6122 TONGLET Théo, huile sur panneau "Le peintre dans son atelier" (40 x 60cm) 80 € 120 € 40 €

6123 PORTAL Freddy, huile sur toile signée "Paysage de campagne" (30 x 40cm) 60 € 80 € 40 €

6124 RAFAELLI, technique mixte "Portrait d'homme", signée (Ht:55x40cm) 100 € 160 € 80 €

6125 Lecomte Emile, aquarelle signée " Femme en prière " (60 x 80cm) 40 € 60 € 10 €

6126 Huile sur toile signée Marguerite du May " Ode à Debussy" (HT.65 x 80cm) 50 € 70 € 40 €

6127 DRESSE A. huile sur panneau signée " Nature morte aux fruits" (55 x 70cm) 30 € 50 € 10 €

6128 BURNETT, huile sur toile "Rue animée" signée (50x40cm) 40 € 60 € 10 €

6129 BUGGENHOUT Mya huile sur panneau signée " Vue de San Pedro en Espagne" 
(38 x 46cm)

20 € 30 € 20 €

6130 STIENON DU PRÉ Caroline (1893-1979), huile sur toile "Maison dans les dunes"  
(55 x 80cm)

200 € 260 € 200 €

6132 CAMBIER Jules, huile sur toile signée (90 x 60cm) 200 € 300 € 160 €

6133 BERNARD Marcelle, huile sur toile "Portrait d'une jeune africaine" (55 x 45cm) 80 € 120 € 20 €

6134 KITSIBE, huile sur panneau africaine signée "Le Marché" (Ht:60x40cm) 60 € 80 € 40 €

6135 Technique mixte sur papier " africaine et son enfant" 70 x 40 cm Signée 
Serneels 1978

40 € 60 € 40 €

6136 MENS V., huile sur toile signée et située à Kairouan "Rue animée" (41 x 33cm) 1500 € 2000 € 1500 €

6137 Alain Hougardy " Tête de fumeur" fusain et craie 60 € 80 € 50 €

6139 Huile sur toile signée "Portrait d'Africaine" (60 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

6141 MARCOLINUS, paire de peintures africaines signées (huiles sur panneau 20 x 
25cm)

60 € 80 € 10 €

6143 Huile sur toile "Fleurs" signée Catherine Fermeuse, 1960 (100x80cm) 140 € 200 € 140 €

6144 VAN DEN SEYLBERGH Jacques 1884-1960, huile sur toile signée " Paysage 
avec maisonnettes " (95 x 110cm)

80 € 120 € 80 €

6145 Huile sur toile signée " Paysage arboré" (91 x 72cm) 100 € 160 € 80 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

20-29 OCTOBRE 2022    117

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 V
EN

D
R

ED
I 2

8 
O

CT
O

BR
E 

20
22

6146 Garot, Huile sur toile signée " Paysage boisé animé " (100 x 80cm, à restaurer 
trous)

60 € 80 € 40 €

6147 VELGHE,Huile sur Toile signée 66x70cm 30 € 40 € 10 €

6150 LANGESKENS Maurice, lithographie rehaussée " Le port " 28/100 100 € 160 € 100 €

6152 TROFINOFF, huile sur toile signée "Paysage coloré" (Ht:80x60cm) 80 € 120 € 60 €

6153 SENYER A., huile sur toile "Vue de mer" (80 x 100cm) 60 € 80 € 30 €

6154 DUFOUR Jos huile sur toile signée " Fleurs" (80 x 70cm) 50 € 70 € 50 €

6155 Gravure ancienne " Sacrifice en Egypte " (27 x 35cm) 40 € 60 € 40 €

6156 Gravure ancienne de Bilbao (40 x 27cm) 40 € 60 € 40 €

6157 Carte de Namur (18 x 32cm) 40 € 60 € 10 €

6158 Plan de Paris (Ville et Faubourg) (55x75cm) 40 € 60 € 40 €

6159 Gravure 18ème " Ville de Nice " (50 x 60cm) 60 € 80 € 40 €

6160 Gravure rehaussée "La cita di Venezia" (37 x 75cm) 120 € 160 € 80 €

6161 Gravure "Carte ancienne de Liège" (58x25cm) 20 € 30 € 20 €

6162 Deux gravures anciennes "Abbaye et Beguinage Bruxelles" (47 x 50cm) 140 € 200 € 140 €

6163 Carte des XVII provinces, IOHANNE BAPTISTA HOMMAN NUREMBERG vers 
1740 (53 x 60cm)

80 € 120 € 60 €

6166 Paire de gravures de bateaux (1 vitre cassée) Ht 58 x 68cm 40 € 60 € 10 €

6167 GRANDE GRAVURE ANCIENNE DE "ROME" DANS SON CADRE 80 € 120 € 80 €

6168 Gravure ancienne (40 x 52cm) 80 € 120 € 40 €

6169 2 gravures de Namur 17 et 18ème 100 € 160 € 100 €

6170 Plan de l'Abbaye cistersienne de la Cambre (35 x 47cm) 80 € 120 € 50 €

6171 Carte ancienne Niewport, Anvers, Bruxelles 50 € 70 € 50 €

6173 Gravure d'un plan de la ville de Mons (40 x 47cm) 40 € 60 € 40 €

6175 Gravure "Doux sommeil" (48 x 38cm) 10 € 20 € 10 €

6176 Cadre décoratif (Ø 49cm) 20 € 30 € 10 €

6177 RIGAUD Jacques 1671-1754, gravure rehaussée du château d'Anet vue de 
l'ouest (21 x 41cm)

80 € 120 € 10 €

6178 Lot de 2 gravures "Vue de port" (40 x 30cm) 40 € 60 € 20 €

6179 Pastel "Gentilhomme" (48 x 39cm) 200 € 300 € 200 €

6181 Grande gravure ancienne (50 x 40 cm) 60 € 80 € 10 €

6182 Gravure ancienne " Aman arrêté par ordre d'Assurêus " (Cadre 60 x 75cm) 20 € 30 € 10 €

6184 Gravure de Victor Gilsoul " Vue de Gand ou autre ville flamande " (48 x 56cm) 30 € 50 € 10 €

6185 Trumeau de style Louis XVI (125 x 70cm) 80 € 120 € 50 €

6186 Paire de gravure ancienne "Anglaise" 40 € 60 € 20 €

6187 4 gravures anciennes "Anglaise" 60 € 80 € 40 €

6188 Gravure d'après Madou "Festin" (27x38cm) vitre cassée 40 € 60 € 10 €

6189 Gravure "Coupe d'une péniche" (35x65cm) 60 € 80 € 60 €

6190 Paire de gravures 19ème d'après Lambert (Cadres 47 x 39cm) 40 € 60 € 10 €

6191 MASSON L., paire d'aquarelles romantiques signées (1 vitre cassé) 20 x 16cm 80 € 120 € 50 €

6192 BELJAMBE Alexandre P-G 1759-1820 selon Danloux, paire de Gravures " Je t'en 
ratisse" et " Ah si je te tenais" (40 x 37cm)

240 € 300 € 240 €

6193 Gravure représentant le peintre François-Joseph Lonsing 1739-1799 20 € 30 € 10 €

6194 Gravure de Léoplod 1er (Cadre 51 x 42cm) 30 € 50 € 10 €

6195 Paire de portraits (40 x 30cm) 60 € 80 € 50 €

6196 Lot de 3 gravures de Jean Dols (52x70cm) 80 € 120 € 50 €

6197 Gravure "Bonaparte" (45 x 55cm) traces d'humidité 50 € 70 € 20 €

6198 Gravure de Jacob SMITS "Vue animée d'un village" (38 x 48cm) 140 € 200 € 120 €

6200 Gravure de Rome (42x 54cm) 40 € 60 € 10 €
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6201 Paire de gravures " Bonheur sans richesse et bonheur sans richesse " (Cadres 
57 x 45cm)

20 € 30 € 10 €

6202 SCHELTE BOLSWERT 1581-1659 gravure la sainte famille selon la peinture de 
PP Rubens (40 x 31cm)

40 € 60 € 40 €

6203 Série de 4 gravures de fleurs (cadres 45 x 52cm) 40 € 60 € 40 €

6204 Paire de gravures équestres d'après Vernet (cadres 36 x 46cm) 40 € 60 € 20 €

6205 Gravure 17ème " Prise de Malabare en 1633 " signée Cornelis (27 x 35cm) 40 € 60 € 20 €

6206 AUGUSTE DANSE, GRAVURE REPR2SENTANT UNE ŒUVRE DE Meunier 1911 96 
X56 DANS ENCADREMENT EPOQUE 

30 € 40 € 30 €

6207 CARION Marius, gravure signée " Le mineur " (44 x 32cm) 20 € 30 € 10 €

6208 4 gravures ancienne en couleur Anglaise 40 € 60 € 40 €

6209 Paire de dessins par Gaston de Vinck " Paysages " (Cadres 28 x 54cm) 40 € 60 € 10 €

6210 PAULUS Pierre (1881-1959), gravure signée "Jeunesse" (35 x 45cm) 60 € 80 € 40 €

6211 DE BRUYCKER Jules 1870-1945  gravure 1er état " Maison de Palfijn à Gand 
avant 1914 (60 x 48cm)

80 € 120 € 50 €

6212 Gravure " Michel Ange et Raphaël " (Cadre 75 x 84cm) 20 € 30 € 10 €

6213 de Sadeleer Valérius " paysage enneigé" lithographie signée ( 60 x 50cm) 120 € 140 € 80 €

6214 Lot de 4 gravures "Matin-Midi" (32 x 48cm) 80 € 120 € 40 €

6215 Lot de 2 gravures anciennes (28 x 20cm) 60 € 80 € 20 €

6216 JEF X, dessin signé "portrait de dame au bonnet" (50 x 31cm) 40 € 60 € 10 €

6217 Deux gravures "Scènes de rues animées" (34 x 25cm et 30 x 22cm) 20 € 40 € 10 €

6218 Gravure ancienne signée au crayon Peeters " Chevaux" 50 x65 cm 20 € 40 € 20 €

6219 Lot de 4 gravures signées Roméo Dumoulin, Kurt Paiser et Gustave 
Flasschoen (22 x 22 à 44 x 34cm)

100 € 140 € 100 €

6220 Gravure, réédition de James Ensor "cathédrale de Gand" (25 x 17cm) 40 € 60 € 30 €

6221 Gravure allemande couleur (35 x 25cm) 10 € 20 € 10 €

6222 Jongkind JB, gravure signée Paris 1878 (16 x 24cm) 80 € 120 € 60 €

6223 Gravure de Valerius de Sadeleer "Paysage hivernal" (44 x 37cm) 40 € 60 € 20 €

6224 CAMARET, dessin "Mère et fils" signé (20 x 17cm) 40 € 60 € 20 €

6225 GOLTZIUS Hendrick (1558-1617), gravure ancienne représentant Frederick De 
Vries (38 x 28cm)

400 € 600 € 300 €

6226 Gravure couleur par Barborante "Oiseau du paradis" (52 x 70cm) 60 € 80 € 60 €

6227 LANGASKENS, épreuve d'artiste "Le Doyen" (49 x 32cm) 60 € 80 € 10 €

6228 Gravure de van Hobbeeck " Vue de Bruges " (44 x 38cm) 40 € 60 € 10 €

6229 PAULUS Pierre, gravure signée " Maternité " (39 x 48cm) 100 € 160 € 80 €

6230 FRISON, eau forte  "Allée vers ferme" (35 x 50cm) 30 € 50 € 10 €

6231 Gravure de Maurice Langaskens "Le Guitariste" (50 x 40cm) 80 € 120 € 60 €

6232 Lot de 11 gravures de fleurs et de plantes 60 € 80 € 30 €

6233 Série de 3 dessins de Jean Dufy, cachets d'atelier " Scènes de cirque " (27 x 
43cm)

600 € 800 € 400 €

6234 Gravure de Maurice Langaskens "Détresse" (45 x 27cm) 60 € 80 € 50 €

6235 Gravure d'Hebbelinck "Jeune garçon mexicain" (45 x 33cm) 40 € 60 € 10 €

6236 Aquarelle " Poisson" (30 x 46cm) 100 € 160 € 10 €

6237 Gravure anglaise "Femme accoudée" (cadre 54x62cm) 30 € 50 € 10 €

6238 Gravure "1ère vue, des environs de Rouen" (45 x 30cm) 30 € 50 € 10 €

6239 Paire de dessins signés et datés 1835 "Vues de châteaux"  (24 x 32cm) 200 € 300 € 100 €

6240 Gravure d'après Raphaël "Adam et Eve" (46 x 33cm) 50 € 70 € 10 €

6241 BUISSERET Louis, lithogragraphie "Portrait de fillette" (36 x 26cm) 40 € 60 € 10 €

6242 Lot de 3 gravures "Scènes d'intérieur" (60 x 40cm et 35 x 45cm) 40 € 60 € 20 €

6244 Dessin couleur " Pingouin" signé B.S 82x53cm 120 € 160 € 100 €
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6245 Gravure "Madame la Comtesse" en couleur (42x30cm) 40 € 60 € 40 €

6246 Paire de gravures "Scène gallante" (35 x 28cm) 40 € 60 € 10 €

6247 Série de 3 gravures de chasse (50 x 58cm) 80 € 120 € 60 €

6248 Gravure d'après Pichat " Cheval de course/ Gladiateur " (Cadre 64 x 80cm) 40 € 60 € 10 €

6249 DEBUCCOURD 1755-1832  gravure française " Le renard pris" selon la peinture 
de Carle Vernet, encadrement en acajou (53,5 x 45cm, tâches)

20 € 30 € 20 €

6250 Gravure de Léon Danchin piqué "Chien de chasse" (38 x 56cm) 30 € 50 € 10 €

6251 Paire de gravures de Léon Danchin "Têtes de chien" (cadres 50 x 68cm) 80 € 120 € 80 €

6252 Paire de gravures de chasse (34 x 40cm) 60 € 80 € 10 €

6253 Gravure ancienne rehaussée " Nef de St Pierre" 40 x 30 cm 80 € 120 € 60 €

6254 Gravure anglaise " Chasse au renard" (28 x 37cm) 40 € 60 € 20 €

6255 Gravure lithographie d'après Alfred de Dreux (GENGEMBRE SABATIER CAT-
TIER GOUPIL et VIBERT) à motif équestre (rousseurs)

120 € 180 € 80 €

6257 VERBOECKHOVEN Eugène lithographie " Retour du marché", encadrement 
doré 19ème (32 x 43cm)

40 € 60 € 40 €

6258 Gravure anglaise " Cavalier " (Cadre 46 x 38cm, traces d'humidité) 10 € 20 € 10 €

6259 Gravure, 3 portraits d'actrices de théâtre, début 18ème, signées (43 x 29cm) 200 € 300 € 10 €

6260 TRES GRADE GRAVURE REHAUSSE " SCENE DE CHEVAUX" 100 X 80 ( DECHI-
RURE 0 DROITE)

60 € 80 € 10 €

6261 DANCHIN Léon, lithograpghie "Chiens et faisans" (vitre cassée) 60 x 95cm 60 € 80 € 50 €

6262 Gravure ancienne " Oeuvres de miséricorde" 66 x 52 cm 120 € 160 € 10 €

6263 VENNER Victor paire de lithographies anglaises "Thé Mowbray Hunt", enca-
drement en merisier (61 x 38cm)

80 € 120 € 80 €

6264 Gravure anglaise "Chasse à courre" (traces d'humidité) 36 x 52cm 40 € 60 € 10 €

6265 Aldin Cecil né en 1870 lithographie humoristique anglaise " Chasse au renard" 
datée1900 (le 9 en écriture de miroir)( 61,5 x 38cm)

40 € 60 € 30 €

6266 Gravure équestre (cadre 70 x 90cm) 30 € 50 € 10 €

6267 HARRIS John  1791-1873, paire de gravures équestres humoristiques anglaises 
ed.Henry Alken 1847 (38 x 28cm)

60 € 80 € 60 €

6268 DANCHIN Léon, lithographie "Setter et sarcelle" (cadre 55 x 40cm) 60 € 80 € 40 €

6269 Gravure de Danchin "Canards" (20 x 30cm) 60 € 80 € 30 €

6270 Paire de gravures rehaussées "Scènes de chasse à courre anglaise" d'après 
Vernet Carl (51 x 34cm)

120 € 160 € 80 €

6271 ALDIN Cecil  né en 1870 lithographie humoristique anglaise "Snowden up on 
Christmas Eve" encadrement en acajou (49 x 35,5cm)

40 € 60 € 40 €

6272 ALKEN Henry, édition 1827 gravure humoristique anglaise " Getting a team 
together" 

40 € 60 € 20 €

6273 Paire de gravures (42 x 54cm) 30 € 50 € 10 €

6274 DANCHIN Léon, lithographie "Chien et canards" (cadre55 x 70cm) 80 € 120 € 50 €

6275 TSCHAGGENY C., dessin à la mine de plomb signé et daté 1835 "Cheval" (24 x 
33cm)

40 € 60 € 10 €

6276 Gravure couleur "Rapace" (60x40cm) 30 € 40 € 20 €

6277 DANCHIN Léon, lithographie "Chien au terrier" (cadre 40 x 55cm) 60 € 80 € 40 €

6278 Cible ancienne avec cerf et biches (52 x 52cm) 60 € 80 € 40 €

6279 Lot de 2 lithographies "Chiens de chasse" de Maurice Riab (43x33cm cadres) 60 € 80 € 20 €

6280 DANCHIN Léon, lithographie "Tête de cocker" (cadre 50 x 37cm) 60 € 80 € 40 €

6281 MAES Jacques 1905-1968, huile sur toile signée " Bouquet de fleurs " (100 x 
80cm)

200 € 300 € 200 €

6282 Huile sur toile signée "Bouquets de fleurs" (72 x 90cm) 40 € 60 € 30 €

6283 Huile sur toile " Mère canard et ses canetons "signé (60 x 90cm) 100 € 160 € 100 €

6284 POREAU Oswald (1877-1955), huile sur panneau "Nature morte" signée et 
datée 1939 (60 x 50cm)

300 € 400 € 240 €
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6285 TONGLET Théo, huile sur toile datée 1929 "Paysage hivernal" (75 x 105cm) 140 € 200 € 60 €

6286 WANTE Paul 1942 huile sur toile signée et datée " Cour intérieur de bégui-
nage" (67 x 55cm)

40 € 60 € 30 €

6287 Huile sur toile signée "Vaches au pré" (63 x 47cm) 160 € 240 € 100 €

6289 DE CLERCK Jan P., huile sur toile signée et datée 1941 "Paysage fluvial" (74 x 
94cm) + livre

800 € 1200 € 800 €

6290 DUYN Willy (1936-1986), huile sur panneau signée "Dans le port d'Amsterdam" 
(80 x 100cm)

300 € 400 € 240 €

6291 Huile sur toile "Laboureur et ses chevaux" (70 x 90cm) 200 € 300 € 200 €

6292 PETIT Jules 1948, peinture de chasse signée " Chiens et chevreuil " (75 x 97cm) 140 € 200 € 140 €

6294 LEYTENS Jetty, huile sur panneau "Fermes en Brabant Wallon" (60 x 80cm) 20 € 30 € 10 €

6295 Huile sur toile signée "Paysage" (70 x 100cm) 60 € 80 € 40 €

6296 Huile sur toile "Paysage avec berger et ses moutons" signée J. Van Baelen (60 
x 80cm)

80 € 120 € 10 €

6297 Huile sur toile "Jeune cuisinier" (28 x 22cm) 60 € 80 € 10 €

6298 Huile sur panneau signée " Nature morte aux fruits" (60 x 90cm) 160 € 240 € 140 €

6299 MATHIEU Paul (1872-1932), huile sur toile "le chemin de campagne" signée (72 
x 100cm)

300 € 400 € 10 €

6300 WOLEMANS huile sur panneau signée " Coucher de soleil" (50 x 60cm) 300 € 400 € 300 €

6301 JAMAR Armand (1870-1946), huile sur toile "Vieille chaumière en Campine" 
signée (55 x 75cm)

100 € 160 € 80 €

6302 Huile sur toile " Bord de mer" (47 x 74cm) 100 € 160 € 40 €

6306 JAMAR Armand (1870-1946), 2 peintures "Paysages" (huile sur panneau et 
huile sur toile) 29 x 37cmp et 25 x 35cm

80 € 120 € 60 €

6307 JAMAR Armand (1870-1946), huile sur toile "Paysage hivernal" (38 x 46cm) 40 € 60 € 30 €

6308 Huile sur toile "Nature morte" (50 x 60cm) 80 € 120 € 50 €

6309 Huile sur toile "Paysage lacustre" signée A.Dumont (50x60cm) 80 € 120 € 80 €

6311 CAULLET Albert (1875-1950), huile sur toile signée "Enfant et poules devant la 
maison" (50 x 65cm)

160 € 240 € 160 €

6312 GERARD  Guibert, gouache signée " Le thêatre de l'atelier à Paris" (55 x 63cm) 10 € 20 € 10 €

6314 CERMIEKE J.H., huile sur toile signée "Nature morte au poulet" (47 x 70cm) 60 € 80 € 20 €

6316 DE BAUGNIES René (1869-1962) "Vue de Meuse" 100 € 160 € 100 €

6317 Huile sur toile signée " marine" (50 x 70cm) 160 € 200 € 100 €

6318 HERMANS Paul, huile sur toile signée "Nature morte aux poissons" (60 x 
65cm)

60 € 80 € 10 €

6319 BUELENS Félix 1850-1980, huile sur toile signée (44 x 66cm) 200 € 300 € 100 €

6320 Huile sur toile signée "Scène de bataille" (58 x 79cm) 300 € 400 € 300 €

6321 Huile sur toile signée "Intérieur" (50 x 60cm) 60 € 80 € 50 €

6322 LAVOINE Robert (1916-1999), huile sur panneau signée "Vue de Menilmontant" 
(54 x 65cm)

160 € 240 € 160 €

6323 Huile sur panneau " Marine " signée (20 x 30cm) 40 € 60 € 40 €

6324 SOLEIL L., huile sur panneau "Kermesse au village" signée et datée 1950 (30 x 
40cm) 

40 € 60 € 10 €

6325 Fusain signé " Fillette aux couettes" (48 x 33cm) 20 € 30 € 10 €

6326 ALLARD L. 3 aquarelles signées (52 x 36cm et 36 x 52cm) 100 € 160 € 10 €

6327 DROIT J., dessin signé "Portrait" + gravure "Intérieur" 30 € 50 € 10 €

6328 SOH W dessin, portrait de dame signé (30 x 20cm) 10 € 20 € 10 €

6329 Gravure ancienne rehaussée "Rinaldo And Armida" (46 x 62cm) 60 € 80 € 10 €

6330 NAVEZ F.J., crayon, pierre blanche sur papier signé en bas à gauche "Profil de 
femme à l'antique" (46 x 60cm)

600 € 800 € 600 €

6331 Huile sur toile " Parc Marie-Louise " signée h Willet (45 x 64cm) 30 € 50 € 10 €

6332 Aquarelle "Vue de côte" signée DJAMILA? (Ht:80x55cm) 60 € 80 € 50 €
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6333 TROFINOFF, gouache signée "Bord de mer" (Ht:50x70cm) 50 € 70 € 50 €

6334 Pastel signé et daté 1929 "Bouquet de fleurs aux pêches" (65 x 50cm) 80 € 120 € 30 €

6335 Lithographie de Jos Grégoire "Vase de fleurs" (65 x 50cm) 20 € 30 € 10 €

6336 BRAYER Yves (1907-1990), lithographie signée et numérotée 64/175 "Bord de 
mer avec calèche" (50 x 65cm)

40 € 60 € 20 €

6337 Lithographie de Elmyr de Hory ( 1906-1976), célèbre pour ses copies au profit 
du faussaire Fernand, (Epreuve d'artiste  40 x 60cm)

40 € 60 € 40 €

6338 TROFINOFF, aquarelle signée "Paysage" (Ht: 40x55cm) 80 € 120 € 60 €

6339 PONS Louis, dessin signé "Homme" 1919 (Ht:70x50cm) 60 € 80 € 50 €

6340 Gravure couleur signée au crayon "femme" 53 x 64cm 20 € 30 € 20 €

6341 DE BIE Eugène (1914-1983), pastel "Le comédien" (50 x 35cm) 60 € 80 € 30 €

6342 Aquarelle signée "Fermière" (28 x 38cm) 60 € 80 € 20 €

6343 ROPS Félicien, lithographie " un enterrement en pays Wallon " (35 x 66cm) 100 € 160 € 100 €

6344 Eau-forte "Vue de village, probablement Bruges" signée Julien Cetol (48 x 
56cm)

40 € 60 € 10 €

6345 Gravure "Cavalier" (cadre 70 x 85cm) 60 € 80 € 10 €

6346 Lot de 3 lithographies " Portraits de dames " par Léonor Fini 100 € 160 € 100 €

6347 CARLIER, lithographie signée "Joueuse de cartes" (42 x 33cm) 20 € 30 € 10 €

6348 Dessin "Portrait d'homme" daté 1778 (45 x 31cm) 100 € 160 € 100 €

6349 Aquarelle signée René Marie "Canard" (33 x 24cm) 40 € 60 € 10 €

6350 FOLON sérigraphie signée numérotée 16/75 " Les souliers" (22 x 25cm) 80 € 120 € 80 €

6352 ICART Louis, gravure signée (30 x 43cm) 40 € 60 € 30 €

6353 Miroir trumeau à décor d'une scène navale(164 x 84cm) 200 € 300 € 200 €

6354 MATHONNAT Michel, lithographie signée "Le fenêtre" (40 x 32cm) 30 € 50 € 10 €

6355 Gravure rehaussée "Prélude de Nina" (50 x 40cm) 30 € 50 € 10 €

6356 NISEN Cécile, aquarelle signée "Porteuse d'eau" (32x20cm) 40 € 60 € 10 €

6357 Dessin " Lac de Côme " 1976 par Georges van Bol (27 x 36cm) 30 € 50 € 10 €

6360 Gravure 19ème "Jeune religieuse" (48 x 40cm) 60 € 80 € 10 €

6361 Aquarelle "Portrait de jeune femme" signée Henri Nater (55 x 40cm) 40 € 60 € 40 €

6362 Paire de gravures romantiques (cadres 60 x 48cm) 40 € 60 € 10 €

6363 Gouache de Francesco Giuseppe BANELENELLI 1789 "Paysage italien monta-
gneux" (36 x 25cm)

80 € 120 € 50 €

6364 2 Portraits "Jeunes femmes" (dessin et photo) (55x40cm) (encadrements 
100x80cm)

80 € 120 € 10 €

6365 STROOBANT, aquarelle signée "Paysage" (37 x 53cm) 40 € 60 € 40 €

6366 Aquarelle "Voiliers au port" signée De Vos Henri (32x44cm) 40 € 60 € 20 €

6367 LOBEL-RICHE (1880-1950) série de 12 gravures à l'eau forte signées (29 x 20cm) 
Deux cadres différents

160 € 240 € 160 €

6368 Paire de dessins signés Eeckout 1884 "Paysages animés" (22 x 16cm) 80 € 120 € 10 €

6370 Lithographie de Rassenfosse "Jeune ouvrière assise" (22 x 16cm) 40 € 60 € 10 €

6371 Série de 3 dessins mexicains "Scène de rodéo" (23x33cm) 60 € 80 € 10 €

6372 LENTIL, aquarelle art déco signée (38 x 30cm) 60 € 80 € 40 €

6373 Lithographie ancienne "La vendeuse de Pomme" (26 x 32cm) 40 € 60 € 30 €

6374 Gravure ancienne " La marchande à la toilette" 40 x 30cm 40 € 60 € 20 €

6375 Pastel signé F.Sicx " Paysage industriel" (22 x 27cm) 20 € 30 € 10 €

6376 Rops, héliogravure "L'Attrapade" (22 x 15cm) 60 € 80 € 10 €

6377 Dessin 18ème "Evangéliste St Jean" (37x30cm) 100 € 160 € 100 €

6378 Paire de lithographies "Scènes de campagne" par Bartolozzi et Smith (31 x 
25cm)

40 € 60 € 10 €

6379 STIMART George (1886-1952), dessin "Moulin à vent" (55 x 35cm) 60 € 80 € 10 €
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6380 Gravure art déco signée " Femme au miroir" (48 x 38cm) 80 € 120 € 10 €

6381 Photo signée "Promenade en hiver" (35 x 25cm) + dessin daté 1944 30 € 50 € 10 €

6382 Dessin champêtre 18ème (34 x 46cm) 10 € 20 € 10 €

6383 VAN MENS Isidore gravure signée " Remparts de Guerrara",Algérie (34 x 47cm) 50 € 70 € 50 €

6384 ALAUX Jean-Paul (1876-1955), gravure provenant de l'album "Visions japo-
naises" (26 x 37cm)

400 € 600 € 300 €

6385 Gravure "L'orage à la mer" signée Coppens (21 x 32cm) 40 € 60 € 10 €

6386 KOBEL Ferdinand (1740-1799), dessin signé et daté 1791 " Paysage champêtre 
animé " (38 x 52cm)

200 € 300 € 200 €

6388 A.De Kat, aquarelle " Chateau de Chillon" 40 € 60 € 10 €

6389 ESSEMACKER aquarelle signée é Marché aux fleurs" (34 x 26cm) 60 € 80 € 20 €

6390 DELMER Oscar, dessin " vallée du Houyoux " (72 x 98cm) 80 € 120 € 30 €

6392 Pastel ovale "Portrait de jeune femme" (38 x 30cm) 100 € 160 € 60 €

6393 DEFIZE Alfred (1873-1944), "Portrait d'homme à la pipe" (38 x 34cm) 40 € 60 € 10 €

6394 DELMELLE V., huile sur toile signée "Portrait d'un moine" (50 x 35cm) 40 € 60 € 10 €

6395 Huile sur toile marouflée " Portrait d'homme" (34 x 29cm) 100 € 160 € 10 €

6396 Portrait de dame sous cadre (60 x 52cm) 80 € 120 € 40 €

6397 GEBAUER ERNEST, huile sur papier signée " Portraits d'enfants " (40 x 50cm) 120 € 160 € 10 €

6398 SWYNCOP Philippe pastel signé " Portrait de jeune fille" 1926 (64 x 50cm) 140 € 200 € 140 €

6399 Huile sur toile "Portrait d'homme à la lecture" (41 x 35cm) 80 € 120 € 80 €

6400 Huile sur toile " Portrait de buveur " (58 x 44cm) 100 € 160 € 100 €

6401 JAMAR Armand (1870-1946), huile sur toile "L'éplucheuse" (48 x 36cm) 80 € 120 € 60 €

6402 Dessin aquarellé signé "Les glycines" (50 x 32cm) 20 € 40 € 10 €

6403 Photographie rehaussée de Théo Tonglet (50 x 40cm) 160 € 240 € 30 €

6404 Photo signée LEDOUX A. Gilles 1916 "Garçon en tenue de marin" (60 x 42cm) 20 € 30 € 10 €

6405 Pastel ovale " Portrait de jeune femme" (70 x 60cm) 100 € 160 € 40 €

6406 Pastel ovale "Jeune femme" (75 x 55cm) 60 € 100 € 30 €

6407 Huile sur toile, paire de portraits d'ancêtres (55 x 45cm) 240 € 280 € 220 €

6408 Pastel " Portrait de la comtesse Elizabeth von Kurzel-Runtscheiner 1887-1943 
(108 x 42cm)

240 € 300 € 240 €

6409 BARTHELEMY, lithographie "Bouquet" épreuve d'artiste signée (Ht:55x40) 40 € 60 € 30 €

6410 Lithographie " femmes nues " signée Léonor Fini et numéroté 41/100 (36 x 
26cm)

100 € 140 € 100 €

6411 DUCHATEAU Olivier, dessin au crayon signé "Etude d'homme barbu" (53 x 
37cm)

60 € 80 € 10 €

6412 CAMBRESIER Jean (1856-1928) "Vue de Meuse avec barques" 80 € 120 € 50 €

6413 ROPS, eau-forte originale "Le doigt dans l'oeil" (19 x 10cm) 80 € 120 € 10 €

6414 Rops, héliogravure "Suffisance" (16 x 8cm) 60 € 80 € 10 €

6415 DUTILLIEU Jef (1876-1960) Huile sur toile "Coucher de soleil", signée 
(30x46cm), sans châssis 

120 € 200 € 100 €

6416 RETIVAT Annie, lithographie originale en couleur "L'amant" numérotée 17/275 
(62 x 46cm)

80 € 120 € 40 €

6417 Technique mixte "Vue de Venise" signée (32x50cm) 200 € 300 € 160 €

6418 VAN OS Tony "3 techniques mixtes, portraits d'hommes" (35 x 25cm) 40 € 60 € 10 €

6419 Lithographie de Léonor Fini (60x50cm) 60 € 80 € 20 €

6420 Aquarelle signée Verheyen Jeff  " PAYSAGE BRUMEUX" 50x40cm 30 € 40 € 30 €

6422 VAN HOEYDONCK Paul, lithographie 33/50 1968 " Cyber" (70 x 50cm) 70 € 90 € 70 €

6423 GREUELL lithographie signée 7/100 " Jeune femme" (50 x 40cm) 10 € 20 € 10 €

6424 Série de 3 aquarelles signées et datées 38 "Vues de Paris" (44 x 56cm) 160 € 240 € 160 €

6425 MARIE René, fusain signé "Portrait de dame" (28 x 21cm) 30 € 60 € 10 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

20-29 OCTOBRE 2022    123

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 V
EN

D
R

ED
I 2

8 
O

CT
O

BR
E 

20
22

6426 Pastel " Intéirieur d'église" (60 x 45cm) 60 € 80 € 20 €

6427 BOLLÉ Martin, dessin signé "Portrait" (35 x 33cm) 80 € 120 € 80 €

6428 Dessin signé  Dehodenck 50 X 39cm 300 € 400 € 300 €

6429 Aquarelle "Forêt animée" signée E.Fehdmer (42x29cm) 80 € 120 € 60 €

6430 Gouache signée et datée 67 "Femme assise" (35 x 26cm) 80 € 120 € 50 €

6431 Fusain signé René Marie "Portrait de jeune femme" (37 x 29cm) 40 € 60 € 10 €

6432 NOËL SMR, dessin couleur "chateau fort" signé  40x30cm 20 € 30 € 10 €

6433 Aquarelle signée "Le confluent" (27 x 37cm) 30 € 50 € 10 €

6434 Litho de Paul DELVAUX (1894-1994) "Jeune femme nue à la lampe" (30 x 22cm) 200 € 300 € 120 €

6435 WEISBUCH Claude, lithographie couleur "Combat de cavaliers en armure" (78 
x 56cm)

60 € 80 € 30 €

6436 Aquarellle " Portrait de femme " étiquette au dos Wolfers Paris 1948 (50 x 
60cm)

40 € 60 € 20 €

6437 VERHEYDEN Isidore, pastel signé " Roses rouges et papillon blessé " (55 x 
51cm)

100 € 180 € 100 €

6438 Huile sur toile "Vue de village du sud" signée Darville (50x65cm) 60 € 80 € 40 €

6439 WIGGIN John huile sur toile signée " Paysage animé" (50 x 60cm) 60 € 90 € 40 €

6440 Tableau anglais "Big Ben" (21 x 39cm) 40 € 60 € 10 €

6441 WILLEMS J.C. huile sur panneau signée "Bord de canal animé" (27.5 x 44cm) 40 € 60 € 20 €

6442 DEFELD J., huile sur toile "Ruelle" signée (1 trou) 32 x 45cm 40 € 60 € 20 €

6443 Gies Cosyns, huile sur toile signée et datée 1973 "Paysage de campagne" (40 x 
50cm)

160 € 240 € 140 €

6444 HOFFMANN (?) huile sur toile signée "Paysage aux toits rouges" (40 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

6445 RAMBO Jules, huile sur toile signée " Etang de pêche au rouge cloître " (46 x 
66cm)

120 € 180 € 10 €

6446 Aquarelle signée René Marie "Paysage Lacustre" (36 x 55cm) 80 € 120 € 10 €

6447 KEIMEUL G. huile sur panneau signée "Nature morte" (50 x 68cm) 100 € 160 € 80 €

6448 Deux aquarelles de Lambert Lecrenier et Edouard Genot " Paysages " (24 x 
34cm)

40 € 60 € 10 €

6449 HOWET Marie, aquarelle attribuée à Marie Howet "Paysage hivernal" (33 x 
41cm)

80 € 120 € 50 €

6450 TELLIER Yvonne, huile sur panneau signée " Alle-sur-Semois, fermes ensoleil-
lées " (22 x 27cm)

160 € 240 € 10 €

6451 SERVAES René, huile sur toile signée "Eglise Les Riches Claires à Bruxelles" 
(40 x 30cm)

80 € 120 € 50 €

6452 Huile sur panneau signée Theobald (22 x 28cm) 40 € 60 € 40 €

6453 Huile sur toile signée Pros Van Hoeck " Moulin à vent" (30 x 41cm) 60 € 80 € 40 €

6454 Vanneste, Paires de peintures signées " Paysages " (34 x 44cm) 70 € 90 € 70 €

6456 JULEMONT Jean, huile sur panneau signée "Fleurs" (42 x 34cm) 60 € 80 € 20 €

6457 Huile sur toile "Entrée de grenier et escalier d'une maison à Bruxelles" Navez 
(44 x 40cm)

100 € 160 € 70 €

6458 AIME Jacques, huile sur toile "Roses" signée (40 x 50cm) 50 € 70 € 20 €

6459 VERHEYDEN Isidore 1846-1905 huile sur toile signée "Vue de village" (34 x 
46cm)

200 € 260 € 200 €

6460 GERARD John, huile sur panneau signée " Malines " (35 x 45cm) 80 € 120 € 10 €

6461 DESMARE Lucien 1905-1961, huile sur toile signée " Deux remorqueurs amarés 
" (40 x 47cm)

60 € 80 € 50 €

6462 Série de 4 lithographies de Doris Chasserez (cadres 42 x 42cm) 60 € 80 € 30 €

6463 MOONS Jef (1920-1969), huile sur panneau signée "Marine" (40 x 30cm) 60 € 80 € 20 €

6464 CAMBIER Nestor, huile sur panneau signée " Paysage arboré " (35 x 25cm) 80 € 120 € 80 €

6465 DESIRON L. , huile sur toile signée "Fleurs" (37 x 33cm) 60 € 80 € 40 €
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6466 Huile sur toile " Rue animée" (38 x 43cm) 50 € 70 € 50 €

6467 THYS Albert huile sur toile " Paysage" (35 x 45cm) 60 € 90 € 50 €

6468 Nestor Cambier. Huile sur panneau "Ma nièce au piano" signée n(32x40cm) 400 € 600 € 400 €

6469 DANDOY Albert, huile sur toile signée "Pont de Jambes" (50 x 60cm) 200 € 300 € 140 €

6470 HOCQ M. huile sur toile signée 3Nature morte aux pommes" (36 x 40cm) 50 € 80 € 30 €

6471 Postel Jules, "portrait" signé et "Nature morte aux fleurs" par Claus (50 x 34cm 
et 45 x 30cm)

0 € 0 € 0 €

6472 HAWAY Georges, huile sur panneau "Sous-bois à la Vecquée" signée (30 x 
36cm)

60 € 80 € 30 €

6473 THYSBAERT Emile, huile sur toile signée " Cabanne rouge de la vallée de l'Our-
the " (75 x 91cm)

240 € 360 € 10 €

6474 SLEIJSER Harry (1926-1992), huile sur toile "Arc" (40 x 33cm) 40 € 60 € 20 €

6475 POPHILLAT Jean-Pierre (1937-2020), huile sur toile signée "L'Ile de Brehat sous 
la brume" (46 x 32cm)

80 € 120 € 50 €

6476 Huile sur toile 17ème "Tête de Saint" (17 x 17cm) 80 € 120 € 50 €

6478 Madyol Jacques (1871-1950), huile sur panneau signée "Vieille fontaine à Peille" 
datée 1937 (31 x 45cm)

100 € 160 € 100 €

6479 Huile sur panneau signée Jules Gonthier "Bord de mer" (28 x 32cm) 20 € 30 € 10 €

6480 Huile sur panneau " Vue de sous bois hivernal" (20 x 30cm) 60 € 80 € 10 €

6481 Gravure d'après Eugène Verboeckhoven 1844 "Moutons et chèvre" (28 x 37cm) 60 € 80 € 40 €

6482 Encre de Chine d'Antoine Marcel "Le mouvement Rex avec Hitler et 
Khrouchtchev" (18x16cm)

80 € 120 € 40 €

6483 Huile sur panneau "Portrait de jeune homme" (40 x 30cm) 80 € 120 € 80 €

6484 Huile sur toile "Scène intérieur" (31x25cm) 70 € 90 € 70 €

6485 Dessin représentant une scène de port (10 x 27cm) 60 € 80 € 60 €

6486 Huile sur panneau signée Verhaeren "Nature morte" (32 x 25cm) 100 € 160 € 100 €

6488 Huile sur panneau " Marine"  (5 x 9cm) gros cadre doré (30 x 34cm) 60 € 80 € 50 €

6489 Pastel ovale "Jeune femme" (45 x 37cm) 60 € 80 € 50 €

6490 DE SPIEGELEIR Marthe huile sur toile signée " Portrait de jeune fille"(36 x 
28cm)

40 € 60 € 40 €

6491 VERBAERE Herman (1906-1993), huile sur panneau signée "Paysage avec 
péniche" (40 x 45cm)

60 € 80 € 30 €

6492 BEUVILLE 1836, huile sur toile signée et datée "Intérieur d'église" (restaura-
tions) 41 x 32cm

60 € 80 € 60 €

6493 peinture, vue de canal signée à l' arrière F. Moussiaux 17/23 cm 30 € 40 € 10 €

6494 Aquarelle signée de René Hulstaert, vue de campagne, 23/30 cm 40 € 60 € 20 €

6495 Gravure signée et intitulée "Volatile" 6/6 cm 20 € 30 € 10 €

6497 SCORIEL Jean-Baptiste, huile sur panneau dédiée à René Boreux "Vue de 
Meuse" (22 x 28cm)

60 € 80 € 40 €

6498 Aquarelle signée de René Hulstaert, vue d'un port, anotation "Palma de Ma-
jorque 56", 24/33 cm

40 € 60 € 20 €

6499 gravure couleur 10/10 cm 20 € 30 € 10 €

6500 RENARD C., huile sur carton signée " Paysage en forêt " (37 x 26cm) 60 € 80 € 50 €

6501 Huile sur panneau "Portrait d'enfant" (40 x 32cm) 50 € 70 € 50 €

6502 HEBBELINCK Roger (1912-1987), huile sur panneau signée "Vue de Rome" (32 
x 24cm)

60 € 80 € 30 €

6503 FOSSOUL M. aquarelle signée " Port de Marseille" (22 x 30cm) 60 € 80 € 50 €

6504 MADYOL Jacques, dessin monogrammé JM pour Jacques Madyol " Scène 
orientale " (42 x 27cm)

100 € 160 € 80 €

6505 Legras Auguste, aquarelle signée " Scène orientale " (35 x 35cm) 100 € 160 € 80 €

6506 Huile sur panneau signée Alaut " Femme aux fleurs" ( 24 x 28cm) 60 € 80 € 10 €

6507 Huile sur panneau "Scène de plage" signée Boutry (20 x 25cm) 60 € 80 € 10 €
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6508 BOREUX René, lot de 8 tableaux (huiles sur panneau 20 x 30cm) 100 € 160 € 80 €

6509 Huile sur toile signée Gustave Helinck " Paysage" (35 x 50cm) 50 € 70 € 20 €

6510 3 gravures 17 et 18ème " 2 de Dinant et 1 de Thuin" 80 € 120 € 60 €

6513 LORETTI Luigi (1884-1950), huile sur toile "Guitariste" signée (25 x 22cm) 180 € 280 € 120 €

6514 COGNIET Léon aquarelle signée L.C (25 x 20cm) 140 € 200 € 140 €

6515 JEFFERYS Marcel 1872-1924, gravure signée " Quai de la Tamise " (23 x 25cm) 80 € 120 € 80 €

6517 Hastenratti J.L 1838, dessin signé " Portrait de dame " (28 x 22cm) 30 € 50 € 20 €

6518 Lithographie de Rassenfosse "Maternité" (25 x 20cm) 40 € 60 € 10 €

6519 Huile sur toile signée Charles Lebon (70 x 90cm) 100 € 160 € 70 €

6520 LEMMERS Georges (1871-1944), huile sur toile signée "Intérieur"  (90 x 75cm) 300 € 400 € 300 €

6521 PATOUX Emile J., huile sur toile signée "Cocker" (60 x 50cm) 100 € 160 € 80 €

6522 Huile sur toile " Paysage naïf animé" (62 x 68cm) 10 € 20 € 10 €

6524 DEMEESMACKER, huile sur toile signée et datée 1946 "Intérieur d'église" (80 x 
60cm)

80 € 120 € 50 €

6525 Huile sur toile " Femme en rouge dans un paysage" signée Lambré Sylvain 70 € 90 € 60 €

6528 HUBERLAND M., Huile sur toile "Paysage hivernal avec sangliers" signée et 
datée 1915 (80 x 55cm)

60 € 80 € 50 €

6529 SCHOUTEN Paul (1860-1922), huile sur toile "Paysage à la laitière" (60 x 90cm) 120 € 240 € 100 €

6530 SCHOUTEN Paul (1860-1922), huile sur toile "Paysage avec vaches et cours 
d'eau" (60 x 90cm)

120 € 200 € 120 €

6531 Huile sur toile "Sous-bois" (70 x 80cm) 60 € 90 € 60 €

6532 Huile sur toile représentant une scène d'intérieur (60 x 80cm) 80 € 120 € 10 €

6533 4 gravures anciennes de Namur (17 et 18ème) 100 € 160 € 100 €

6534 Gravure " 3 vaches " (32 x 22cm) 30 € 50 € 10 €

6535 POREAU Oswald (1877-1955), aquarelle "Nature morte" signée et datée 1940 
(25 x 20cm)

60 € 80 € 40 €

6537 Plan de Courtrai (17 x 50cm) 20 € 30 € 10 €

6538 Lot de 4 tableaux de Jean Boreux (huiles sur panneau 22 x 27cm) 60 € 80 € 40 €

6540 Carte de Lisbone (18 x 25cm) 40 € 60 € 10 €

6542 Aquarelle " Tête de Christ couronnée" (19 x 14cm) 10 € 20 € 10 €

6543 Revue "Avant-garde" gravures érotiques de Picasso 30 € 50 € 20 €

6544 Paire de petites peintures, école portugaise 20ème "Les montgolfières" (huile 
sur toile 21 x 25cm)

100 € 160 € 80 €

6545 Paire de petites peintures école portugaise 20ème "Jeunes musiciens" (huiles 
sur toile 21 x 26cm)

100 € 160 € 80 €

6546 Deux petites peintures, école portugaise 20ème "Jeunes musiciens" (huiles 
sur toile 28 x 22cm et 25 x 20cm)

100 € 160 € 80 €

6547 DEVERELL Elisabeth, huile sur panneau signée (9 x 10cm) 60 € 80 € 20 €

6548 Huile sur panneau "Enfant activant le feu" (20 x 30cm) 60 € 80 € 40 €

6549 HELBIG Ernest aquarelle signée " Le château de Falkensteen" (18 x 24cm) 40 € 60 € 20 €

6550 2 carreaux en céramique signés (8 x 27cm) 40 € 60 € 20 €

6551 Encre de Chine, deux vues de Bruxelles signées (30 x 21cm) 100 € 160 € 80 €

6552 3 Huiles sur carton "Paysages breton 1915" dont 2 signées Max CARLIER 
(19x28cm et 24x33cm)

50 € 70 € 50 €

6553 TONGLET Théo datée 1903 "Ancienne porte de Fer" (22 x 17cm) 60 € 80 € 10 €

6554 TROFINOFF, huile sur panneau signée "Port" (Ht:25x35cm) 40 € 60 € 40 €

6555 BOREUX René, lot de 13 petits tableaux dont 8 sont signés 140 € 200 € 80 €

6556 Huile sur panneau "Vue de port" (Ht 17 x 18cm) 60 € 80 € 50 €

6557 Gravure de Dandoy Albert "Vers le soir" (18 x 25cm) 10 € 20 € 10 €

6558 Huile sur panneau " Paysage " signée (30 x 38cm) 20 € 30 € 10 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

126   20-29 OCTOBRE 2022

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 V
EN

D
R

ED
I 2

8 
O

CT
O

BR
E 

20
22

6559 GANZ Edwin 1871-1957 huile sur toile marouflée sur panneau signée " Le che-
val blanc" (18 x 24cm)

120 € 160 € 100 €

6560 Dessin aquarelle sur papier signé PV/85 (39.5 x 29.5cm) 60 € 80 € 10 €

6561 Huile sur panneau signée "Vue de port" 60 € 80 € 20 €

6562 LAURIDAN F. technique mixte "Paysage au verre", tableau à la Magritte 80 € 120 € 50 €

6563 Aquarelle "Vue d'une porte" (22 x 18cm) 40 € 60 € 10 €

6565 3 photos signées Emile Piret 10 € 20 € 10 €

6566 BOREUX René, lot de 5 tableaux dont 3 sont signés "Nature morte aux fruits 
et paysages" (huiles sur panneau 24 x 30cm)

100 € 160 € 60 €

6567 BOREUX René, lot de 3 tableaux (huiles sur panneau 25 x 20cm) dont 2 signés 40 € 60 € 10 €

6568 Lot de 3 miniatures persannes (22 x 13cm) 80 € 120 € 60 €

6569 CROMMELYNCH Robert (1895-1968), dessin "Dans le canapé" (22 x 27cm) 140 € 200 € 100 €

6570 Paire de petites peintures " Vues de ruelles " (33 x 22cm) 50 € 70 € 10 €

6571 Lot de 3 gravures (25 x 30cm) 80 € 120 € 30 €

6572 HENS Frans, dessin signé "Voilier" (19 x 11.5cm) 40 € 60 € 10 €

6573 Huile sur toile " Bouquet de fleurs" (45 x 64cm) 100 € 160 € 80 €

6574 Cadre botanique (19.5 x 10.5cm) 40 € 60 € 10 €

6575 Lot de 4 lithographies Debois, Besard et autre (30 x 21cm) 60 € 80 € 10 €

6576 PEISER Kurt 3 gravures (12 x 10cm) 80 € 120 € 80 €

6577 Photo de Léopold II et médaille de Léopold 1er 60 € 80 € 20 €

6578 Lot de 3 gravures Namur, Liège et Spa 10 € 20 € 10 €

6579 Lithographie de Rassenfosse "Jeune femme assise" (22 x 15cm) 40 € 60 € 10 €

6580 Lot de 3 huiles sur panneau "Paysages" (de 15 à 20cm) 40 € 60 € 30 €

6581 Lot de 12 gravures " Jeunes femmes aux chapeaux " (27 x 20cm) 20 € 30 € 10 €

6582 COLON Claude, huile sur toile signée et datée 2009 "Vase de fleurs" (110 x 
60cm)

80 € 120 € 80 €

6583 WARLAND Charles, huile sur toile marouflée signée " Village de la vallée du 
Bocq " (49 x 100cm)

200 € 300 € 10 €

6584 Peinture signée " Femme à la cuisine " (76 x 59cm) 200 € 300 € 160 €

6585 VERHAERT Piet (1852-1908), huile sur panneau "Derrière la scène"  datée 1893 
(50 x 61cm)

300 € 400 € 300 €

6586 Huile sur toile " La danse dans le parc ou l'escalier de pierre " Ecole française 
XVIIIème, ancienne attribution à de LAJOUE (60 x 73cm)

1200 € 1500 € 1200 €

6587 Huile sur toile (à restaurer) "Nature morte aux légumes" (50 x 70cm) 60 € 80 € 30 €

6588 DEMEESMACKER, huile sur toile signée "Nature morte" (50 x 60cm) 80 € 120 € 30 €

6589 TONGLET Théo, huile sur toile signée et datée 1884 "Vue de la Meuse et de ses 
rochers" (40 x 60cm)

80 € 120 € 50 €

6591 Paire d'estampes " Estafette et diligence" (35 x 48cm) 40 € 60 € 10 €

6592 Huile sur panneau représentant un berger et son troupeau signée (50 x 70cm) 140 € 160 € 10 €

6593 FRANCOIS Joseph 1851-1940 huile sur toile " Vue de forêt" (56 x 66cm) 140 € 240 € 100 €

6594 VERTONGEN C., huile sur panneau signée  (55 x 57cm) 40 € 60 € 10 €

6595 Huile sur toile "Jeune femme dans un intérieur" (52 x 44cm) 220 € 280 € 220 €

6596 DRESSE Fernand, huile sur toile signée (50 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

6597 VAN CAUTER Marcel, huile sur toile signée " Temps de pluie à Oppem (Brusse-
gem)" (50 x 66cm)

200 € 300 € 10 €

6598 Huile sur toile "Nature morte" (60 x 75cm) 80 € 120 € 50 €

6599 Huile sur toile " Chariot dans la forêt" (39 x 66cm) 100 € 160 € 10 €

6600 Huile sur panneau signée " La conversation " (42 x 34cm) 100 € 160 € 100 €

6601 Huile sur toile (à restaurer) "Portrait de dame et son chien" (52 x 38cm) 60 € 80 € 30 €

6602 HST maroufflée " paysage, femme et enfant" 30 € 40 € 30 €
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6603 DEMEESMACKER, huile sur toile signée "Marine" (50 x 60cm) 80 € 120 € 50 €

6604 DEMEESMACKER, huile sur toile signée "Marine" (45 x 60cm) 80 € 120 € 50 €

6605 DUPONT B., huile sur toile signée "Chemin animé d'une calèche" (40 x 60cm) 60 € 80 € 20 €

6606 DEMEESMACKER, huile sur toile signée et datée 1947 "Fleurs" (55 x 45cm) 60 € 80 € 30 €

6607  VANRASBOURGH,Huile sur toile signée "Etang", 40x30cm 30 € 40 € 30 €

6608 Huile sur toile marouflée sur panneau " Scène de cabaret" 19ème 160 € 240 € 160 €

6609 ROESSEAT, huile sur panneau signée "Paysage animé" (25 x 42cm) 200 € 300 € 200 €

6610 Huile sur toile attribuée à René Boreux (45 x 30cm) 40 € 60 € 10 €

6611 MEULEMANS Henri huile sur panneau signée " Marine" (24 x 32cm) 80 € 120 € 80 €

6612 Huile sur panneau signée "Fleurs" (38 x 30cm) 60 € 80 € 30 €

6613 Série de 8 cadres décoratifs signés Michel-Marie Poulain (29 x 23cm) 60 € 80 € 10 €

6614 GAILLIARD Franz. (1861-1932), lot de 4 dessins signés (24 x 38cm) 200 € 300 € 180 €

6615 LAUTERS G., huile sur toile "Vue de ferme" située à Linkebeek en 1899 (66 x 
46cm)

200 € 300 € 180 €

6616 HARPIGNIES H. huile su panneau signée " Paysage boisé animé" (24 x 35cm) 600 € 850 € 550 €

6617 Tableau "Mer agitée" M. Artan 1927 (40 x 56cm) 200 € 300 € 160 €

6618 Huile sur cuivre "Vue de place flamande" (33 x 43cm) 500 € 700 € 400 €

6619 Peinture signée Hauser " Paysage " (48 x 64cm) 60 € 90 € 40 €

6620 LEBON Charles (1906-1957), huile sur panneau signée (46 x 40cm) 120 € 220 € 120 €

6621 Huile sur toile " La lecture" (70 x 55cm) 80 € 120 € 80 €

6622 Huile sur toile "Portrait d'un berger" (à restaurer) 55 x 41cm 80 € 120 € 50 €

6623 TONGLET Théo, huile sur toile "Paysage" (30 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

6624 Huile sur toile marouflée "Fleurs" (80 x 60cm) 80 € 120 € 50 €

6625 Huile sur toile "Moulin de Walhem" signée Frédéric Van der Linden (75x60cm) 100 € 140 € 80 €

6626 Paire d'huiles sur panneau " Vue de campagne et forêts" (20 x 25cm) 160 € 200 € 160 €

6627 MESDAG Taco (1829-1902), paire de peintures, huiles sur panneau signées "Ma-
rines" (20 x 25cm)

100 € 160 € 100 €

6628 Roland Monteyne Epreuve d'artiste signée sans titre (50 x 40cm) 40 € 60 € 10 €

6629 Lithographie signée Dali, numérotée 32/100 (25 x 19cm) 80 € 120 € 50 €

6630 Lithographie de salvador Dali (70x70cm) 200 € 300 € 160 €

6631 DALI, gravure signée et numérotée 14/300 140 € 200 € 140 €

6632 CAMUS Gustave, lithographie couleur numérotée 83/100 "Personnages" (46 x 
68cm)

80 € 120 € 50 €

6633 Giron, lithographie signée " Jeune femme " 5/25 (34 x 40cm) 40 € 60 € 10 €

6634 Deux lithos "Pop-Art" 1971 signées (Ht 70 x 40cm) 40 € 60 € 20 €

6635 Paire de lithographies couleur "Le cheval romain" et "Neptune", d'après 
l'oeuvre "Les chevaux Daliniens" signé dans la planche Salvador Dali (54 x 
35cm) 

400 € 600 € 400 €

6636 Affiche de Picasso signée Antoni Miro n°23/75 (60 x 90cm) 40 € 60 € 30 €

6637 Somville Roger (1923-2014), dessin à l'encre "Coq" signé et daté 1961 (86 x 
68cm)

240 € 300 € 240 €

6638 SOMVILLE Roger (1923-2014),  Estampe épreuve d'artiste "Visage de femme" 
(74 x 54cm)

140 € 200 € 140 €

6639 GREENBERG PHILP, Photo signée et datée 1994 "CONEY ISLAND" 70X44cm 40 € 60 € 40 €

6640 NISOT,  impression sur aluminium, technique mixte signée "Nu allongé" (80 x 
120cm)

140 € 200 € 100 €

6641 HST " Laurent Perrier" 80 € 120 € 80 €

6642 Dessin "Visage" signé roger Somville et dédicacé (76x54cm) 600 € 800 € 600 €

6643 Huile sur toile "L'ove" signée Moreau à l'arrière (50x63cm) 200 € 300 € 160 €

6644 Miroir Spécial £Olivier, série Cinéma, numéroté 23/24 (80 x 80cm) 700 € 900 € 700 €
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6645 Technique mixte signée Simons "Vue de Milan" (35 x 42cm) 20 € 40 € 10 €

6646 GNOCCHI Franco (né en 1945), huile sur toile signée "Paysage hivernal" (50 x 
60cm) + livre

160 € 240 € 100 €

6647 DUPONT Jean lithographie signée 60 € 80 € 20 €

6648 Sérigraphie signée datée 1964 (48 x 56cm) 30 € 50 € 10 €

6649 Huile sur toile signée claude Quiesse " Une ville la nuit " (48 x 56cm) 90 € 160 € 90 €

6650 Huile sur toile signée C Nyllen 1970 " Composition florale " (80 x 60cm) 30 € 80 € 20 €

6651 Huile sur toile moderne signée (1 trou) 60 x 50cm 60 € 80 € 10 €

6652 Lithographie "Groupe Orient de Belgique" (48 x 39cm) 60 € 80 € 30 €

6653 LINOTTE Georges, dessin "Composition" (27 x 35cm) 60 € 80 € 30 €

6654 BURY Pol, lithographie numérotée 5/50 "Composition" (47 x 37cm) 80 € 120 € 50 €

6655 AUGE Philippe, lithographie originale en couleur "Le cheval blanc" numérotée 
40/275 (56 x 72cm)

80 € 120 € 40 €

6656 MELIK, huile sur panneau signée "Femme" (Ht:40x60cm) 80 € 120 € 80 €

6657 OKSANA MAS, école ukrainienne, toile, acrylique, plastique, autre technique 
et collage, DIPTYCH "R2", Project MARS, avec certificat de l'artiste (62 x 62cm)

1500 € 2000 € 950 €

6658 NOEL Géo, dessin daté 1958 "Fanfare à Mons" (52 x 37cm) vitre cassée 40 € 60 € 10 €

6659 DELROY, dessin "Jeune fille assise" (40x32cm) signée et datée 1933 100 € 160 € 100 €

6660 OKSANA MAS, école ukrainienne, toile, acrylique, crayon "Composition 
moderne", M4 Project "MARS-THOUSANDS KISSES DEEP" avec certificat de 
l'artiste (44 x 36cm)

800 € 1200 € 600 €

6661 Fusain de René Hulstaert d'un petit cours d'eau boisé, 38/30 cm 80 € 100 € 30 €

6662 VILLON Jacques, lithographie-affiche, Menton 1957 (62 x 42cm) 40 € 60 € 10 €

6663 Huile sur papier (30 x 42cm, signature illisible) 20 € 30 € 20 €

6664 DENIS Alain, dessin technique mixte "L'homme bleu" (42 x 30cm) 40 € 60 € 30 €

6665 DALI Salvador (1904-1989) gravure sur argent massif 1er titre "SOMBRA SOBRE 
LA PLAYA" (35 x 24cm)

300 € 400 € 240 €

6666 GAILLIARD Jean Jacques, lithographie "Sorrento" (50 x 40cm) 60 € 80 € 30 €

6667 DORCHY Henry (1920-2002), huile sur toile "Rêve d'enfant" datée 1953 (65 x 
50cm)

200 € 300 € 160 €

6668 Sérigraphie abstraite 55/40 cm 40 € 60 € 20 €

6669 Polaroid signé par Nobuyoshi Araki avec certificat d'authenticité (10,8 x 
8,9cm)

600 € 800 € 300 €

6670 DESSAINTE René 1927-2012 " Le tubiste" (70 x 60cm) 300 € 400 € 300 €

6671 Plaque émaillée, publicité EPEDA réalisée par Forémails, annotation TPB 
57B/55/51, 58/78 cm 

200 € 300 € 90 €

6672 Lithographie moderne signée 79/199 (35x47cm) 50 € 90 € 30 €

6673 FOLON Jean Michel, lithographie signée  n°24/4225 (38 x 58cm) 60 € 80 € 10 €

6674 Picasso, Lithographie "Collcection domaine Picasso" ( CACHET) 50 X 32cm 160 € 200 € 120 €

6675 Huile sur toile "Composition abstraite" (61 x 61cm) 40 € 60 € 10 €

6676 CHAGALL Marc (1887-1985), lithographie (30 x 45cm) 160 € 240 € 100 €

6677 Aquarelle géométrique (40 x 40cm) 60 € 80 € 30 €

6678 CORNEILLE, épreuve d'artiste "Un rêve" datée 1989 et numérotée 9/30 (45 x 
36cm)

100 € 160 € 100 €

6679 Camus lithographie signée (31 x 52cm) 80 € 120 € 60 €

6680 CORNEILLE (1922-2010), lithographie "Un rêve" 89, EA 10/30 (45 x 36cm) 100 € 160 € 100 €

6681 DE BRUYN Cécile, lithographie "Le chien mexicain" numérotée 69/100 (57 x 
38cm)

60 € 80 € 10 €

6682 Composition moderne sur papier (pas de signature visible) 80 x 80cm 260 € 360 € 240 €

6683 DETHIER H., huile sur toile signée "Lion de Waterloo" (70 x 50cm) 600 € 800 € 600 €

6684 PIGNON Edouard, sérigraphie "Exposition 1954" (65 x 48cm) 60 € 80 € 30 €
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6688 FOLON Jean Michel, lithographie "Arbres humains" (38 x 30cm) numérotée 
90/99

60 € 80 € 40 €

6689 DE BRUYN Cécile, lithographie "Les oiseaux" numérotée 69/100 (57 x 38cm) 60 € 80 € 10 €

6690 LAPICQUE Charles (1898-1988), épreuve d'artiste (60 x 44cm) 80 € 120 € 50 €

6691 Sérigraphie de Pol Bury "Composition" (62 x 42cm) 80 € 120 € 50 €

6692 FOLON Jean Michel, lithographie "Les arbres-chaise" numérotée 90/99 (37 x 
30cm)

60 € 80 € 50 €

6693 FOLON Jean Michel, lithographie "Paysage fantastique" numérotée 90/99 (38 
x 29cm)

60 € 80 € 40 €

6694 Technique "Composition avec paysage" (26 x 35cm) 40 € 60 € 10 €

6695 Affiche Max ERNST 1983 "Fondation Maeght" (78 x 46cm) 10 € 20 € 10 €

6696 Epreuve d'artiste de Jenny Buelens E.A. (40 x 62cm) 30 € 50 € 20 €

6697 Sérigraphie de Toyen avec certificat d'authenticité (30 x 37cm) 50 € 70 € 50 €

6698 AVATI Mario (1921-2009), lithographies (24 x 28cm) "Des oeufs en décembre" 
numérotée 30/85 et "Des zèbres de toutes les couleurs" numérotée 47/50 

60 € 80 € 20 €

6700 DELPORTE, huile sur panneau "Profil de dame, L'espérance 1974" (50 x 40cm) 60 € 80 € 50 €

6701 DELPORTE, huile sur panneau "Profil de dame" signé (70cm) 100 € 160 € 80 €

6702 BODT Ben , peinture signée (63 x 49cm) 30 € 50 € 10 €

6703 DECONINCK R. peinture moderne (60 x 80cm) 40 € 60 € 10 €

6704 DELMOTTE M.1901-1984, huile sur panneau signée " Paysage fantastique " (50 
x 60cm)

800 € 1200 € 800 €

6705 BAIVERLIN J., huile sur panneau signée "La représentation des choses" (50 x 
60cm)

80 € 120 € 10 €

6706 Van Bulck Roger., huile sur toile signée "Composition au carreau cassé" (60 x 
80cm)

80 € 120 € 50 €

6707 GHYS Raymond, huile sur toile signée "Pots à épices" (90 x 70cm) 80 € 120 € 20 €

6708 Lithographie signée Gustave Camus "Paysage fantastique" (55 x 70cm) 50 € 90 € 30 €

6709 MASSON André, lithographie "Composition rouge et bleu" numérotée 30/50 
(45 x 60cm)

60 € 80 € 40 €

6710 Dessin "Composition abstraite" signé Claude Lyr (1916-1995) (23 x 30cm). On y 
joint une gravure du même artiste (22 x 29cm)

60 € 80 € 60 €

6711 Cadre décoratif " Mandela Nelson" (70 x 92cm) 60 € 80 € 10 €

6712 CIPARISSE technique mixte signée " Femme au taureau" (110 x 80cm) 140 € 240 € 90 €

6713 BEEKMAN Jan, huile sur toile et relief signée "Undisclosed" (100 x 80cm) 100 € 160 € 80 €

6716 CINI Enzo 1969, lithographie rehaussée au crayon "Ma période bleue" numéro-
tée 29/100+ documentation à l'arrière (20 x 17cm)

20 € 30 € 10 €

6717 LABOUREUR Jean Emile gravure rehaussée au crayon monogrammée en bas 
à gauche (15 x 9cm)

100 € 200 € 10 €

6718 Huile sur panneau " Composition abstraite" dans l'esprit de Jozef Peeters (60 
x 50cm)

160 € 240 € 160 €

6719 RAFAELLI, technique mixte signée, composition abstraite au violon (Ht:15x-
35cm)

100 € 160 € 100 €

6721 DORÉ Michael, fusain "Nu" (36 x 28cm) 40 € 60 € 10 €

6722 Dessin 1922 Bauhaus (27 x 18cm) 100 € 160 € 100 €

6723 ROMULUS, huile sur toile moderne signée (35 x 27cm) 80 € 120 € 30 €

6724 DELPORTE, huile sur panneau signée "Personnage fantastique" (80 x 100cm) 200 € 300 € 160 €

6725 LINDNER Richard (1901-1978), lithographie signée et datée 1971 "Man walking 
a rooster by a crescent moon" (64 x 50cm)

100 € 160 € 100 €

6726 Epreuve d'artiste moderne (67 x 52cm) 60 € 80 € 30 €

6727 BOGART Bram (1921-2012), lithographie "signée "Carrés de fleurs" numérotée 
20/89

1000 € 1500 € 1000 €

6728 Affiche de Raoul UBAC 1973 à la Galerie Michel Vokaer (75 x 55cm) 30 € 50 € 10 €
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6729 TINGUELY Jean (1925-1991) lithographie couleur, numérotée 47/200 "Fillette au 
chat et autre" (75 x 55cm)

400 € 600 € 400 €

6730 LAM Wilfried, lithographie signée (38 x 48cm) numérotée 96/100 30 € 50 € 10 €

6731 HASEGAWA Shoichi (1929) épreuve d'artiste" (57 x 43cm) 40 € 60 € 10 €

6732 DOOPER Léo (1934-2012), pastel daté 1975 "Vrouw" (60 x 52cm) 60 € 80 € 40 €

6733 VANDENBRANDEN Guy, lithographie signée et numérotée 87/100 "Composi-
tion géométrique" 1974 (53 x 50cm)

80 € 120 € 50 €

6734 VANDERCAM Serge (1924-2005), peinture sur papier marouflé sur toile signée 
Serge V. "Oiseau surréaliste" (73 x 55cm)

300 € 400 € 300 €

6735 FOLON Jean Michel, lithographie Chez Marquet à Paris "L'homme bleu" nu-
mérotée 26/75 (70 x 50cm)

60 € 80 € 40 €

6736 Polet Nicole, pastel "Portrait de femme" (70 x 50cm) 30 € 50 € 10 €

6737 LANSKOY André (1902-1976), lithographie couleur numérotée 141/150 "Compo-
sition" (65 x 50cm)

80 € 120 € 80 €

6738 MARA Pol, lithographie (75 x 58cm) 80 € 120 € 50 €

6739 CESAR (BALDECCINI César) (1921-1998), sculpture "Compresion de drapeaux 
américains" (80 x 67cm) hors concours (34 x 50cm)

80 € 120 € 50 €

6740 VOSCH Marc (1947-1989) deux peintures signées "Portraits" (huiles sur toile 
100 x 62cm)

140 € 200 € 80 €

6741 Boseret, importante huile sur panneau femme nue avec paysage fantasma-
gorique (170 x 122cm)

300 € 400 € 200 €

6743 MACKOWIAK Erwin 1926-2006 huile sur toile signée (100 x 80cm) 200 € 300 € 200 €

6744 BERVOETS Fred, lithographie "Personnages" numérotée 40/65 (47 x 67cm) 80 € 120 € 80 €

6745 SULEK Antoni , paire de dessins signés (gouaches 24 x 20cm) 30 € 40 € 30 €

6746 Madyol Jacques (1871-1950),, huile sur panneau "Ruelle" (42 x 32cm) 80 € 120 € 80 €

6749 VERBRUGGE Emile (1856-1936), huile sur panneau signée "Jeune montagnard 
italien" (26 x 16cm)

140 € 240 € 70 €

6750 TONGLET Théo, huile sur panneau "Chapelle Saint Roch à Houyet" (18 x 25cm) 
+ 1 autre (troué)

40 € 60 € 10 €

6751 RAFFY P., paire d'huiles sur aluminium signées "Scènes avec coqs" (33 x 22cm) 80 € 120 € 60 €

6752 SMITS E. Huile sur panneau signée " Jeune fille " (25 x 21cm) 140 € 200 € 100 €

6753 STEKKE Marguerite, huile sur panneau signée "Poupée" (40 x 32cm) 60 € 80 € 40 €

6754 Madyol Jacques (1871-1950), huile sur panneau signée "Marché du Pont Mo-
rens à Annecy" (24 x 33cm)

200 € 300 € 160 €

6755 Huile sur toile " Saules en bord de fleuve " (18 x 24cm) 60 € 100 € 50 €

6756 Honoré Daumier, dessin monogrammé H.D 38 X 27cm 280 € 430 € 280 €

6757 Dessin "Personnage 19ème" monogrammé (14 x 11cm) 50 € 70 € 30 €

6758 Pastel Clown (27x25cm) 120 € 220 € 120 €

6759 Deux peintures sur métal (45 x 33cm) 60 € 80 € 40 €

6760 HEIRMANN, huile sur panneau marine "Le bassin des halles à Ostende" 
(35x45cm)

100 € 160 € 100 €

6761 Huile sur panneau " Scène romantique " 19ème (35 x 28cm) 160 € 240 € 100 €

6762 Huile sur toile signée "Paysage à la rivière" (32 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

6763 Delcourt P., paire d'huiles sur panneau signée " Esch-sur-Sûre: Vue du Châ-
teau et de l'hôtel Beau Site " (40 x 50cm)

100 € 160 € 10 €

6764 CLEDINA Rapha, huile sur toile signée et datée 1902 "Mort des arts" (27 x 
35cm)

40 € 60 € 20 €

6765 Huile sur toile "Pont en campagne" signée Sodinne, datée 1888 (Accident) 
(23x35cm)

40 € 60 € 40 €

6766 LINOTTE Georges, dessin couleur signé "Composition" (22 x 30cm) 60 € 80 € 30 €

6767 2 Cadres avec reproduction de dessins anciens 40 € 60 € 10 €

6768 DEVOS Maria huile sur toile signée "Anémones" 40 € 60 € 10 €

6769 MASKENS Chantal, huile sur toile signée " Carrousel animé " (100 x 96cm) 300 € 400 € 10 €
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6770 Huile sur panneau monogrammé J.P. "Composition moderne" (57 x 77cm) 140 € 200 € 140 €

6771 DURAND-BRAGER Jean-Baptiste Henri (1814-1879), huile sur panneau " Mai-
sons sur la côte " monogrammée D.B (35 x 26cm)

240 € 300 € 240 €

6772 Peinture, école de Barbison signée Narcisse Diaz  (huile sur panneau 37 x 
27cm)

200 € 300 € 200 €

6773 CAVAGLIERI MARIO, Gouache et aquarelle "Payasage"  50x70cm 90 € 100 € 80 €

6774 MILO Jean (1906-1993), Gouache sur papier signée, datée 1937 "Vue d'une cour 
de ferme" (47 x 60cm)

100 € 160 € 100 €

6775 WOLMANS Jacques (191-1991), huile sur panneau signée "Bord de mer" (30 x 
40cm)

160 € 240 € 120 €

6776 Aquarelle signée FRECHKOP.L datée 77 "Paysage vue sur mer" (36 x 52cm) 20 € 40 € 10 €

6777 CASSIERS Henri 1848-1944 " huile sur panneau " Bord de canal à Maasluis" (30 
x 40cm)

600 € 900 € 550 €

6778 DEROOVER PA, huile sur panneau "Barque sur le fleuve" signée (29 x 35cm) 60 € 90 € 20 €

6779 LEROY Tanguy, gravure "Paysage provençal" (75 x 49cm) 10 € 20 € 10 €

6780 DIJK, tableau avec chevaux signé (huile sur toile 60 x 90cm) 140 € 220 € 90 €

6781 BICKIN huile sur panneau signée " Bouquet de fleurs" (40 x 30cm) 80 € 120 € 80 €

6782 Miroir obélisque numéroté 12/24 (Ø 90cm) 600 € 800 € 600 €

6783 Miroir ancien églomisé (mesures totales 45 x 38cm) 60 € 80 € 50 €

6784 CLAROT René huile sur toile signée " Le phare" (50x 95cm) 200 € 300 € 200 €

6785 Peinture signée Médard Tytgat II (1916-1997) 'La Mer du Nord' datée 1978 (hsp 
60x90cm)

200 € 300 € 160 €

6786 HALSBAND Gertrude (1917-1981), huile sur toile signée et datée 1976  "La ker-
messe" (76 x 50cm)

400 € 500 € 400 €

6787 VAN GELDEREN S. , huile sur toile signée "La moisson" (60 x 80cm) 80 € 120 € 50 €

6788 Thielen huile sur toile signée " Vue de Meuse" (60 x 80cm) 100 € 160 € 60 €

6789 Pouillart 1931, huile sur toile " Dame allongée " (49 x 90cm, un trou) 60 € 80 € 10 €

6790 PETERS TOMBU Madeleine  huile sur toile " Paysage hivernal" (50 x 60cm) 80 € 120 € 80 €

6791 REVELARD René (1880-1965), huile sur panneau signée "Paysage animé" (65 x 
50cm)

100 € 160 € 80 €

6792 DEBERGH, huile sur toile signée "Paysage à Stoumont" (40 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

6793 Huile sur panneau signée "Paysage de montagnes" (44 x 68cm) 40 € 60 € 40 €

6794 ABATTUCCI P. huile sur toile signée " Vue d'étang" (50 x 70cm) 200 € 300 € 160 €

6795 BERRINO MARIO, huile sur toile signée " Elégante au chapeau " école ita-
lienne (70 x 50cm)

200 € 300 € 10 €

6796 Fusain signé "Portrait de jeune femme" (100 x 70cm) 60 € 80 € 10 €

6797 Aquarelle gouche signée 47 x 60 cm 40 € 60 € 40 €

6798 Miroir soleil moderne (Ext Ø 60cm, inté 25cm) 40 € 60 € 20 €

6799 Huile sur toile signée Emile Lammers " Paysage" 20 € 30 € 10 €

6800 FERMEUSE Victor, huile sur toile signée " Fleurs " (40 x 50cm) 80 € 120 € 10 €

6801 FRANCOIS Joseph 1851-1940 " Paysage" (55 x 75cm) 140 € 240 € 90 €

6802 BERBUTO, dessin signé "Scène galante" (50 x 65cm) 40 € 60 € 10 €

6803 TOBIASSE Théo, technique mixte signée et numérotée 5/25 (66 x 51cm) 80 € 120 € 80 €

6804 MANSOUR, Sculpture signée et datée 1983 "La création" (60 x 57cm) 140 € 200 € 140 €

6805 GILSOUL Victor 1867-1939  huile sur toile signée" Paysage sur l' Escaut" (43 x 
66cm)

200 € 260 € 200 €

6806 GILSOUL, huile sur toile "Vue de ferme" (80 x 70cm) 80 € 120 € 50 €

6807 DEWASNE Jean, lithographie "Composition" (65 x 43cm) 80 € 120 € 50 €

6808 Gravure moderne signée et numérotée 141/150  (45 x 38cm) 160 € 240 € 140 €

6809 VOLLON, huile sur panneau "Fleurs" signée (42 x 34cm) 60 € 80 € 40 €

6810 Huile sur panneau signée "Nu" (33 x 24cm) 100 € 160 € 80 €
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6811 Pastel, école espagnole signé "Jeune femme de dos" (26 x 22cm) 50 € 80 € 50 €

6812 Sculpture en céramique attribuée à Perignem (65 x 65cm) 80 € 120 € 80 €

6813 Miroir en hêtre (Ht 80 x 45cm) 60 € 80 € 30 €

6815 LETELLIER P. lithographie " Marine" signée  (75 x 55cm) 50 € 80 € 10 €

6816 TOFFOLI lithographie signée " Femme , enfant et âne" (75 x 55cm) 50 € 80 € 20 €

6817 TOFFOLI lithographie signée " Femme à l'enfant" (75 x 55cm) 50 € 80 € 20 €

6818 TOFFOLI lithographie signée " Bergère" (75 x 55cm) 50 € 80 € 20 €

6819 TOFFOLI lithographie signée " Homme à la moisson" (55 x 75cm) 50 € 80 € 20 €

6820 Aquarelle "Vue de port" (55 x 75cm) 40 € 60 € 40 €

6821 Gouache sur toile indonésienne "Oiseaux" (65 x 107cm) 80 € 120 € 50 €

6825 Sculpture en bois par Michel Delaere 'Quand tu te fais lourde' (80 x 60cm) 70 € 90 € 70 €

6826 Broderie chinoise encadrée (90 x 40cm) 50 € 70 € 10 €

6827 Deux dessins chinois sur tissu (30 x 24cm) 60 € 80 € 30 €

6828 Paire de peintures sur tissu (30 x 26cm) 60 € 70 € 10 €

6830 SERVAES René, huile sur toile "Petit beguinage à Anderlecht" (45 x 36cm) 60 € 80 € 50 €

6831 Lot de 43 gravures et une chromo autour du thème de Saint Hubert 80 € 120 € 80 €

6832 4 gravures anciennes de Namur 17 et 18ème 100 € 160 € 100 €

6833 Lot de 3 encadrements (41 x 31 cm et 42 x 32cm) 30 € 50 € 10 €

6834 PRINGELS 1943 huile sur toile marouflée signée (100 x 90cm) 400 € 600 € 400 €

6835 ROIDOT Henri 1877-1960 huile sur toile signée " Vaches au pré" (80 x 110cm) 400 € 600 € 400 €

6837 Lithographie "Couple enlacé" ou "L'empreinte de l'amour" de pierre yves 
Trémois (84x56cm)

80 € 120 € 20 €

6838 Lithographie signée " Allée d'arbres " (74 x 60cm) 60 € 80 € 20 €

6839 Série de 9 peintures sur papier 1970 (39 x 29cm) 600 € 800 € 400 €

6843 Huile sur toile "Portrait de dame" signée walther Araqué (60x50cm) 80 € 120 € 50 €

6844 FRANK Lucien huile sur toile signée " Paysage animé"(HT.56 x 40cm, trouée) 360 € 460 € 360 €

6845 Huile sur toile attribuée à Alfons Verheyen "Paysage au Danemark" vers 1936 
(55 x 75cm)

20 € 30 € 10 €

6853 DEVIS M.J, huile sur panneau  signée " Vue de village " (35 x 40cm) 10 € 20 € 10 €

6854 DEVIS M.J, huile sur toile signée " Feu de bois " (40 x 30cm) 10 € 20 € 10 €

6855 Peinture sur carrelage " Bassin d'eau et pergola " (75 x 60cm) 10 € 20 € 10 €

6858 Peinture sur carrelages "Roquebrune" (30 x 45cm) 30 € 50 € 10 €

6860 NYS BRUGGEMAN L., huile sur toile "Fleurs" signée, 1956 (54x65) 80 € 120 € 20 €

6861 ROUX G.peinture sur carreau de céramique signée (46 x 29cm) 10 € 20 € 10 €

6862 Huile sur toile "Paysage avec sapins et eau" (33x41cm) 40 € 60 € 10 €

6863 Lithographie signée Bellmer, numérotée 44/100 (32 x 24cm) 60 € 80 € 40 €

6864 Lithographie signée Bellmer, numérotée 44/100 (32 x 24cm) 60 € 80 € 40 €

6865 Lithographie signée Bellmer, numérotée 90/100 (32 x 24cm) 60 € 80 € 40 €

6866 Lithographie signée Bellmer, numérotée 44/100 (32 x 24cm) 60 € 80 € 40 €

6867 Lithographie signée Bellmer, numérotée 44/100 (32 x 24cm) 60 € 80 € 40 €

6868 Lithographie signée Bellmer, numérotée 4/100 (32 x 24cm) 60 € 80 € 40 €

6869 Lithographie signée Bellmer, numérotée 44/100 (32 x 24cm) 60 € 80 € 40 €

6870 Lithographie signée Bellmer, numérotée 90/100 (32 x 24cm) 60 € 80 € 40 €

6871 Lithographie signée Bellmer, numérotée 44/100 (32 x 24cm) 60 € 80 € 40 €

6872 Lithographie signée Bellmer, numérotée 4/100 (32 x 24cm) 60 € 80 € 40 €

6873 Lithographie signée Bellmer, numérotée 42/100 (32 x 24cm) 60 € 80 € 40 €

6874 Lithographie signée Bellmer, numérotée 4/100 (32 x 24cm) 60 € 80 € 40 €

6875 Lithographie signée Bellmer, numérotée 4/100 (32 x 24cm) 60 € 80 € 40 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

20-29 OCTOBRE 2022    133

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 V
EN

D
R

ED
I 2

8 
O

CT
O

BR
E 

20
22

6876 Lithographie signée Bellmer, numérotée 44/100 (32 x 24cm) 60 € 80 € 40 €

6877 Lithographie signée Bellmer, numérotée 4/100 (32 x 24cm) 60 € 80 € 40 €

6878 Lithographie signée Bellmer, numérotée 44/100 (32 x 24cm) 60 € 80 € 40 €

6879 Lithographie signée Bellmer, numérotée 44/100 (32 x 24cm) 60 € 80 € 40 €

6880 Lithographie signée Bellmer, numérotée 92/100 (32 x 24cm) 60 € 80 € 40 €

6881 Lithographie signée Bellmer, numérotée 90/100 (32 x 24cm) 60 € 80 € 40 €

6882 Lithographie signée Bellmer, numérotée 4/100 (32 x 24cm) 60 € 80 € 40 €

6883 Lithographie signée Bellmer, numérotée 44/100 (32 x 24cm) 60 € 80 € 40 €

6884 Lithographie signée Bellmer, numérotée 42/100 (32 x 24cm) 60 € 80 € 40 €

6886 Paire de gravures + autre (Ht 40 x 34cm) 10 € 20 € 10 €

6888 Huile sur toile non signée, peinture abstraite  (Ht.65 x 46cm) 50 € 60 € 50 €

6892 Huile sur toile "Paysage" (34  x 40cm) 80 € 120 € 30 €

6894 Lot de 18 cadres divers 30 € 50 € 10 €

6895 Van den Bergen Marie-Jeanne 1940, Huile sur toile signée " Portrait de chien " 
(50 x 40cm, pas d'encadrement)

40 € 60 € 10 €

6896 Dupont G. huile sur panneau " Paysage hivernal " signée (35 x 27cm) 20 € 30 € 10 €

6898 Cadre doré 19ème avec broderie "Jeune femme" (24 x 18cm) 60 € 80 € 10 €

6901 Huile sur panneau de style Bernard Buffet (50 x 40cm) 30 € 50 € 10 €

6902 GOBERT Gabrielle, 2 peintures " Rue du calvaire à Ham sur Heure (30 x 24cm) 
et " Maison Bouillioux à pont à Vaux" (24 x 30cm)

10 € 20 € 10 €

6903 LAMBIOTTE Freddy, pastel signé "Vue d'un jardin" (30 x 23cm) 40 € 60 € 10 €

6906 BERGHMANS, aquarelle signée "Composition" (20 x 20cm) 60 € 80 € 10 €

6907 VAN STEENSEL Jan, paire de natures mortes aux fruits et aux huîtres signées, 
datant du 19ème (huiles sur panneau 26 x 33cm)

100 € 160 € 70 €

6908 Lot de 2 publicités de cigarettes (32x40cm) 60 € 80 € 50 €

6909 KEES VAN DONGEN,3 LITOGRAPHIES COULEURS " 1000ET 1 NUIT"  18X12cm 40 € 60 € 20 €

6911 Tapisserie encadrée (160 x 100cm) 60 € 80 € 30 €

6912 Huile sur toile "Scène hivernale" monogrammée J.V (70x80cm) 40 € 60 € 10 €

6913 de VINCK D, huile sur toile " Nature morte " (60 x 80cm) 80 € 120 € 40 €

6914 Paire de lithographies de Paul Bartels (80 x 58cm manque une vitre) 40 € 60 € 10 €

6915 Huile sur toile signée " Intérieur Napoléon III (60 x 79cm) 140 € 200 € 140 €

6916 Huile sur toile signée en bas à droite " Paysage boisé avec ferme" (64,5 x 
47cm)

160 € 240 € 160 €

6917 Huile sur panneau signée ? (59 x 49cm) 60 € 80 € 20 €

6918 HORCKMANS Jaak (1930-2000), huile sur toile signée "Bateaux de pêche au 
port" (52 x 75cm)

200 € 300 € 160 €

6919 Pastel "Mère et fille" (100 x 70cm) 60 € 80 € 40 €

6920 DUPOND Hubert 1901-1981 huile sur panneau signée " Paysage fantastique 
animé" 

80 € 120 € 80 €

6921 COLLET Xavier, pastel "Portrait de jeune fille" (68 x 57cm) 80 € 120 € 40 €

6922 Pastel " Jeune femme aux fleurs" (72 x 52cm) 80 € 120 € 50 €

6923 VAN LANGEN H., huile sur toile signée "Mère et anfant" (60 x 50cm) 160 € 240 € 120 €

6924 PIRE Ferdinand (né en 1943) technique mixte sur papier signée "Le styliste" 
(60 x 48cm)

300 € 400 € 240 €

6925 COUILLARD Jean Marie huile sur toile signée " Pont enneigé" (55 x 45cm) 60 € 80 € 50 €

6926 Cadre avec tapisserie " Printemps en Ardennes " (40 x 46cm) 40 € 60 € 10 €

6927 Huile sur toile signée eva Lambot (40x50cm) 60 € 80 € 10 €

6928 Huile sur toile signée Betigny " Scène de ferme" (50 x 40cm) 90 € 120 € 70 €

6929 Huile sur toile signée "La moisson" (55 x 65cm) 80 € 120 € 30 €

6930 Clown peint sur carrelages, signé J.Debaillie, 1975 (74x42cm) 20 € 30 € 10 €
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6931 Pastel signé "Fille de dos" (60 x 45cm) 20 € 30 € 10 €

6932 Huile sur toile signé Marcel Perot " Portrait de jeune dame " (60 x 50cm) 100 € 160 € 50 €

6933 Huile sur toile " Portrait de jeune femme " (70 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

6934 Huile sur toile signée, "Paysage flamand", école expressioniste belge 200 € 300 € 200 €

6935 WILLINK Albert, lithographie numérotée 35/75 "Paysage aux lamas" (58 x 
78cm)

60 € 80 € 30 €

6936 Tissu ancien encadré (65 x 88cm) 100 € 160 € 100 €

6937 BAEYENS Alphonse 1914 huile sur toile signée et date d'après PP Rubens " 
Crucification" (112 x 60cm,restaurations)

140 € 200 € 140 €

6938 Huile sur toile " Fleurs " signée (45 x 50cm) 80 € 120 € 30 €

6939 Huile sur toile signée? (68 x 49cm) 60 € 80 € 20 €

6940 Huile sur toile signée ? " Nid d'amour " (45 x 60cm) 60 € 80 € 10 €

6941 DE TOMBAY Ellen (1918-1998), huile sur toile "Portrait d'homme" (73 x 60cm) 500 € 600 € 400 €

6942 BRAYER Yves, lithographie "Automne à Ramatuelle" numérotée 89/175 (56 x 
76cm)

40 € 60 € 20 €

6943 ARLOTTI J., huile sur toile "Port animé" (à restaurer) Ht 60 x 90cm 80 € 120 € 30 €

6944 Huile sur toile signée " Vue de ferme" (60 x 67cm) 100 € 160 € 40 €

6945 URBAHN Oscar, peinture allemande, huile sur panneau signée "La réunion"  
(65 x 80cm)

300 € 400 € 300 €

6946 Plan de Bruxelles (80 x 110cm) 60 € 80 € 30 €

6947 Cadre avec paysage en marqueterie de bois (55 x 79cm) 80 € 120 € 20 €

6948 VANDERSCHELDEN Adolphe, huile sur toile "Nature morte" signée (75 x 
90cm)

100 € 160 € 60 €

6949 Huile sur toile signée E.Koppleu " Scène d'intérieur" (54 x 74cm) 80 € 120 € 40 €

6950 Cadre décoratif (reproduction) "River Boat pilot" (60x75cm) 10 € 20 € 10 €

6951 NOEL Adélaïde 1879 dessin signé "Chats sur un tabouret" (48 x 60cm) 30 € 50 € 10 €

6952 JACOBS Dieudonné 1887-1967 huile sur panneau " Crépuscule en Fagne " (48 
x 70cm)

80 € 120 € 80 €

6953 CLOESEN J. huile sur toile signée " Paysage avec étang et canard " (74 x 58cm, 
graos encadrement doré)

160 € 240 € 160 €

6954 ABLETT William, gravure ovale art déco signée "Jeune élégante" (62 x 48cm) 60 € 80 € 40 €

6955 Technique mixte signée FRECHKOP datée 58 "Jeune fille" (70 x 50cm) 80 € 90 € 50 €

6957 Fusain signé Léonid Frechkopf 1973 " Maternité" (70 x 52cm) 80 € 120 € 50 €

6958 MASSON M., huile sur toile signée "Nu" (60 x 40cm) 60 € 80 € 40 €

6960 VERHELST, huile sur toile "Paysage lacustre avec pêcheur sur sa barque" 
signée (50 x 75cm)

60 € 80 € 20 €

6961 Huile sur toile " Nu" ( 55 x 45cm) 50 € 80 € 30 €

6962 Miroir en chêne (76 x 44cm) 10 € 20 € 10 €

6963 NISEN Claudine (1968-2005), huile sur toile "Vue de Ville" 1880 (55x70cm) 80 € 120 € 50 €

6965 Tapisserie décorative "Jeune femme à la mandoline (50 x 70cm), cadre doré 60 € 80 € 20 €

6966 Tapisserie russe " Scène de palais" (66 x 82cm) 90 € 140 € 60 €

6967 Huile sur toile ovale signée et datée 1950 "Bateaux au port" (71 x 83cm) 60 € 80 € 30 €

6968 Peinture sur tissu asiatique (180 x 100cm) 100 € 160 € 100 €

6969 Technique mixte sur papyrus " Pharaon et sa femme pendant la chasse au 
canard" (101 x 77cm)

40 € 60 € 40 €

6970 Huile sur toile signée " Jeune fille et la vache" (80 x 60cm) 80 € 120 € 10 €

6971 Huile sur toile , paire de natures mortes aux fruits (45 x 70cm) 140 € 240 € 140 €

6972 CLAESSENS Léon, aquarelle signée " Paysage breton " (70 x 50cm) 60 € 80 € 40 €

6973 Huile sur toile signée " Sécurité" (72 x 52cm) 20 € 30 € 10 €

6974 DENYS L. huile sur toile signée " Bouquet de fleurs" (70 x 60cm) 40 € 60 € 20 €

6975 DEVIS M.J huile sur toile signée (70 x 90cm) 10 € 20 € 10 €
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6976 Huile sur panneau signée " Rivière" (60 x 90cm) 100 € 160 € 10 €

6977 DEVIS M.J huile sur toile signée " Marine" (60 x 80cm) 10 € 20 € 10 €

6978 KEULLER Vital huile sur panneau signée " La mer à Ostende" (65 x 92cm) 160 € 240 € 160 €

6979 PIRON L. huile sur toile " Paysage hivernal" (70 x 90cm) 80 € 120 € 30 €

6980 MEIRT J. Huile sur toile signée " Scène biblique" ('113,5 x 80cm, rsetaurations) 100 € 160 € 100 €

6981 DUVAL G. huile sur toile signée " Nature morte aux fruits" (50 x 75cm) 80 € 120 € 80 €

6982 SCHOUTEN Paul 1860-1922, peinture signée " Le rouge cloître en automne " 
(64 x 98cm)

140 € 200 € 80 €

6983 ALEXANDRE Emile (1935-1973), huile sur toile signée (65x100cm) 300 € 400 € 100 €

6984 NAGANT François d'après Pierre Paulus "La Basse Sambre" (60 x 73cm) 90 € 160 € 90 €

6985 Technique mixte sur papier "Portrait de femme" signée Elly (37 x 28cm) 40 € 60 € 40 €

6986 VAN CUTSEM Adrien 1726 huile sur toile " Portrait d'homme" (62 x 50cm) 200 € 300 € 160 €

6987 BLES, huile sur toile signée " Montmartre animé " école de Montmartre (60 x 
89cm)

160 € 240 € 10 €

6988 Huile sur panneau signée ? " L'arbre de vie " (68 x 55cm) 80 € 120 € 40 €

6989 ALEXANDRE Emile (1935-1973), huile sur toile signée (66x66cm) 200 € 300 € 100 €

6991 Trois tableaux de Georges De Sloovere (1873-1970) mesurant 70 x 60cm 400 € 600 € 400 €

6996 Huile sur toile signée  " Scène hivernale" (59 x 89cm) 100 € 160 € 40 €

6997 DEMANET Adée huile sur panneau " Arlequin" (70 x 90cm) 80 € 120 € 80 €

6998 VAN GELDEREN Simon huile sur toile signée "(60 x 80cm) 80 € 120 € 80 €

7001 SCHOUTEN Paul, huile sur panneau signée " Chien de chasse et sanglier" (75 
x 130cm)

160 € 240 € 120 €

7003 Miroir en stuck doré de style Napoléon III (175 x 90cm) 100 € 160 € 100 €

7004 Miroir en acajou (67 x 78cm) 40 € 60 € 10 €

7005 Deux portraits ovales (cadres 115 x 100cm) 50 € 70 € 50 €

7006 Huile sur toile monogrammée et datée 1927 "Place orientale animée" (1 déchi-
rure) 100 x 130cm

80 € 120 € 50 €

7007 RENIERS Tony, huile sur toile "Paysage avec étang" signée (95 x 145cm) 60 € 80 € 10 €

7008 Encre sur papier représentant un cheval (110x190cm) 120 € 180 € 120 €

7010 Miroir en acajou (70 x 58cm) 30 € 50 € 30 €

7011 Miroir biseauté (Cadre 68 x 56cm) 60 € 80 € 50 €

7012 Miroir en acajou verre ancien (57 x 77cm) 40 € 60 € 10 €

7013 Miroir art déco (Ht 120 x 60cm) 30 € 40 € 20 €

7014 Trumeau avec miroir (118 x 58cm) 60 € 80 € 50 €

7015 Lot de 2 miroirs en acajou (65x60cm) 60 € 80 € 20 €

7018 Vitrail ancien sur châssis (95 x 80cm hors châssis) 60 € 80 € 60 €

7019 Miroir art déco rond en noyer ( Ø 91cm) 60 € 80 € 50 €

7020 Huile sur toile de Marcelle Van Caillie "La victime du dimanche" 80/99 300 € 360 € 300 €

7021 Miroir en stuc doré (HT.155 x 97cm) 70 € 90 € 70 €

7023 Miroir de style Louis XV en chêne sculpté (Ht 160 x 110cm) 160 € 240 € 100 €

7024 Miroir moderne 20 € 30 € 10 €

7026 Miroir biseauté, encadrement en chêne sculpté (110 x 90cm) 80 € 120 € 80 €

7027 Miroir doré 19ème (110 x 85cm) 160 € 240 € 100 €

7028 Miroir biseauté en chêne sculpté Louis XVI (93 x 75cm) 60 € 80 € 50 €

7029 Miroir de Venise 19ème (légers manques et accidents) 134 x 82cm 800 € 1200 € 800 €

7030 Huile sur panneau signée Guy Ducaté "Paysage" (125 x 125cm) 100 € 160 € 50 €

7031 Tapisserie " Bergère et ses moutons " (130 x 100cm) 80 € 120 € 30 €

7032 Tapisserie africaine en tissu (115 x 170cm) 80 € 120 € 60 €

7033 Miroir ovale doré  (95x60cm) 120 € 160 € 120 €
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7034 Miroir en cajou (HT.106 x 82cm) 40 € 60 € 20 €

7035 Miroir Empire en acajou à colonnes détachées (Ht 105 x 100cm) 40 € 60 € 10 €

7036 Plaque émaillée "Saint Michel" datée 1953 80 € 120 € 80 €

7038 Composition métallique en dinanderie, émaux et laque sur cuivre vers 1950 
(35 x 150cm)

60 € 100 € 50 €

Scannez ce QRCODE 
avec votre smartphone pour voir 
+ de lots sur ROPS-ONLINE.BE

https://www.rops-online.be/


SAMEDI
29 OCTOBRE 2022

Bijoux & Modes
Vins, timbres, & livres 

Lot 8236 

2 bouteilles d'Armagnac Gélas & fils, 12 ans d'âge (mise 
en bouteille en 1995) 

  100 / 160 €
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7101 Collier de perles blanches avec fermoir en or jaune 18 carats 140 € 200 € 140 €

7102 Pendentif en or jaune 14 carats serti de diamants retenant une perle blanche 300 € 400 € 300 €

7103 Pendentif médaillon 19ème en or et argent sertis d'un camée en pierre de 
lune 

200 € 300 € 10 €

7104 Bracelet de perles avec fermoir en or jaune 18 carats 100 € 160 € 100 €

7105 Bague en or blanc 18 carats et diamants 140 € 200 € 100 €

7106 Pendentif médaillon 19ème en labradorite et or jaune 18 carats 200 € 300 € 200 €

7107 Collier Roberto Demeglio en or blanc 18 carats formant un motif stylisé en-
tièrement pavé de diamants blancs et noirs rehaussé de perles de culture en 
goutte

300 € 400 € 300 €

7108 Camée en pierre dure, monture en or 18 carats et perles 500 € 700 € 500 €

7109 Paire de boucles d'oreilles perles de Tahiti, or blanc 18 carats 400 € 600 € 400 €

7110 Pendentif en or jaune et blanc 18 carats serti de perle baroque 300 € 400 € 300 €

7111 Collier de perles d'hématite avec fermoir et pendentif en or jaune 18 carats 
serti d'un saphir jaune

400 € 600 € 400 €

7112 Bracelet 3 rangs de perles avec fermoir en or jaune 18 carats serti de diamants 300 € 400 € 240 €

7113 Bracelet de perles blanches avec fermoir en or jaune 18 carats 100 € 160 € 100 €

7114 Collier de perles avec fermoir en or blanc 18 carats serti d'émeraude 200 € 300 € 200 €

7115 Bague marquise en or jaune 18 carats sertie de brillants T.A. +/- 1.40 carat et 
d'un saphir rose non traité

2000 € 2600 € 1900 €

7116 Pendentif en or 14 carats serti d'une pièce grecque 80 € 120 € 80 €

7117 Pendentif en or 18 carats, émail et perles fines, 19ème 200 € 300 € 200 €

7118 2 colliers en perles d'hématite 60 € 80 € 10 €

7119 Broche indienne en or jaune 18 carats serti de perles et tourmaline 400 € 600 € 330 €

7120 Broche camée en or jaune 18 carats serti de diamants 600 € 800 € 600 €

7121 Broche en or jaune 18 carats serti d'un cristal représentant un cheval 700 € 800 € 700 €

7122 Croix flamande en argent et diamants taille rose 160 € 240 € 80 €

7123 Collier de perles avec fermoir en or 18 carats et certificat 200 € 300 € 200 €

7124 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats serties de diamants taille 
ancienne

500 € 600 € 400 €

7125 Collier de perles torsadées, fermoir en or serti de 2 brillant taille ancienne de 
+/- 0,5 carats chacun et un petit saphir

1000 € 1500 € 1000 €

7126 Bracelet ancien en or 14 carats avec pavage de diamants (37,5grs) 2000 € 3000 € 2000 €

7127 Bague 1900 en or jaune 14 carats serti de diamants taille rose 300 € 400 € 300 €

7128 Bague en or blanc 18 carats centrée d'un rubis taille ovale dans un entourage 
de diamants marquise et brillant

800 € 1200 € 500 €

7129 Collier de perles avec fermoir et pendentif en or jaune 18 carats serti d'un 
saphir rose cabochon

500 € 600 € 500 €

7130 Bracelet 19ème en or jaune 18 carats serti de diamants taille rose 800 € 1200 € 800 €

7131 Bracelet Napoléon III en or jaune 18 carats et émail bleu roi serti de diamants 
taille rose 

1400 € 1600 € 1400 €

7132 Pendentif en or jaune 18 carats serti de diamants taille baguette retenant une 
perle poire 

400 € 600 € 400 €

7133 Bracelet Napoléon III en or jaune 18 carats et argent de style romantique et 
d'un grenat 

1000 € 1600 € 1000 €

7134 Broche en or jaune et argent sertis de diamants taille rose 200 € 300 € 200 €

7135 Broche en or 14 carats et perle 100 € 160 € 100 €

7136 Collier de perles fermoir en or jaune 18 carats 100 € 160 € 100 €

7137 Collier double rangs de perle blanche et grise, fermoir en or 18 carats 180 € 240 € 150 €

7138 Broche en or émaillé sertie de diamants anciens 200 € 300 € 200 €
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7139 Bague en or blanc 18 carats travail de cordes (1970) brillants sertis en tourbil-
lon, sommée d'une perle

900 € 1300 € 900 €

7140 Etui à cire formant un cachet en or et émail, Paris époque Louis XVI (Long 
12cm, 47,5grs, petit éclat à l'émail)

4000 € 5000 € 4000 €

7141 Collier de perles des mer du sud avec fermoir en or jaune 14 carats 300 € 400 € 300 €

7142 Bracelet 3 rangs de perles avec fermoir en or blanc 14 carats serti de perles et 
turquoise

400 € 600 € 400 €

7143 Parure ancienne en or 18 carats, cabochon de lapis-lazuli et perles, pendentif, 
paire de boucles d'oreilles et 2 boutons de revers

1500 € 2000 € 1500 €

7144 Collier de perles baroques, fermoir en or blanc 18 carats 200 € 300 € 200 €

7145 Paire de pendants d'oreilles en or blanc 18 carats formant un motif stylisé 
entièrement pavé de diamants blancs et noirs rehaussé de perles de culture 
en goutte

600 € 800 € 600 €

7146 Bague Mauboussin en or blanc 18 carats sertie de diamants 400 € 600 € 400 €

7147 Pendentif en or jaune 14 carats serti d'un camée en corail 60 € 80 € 60 €

7148 Pendentif et chaîne en platine serti d'une émeraude et diamants taille ba-
guette et brillant

800 € 1200 € 800 €

7149 Importante broche trembleuse 19ème en or, argent et diamants  (Longueur 
14cm) on y joint 2 fleurs permettant d'autres montages 

8000 € 10000 € 7500 €

7150 Collier de perles avec fermoir en or et platine serti de diamant 200 € 300 € 140 €

7151 Collier de perles de Tahiti agrémenté de disques en or blanc 18 carats sertis 
de diamants 

800 € 1200 € 600 €

7152 Pendentif en or blanc et perles 160 € 240 € 160 €

7153 Bague fleur en or jaune 18 carats sertie d’une perle et de diamants taillés en 
rose. Taille de doigt 54.

200 € 300 € 200 €

7154 Bague en or jaune 14 carats ornée d’une perle de culture 100 € 160 € 100 €

7155 Pendentif en or émaillé serti de diamants taille rose 500 € 700 € 500 €

7156 Broche art déco en or blanc 18 carats sertie de diamants et d'un saphir 
(manque)

300 € 400 € 300 €

7157 Parure en or blanc 14 carats serti de diamants, perles blanches et grises 1400 € 1600 € 1200 €

7158 Croix flamande ancienne en or , argent et diamants 100 € 160 € 100 €

7159 Bracelet 19ème en or et argent sertis de diamants taille rose 3000 € 4000 € 3000 €

7160 Collier de perles fermoir secret en or blanc 80 € 120 € 60 €

7161 Trois petites bagues en or perles et pierres (manques) 140 € 200 € 140 €

7162 Collier de perles grises, fermoir menotte en or jaune 18 carats et perles d'or 160 € 240 € 140 €

7163 Broche art nouveau en or et diamants 600 € 800 € 600 €

7164 Collier sautoir serti de perles avec fermoir en or blanc 18 carats serti de dia-
mants

500 € 700 € 500 €

7165 Petit anneau pendentif en or émaillé avec diamant ancien (petit éclat) 80 € 120 € 50 €

7166 Bague Tank en or jaune 18 carats sertie de diamants taille rose 300 € 400 € 300 €

7167 Collier de perles double rang, fermoir en or blanc 18 carats 200 € 300 € 200 €

7168 Sautoir en perles avec fermoir en or jaune 18 carats 80 € 120 € 80 €

7169 Collier sautoir agrémenté de perles en pierre dure, fermoir en or jaune 18 
carats

300 € 400 € 300 €

7170 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats serties d'une perle 100 € 160 € 10 €

7171 Epingle de cravate or et pierres 40 € 60 € 20 €

7172 Chalelaine de montre en argent et miniatures sur porcelaine, époque Louis 
XVI

200 € 300 € 140 €

7173 Important collier articulé en or jaune 18 carats composé d’une ligne de 
diamants brillantés en serti clos alternés de rubis ronds facettés, centré d’un 
motif de draperie à l’identique. Il est agrémenté d’un fermoir invisible à cli-
quet avec sécurité. Travail français, poids des diamants 6 carats environ pour 
l’ensemble

2800 € 3000 € 2800 €
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7174 Bague en or blanc et platine sertis de diamants 200 € 300 € 200 €

7175 Collier pendentif en or jaune 18 carats serti d'une perle 200 € 300 € 200 €

7176 Bague en or jaune 18 carats sertie de perles 200 € 300 € 200 €

7177 Bracelet en or jaune 18 carats serti de perles 200 € 300 € 200 €

7178 Collier de perles de culture avec fermoir en or jaune 18 carats serti de dia-
mants

140 € 200 € 140 €

7179 Broche trembleuse en or et argent sertie de diamants taille rose 800 € 1200 € 800 €

7180 Collier en or blanc 18 carats serti de diamants, de perles et topaze taille Brio-
lette

1000 € 1400 € 1000 €

7181 Broche ancienne " Scarabée "  en argent, pierres dures et perles, poinçon 
russe 19ème 

400 € 600 € 400 €

7182 Broche barrette sertie d'une perle fine 400 € 600 € 400 €

7183 Croix flamande en or jaune 18 carats sertie de diamants taille rose ( 1 manque) 300 € 400 € 300 €

7184 Bracelet 19ème en or jaune 14 carats serti de saphirs et de diamants taille rose 300 € 400 € 300 €

7185 Bague en or jaune et blanc 18 carats sertie de diamants taille brillant et ba-
guette retenant une perle de Tahiti.

800 € 1200 € 700 €

7186 Pendentif avec chaine en or blanc 18 carats serti de diamants et une perle de 
tahiti

500 € 600 € 500 €

7187 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants jaunes taille brillant 300 € 400 € 300 €

7188 Bague en or gris 18 carats ornée à mi-corps de motifs géométriques sertis de 
diamants taille brillant 

700 € 900 € 700 €

7190 Collier Victoria Casal en or blanc 18 carats serti de diamants 300 € 400 € 300 €

7191 Alliance américaine en or blanc 18 carats serti de diamants taillés et brillants 400 € 600 € 400 €

7192 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats serties d'un diamant taille 
ancienne

200 € 300 € 200 €

7193 Bague marquise en or blanc 18 carats serti de diamant taille navette et prin-
cesse  

1400 € 1600 € 1400 €

7194 Bracelet Tennis en platine 900/1000 serti de diamants taille brillant. 1600 € 2000 € 1600 €

7195 Bracelet Tennis en or blanc 14 carats serti de diamants taille brillant 1400 € 1600 € 1400 €

7196 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un diamant 100 € 160 € 100 €

7197 Bague en or blanc 18 carats sertie de diamants taille brillant 400 € 600 € 400 €

7198 Broche en or blanc sertie de nombreux brillants 1000 € 1500 € 1000 €

7199 Bague en or jaune 18 carats sertie d'un diamant 100 € 160 € 100 €

7200 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats sertie de diamants 600 € 800 € 600 €

7201 Bague Pomellato en or blanc 18 carats sertie de diamants, modèle Luciole 500 € 600 € 500 €

7202 Bague panier en or blanc 18 carats sertie de diamants taille brillant 200 € 300 € 160 €

7203 Bague en or blanc et rose 18 carats composée de lignes ajourées serties de 
diamants taille brillant

400 € 600 € 300 €

7204 Bague en or blanc 18 carats sertis de diamants taille brillant 600 € 800 € 600 €

7205 Bague Pomellato en or jaune 18 carats sertie de diamants, modèle Luciole 500 € 600 € 500 €

7206 Bague panier en or blanc 1,28 carats sertie de diamants taille brillant dont le 
central d'environ 0.6ct

700 € 900 € 600 €

7207 Bague en or 14 carats sertie d'un diamant taille brillant de 0.54 carat, épaulé 
de diamants taille brillant (certificat AIG)

600 € 800 € 500 €

7208 Croix en platine sertie de diamants taille brillant 1200 € 1500 € 1200 €

7209 Bague bombée en or blanc 18 carats à plateau ovale et épaulement entière-
ment pavé de diamants taille brillant

700 € 900 € 700 €

7210 Bague panier en or blanc 18 carats sertie de diamants taille brillant 300 € 400 € 200 €

7211 Paire de boucles d'oreilles en or jaune à décor de panthère serti de diamants 
et émeraudes 

600 € 800 € 600 €

7212 Bracelet en platine serti de diamants baguette et diamant taille brillant 2400 € 2800 € 2400 €
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7213 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants taillé brillant pour un total de 
3,2 carats 

2000 € 3000 € 2000 €

7214 Paire de boucles d'oreilles chute de brillants et perles (+/- 4.3cm) or blanc 18 
carats

1000 € 1500 € 1000 €

7215 Bague art déco en platine sertie de brillants, central +/- 1 carat 2000 € 3000 € 2000 €

7216 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un diamant entouré de 8 diamants taillés 
en brillant

160 € 240 € 160 €

7217 Bague Pomellato en or rose 18 carats sertie de diamants, modèle Luciole 500 € 600 € 500 €

7218 Bague solitaire (+/- 0.5 carat) 700 € 900 € 700 €

7219 Bague en platine sertie de brillants, central +/- 0,8 carat 1500 € 2000 € 1500 €

7220 Broche en or blanc sertie de diamants dont 2 plus importants de chacun de   
+/- 1 carat  retenant une perle

2000 € 3000 € 2000 €

7221 Bracelet en or jaune 18 carats serti de diamants taille baguette 700 € 800 € 700 €

7222 Bague ancienne en or jaune et platine serti de diamants 200 € 300 € 200 €

7223 Bague en or blanc 18 carats serti d'un diamant de +/- 1 carat 2000 € 3000 € 2000 €

7224 Bague en or jaune 18 carats sertie d'un brillant 300 € 400 € 300 €

7225 Alliance américaine en or blanc 18 carats serti de diamants 500 € 600 € 500 €

7226 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un brillant de +/- 0,25 carats 240 € 360 € 240 €

7227 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats serties de diamants 300 € 500 € 300 €

7228 Croix en or blanc 18 carats sertie de diamants taille brillant 1200 € 1400 € 1200 €

7229 Bracelet de style Art Déco en platine serti de diamants et rubis calibré 5000 € 6000 € 5000 €

7230 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants (travail des années 70) 500 € 600 € 500 €

7231 Bague en or jaune 14 carats sertie dans un plateau ajouré d'une améthyste 
taillée en brillant 

200 € 300 € 200 €

7234 Pendentif ancien en or blanc 18 carats serti de diamants retenant un péridot 600 € 800 € 600 €

7235 Bague en or blanc 18 carats sertie de 2 rangées de diamants retenant une 
émeraude cabochon

1200 € 1400 € 1200 €

7236 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats serties de saphir de Ceylan et 
de diamant

600 € 800 € 500 €

7237 Chaîne et pendentif en or gris 18 carats serti d’un diamant jaune taille navette 
d’environ 1,1 carat, piqué. (Lg 40 cm)

300 € 400 € 300 €

7238 Broche "Saxophone" en or blanc 18 carats sertie de diamants et tsavorite 300 € 400 € 300 €

7239 Collier brillanté en or blanc 18 carats, goutte de saphir entourée de brillants 2200 € 2600 € 2200 €

7240 Bague jonc bombé en or jaune 18 carats sertie de trois saphirs calibrés dans 
un entourage de diamants

200 € 300 € 200 €

7241 Broche barette belle époque en platine et or blanc sertis de diamants et 
perles

300 € 400 € 240 €

7242 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats serties d'un rubis dans un 
entourage de diamants

600 € 800 € 600 €

7243 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un rubis traité et diamants 500 € 600 € 500 €

7244 Bracelet en or jaune 18 carats serti de rubis et diamants taille marquise et 
ronde

800 € 1200 € 800 €

7245 Bague en or jaune 18 carats sertie d'un rubis taille ovale dans double entou-
rage de diamants taille brillant

600 € 800 € 600 €

7246 Broche barrette en or blanc 18 carats sertie d'un diamant taillé en brillant et 
saphir

700 € 900 € 600 €

7247 Collier en or blanc 18 carats en or blanc serti de saphirs et diamants taillés en 
brillant

800 € 1200 € 800 €

7248 Bague "Marguerite" en or jaune 18 carats centrée d'un cabochon de tourma-
line dans un entourage de brillants

300 € 400 € 300 €

7249 Bague en platine sertie d'une émeraude et diamants taille en baguette et 
brillant

800 € 1200 € 800 €

7250 Bague en or blanc 18 carats serti d'un saphir dans un entourage de diamant 400 € 600 € 400 €
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7251 Bague en platine sertie d'un rubis et de diamants taille baguette 800 € 1200 € 800 €

7252 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats + saphir + diamants 400 € 600 € 400 €

7253 Bague en or blanc 18 carats serti de diamants, émeraude et saphir 700 € 800 € 700 €

7254 Bague en or blanc 18 carats sertie d'une émeraude taille ovale et diamants 2400 € 2800 € 2400 €

7255 Bague en or 18 carats sertie d'un saphir entouré de brillants 240 € 360 € 240 €

7256 Bague en or blanc 18 carats sertie d'une émeraude taille ovale, dans un entou-
rage de diamants, émeraudes et saphir

1000 € 1600 € 800 €

7257 Pendentif en or blanc 18 carats serti d'une émeraude et diamants 200 € 300 € 200 €

7258 Bague en or blanc 18 carats sertie d'une perle dans un entourage de saphir 240 € 300 € 200 €

7259 Bague en or, émeraude, diamant et saphire 200 € 300 € 180 €

7260 Bgue en or blanc 18 carats serti d'une iolite et diamants taille baguette et 
brillants 

1400 € 1800 € 1400 €

7261 Bague année 40 en or jaune 18 carats serti de diamants 200 € 300 € 200 €

7262 Bague Toi et Moi en or jaune 18 carats serti de saphirs et diamants 400 € 600 € 400 €

7263 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un saphir ovale dans un entourage de 
diamants taille brillant

160 € 240 € 100 €

7264 Collier en or jaune 18 carats formé d’une chaine à maille gourmette retenant 
un pendentif serpent serti de diamants et deux rubis, (tour de cou 42cm)

300 € 400 € 300 €

7265 Bague ancienne en or jaune 18 carats sertie d'un important péridot taille 
émeraude dans un entourage de diamants taille rose

2000 € 2600 € 2000 €

7266 Bague en or jaune 18 carats serti d'un saphir et diamants 500 € 600 € 500 €

7267 Broche feuillage en or jaune 18 carats sertie de saphirs et de diamants 500 € 600 € 500 €

7268 Bague en or sertie d'un important saphir et 2 diamants 600 € 800 € 600 €

7269 Collier pendentif en argent serti d'un saphir 60 € 80 € 10 €

7270 Broche en or jaune 18 carats sertie de diamants taille brillant, d'une éme-
raude, d'un rubis et d'un saphir

900 € 1200 € 900 €

7271 Bague en or blanc et jaune 18 carats sertie d'un saphir et d'un diamant, tous 
les 2 taillés en brillant

300 € 400 € 300 €

7272 broche signée en or jaune 18 carats sertie de rubis, diamants et perles 1400 € 1600 € 1400 €

7273 Bague en or jaune 14 carats sertie de brillants et de calibrés d'émeraudes +/- 2 
carats

1300 € 1500 € 1300 €

7274 Bague en or jaune 18 carats sertie d'un saphir et diamant taille brillant 100 € 160 € 80 €

7275 Bague en or jaune 18 carats sertie de brillants et de rubis 700 € 900 € 700 €

7276 Collier en or gris 18 carats composé d’une chaine à maille vénitienne et d’un 
pendentif formants des ailes stylisées en platine serti de diamants. (Longueur 
51cm)

400 € 600 € 400 €

7277 Bague en or, art déco, sertie d'un saphir et brillants 400 € 600 € 400 €

7278 Bague art déco en or blanc 18 carats sertie d'un saphir synthétique et de roses 300 € 400 € 300 €

7279 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un saphir rond dans un entourage de 
diamants taille brillant

400 € 600 € 400 €

7280 Bague en or jaune 18 carats sertie d'une émeraude taille ovale et de diamants 
(griffes et accidents)

500 € 700 € 500 €

7282 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats serti d'un saphir et diamants 400 € 600 € 400 €

7283 Bracelet rigide en or jaune 18 carats orné de rubis navettes et ronds et de 
diamants (Ø 58mm)

500 € 600 € 500 €

7284 Collier 4 rangs de perles d'émeraudes facettées en chute (+ou- 425 carats au 
total)

100 € 160 € 100 €

7285 Bague entourage +/- 1 carat brillants et saphir Ceylan de +/- 6 carats 4600 € 5000 € 4300 €

7286 Alliance américaine en platine ornée de diamants 160 € 240 € 160 €

7287 Collier en or jaune 18 carats serti de diamants et émeraude 200 € 300 € 200 €

7288 Deux bagues en or 14 carats, saphirs et diamants emboîtables 140 € 200 € 140 €

7289 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats centrée d'un saphir dans un 
entourage de diamants taille rose

200 € 300 € 200 €
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7290 Bague en or 18 carats, émeraude et diamants 300 € 400 € 300 €

7291 Broche "Bouquet" sertie de brillants et de saphirs 900 € 1300 € 900 €

7292 Bague en or, saphir et diamants taille rose 100 € 160 € 100 €

7293 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats sertie de saphirs et de brillants 600 € 800 € 400 €

7294 Bague en platine sertie d'un cabochon d'améthyste et diamant 600 € 800 € 600 €

7295 Pendentif en or blanc 18 carats serti de rubis et diamants 800 € 1200 € 800 €

7296 Paire de boucles d'oreilles Multi-Gem en or jaune 18 carats 500 € 600 € 500 €

7297 Bague en or jaune avec pierre verte sertie de diamants 200 € 300 € 200 €

7298 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats serties d'émeraude et de 
diamant

160 € 240 € 10 €

7299 Parure "collier et bracelet" en or 18 carats sertis de diamants et rubis 600 € 800 € 550 €

7300 Bague en or jaune 18 carats sertie de lignes de rubis et de lignes de diamants 200 € 300 € 200 €

7301 Bague en or blanc 18 carats sertie d'une émeraude dans un entourage de 
diamants

300 € 400 € 300 €

7303 Pendentif en or jaune 18 carats serti d'un important saphir jaune ovale rete-
nant quatre diamants taille rose

600 € 800 € 600 €

7305 Pendentif pivotant en or jaune 18 carats orné d'une agate gravée d'un profil 
de jeune femme. Travail français. Hauteur 4,3 cm.

200 € 300 € 200 €

7306 Bracelet en or jaune 18 carats à maille fantaisie 140 € 200 € 140 €

7307 Paire de boucles d'oreilles créoles en or jaune 14 carats sertie de lapis et de 
brillants

500 € 700 € 500 €

7308 Bague chevalière de dame sertie d'un péridot entouré de brillants 1300 € 1600 € 1300 €

7309 Sautoir de perles de corail rouge avec fermoir en or jaune 18 carats 200 € 300 € 200 €

7310 Broche pendentif des années 70, travail de cordes, sertie en son centre d'une 
importante turquoise et de petits brillants

500 € 700 € 500 €

7311 Barrette en or jaune sertie d'une lemon-citrine 160 € 240 € 160 €

7312 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats sertie de peridot, aigue-ma-
rine, citrine et tourmaline

200 € 300 € 200 €

7313 Bague Chevalière en or jaune 14 carats sertie d’une plaque en pierre dure de 
couleur bleue

160 € 240 € 160 €

7314 Bague en platine sertie d’un cabochon de rubis entouré et épaulé de dia-
mants

300 € 400 € 300 €

7315 Bracelet en or 9 carats serti de cabochons et pierres dures 200 € 300 € 200 €

7316 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats sertie de chrysoprase 300 € 400 € 300 €

7317 Pendentif "Croix" en or jaune et corail 60 € 80 € 20 €

7318 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats serties de corail 240 € 300 € 240 €

7319 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 14 carats serti de diamants, tourmaline, 
citrine

500 € 600 € 500 €

7320 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats sertie de citrine 300 € 400 € 300 €

7321 Bague art déco sertie de brillants et d'une améthyste de +/- 2.2 x 1.5 1200 € 1600 € 1200 €

7322 Paire de boucles d'oreilles créoles en or jaune 14 carats 200 € 300 € 180 €

7323 Bague en or jaune 14 carats ornée d’une plaque en malachite de forme ovale 80 € 120 € 80 €

7324 Grand pendentif en or jaune 18 carats stylisant un coeur orné d’une citrine 
ovale

200 € 300 € 200 €

7325 Bague en or jaune 18 carats ornée d'un saphir synthétique orange navette, 
poinçon de maître Habrard et Fils à Valence, poinçon à tête d'aigne (T 56)

120 € 180 € 120 €

7326 Paire de pendants d’oreilles en or jaune 18 carats sertis chacun de deux perles 
facettées d’agate alternée de barettes d’or,( longueur 5cm)

140 € 160 € 140 €

7327 Bague en or jaune 18 carats ornée d’une citrine de forme rond taillé entourée 
de pierres rouges en cabochon

200 € 260 € 200 €

7328 Bracelet tank en or jaune 18 carats, Tour de poignet de 17cm 300 € 400 € 300 €

7329 Bague en or jaune 18 carats ornée d'une citrine navette épaulée par 2 tourma-
lines roses triangulaires

300 € 400 € 300 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

20-29 OCTOBRE 2022    145

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 S
A

M
ED

I 2
9 

O
CT

O
BR

E 
20

22

7330 Bague marquise en or jaune 18 carats ornée d'un saphir violet taille marquise, 
poinçon tête d'aigle

400 € 600 € 400 €

7331 Collier de perles de corail rouge, fermoir en or jaune 18 carats 200 € 300 € 160 €

7332 Collier 19ème en or jaune 18 carats et perles de corail rouge 300 € 400 € 300 €

7333 Collier pendentif en or blanc 18 carats sertis d'une importante Kunzite et dia-
mants retenant une perle blanche 

2000 € 3000 € 2000 €

7334 Bracelet multi-gem en or jaune 18 carats sertis d"améthyste, topaze, tourma-
line et citrine 

800 € 1200 € 800 €

7335 Bague en or jaune 18 carats serties d’une quartz fumé 140 € 160 € 140 €

7336 Bracelet articulé en or jaune 18 carats composé d'un motif géométrique, serti 
de diamants et de rubis, épaulé de chaines torsadées

400 € 600 € 400 €

7337 Bague en or jaune 18 carats ornée d’un saphir violet synthétique à pans cou-
pés, poids de la pierre environ 3,3 carats

240 € 300 € 240 €

7338 Sautoir Umilta en or jaune 18 carats serti de diamants et céramique 1200 € 1400 € 1200 €

7339 Paire de boucles d'oreilles en or jaune et blanc 14 carats, petits brillants 300 € 400 € 260 €

7340 Collier de perles de corail rouge, fermoir en or jaune 18 carats 400 € 600 € 360 €

7341 Sautoir en or jaune 18 carats serti de losange en nacre et cormaline 1400 € 1600 € 1400 €

7342 Bague 19ème en or jaune 18 carats sertie d'une opale dans un entourage de 
perles fines

600 € 800 € 600 €

7343 Bague Mauboussin en or blanc 18 carats sertie d'un quartz rose et diamants 800 € 1200 € 800 €

7344 Bague dôme en or blanc 18 carats sertie de diamants taille brillant retenant 
une topaze bleue taille cabochon (signée Antonini)

600 € 800 € 600 €

7345 Broche ancienne en or et cabochon d'améthyste et diamant 80 € 120 € 80 €

7347 Bague en or jaune 18 carats sertie d'une pierre verte ovale entouré d'un pla-
teau ajouré

160 € 240 € 160 €

7348 Bague en or sertie d'un diamant couleur cognac de +/- 1,80 carats entouré de 
brillants blancs

1500 € 2000 € 1500 €

7349 Bracelet 19ème en or jaune 18 carats serti d'une ligne de perles de corail 2000 € 3000 € 2000 €

7350 Bague en or jaune 18 carats sertie d'une citrine taille émeraude 300 € 400 € 300 €

7351 Bague en or jaune 14 carats sertie de diamants Beryl et citrine 300 € 400 € 300 €

7352 Importante paire de boucles d'oreilles Napoléon III en or 18 carats sertis de 
corail rose 

800 € 1200 € 800 €

7353 Bague en or jaune 18 carats serti d'une turquoise et perle 300 € 400 € 300 €

7354 Bague en or blanc 18 carats sertie de brillants +/- 1.9 carat et d'une tourmaline 
rose, non traitée de +/- 6.5 carats

2200 € 2600 € 2200 €

7355 Bague en or jaune 18 carats sertie d'une opale dans un entourage de dia-
mants

1000 € 1600 € 1000 €

7356 Coller pendentif belle époque en platine et or jaune sertis de diamants rete-
nant une améthyste 

800 € 1200 € 800 €

7357 Collier de perles de corail rouge, fermoir et perles en or jaune 18 carats 400 € 600 € 330 €

7358 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats sertie de cristal de roche 400 € 600 € 400 €

7359 Pendentif en or jaune 18 carats orné d'un camée sur onyx figurant un joueur 
de flûte, au dos le chiffre "JLC" en argent sur fond de rinceaux en or jaune 18 
carats. Hauteur 4,5 cm.

160 € 200 € 160 €

7360 Bague en or jaune 14 carats serti d'une améthyste et diamants 300 € 400 € 300 €

7361 Broche épouvantaille en or jaune 14 carats 400 € 500 € 400 €

7362 Paire de boucles d'oreilles et pendentif en forme de dauphin en or jaune 18 
carats

40 € 60 € 40 €

7363 Bague en métal doré de marque Hermès, modèle ceinture, signé Hermès 80 € 120 € 80 €

7364 Sautoir en or jaune 18 carats serti de losange en nacre et onyx 1400 € 1600 € 1200 €

7365 Broche papillon en or jaune 18 carats, les ailes en oeil de tigre, le corps en 
corail le tout ponctué de diamants taille brillant

800 € 1200 € 800 €
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7366 Pendentif goutte en or jaune 18 carats serti d’une spinelle taillée en poire 
dans un entourage filigrané, (hauteur 4cm)

100 € 160 € 100 €

7367 Bracelet Cartier en or 18 carats, modèle Love (taille 17) avec boîte et facture de 
polissage Cartier

5000 € 6000 € 5000 €

7368 Bague Hermes en or blanc 18 carats serti de diamants représentant un " H" 500 € 600 € 500 €

7369 Pendentif en or jaune 18carats serti d'un saphir jaune orangé de 4,14 et avec 
certificat

600 € 800 € 600 €

7370 Demi parure Gilbert Albert en vermeil et perles blanche 800 € 1200 € 800 €

7371 Bague Tiffany & Co en or blanc 18 carats sertie de diamants, modèle ATLAS, 
avec boîte

700 € 900 € 700 €

7372 Bague Roberto Demeglio en or jaune 18 carats entièrement sertie de rubé-
lites

300 € 400 € 300 €

7373 Bagur Bulgari B.01 en or blanc 18 carats 800 € 1200 € 800 €

7374 Paire de boucles d'oreilles Carl Bucherer en or jaune 18 carats serti d'une 
pièce antique en argent 

800 € 1200 € 800 €

7375 Paire de boucles d'oreilles Tiffany & Co par Elsa Peretti en or jaune 18 carats, 
avec boîte 

600 € 800 € 600 €

7376 Collier Cartier en or rose serti d'un saphir rose. Boîte et certificat 700 € 800 € 700 €

7377 Bracelet Cartier Panthère complet or jaune 18 carats, signé et numéroté avec 
boite et papiers 

4000 € 6000 € 4000 €

7378 Sautoir Van Cleefs & Arpels en or blanc 18 carats signé et numéroté 3000 € 4000 € 3000 €

7379 Bracelet Hermès en argent 500 € 600 € 500 €

7380 Sautoir Messika en or blanc 18 carats sertis de diamants taillés en brillants 5000 € 6000 € 5000 €

7381 Broche Wolfers en or jaune 14 carats représentant un scarabée sertii de dia-
mants et émail

3000 € 4000 € 3000 €

7382 Collier Dinh Van en or jaune 18 carats sur cordon en satin 300 € 400 € 300 €

7383 Bague Pomellato en or blanc 18 carats sertie d'un cabochon de pierre de lune, 
modèle LUNA (avec facture d'achat ) léger coup

1200 € 1600 € 1200 €

7384 Bracelet Messika en or rose 18 carats sertis de diamants taille brillants 5000 € 6000 € 5000 €

7385 Collier Marina B en or jaune 18 carats serti de perles blanches et citrines 2000 € 3000 € 2000 €

7386 Bracelet Hermès en métal et cuir 200 € 300 € 200 €

7387 Paire de boutons de manchettes Tiffany & Co en or jaune 18 carats serti de 
Lapis Lazuli 

1200 € 1400 € 1200 €

7388 Paire de boutons de manchettes Cartier en or jaune 18 carats et saphir 1400 € 1600 € 1400 €

7389 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats serti de perles 500 € 600 € 500 €

7390 Paire de boucles d'oreilles DINH VAN en or blanc serties d'un diamant 800 € 1200 € 600 €

7391 Bague Bulgari Bzéro 1 en or blanc 18 carats et céramique blanche 400 € 600 € 400 €

7392 Bague Fred Force 10 en or blanc 18 carats 600 € 800 € 600 €

7393 Pendentif boule en or jaune 18 carats serti de saphir jaune 200 € 260 € 200 €

7394 Pendentif en or jaune 18 carats et émail en forme de coeur d'artichaut sur 
cordon avec fermoir en or jaune 18 carats (accident à l'émail)

300 € 400 € 260 €

7395 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants taille brillant 300 € 400 € 300 €

7396 Collier Bulgari en or blanc 18 carats modèle B zéro 1 1000 € 1600 € 1000 €

7397 Collier de perles de lapis lazuli fermoir en or jaune 14 carats 80 € 120 € 10 €

7398 Broche bécasse en or jaune 18 carats sertie d'un cabochon de saphir au ni-
veau de l'oeil attribuée à Hermès

1200 € 1400 € 1200 €

7399 Broche Tiffany & Co en or jaune 18 carats représentant une fleur ajourée, 
signée (Ø 4.5 cm)

1400 € 1600 € 1400 €

7401 Montre Baume & Mercier modèle Linéa en métal doré mouvement quartz 
(fonctionne)

200 € 300 € 200 €

7402 Montre Hermes modèle cape cod en acier mouvement quartz avec bracelet 
rare poudré

800 € 1200 € 800 €

7403 Montre Mauboussin avec écrin et certificat 200 € 300 € 10 €
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7404 Montre Must de Cartier en vermeil, mouvement quartz avec certificat de 
garantie (Bracelet à changer)

300 € 400 € 260 €

7405 Montre Baume & Mercier modèle Hampton en acier mouvement quartz 
(fonctionne)

200 € 300 € 200 €

7406 Montre Hermès Vintage en métal doré, mouvement mécanique manuel 
(fonctionne)

300 € 400 € 300 €

7407 Montre Raymond Weil Geneve, mouvement quartz, fond nacre 100 € 160 € 10 €

7408 Montre Raymond Weil , mouvement quartz 60 € 80 € 10 €

7409 Montre Mauboussin en acier cadran nacre et diamants 200 € 300 € 10 €

7410 Montre Tissot en acier 60 € 80 € 10 €

7411 Montre Omega en métal doré 60 € 80 € 10 €

7412 Montre Tollet en acier, mouvement mécanique manuel, le cadran serti de 
diamants

100 € 160 € 10 €

7413 Montre Pequignet en métal doré, mouvement quartz 100 € 160 € 10 €

7414 Montre Longines modèle BelleArti en acier sertie de diamants taille brillant 
mouvement quartz (fonctionne)

600 € 800 € 600 €

7415 Montre Christian Dior en métal doré, fond noir, quartz 200 € 300 € 100 €

7416 Montre Baume & Mercier modèle Hampton en acier sertie de diamants taille 
brillant, mouvement quartz (fonctionne)

600 € 800 € 600 €

7417 Montre Mauboussin en acier cadran nacre et diamants 200 € 300 € 10 €

7418 Montre Jaeger Lecoultre en or jaune 18 carats 600 € 800 € 600 €

7419 Montre Christian Dior en métal doré, fond noir, quartz 200 € 300 € 100 €

7420 Montre Hermes en métal doré 200 € 300 € 200 €

7421 Montre Hermes modèle H en acier rayé 800 € 1200 € 800 €

7422 Montre Patek Philippe de dame en or 18 carats, mouvement mécanique ma-
nuel (fonctionne) boucle en or

1200 € 1600 € 1200 €

7423 Softwach de Salvator Dali avec boîte, papier 400 € 600 € 400 €

7424 Montre Hermès Cape Cod avec dateur, mouvement Quartz moyen modèle en 
acier bracelet autruche

1000 € 1400 € 1000 €

7425 Montre Omega de ville, mouvement quartz 80 € 120 € 10 €

7426 Montre Chanel modèle matelassé en métal, mouvement quartz 600 € 800 € 600 €

7427 Montre Hermes modèle H. ronde en acier 800 € 1200 € 800 €

7428 Montre Tissot avec cadran en pierre dure modèle Rockwatch 80 € 120 € 80 €

7429 Motre Zenith en métal mouvement à remontage manuel 80 € 120 € 80 €

7430 Montre Baume & Mercier en or jaune 18 carats, mouvement mécanique à 
remontage manuel (fonctionne)

800 € 1200 € 800 €

7431 Montre Tissot en acier, cadran en nacre 80 € 120 € 10 €

7432 Montre Piaget en or jaune 18 carats, cadran noir bordé de diamants, mouve-
ment mécanique à remontage manuel (fonctionne) avec boite

1200 € 1600 € 1200 €

7439 Montre Omega Seamaster mouvement mécanique à remontage automa-
tique, en acier, bracelet à boucle déployante signé Omega (fonctionne)

200 € 300 € 200 €

7440 Montre Muhle Glashutte Nautische Instrumente en acier, mouvement auto-
matique, fond squelette (fonctionne)

1000 € 1600 € 1000 €

7441 Montre Cartier modèle Pasha en acier avec dateur mouvement automatique, 
cadran bleu

1200 € 1600 € 1200 €

7442 Montre ancienne (capitales du monde) mouvement mécanique manuel, 
boîtier chromé (fonctionne)

80 € 120 € 10 €

7443 Montre chronographe Suisse Brunella (à réviser) 80 € 120 € 80 €

7444 Montre Tissot t.12 en acier, mouvement mécanique automatique, bracelet 
signé

100 € 160 € 100 €

7445 Montre Richard en métal doré mouvement mécanique à remontage manuel 
(fonctionne)

80 € 120 € 10 €
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7446 Montre Omega en or jaune 18 carats mouvement automatique "Bumper" Cal 
332 vers 1950 (fonctionne)

1000 € 1600 € 1000 €

7447 Montre Longines en acier 100 € 160 € 80 €

7448 Montre universal en or jaune 18 carats, mouvement mécanique, travail des 
années 60

800 € 1200 € 800 €

7449 Montre Baume & Mercier, modèle Hampton en acier, mouvement quartz 300 € 400 € 300 €

7450 Montre Louis Vuitton modèle tambour en acier automatique 800 € 1200 € 800 €

7451 Montre Baume et Mercier automatique en acier modèle Capeland 400 € 600 € 400 €

7452 Montre Longines plaqué or 60 € 80 € 40 €

7453 Montre Longines , mouvement quartz 60 € 80 € 10 €

7454 Montre Titus chronographe en or rose 18 carats (fonctionne) Ø 37mm 400 € 600 € 400 €

7455 Montre bracelet Omega, modèle Ranchero 700 € 900 € 650 €

7456 Montre Baume & Mercier en acier, mouvement automatique, boucle dé-
ployante signée, bracelet neuf (fonctionne)

1200 € 1600 € 1200 €

7457 Montre Omega Constellation en acier mouvement automatique "Chrono-
mètre officially certified" calibre 354 (fonctionne)

800 € 1200 € 600 €

7458 Montre Omega, cadran chocolat, mouvement signé mais boitier non d'ori-
gine, remontage depuis le mouvement d'une montre de poche

300 € 400 € 300 €

7459 Montre Orano des années 50 en or 18 carats 700 € 900 € 550 €

7460 Montre Cartier modèle PASHA automatic en acier 1000 € 1600 € 1000 €

7461 Montre Zenith Primero en or jaune 18 carats chronographe (Edition limitée, 
numérotée 880/900, pour les 700 ans de la Confédération Helvétique)

4000 € 5000 € 4000 €

7462 Montre chronographe Baume & Mercier en acier cadran noir mouvement 
mécanique à remontage manuel (fonctionne)

600 € 800 € 500 €

7463 Montre gousset Senator 80 € 120 € 40 €

7464 Montre en or 200 € 300 € 200 €

7465 Montre Jaeger Lecoultre Reverso ref 2201 en acier mouvement mécanique 
à remontage manuel, fond noir, bracelet neuf en crocodile signé Jaeger Le-
Coultre (vers 1935, révision récente, fonctionne) Cal 411

3000 € 4000 € 3000 €

7466 Montre OMEGA cal 552, en or jaune 18 carats, mouvement automatique (fonc-
tionne)

800 € 1200 € 800 €

7467 Montre Bucherer en métal doré mouvement quartz, guichet des quantièmes, 
dans sa boite 

140 € 200 € 140 €

7468 Montre Chopard modèle classic en or jaune 18 carats mouvement automa-
tique, dateur et boucle ardillon en or (fonctionne, avec boite)

2600 € 3000 € 2600 €

7469 Montre Tissot (Ø 32mm) 80 € 120 € 60 €

7470 Montre Gigandet en métal doré, mécanique manuel (fonctionne) 140 € 200 € 140 €

7471 Montre Breitling Avenger Skyland en titane mouvement automatique calibre 
valjoux 7750 (fonctionne)

2000 € 3000 € 2000 €

7472 Montre Audemars Piguet en or jaune 18 carats, mouvement mécanique à 
remontage manuel, dans sa boite (fonctionne)

2400 € 2800 € 2400 €

7473 Montre Longines Diver Legend en acier, mouvement automatique, bracelet 
neuf dans boite (fonctionne, très bon état)

1200 € 1600 € 1200 €

7491 Montre Tissot avec boîte 80 € 120 € 10 €

7492 Bracelet Hermes émaillé (1 éclat) 300 € 400 € 300 €

7493 Collier en saphir taille fantaisie 200 € 300 € 10 €

7494 Lot de 8 paires de boucles d'oreilles vintage 80 € 120 € 10 €

7495 Bracelet Louis Vuitton en toile monogrammé 80 € 120 € 10 €

7496 Stylo Montblanc dans son étui d'origine avec boîte 200 € 300 € 200 €

7497 Elément de bracelet Art Déco en corail peau d'ange à décor de chimère d'ins-
piration asiatique

100 € 160 € 10 €

7498 Lot de bracelets jonc en argent 60 € 80 € 10 €

7499 Bijoux de sac Louis Vuitton 200 € 300 € 200 €
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7500 Bracelet Louis Vuitton en toile damier ébène 80 € 120 € 10 €

7501 Lot de bijoux en argent ancien 60 € 80 € 10 €

7502 Ceinture Chanel en chaîne avec boîte 500 € 600 € 500 €

7503 Manchette Chanel, collection défilé avec boîte (état neuf) 500 € 600 € 500 €

7504 Lot de 4 colliers en perle blanche 80 € 120 € 10 €

7505 Bracelet Hermès en cuir, modèle médor 200 € 300 € 80 €

7506 Broche finlandaise en argent 60 € 80 € 60 €

7507 Lot de bijoux en argent 80 € 120 € 10 €

7508 Bracelet bakélite Louis vuitton de couleur violet 100 € 160 € 60 €

7509 Lot de 2 peignes en pierre dure, travail indien (manques) 200 € 300 € 10 €

7510 Bracelet Hemes émailé 240 € 260 € 240 €

7511 Anneau de foulard Hermes en ébène 80 € 120 € 10 €

7512 Imposant collier de marque Bcbgmaxazria 80 € 120 € 30 €

7513 Collier Lalique modèle "Lijiang" en métal doré orné de motifs tourbillons en 
cristal moulé de couleur ambre avec boite, état neuf

80 € 120 € 10 €

7514 Lot de 7 bijoux en argent et autres 80 € 120 € 80 €

7515 Broche métal doré Christian Dior 80 € 120 € 80 €

7516 Paire de boucles d'oreilles clips Chr. Dior, dorés avec émail et strass 80 € 120 € 60 €

7517 Pendentif en ambre et argent avec chaîne en argent (Long pendentif 7cm) 160 € 240 € 100 €

7518 Collier Mickael Frey en métal doré 60 € 80 € 60 €

7519 Sautoir Christian Dior vintage (Lg.107cm) 100 € 160 € 80 €

7520 Collier pendentif en pierre dure semi précieuse, travail indien 140 € 200 € 10 €

7521 Sautoir "Loupe" de marque Givenchy (état neuf) 100 € 160 € 60 €

7522 Lot de trois paires de boutons de manchette Lanvin dans leur écrin 80 € 120 € 10 €

7523 Boîte Tiffany & Co par Elsa Peretti avec boîte, état neuf 80 € 120 € 80 €

7524 Collier en perles de Murano 60 € 80 € 10 €

7525 Collier Gérard Darel, Jackie Kennedy en perles fantaisie blanche 80 € 120 € 80 €

7526 Collier Gérard Darel Jackie Kennedy en perles fantaisie noir 80 € 120 € 80 €

7527 Paire de créoles Chanel en métal doré, signé sur plaque 300 € 400 € 300 €

7528 Manchette Nina Ricci en plaqué or, résine et oxyde de zirconium (collection 
rare pétales givrées)

200 € 300 € 80 €

7529 Pendentif Christian Dior 40 € 80 € 40 €

7530 Collier pendentif Christian Dior en métal doré 60 € 80 € 30 €

7531 Sautoir  en perles, quartz et rubis 200 € 300 € 10 €

7532 Paire de boutons de manchette Yves St.Laurent avec boîte 60 € 80 € 60 €

7533 Collier Louis Vuitton fantaisie avec boîte et papier 140 € 160 € 140 €

7534 Broche Chr. Dior dorée avec strass bleus et blancs 80 € 120 € 60 €

7535 Broche ou pendentif Yves St.Laurent coeur rouge avec sa corde 50 € 70 € 30 €

7536 Bracelet Hermes en métal doré et cuir bordeaux 160 € 240 € 100 €

7537 Sautoir  Hermes en laque et corne avec boîte (état neuf) 400 € 600 € 400 €

7538 Bague Tiffany & co 60 € 80 € 60 €

7539 Pendentif Lalique croix modèle "Amour Passion" en cristal moulé de couleur 
pomme verte, la bélière en or jaune 9k avec cordon vert avec boite, état neuf

80 € 120 € 10 €

7540 Broche Lalique modèle "Libellules" en argent ornée de deux motifs en cristal 
moulé de couleur violette avec boite, état neuf

80 € 120 € 10 €

7541 Broche métal doré à décor de fleur 80 € 120 € 10 €

7542 Collier en argent massif avec 1 papillon émaillé en argent filigrane 100 € 160 € 80 €

7543 Pendentif ancien en argent et turquoises 100 € 160 € 100 €
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7544 Collier Lalique modèle "Libellules" en argent doré orné de deux motifs en 
cristal moulé incolore avec boite, état neuf

80 € 120 € 10 €

7545 Broche Christofle en or et argent 80 € 120 € 10 €

7546 Anneau de foulard en argent Hermes modèle H 200 € 300 € 200 €

7547 Importante broche Christofle en argent 925 200 € 300 € 200 €

7548 Collier en argent massif avec 2 coeurs de marque Yves St Laurent 100 € 160 € 60 €

7549 Lot de 9 paires de boucles d'oreilles vintage 80 € 120 € 10 €

7550 Broche Yves Saint Laurent en métal doré et strass 140 € 160 € 140 €

7551 Broche Chanel en métal doré et émail rouge signé sur plaque 200 € 300 € 200 €

7552 Broche Christian Dior en métal doré 140 € 160 € 140 €

7553 Lot de 14 cadrans de montres (état neuf) 80 € 120 € 30 €

7554 Collier en vermeil, travail 19ème, décor floral filigrané 80 € 120 € 10 €

7555 Lot de 9 montres de dame en acier et métal doré mouvement quartz 80 € 120 € 10 €

7556 Bracelet Hermes en cuir noir avec pahon 80 € 120 € 80 €

7557 Lot de trois paires de boutons de manchette Lanvin dans leur écrin 80 € 120 € 10 €

7558 Sac Gucci en cuir brun 200 € 300 € 200 €

7559 Sac Michael Kors en cuir gris, état neuf 80 € 120 € 10 €

7560 Pochette Longchamp en cuir noir 60 € 80 € 10 €

7561 Sac Louis Vuitton vintage (usures) 60 € 80 € 10 €

7562 Flacon factice géant Chanel " Allure" (HT.33cm) 200 € 300 € 100 €

7563 Diffuseur de parfum anglais en vermeil (Ht.17cm) 60 € 80 € 40 €

7564 Lot de 3 stylo et stylos à bille (Waterman et Sheaffer) 30 € 50 € 10 €

7565 Lot de mouvements de montres dont Omega, Baume & Mercier et autres 
(fonctionnels et non fonctionnels)

80 € 120 € 10 €

7566 Sac Hermès en crocodile brun modèle cordelière 700 € 900 € 700 €

7567 Paire de lunettes Cartier avec boite 80 € 120 € 80 €

7568 Pochette Lancel en cuir rose 80 € 120 € 10 €

7569 Pochette "Louise Fontain", brodée des années 50 40 € 60 € 20 €

7570 Sac Michael Kors en toile  monogrammé, état neuf 80 € 120 € 10 €

7571 Lot de bijoux fantaisie 80 € 120 € 10 €

7572 Lot de montres à quartz 60 € 80 € 10 €

7573 Sac Longchamp en cuir brun 80 € 120 € 10 €

7574 Sac Tod's en cuir brun avec housse 80 € 120 € 10 €

7575 Lot de bijoux de fantaisie (ambre, lapis lazuli, oeil de tigre, ...) + chapelet 80 € 120 € 80 €

7576 Foulard Must de Cartier en soie brochée "Double C" 80 € 120 € 80 €

7577 Pochette Lancel en cuir deux couleurs (état neuf) 80 € 120 € 40 €

7578 Foulard Must de Cartier en soie "Parure de Diamants" 100 € 160 € 60 €

7579 Châle Givenchy "Nouvelle Boutique" 100 € 160 € 100 €

7580 Sac Longchamp en cuir vernis gris 80 € 120 € 10 €

7581 Sac Chanel modèle Shopping en cuir caviar beige avec carte d'authenticité 2000 € 3000 € 1800 €

7582 Foulard Gucci en cachemire 80 € 120 € 80 €

7583 Lot varia de 2 sacs (1 cuir + 1 croco/cuir) + 1 portefeuille en cuir + 1 porte-mon-
naie en croco

40 € 60 € 10 €

7584 Sac Delvaux en cuir noir 200 € 300 € 200 €

7585 Echarpe Delvaux en cachemire 140 € 160 € 140 €

7586 Châle Hermes en soie avec  boîte (état neuf) 400 € 600 € 400 €

7587 Lot de paires de boucles d'oreilles 80 € 120 € 10 €

7588 Pochette Louis Vuitton en cuir épi bleu 80 € 120 € 80 €

7589 Sac Louis Vuitton modèle Galleria en toile monogramée avec housse 400 € 600 € 400 €
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7590 Carafe et ouvre-bouteille GUCCI 80 € 120 € 10 €

7591 Lot de bijoux fantaisie 80 € 120 € 10 €

7592 Ceinture Delvaux en cuir bordeaux (taille 80) 80 € 100 € 80 €

7593 Paire de gants Hermès en cuir noir (Taille 3) avec boîte 200 € 300 € 140 €

7594 Sac Ferragamo en placage de bois et en bois sculpté 80 € 120 € 60 €

7595 Sac Delvaux modèle brillant en cuir gris foncé (usure et manque à l'intérieur) 200 € 300 € 200 €

7596 Lot de colliers (corail, perles et lapis lazuli) 80 € 120 € 80 €

7597 Monture de lunettes Cartier dans sa boite 80 € 120 € 10 €

7598 Sac Delvaux tressé 160 € 240 € 160 €

7599 Sac Delvaux noir 100 € 160 € 100 €

7600 Foulard Hermès "Souvenir de Paris" 80 € 120 € 80 €

7601 Sac Christian Dior en soie et bakélite 60 € 80 € 10 €

7602 Foulard Hermès en soie "Grands Fonds" 100 € 160 € 100 €

7603 Foulard Dolce & Gabbana  en soie à décor de fruits 80 € 120 € 60 €

7604 Sac Delvaux bandoulière en cuir de couleur beige 140 € 200 € 80 €

7605 Sac Longchamp en cuir vernis noir 80 € 120 € 10 €

7606 Foulard Hermes Torana, bord découpé 80 € 120 € 80 €

7607 Sac Gucci Edition limitée par Marc Jacob en croco rose et strass 200 € 300 € 200 €

7608 Mini sac Delvaux en cuir 80 € 120 € 80 €

7609 Lot de pièces en argent, collection El Dorado 140 € 160 € 140 €

7610 Châle Oscar de la Renta 60 € 80 € 10 €

7611 Lot de bijoux de fantaisie 80 € 120 € 10 €

7612 Lot de 2 colliers d'artiste 60 € 80 € 10 €

7613 Châle Hermes en soie avec boîte (état neuf) 400 € 600 € 400 €

7614 Sac Louis Vuitton, modèle Alma en cuir rouge vernis 500 € 600 € 500 €

7615 Sac Longchamp en cuir beige 80 € 120 € 10 €

7616 Sac Karl Lagerfeld en cuir et fourrure synthétique bleu foncé 60 € 80 € 40 €

7617 Sac Louis Vuitton en cuir vernis (état neuf) 300 € 400 € 300 €

7618 Sac Longchamp en toile 60 € 80 € 10 €

7619 Sac Longchamps modèle trapèze en cuir rouge 300 € 400 € 300 €

7620 Stylo Must de Cartier modèle trinity en acier et métal doré plume en or jaune 
18 carats (dans sa boîte)

80 € 120 € 80 €

7621 Sac Hermès en soie orange et cuir courchevelle 300 € 400 € 300 €

7622 Pendule Boucheron en cristal et métal doré avec écrin 200 € 300 € 160 €

7623 Lot de 2 pochettes Delvaux vintage (usures) 60 € 80 € 10 €

7624 Sac Delvaux vintage 80 € 120 € 10 €

7625 Ensemble de 4 foulards en soie de marques diverses 60 € 80 € 10 €

7626 Carré Hermès " La promenade de Longchamps " 80 € 120 € 80 €

7627 Trousse à bijoux Louis Vuitton en toile à monogramme (état neuf) 500 € 600 € 500 €

7628 Chapeau en soie Gucci 60 € 80 € 10 €

7629 Sac Delvaux en cuir tressé bleu et brun 140 € 180 € 140 €

7630 Châle en mousseline de soie Ferré 80 € 120 € 80 €

7631 Porte-document en cuir brun par Delvaux pour la SA Cableries du Hainaut 60 € 80 € 10 €

7632 Châle Louis Vuitton édition limitée avec boîte 300 € 400 € 300 €

7633 Châle Givenchy "Nouvelle Boutique" 100 € 160 € 100 €

7634 Lot de collier fantaisie 80 € 120 € 10 €

7635 Foulard Hermes " Lunapark " 80 € 120 € 80 €

7636 Lot de 8 montres 10 € 20 € 10 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

152   20-29 OCTOBRE 2022

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 S
A

M
ED

I 2
9 

O
CT

O
BR

E 
20

22

7637 Châle Louis Vuitton édition limitée avec boîte 300 € 400 € 300 €

7638 Sac Noé Louis Vuitton 260 € 360 € 260 €

7639 Sac Tod's en cuir beige 80 € 120 € 10 €

7640 Sac Delvaux en cuit brun 160 € 240 € 160 €

7641 Vanity case Louis Vuitton en toile monogram, bandoulière et ses clefs 300 € 400 € 300 €

7642 Sac Gucci en cuir collection Bamboo 300 € 400 € 300 €

7643 Foulard Chanel en soie 160 € 240 € 100 €

7644 Lot de 2 minaudières des années 50 40 € 60 € 20 €

7645 Lot de médailles commémoratives en bronze et argent 80 € 120 € 80 €

7646 Lot de 4 cravates dont 2 Hermes, Celine et autre 60 € 80 € 30 €

7647 3 petits sacs Longchamp 40 € 60 € 10 €

7648 Portefeuille Gucci avec boite 60 € 80 € 60 €

7649 Plaque commémorative des chemins de fer du Congo 80 € 120 € 60 €

7650 Sac Chloé modèle Pixie en cuir et métal (état neuf) 500 € 600 € 500 €

7651 Sac Delvaux en cuir avec housse 100 € 160 € 100 €

7652 Foulard Hermes en cachemire " Africa " 80 € 120 € 80 €

7653 Châle Cartier en cachemire avec boîte 200 € 300 € 200 €

7654 Foulard Hermès en soie "Cliquetis" 100 € 160 € 100 €

7655 Sac Delvaux 100 € 160 € 100 €

7656 Sac Louis Vuitton modèle Neverfull en toile à monogramme 400 € 600 € 400 €

7657 Foulard Delvaux avec boîte 40 € 60 € 40 €

7658 Foulard Hermès "Rialto" 100 € 160 € 100 €

7659 Lot de bijoux fantaisie 80 € 120 € 10 €

7660 Ecrin à bijoux 19ème surmonté d'une couronne comtale 60 € 80 € 10 €

7661 Châle Louis Vuitton avec boîte 200 € 300 € 200 €

7662 Foulard Hermès en soie brochée "La Clef des Champs" 100 € 160 € 100 €

7663 Foulard Must de Cartier en soie brochée 100 € 160 € 60 €

7664 Foulard Nina Ricci en soie 60 € 80 € 10 €

7665 Foulard Delvaux en soie 100 € 160 € 100 €

7666 Foulard Gianfranco Ferre 60 € 80 € 10 €

7667 Foulard Hermès en soie "La Mare aux Canards" 100 € 160 € 100 €

7668 Foulard Hermès en soie "Les Voitures à Transformation" 100 € 160 € 100 €

7669 Buste en plexi (Ht 55cm) 40 € 60 € 20 €

7670 Malle Goyard, modèle courrier en toile à monogramme de la Maison, avec 
deux paniers de rangement (Ht 53 x 90 x 53cm)

8000 € 12000 € 7000 €

7671 Valise Vuitton années 40-50 (62 x 39 x 22cm, manque plateau intérieur) 600 € 800 € 600 €

7672 Valise Louis Vuitton  modèle airbus en toile monogrammée 300 € 400 € 300 €

7673 Valise Louis Vuitton modèle Alger en toile monogrammée (usure en l'état) 400 € 600 € 400 €

7674 Sac Louis Vuitton, modèle Marin en toile à monogramme 600 € 800 € 600 €

7675 Lot de montres bracelet 300 € 400 € 240 €

7676 Blouson Louis Vuitton en cuir brun brodé du monogram de la marque t 40 100 € 200 € 100 €

7677 Broche Balenciaga en métal doré 60 € 80 € 10 €

7678 Carré Hermes " Proues " avec boite 80 € 120 € 80 €

7679 Foulard Hermes " Vue de carrosse" avec boîte 100 € 160 € 100 €

7680 Foulard Hermes" Fructidor" avec boîte 100 € 160 € 100 €

7681 Foulard Hermès "Le carnaval de Venise" 80 € 120 € 80 €

7682 Foulard Hermès "Chocs en plumes" 80 € 120 € 80 €

7683 Foulard Hermes " Les paons" 80 € 120 € 80 €
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7684 Foulard Hermes " Les feux de l'espace" 80 € 120 € 80 €

7685 Foulard Hermes " Vaisseaux et frrégates" avec boîte 100 € 160 € 100 €

7686 Foulard Hermes avec boîte " Cuivreries" 100 € 160 € 100 €

7687 Foulard Hermes " Gravure japonaise" avec boîte 100 € 160 € 100 €

7688 Foulard Hermès "1821" 80 € 120 € 80 €

7689 Foulard Hermès "Early America" 80 € 120 € 80 €

7690 Foulard Cartier, modèle trinity avec boîte 80 € 120 € 80 €

7691 Foulard Hermes " Les clefs d'or" 80 € 120 € 80 €

7692 Foulard Hermes " Les tambours" 80 € 120 € 80 €

7693 Foulard Hermes " Le tarot" 80 € 120 € 80 €

7694 Foulard Hermes " Les clefs d'or" 80 € 100 € 80 €

7695 Veste en tweed Christian lacroix taille 44 80 € 120 € 10 €

7696 Veste Yves St Laurent (Taille 42) 60 € 80 € 60 €

7697 Veste Yves St Laurent (Taille 42) 60 € 80 € 60 €

7698 Veste de tailleur Chanel en tweed beige avec boutons bijoux (Taille 44) 300 € 400 € 300 €

7699 Veste de tailleur Nina Ricci (taille 48) 60 € 80 € 60 €

7700 Veste red Valentino taille 44 80 € 120 € 10 €

7701 Carré Christian Dior 30 € 50 € 10 €

7702 Carré Hermes " Diligence " taché 60 € 80 € 50 €

7703 Carré Hermes " Cliquetis " 80 € 120 € 80 €

7705 Veste en fourrure 40 € 60 € 10 €

7706 Manteau de fourrure 40 € 60 € 10 €

7707 Fourrure et chapeau "Bouckaert" 30 € 40 € 30 €

7708 Veste en fourrure 60 € 80 € 20 €

7709 Veste en vison 60 € 80 € 30 €

7710 Manteau de vison (Maison STERCKX à Leuven) 140 € 200 € 50 €

7711 Manteau de vison 80 € 120 € 40 €

7712 Manteau en fourrure 80 € 120 € 40 €

7713 Veste en fourrure 60 € 80 € 20 €

7715 Veste en fourrure 40 € 60 € 10 €

7717 Manteau de fourrure 60 € 80 € 20 €

7718 Manteau de fourrure 80 € 120 € 50 €

7719 Manteau de fourrure noir + 2 chapeaux 80 € 120 € 10 €

7720 Manteau de vison (Maison Marie-Jeanne à Liège) 80 € 120 € 50 €

7721 Manteau de fourrure en vison 60 € 80 € 30 €

7722 Manteau de fourrure en vison 80 € 120 € 40 €

7723 Manteau de fourrure, Maison Liégeois à Namur 60 € 80 € 20 €

7725 Manteau en vison 40 € 60 € 10 €

7727 Manteau en loup (Van Benden à Bruxelles) 140 € 200 € 100 €

7728 Manteau de fourrure 80 € 120 € 50 €

7730 Veste en fourrure 60 € 80 € 20 €

7731 Manteau de fourrure 40 € 60 € 10 €

7732 Manteau de fourrure 80 € 120 € 50 €

7733 Veste de chasseur à cheval français avant 1914 160 € 240 € 140 €

7734 Manteau en vison rasé brun 80 € 120 € 10 €

7735 Manteau en vison brun 80 € 120 € 10 €

7950 2 Porto San Diego + 2 porto blanc José A.Silva + 1 Madeira + 2 Geniève (Bols et 
Smeets)

20 € 30 € 10 €
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7951 Lot de 10 bouteilles d'alcool divers (Campari, Grappa, Gin, Marc de Cham-
pagne, etc...)

160 € 240 € 100 €

7952 Lot de 7 bouteilles d'alcool 80 € 120 € 10 €

7953 Lot de 15 vins pétillants (11 Champagne, 2 Prosecco, 1 Cava, 1 Crément du 
Luxembourg)

160 € 240 € 10 €

7954 Lot de 14 bouteilles de champagne (dont 1 demi) 240 € 300 € 140 €

7955 Lot de 8 bouteilles de vin 40 € 60 € 20 €

7956 Lot de 11 bouteilles de vin 40 € 60 € 20 €

7957 15 Bourgogne dont (4 Côte de nuits villages 99, 8 Pouilly Fuissé 2005 + Lacroix 
1er cru ......)

80 € 120 € 60 €

7958 8 Fleurie 1972 Bourgogne 80 € 120 € 10 €

7959 19 bouteilles dont ( 5 Alsace, 2 Italie + Espagne + divers) 60 € 80 € 10 €

7960 4 Burmester Porto blanc 40 € 80 € 10 €

7961 8 Monthelie 1979 Bourgogne 240 € 300 € 10 €

7962 15 Sauvignon blanc 2012 Thelema, Afrique du sud 60 € 80 € 40 €

7963 13 San Patricio Dry Fino Sherry 80 € 120 € 10 €

7964 5 Labouré-Roi 1985 St Amour 40 € 60 € 10 €

7965 12 btes ( Barloro et barbaresco) 60 € 80 € 10 €

7966 12 btes ( Barloro et barbaresco) 60 € 80 € 10 €

7967 7 Bordeaux comprenant : 2 Château Malartic Lagravière 1966 Graves + 3 Châ-
teau Grand Corbin 1959 Grafé Lecocq + 1 Château de Sales 1959 Grafé Lecocq + 
1 Château Nénin 1959 Grafé lecocq

180 € 200 € 10 €

7968 7 château de Sales (4 1974+ 2 1969+1 1971 ) Pomerol 180 € 220 € 10 €

7969 12 Sauvignon blanc 2012 Thelema, Afrique du sud 60 € 80 € 40 €

7970 6 Gigondas 95 + 4 Langue d'Oc 99 + 1 Monbazillac 2008 + 1 Loupiac 95 80 € 120 € 40 €

7971 8 Champagne et 2 Mousseux dont Moet et Chandon, 2 brut et 1 rosé 80 € 120 € 40 €

7972 12 Sauvignon blanc 2012 Thelema, Afrique du sud 60 € 80 € 40 €

7973 Lot de 10 bouteilles de Vouvray 1990, clos du Petit Mont 60 € 80 € 50 €

7974 Lot de 6 bouteilles de vin rouge divers 40 € 60 € 10 €

7975 Lot de 5 bouteilles 1,5L Magnum "Château Lamothe" 1983, 1ères Côtes de 
Bordeaux

200 € 300 € 200 €

7976 Lot de 4 bouteilles "Chiroubles" 1966, Roucoulombes 60 € 80 € 50 €

7977 6 Château Gouprie 1982 Pomerol 300 € 400 € 10 €

7978 Lot de 5 bouteilles Cahors Château Pech de Jamones 1986 30 € 40 € 10 €

7979 Lot de 9 bouteilles de blanc varia (Muscadet et Croyet Hermitage) 30 € 40 € 20 €

7980 Lot de 8 bouteilles de blanc (4 Ladoucettes fr 1964 + 4 Sancerre 1969) 80 € 120 € 60 €

7981 Lot de 6 bouteilles de blanc (2 Vouvray, 4 Bordeaux blanc sec) 40 € 60 € 20 €

7982 Lot de 6 bouteilles de rouge dont 1 Châteauneuf-du-pape, 1 Château Hermi-
tage, 1 Château La Rose Bellevue

80 € 120 € 80 €

7983 Lot de 9 bouteilles de vin rosé divers 40 € 60 € 10 €

7984 14 vins pétillants dont 4 Champagne 50 € 70 € 30 €

7985 Lot de 8 bouteilles de blanc et de rouge varia 30 € 40 € 10 €

7986 24 demi btles (19 Buzet 1995 + 2 Cahors 1984, 1985 + Madiran 1990 + 2 autres 60 € 100 € 10 €

7987 Lot de 10 bouteilles de vin blanc divers 60 € 100 € 10 €

7988 24 demi btles Domaine Bellegarde 2000 Jurançon sec blanc 40 € 60 € 10 €

7989 Lot de 7 bouteilles de champagne divers 40 € 60 € 30 €

7990 Lot de 7 bouteilles (Ratafia de Champagne + Champagne Drappier + demi 
Jacquart + 2 Rioja 76 + allemagne + Hongrie)

60 € 80 € 10 €

7991 Lot de 5 bouteilles (3 Loc de Gascogne + Pineau des Charentes et un muscat 
Rivesaltes)

60 € 80 € 10 €

7992 60 Côtes de Gascogne 2013 100 € 160 € 10 €
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7997 12 btles Les Griottes 2013 Valençay 60 € 100 € 10 €

7998 12 btles Le Petit Berticot 2006 Pays de l'Atlantique 60 € 100 € 10 €

7999 12 btles Domaine des Chênes 1996, Côtes du Roussillon Villages 80 € 120 € 10 €

8000 12 Châteaiu Moulin Caresse 2006 Bergerac 100 € 160 € 10 €

8001 12 Château Saint Urbain 2003 première cöte de Blaye 100 € 160 € 100 €

8002 12 Château Peybonhomme les Tours 1986 première Côte de Blaye 100 € 160 € 10 €

8003 12 Château Saint Urbain 2003 première cöte de Blaye 100 € 160 € 10 €

8004 12 btles Château de Belcier 1994, Côtes de Castillon 80 € 120 € 10 €

8005 12 Rhône château de Valcombes 2019 (6 les petits bonhommes +  6 No Sex for 
butterfly)

80 € 120 € 70 €

8006 10 btles Château de Belcier 1994, Côtes de Castillon 60 € 100 € 10 €

8007 6  Bordeaux château la fleur moulineau 202 40 € 60 € 30 €

8008 12 btles Domaine Labranche Laffont 1997 Madiran 80 € 120 € 10 €

8009 12 btles Château Tour Boisée 2000 Minervois 80 € 120 € 10 €

8010 10 btles Château Carsin 1997 1ères Côtes de Bordeaux 80 € 120 € 10 €

8011 12 Montagnieu Buggy brut pétillant, maison Dupont 80 € 120 € 10 €

8012 12 Manicle 2005 Bugly 60 € 100 € 10 €

8013 18 domaine de Muzy 2004 Auxerrois blanc 80 € 120 € 10 €

8014 12 Château de Capitoul 2000, Côteaux du Languedoc 80 € 120 € 10 €

8015 24 Domaine des Chênes 1996, Côte du Roussillon villages 80 € 120 € 10 €

8016 24 Domaine des Chênes 1996, Côte du Roussillon  villages 80 € 120 € 10 €

8017 24 Domaine des Chênes 1996, Côte du Roussillon villages 80 € 120 € 10 €

8018 11 Domaine des Chênes 1996 Côte du Roussillon villages 80 € 120 € 10 €

8019 Lot de 9 bouteilles (3 Château Reine Blanche 96 St Emilion GC + 6 Château les 
Fougères 86)

60 € 80 € 40 €

8020 14 Pomerol 1985 Jean Pierre Moueix 160 € 200 € 10 €

8021 6 Château Joliet 1999 + 2 Château Lecusse 1997 + 2 Côtes de Frontonnais 1983 
+ 1 Côte de Saint Mont 

60 € 100 € 10 €

8022 10 btles Château de la Liquière" 1998 Fougères 80 € 120 € 10 €

8023 15 Château Voisin (7x1985 + 8x1989) Saint Emilion Grand Cru 160 € 200 € 10 €

8024 15 château de l'Amiral (Labergorce zédé) 1986 Margaux 160 € 200 € 10 €

8025 6 Château Gouprie 1982 Pomerol 300 € 400 € 10 €

8026 9 bouteilles compenant : 5 Argiléus 2007 + 4 Château Clos Mignon 2014 60 € 100 € 10 €

8027 15 château Plaisance 1985 Haut Médoc 80 € 120 € 10 €

8028 6 HP Koelhler Weiss et Grauburgunder 1999 + 5 P.Khoeler Huxelrebe et 
Auslese 1999

20 € 30 € 10 €

8029 16 Château Berlière 1985 Montagne St Emilion 80 € 120 € 10 €

8030 14 Bourgogne Hautes Côtes de Nuits 1986 Simon & Fils 160 € 200 € 10 €

8031 10 Bordeaux divers comprenant : 2 Côte de Bourg 1966 + 2 Medoc 1969 + 1 
St.Estèphe 1975 + 1 Bordeaux 1976 + 1 Pomerol 1985 + 2 Bordeaux 2000 + 1 Côte 
de Blaye 2006 

100 € 160 € 100 €

8032 12 Château Malescot St.Exupery 1983 Margaux ( étiquette abimée) 200 € 260 € 10 €

8033 12 Château Sauvagnères 1990 Buzet Blanc 40 € 60 € 10 €

8034 Lot de 10 bouteilles de vin rouge divers (dont 1 Magnum) 80 € 120 € 10 €

8035 8 Brouilly ( 6 de 1994 et 2 de 1998) 40 € 60 € 10 €

8036 11 Brouilly 1978 Château des Tours 60 € 80 € 10 €

8037 18 Lalande de Pomerol 1985 Jean Pierre Moueix 80 € 120 € 10 €

8038 17 Château Haut Peyches 1983 Fronsac 100 € 160 € 10 €

8039 15 Morey Saint Denis 1981 Antoine Demélo 200 € 260 € 10 €

8040 15 Chorey Les Beaune 1986 Antoine Demélo 160 € 200 € 10 €
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8041 15 Côtes du Rhône ( 4 châteauneuf du Pape 1987 Antoine Demélo+ 11 Gigon-
das 1988 Domaine Les Goubert)

160 € 200 € 10 €

8042 Lot de 8 bouteilles Caves Feipel-Staar 1969 80 € 120 € 50 €

8043 Lot de 15 bouteilles "Château Mongalon" Médoc 1985 0 € 0 € 0 €

8044 8 Bouteilles : 1 Rosé 2003 + 1 Rosé 2004 + 2 Domaine du Chenoy (2006,2007) 
+ 1 Jurançon sec 1996 + 1 Coteau de Saint-Sulpice 2011 + 1 Saint-Mont 2006 + 1 
Costières de Nîmes 2000 

40 € 60 € 10 €

8045 15 btlles 1985 Saint Emilion Grand Cru ( 5 Château Destieux Berger + 10 Châ-
teau Tourans)

160 € 200 € 10 €

8046 12 vins divers comprenant :  3 Madrian 1998, 2 Cahors 1999 et 2009, 1 Corbière 
2003, 2 Pays d'Or 2003 et 2006, + 2 Saint chinian 2000 x 2001 + 1 vin espagnol + 
1 Côte de Duras 1981

60 € 100 € 10 €

8047 26 bouteilles diverses 80 € 120 € 20 €

8048 Lot de 9 bouteilles (5 Bourgogne Hautes Côtes de Beaune 96 + 2 Côtes du 
Rhônes 92 + 2 divers)

80 € 120 € 40 €

8049 Lot de 14 bouteilles (6 blancs 83 Bordeaux + 4 Bordeaux supérieurs 85 + 4 
divers)

80 € 120 € 30 €

8050 9 Saint Emilion Grand Cru (5 Larose Trimoulet 2005 + Les Roches Blanches 
2001 + 3 Fagouet Jean Voisin 1981)

120 € 160 € 10 €

8051 12 vins d'Alsace 100 € 160 € 10 €

8052 10 Bourgogne 1990 Henri Delagrange & fils 100 € 160 € 10 €

8053 22 demi Chinon 1990 60 € 100 € 10 €

8054 12 rouge divers 80 € 120 € 10 €

8055 12 Saint Chinian dont:  9 Canet Valette 1997 et 3 Château Cazal Viel 1999 80 € 120 € 10 €

8056 6 Corbièress + 6 Bugey Manicle 100 € 160 € 10 €

8057 8 Pommerol-Rugiens 1985 Remy Gauthier ( Etiquettes abîmées) 300 € 400 € 10 €

8058 20 Beaujolais 1969 (étiquettes abîmées) 60 € 100 € 10 €

8059 15 Rosé (5 Pays d'Oc 1998 + 5 Pays des Landes 2004 + 5 coteaux d'Ardèche 
1998)

20 € 30 € 10 €

8060 12 Château Cap de Mourlin1979 St.Emilion GC 160 € 200 € 10 €

8061 12 Le Bouchy d'André Daguin 1982 40 € 60 € 10 €

8062 19 vins blancs divers 60 € 100 € 10 €

8063 12 Château Cap de Moulin 1979 St.Emilion GC 160 € 200 € 10 €

8064 12 Château Laffite-Cestan 1996 Madiran 100 € 160 € 10 €

8065 12 Marques de Riscal 1978, Rioja, Espagne 100 € 160 € 10 €

8066 16 vins divers 80 € 120 € 10 €

8067 24 Domaine des Chênes 1996 Côte du Roussillon villages 80 € 120 € 10 €

8068 24 Domaine des Chênes 1996 Côte du Roussillon villages 80 € 120 € 10 €

8069 24 Domaine des Chênes 1996 Côte du Roussillon villages 80 € 120 € 10 €

8070 24 Domaine des Chênes 1996 Côte du Roussillon villages 80 € 120 € 10 €

8071 24 Domaine des Chênes 1996 Côte du Roussillon villages 80 € 120 € 10 €

8072 6 Domaine de Cala 2020 Coteau du varois  40 € 60 € 30 €

8073 24 demi btles Chinon 1990 100 € 160 € 10 €

8074 24 demi btles Chinon 1990 100 € 160 € 10 €

8075 12 Limoux 2000 Toques et clochers 80 € 120 € 10 €

8076 24 demi btles Domaine Bellegarde 2000 Jurançon sec blanc 40 € 60 € 10 €

8077 24 demi btles Domaine Bellegarde 2000 Jurançon sec blanc 40 € 60 € 10 €

8078 12 btles Domaine La chapelle 2004, Côtes de Gascogne 80 € 120 € 10 €

8079 8 vins blancs divers 40 € 60 € 10 €

8080 12 Bordeaux de ( 1 de 1190, 2 de 1992, 2 de 1193, 5 de 1995 1 de 1996 et 1 de 1997) 160 € 200 € 10 €

8081 8 Château Bodet 1994 Canon Fronsac 160 € 200 € 10 €
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8082 12 Châteauneuf du Pape comprenant : 1 de 1998, + 2 de 2000 + 1 de 2001 + 1 de 
2005 + 1 de 2008, 1 de 2011, 2 de 2017 et, 3 de2006

360 € 400 € 10 €

8083 11 bouteilles de Bourgogne et Rhône blanc: 4 Monthélie 2006 Ch.de la Vallière,  
5 JL Comombo La Redonne 2007, 5 Santenay 2008 et 2000 Ch.de la Vallière 

140 € 200 € 10 €

8084 12 Château Gazin Rocquencourt 2006 Pessac-Léognan 180 € 220 € 10 €

8085 12 Château Bel-Air La Royère 2005 Blaye 160 € 240 € 10 €

8086 11 Chambolle Musigny 1er Cru (5 de 2000 étiquettes abîmées + 5 de 2205 + 1  
sans étiquette)

260 € 360 € 10 €

8087 Lot de 12 bouteilles Menetou-Salon (BXP Clément) 1992 100 € 120 € 10 €

8088 12 château Ségur de Cabanac 2000 Saint Estèphe 120 € 160 € 10 €

8089 15 Château Vieux Clos Saint Emilion 2003 Grand Cru 300 € 400 € 10 €

8090 14 Cahors dont 11 domaine des Grauzils 1987 et 3 Châtau de Marcués 1995 100 € 160 € 10 €

8091 Lot de 8 bouteilles de Menetou-Salon, grand vin Berry 1993 70 € 90 € 10 €

8092 Lot 8 bouteilles Riesling Spatlese Trocken 2005 50 € 60 € 10 €

8093 Lot de 8 bouteilles Collioure Domaine de Roumani 1999 80 € 120 € 10 €

8094 Lot de 12 bouteilles Roque-le-Mayne, Côtes de Castillons 2004 80 € 100 € 10 €

8095 Lot de 12 bouteilles Madiran Fomaines des bois 1987 100 € 120 € 10 €

8096 Lot de 9 bouteilles de Pomerol 1974 de la Chevalerie 100 € 160 € 100 €

8097 8 Chambolle Musigny 1974 140 € 180 € 10 €

8098 14 Château Croque Michotte 2004, Saint Emilion Grand Cru 200 € 260 € 10 €

8099 9 vins blancs : Première côte de Bordeaux 1981 ,  Entre deux mer 1974 ,  Bor-
deaux 1981

40 € 60 € 10 €

8100 12 Château Les Tonnelles 2011 Fronsac 80 € 120 € 10 €

8101 12 Pessac-léognan 1999 Graves 100 € 160 € 10 €

8102 15 Château Rollan de By 2003 Médoc 160 € 240 € 10 €

8103 15 Château Granins Grand Poujeaux 2003, Moulis en Médoc 160 € 240 € 10 €

8104 12 Bordeaux dont 7 Château Constantin 1988 Graves Blanc + 1 Château Fayan 
1985, + 4 Baron Villeneuve 1986 Haut Médoc rouge

100 € 160 € 10 €

8105 14 Bourgogne blanc Chanson comprenant :6 Pernand-Vergelesses 1er cru 
2008 + 3 Savigny les Beaune 1er cru 2008 + 2 Beaune 1er cru 2001 + 2 Beaune 
1er cru 2005 + 1 Beaune 1er cru Clos des Fèves 2001 

330 € 360 € 10 €

8106 8 Château Bodet Canon Fronsac ( 6 de 1994, 1 de 1985 et 1 de 1996) 180 € 220 € 10 €

8107 12 Bourgogne comprenant : 1 Magnum 1993 Gevrey-Chambertin 1er cru + 2 
Gevrey-Chambertin 2002 + 1 Pommard 1er cru 2007, + 1 Volnay 1ercru 1997 Clos 
de Chênes, + 1 Givry 1er cru 2013, + 1 Beaune 1er cru 2010 Domaine Bouchard, 
+ 1 Beaune 1er cru 1989 Chanson, + 1 Bourgogne Hautes-Côtes de Nuit 1998,  1 
Bourgogne Grand Ordinaire 1986, + 2 Bourgogne 1982 

360 € 400 € 10 €

8108 Lot de 7 bouteilles "Château Bel-Air" 1974 Jouvet et Cie 80 € 120 € 60 €

8109 Lot de 8 btles La grange de quatre sous 1999 Pays d'Oc 40 € 60 € 10 €

8110 12 Bordeaux comprenant : 1 Château Coufran 1981 Haut Médoc, 1 Château 
Muret 1990 Haut Médoc, + 1 Château Beaumont 1995 Haut Médoc, + 3 Château 
Lamothe Bergeron Haut Médoc, + 1 Château d'Agassac 2002 Haut Médoc, + 1 
Médoc 1988 + 1 Château St.Yzans 1992 Haut Mdoc + 1 Château Haut Garin 1995 
Médoc, +1 Château Laujac 2004 Médoc, 1 Châteu de la Croix 2006 Médoc

300 € 360 € 10 €

8111 12 château Teynac 1999 St.Julien 100 € 160 € 10 €

8112 12 château Teynac 1999 St.Julien 100 € 160 € 100 €

8113 11 Côtes de Saint Mont (4 de 88, 5 de 93 et 2 de 2008) 60 € 100 € 10 €

8114 4 Haut Médoc 1990 + 1 Graves 1983 + 1 Saint Estèphe 1990 + 1 Bordeau supé-
rieur 1998

100 € 160 € 10 €

8115 8 bouteilles comprenant : 4 Gaillac + 4 Côteaux du Languedoc 60 € 100 € 10 €

8116 8 btles Capitelle de Centeilles 1995 Minervois 60 € 80 € 10 €

8117 13 bouteilles comprenant : 9 Côtes du Rousillon village et 7 Mas de la Garrigue 80 € 120 € 10 €

8118 12 Château Dutruch Grand Poujeaux 2004, Moulis en Médoc 160 € 240 € 10 €
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8119 12 Chambolle-Musigny 2008, Domaine Rémy Boursot (étiquettes abîmées) 300 € 400 € 10 €

8120 12 château Citran 2006 Haut Médoc 120 € 180 € 10 €

8121 12 château Citran 2006 Haut Médoc 120 € 180 € 10 €

8122 8 château Cap de Mourlin 71 Saint Emilion 120 € 160 € 10 €

8123 12 château Montus 2000 Madrian 100 € 160 € 10 €

8124 12 château Montus 2000 Madrian 100 € 160 € 100 €

8125 15 Bourgogne Passetougrain 1974 (étiquettes abîmées) 60 € 100 € 10 €

8126 12 vins blanc comprenant : 5 Jurançon sec 2014 + 2 Pessac Léognan 1999 
Bordeaux+ 1 Côte de St.Mont 1999, + 1 Bordeaux 1998, + 1 Corbière 1996, + 1 
Bordeaux 1994, + 1 Entre Deux mers 1989 Bordeaux 

60 € 100 € 10 €

8127 18 Bordeaux comprenant : 3 St.Emilion 1991, 96 et 01, + 2 St.Estèphe 1967 et 
1993, + 5 Graves 1990, 2 de 98 et 2 de 2007, + 3 Côtes de Bourg 1995 + 1 Côte de 
Blaye 1995, + 2 St.Georges St.Emilion 2002 + 2 Lussac St.Emilion 2001 et 2008

160 € 200 € 10 €

8128 14 vins rouge divers 80 € 120 € 10 €

8129 11 château Naude 1974 Saint-Emilion Grand Cru 100 € 160 € 10 €

8130 11 vins blanc : 3 Pouilly Fumé 1998, 6 Sancerre (1984-1986-1990-1995) + 1 Chinon 
1982 Loire + 1 châteauneuf du Pape 1985, Rhône 

80 € 120 € 10 €

8131 13 Domaine de Muzy : 6 Rosé 2006 + 5 Blanc 2006 + 2 Rouge 2003 80 € 120 € 10 €

8132 Impérial Fumet Peyroutas 1982 Saint Emilion Grand Cru 80 € 120 € 10 €

8133 Impérial Pique Caillou 1988 Pessac 80 € 120 € 10 €

8134 12 Château Ro c Canon 2004, Canon Fronsac CBO 100 € 160 € 10 €

8135 11 Valmy 2001 Dubourdieu CBO 80 € 120 € 10 €

8136 12 Château Malartic Lagravière 1974 Pessac-Léognan CBO 160 € 200 € 10 €

8137 12 Château Malartic Lagravière 1974, graves CBO 160 € 200 € 10 €

8138 12 La Sergue 2009 Lalande de Pomerol CBO 200 € 300 € 120 €

8139 10 Meursault 2001 1er Cru "Les Grands Charrons" CBO 300 € 400 € 260 €

8140 Mathusalem Cairanne, Côtes du Rhônes Villages 120 € 140 € 80 €

8141 Magnum Châteauneuf du Pape 2009 Domaine Roger Perrin CBO 80 € 120 € 60 €

8142 Deux bouteilles factices de champagne Moët & Chandon (Ht 50cm, Jeroboan) 20 € 30 € 10 €

8143 7 bouteilles comprenant :  1 Château Lagune Haut Médoc 1964 + 1 château Bel 
Air Lalande Pomerol 1970 + 5 château d'Ardennes Graves 1985

30 € 50 € 10 €

8144 6 Chablis 1er cru (5 de 2008 et 1 de 1994) 120 € 160 € 10 €

8145 7 Saint Emilion Grand Cru (4 Clos Saint Martin 1979 + 3 Château Beauséjour 
1985)

100 € 160 € 10 €

8146 12 Château Gueyrot 1979 St.Emilion GC 300 € 400 € 10 €

8147 5 magnums dont: 4 château de St.Pey 2001, 83  et 1 St.Emilion GC 160 € 200 € 10 €

8148 Lot de 6 Pernard Vergelesses 2018 Voarick 100 € 160 € 100 €

8149 Lot de 6 Le Haut médoc de Giscours 2000 80 € 120 € 80 €

8150 5 Labouré-Roi 1979 Chateau Neuf du Pape 60 € 100 € 10 €

8151 6 La Fiboulette 2006 Croze- Hermitage 160 € 200 € 10 €

8152 Lot de 6 Château La Bermède, Grand Poujeaux 2000 Moulis 60 € 80 € 60 €

8153 Lot de 6 bouteilles de vin ( 2 Crozes-Hermitage 99, 3 Pommard 95, 1 Nuits 
Saint Georges 89 Grafé Lecocq )

200 € 300 € 100 €

8154 5 château FIgeac 1972 Saint Emilion Grand Cru 200 € 260 € 10 €

8155 4 btes (3 Pommard 1983 Hospices de Beaune Compaiin + 1 Nuits Saint 
Georges 1973 1erCru les Vaucrains Richez-Jobard)

80 € 120 € 80 €

8156 4 Bourgogne Huguenot (3 Charmes Chambertin (2 1988+ 1 1987)+1 Gevrey 
Chambertin 1988)

140 € 200 € 140 €

8157 5 Château Villegeorges 1959 Haut-Médoc 200 € 260 € 10 €

8158 7 bouteilles de Volnay: 1 clos des chênes 1er cru 1996 domaine R.Monnier, 3 
Volnay Louis Jadot 1995, 3 Volnay premier cru Les Mitans 2009 Ch.de Vallière

160 € 240 € 10 €
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8159 Lot de 8 Bourgogne : 1 Domaine Laleure-Piot Pernand-Vergeless 1er cru 
1990, 3 Savigny les Beaunes Louis Jadot 1994, 1 Santenay-Gravières Do.Jes-
siaume1983, 1 Beaune 1997 Do.Bouzerand,  2 Hautes côtes de Beaune 1997 
Do.Bouzerand, 2 Hautes-côtes de Beaune do.des caves des Hautes Côtes 1987

180 € 240 € 10 €

8160 5 btes(3 château Peymartin (1998+2 1999) Saint Julien + château Phélan Ségur 
1971 Saint Estèphe+ Châtau Houissant 1971 Saint Estèphe)

100 € 160 € 10 €

8161 Lot de 3 bouteilles de vin blanc (1 Sauternes 1978 + 1 Côtes de Bergerac 2000 + 
1 Château des Comtes, Bergerac 1989)

40 € 60 € 10 €

8162 Lot de 3 bouteilles de vin blanc (1 Chablis 1999 + 1 Macon-Lugny 2003 + 1 Pouil-
ly-Fumé 1997)

40 € 60 € 40 €

8163 Lot de 5 bouteilles "Chassagne Montrachet" 1983, Jaboulet-Verche 100 € 160 € 80 €

8164 Un magnum Banuyls hors d'age + 3 Côte de Nuits Village 79 Chopin Graffier + 
2 Châteauneuf du Pape 2007

80 € 120 € 80 €

8165 Lot de 6 Aloxe Corton 2011 Voarick 120 € 160 € 120 €

8166 Lot de 4 Aloxe Corton 2010 Voarick 80 € 120 € 80 €

8167 Lot de 4 Gevrey Chambertin (2 x 2011 Debray +2 Chauvenet 79 +85) 100 € 160 € 100 €

8168 Lot de 4 Santenay 1er cru 2013 abimées 80 € 120 € 80 €

8169 Lot de 5 Aloxe Corton 2007 Voarick 100 € 160 € 100 €

8170 Lot de 6 Bordeaux,( 3 Montagne 94 + 3 Haut Médoc 9) 60 € 80 € 40 €

8171 Lot de 5 Pernard Vergelesses (2 x 2013 et 3 x 2011) Voarick 80 € 120 € 80 €

8172 Lot de 6 bouteilles "Hautes Côtes de Beaune" 1981 mise en bouteille Jabou-
let-Vercherre

80 € 120 € 80 €

8173 4 bouteilles dont : 1 Mâcon -Lugny 2017 blanc + 2 Domaine la Roquette 1998 
Chateauneuf du Pape, + 1 Domaine du moulin 2005

60 € 80 € 10 €

8174 15 Chablis premier cru 1995 260 € 300 € 10 €

8175 5 Bourgogne  comprenant : 1 Corton 1972, 1 Pomerol 1978, 2 Pommard 1985, 1 
Criots Bâtard-Montrachet 1990

100 € 160 € 10 €

8176 5 Bordeaux comprenant : 1 Château Bourgneuf 1953 Pomerol + 2 Château 
Bourgneuf 1959 Grafé Lecocq + 1 Château Troplong Mondot 1959 Grafé Lecocq 
+ 1 Château Sotard 1959 Grafé Lecocq

100 € 160 € 100 €

8177 4 château Mouton Cadet 1961 Bordeaux 80 € 120 € 10 €

8178 3 Magnums (2 Chablis 1997 + 1 Macon Lugny 2000) 100 € 160 € 10 €

8179 5 btes (2 Château Corbin Michotte 1970 Saint Emilion Grand Cru Classé + 2 
Moulin en Médoc 2005+ Sant Georges Saint Emilion  1966)

100 € 160 € 10 €

8180 6 Pavillon rouge du Château Margaux 1986 500 € 600 € 430 €

8181 5 château Pichon Lalande 1972 Pauillac (Pichon-Longueville Comtesse de 
Lalande)

200 € 300 € 10 €

8182 6 Pavillon rouge du Château Margaux 1986 500 € 600 € 430 €

8183 Lot de 6 Bordeaux  
4 Château La Bichaude 1986 montage Saint Emilion + 1 Château Bois Joly 1986 
Bordeau supérieur + 1 Château Grolet 1985 1ère côte de Blay

80 € 120 € 10 €

8184 6 Pavillon rouge du Château MArgaux 1986 500 € 600 € 430 €

8185 Lot de 6 bouteilles: 5 Morgon 1989, 1 Beaujolais Village 1982 80 € 120 € 10 €

8186 6 château Pape Clément 1974 Saint Julien 200 € 300 € 10 €

8187 8 Château Ducru Beaucaillou1955  niveaux divers 400 € 600 € 10 €

8188 9 Bourgogne Blanc Montagny 1er Cru 1990 80 € 120 € 10 €

8189 12 Clos Vougeot 1972 Coquart Fleurot Niveaux divers 120 € 160 € 10 €

8190 12 Bourgogne Blanc Cuvée des Ormes 1993 80 € 120 € 10 €

8191 8 château Léoville Barton Pauillac (2x1961 ; 1x1970 ; 3x1978 ; 1x1979; 1x1976) 400 € 600 € 10 €

8192 11 château Malartic-Lagravière 1990 Blanc 200 € 260 € 10 €

8193 5 Pommard 1erCru les Arvelets 1986 Covlet 80 € 120 € 80 €
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8194 8 Bordeaux  comprenant :  1 Marsac Séguineau 1995 Margaux , + 2 Château 
Bellerose Figeac 1998 St.Emilion GC + 1 Château Beauregard 1999 Pomerol, + 
2 Château Haut Ferrand 2001 Pomerol, + 2 Château Tour Garnd Faurie 2003 
St.Emilion GC

160 € 200 € 10 €

8195 6 Château Capbern Gasqueton 2010 Saint Estèphe CBO 80 € 120 € 60 €

8196 6 château de Pez 2011 Saint Estèphe CBO 100 € 160 € 60 €

8197 24 Domaine Sainte Claire 2005 Jean Marc Brocard Bourgogne 160 € 200 € 10 €

8198 6 btles La Triboulette 2006 Crozes Hermitage 160 € 240 € 10 €

8199 6 Château Macquin 2010 Saint Georges Saint Emilion 60 € 100 € 10 €

8200 12Château Sénailhac 1982 Bordeaux 100 € 160 € 10 €

8201 12 Bordeaux comprenant : 6 Château Sénailhac 1982 + 6 Château Panchille 
2001

100 € 160 € 10 €

8202 10 Champagne J.L Moutte - Cé brut 100 € 160 € 10 €

8203 6 Loire domaine Dubois saumur-Champigny « les brulons » 40 € 60 € 30 €

8204 6 Rhône Croze-Hermitage domaine Dechasselvin 2018 60 € 80 € 40 €

8205 Une bouteille Les Forts de Latour 1990 Pauillac 100 € 160 € 100 €

8206 Château Lynch Bages 1986 Pauillac 100 € 160 € 10 €

8207 1 Château du Tertre 1959, Margaux 60 € 100 € 10 €

8208 Château Gruaud Larose 1966 Saint Julien 60 € 80 € 10 €

8209 Une bouteille Marc de Bourgogne, Château Pommard " Vieille réserve " 80 € 120 € 80 €

8210 Dom Pérignon 1964 100 € 160 € 10 €

8211 Porto Cruz en cbo 20 € 40 € 20 €

8212 Promenade en cognac, Léopold Gourmel (3 demi) 80 € 120 € 10 €

8213 Un Château Yquem 1989 160 € 240 € 160 €

8214 Un Château Yquem 1989 160 € 240 € 160 €

8215 Un Château Yquem 1975 600 € 800 € 600 €

8216 Château Margaux 1993, premier grand cru classé 220 € 280 € 100 €

8217 Château Margaux 1993, premier grand cru classé 220 € 280 € 100 €

8218 Château Margaux 1993, premier grand cru classé 220 € 280 € 100 €

8219 Château  La Fleur Pétrus 1953 Pomerol 120 € 160 € 120 €

8220 Château La FLeur Pétrus 1953 Pomerol 120 € 160 € 120 €

8221 Bouteille de Nuits-Saint-Georges 1973 60 € 80 € 50 €

8222 Hospice de Beaune 2014 cuvée Arthur Girard Savigny les Beaune 60 € 100 € 10 €

8223 Beaune 1er cru Clos des  Marconnets Chanson ( Niveau bas épaule) 60 € 80 € 10 €

8224 Hospices de Beaune 1981 Savigny les Beaune 100 € 160 € 10 €

8225 Bouteille de Nuit-Saint-Georges 1973, Dubois & Fils 80 € 120 € 50 €

8226 Magnum Châteauneuf du Pape 2009 Domaine Roger Perrin 80 € 120 € 60 €

8227 Magnum Châteauneuf du Päpe 2009 Domaine Roger Perrin 80 € 120 € 60 €

8229 3 Château l'Evangile1973, Pomerol 160 € 200 € 10 €

8230 Lot de 4 bouteilles de Bourgogne (2 Pommard Les Gras 2007 + 1 Lirac 197? 
étiquette abîmée + 1 Gevrey-Chambertin 1977 niveau bas-épaule)

60 € 100 € 10 €

8231 4 bordeaux( 1 château Beychevelle 1975 Saint Julien +1 château La Cabanne 
1962 Pomerol + 2 Domaine de Gaillat 1975 Graves) 

80 € 120 € 80 €

8232 3 Gevrey Chambertin lavaux saint-Jacques 1970 Sanders 100 € 160 € 10 €

8233 3 Château Tour Léognan 2001 Pessac 80 € 120 € 10 €

8234 5 Bourgogne (3 Vosne Romanée ?1955? Thorin; Chambolle Musigny - Bour-
gogne 52 étiquettes abimées)

80 € 120 € 80 €

8235 Lot de 8 bouteilles de Whisky collection Game of Thrones 400 € 600 € 400 €

8236 2 bouteilles d'Armagnac Gélas & fils, 12 ans d'âge (mise en bouteilles 1995) 100 € 160 € 80 €

8237 Bouteille d'Armagnac Castarède 70cl 1940 400 € 600 € 280 €
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8238 Lot de 2 bouteilles Monbazillac 1982 et Sauvignon 1973 30 € 50 € 20 €

8239 2 bouteilles de château Ducru-Beaucaillou 93 et 94, St Julien, GCC 160 € 240 € 10 €

8240 Deux Château Carbonnieux blanc 1990 40 € 60 € 10 €

8241 Lot de 2 bouteilles de Château Filhot 1973 et Château Maclelaine 1974 40 € 60 € 30 €

8242 2 Château l'Evangile 1973, Pomerol 160 € 200 € 10 €

8243 2 château Léoville Las Cases 1979 120 € 160 € 10 €

8244 Lot de 2 bouteilles (1 Chassagne Montrachet 1977 + 1 Gevrey Chambertin 1972) 40 € 60 € 30 €

8245 2 château La Pointe 1970 Pomerol (1 niveau bas épaule) 80 € 120 € 10 €

8246 2 château Lynch Bages 1966 + 1975 Pauillac 120 € 180 € 10 €

8247 Deux Château Giscours Margaux 1982 + 1 x 88 100 € 160 € 100 €

8248 2 château de Pommard 1985 100 € 160 € 100 €

8249 1 château Martinet St.Emilion cru exceptionnel 1970 + 1 Faye d'Anjou, cave 
J.Bastard 1972 Gérard Thienpont + 1 Larcis Ducasse St.Emilion GCC1995

20 € 30 € 10 €

8250 3 Le Prélat du château Pape Clément 2004 Graves 80 € 120 € 30 €

8251 1 Château Latour à Pomerol 1967 + 1 Château Fombrauge1967 St.Emilion GC + 1 
Château Léoville Poyferré 1970 St.Julien 

160 € 200 € 10 €

8252 3 Pommard Clos des Epenots 1978 120 € 160 € 10 €

8253 Lot de 3 Savigny-les-Beaunes 1984 Mommessin 60 € 80 € 60 €

8254 3 Château La Lagune 1992 Haut Médoc 140 € 200 € 10 €

8255 1 Magnum Chassagne Montrachet 1973 Tastevinage 80 € 120 € 10 €

8256 Lot de 3 bouteilles Côtes Fronsac 1952 Jean Jacques 80 € 120 € 60 €

8257 Lot de 4 bouteilles Hautes-Côtes de Beaune 1980 et 1981 60 € 80 € 40 €

8258 3 Bourgogne (étiquettes abimées) Pommard 1987+ Aloxe Corton 1982 et autre 60 € 80 € 30 €

8259 4 Bordeaux (2 Latour du Pin Figeac 1970 + Domaine de la Cabane 76 Lalande 
de Pomerol- châteai Soutard étiquettes abimées

60 € 80 € 60 €

8260 Lot de 4 bouteilles d'alcool (2 Porto, 1 Cognac) 120 € 160 € 10 €

8261 2 btlles (1 Magnum Hermitage Blanc 1987 Chapoutier  Cuvée Delporte + 1 
Champagne Brut Domaine Bruno Gobillard)

60 € 80 € 40 €

8262 Lot de 4 bouteilles de Bordeaux (1 Château Belle rose 1989 Pauillac  + 1 De La 
Louvière 2001 Pessac-Léognan + 1 L'Abeille de Fieuzal 2011 Pessac-Léognan + 1 
Château Chantalouette 2016 Pomerol)

60 € 100 € 10 €

8263 Lot de 10 bouteilles comprenant : 4 domaine du Plantey, 1 Cavé rosé, 1 côte de 
Bergerac 2002 blanc, 1 cava brut rosé, 3 vins italien 2009 , et 1 italien rouge 

60 € 80 € 20 €

8264 6 Magnums Château vieux Braneyre Haut Médoc 80 € 120 € 60 €

8265 Lot de 12 "Château Vieux Robin" Médoc 1996 100 € 160 € 10 €

8266 Lot de 12 "Château Vieux Robin" Médoc 1996 100 € 160 € 10 €

8267 Lot de mignonettes (petites bouteilles d'alcool) 60 € 80 € 20 €

8275 +/- 100 Albums de timbres du monde 500 € 700 € 500 €

8276 16 Fardes timbres du monde 260 € 300 € 260 €

8291 3 albums de timbres belges Davo: 1 Davo chemin de fer taxe occupation, 2 
Davo III et V 1969-1984+ 2000-2002 N.O

200 € 300 € 100 €

8292 4 albums timbres du monde anciens et semi moderrnes 120 € 160 € 100 €

8293 2 albums de timbres belges 1880-1996 + journaux + aviations + blocs + express 
+ chemin de fer + taxe téléphone ....

120 € 180 € 100 €

8294 Lot de timbres tous pays 60 € 80 € 30 €

8295 8 albums de timbres belges nombreux N.O. dont Davo avec Blocs Davo N° VI 
etc...

70 € 90 € 50 €

8297 Lot de timbres belges et enveloppes 120 € 180 € 80 €

8298 2 albums de timbres France : 1 de 1993-1996 nombreux N.O, 1 de 1969-1983 
nombreux N.O

80 € 120 € 60 €

8299 Lot de timbres classés en 9 boîtes BELGIQUE 1965 + 2004 100 € 160 € 30 €
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8300 Album de timbres postes belges non oblitérés 40 € 60 € 10 €

8301 3 albums de timbres Espagne 40 € 60 € 40 €

8302 6 albums de timbres belges, nombreux timbres anciens et semi-modernes 
Bloss carnets, nombreux N.O

120 € 180 € 100 €

8303 Lot de 3 albums de timbres 40 € 60 € 10 €

8305 Exceptionelle collection de timbres belges en 6 volumes Davo, 99% de N.O, 
belles séries

3000 € 5000 € 2000 €

8306 Albums timbres France 1945-1975 140 € 200 € 140 €

8307 Albums timbres France 1853-1975 100 € 120 € 100 €

8308 Albums timbres France 1849-1960 100 € 120 € 100 €

8309 Albums timbres France 1960-2008 80 € 120 € 80 €

8310 Timbres du monde en vrac , nombreux N.O en 3 boîtes 80 € 120 € 80 €

8311 1 Album de timbres Belgique 1980-2004 N.O 90% rempli 60 € 90 € 60 €

8312 Lot de timbres belges oblitérés et autres 30 € 40 € 10 €

8315 Lot de 26 volumes XIXème 60 € 80 € 10 €

8316 Suite de 15 volumes des oeuvres de Carlyle's, reliures cuir, dos et tranches 
marbrées

80 € 120 € 80 €

8317 Lot de 16 volumes divers 40 € 60 € 30 €

8318 Lot de 12 volumes dont 6 sur l'histoire d'Angleterre contenant la maisonTudor 
à Amsterdam en 1763 et histoire de la maison des Stuart à Londres en 1766

80 € 120 € 80 €

8319 Lot de 14 volumes complet " Oeuvres de Buffon" chez th.Lejeune 1830 on y 
joint 5 volumes du Comte de Lacépède 1834 (accidents à certaines reliures)

200 € 300 € 200 €

8320 Lot de +- 45 livres principalement XIXème 80 € 120 € 80 €

8321 Nouveau Larousse Universel (2 volumes) + Grand Memento Larousse (2 vo-
lumes)

60 € 80 € 10 €

8322 Lot de livres anciens varia (3 rayons) 60 € 80 € 10 €

8323 Lot de 7 volumes Anales de Pomologie belge et étrangère, BXL 1856 par la 
commission royale de pomologie 

60 € 80 € 10 €

8324 Lot de 6 volumes LAROUSSE "La vie des animaux", "L'art et l'homme" etc ... 30 € 50 € 10 €

8325 Dictionnaire des peintres Benzeit, 10 volumes 80 € 120 € 10 €

8326 Série de 6 volumes " La belgique horticole " journal des jardins Liège 1856 80 € 120 € 50 €

8327 Série de 6 albums de chromos Liebig 200 € 300 € 200 €

8328 3 volumes Henri Pirenne " Histoire de l'Europe" 60 € 80 € 10 €

8329 Mémoires de Winston Churchill sur la deuxième guerre mondiale 60 € 80 € 10 €

8330 Lot de livres 60 € 80 € 10 €

8331 Lot de livres d'histoire 40 € 60 € 10 €

8332 Lot de 10 livres sur les peintres primitifs et autres 20 € 30 € 10 €

8333 Lot de livres divers (1 rayon) 30 € 50 € 10 €

8334 Dictionnaire des artistes plasticien de Belgique, Paul Piron (2 vol. sous célo-
phane)

60 € 80 € 40 €

8335 Lot de +/- 220 Catalogues de ventes SOTHEBY'S 120 € 160 € 10 €

8336 Lot de 8 livres sur l'Asie 40 € 60 € 10 €

8337 Lot de 17 livres " Histoire des environs de BXl 1971 " par Alphonse Wauters 60 € 80 € 10 €

8338 Lot de livres sur la Chine 60 € 80 € 40 €

8339 7 volumes de l'oeuvre de Molière 20 € 30 € 10 €

8340 Lot de 21 volumes sur l'histoire 100 € 160 € 100 €

8342 Lot d'anciens catalogues sur la verrerie Daum-Nancy, Baccarat etc.. 60 € 80 € 10 €

8343 Alphonse audet oeuvres complètes illustrées Paris 1930 80 € 120 € 80 €

8344 Lot de 23 volumes Album de Croy 80 € 120 € 80 €

8345 Lot de +/- 95 Catalogues de ventes SOTHEBY'S 40 € 60 € 10 €
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8346 5 livres sur les USA 40 € 60 € 10 €

8348 Lot de 18 livres sur le cosmos, sciences, univers 40 € 60 € 10 €

8349 Lot de livres ( 5x) sur la chine 40 € 60 € 10 €

8350 Lot de livres sur les sciences, Origines du monde, etc... 10 € 20 € 10 €

8351 Série de 293 pléiades 2600 € 3300 € 2600 €
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Scannez ce QRCODE 
avec votre smartphone pour voir 

tous les lots sur ROPS-ONLINE.BE

https://www.rops-online.be/


DIMANCHE
30 OCTOBRE 2022

Bibelots "catalogués" 

Lot 9676 

Saint Sébastien en bois polychrome 17ème, 
travail du Sud (h. 132cm)

  1 500 / 2 000 €
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8601 Lot de 14 assiettes en faïence fine de Ferrière-la-petite 160 € 240 € 160 €

8602 Assiette, cruche et huilier en faïence de l'Est 100 € 160 € 80 €

8603 Jardinière en faïence française 18ème (restaurations) 14 x 19 x 20cm 160 € 240 € 160 €

8604 Lot de 3 pièces en faïence française 18ème 300 € 400 € 300 €

8605 Deux fruits en faïence (1 recollée) 60 € 80 € 30 €

8606 Paire de pots couverts Delft 18ème (Ht.29cm, éclats) 80 € 120 € 40 €

8607 Lot de 3 pièces en faïence françaises du 18ème 200 € 240 € 200 €

8608 Plat en faïence à décor de personnages ( Ø 28cm) 30 € 50 € 30 €

8609 Verseuse en faïence signée Gallé à Nancy (Ht: 27cm) 200 € 300 € 180 €

8610 Lot de 11 assiettes décoratives octogonales de la manufacture d'impression 
sur la faïence porcelaine de Paris, 1er empire (1805-1811)

400 € 600 € 400 €

8611 Vase Delft 18ème (HT.23cm) 40 € 60 € 30 €

8612 Paire de pots à pharmacie en faïence 18ème (Ht 23cm) 100 € 120 € 100 €

8613 Lot de 3 pots à tabac 160 € 240 € 160 €

8614 Cafetière en terre noire de Namur, pas de couvercle + théière 80 € 120 € 50 €

8615 Cruche décor de personnage (Ht 28cm) 80 € 120 € 80 €

8616 Salière et bouquetière en faïence fine 100 € 160 € 100 €

8617 Assiette maçonique en faïence du Nord de la France (Ø 22cm) 200 € 240 € 200 €

8618 Deux canards de malade en faïence française 120 € 160 € 120 €

8619 Pot de pharmacie en faïence (Dusenne, Ht.18cm) 60 € 80 € 40 €

8620 Pichet Jacquot (Ht.19,5cm, restauré) 30 € 50 € 20 €

8621 Cafetière en terre noire de Namur, montée en argent (Ht 31cm) 200 € 300 € 160 €

8622 Cafetière en terre noire de Namur, monture en argent (ht 27cm) 100 € 160 € 100 €

8623 Cafetière en terre noire de Namur, monture en argent (ht 26cm) 100 € 160 € 100 €

8624 Lot de 4 assiettes en faïence d'Andenne 18ème (Ø 24cm) 200 € 300 € 200 €

8625 Lot de 3 saupoudroirs en faïence du Nord de la France (Ht 14cm) 200 € 300 € 200 €

8626 Paire de vases en faënce italienne (Ht.26cm) 60 € 80 € 40 €

8627 Carrelage ancien (14 x 14cm) 20 € 30 € 20 €

8628 Deux pots de pharmacie en faïence 18ème de Nevers (Ht 18cm et 14cm) 100 € 160 € 100 €

8629 Petite coupe en faïence 18ème (HT.6cm) 60 € 80 € 20 €

8630 Lot de 3 assiettes Delft 30 € 50 € 10 €

8631 Lot de 4 pichets, 2 vases en faïence de diverses origines (Bruxelles, Delft, ...) 
du 18ème et 19ème (petits accidents)

140 € 200 € 140 €

8632 Lot de 2 assiettes Delft 18ème (Ø 22,5cm, égrenures) 100 € 140 € 20 €

8634 Plat Delft bleu (Ø 36cm) 30 € 50 € 10 €

8635 Cruche et pichet à bière en vieux Bruxelles 140 € 200 € 140 €

8636 Coupe en Rouen ancienne (10x30x20cm) 70 € 90 € 70 €

8637 Pot à tabac de Virginie (1 cheveu) Ht 27cm 80 € 120 € 60 €

8638 Plat en vieux Bruxelles 18ème (Ø:31cm) 70 € 90 € 60 €

8639 Paire d'assiettes Delft aux paons 40 € 60 € 20 €

8640 Groupe en céramique (Delft ?) (ht 22cm) 200 € 300 € 200 €

8641 Paire de bougeoirs en faïence française (1 fêlé) Ht 21cm 40 € 60 € 10 €

8642 Paire de plats en faïence (Ø 31cm) 40 € 60 € 10 €

8643 Tulipier en faïence 18ème (Ht.13 x 27 x 17cm) 80 € 120 € 80 €

8644 Paire de vases en faïence française (Ht.19cm) 60 € 80 € 40 €

8645 Lot de 6 assiettes, 1 ravier et 1 plat en faïence de diverses origines (Rouen, 
Delft, ...) 18ème/19ème (petits accidents)

140 € 200 € 140 €

8646 Taste vin en faïence du Sud de la France (15cm) 100 € 160 € 100 €
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8647 Paire de plaques en faïence signées Delft, décor d'après Philips Wouwerman 
(39 x 55cm)

200 € 300 € 180 €

8648 Paire de personnages en Andenne par Guillaume Jacob (Ht 52cm), page 71 
du livre "La porcelaine d'Andenne"

1500 € 2000 € 1

8649 Cage à oiseau en faïence de Sceaux, fin 18ème (Ht 43cm) 500 € 600 € 500 €

8650 Terrine en faïence 18ème, égrenures (18 x 32 x 25cm) 100 € 160 € 100 €

8651 Paire de vache en terre cuite polychrome anciennes restaurations (18x24x-
10cm)

80 € 120 € 80 €

8652 Milieu de table en faïence 18ème (41 x 16cm, manques) 140 € 200 € 120 €

8653 Deux assiettes en faïence de Boch Luxembourg 60 € 80 € 30 €

8655 Soupière et son plateau en faïence fine 300 € 400 € 300 €

8656 Huilier/vinaigrier en faïence fine (Long 27cm) 160 € 240 € 160 €

8657 Paire d'assiettes en faïence 20 € 30 € 10 €

8658 Légumier couvert en Villeroy et Boch vieux Luxembourg 20 € 30 € 10 €

8659 Lot de 5 pièces en faïence fine de Luxembourg 240 € 300 € 200 €

8660 Deux statuettes (Ht 14cm) 10 € 20 € 10 €

8661 Paire d'assiettes en faïence française (Ø 23cm) 100 € 160 € 100 €

8662 Boîte à épices ancienne en faïence fine (cheveux) 160 € 240 € 160 €

8663 Deux plats en faïence de Delft 18ème (Ø 31cm, Ø 40cm) 60 € 80 € 10 €

8664 Deux bénitiers en faïence fine de Montereau (Ht 23cm) 80 € 120 € 80 €

8665 Paire de potiches en Delft ancien (ht 34cm) 140 € 200 € 120 €

8666 Christ ancien 17ème/18ème (Ht croix 41cm) 120 € 180 € 100 €

8668 Crucifix sur pied 19ème (Ht totale 54cm) 60 € 80 € 40 €

8669 Crucifix sur socle en marqueterie, époque empire, Christ en argent (Ht.48cm) 60 € 80 € 60 €

8675 Saucière en argent 140 € 180 € 140 €

8676 Marabout et pot à lait en argent 1831-1868 Belgique (850grs) aux armes 300 € 400 € 300 €

8678 Paire de saucières en argent (575grs) d'époque Louis XVI 800 € 1200 € 800 €

8679 Cruche en cristal taillé et 2 bouchons en argent 80 € 120 € 50 €

8680 Deux théières et un sucrier 19ème en argent (1,200 kilos) aux armes 400 € 600 € 400 €

8681 Lot de 3 salières en cristal et argent, décor de coqs 60 € 80 € 50 €

8682 2 bougeoirs en argent de style directoire Leysen 800 (590 grs, Ht.28cm) 400 € 600 € 400 €

8683 Statuette en métal argenté " Singe à la bassinoire" (Ht.13,5cm) 300 € 400 € 300 €

8684 Bénitier mural en argent à décor d'une vierge à l'enfant (150 gs, Ht.21cm) 100 € 160 € 100 €

8685 Cuillères, moutardier, salière (verrerie autre) + passe thé en argent (335grs) 80 € 120 € 80 €

8686 Drageoir en argent Liège 1749 (225grs) (Ht.15cm Ø 14cm) 2000 € 3000 € 2

8687 Confiturier en argent vers 1900 100 € 160 € 100 €

8688 Bénitier tripode en argent 18ème, Malines 1757 (Ht.24,5cm) 800 € 1200 € 800 €

8689 Nécessaire à couture 18ème vide et vinaigrette 40 € 60 € 40 €

8690 Présentoir en opaline à décor doré, poignées en argent 80 € 120 € 50 €

8691 Paire de dessous de bouteilles en argent (188grs, Ø 11cm) 100 € 160 € 100 €

8692 Bénitier tripode en argent 18ème, Malines 1752 (Ht.23cm) 800 € 1200 € 800 €

8693 Moutardier en argent, verrerie bleue, Liège ??? 300 € 400 € 300 €

8694 Série de 4 salières en argent et cristal bleu 60 € 80 € 50 €

8695 Série de couteaux avec manche en argent (+/- 24 pièces) 40 € 60 € 10 €

8696 Lot de 7 couverts à poisson en métal argenté 60 € 80 € 40 €

8697 Ensemble de 12 couteaux manches en argent fourré 80 € 120 € 80 €

8698 Lot de couteaux en métal argenté (20 pièces) 40 € 60 € 10 €

8699 Paire de candélabres en vermeil (Ht 43cm, poids 2.3Kg) 800 € 1200 € 800 €
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8700 Rare pendule "Aux Maréchaux" en porcelaine et biscuit de Sèvres, marbre et 
bronzes dorés. Marque à l'or sous les porcelaines "G" pour Girard, fin 18ème 
(éléments à refixer et petits accidents aux personnages) Ht 55cm, long 67cm

6000 € 8000 € 6

8701 Miroir soleil ( Ø 42cm) 60 € 80 € 40 €

8702 Miroir soleil en résine dorée (Ø 45cm) 20 € 30 € 20 €

8703 Cafetière et pot à lait en métal argenté (Ht.31cm) 40 € 60 € 20 €

8704 Deux grands poissons articulés, probablement en argent (Long 37cm, Long 
42cm)

400 € 600 € 400 €

8705 Saucière en argent (283 grs) 600 € 800 € 600 €

8707 Service à café en argent Wolfers (5 pièces, poids 3,130Kg) 4000 € 6000 € 4

8708 Paire d'assiettes à décor de panda et de lion signées Bernard Buffet, argent 
anglais 1er titre (poids 410grs) Ø 20cm

160 € 200 € 100 €

8709 Timbale en argent 18ème (90grs, ht 7cm) 100 € 160 € 100 €

8710 Petite verseuse en argent 19ème(Ht.17cm) 200 € 300 € 200 €

8711 Coupe religieuse "Poisson" en argent 800/1000ème (Long 33cm, poids 
378grs)

200 € 300 € 200 €

8712 Série de 18 couteaux en argent hollandais fourré, monogrammé D 80 € 120 € 80 €

8713 Paire de chandeliers art déco en argent Delheid (Ht 19cm, poids 635grs) 400 € 600 € 400 €

8714 Coupe sur pied en argent ( 190grs, Ht.6,5cm Ø 19cm) 80 € 120 € 50 €

8715 Poisson en argent (115 grs) 80 € 120 € 10 €

8716 Présentoir en argent 915/1000 (15 x 20cm) 100 € 160 € 100 €

8717 Paire de salières en argent allemand "Dauphins" (poids 206grs, ht 8cm) 300 € 400 € 300 €

8718 Cafetière, Paris 1798-1809, M.O. Sixte Simon Rion (Ht 31cm, 970grs) 500 € 700 € 500 €

8719 Paire de chandeliers en argent de style Empire (Ht 42cm, poids 1,650Kg) 800 € 1200 € 800 €

8720 Vase balustre couvert à 2 anses de style Louis XVI en argent anglais 1924 (Ht 
34, 1750grs)

800 € 1200 € 800 €

8721 Canne art déco avec pommeau argent (Ht 90cm) 40 € 60 € 20 €

8722 Service à café de style Louis XVI en métal argenté Mils 140 € 200 € 140 €

8723 Lot de 12 porte-couverts en argent 80 € 120 € 80 €

8724 Ensemble vinaigrier, salière et sucrier en argent français 19ème 500 € 700 € 500 €

8725 4 cadres à tour d'argent 80 € 120 € 80 €

8726 Pied de soliflore en argent (Ht 25cm) 80 € 120 € 50 €

8727 Grande verseuse à décor floral en cristal gravé et monture en argent 925 
(travail italien, ht 28cm)

500 € 600 € 400 €

8728 Bougeoir à main en argent 60 € 80 € 30 €

8729 Deux moutardier et 2 salières en argent et verre bleu 80 € 120 € 50 €

8730 Lot de 5 bouchons en argent 80 € 120 € 50 €

8731 Milieu de table de style Louis XVI en argent (1376 grs) 800 € 1200 € 750 €

8732 Saupoudoir et moutardier en argent, Malines 1764 (213gr, Ht.20cm) 4000 € 6000 € 4

8733 Petite corbeille en argent et cristal (226 grs) 100 € 140 € 80 €

8734 2 salières en argent (+/-100gt) 80 € 120 € 10 €

8735 Vinaigrier en métal argenté 60 € 80 € 20 €

8736 Paire de bougeoirs en argent torsadé, Mons 1770 (Poids 480grs, ht 25cm) 1200 € 1500 € 1

8737 Bonbonnière à couvercle en argent non poinçonné + petite boîte gravée 60 € 80 € 30 €

8738 4 boîtes en argent 100 € 160 € 100 €

8739 Saucière en argent 19ème non poinçonné (458grs) 160 € 240 € 160 €

8740 Plat oval en argent, Anvers 1765 (23x32cm et 885gr) 800 € 1200 € 800 €

8741 Ecrin avec 2 couverts de service en argent 80 € 120 € 10 €

8742 Saupoudoir en argent, Liège 18ème (Ht.17cm, 173grs) 1500 € 2000 € 1
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8743 Moutardier torsadé en argent, poinçons d'Aix La Chapelle, Maître orfèvre HM, 
18ème (poids 262grs)( Ht 16cm)

1800 € 2600 € 1

8744 Paire de double  salières en argent, verrerie bleue, Liège 1788 1200 € 1500 € 1

8745 Petite boîte en argent avec intérieur doré, poinçon Birmingham daté 1890 Ø 
5,4cm)

40 € 60 € 40 €

8746 Service à glace en argent et vermeil 140 € 200 € 140 €

8747 Petite boîte en argent, poinçons hollandais 19ème ( Ø 4,5cm) 30 € 50 € 30 €

8748 Boîte en argent de style Louis XVI (Ht 8cm) 80 € 120 € 80 €

8749 Etui à cigarettes et 2 petits gobelets en argent russe 80 € 120 € 80 €

8750 Paire de saupoudroirs en argent anglais, 20ème (poids 355grs, ht 22cm) 200 € 300 € 200 €

8751 Cuillère et fourchette en argent et vermeil 60 € 80 € 10 €

8752 Lot de 4 pièces en argent (300 grs) 80 € 120 € 60 €

8753 6 cuillères et 6 fourchettes en argent, poinçons du 18ème, 860 grs 300 € 400 € 300 €

8754 Lot de 12 cuillères à café en argent 80 € 120 € 80 €

8755 Lot de 12 petites cuillères en argent (140 grs) 40 € 60 € 40 €

8757 Lot de 12 couteaux, manches en argent 80 € 120 € 30 €

8758 Lot de 12 couverts + 1 pelle en argent (poids total 1,018Kg) 300 € 400 € 300 €

8759 Lot de 9 couteaux, manches en argent 60 € 80 € 10 €

8760 Lot de 2 écrins de couteaux manches argent Wolfers (19 pièces) 80 € 120 € 60 €

8761 Lot de 42 couteaux avec manches en nacre, dont 1 abîmé 80 € 120 € 80 €

8762 Lot d'argenterie art nouveau 60 € 80 € 60 €

8763 Moutardier en argent, bouchons rapportés 200 € 300 € 200 €

8764 Paire de réchauds en argent, poinçon de Mons 1771 2000 € 3000 € 2

8765 Service à café en argent, anses en ébène (4 pièces, poids brut 1823grs) 700 € 900 € 700 €

8766 Cloche en argent 925 et émail turquoise (Ht 12cm) 140 € 180 € 120 €

8767 Deux chatelaines en métal argenté, une couronne comtale 60 € 80 € 20 €

8768 Cafetière en argent vermeil 925, poids 726 grammes (Ht 25cm) 300 € 400 € 300 €

8769 Boîte à aromates en argent poinçon russe 100 € 160 € 80 €

8770 Petit plat en argent doré en forme de coquille ajouré et ciselé aux poinçons 
de Sheffiled, James Dixon & sons et daté 1898/1899 (Ht.3cm Ø 19,5cm)

160 € 240 € 160 €

8771 Ecuelle en argent, intérieur doré (25 x 12.5cm) 300 € 400 € 260 €

8772 Théière en argent vermeil 925, poids 707 grammes (Ht 20cm) 300 € 400 € 300 €

8773 Carafe à liqueurs avec son plateau et six verres en argent (Ø plateau 20cm) 200 € 300 € 160 €

8774 Série de 4 bougeoirs en argent anglais (Ht.17cm) 300 € 400 € 300 €

8775 Lot de petite argenterie (295 grs) 80 € 120 € 10 €

8776 Petites boites et dé en argent et métal argenté 40 € 60 € 20 €

8777 Boîte à cigarettes argent anglais (332 grs brut) 100 € 160 € 80 €

8778 Petit lot de boîtes en argent et autres (7 pièces) 60 € 80 € 50 €

8779 Voilier en argent (Ht 22cm, long 21cm) 100 € 160 € 100 €

8780 Lot de 3 anneaux de serviette + autre en argent et métal argenté 60 € 80 € 20 €

8781 Coupe sur pied en argent (poids 400grs) Ht 20cm, Ø 16.5cm 100 € 160 € 100 €

8782 Lot d'argenterie diverse (cuillères et autres) poids 960grs 300 € 400 € 300 €

8783 Petit lot d'argent (655 grs) 200 € 300 € 200 €

8784 Ensemble de 24 couteaux avec lame et manche en argent 80 € 120 € 80 €

8785 3 sculptures en bronze argenté et argent " Charrue et boeufs, chien et cha-
mois" (HT.10cm)

80 € 120 € 50 €

8786 3 boîtes en argent 19ème 100 € 160 € 100 €

8787 Coffret en argent + étui à cigarette en argent 80 € 120 € 80 €

8788 12 fourchettes à huîtres en argent fourré 60 € 80 € 10 €
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8789 Série de 9 porte-couverts en argent (440grs) 100 € 160 € 100 €

8790 Lot de 12 flacons et boites en argent anciens 100 € 160 € 100 €

8791 Série de 12 porte couverts en argent, poinçons belges 19ème 60 € 80 € 60 €

8792 Série de 6 couteaux en argent, lames en métal + 2 autres 60 € 80 € 30 €

8793 Lot de 3 écrins de couverts (24 fourchettes à huitre en argent et 4 cuillers de 
service Wolfers 

120 € 180 € 100 €

8794 Deux cuillères en argent 18ème, dont 1 avec poinçon de Mons datée 17(66), 
l'autre aux poinçons illisiibles

40 € 60 € 40 €

8795 Ménagère Wiskemann en métal argenté (+/- 62 pièces) 100 € 160 € 100 €

8796 Ménagère de couverts en métal argenté (+/- 80 pièces) 80 € 120 € 50 €

8797 Lot de 4 pelles en argent (325grs) 80 € 120 € 80 €

8798 2 paires de bougeoirs en laiton 30 € 50 € 20 €

8799 Plat de Nuremberg en laiton 17ème (Ht: 6,5cm; Ø:28cm) 200 € 260 € 200 €

8800 Statue en bois 18ème (Ht.35cm) 10 € 20 € 10 €

8801 Partie de ménagère en argent Delheid 800 de style Louis XV ( 3,6 kgs +/- 72 
pièces)

1400 € 1800 € 1

8802 Partie de service à dessert en argent (1,25 kgs hors couteaux) (+/- 48 pièces) 600 € 800 € 600 €

8803 Partie de ménagère en argent Delheid (Poids 3 kgs) 1000 € 1500 € 1

8804 Lot de petites cuillères en argent (600grs +/- 38 pièces) 200 € 240 € 200 €

8813 Paire de pique-cierges baroques (Ht: 25cm) 400 € 600 € 400 €

8814 Bénitier ancien en bronze en 2 patines (Ht 47cm) 100 € 160 € 80 €

8815 Paire de bougeoirs en bronze (Ht.23cm) sertis de cabochons en pierres se-
mi-précieuses

120 € 180 € 100 €

8816 Tapisserie 18ème double face (22x17cm) 70 € 90 € 70 €

8817 Paire de bas-reliefs religieux en terre de pipe (scène 30 x 20cm) 80 € 120 € 80 €

8818 Calice néogothique doré et argenté (Ht 25cm) 500 € 700 € 500 €

8819 Reliquaire ancien (Ø 15cm) 300 € 400 € 300 €

8820 Miroir Soleil (Diam 26cm) 60 € 80 € 40 €

8821 Reliquaire de style Louis XV en bronze (Ht 20cm) avec relique de Sainte Thé-
rèse 

140 € 200 € 100 €

8822 Saint en bois 18ème (Ht 31cm) 100 € 160 € 100 €

8823 Vierge à l'enfant en bois polychrome ancien (Ht:36cm) 50 € 70 € 50 €

8824 Huile sur panneau "Retour d'Egypte" (15 x 21cm) 160 € 240 € 160 €

8825 Corps de Christ en bois (Ht 29cm) 80 € 120 € 80 €

8826 Pieta en tilleul sculpté et polychromé, 19ème (accidents) Ht 38cm 200 € 300 € 200 €

8827 Grande scène religieuse en haut-relief, encadré signé Mattei (22 x 29cm) 140 € 200 € 140 €

8828 Christ ancien (Ht 19cm) 60 € 80 € 40 €

8829 Statue en bois 18ème (Ht.30cm) 70 € 90 € 70 €

8830 Icône ancienne "St.Cosmo et St.Servais" (26 x 21cm) 140 € 200 € 140 €

8831 2 chandeliers 19ème en laiton (HT.20cm) 20 € 30 € 10 €

8832 Ensemble de baptême (5 pièces) 40 € 60 € 30 €

8833 Lot de 6 médaillons religieux du 19ème (dont une paire, certains sont signés) 
Ht de 5 à 14cm

80 € 120 € 60 €

8834 Icône russe 19ème poinçon en argent (28 x 21cm) 200 € 300 € 200 €

8835 Mortier en bronze (Ht.12,5cm) 60 € 80 € 30 €

8836 2 bénitiers en bronze 19ème 80 € 120 € 60 €

8837 Icône russe avec Rizza en métal (22 x 18cm) 80 € 100 € 60 €

8838 Boîte à hostie en argent hollandais par Henri Teulings (Ø 11cm, poids 99grs) 
dans son étui

100 € 160 € 100 €

8839 3 bougeoirs en bronze 60 € 80 € 40 €
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8840 Tête de Christ en bronze sur socle en bois (école belge début 20ème) Ht 
totale 23cm

300 € 400 € 300 €

8841 Paire de reliquaires sur pied (Ht 40cm) 500 € 700 € 500 €

8842 Vierge en pierre reconstituée (Ht 30cm) 30 € 50 € 20 €

8843 Pique-cierge en bronze (Ht 21cm) 50 € 70 € 50 €

8844 Tête de Christ en bronze sur socle en onyx (école belge 1ère moitié du 20ème) 
Ht totale 27cm

200 € 300 € 200 €

8845 Vierge en bois sculpté polychromé (Ht.29cm) 60 € 80 € 10 €

8846 Reliquaire en laiton (Ht 26cm) 80 € 120 € 820 €

8847 Paire de bougeoirs anciens en cuivre HT: 30cm 20 € 30 € 10 €

8848 Christ 19ème (Ht.Christ 8cm, cadre ovale 17 x 12,5cm) 40 € 60 € 40 €

8849 Paire de peintures de saints sur cuivre (20 x 15cm) 160 € 240 € 160 €

8850 Vierge en bois sculpté et polychromé 17-18ème 200 € 300 € 200 €

8852 Huile sur panneau ancienne "Mère et enfant" marque sur le panneau à l'ar-
rière (26.5 x 18cm)

1000 € 2000 € 900 €

8853 Sculpture en bois polychrome ancien avec incrustation d'os 80 € 120 € 80 €

8854 Deux bougeoirs en laiton anciens (17/18ème) 200 € 300 € 200 €

8855 Mortier en bronze (Ht 10cm) 40 € 60 € 10 €

8856 Christ ancien (18ème) (Ht 13cm, cadre 20 x 16cm) 50 € 80 € 40 €

8857 Sculpture marbre, Italie vers 1700 "Vierge à l'enfant" (accidents) 14.5 x 11cm 400 € 600 € 400 €

8858 Lot de 4 reliquaires 140 € 200 € 140 €

8859 Médaillon en porcelaine " Vierge et enfant " (5 x 4cm) 40 € 60 € 30 €

8860 Christ en bois 18ème (Ht 27cm) 60 € 80 € 50 €

8861 Albâtre de Malines "Sainte Famille" (Vente Guillaume Mathieu 1982) 15 x 12cm 1000 € 1500 € 1

8862 Lot de 4 reliquaires 140 € 200 € 140 €

8863 Chapiteau de colonne en bois doré (20 x 26cm) 60 € 80 € 50 €

8864 Deux mortiers anciens et pilons 80 € 120 € 50 €

8865 Croix reliquaire en argent gravé (HT.8,5cm) 80 € 120 € 80 €

8866 Reliquaire bougeoir (Ht 32cm) 300 € 400 € 240 €

8867 Bénitier avec miroir (Ht 40cm) 80 € 120 € 50 €

8868 Bois sculpté " Tête d'ange ailée " (Ht 50cm) 80 € 120 € 50 €

8869 Boîte à bijoux recouverte de cuir et pierre (16 x 33 x 23cm) 30 € 40 € 10 €

8870 Corps de Christ en croix 18ème, présenté sur une planche (Ht Christ 38cm) 140 € 200 € 140 €

8871 Tête d'angelot en bois vers 1900 (Ht 17 x 37cm) 60 € 80 € 40 €

8872 Paire de groupes en terre cuite " Les enfants à la conque " sur socle en 
marbre signé Falconet

140 € 200 € 80 €

8873 Paire de dessins anciens "Scènes religieuses" d'après Le Corrège, attribuées à 
Frederico Zuccaro (20.5 x 13.5cm)

600 € 800 € 500 €

8874 Miroir de sorcière de style Empire (Ø 33cm) 60 € 90 € 40 €

8875 2 petits cadres avec profil d'homme en nacre et paysage peint (10 x 12cm) 60 € 80 € 20 €

8876 Huile sur panneau 17/18ème " Portrait" (14 x 11cm) 40 € 60 € 40 €

8877 Cachet "Vierge à l'enfant" (Ht 9.5cm) 160 € 240 € 160 €

8878 Portrait d'Antoine van Dyck (cadre 11 x 9cm) 200 € 300 € 160 €

8879 Huile sur toile "Portrait de Nestor Filaine" (25 x 20cm) 160 € 240 € 160 €

8881 de Montigny Alphonsine, huile sur panneau "Paysage" (17 x 22cm) 60 € 80 € 50 €

8882 Peinture 18ème ovale "Paysage animé" (28 x 35cm) 160 € 240 € 160 €

8883 Coffret à bijoux en laiton doré et patiné (Long 13cm) 40 € 60 € 30 €

8884 Judaïca, miniature "2 boeufs tirant un chariot" réalisé en filigrané avec re-
hauts d'émaux, étoile juive sur la tête des boeufs (Autriche-Vienne 19ème ?) 
Long 11cm

220 € 260 € 220 €
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8885 Paire de bougeoirs en bronze à double patine, décor d'un amour, bases en 
marbre (Ht 26cm)

300 € 400 € 300 €

8886 Huile sur toile "Portrait de Mr Filaine" (22 x 18cm) 100 € 160 € 80 €

8887 Paire de portraits des archiducs Albert et Isabelle d'Autriche (cadres 11 x 9cm) 600 € 800 € 500 €

8888 Pistolet briquet 20 € 30 € 10 €

8889 Miniature " Portait d'officier" (10,5 x 10cm) 40 € 60 € 10 €

8890 Paire de candélabres de style rocaille en bronze (Ht 24cm) 100 € 160 € 80 €

8891 Miniature " Vue de fleuve" ( Ø 10,5cm) 60 € 80 € 60 €

8892 VAN DEN EYCKEN Charles (1859-1923) huile sur panneau "Chien lisant le jour-
nal" signée (11 x 9cm)

400 € 600 € 360 €

8893 Boîte en buis sculpté "Profil de Louis XVI" et boîte en écaille avec 1 miniature 
émaillée 19ème (petit éclat) Ø 8cm

100 € 160 € 100 €

8894 Serie de 4 petits tableaux représentant des moulins signés (ht 4cm x 10cm) 100 € 160 € 100 €

8895 Soufflet en palissandre marqueté (Ht 40cm) 20 € 30 € 10 €

8896 Huile sur panneau signée "Violon" (18 x 13cm) 80 € 120 € 80 €

8897 2 bougeoirs en bronze doré et cristal de Vonèche (Ht.24 et 18cm) 80 € 120 € 60 €

8898 Bougeoir en bronze et céramique à décor d'aigle impérial (Ht.13cm) 80 € 120 € 10 €

8899 Petite boîte avec miniature flamande "Fête villageoise" (Ø 5.5cm) signée 
Michau

100 € 140 € 100 €

8900 Huile sur panneau "Portrait d'homme" (19 x 14cm) 120 € 160 € 120 €

8901 Miniature "portrait d'homme" 40 € 60 € 10 €

8902 Huile sur panneau "Marine" signée (11 x 16cm) 140 € 200 € 140 €

8903 Deux pistolets anciens 140 € 200 € 100 €

8904 Coffret Napoléon III (Ht 12 x 30 x 22cm) 20 € 30 € 10 €

8905 Série de 4 médaillons peints représentant des chefs d'états français 60 € 80 € 50 €

8906 Coffret à liqueurs vide en palissandre (Ht 26 x 26 x 20cm) 60 € 80 € 40 €

8908 Coffret marqueté (Ht 11 x 26 x 18cm) 40 € 60 € 20 €

8909 Dessin signé et daté Rome 1827 "Portrait de Donat Stochove" (16 x 16cm) 40 € 60 € 20 €

8910 Paire de vases en bronze ciselé (Ht 25cm) 300 € 400 € 240 €

8911 Horloge Napoléon III (Ht 41cm) 100 € 160 € 80 €

8912 Bougeoir d'époque Charles X en bronze doré 60 € 80 € 40 €

8913 LEICKERT Charles, "Paysage hivernal" 19ème signé à gauche Ch. Leickert (14 
x 18cm)

1200 € 1600 € 1

8914 Paire de soliflores en régule peint et cristal gravé (1 cassé) Ht 17cm 40 € 60 € 10 €

8915 Série de 4 gravures "Les sens" (30 x 26cm) 100 € 160 € 100 €

8916 Pendule Empire au char en bronze doré et marbre noir (Ht 30 x 30cm) 1200 € 1500 € 1

8917 Canne 19ème avec pommeau en or jaune 18 carats à décor Louis XV 600 € 800 € 600 €

8918 Paire de bougeoirs à deux patines d'époque Charles X (Ht 31.5cm) 300 € 400 € 300 €

8919 Miniature "Portrait de jeune femme" (cadre 19 x 14cm) 80 € 120 € 50 €

8920 Miiniature ancienne signée 100 € 160 € 100 €

8921 Lot de 4 gravures 19ème 60 € 80 € 40 €

8922 Pendulette 8 jours "A l'Emeraude" Lausanne et Nice en bronze émaillé (7.5 x 
7.5cm)

80 € 120 € 50 €

8923 Petit service à thé d'enfant en terre cuite rouge 60 € 80 € 20 €

8924 Coffret à bijoux en bronze à décor d'angelots (Ht 6 x 16cm) 30 € 50 € 20 €

8925 Paire de chiens en faïence (Ht.12cm manque) 60 € 80 € 40 €

8926 Candélabre en bronze doré et agate (Ht.40cm, une branche à resouder) 80 € 120 € 80 €

8927 Gravure d'après Boucher ( cadre 28 x 34cm) 40 € 60 € 10 €

8928 Broderie attribuée à l'arrière à Angélique Kauffmann " Femme au crochet" 
(25 x 17cm)

60 € 80 € 40 €
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8929 Coupe papier en bronze au Pierrot (Long 25cm) 200 € 300 € 200 €

8930 Petit écritoire marqueté à restaurer (Ht 7 x 21 x 12cm) 70 € 90 € 70 €

8931 Coffret Boulle Napoléon III avec jetons divers (Ht 6 x 30 x 24cm) 80 € 120 € 80 €

8932 2 miniatures ( Ø 8 et 3,5cm) 30 € 50 € 10 €

8933 Cave à liqueurs en marqueterie de filets de laiton et nacre, intérieur en cristal 
taillé (manque une carafe). On y joint un coffret-tirelire en marqueterie Boulle

140 € 200 € 140 €

8934 Coffret marqueté (5,5 x 32 x 23cm) 50 € 70 € 50 €

8935 3 miniatures 60 € 80 € 60 €

8936 Bas-relief en bronze "Les souverains belges" (17 x 12cm) 40 € 60 € 20 €

8937 Groupe en terre cuite patinée cuivre attribuée à Pol Dubois (Ht totale 29cm) 60 € 80 € 50 €

8938 MILO" bronze signé " (Ht.22cm) 60 € 80 € 40 €

8939 Bronze patiné et doré " Enfant à l'oiseau" (Ht.20 x 23cm) 100 € 160 € 100 €

8940 Buste en bronze signé Morin "Femme au drapé" (Ht 27cm) 180 € 220 € 180 €

8941 Médaille (Ø 6,5cm) en bronze Léopold 1er, roi des belges (Cadre 21 x 21cm) 40 € 60 € 10 €

8942 Vase en bronze néoclassique (Ht 24cm) 120 € 160 € 100 €

8943 Griffon en bronze (Ht totale 15cm) 160 € 240 € 160 €

8944 Statue de Napoléon (HT.18cm) 50 € 70 € 50 €

8945 Paire de candélabres en bronze à double patine, décor d'un amour assis, 
socles en marbre (Ht 30cm)

300 € 400 € 300 €

8946 Bas-relief en bronze signé Jul. Dillens (Ø 22cm) 60 € 80 € 40 €

8947 Coupe en bronze signée Ferdinand Barbedienne (Ht 20cm) 80 € 120 € 80 €

8948 Paire de bronzes Jean qui rit- pleure (11cm) 60 € 80 € 50 €

8949 Statue en bronze représentant le penseur de Michel-Ange (ht 23cm) 140 € 200 € 140 €

8950 Puyt A. 1873-1955, sculpture en bronze signée pour Arthur Puyt " La bai-
gneuse " probablement un bouchon de radiateur (Ht 11cm)

120 € 180 € 100 €

8951 Vide poche en bronze et marbre vert à décor d'un singe jouant avec un chien 
signé E.M Samson (Ht 13 x 21 x19cm)

80 € 120 € 80 €

8952 Paire de sculptures en bronze signée " Clowns " (Ht 20cm) 60 € 80 € 60 €

8953 MIGNON Léon1847-1898, sculpture en bronze signée " Agneau endormi " (Ht 
3 x 16 x 9cm)

120 € 180 € 100 €

8954 Sculpture en bronze "Lionne", formant encrier, signé P.J. Mène (1810-1879) (lg 
30cm)

300 € 400 € 300 €

8955 Sculpture en bronze " Elephant et son cornac " (Ht 19cm, manque une dé-
fense)

80 € 120 € 50 €

8956 Aquarelle " Paysage " signée Woutermanten  (7 x 12cm) 10 € 20 € 10 €

8957 FUGÈRE Henry (1872-1944) Sculpture en Bronze "Jeune chasseur" (21cm) 100 € 200 € 100 €

8958 Sculpture religieuse en bronze doré avec cachet de la Cie des bronzes de 
Bruxelles (Ht 39cm)

160 € 240 € 160 €

8959 Statue de Sainte Anne en bronze (Ht 37cm) 100 € 160 € 100 €

8960 Sculpture en bronze "Napoléon", fonte ancienne (ht 33cm) 200 € 300 € 200 €

8961 Paire d'hippocampes en bronze (10 x 22cm) 40 € 60 € 10 €

8962 Deux bustes en bronze "Voltaire et Diderot" (Ht 34cm) 800 € 1200 € 800 €

8963 Miroir Soleil ancien 45 cm Diam. 120 € 160 € 120 €

8964 Sculpture en bronze signée Léon Morice " Le sculpteur " 1868-1930 (Ht 35cm) 240 € 300 € 240 €

8965 Sculpture en terre cuite patinée 308/2500 (Ht totale 35cm) 120 € 180 € 100 €

8966 Sculpture en bronze signée (Ht 30cm, avec socle) 80 € 120 € 80 €

8967 Buste d'enfant en bronze signé A.Trefaloni (H:28cm) 80 € 120 € 60 €

8968 Pendule de style Louis XVI "Luppens à Bruxelles" (Ht:30cm; Lg:25cm) 120 € 140 € 120 €

8969 Sculpture en bronze-socle marbre Ht30cm 40 € 60 € 40 €

8970 Chien en bronze (13x30cm) 100 € 160 € 100 €
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8971 Chien en bronze assis " Dogue " (Ht 12,5 x 16,5 x 7cm) 60 € 80 € 60 €

8972 WATTECAMPS Alexis 1913-1989 sculpture en bronze signée " Etude d'homme" 100 € 160 € 100 €

8973 JACQUEMART Alfred (1824-1896) sculpture en bronze "Chien regardant une 
tortue" (15 x 18 x 10cm)

400 € 600 € 400 €

8974 Angelot en bronze argenté (Ht:27cm) 60 € 80 € 60 €

8975 MILDE Jeanne (1900-1993), bronze "Tête de femme" signé (Ht totale avec socle 
26cm)

300 € 400 € 280 €

8976 CANNEEL Eugène (1882-1966) Bronze "Enfant" signé (Ht hors socle 20cm) 120 € 180 € 100 €

8977 Aquarelle signé JEAN RIGOUD, 19 X 12 cm 140 € 180 € 140 €

8978 Violoniste en bronze (Ht 11cm) 100 € 160 € 100 €

8979 Bronze " Cherubin " 19ème sur socle pivotant (Ht 10,5cm) 100 € 160 € 100 €

8980 Petit bronze d'époque "Jeune homme allumant une cigarette" (Ht 13cm) 80 € 120 € 80 €

8981 Paire de cassolettes en bronze doré de style Louis XVI (Ht.18cm) 140 € 200 € 140 €

8982 Milieu de table en bronze et miroir (50 x 30cm) 60 € 80 € 40 €

8983 Boîte en bronze doré, signée (usures) Ø 21cm 140 € 200 € 100 €

8984 Sculpture en bronze art déco signée Hester Mabel White 1898-1948 " Femme 
au faucon " (Ht 19,5cm)

160 € 240 € 140 €

8985 2 angelots en bronze (ht 7 et 13cm) 60 € 80 € 50 €

8986 Bronze signé Juan Clara " Fillette mettant ses chaussures " (ht 15cm) 0 € 0 € 0 €

8987 CAMUS Lucienne 20ème, bronze signée "Le seuil de la vie" , numérotée 2/7 
(Ht 14cm)

300 € 500 € 280 €

8988 Sculpture en bronze représentant un nu féminin, signé et numéroté (ht 
20cm)

80 € 120 € 40 €

8989 Pendule en cristal de Vonèche et bronze doré à 4 colonnes (Ht.48cm) 400 € 600 € 400 €

8990 Bronze 140 € 200 € 100 €

8991 Dessin rehaussé à l'aquarelle"Jeune fille" dans son encadrement d'époque 
Napoléon III (43 x 34cm)

100 € 160 € 60 €

8992 Pendule lyre en cristal taillé et bronze doré , Vonèche (HT.60cm) 1000 € 1500 € 1

8993 Bronze "Buste de femme" 19ème non signé (Ht 34cm) 300 € 400 € 300 €

8994 Pendule en cristal de Vonèche et bronze doré (Ht.44cm) 800 € 1200 € 800 €

8995 Thermomètre Louis XVI en bois doré (Ht: 47cm) 300 € 400 € 240 €

8996 Vase en verre Daum Nancy (Ht.24cm, Ø 26cm) 400 € 600 € 400 €

8997 Paire de vases en verre rouge et blanc (Ht 28cm) 1 éclat 60 € 80 € 40 €

8998 Coupe Daum Nancy mauve (Ht.20cm Ø 26cm) 400 € 600 € 400 €

8999 Petit vase Daum Nancy à décor de gui (Ht.12cm) 160 € 240 € 120 €

9000 Vase Gallé vert (Ht.14cm) 100 € 160 € 100 €

9001 Petit vase à décor de blé et de pavots attribué à Daum Nancy (Ht.15cm) 160 € 240 € 160 €

9002 2 vases en verre moulé (Ht.22 et 14cm) 60 € 80 € 40 €

9003 Coupe en verre et laiton à décor de gerbe (Ht.11 x 16 x 9cm) 80 € 120 € 50 €

9004 Coupe Gallé à décor de chardons (HT.14cm Ø 25cm) 400 € 600 € 400 €

9005 Encrier en verre irisé  (Ht.9 x 8 x 8cm) 60 € 80 € 40 €

9006 Vase Gallé (Ht.17cm) 140 € 200 € 120 €

9007 Vase Muller Frères à décor de paysage (Ht.20cm) 80 € 120 € 80 €

9008 Boîte couverte Gallé à décor floral vert (Ht.6cm, Ø 14cm) 100 € 160 € 100 €

9009 Petite cruche Daum Nancy, monture art nouveau (HT.12cm) 160 € 240 € 160 €

9010 Vase cristal Val St lambert mauve (Ht.24cm) 60 € 80 € 30 €

9011 Coupe Gallé mauve (Ht.12 x 14cm) 100 € 160 € 100 €

9012 Vase Gallé à décor rose floral (HT.15cm) 200 € 300 € 160 €

9013 Vase Gallé (Ht.14cm) 100 € 160 € 100 €

9014 Boîte couverte en verre à décor floral en relief (Ht.13cm Ø 19cm) 80 € 120 € 60 €
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9015 Vase Gallé (Ht.10cm) 100 € 160 € 100 €

9016 Pied de lampe Gallé (HT.16cm) 100 € 160 € 100 €

9017 Vase Gallé (Ht.10cm) 100 € 160 € 100 €

9018 Vase soliflore Gallé (Ht 17cm) 300 € 400 € 300 €

9019 Petit vase en verre, probablement de l'antiquité (Ht 18cm) 40 € 60 € 20 €

9020 Vase Val St. Lambert Samuel Herman 1989 (HT.31cm) 200 € 300 € 200 €

9021 Vase en cristal, socle en argent (HT.40cm) 160 € 240 € 160 €

9022 Vase boule en Longwy (HT.39cm) 200 € 300 € 200 €

9023 Vase Val ST Lambert rouge taillé (Ht.41,5cm) 400 € 600 € 400 €

9024 Grand vase en cristal double rouge (Ht 35cm) 400 € 600 € 400 €

9025 Carafe en cristal de Saint Louis, modèle Excellence, riche décor à pans cou-
pés, ciselés et pointes de diamant rehaussé de liserets d'or 24 carats (état 
neuf) Ht 44cm

500 € 600 € 460 €

9026 Six flûtes à champagne en cristal de Saint Louis, modèle Excellence, riche 
décor à pans coupés, ciselés et pointes de diamant rehaussé de liserets d'or 
24 carats (Ht 27cm)

800 € 1200 € 800 €

9027 Six verres à eau en cristal de Saint Louis, modèle Excellence, riche décor à 
pans coupés, ciselés et pointes de diamant rehaussé de liserets d'or 24 carats 
(Ht 25cm)

800 € 1200 € 800 €

9028 Six verres à vin rouge en cristal de Saint Louis, modèle Excellence, riche décor 
à pans coupés, ciselés et pointes de diamant rehaussé de liserets d'or 24 
carats (Ht 22.5cm)

600 € 800 € 600 €

9029 Six grands gobelets à eau en cristal de Saint Louis, modèle Excellence, riche 
décor à pans coupés, ciselés et pointes de diamant rehaussé de liserets d'or 
24 carats (Ht 14cm)

600 € 800 € 600 €

9030 Six verres à eau en cristal de Saint Louis, modèle Excellence, riche décor à 
pans coupés, ciselés et pointes de diamant rehaussé de liserets d'or 24 carats 
(Ht 25cm)

800 € 1200 € 800 €

9031 Six gobelets "Old Fashion" en cristal de Saint Louis, modèle Excellence, riche 
décor à pans coupés, ciselés et pointes de diamant rehaussé de liserets d'or 
24 carats (Ht 9cm)

600 € 800 € 600 €

9032 Quatre verres à vin blanc en cristal de Saint Louis, modèle Excellence, riche 
décor à pans coupés, ciselés et pointes de diamant rehaussé de liserets d'or 
24 carats (Ht 19cm)

330 € 430 € 330 €

9033 Lampe Gallé (Ht.40cm) 300 € 400 € 300 €

9034 Vase Daum Nancy à décor de fruits vert et orange (Ht.18cm) 200 € 300 € 160 €

9035 Petit vase Gallé (Ht.14,5cm) 80 € 120 € 80 €

9036 Vase Gallé (Ht.9cm) 100 € 160 € 100 €

9037 Coupe Gallé verte (HT.6 x 13cm) 100 € 160 € 100 €

9038 Vase Gallé (Ht.13,5cm) 140 € 200 € 140 €

9039 Vase Gallé vert et brun (Ht.12cm) 80 € 120 € 80 €

9040 Vase Gallé vert (HT.10cm) 100 € 160 € 100 €

9041 3 vases Gallé (Ht.13cm) 100 € 160 € 100 €

9042 Vase Daum Nancy à décor de paysage vert (HT.12cm) 300 € 400 € 300 €

9043 Vide poche daum Nancy à déco d'insectes (HT.5 x 13 x 13cm) 200 € 300 € 160 €

9044 Vase Gallé (Ht.11cm) 140 € 200 € 100 €

9045 Plateaux, verres et flacons en cristal doré 60 € 80 € 40 €

9046 Vase Val St Lambert Léon Ledru 1855-1926 à décor de fleurs de lys (Ht.33cm) 160 € 240 € 120 €

9047 Vase Val St Lambert Léon Ledru (Ht.34cm) 120 € 160 € 120 €

9048 Série de 8 verres en cristal à bord doré (Ht 16cm) 40 € 60 € 10 €

9049 2 vases en cristal Leloup (H.26 et 20cm) 80 € 120 € 60 €

9050 Coupe Gallé à décor de fleurs (Ht.4,5cm Ø 13cm) 160 € 240 € 160 €

9051 Vase Gallé (Ht.10cm) 100 € 160 € 100 €
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9052 Vase Leloup 2000 (Ht.13,5cm) 80 € 120 € 60 €

9053 Vase le verre Français (Ht.14cm) 300 € 400 € 240 €

9054 Coupe art déco le verre Français (Ht.6cm Ø 22cm) 80 € 120 € 80 €

9055 Vase en verre émaillé à décor floral signé Gallé (Ht.25cm, cassé 60 € 80 € 10 €

9056 Petit vase Gallé (Ht.7cm) 100 € 160 € 100 €

9057 Coupe Gallé (Ht.9 x 17cm) 160 € 240 € 160 €

9058 Vase Gallé (Ht.11cm) 100 € 160 € 100 €

9059 Vase Gallé (HT.11cm) 100 € 160 € 100 €

9060 Vase Gallé jaune et brun (HT.14cm) 100 € 160 € 100 €

9061 Vase Gallé  (Ht.11,5cm) 100 € 160 € 100 €

9062 Vase Daum Nancy à décor de paysage rougeätre (HT.17cm) 300 € 400 € 240 €

9063 Pot couvert d'Argental (Ht.10cm Ø 11cm) 60 € 80 € 50 €

9064 Vase Gallé (HT.13,5cm) 100 € 160 € 100 €

9065 Vase Gallé (Ht.15cm) 100 € 160 € 100 €

9066 Boîte couverte Gallé (Ht.7cm, Ø 15cm) 80 € 120 € 80 €

9067 Vase Gallé (Ht.15cm) 100 € 160 € 100 €

9068 Vide poche Daum Nancy ( Ø 14cm) 300 € 400 € 240 €

9069 Boîte couverte en verre attribuée à Leloup (HT.15cm) 50 € 70 € 40 €

9070 Coupe Gallé mauve (Ht.12cm) 100 € 160 € 100 €

9071 Vase en Val St Lambert à décor floral vert (Ht.25,5cm) 160 € 240 € 160 €

9072 Vase Gallé (HT.13,5cm) 100 € 160 € 100 €

9073 Coupe Gallé mauve (Ht.10,5 x27cm) 160 € 240 € 120 €

9074 Vase Delatte Nancy (Ht.14cm) 160 € 240 € 160 €

9075 Plat en faïence signé Joséphine Van Bomberghen 1879 (Ø:40cm) "Scène 
Mythologique" 

40 € 60 € 10 €

9076 Vase boule Leloup vert (Ht.20cm) 140 € 200 € 100 €

9077 Coupe en cristal de Vonêche (Ht 16cm, Ø 22cm) 80 € 120 € 30 €

9078 Coupe "Marius" en cristal du Val St Lambert bleu pétrole (Ø 42cm) 400 € 600 € 360 €

9079 Lot de 14 verres en Herbatte vert 80 € 120 € 80 €

9080 Verre en cristal Laloup + autre (HT.29cm) 60 € 80 € 50 €

9081 Vase art déco PALL ME KONIG (Ht 25cm) 160 € 240 € 160 €

9082 Pique fleur signé Lalique France à décor de cygnes (Ht 21 cm) 200 € 300 € 10 €

9083 Vase en cristal Val St Lambert "Cadix" 1926 J.Simon (Ht 5cm) 200 € 260 € 180 €

9084 Vase Boch D2366 à décor floral (Ht.29cm) 80 € 120 € 80 €

9085 Verre en bohême (Ht 16,5cm) 60 € 80 € 50 €

9086 Vase Gallé (HT.12,5cm) 140 € 200 € 140 €

9087 Paire de vases Val St Lambert cuivrés (Ht.17cm) 160 € 240 € 160 €

9088 Vase Leloup bleu (Ht.15cm) 100 € 160 € 100 €

9089 2 vases Daum Nancy jaune et bleu (HT.12cm) 300 € 400 € 300 €

9090 Coupe Daum Nancy jaune et bleue (HT.13 x 30 x 15cm) 300 € 400 € 300 €

9091 Vase en verre bleu à décor en relief blanc (Ht 24cm) 60 € 80 € 60 €

9092 Vase en verre émaillé Legras art déco (HT.14cm) 140 € 200 € 100 €

9093 Vase " Les lumières de Nancy" (HT.18cm) 40 € 60 € 20 €

9094 Vase R.Lalique (Ht.21cm) 100 € 160 € 100 €

9095 Sculpture en verre dégagé à l'acide signée R. Lalique représentant un chien 
assis (ht 13 cm)

100 € 160 € 10 €

9096 Vase en Val St Lambert bleu (Ht.19,5cm) 60 € 80 € 50 €

9097 Epée en verre de Murano (Ht 70cm) 30 € 50 € 20 €
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9098 Vase Lalique modèle Maline 300 € 400 € 300 €

9099 Dame assise en verre dégagé à l'acide signé Lalique France (ht 7cm) 100 € 160 € 10 €

9100 Vase Leloup bleu 98 (Ht.17cm) 140 € 200 € 120 €

9101 Petite boîte Daum Nancy (Ht.3,5 x 9 x 4,5cm) 100 € 160 € 100 €

9102 3 vases Daum Nancy à décor noir " Paysages" (HT.10, 11 et 15cm) 300 € 400 € 300 €

9103 Cendrier à décor de cygne et mascotte en forme de caméléon en verre déga-
gé à l'acide signés Lalique France (ht cygne 6 cm)

100 € 160 € 10 €

9104 Vase Val St Lambert signé Borck Sipek, signé 1999/01/75 (Ht.40cm) 500 € 600 € 500 €

9105 Vase art déco en verre émaillé signé Legras (Ht 39cm) 160 € 240 € 160 €

9106 Vase en cristal taillé sur socle en bronze doré (hT.41,5 cm) 80 € 120 € 50 €

9107 Vase Val St Lambert (Ht.34cm) 100 € 160 € 100 €

9108 DUTEURTRE Pierre (1911-1989), dessin couleur "Le lavabo bleu" (20 x 15cm) 40 € 60 € 10 €

9109 Verre en Val St Lambert taillé (Ht 40cm) 400 € 600 € 400 €

9110 Cruche en cristal de Vonêche et bronze doré (Ht.29cm) 160 € 240 € 140 €

9111 Lampe en verre émaillé art déco signée Legras (Ht 44cm) 300 € 400 € 300 €

9112 Présentoir en cristal de Voèche et bronze doré (Ht.44cm, Ø 15cm) 160 € 240 € 160 €

9113 Vase signé à la base Daum Nancy (Ht.19cm) 160 € 240 € 140 €

9114 Boîte couverte Gallé (Ht.5cm Ø 10cm) 80 € 120 € 50 €

9115 Vase Gallé (Ht.13cm) 80 € 120 € 80 €

9116 2 vide poches Gallé ( Ht.4cm Ø 9cm et Ht.3cm Ø 11cm) 80 € 120 € 60 €

9117 Petit vase orange à décor de grappes (Ht.17cm) 60 € 80 € 40 €

9118 Vase Gallé brun et orange (HT.15cm) 140 € 200 € 120 €

9119 Vase Gallé (Ht.20cm) 80 € 120 € 80 €

9120 3 vases Gallé (Ht.16cm) 200 € 300 € 200 €

9121 Lampe signée Daum Nancy à la base (Ht.20cm) 300 € 400 € 300 €

9122 Coupe Daum Nancy à décor de paysage arboré (Ht.11,5 x 17cm) 400 € 600 € 300 €

9123 2 vases et 1 flacon Gallé (HT.9 et 11cm) 160 € 240 € 160 €

9124 Vase Gallé à décor floral (Ht.9cm) 80 € 120 € 80 €

9125 Oeuf Gallé à décor floral bleu (Ht.13cm) 80 € 120 € 80 €

9126 Vase Delatte à Nancy (HT.20cm) 160 € 240 € 160 €

9127 3 vases Gallé (Ht.15cm) 160 € 240 € 160 €

9128 Petit vase Gallé transparent (Ht.9cm) 100 € 160 € 100 €

9129 Vase Gallé (HT.11cm) 100 € 160 € 100 €

9130 Vase Gallé (HT.11cm) 60 € 80 € 40 €

9131 2 vases Gallé (Ht.10 et 11cm) 100 € 160 € 100 €

9132 Vase Delatte Nancy (Ht.10cm) 100 € 160 € 100 €

9133 2 vases en verre à décor 'arbres et de fruits, signés (Ht.11,5 et 12,5cm) 60 € 80 € 40 €

9134 Vase Delatte à Nancy (HT.19cm) 140 € 200 € 120 €

9135 Lampe Daum Nancy (Ht.17cm) 300 € 400 € 300 €

9136 Petit vase Vespière à Nancy (Ht.8cm)+ 4 autres et boîte sans couvercle 80 € 120 € 50 €

9137 Vase Gallé à décor lacustre mauve (HT.62cm) 600 € 800 € 600 €

9138 Vase Daum Nancy à décor de paysage vert et noir (Ht.63cm) 1500 € 2000 € 1

9139 Vase à décor floral émaillé et marqué (HT.23cm) 60 € 80 € 30 €

9140 Vase Val St Lambert cuivré (Ht.25,5cm) 100 € 160 € 100 €

9141 Vase Val St Lambert à décor de lac et de montagne (Ht.25cm) 160 € 240 € 140 €

9142 Lampe Gallé (Ht.58cm) 600 € 800 € 600 €

9143 Vase Daum Nancy à décor floral (Ht.62cm) 1000 € 1500 € 1

9144 2 flacons signés Gallé (HT.16cm) 80 € 120 € 80 €
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9145 Vase Daum Nancy à décor art déco orange (Ht.25,5cm) 800 € 1200 € 800 €

9146 Vase Gallé orange (HT.21cm, un défaut au col) 80 € 120 € 60 €

9147 Lampe Daum Nancy (HT.61cm) 1000 € 1500 € 1

9148 Vase Daum Nancy à décor floral vert (Ht.62cm) 1500 € 2000 € 1

9149 Vase Gallé (Ht.45,5cm) 160 € 240 € 160 €

9150 Vase Gallé vert (Ht.16cm) 100 € 160 € 100 €

9151 Vide poche Walter Nancy à décor d'abeille (11 x 10cm) 200 € 300 € 160 €

9152 Vase Gallé vert et orange (Ht.28cm) 240 € 300 € 240 €

9153 Vase Gallé vert et rose (HT.15,5cm) 80 € 120 € 80 €

9154 3 vases Gallé (Ht.9 et 10cm) 200 € 300 € 200 €

9155 Coupe à noix Gallé (Ht.11 x 27cm) 240 € 300 € 240 €

9156 Vase Daum Nancy brun et jaune  à décor d'un paysage lacustre (Ht.59cm) 1000 € 1500 € 1

9157 Lampe Daum Nancy (HT.67cm) 800 € 1200 € 600 €

9158 Vase Gallé (Ht.23,5cm) 80 € 120 € 80 €

9159 Vase Gallé (HT.30,5cm) 100 € 160 € 100 €

9160 Lampe Daum Nancy (Ht.35cm) 1500 € 2000 € 1

9161 Vase Daum Nancy à décor de paysage (HT.64cm) 1500 € 2000 € 1

9162 Lampe Daum Nancy (Ht.65cm) 3000 € 4000 € 3

9163 Vase Gallé mauve (Ht.15cm) 80 € 120 € 80 €

9164 Vase Gallé à décor de grappes en relief (Ht.38cm) 100 € 160 € 100 €

9165 Vase Legras à décor floral (Ht.31cm) 140 € 200 € 100 €

9166 Vase Gallé brun et vert (Ht.30cm) 160 € 240 € 160 €

9167 Lampe Gallé verre et fer forgé (Ht.32cm) 160 € 240 € 160 €

9168 Lampe Daum Nancy à décor de paysage venteux et pluvieux (Ht.38cm) 1500 € 2000 € 1

9169 Vase Gallé (Ht.28cm) 140 € 200 € 140 €

9170 Lampe Gallé, pied en bronze (HT.32cm) 200 € 300 € 200 €

9171 Vase Gallé à décor de plantes aquatiques (Ht.40cm) 160 € 240 € 160 €

9172 Vase Gallé à décor floral vert (HT.38cm) 160 € 240 € 160 €

9173 Vase Gallé rougeatre à décor de fruits (Ht.62cm) 800 € 1200 € 600 €

9174 Vase Daum Nancy à décor de branches jaunes (Ht.80cm) 1500 € 2000 € 1

9175 Vase Gallé à décor de fruits rouge et jaune (Ht.59,5cm) 800 € 1200 € 600 €

9176 Vase Daum Nancy à décor floral (HT.54cm) 1000 € 1500 € 1

9177 Vase Gallé à décor floral jaune et brun (Ht.49cm) 500 € 700 € 500 €

9178 Vase Gallé brun à décor de raisin (Ht.51cm) 600 € 800 € 600 €

9179 Vase Daum Nancy rougeatre à décor en relief(Ht.60cm) 1500 € 2000 € 1

9180 Pied de lampe Daum Nancy (Ht.42,5cm) 300 € 400 € 300 €

9181 Vase Daum Nancy vert à décor floral (Ht.48cm) 1000 € 1500 € 1

9182 Vase Gallé rouge à décor floral (Ht.32cm) 300 € 400 € 300 €

9183 Vase Saint Malo Val st Lambert signé Lucien Petignot/Modeste Denoël vers 
1910, crisstal urane doublé vertt (HT.41,5cm)

1800 € 2200 € 1

9184 Vase d'Argental à décor de paysage avec ruines (Ht.35cm) 300 € 400 € 240 €

9185 Vase Gallé à décor floral (Ht.42,5cm) 600 € 800 € 600 €

9186 Vase Gallé à décor  floral rouge (Ht.43cm) 400 € 600 € 400 €

9187 Vase Gallé à décor de fruits pendants (Ht.38,5cm) 400 € 600 € 300 €

9188 Vase Gallé à décor floral mauve (Ht.35,5cm) 300 € 400 € 300 €

9189 Vase Gallé à décor de paysage vert (Ht.35cm) 400 € 600 € 400 €

9190 Vase Gallé à décor floral mauve (HT.43cm) 400 € 600 € 400 €

9191 Vase Gallé à décor verdâtre (HT.33cm) 300 € 400 € 300 €
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9192 Vase d'Argental à décor floral (Ht.33cm) 140 € 200 € 140 €

9193 Vase Gallé à décor de paysage (HT.26,5cm) 400 € 600 € 400 €

9194 Coupe Daum Nancy à décor floral vert (Ht.23cm Ø 25cm) 1000 € 1500 € 1

9195 Vase Daum Nancy à décor floral (HT.51,5cm) 800 € 1200 € 600 €

9196 Vase Delatte Nancy (Ht.41cm) 600 € 800 € 500 €

9197 Coupe Gallé (Ht.6 x 13 x 8cm) 100 € 160 € 100 €

9198 Vase Gallé (HT.16cm) 160 € 240 € 160 €

9199 Vase Legras à décor de paysage (Ht.10cm) 100 € 160 € 100 €

9200 Vase Daum France à décor de feuillage doré (HT.10cm) 400 € 600 € 400 €

9201 Vase Gallé (Ht.17cm) 160 € 240 € 160 €

9202 Vase Gallé (Ht.15,5cm) 160 € 240 € 160 €

9203 Vase Daum Nancy à décor de paysage sur fond orange (Ht.26,5cm) 400 € 600 € 400 €

9204 Vase Legras à décor de fruits (Ht.33cm) 200 € 300 € 200 €

9205 Vase Daum Nancy à décor vert (Ht.23cm) 300 € 400 € 300 €

9206 Vase d'Argental rouge à décor floral (Ht.22cm) 100 € 160 € 100 €

9207 Vase Gallé à décor floral mauve (Ht.23cm) 200 € 300 € 200 €

9208 Vase Gallé (Ht.20cm) 160 € 240 € 160 €

9209 Vase Gallé (Ht.21cm) 160 € 240 € 160 €

9210 Vase Daum Nancy (Ht.25cm) 300 € 400 € 300 €

9211 Vase Gallé mauve et jaune à décor floral (HT.21cm) 200 € 300 € 160 €

9212 Vase Daum Nancy à décor de branchages (Ht.27cm) 400 € 600 € 400 €

9213 Vase Daum Nancy à décor de libellule (Ht.31cm) 300 € 400 € 300 €

9214 Vase Gallé à décor vert et rouge (Ht.33,5cm) 400 € 600 € 400 €

9215 Vase Val St Lambert à décor de chardons (HT.35,5cm) 300 € 400 € 240 €

9216 Vase d'Argental à décor floral (Ht.30cm) 140 € 200 € 140 €

9217 Vase Gallé à décor de pêcheur (Ht.24cm) 400 € 600 € 400 €

9218 Vase Daum Nancy à décor floral vert (Ht.44cm) 800 € 1200 € 600 €

9219 Vase Gallé à décor de paysage brun (HT.40cm) 600 € 800 € 400 €

9220 Coupe de Grieve Nancy orange (HT.12,5 x 18cm) 300 € 400 € 300 €

9221 Vase Gallé (Ht.17cm) 160 € 240 € 140 €

9222 Vase Delatte Nancy (Ht.13cm) 80 € 120 € 50 €

9223 Vase Daum Nancy à décor de paysage sur fond orange (Ht.21cm) 300 € 400 € 240 €

9224 Vase en verre Delatte (Ht.20cm) 60 € 80 € 40 €

9225 Vase Legras à décor d'un paysage vert (Ht.13cm) 160 € 240 € 160 €

9226 Vase Gallé à décor floral vert (Ht.22cm) 160 € 240 € 160 €

9227 Lampe Daum Nancy (HT.33cm) 600 € 800 € 600 €

9228 Lampe Daum Nancy (HT.28cm) 600 € 800 € 600 €

9229 Lampe Delatte A.Nancy, pied en fer forgé (Ht.32cm) 200 € 300 € 160 €

9230 Vase Gallé (HT.20cm) 140 € 200 € 120 €

9231 Vase Gallé (HT.21cm) 140 € 200 € 120 €

9232 Vase Leloup en verre vert (Ht.23,5cm) 80 € 120 € 80 €

9233 Vase Leloup en verre rougeâtre (HT.28cm) 100 € 160 € 100 €

9234 Vase Daum Nancy à fond orange (Ht.14cm) 200 € 300 € 200 €

9235 Vase d'Argental (Ht.17,5cm) 100 € 160 € 80 €

9236 Vase D'Argental à décor floral vert (Ht.34cm) 300 € 400 € 240 €

9237 Vase Leloup bleu 1998 (Ht.40cm) 160 € 240 € 140 €

9238 Vase Gallé à décor floral vert et brun (Ht.45cm) 400 € 600 € 400 €

9239 Vase en verre signé et peint à décor de raisins (Ht.18cm) 60 € 80 € 40 €
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9240 Vase en verre peint signé Mado, motif floral (Ht.28cm) 100 € 160 € 100 €

9241 Vase Croismare Nancy à décor floral (Ht.25cm) 300 € 400 € 240 €

9242 Vase Gallé orange (Ht.46cm) 400 € 600 € 400 €

9243 Vase Gallé rougeatre (Ht.43cm) 400 € 600 € 400 €

9244 Vase Gallé à décor de fougères vertes (Ht.51cm) 500 € 700 € 500 €

9245 Vase Daum Nancy à décor lacustre arboré sur fond orange (Ht.59cm) 1500 € 2000 € 1

9246 Vase Gallé à décor floral vert (Ht.55,5cm) 500 € 700 € 500 €

9247 Vase Gallé à décor floral vert (Ht.64,5cm) 600 € 800 € 600 €

9248 Vase Daum Nancy à décor d'arbres bruns sur fond rouge (Ht.61,5cm) 1000 € 1500 € 1

9249 Vase Gallé à décor floral vert, mauve et rose (Ht.62cm) 800 € 1200 € 600 €

9250 Vase Daum (HT.23cm) 300 € 400 € 300 €

9251 Vase à décor de paysage signé à la base Daum Nancy (Ht.30cm) 500 € 700 € 500 €

9252 Vase signé Daum Nancy à la base (Ht.22cm) 300 € 400 € 300 €

9253 Vase d'Argental (Ht.28cm) 140 € 200 € 140 €

9254 Vase Gallé à décor floral rougeâtre (Ht.34cm) 300 € 400 € 300 €

9255 Vase Daum Nancy signé à la base à décor de feuillage jaune (Ht.30cm) 400 € 600 € 400 €

9256 Vase Daum Nancy à décor d'iris (HT.25cm) 200 € 300 € 200 €

9257 Vase Gallé à décor de fruits (HT.23cm) 300 € 400 € 240 €

9258 Vase Gallé à décor de fruits (Ht.25cm) 300 € 400 € 300 €

9259 Vase Gallé à décor floral orange (HT.28cm) 160 € 240 € 160 €

9260 Coupe Gallé (HT.12cm Ø 20cm) 200 € 300 € 200 €

9261 Coupe Daum Nancy verte (Ht.22 x 23cm) 600 € 800 € 500 €

9262 Vase Dewez à décor de paysage hivernal (Ht.30,5cm) 100 € 160 € 100 €

9263 Vase Gallé à décor de raisins brun (Ht.59,5cm) 800 € 1200 € 600 €

9264 Vase Daum Nancy à décor floral (HT.60cm) 800 € 1200 € 800 €

9265 Vase Daum Nancy vert et noir à décor de raisin (Ht.62,5cm) 1000 € 1500 € 1

9266 Vase Daum Nancy à décor floral vert-jaune (HT.59cm) 400 € 600 € 400 €

9267 Vase Gallé verdâtre à décor floral (HT.34cm) 300 € 400 € 240 €

9268 Vase Daum Nancy à décor de bâteau (HT.33cm) 600 € 800 € 500 €

9269 Vase Gallé (Ht.33,5cm) 160 € 240 € 160 €

9270 Vase Gallé à décor floral mauve (Ht.31cm) 400 € 600 € 400 €

9271 Vase Daum Nancy rouge (Ht.21,5cm) 200 € 300 € 200 €

9272 Vase Gallé à décor floral (Ht.31cm) 30 € 400 € 240 €

9273 Vase d'Argental brun et orange (Ht.26cm) 100 € 160 € 100 €

9274 Vase de Vez à décor floral (Ht.23cm) 160 € 240 € 160 €

9275 Vase Leloup orange (Ht.28,5cm) 140 € 200 € 100 €

9276 Vase Gallé (Ht.33cm) 140 € 200 € 120 €

9277 Cruche signée à la base Daum Nancy (HT.25cm) 600 € 800 € 600 €

9278 Vase Gallé à décor de grappes de raisins (Ht.22,5cm) 160 € 240 € 160 €

9279 Vase Gallé à décor floral vert (HT.44,5cm) 400 € 600 € 400 €

9280 Vase Gallé orange à décor floral (HT.44,5cm) 400 € 600 € 400 €

9281 Vase Gallé à décor brun, plantes (Ht.47cm) 400 € 600 € 400 €

9282 Vase Gallé à décor floral orange (Ht.33,5cm) 160 € 240 € 160 €

9283 Pied de lampe Gallé à décor floral vert (HT.34cm) 140 € 200 € 140 €

9284 Vase Gallé " Paysage arboré" (HT.40cm) 400 € 600 € 400 €

9285 Vase Legras à décor floral mauve (Ht.42cm) 300 € 400 € 240 €

9286 Vase Daum Nancy à décor floral brun sur fond orange (Ht.38cm) 600 € 800 € 600 €

9287 Vase Daum Nancy à décor floral jaune et vert (Ht.37cm) 400 € 600 € 400 €
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9288 Vase Gallé à décor de branches de pin (Ht.35cm) 300 € 400 € 300 €

9289 Vase Gallé à décor de branches de chataignier (Ht.43,5cm) 500 € 700 € 500 €

9290 Vase Gallé à décor mauve et jaune (Ht.35cm) 300 € 400 € 240 €

9291 Vase Gallé vert (Ht.33,5cm) 160 € 240 € 160 €

9292 Vase Gallé (Ht.30cm) 160 € 240 € 160 €

9293 Vase Gallé jaune et vert (Ht.27cm) 160 € 240 € 160 €

9294 Vase Daum Nancy signé à la base (Ht.51,5cm) 800 € 1200 € 600 €

9295 Vase Gallé à décor floral orange (HT.42cm) 400 € 600 € 400 €

9296 Plat en Longwy à décor d'oiseau ( Ø 26cm) 60 € 80 € 40 €

9297 Plat bleu en Longwy à décor d'oiseau ( Ø 26cm) 60 € 80 € 20 €

9298 Cache pot en Longwy D832 80 € 120 € 80 €

9299 Coupe art déco en Longwy (Ht.11cm Ø 21cm) 60 € 80 € 40 €

9300 Plat en Longwy à décor d'oiseau ( Ø 26cm) 60 € 80 € 40 €

9301 2 plateaux en Longwy (23 x 27cm) 60 € 80 € 50 €

9302 Service à thé en Longwy (15 pièces) 100 € 160 € 100 €

9303 Vase en Longwy à décor d'oiseaux (Ht.30cm) 60 € 80 € 30 €

9304 Lot de 12 verres Herbatte rouges 80 € 120 € 80 €

9305 PLat en Longwy à décor d'oiseaux  (Ø 32cm) 80 € 120 € 50 €

9306 Plat en Longwy à décor d'oiseaux (Ø 38cm) 100 € 160 € 100 €

9307 Plat en Longwy  décor de faisans ( Ø 30cm) 60 € 80 € 60 €

9308 Paire de bougeoirs en  bronze  faïence de style Longwy (HT.22cm) 60 € 80 € 30 €

9309 Lot de 12 verres Herbatte (6 verts + 6 rouges) 80 € 120 € 80 €

9310 Plat en Longwy à décor de flamands roses (Ø 31cm) 60 € 80 € 50 €

9311 Plat en Longwy " Oiseau sur une branche" ( Ø 36cm) 80 € 120 € 60 €

9312 Plat en Longwy (22 x 28cm) 60 € 80 € 30 €

9313 Plat en Longwy à décor de flamands roses ( Ø 36cm) 80 € 120 € 50 €

9314 Pendule en bronze doré 19ème (Ht 34cm) 100 € 140 € 80 €

9315 Lot de 36 assiettes (3 x 12) en porcelaine de Limoges monogrammées (1 éclat) 60 € 80 € 40 €

9316 Groupe en porcelaine allemande 19ème "Scène mythologique" (restaurations, 
accidents) Ht 31cm

100 € 160 € 100 €

9317 Théière en porcelaine, Vienne 19ème (Ht 10cm) 100 € 160 € 100 €

9318 Paire de personnages en porcelaine allemande du 19ème, marque aux épées 
croisées (Ht 19cm)

140 € 200 € 140 €

9319 Petite verseuse tripode en saxe (Ht.9,5cm) 60 € 80 € 30 €

9320 Série de 10 verres à vin Val St Lambert rouge (Ht 13cm) 80 € 120 € 80 €

9321 Paire de vases en porcelaine (Ht 25cm) 80 € 120 € 60 €

9322 Paire de personnages en porcelaine allemande 19ème (Ht: 22cm) 100 € 160 € 100 €

9323 Paire de groupes en biscuit du 19ème, marques aux épées croisées (acci-
dents) Ht 26cm

100 € 160 € 100 €

9324 Paire de cassolettes en porcelaine allemande montée en métal argenté (Ht 
totale 24cm)

300 € 400 € 300 €

9325 Statue Capodimonte (Ht 29cm) 20 € 30 € 10 €

9326 Groupe en porcelaine "Enfants et bélier" (20x30cm) 100 € 160 € 100 €

9327 Cafetière et sucrier en vieux Bruxelles (Ht 22cm et 18cm) 80 € 120 € 60 €

9328 Lot de 2 groupes " Jeu d'échec " et autre en porcelaine (Ht 14 et 16cm) 60 € 80 € 40 €

9329 Statuette en Meissen (Ht 17cm) 80 € 120 € 50 €

9330 Paire de bougeoirs en porcelaine de Samson (Ht 17cm) 60 € 80 € 50 €

9331 Trois statuettes en porcelaine de Paris 19ème (Ht 21cm et ht 22cm) 200 € 300 € 200 €

9332 Paire de statuettes chinoises "Jeunes femmes et enfant" (Ht 26cm) 800 € 1200 € 800 €
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9333 Flacon à parfum 19ème en vieux Paris (Ht 16cm) 60 € 80 € 50 €

9334 Assiette Faber à Bruxelles " L'engoulevent " (Ø 23cm) 200 € 300 € 200 €

9335 Paire de vases en porcelaine 19ème (Ht.24cm) 140 € 200 € 140 €

9336 Tasse et sous-tasse à décor chinois, début 19ème 40 € 60 € 10 €

9337 Lot de 7 fèves de galette des Rois en porcelaine (Ht 3.5cm) 40 € 60 € 10 €

9338 Bouillon en porcelaine (ht totale 18cm) 160 € 200 € 160 €

9339 Paire d'assiettes en porcelaine de Tournai polychrome à décor floral et bord 
doré

400 € 600 € 400 €

9340 Bénitier de table en vieux Bruxelles (HT.26cm) 50 € 70 € 50 €

9341 Porcelaine d'Andenne "Fuite en Egypte" (Ht 18cm, Long 15cm) 200 € 300 € 140 €

9342 Coupe sur 3 pieds et plat en porcelaine dorée et fleurie (Ht 10cm, Ø 27cm) 60 € 80 € 30 €

9343 Suite de 5 statuettes en porcelaine de Meissen "Allégorie des mois" (manques 
) ht +/- 11cm

140 € 180 € 140 €

9344 Paire de statuettes en porcelaine de Paris, 1 marquée Jacob Petit (Ht 27cm) 100 € 160 € 100 €

9345 Verseuse en porcelaine fleurie + animaux (Ht 20cm) 160 € 240 € 160 €

9346 Groupe romantique en porcelaine (Ht 20cm, doigts cassés) 60 € 80 € 40 €

9347 Etui en porcelaine allemande, monture en argent (Long 14cm) 100 € 160 € 80 €

9348 Deux statues en porcelaine (accident sur l'angelot) Ht 14cm, ht 15cm 40 € 80 € 40 €

9349 Tête à tête en porcelaine de Bruxelles (fretel col) 60 € 80 € 40 €

9350 Groupe en porcelaine " Couple romantique " (Ht 15cm) 80 € 120 € 50 €

9351 Groupe en porcelaine " La lecture " (Ht 22cm) 80 € 120 € 80 €

9352 Trois statuettes en porcelaine (Ht 15 et 22cm) 60 € 80 € 40 €

9353 Série de 4 assiettes en porcelaine de Tournai polychrome fleuries 600 € 800 € 600 €

9354 Service à thé en porcelaine de Tournai polychrome, décor de bouquets de 
roses et rehauts dorés (marque aux épées d'or) petite fêlure et ébréchure sur 
le bec verseur et sou le pot à lait

3600 € 4000 € 3

9355 Groupe en porcelaine " Musiciens" (Ht.24 x 24cm) 30 € 50 € 30 €

9356 Assiette creuse en porcelaine de Tournai 18ème (Ø 23.5cm) 200 € 300 € 200 €

9357 Compotier en porcelaine de Tournai 18ème (Ø 23.5cm) 200 € 300 € 200 €

9358 Paire de vases en porcelaine (ht 24cm) 60 € 80 € 40 €

9359 Pendule en bronze et porcelaine (Ht 25 cm, aiguilles à refixer) 140 € 200 € 100 €

9360 Seau à champagne "Herend" en céramique (Ht 21cm, Ø 24cm) 80 € 120 € 70 €

9361 Groupe en porcelaine " Jeun homme et sa belle à cheval " (Ht 30 cm) 80 € 120 € 80 €

9362 Chocolatière en porcelaine française (Ht:19cm) 30 € 50 € 30 €

9363 Orchestre de 7 angelots en porcelaine (H:10 à 19cm, 1 aile cassée) 70 € 90 € 70 €

9364 Petit service à thé en porcelaine GINORI, 4 pièces (Ht 12cm) début 20ème 50 € 70 € 50 €

9365 Groupe en porcelaine " Scène galante à la balustre " (Ht 22 x 26 x 10cm) 60 € 80 € 60 €

9366 2 statuettes en porcelaine " Jeune berger tondant son mouton" (Ht.12cm, une 
patte cassée) et fillette aux roses

60 € 80 € 40 €

9367 Groupe d'angelots en Capo di Monte (Ht.18cm) 70 € 90 € 70 €

9368 Service à thé en porcelaine Nippon (9 pièces) 100 € 160 € 80 €

9369 Pot couvert en porcelaine de Meissen (Ht 30cm) 160 € 240 € 120 €

9370 Groupe en porcelaine "Enfants à table"  (H:18cm) 80 € 120 € 80 €

9371 Paire d'assiettes en porcelaine de Sèvres (Ø 24cm) 120 € 160 € 100 €

9372 Cruche et son aiguière en Andenne par Guillaume Jacob 500 € 700 € 500 €

9373 Petite verseuse Meissen 18ème monture vermeil (HT.17cm) 120 € 160 € 120 €

9374 Coffret en capodimonte à décor de putti (Ht 5 x 8 x 6cm) 60 € 80 € 40 €

9375 Lot de deux cassolettes pot-pourri, marque sous la pièce (petits manques) Ht 
28cm

100 € 160 € 80 €

9376 Groupe d'enfants en porcelaine "Sommeil" (14x18cm) 80 € 120 € 60 €
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9377 Bonbonnière + 3 flacons en porcelaine 40 € 60 € 40 €

9378 Paire de lampes en porcelaine et bronze à décor de personnage 200 € 300 € 200 €

9379 Coupe à décor d'angelots en porcelaine (Ht 12cm, Ø 20cm) 80 € 120 € 60 €

9380 Service à thé en porcelaine allemande de Thringe (26 pièces, 1 couvercle 
rapporté et fretel cassé)

240 € 300 € 240 €

9381 3 sucriers en porcelaine de Tournai époque empire (15 x 10cm) 80 € 120 € 80 €

9382 Statuette en faïence de Strasbourg, marque de Hannong " Bourgeois" 
(Ht.17cm, accidents aux doigts, tête restaurée)

260 € 300 € 260 €

9383 3 compotiers en porcelaine de Tournai 18ème (diam.de 20 à 23cm) 140 € 200 € 140 €

9384 Groupe en biscuit représentant de jeunes enfants (ht 28cm) 80 € 120 € 60 €

9385 Tasse et sous-tasses en porcelaine de Worcestershire (18ème) 40 € 60 € 20 €

9386 Lot de 3 pots couverts (Ht 11cm) + 3 soucoupes en porcelaine allemande 60 € 80 € 30 €

9387 Groupe romantique en biscuit (Ht 19cm) 60 € 80 € 20 €

9388 Théière en meissen 40 € 60 € 10 €

9389 Corbeille en porcelaine de Paris (HT.16cm Ø 26cm) 100 € 160 € 100 €

9390 Portrait d'élégante (Ø 25cm) 60 € 80 € 60 €

9391 Paire de médaillons représentant des Rois de France en porcelaine de Semis 
(8,5 x 8,5cm)

300 € 400 € 300 €

9392 Théière en porcelaine anglaise de Wedgwood, bec en argent (Ht 10cm) 60 € 80 € 20 €

9393 Lot de 2 tisanières dont une en forme de cathédrale (petits manques) Ht 
21cm et ht 30cm

140 € 200 € 100 €

9394 Lot de 18 petits couteaux et 11 petites fourchettes à manches en porcelaine 20 € 30 € 20 €

9395 Saucière et son plat en porcelaine décor à la main 100 € 160 € 80 €

9396 Vierge à l'enfant en vieux Bruxelles (Ht 35cm) 40 € 60 € 20 €

9397 Paire de vases en porcelaine et laiton (Ht 17cm) 60 € 80 € 30 €

9398 Tasses et soucoupe Sèvres (ht 6 x Ø 6 et 12cm) 40 € 60 € 20 €

9399 Paire de vases à décor japonisant Sarreguemines dont 1 restauré 40 € 60 € 10 €

9400 Assiette en porcelaine Sèvres à décor fleuri (Ø 23cm) 200 € 300 € 200 €

9401 Assiette armoriée en porcelaine de Limoges 10 € 20 € 10 €

9402 Encrier en porcelaine attribué à PROLI 160 € 240 € 160 €

9403 Bonbonnière et assiettes en porcelaine de Sèvres (Ø 24cm) 200 € 300 € 200 €

9405 Grande boîte en porcelaine (Ø 26cm) 200 € 300 € 200 €

9406 Paire d'assiettes de la manufacture de Sèvres en porcelaine " Napoléon et 
princesse" signée Wagner ( Ø 24cm, 1 assiette à restaurer)

100 € 140 € 100 €

9407 Bonbonnière marque Sèvre (9 x 17cm) 40 € 60 € 40 €

9408 Groupe romantique en porcelaine (Ht 20cm) 40 € 60 € 30 €

9409 SCHOUTEN H., huile sur panneau signée "Vaches" (32 x 23cm) 60 € 80 € 50 €

9410 Huile sur panneau " Grappe de raisins " (24 x 32cm) 60 € 80 € 40 €

9411 Huile sur toile signée Caron " Nature morte à la volaille " (22 x 16cm) 70 € 90 € 70 €

9412 Jardinière de style Louis XV en métal argenté (ht 12,5 x 45 x 19cm) 100 € 160 € 100 €

9413 Service à thé Christofle 160 € 240 € 120 €

9414 Jardinière en métal argenté (12 x 42 x 28cm) 80 € 120 € 60 €

9415 Seau à champagne et plateau Christofle Gallia 80 € 120 € 80 €

9416 12 assiettes en métal argent Denayer (Ø 27cm) 60 € 80 € 40 €

9417 Deux légumiers couverts anglais en métal argenté 40 € 60 € 40 €

9418 Paire de bougeoirs en argent d'époque Louis XVI, lestés ( 1 fût restauré, 
Ht.29cm)

500 € 600 € 500 €

9419 Paire de gobelets en argent à décor  animalier (Ht 12cm, 385 grs) 140 € 200 € 140 €

9420 Lot de 2 dessous de bouteille et 2 pelles Christofle 30 € 50 € 10 €
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9421 Partie de ménagère Malmaison par Christofle (102 pièces) 600 € 800 € 600 €

9422 Plat Christofle (60 x 40cm) 40 € 60 € 30 €

9423 Ménagère Christofle, modèle Talisman (+/- 133 pièces) 8000 € 10000 € 8

9424 Partie de ménagère de couverts Christofle modèle Vendôme (60 pièces) + 
autres 

240 € 300 € 240 €

9425 Ménagère de couverts modèle au filet avec coffret (+/- 90 pièces) 80 € 120 € 80 €

9426 Ménagère de +/- 85 couverts Christofle modèle Vendôme 400 € 600 € 400 €

9427 Ménagère de couverts en métal argenté, Wiskemann, modèle à la coquille 
(+/- 120 pièces)

200 € 300 € 200 €

9428 Trois parties de ménagères en métal argenté (+/- 146 pièces) 100 € 160 € 100 €

9429 8 assiettes de présentation et un plat Christofle Malmaison en métal argenté 
dans leur pochon

600 € 800 € 600 €

9430 Seau à Champagne Christofle (Ht.23cm) 180 € 240 € 180 €

9431 Ménagère de couverts Christofle " Perle"( 144 pièces) + 10 pièces de service, 
état neuf dans son emballage d'origine

1000 € 1500 € 1

9432 Lot de couvert en métal argenté 80 € 120 € 10 €

9433 Bronze de Vienne " Chat à la bouteille de champagne" (Ht.6cm) 60 € 80 € 50 €

9434 Paire de garnitures en bronze et cristal (Ht 22cm) 60 € 80 € 20 €

9435 Bronze de Vienne " Pigeon" (Ht.10 x 15cm) 80 € 120 € 50 €

9436 Espadon en argent articulé (HT.11 x 26cm) 60 € 80 € 40 €

9437 Nécessaire à dents et à ongles anglais 100 € 160 € 100 €

9438 VAN LINT, paire de marines signées (huiles sur panneau 19 x 31cm) 160 € 240 € 140 €

9439 Huile sur toile, école flamande du 19ème "Scène champêtre animée" (19 x 
23cm)

100 € 160 € 100 €

9440 MEYER Emile (1823-1893), huile sur toile "Jeune fille au bord de mer" signée 
(37 x 13cm)

240 € 300 € 50 €

9441 PEISER Kurt, huile sur panneau signée (7 x 12cm) 40 € 60 € 30 €

9442 Trois vases rouleaux Lampecco (Ht 22cm, 26cm et 34cm) 120 € 180 € 120 €

9443 Trio de vases Lampecco bleus (ht 8cm) 60 € 80 € 50 €

9444 Vase vintage des années 50 (Ht.34cm) 30 € 50 € 10 €

9445 Vase jove ( Ht.21cm) 300 € 400 € 300 €

9446 Trio de vases Lampecco (ht 13cm) 100 € 120 € 60 €

9447 Trio de vases Lampecco (ht 34cm) 100 € 160 € 80 €

9448 Dessin "Vaches" signé P.Janson 18ème siècle (11x16cm) 140 € 200 € 140 €

9449 MUSHINDIBARA Gabriel 1970 " sculpture d'une maternité stéathite (Ht.20cm) 20 € 30 € 20 €

9450 Vase Boch en forme de gradins (Ht.27cm) 100 € 160 € 100 €

9451 Vase en étain art nouveau signé Ch. Perron (Ht 14cm) 60 € 80 € 20 €

9452 Felin en terre cuite signé Bruno Cogné (Ht 10 x 35cm) 140 € 200 € 140 €

9453 MUSHINDIBARA Gabriel 1970 " Maternité " en stéathite (Ht.24,5cm) 40 € 60 € 30 €

9454 Plat Lampecco (Ø 21cm) 40 € 60 € 40 €

9455 Trio de vases Lampecco (ht 7,5cm) 60 € 80 € 50 €

9456 Vase en grès modèle "CITROËN" avec émaux d'oxyde de cuivre, vers 1970, 
marque en creux de Pierre Culot (13.5 x 13.5 x 6cm)

300 € 400 € 300 €

9457 Statue en terre cuite "Femme assise" (Ht 30cm) signée 80 € 120 € 80 €

9458 Marin Marie, technique mixte signée (19 x 23cm) 60 € 80 € 40 €

9459 Lot de 3 céramiques par Gerbino Vallauris (Ht totale 17cm) 140 € 200 € 140 €

9460 Trio de vases Lampecco rouges (ht 7,5cm) 60 € 80 € 50 €

9461 Coupe en grès d'Antonio Lampecco (Ht 8cm, Ø 22cm) 20 € 30 € 20 €

9462 Trio de vases Lampecco verts (ht 7cm) 60 € 80 € 50 €
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9463 Deux perroquets en porcelaine (Ht 33cm et ht 27cm) 200 € 300 € 200 €

9464 Ropion F., huile sur panneau signée " Crépuscule sur la ville close de Concar-
neau, Bretagne " (20 x 24cm)

40 € 60 € 40 €

9465 SADOYE J. huile sur panneau signée "Composition géométrique" (16 x 21cm) 40 € 60 € 20 €

9466 Huile sur papier signée (12 x 17cm) 40 € 60 € 40 €

9467 Pendule en bronze en cloisonné frabriquée en Chine, mouvement à pile 
(Ht.23 x 21cm)

40 € 60 € 10 €

9468 Chat en bronze (Ht 21cm) 400 € 600 € 400 €

9469 Vase Art Nouveau Austria (H:31cm) 80 € 120 € 80 €

9470 Vase en céramique de Pierre Bayle 8-1-88 (Ht 24cm) 500 € 700 € 500 €

9471 Vase en céramique signé Helman 154 (Ht 37cm) 200 € 300 € 140 €

9472 Sculpture moderne " Femme " signée B.L. pour Bernad Lambot (Ht 25cm) 20 € 30 € 10 €

9473 Vase à décor de lion marque sous la pièce England (Ht 35cm) 120 € 180 € 100 €

9474 Drageoir couvert en cristal taillé, dessus argent (Ht 30cm) 80 € 120 € 80 €

9475 Drageoir couvert en cristal taillé (Ht 32cm) 80 € 120 € 50 €

9476 Coupe sur pied en cristal de Vohême ( HT.20cm Ø 23cm, égrenures) 50 € 70 € 50 €

9477 Paire de drageoirs couverts en cristal taillé (Ht 32cm) 160 € 240 € 160 €

9478 Grand vase cornet art déco en cristal doublé mauve (Ht 30cm) 80 € 120 € 80 €

9479 vase en pâte de verre signé Delatte Nancy (Ht 23cm) 300 € 400 € 300 €

9480 Coupe sur pied Val St Lambert vert, taillé (Ht 24 x 40 x 27cm) 400 € 600 € 400 €

9481 Paire de sere-livres à décor d'oiseaux signés Lalique France (ht 15cm) 140 € 200 € 120 €

9482 Vase Louis Leloup signé (Ht.24,5cm) 260 € 300 € 260 €

9483 Cruche en cristal du Val St Lambert art nouveau, décor papyrus (Ht 35.5cm) 700 € 900 € 700 €

9484 Verre de mariage en cristal taillé Val St Lambert 40 € 60 € 40 €

9485 Vase Val St Lambert à décor de paysage industriel 200 € 300 € 200 €

9486 Vase Jean-Claude NOVARO (1943-2014) daté 1990 (Ht 12cm, Ø 11cm) 300 € 400 € 240 €

9487 Deux chats Val St Lambert (Ht 5 x 9cm) 40 € 60 € 10 €

9488 Vase "Cerberes" en cristal Val St Lambert art déco (Ht 25cm) 180 € 220 € 180 €

9489 Série de 4 poires en verre jaune (Ht 14cm) 40 € 60 € 10 €

9490 Sculpture en cristal Daum, modèle serpent (Ht 12cm) 50 € 70 € 50 €

9491 Deux photophores en cristal Daum (Ht 5cm) 50 € 70 € 50 €

9492 Vase art nouveau Val St Lambert (Ht 30cm) 700 € 900 € 700 €

9493 Aigle en cristal du Val Saint Lambert avec coffret (H:22cm) 60 € 80 € 60 €

9494 Coupe "Pharaon" en cristal du Val St Lambert J. Simon en 1926 (Ht 17cm, Ø 
35cm)

500 € 700 € 500 €

9495 Vase boule en cristal vert (HT.22cm) 80 € 120 € 50 €

9496 Deux carafons à Whisky en cristal et col en argent (Ht 25cm et 28cm) 180 € 220 € 180 €

9497 Perruche Val St Lambert (Ht.19cm) 30 € 60 € 20 €

9498 Vase soliflore en verre ligné rouge, tchecoslovaque (Ht 36cm) 40 € 60 € 10 €

9499 2 Vases Baccarat ?, Gravée en lamée or (HT.18cm ht 16cm) 80 € 120 € 80 €

9500 Vase sur pied en verre à décor de calèche (ht 29cm, Ø 22cm) 80 € 120 € 80 €

9501 Vase art nouveau signé, cristal incolore satiné doublé aurore, gravé à l'acide, 
époque 1898, Léon Ledru (HT.13cm)

900 € 1200 € 900 €

9502 Vase André Delatte art déco gravé (HT.20cm) 100 € 160 € 100 €

9503 Vase art déco en verre dégagé à l'acide, base en métal argenté (Ht 33.5cm) 80 € 120 € 50 €

9504 Vase Val St Lambert (Ht 17cm) 100 € 160 € 100 €

9505 Vase Gallé à décor d'olivier (Ht 23cm) 500 € 700 € 500 €

9506 Verrerie Val St Lambert en verre mauve (Ht.21cm Ø 14cm) 20 € 30 € 10 €

9507 Vase en pâte de verre signé Daum Nancy France (Ht 22 x 22 x 18cm) 800 € 1200 € 800 €
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9508 Vase moderne en verre irisé (Ht 35cm) 10 € 20 € 10 €

9509 Lot de 2 vases en verre moulé (ht 12cm) signé 60 € 80 € 40 €

9510 Vase signé Leloup. Dégagé à l'acide avec incrustation. (Ht: 23cm). Condition: 
Très bonne. 

60 € 80 € 60 €

9511 Miroir Mithé Espelt à décor d'oiseau (Ht.24cm) 600 € 800 € 600 €

9512 Décorations " 3 nautilus nacrés" montés sur socle (Ht.40cm, 31 et 19cm) 400 € 600 € 360 €

9513 Gros vase en cristal du Val St Lambert art déco (Ht 26cm) 300 € 400 € 300 €

9514 Lorrain, vase signé en pâte de verre (Ht 30cm) 100 € 160 € 100 €

9515 Paire de chandeliers en cristal du Val st Lambert (Ht 27cm) 80 € 120 € 80 €

9516 Vase Val St Lambert signé (Ht 22cm) 80 € 120 € 80 €

9517 Seau à biscuits en galvanoplastie, Val St Lambert, non signé (Ht 18cm) 200 € 300 € 160 €

9518 Boîte Daum Nancy, signée au culot (or) couvercle en argent (Ht.5 cm Ø 
8,5cm)

400 € 600 € 400 €

9519 Corbeille en cristal Val St Lambert ( Ø 21cm) 10 € 20 € 10 €

9520 Vase en cristal blanc (Ht 20cm) 80 € 120 € 50 €

9521 Vinaigrié Lalique 60 € 80 € 10 €

9522 Oiseau en verre de Murano doré (Ht 18 x 36cm) 60 € 80 € 20 €

9523 Vase Val St Lambert vert (HT.27cm) 80 € 120 € 80 €

9524 Vase Legras à décor de fleurs de pommier (Ht 13cm, Ø 13cm) 600 € 800 € 500 €

9525 Paire de vases en verre taillé et doré (Ht 32cm) 80 € 120 € 80 €

9526 Paire de vases en verre émaillé à décor de Lys (Ht 30cm) 80 € 120 € 60 €

9528 Bougeoir signé Schneider (ht 26cm) 60 € 80 € 40 €

9529 Vase overlay (HT.19cm) 20 € 40 € 20 €

9530 Vase soliflore en verre monté en bronze (ht total 32cm) 40 € 60 € 20 €

9531 Paire de vases en cristal OVERLAY (Ht 14cm) 100 € 160 € 80 €

9532 Verre de mariage ancien (Ht 31cm) 60 € 80 € 10 €

9533 Vase en cristal du Val St Lambert "Florence" taille Simon S/146 de 1926 (Ht 
30cm)

500 € 700 € 500 €

9534 Bonbonnière en verre peinte 30 € 50 € 10 €

9535 Deux vases Val St Lambert (1 éclat) Ht 17cm et ht 11,5cm 60 € 80 € 40 €

9536 Coupe sur pied en cristal taillé 20 € 30 € 10 €

9537 Vase Val St Lambert rouge (Ht 21cm) 60 € 80 € 40 €

9538 Vase  Murano attribué à Flavio Poli vers 1950 (Ht.28cm) 200 € 300 € 200 €

9539 Paire de bougeoirs en cristal du Val St Lambert (Ht 22.5cm) 120 € 160 € 120 €

9540 Panier Val St Lambert rouge (Ht.20cm) 40 € 60 € 20 €

9541 Vase "Medicis" en cristal Val St Lambert rouge (Ht 25.5cm) 180 € 220 € 180 €

9542 Coupe Val St Lambert en parfait (Ht 13 x 33cm) 200 € 300 € 180 €

9543 Vase Val St Lambert (Ht 18cm) 60 € 80 € 40 €

9544 Vase en verre Val St Lambert oignon (Ht 26cm, dessus col en argent) 80 € 120 € 50 €

9545 Vase Val St Lambert bleu (Ht 35cm) 80 € 120 € 80 €

9546 Coupe Val St Lambert, danse de flore (Ø 23cm) 300 € 400 € 300 €

9547 Verre de mariage ancien (Ht 27cm) 80 € 120 € 40 €

9548 Vase art déco en cristal (Ht 24cm) 40 € 60 € 30 €

9549 Vase en verre de Murano de Millefiori (Ht 18cm) 40 € 60 € 40 €

9550 Coupe à noix Val St Lambert en cristal taillé bleu (Ht 13 x 26 x 16cm) 80 € 120 € 80 €

9551 Grande carafe en cristal du Val St Lambert (Ht 46cm) 200 € 300 € 200 €

9552 Vase "Ulysse" en cristal Val St Lambert bleu pétrole (Ht 25.5cm) 600 € 800 € 600 €

9553 Bonbonnière en cristal du Val St Lambert (Ø 12cm) 140 € 200 € 140 €
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9554 Vase en verre moulé signé (ht 18cm) 80 € 120 € 60 €

9555 Cruche balsamaire en verre bleu (Ht 15cm) 20 € 30 € 10 €

9556 Grande coupe en cristal du Val St Lambert (éclats) 80 € 120 € 80 €

9557 Carafe Val St Lambert bleue (Ht 33cm) 60 € 80 € 30 €

9558 Grenouille en cristal Val St Lambert (Long 8cm) 30 € 40 € 10 €

9559 Vase en cristal bleu (HT.24cm) 60 € 80 € 40 €

9560 Vase en verre bicolore bleu (Ht 17,5cm) 20 € 30 € 10 €

9561 Carafe avec monture en argent (Ht 23cm) 60 € 80 € 60 €

9562 Coupe sur pied en cristal (boite et certificat, Ø 29cm, ht 22cm) 80 € 120 € 40 €

9563 Paire de bougeoirs en cristal du Val St Lambert "Danse de Flore" 300 € 400 € 300 €

9564 Pigeon en cristal DAUM (Ht 17cm) 80 € 120 € 60 €

9565 Porte-crayons en cristal signé Lalique France (Ht 8cm) 60 € 80 € 50 €

9566 Vase en cristal Val St Lambert, monture argent (Ht 26cm) 80 € 120 € 80 €

9567 Coupe en Val St Lambert "Danse de Flore" (Ht 24cm, Ø 32cm) 700 € 900 € 700 €

9568 Vase "Ramicapello" en cristal du Val St Lambert créé par Ch. Graffart en 1947 160 € 240 € 160 €

9569 Cave à liqueurs sous forme de reliures anciennes (manque 1 verre) 15 x 18 x 
13cm

80 € 120 € 80 €

9570 Pendule Jaeger LeCoultre Atmos Aquarium chinois des années 60, boîte 
d'origine (des représentations chinoises plaquées or tout incorporés dans le 
verre acrylique) 19 x 24 x 14cm

2600 € 3000 € 2

9571 Vase Persan Kadjar 19 ième Ht 20 cm 60 € 80 € 60 €

9572 Vase Qadjar, 18ème blanc et bleu 80 € 120 € 70 €

9573 Paire de marines signées (ht 8cm x 20cm) 100 € 160 € 100 €

9574 Histoire de l'empire Ottoman, Mignot PAris  1773 (4 tomes) 100 € 160 € 100 €

9575 Tête en terre cuite "Ex-voto" du 4ème ou 3ème siècle avant JC, Italie du Sud. 
On y joint 1 feuillet explicatif ancien (Ht 24cm). Ancienne collection de Mr. R. 
décédé en 1938

400 € 600 € 400 €

9576 Lot de 2 objets antiques (Ht 11cm et 17cm). Ancienne collection de Mr. R. 
décédé en 1938

100 € 160 € 100 €

9577 2 vases persans en faïence (HT.15 et 17cm) 40 € 60 € 40 €

9578 2 vases persans en faïence (18 et 16cm) 40 € 60 € 40 €

9579 Lot de 2 miniatures persanes 19ème 200 € 300 € 200 €

9580 Lot de 8 petits bronzes 100 € 160 € 100 €

9581 Pièce de fouille du Guatemala en terre cuite, pot couvert à décor de person-
nages (Ht:28cm, Ø:18cm)

200 € 300 € 160 €

9582 Deux poignards Afrique du Nord, monture en argent (Long +/- 30cm) 200 € 300 € 200 €

9583 Trois petits bronzes, crustacés et grenouille 200 € 300 € 200 €

9584 Petit cabinet 18ème (Ht 16 x 24 x 18cm) 200 € 300 € 160 €

9585 Fragment de marbre sculpté "Tête de jeune homme", travail antique (14 x 
10cm).  Ancienne collection de Mr. R. décédé en 1938

140 € 200 € 140 €

9586 Tête de femme couronnée en terre cuite (Ht 22cm) travail antique.  Ancienne 
collection de Mr. R. décédé en 1938

300 € 400 € 300 €

9587 Lot de 7 objets antiques (Grèce, Italie, Egypte) accidents et recollages (Ht de 5 
à 22cm). Ancienne collection de Mr. R. décédé en 1938

400 € 600 € 400 €

9588 Coupe "noix de coco" montée en argent anglais 40 € 60 € 30 €

9589 Boîte en métal argenté (Ht 3 x 16 x 10cm) 10 € 20 € 10 €

9590 2 vases persans en faïence (Ht.17 et 22cm) 40 € 60 € 40 €

9591 2 vases persans en faïence (19 et 18cm) 40 € 60 € 40 €

9592 Paire de chiens en plâtre peint (Ht 22cm) 40 € 60 € 10 €

9593 Vase + autre pièce précolombienne (Ht 11cm et 8cm) 60 € 80 € 60 €

9594 Planche ancienne "Herbe de Saint Jean" (32 x 22cm) 20 € 30 € 10 €
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9595 Encrier + boîte de Spa 40 € 60 € 30 €

9596 Histoire antique et apologétique de l'ordre des chevaliers du Temple de Jéru-
salem. Paris 1789, 2 tomes reliés en 1 volune in 4°

60 € 80 € 30 €

9597 "Allgemeine Deutsche Schützenfest Zu Frankfurt An Main Juili 1862", nom-
breuses gravures colorées, 1 vol in 4°

50 € 70 € 30 €

9598 Coffret marqueté syrien (Ht 7 x 28 x 20cm) 40 € 60 € 40 €

9599 Lot de 5 boîtes à tabac en laiton et cuivre gravé du 18ème 200 € 300 € 200 €

9600 Dessin à l'encre de Chine "Saltimbanque" (9 x 6cm) 30 € 50 € 10 €

9601 Poignard manche en argent et turquoises des années 50 (Inde Navajo) Long 
22cm

40 € 60 € 40 €

9602 Lot de 3 poignards marocains "Koumya" 160 € 240 € 160 €

9603 Traité de la construction et des usages des instruments de mathématique 
par Bion, Paris 1752 (37 planches)

40 € 60 € 40 €

9604 Pendule d'officier DESSAINT à Bruxelles (à réviser) 18 x 9 x 8cm 80 € 120 € 80 €

9605 Plateau en cuivre rouge armorié (25 x 15cm) + support de réchaud 30 € 50 € 10 €

9606 Longue vue avec son support (lg 78cm) 80 € 120 € 70 €

9607 Coffret à couture en marqueterie de paille Cayenne à décor de bateaux 
(Ht.12,5 x 33 x 25cm)

800 € 1200 € 800 €

9608 Gravure couleur d'Ypres 18ème (14 x 20cm) 40 € 60 € 10 €

9609 Longue-Vue + jumelles 40 € 60 € 10 €

9610 Longue vue ancienne marquée Paris (Long totale 61cm) 40 € 60 € 30 €

9611 Gravure rehaussée de Charles Quint (14 x 11cm) + lettres manuscrites 40 € 60 € 40 €

9612 Pot à caviar ou a glaçons " Oeuf d'autruche " (ht 22cm) 50 € 70 € 50 €

9613 Petit réveil suisse (HT.9cm) 40 € 60 € 20 €

9614 Mappemonde indiquant les signes astrologiques (Ht 23cm) 40 € 60 € 30 €

9615 Huile sur panneau 19ème signée "Marine" (12 x 20cm) 60 € 80 € 40 €

9616 Deux crânes en plâtre peints 40 € 60 € 20 €

9617 Sculpture en métal "Beethoven" Ht 25cm 30 € 40 € 30 €

9618 Winstanley Pottery tortoiseshell, chien de chasse yeux en verre (Ht 13 x 27cm) 20 € 30 € 20 €

9619 Paire de gravures rehaussées "paysages hollandais" (9 x 22cm) 40 € 60 € 20 €

9620 Orchestre de grenouilles en bronze de Vienne (9 pièces) 300 € 400 € 240 €

9621 Dessin ancien " Tête d'homme " signé (13 x 11cm) 60 € 80 € 50 €

9622 Coquille avec monture (Ht 30cm) 20 € 30 € 10 €

9623 Buste en biscuit signé Doebrich "Mère et enfant" (Ht 20cm) 80 € 120 € 70 €

9624 Chope allemande en verre émaillé 19ème (Ht 16cm) 70 € 90 € 70 €

9625 Chope allemande gravée (HT.24cm) 100 € 160 € 100 €

9626 Document ancien avec cachet ville de Mons par Laurent de Bormeville (8 x 
30cm)

100 € 160 € 100 €

9627 Pipe asiatique (Long 68cm) 20 € 30 € 20 €

9628 Canne en bois et os sculpté (petit éclat) Ht 87cm 40 € 60 € 20 €

9629 Bas relief en albâtre signé, représentant Dante (Ø 18cm) 60 € 80 € 60 €

9630 Deux boîtes de compas 20 € 30 € 10 €

9631 Coffret en faïence (Ht 20 x 20 x 13cm) 60 € 80 € 30 €

9632 Coffret à thé ancien (12 x 20 x 11cm) 40 € 60 € 10 €

9633 Livre: "La vie de Jésus Christ" écrite par les 4 Evangélistes, Tome 1er, Paris 1853 40 € 60 € 20 €

9634 Arbre généalogique van de Werve (73 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

9635 6 poids en bronze 40 € 60 € 10 €

9636 Livre didactique oculaire par le Père chérubin d'Orléans, capucin à Paris 1671 
(planches intérieures)

160 € 240 € 160 €

9637 La Sainte Bible en deux volumes 1701 80 € 120 € 80 €
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9638 Canne marquetée pommeau tête de Léopold 1er 80 € 120 € 80 €

9639 Deux petites cannes à pommeau d'argent 300 € 400 € 300 €

9640 Canne épée en bois , bronze et os (cachette dans le pommeau) Ht 95cm 80 € 120 € 50 €

9641 Canne en bois avec pommeau en bronze à décor de lapin (Ht 87cm) 120 € 200 € 120 €

9642 Pistolet ancien (poinçonné) 60 € 80 € 60 €

9643 3 éventails 40 € 60 € 10 €

9644 Masque funéraire de Théo Tonglet en plâtre 160 € 240 € 30 €

9651 Canne ancienne pommeau argent 40 € 60 € 10 €

9652 Deux cannes, une art déco et une à montre 30 € 50 € 30 €

9653 Canne à pommeau en argent 60 € 80 € 40 €

9654 Lampadaire Spoutnik doré (Ht 180cm) 80 € 120 € 80 €

9655 Lot de métal argenté 60 € 80 € 50 €

9656 Lot d'étains 100 € 160 € 100 €

9657 Service à thé anglais en porcelaine fleurie 60 € 80 € 30 €

9658 Service à café en métal argenté de style Louis XVI (4 pièces) 50 € 70 € 30 €

9660 Importante garniture de cheminée 3 pièces, marbre et bronze, époque Napo-
léon III (Petit éclat sur le socle)

500 € 600 € 500 €

9661 Service Boch fleuri ( 140 pièces) 300 € 400 € 300 €

9662 Service à dîner de 74 pièces en porcelaine de Limoges fleuri 140 € 200 € 100 €

9663 Service de 42 pièces en faïence de Lonchamps à décor chinois France 0 € 0 € 0 €

9664 Service à dîner et à café en porcelaine de Limoges à bord doré (70 pièces) 140 € 200 € 100 €

9665 Important service en porcelaine de Limoges à décor d'oiseaux 200 € 300 € 100 €

9666 Service de table en porcelaine de Limoges +/- 76 pièces 300 € 400 € 300 €

9667 Pigalle, sculpture signée Pigalle " Mercure " (Ht 70 cm avec son socle) 1500 € 2600 € 1

9668 Statue signée Craco "La mendiante" (Ht 72cm) 300 € 400 € 300 €

9669 Garniture de cheminée en bronze Louis XVI, mouvement Robin à Paris, hor-
loge du Roi (Ht 76cm)

2000 € 3000 € 2

9670 Paire d'appliques murales en bois peint à 3 branches (Ht 57cm) 60 € 80 € 50 €

9671 Paire d'appliques en bois doré (Ht.44cm) 60 € 80 € 40 €

9672 Paire de têtes d'anges ailés en bois sculpté (Ht.15cm) 400 € 600 € 400 €

9673 Paire d'appliques " Bouquets " en bois doré (Ht 60cm) 80 € 120 € 80 €

9674 Horloge en marbre rouge, 3 pièces (Ht 35cm) 140 € 200 € 140 €

9675 Paire d'appliques en bronze de style Louis XVI à décor de cors de chasse (Ht 
50cm)

80 € 120 € 50 €

9676 Saint Sébastien en bois polychrome 17ème, travail du Sud (Ht 132cm) 1500 € 2000 € 1

9677 BOSTO bronze digné " Jeune homme" (Ht.60cm) 300 € 400 € 300 €

9678 Sculpture en bronze " David contre Goliath" signée Antoine Mercier, fondeur 
Barbedienne, mention: président de la Chambre des Nations d'Alençon, re-
production mécanique " Collas " (Ht 72cm, manque la lame de l'épée)

400 € 600 € 400 €

9679 Bronze signé Caper représentant un enfant et son chien (ht 40cm) 600 € 800 € 400 €

9680 BUGATTI R. (1884-1916), sculpture en bronze signée, numérotée 6/8 "Biche et 
son petit" (cahet de fondeur Strassacker) Ht 33 x 78cm

1500 € 2000 € 1

9681 Paire de vases couverts en porcelaine de Samson fleurie (Ht 44cm) 160 € 240 € 160 €

9682 Pendule 19ème bronze et marbre Ht:37cm 200 € 300 € 200 €

9683 Service en porcelaine 19ème à décor bordeaux +/- 70 pièces, belle saucière à 
décor de tête 

400 € 600 € 400 €

9684 Garniture de cheminée en bronze et marbre "Cincinatus" (Ht 75cm) 2600 € 3000 € 2

9685 Lot de 8 tasses et sous tasses 19ème 200 € 300 € 180 €

9686 Paire de personnages en Andenne par Guillaume Jacob (Ht 32cm) dans le 
livre "La porcelaine d'Andenne" page 70

800 € 1200 € 800 €
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9687 Groupe en Andenne par Guillaume Jacob (Ht 26cm) 500 € 700 € 500 €

9688 Groupe en Andenne par Guillaume Jacob "Jeune femme emportée par les 
flots" (Ht 21 x 40cm)

300 € 400 € 300 €

9689 Paire de statues en Andenne par Guillaume Jacob (Ht 19cm) 400 € 600 € 400 €

9690 Groupe au lapin en Andenne par Guillaume Jacob (Ht 18cm) 300 € 400 € 300 €

9691 Baromètre en bois poli (Ht 90cm) 40 € 60 € 20 €

9692 Cartel 18ème Pothenot à Paris sur socle (Ht 85cm) 800 € 1200 € 800 €

9693 Crucifix sur pied (Ht  95cm) 100 € 160 € 80 €

9694 Paon naturalisé 200 € 300 € 160 €

9695 Paire d'appliques murales en laiton (30x16cm) 40 € 60 € 40 €

9696 Horloge empire en bois noirci et bronze à colonnes (Ht 56cm) 140 € 200 € 100 €

9697 3 appliques en bronze avec poignards en cristal à décor de mascaron (17 x 
27cm)

60 € 80 € 60 €

9698 Vase en cristal blanc taillé (Ht.42,5cm) 80 € 120 € 50 €

9699 Cabinet Napoléon III en bois noirci, 2 portes, dessus ouvrant (Ht.55cm) 200 € 300 € 160 €

9700 Plâtre "Victoire de Samothrace" (Ht 76cm) 60 € 80 € 50 €

9701 Paire de vases chinois en laiton cloisonné à décor floral (Ht: 40 cm) 60 € 80 € 40 €

9702 Série de 4 plateaux octogonaux signés David Marshall (32 x 44cm) 400 € 600 € 400 €

9703 Miroir de style rocaille en résine dorée des années 50 (Ht 138 x 82cm) 80 € 120 € 80 €

9704 Paire de lampes Napoléon III en bronze doré à décor de putti (Ht.31cm) 100 € 160 € 10 €

9705 Sculpture en bronze Laurent de Medicis (Ht 90cm) 2200 € 2600 € 2

9706 Vasque en fonte émaillée de style Louis XVI (Ht.18 x 40cm) 60 € 80 € 50 €

9707 Paire de consoles en bois sculpté à décor d'angelots (traces d'usures) Ht 
25cm

60 € 80 € 10 €

9708 Pare feu éventail en bronze 19ème en laiton (Ht.61cm) 100 € 160 € 100 €

9709 Paire d'appliques en fer forgé peint (Ht 35cm) 40 € 60 € 20 €

9710 Paire de coupes en cristal taillé (Ht 17cm, Ø 25cm) 80 € 120 € 80 €

9711 Buste en marbre représentant Cupidon (ht 50cm) signé 400 € 600 € 300 €

9712 Paire de consoles en bois sculpté, Italie 18ème (Ht 48cm) 500 € 700 € 500 €

9713 Miroir de table en métal argenté (60 x 40, un éclat sur un bord) 40 € 60 € 20 €

9714 Candélabre Christofle (Ht 30cm) 60 € 80 € 60 €

9715 Paire de candélabres de Christofle (Ht 22cm) 80 € 120 € 80 €

9716 Coupe à fruits en faïence (Ht 51cm) 40 € 60 € 30 €

9717 Lampe pied en marbre noir avec abat jour noir (Ht.70 cm) 40 € 60 € 20 €

9718 Lot de 2 pièces en cuivre repoussé 60 € 80 € 10 €

9719 Paire de chenêts en bronze Louis XVI 0 € 0 € 0 €

9720 Paire d'appliques en acier chromé vers 1970, Gaetano Sciolari pour Boulanger 160 € 240 € 100 €

9721 BLAVIER Paul, sculpture signée " La peur " métal sur pierre (50 x 65cm) 100 € 160 € 100 €

9722 2 mains articulées 30 € 50 € 30 €

9723 4 boules presse-papiers 60 € 80 € 40 €

9724 Atomium en cuivre  (Ht.40cm) 40 € 60 € 20 €

9725 Vase en marbre (Ht 22cm) 40 € 60 € 30 €

9726 Trompe tibétaine (140cm) 100 € 160 € 100 €

9727 Série de 10 gravures couleur " Vallées suisses, porte France et autre " (Cadres 
26 x 34cm)

80 € 120 € 80 €

9728 Paire de statues en bronze sur socles en marbre noir et vert "Jeune couple" 
(Ht 34cm)

240 € 300 € 240 €

9729 Lot de 7 gravures anciennes 60 € 80 € 30 €

9730 Garniture de cheminée en albâtre et bronze d'époque Louis XVI (HT.35 x 
21cm)

700 € 900 € 700 €
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9731 Miroir de table en métal argenté (47 x 29cm) 80 € 120 € 50 €

9732 VIMAR AUGUSTE1851-1916, Huile sur panneau " Portrait de chevaux " (33 x 
41cm)

400 € 600 € 360 €

9733 Grand stylo factice de présentation WATERMAN (Long 69cm) 200 € 300 € 200 €

9734 Importante lampe en bois de palmier avec abat jour (Ht 75cm) 80 € 120 € 60 €

9735 Cruche en grès bleu (Ht 51cm) 60 € 80 € 30 €

9736 Vase Baccarat  bleu et blanc Le Clairupt (Ht.70cm) 80 € 120 € 50 €

9737 Solifore en verre (Ht 57cm) 40 € 60 € 30 €

9738 Cruche en verre bleu, 19ème (Ht 33cm) 30 € 40 € 10 €

9739 Grand vase, Kéralouve, La Louvière AD003 (Ht 31cm) 300 € 400 € 280 €

9740 Paire d'appliques Hollywood Regency en laiton doré, design italien vers 1950 40 € 60 € 20 €

9741 Lion en marbre (restaurations) 23 x 45 x 20cm 200 € 300 € 200 €

9742 Lampe à poser en acier chromé, abat-jour en lin (design moderniste des 
années 60) Ht 65cm

40 € 70 € 30 €

9743 Vase en grès David Whitchead (Ht 37 x 41cm) 100 € 160 € 100 €

9744 Paire de coquillages montés 40 € 60 € 20 €

9745 Petit globe avec 1 papillon (Ht.13cm, pas d'envoi pour ce lot) 20 € 30 € 20 €

9746 Vase art déco Saint Ghislain, Ernest Lombard (Ht 28cm) 80 € 120 € 80 €

9747 Paire de tulipier vintage (Ht.30cm) 60 € 80 € 60 €

9748 Globe avec papillons verts (HT.44cm) 80 € 120 € 80 €

9749 Bas-relief en grès grand feu d'Arthur Craco "Roméo et Juliette" (34 x 48cm) 1000 € 1500 € 1

9750 Lampe à poser en bois, design danois des années 60 60 € 100 € 40 €

9751 Paire de lampes décoratives en faïence (Ht.vases 40cm) 60 € 80 € 40 €

9752 Ménagère Christofle dans sa boîte 300 € 400 € 160 €

9753 Tigre blanc naturalisé 200 € 300 € 160 €

9754 Paire de lampadaires vintage 80 € 120 € 50 €

9755 KOSSOWSKI (1855-1921) Sculpture en bronze "Gladiateur" (27cm) 200 € 300 € 180 €

9756 PIRON E. (cachet de fondeur) sculpture en bronze, art déco signée (Ht 33cm) 200 € 260 € 200 €

9757 Paire d'appliques de style Louis XV en bronze à 5 lumières (Ht 50 x 40cm) 160 € 200 € 160 €

9758 Pendule Louis XVI "Vénus et l'Amour" 19ème (Ht 37cm) 500 € 700 € 500 €

9759 Paire de candélabres en bronze doré décor d'angelots (Ht 33cm, accidents) 0 € 0 € 0 €

9760 Vase Médicis en porcelaine " Scène historique" (HT.38cm, usures) 100 € 160 € 100 €

9761 Vierge à l'enfant en terre cuite (accident) Ht 43cm 80 € 120 € 50 €

9762 Vierge à l'enfant en terre-cuite 18ème (ht 93, manque les 2 mains 400 € 600 € 400 €

9763 Enfant en bois sculpté 18ème, travail italien (Ht 70cm) 500 € 700 € 500 €

9764 Icône (36 x 30cm) 160 € 240 € 160 €

9765 Bronze 19ème à patine de fouille "Narcisse ou Dyonisus de Pompéi" (Ht 63cm) 800 € 1200 € 800 €

9766 Angelot porte torchère en bois doré (Ht 91cm) 100 € 160 € 100 €

9767 Console murale avec Saint (Ht 60 x 40cm) 140 € 200 € 140 €

9768 Milieu de table en régule et cristal (probablement Baccarat) petit éclat (Ht 
totale 41cm)

80 € 120 € 70 €

9769 Christ en bois polychromé (Ht 72 x 70cm) 600 € 800 € 600 €

9770 Vierge à l'enfant en bois sculpté, 17ème (Ht 74cm) 800 € 1200 € 700 €

9771 Tête d'ange en bois sculpté et doré du 18ème (24 x 38cm) 400 € 600 € 330 €

9772 Paire d'appliques empire en bronze 300 € 400 € 300 €

9773 Paire de bougeoirs-personnages en Andenne (Ht 39cm) 300 € 400 € 300 €

9774 Service à punch en cristal taillé de St Louis modèle Tommy (13 pièces) 300 € 400 € 300 €

9775 Paire d'appliques en bronze empire (Ht 22cm) 40 € 60 € 40 €

9776 Tisanières de collection 19ème en porcelaine peinte et rehaussée à l'or 160 € 240 € 160 €
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9777 Paire de personnages en porcelaine (Ht 35cm) 100 € 160 € 100 €

9778 Chauffeuse et cafetière 40 € 60 € 30 €

9779 Paire d'échassiers en bronze patiné des années 70 (ht 153 et 124cm) 1400 € 1800 € 1

9780 Lampe d'appoint en tôle peinte et bronze doré (Ht0totale 75cm) 80 € 120 € 60 €

9781 Paire d'appliques en bronze (Ht.23cm) 60 € 80 € 40 €

9782 Coffret avec tiroir recouvert de reliures anciennes 180 € 220 € 120 €

9783 Petit miroir à la Lyre (73 x 34cm) 60 € 80 € 10 €

9784 Miroir ancien de style - bois 98 x 66cm 140 € 180 € 120 €

9785 Globe terrestre Girard Barrère et thomas à Paris (Ht 63cm) 140 € 160 € 100 €

9786 Sinio Tofanar (1886-1969), sculpture en bronze et albâtre "La lune de miel" 
signée  (Ht 50 x 60cm)

800 € 1200 € 800 €

9787 Vierge à l'enfant en terre cuite polychrome signée Dewez à Namur 1841 (Acci-
dents et reollages, Ht.38cm)

40 € 60 € 10 €

9788 Pied de lampe colonne en laiton (Ht 50cm) + abat-jour 80 € 120 € 60 €

9789 Tête de Christ en fonte (Ht 32cm) 30 € 50 € 10 €

9790 Statue "Dame de Bourgogne" en bois peint (ht 58cm) 140 € 200 € 120 €

9791 Groupe en terre cuite "Faune et bacchante" (1 main abîmée)  Ht 32 x 32cm 140 € 200 € 100 €

9792 Paire d'appliques en bronze 20ème à décor de putti (Ht 32cm) 60 € 80 € 20 €

9793 Paire de candélabres de style restauration en bronze (Ht 70cm) 300 € 360 € 300 €

9794 Cartel et son culot en marqueterie de laiton et fleurs peintes, mouvement 
signé Charles Voisin Paris (reçu maître en 1710) restaurations d'usage (Ht 
totale 119cm)

2000 € 3000 € 2

9795 Paire d'angelots en bois sculpté (Ht 40cm) 500 € 700 € 500 €

9796 Pendule en bois et albâtre (à restaurer) Ht 54cm 140 € 200 € 100 €

9797 Paire de candélabres en marbre et bronzes dorés à 4 bras de lumière (Ht 
74cm)

1000 € 1500 € 1

9798 Grande pendule Louis XV Rocaille en placage d'écaille rehaussée de bronzes, 
période Napoléon III (ht 60cm)

600 € 800 € 600 €

9799 Ange en bois sculpté ancien (Ht 70cm) 600 € 800 € 500 €

9800 Paire de chenêts en bronze doré (Ht 36cm) 500 € 600 € 500 €

9801 Triptyque " Scène religieuse" chromo (48 x 110cm) 80 € 120 € 60 €

9802 Paire de candélabres en bronze doré à 5 bras de lumière (Ht 55cm) 200 € 300 € 200 €

9803 AURILI Richard (18347-1914), Buste en albâtre signé, socle en pierre bleu (Ht 
62cm)

600 € 800 € 600 €

9804 Paire de candélabres signés Clodion en bronze à patine doré et vert foncé, 3 
bras de lumière, décor de faune et bacchante, bases en marbre  (Ht 50cm)

1000 € 1500 € 1

9805 Pendule au dauphin en bronze doré et patine (Ht.50cm) 800 € 1200 € 800 €

9806 Pendule empire en bronze doré figurant Scipion (Ht 62 x 44 x 18cm) 1500 € 2000 € 1

9807 Pendule portique Louis XVI (Ht 46cm) 200 € 260 € 200 €

9808 Série de 6 assiettes en porcelaine de Tournai polychrome fleuries 800 € 1200 € 800 €

9809 Lot de 12 Roemer en cristal rouge 120 € 200 € 120 €

9810 Série de 6 assiettes en porcelaine de Tournai polychrome fleuries 800 € 1200 € 800 €

9811 Lot composé d'1 tasse et sous-tasse en porcelaine allenande et 1 plaque en 
porcelaine italienne du 19ème (éclat à la tasse)

100 € 160 € 100 €

9812 Lot de 10 Roemer en cristal, pied creux et décor de pampre gravé (Ht 19cm) 160 € 240 € 160 €

9813 Paire de vases en cristal 400 € 600 € 400 €

9814 Horloge en bronze à deux patines du 19ème (en état de fonctionnement) 50 
x 36 x 12cm

1400 € 1800 € 1

9815 Miroir Louis XVI doré (86 x 47cm) 160 € 240 € 140 €

9816 Cache-pot sur pied en cuivre (Ht 75cm) 40 € 60 € 10 €

9817 Coupe "Chérubins" (Ht 35cm) 120 € 180 € 120 €
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9818 Groupe en porcelaine "Chérubins vendangeurs" (Ht 45cm) 160 € 240 € 160 €

9819 Horloge Meissen (Ht 43cm) 100 € 160 € 100 €

9820 Garniture de cheminée 3 pièces en bronze doré et marbre blanc, fin 19ème 
siècle (ht pendule 51cm)

800 € 1200 € 800 €

9821 Paire de cassolettes en marbre et bronze (Ht.51cm) 200 € 300 € 200 €

9822 Angelot en fonte peinte (Ht 27cm) 60 € 80 € 20 €

9823 Carafe Val St Lambert bleu col monté en métal + série de 12 verres 140 € 200 € 100 €

9824 Série de 5 verres de couleur Val st Lambert (Ht 19cm) 100 € 160 € 100 €

9825 Série de 10 verres de couleur Val St Lambert (Ht 19cm) 100 € 160 € 100 €

9826 Paire de vases couverts en porcelaine peinte à décor de scènes romantiques 
" (Ht 41cm)

80 € 120 € 80 €

9827 Cartel Boulle Napoléon III (H:63cm) 600 € 800 € 600 €

9828 Miroir de mercure Louis XV en bois doré (Ht 150cm) 400 € 600 € 400 €

9829 Garniture en porcelaine de style Sèvres, 3 pièces 300 € 400 € 260 €

9830 Violoncelle, 20ème (Ht 127cm) 300 € 400 € 300 €

9831 SOUWEINE Josine (1899-1983), sculpture en bronze "Tête" signée (Ht 34cm) 140 € 200 € 120 €

9832 Miroir en acajou (HT.75 x 65cm) 10 € 20 € 10 €

9833 Groupe en terre cuite signé Calendi (28 x 45 x 24cm) 200 € 300 € 200 €

9834 Médaillon en fonte " Portrait" (32 x 23cm) 60 € 80 € 60 €

9835 VILLANIS Emmanuel (1858-1914), Sculpture en marbre "Cendrillon" annotation 
à l'arrière , numérotée 6 (Ht 67cm)

3000 € 4000 € 2

9836 Paire de cassolettes façon Sèvres, 1 couvercle recollé (Ht 55cm) 120 € 160 € 120 €

9837 Garniture de cheminée en bronze et régule doré (Ht.horloge 52cm) 1500 € 2000 € 1

9838 Paire d'appliques modernes en laiton à décor de médaillons romantiques 
(Ht.40cm)

40 € 60 € 20 €

9839 Paire de vases couverts en porcelaine de Sèvres 19ème, Decor signé E Collot 
(Ht 52cm, un couvercle restauré, éclat à un pied)

1000 € 1200 € 800 €

9840 Globe avec papillons (Ht 58cm) pas d'expédition pour ce lot 200 € 300 € 200 €

9841 Série de 7 verres de marque Biot 30 € 50 € 10 €

9842 Lot de 3 vases en vieux Beruxelles à décor de paysages (ht 17,5 et 20cm) 60 € 80 € 50 €

9843 Verre de mariage Val St Lambert vert (Ht 35,5cm) 60 € 80 € 50 €

9844 Paire d'appliques de style Louis XV en bronze 80 € 120 € 80 €

9845 Vase en porcelaine de Copenhague signé R.Bôcher 1926 (Ht.50cm) 600 € 800 € 600 €

9846 Paire de lampes d'appoint en laiton 30 € 50 € 10 €

9847 Pendule Charles X sous globe (fendu) Ht totale 67cm - pas d'expédition pour 
ce lot

160 € 240 € 160 €

9848 Vase en Longwy par MP CHevalier 1962 (Ht.62cm) 300 € 400 € 300 €

9849 Vase en Longwy, pièce hors série (Ht 42cm) 300 € 400 € 240 €

9850 Paire de vases en verre vert (Ht 52cm) 100 € 160 € 100 €

9851 Sculpture Val St Lambert " Ombre et lumière" signée et datée  Alfred Collard 
1995 , PU 95/9141 (Ht.42cm)

800 € 1000 € 800 €

9852 Paire d'appliques en cristal (Ht 40cm) 80 € 120 € 80 €

9853 Sculpture en bois peint art déco (Ht 82cm) 200 € 300 € 200 €

9854 Plat en faïence vintage signé Laurent Larose (Ø 45cm) 100 € 160 € 100 €

9855 Paire de vases en verre gravé et doré à décor floral (Ht 41cm) 80 € 120 € 80 €

9856 Pendule en bronze doré (ht 50cm) 1500 € 2000 € 1

9857 Bronze d'après Pierre Julien Mène "Chasse à courre et ses chiens" (Ht 68 x 60 
x 38cm) sur socle

600 € 800 € 500 €

9858 Cartel mural en bois stuqué (ht 75cm) 140 € 180 € 140 €

9859 Série de 10 verres de couleur Val St Lambert taillé (Ht 13cm) 80 € 120 € 80 €
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9860 Enfant au poisson en porcelaine Capo di Monte (HT.27cm) + 2 pots de style 
empire et théière en Wedgwood

30 € 50 € 10 €

9861 Lot de 8 verres de couleurs Val St Lambert taillés (Ht 19cm) 160 € 240 € 160 €

9862 Vase Val Saint Lambert en cristal 80 € 120 € 80 €

9863 Sculpture en bronze "Le Débardeur" signé Constantin Meunier (1831-1905) 500 € 700 € 500 €

9864 Groupe en régule représentant un cerf sur socle en marbre (60 x 50 x 22cm) 80 € 120 € 50 €

9865 Statue en régule " La frontière" (HT.67cm) 100 € 160 € 100 €

9866 Sculpture en bronze signée R.Kuchler " Scène de chasse" (20 x 34 x 28cm) 400 € 600 € 400 €

9867 Huile sur panneau signée à l'arrière " Portrait de jeune homme" (30 x 23cm) 80 € 120 € 80 €

9868 Tête de mineur en terre cuite (Ht 28cm) hors socle 60 € 80 € 10 €

9869 Porquet René, "maternité" (Ht 24cm + socle) 60 € 80 € 50 €

9870 Plat, manufacture de Monaco (Ht.10cm Ø 30cm) 80 € 120 € 80 €

9871 Singe de Mons en faïence dorée (HT.24cm) 40 € 60 € 40 €

9872 Tête de cheval en terre cuite argentée (Ht 24cm, oreille cassée) 40 € 60 € 10 €

9873 Sculpture en bronze cire perdue "Cheval" signé (33 x 31cm) 240 € 300 € 220 €

9874 Grand vase tunisien, atelier de Verclos à Nabeul en faïence à décor végétal 
20ème (Ht 45cm)

400 € 600 € 400 €

9875 Sculpture signée de l'artiste Feed Bellefroid de 1989 "Cheval" en bronze mo-
derne (Ht 53cm)

200 € 300 € 200 €

9876 Paire de peintures HST portraits d'ancêtres  Dumont de manage, Limburg 
vers 1800 (28 x 22cm)

200 € 300 € 200 €

9877 EIVENDOK, bronze signé "Femme" 100 € 160 € 100 €

9878 Lampe en laiton des années 70 100 € 160 € 80 €

9879 BUGATTI R. (1884-1916), sculpture en bronze signée, numérotée 1/8 "Faon"(ca-
chet de fondeur Strassacker) Ht 48cm, long 60cm

1500 € 2000 € 1

9880 Tigre en faïence italienne (Ht 47cm) 20 € 30 € 10 €

9881 Porte-lampe en fer forgé monogrammé, signé au pied F. Carion (pour Fran-
çois Carion)

100 € 160 € 100 €

9882 Cabinet ancien (à restaurer) Ht 39 x 56 x 40cm 300 € 400 € 300 €

9883 Garniture de cheminée en bronze (Ht 60cm) 160 € 240 € 160 €

9884 Paire d'appliques en bois doré à décor d'aigles (Ht.115cm) 100 € 160 € 100 €

9885 MOREAU Auguste, statue en biscuit d'après Auguste Moreau " Le jeune por-
teur d'eau " (Ht 45cm)

100 € 160 € 100 €

9886 Pendule en métal doré (Ht.38 x 38 x 16cm) 60 € 80 € 60 €

9887 Pendule portique en marbre et bronze (pas de balancier, manque 1 bronze) 
Ht 38cm

140 € 200 € 140 €

9888 Potiche Fuji Yma Val St Lambert signée, création Hubert Lega vers 1972, dé-
cor chinois, peint à la main or 24 k (HT.41,5cm

1000 € 2000 € 1

9889 Vase en métal peint et bronze doré à décor d'un ange et d'une libellule (Ht 
50cm)

80 € 120 € 80 €

9890 Christ sur croix en bronze (Ht totale 63cm) 60 € 80 € 50 €

9891 Applique de style Louis XV en bronze argenté à 3 lumières (Ht 65cm) 80 € 120 € 50 €

9892 Cartel Boulle Napoléon III (Ht 78cm) 600 € 800 € 600 €

9893 Sculpture d'un cerf et palmiers supportant une coupe en métal (Ht 42cm, Ø 
30cm)

260 € 360 € 240 €

9894 Miroir biseauté en bronze (Ht 40 x 25cm) 20 € 30 € 20 €

9895 Bénitier avec crucifix en porcelaine d'Andenne 19ème 70 € 90 € 70 €

9896 Jeune fille en biscuit signée Moreau (restauration, ht 40cm) 60 € 80 € 50 €

9897 MERMET R., sculpture signée et datée 1952 "Tête de jeune homme" (Ht 31cm) 
hors socle

80 € 120 € 60 €

9898 Vase en porcelaine de Sèvres (Ht.46cm, pas de couvercle) 140 € 200 € 100 €

9899 Statue ancienne repeinte "Vierge à l'enfant" (Ht 65cm) 300 € 400 € 300 €
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9900 Broc et son bassin en faïence 60 € 80 € 10 €

9901 Bateau en cloisonné (Ht.42 x 27cm) 160 € 240 € 100 €

9902 Cariatide en bois sculpté 50x14cm 30 € 40 € 20 €

9903 Ecritoire de voyage recouvert de cuir par Briggs Manufacture Bramah Lon-
don (accidents) 15 x 33 x 24cm

60 € 80 € 10 €

9904 Paire de chenets de style Louis XV en bronze doré (HT.36cm) 60 € 80 € 60 €

9905 Cartel Boulle Napoléon III (Ht 73cm) 500 € 700 € 500 €

9906 Cartel mural boule 19ème et sa console (Ht.100cm) 800 € 1200 € 800 €

9907 Coupe Val St.Lambert, cristal urane doublé vert cristaux de fantaisie 1926, 
création Joseph Simon (Ht.29cm Ø 28,5cm)

1800 € 2000 € 1

9908 Vase art déco en cristal vert taillé du Val St Lambert (Ht 40cm) 1500 € 2000 € 1

9909 Applique en bois peint 18ème à décor de tête d'ange (Ht bois 24cm) 30 € 50 € 30 €

9910 Paire d'appliques en bronze doré du 19ème (30 x 25 x 30cm) 200 € 300 € 200 €

9911 Paire d'appliques fleuries en métal peint (Ht 40cm) 60 € 80 € 40 €

9912 Paire d'appliques murales en métal à 2 branches (Ht 48cm) 60 € 80 € 50 €

9913 Aiguière et son bassin en faïence fleurie 20 € 30 € 10 €

9914 Chenets 70 € 90 € 70 €

9915 Plat fin 19ème en céramique Emaux signé E.Scheib Paris (Ø 65cm) 280 € 360 € 280 €

9916 Grande panthère en terre cuite vernissée, Italie 20ème (Ht 84cm, accident à 
une patte et aux dents)

600 € 800 € 600 €

9917 Lampe bouillotte (Ht 60cm) cablage à revoir 60 € 80 € 30 €

9918 Vierge à l'enfant en porcelaine (une main manquante) Ht 48cm 10 € 20 € 10 €

9919 Vierge en biscuit (Ht 44cm) 40 € 60 € 10 €

9920 Reliquaire 19ème (36 x 43cm) 400 € 600 € 400 €

9921 Lampe classique - colonne corinthienne Ht: 50cm 30 € 50 € 30 €

9922 Bougeoir monté en lampe (Ht.30cm) 40 € 60 € 10 €

9923 Miroir de table de style art nouveau (Ht.48cm) 20 € 30 € 10 €

9924 Lampe de bureau vintage signée Boulanger (Ht 58cm) 80 € 120 € 50 €

9925 Paire de miroirs de style régence en bois sculpté et doré, début 20ème (Ht.75 
x 37cm)

140 € 200 € 120 €

9926 ZAVELS GILBERT ,Hommage à Jacques Brel 1989 20 € 30 € 20 €

9927 Lot de couteaux et fourchettes 20 € 30 € 10 €

9928 Plat Wiskemann (Long 50cm) 20 € 30 € 10 €

9929 Plateau Christofle 60 € 80 € 60 €

9930 Tapisserie de chasse " Tête de cerf " (190 x 140cm) 60 € 80 € 50 €

9931 Paire de vases couverts en porcelaine bleue et dorée (Ht 49cm) 100 € 160 € 100 €

9932 Ménagère Christofle (+ de 100 pièces) 200 € 300 € 100 €

9933 Putti en bronze sur socle en marbre ( h:42cm ) 120 € 160 € 80 €

9934 Lampe à décor de chérubin (Ht 30cm) 40 € 60 € 30 €

9935 VAN VAERENBERGH G. buste de fillette en terre cuite signée 140 € 200 € 120 €

9936 Putti ( Cupidon ) en marbre blanc signé Bertrand L. ( h 28cm) 400 € 600 € 300 €

9937 Présentoir musical à cigares en onyx 60 € 80 € 40 €

9938 Buste en marbre signé Hip Moreau "Jeune fille" (ht 50cm, accidents au socle) 500 € 700 € 400 €

9939 Plafonnier marqué R. Lalique (Ø 34cm) 200 € 300 € 200 €

9940 Lot de 2 appliques vénitiennes de Murano 60 € 80 € 60 €

9941 Buste art nouveau en albâtre représentant une jeune femme (Ht 55cm) 300 € 400 € 300 €

9942 Cruche à huile de noix à trois anses en terre cuite vernissée, fin 18ème  (Ht 
30cm)

140 € 200 € 100 €

9943 Pendule de style Louis XV en bronze (Ht 35cm) 100 € 160 € 100 €
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9944 Paire de chenêts 200 € 300 € 200 €

9945 Paire de cassolettes en marbre et bronze ( Ht 40cm, manque un fretel) 100 € 160 € 100 €

9946 Paire de cassolettes en marbre et bronze (Ht 46cm) 200 € 300 € 200 €

9947 Service en porcelaine de Limoges (+/- 92 pièces) 80 € 120 € 20 €

9948 Service en faïence Creil-Montereau (+/- 70 pièces) 100 € 160 € 20 €

9949 Série de verre en Val Saint Lambert modèle mathématique dont certain dans 
leur coffret d'orignie (-+112 pièces)

1200 € 1400 € 1

9950 Service Haviland, Limoges dans leurs coffrets d'origine (94 pièces, facture 
d'époque)

300 € 400 € 300 €

9951 Paire d'appliques de style Louis XVI en bois sculpté (Ht 90cm) 160 € 240 € 160 €

9952 Console de style Louis XVI peinte, dessus marbre (Ht 82 x 55 x 30cm) 140 € 200 € 100 €

9953 Paire d'importants vases cornets en porcelaine de Limoges à décor tiré du 
roman " La case de l'oncle Tom " 19ème (Ht 48cm, accidents et restaurations)

1000 € 1200 € 800 €

9954 Groupe en porcelaine Capodimonte (Ht 31 x 30cm) 600 € 700 € 500 €

9955 Marci Firenze, buste en albâtre signé " Mignon " (Ht 38cm) 200 € 260 € 200 €

9956 HUYGELEN Frans (1878-1940), marbre de Carrare "Buste de jeune fille" (Ht 
48cm)

300 € 400 € 300 €

9957 Grand vase en verre émaillé doré (décor floral) Ht 72cm 100 € 160 € 60 €

9958 Lampe, groupe en porcelaine (Ht 55cm) 80 € 120 € 60 €

9959 Chien en faïence peinte (Ht 24 x 40cm) 40 € 60 € 10 €

9960 Service de 18 verres en cristal de Baccarat, modèle narcisse 1972 140 € 200 € 140 €

9961 Série de 6 coupes à champagne Kosta Boda Mambo 80 € 120 € 50 €

9962 Buste en résine (Ht 38cm) 40 € 60 € 20 €

9963 Sculpture en faïence " Bergère et ses moutons " (Ht 51cm) 60 € 80 € 50 €

9964 Paire de girandoles en bronze et pampilles (Ht 37cm) 80 € 120 € 80 €

9965 Paire de vases en faïence à décor d'oiseaux (Ht.33cm) 40 € 60 € 40 €

9966 Pendule de style Louis XVI en marbre et bronze à décor de putti (Ht 42cm) 400 € 600 € 400 €

9967 Vase en faïence à décor de coqs (Ht 34 x 38cm) soupière et son plateau en 
faïence française (couvercle cassé)

40 € 60 € 20 €

9968 Buste de jeune femme en terre cuite signée Vilette sur socle en marbre (Ht 
totale 54cm, on y joint une carte postale représentant la statue)

200 € 300 € 200 €

9969 BAGLIOTTI, buste en albâtre signé (ailes cassées à la base) Ht totale 47cm 80 € 120 € 80 €

9970 Service à dîner et à thé anglais "Windsor" à décor floral rouge (+/- 90 pièces) 100 € 160 € 100 €

9971 Jardinière Napoléon III (HT.16 x 38 x 28cm) 80 € 120 € 80 €

9972 Buste en albâtre "Jeune fille" 160 € 260 € 160 €

9973 Horloge en marbre (3 pièces, H:45cm) 100 € 160 € 100 €

9974 Lampe en bronze, dessus coquilles en verre (Ht 65cm) 80 € 120 € 60 €

9975 Pendule ancienne en marbre et bronze doré, mouvement parisien (accidents 
et angelot à refixer) manque 1 pied (Ht 42 x 39cm)

800 € 1200 € 800 €

9976 Console murale en bois peint (Ht 48 x 24cm) 30 € 50 € 10 €

9977 Grand plat en Tournai décor Ronda (47 x 58cm) 100 € 160 € 100 €

9978 Paire de bougeoirs en bronze de style Louis XV 80 € 120 € 70 €

9979 Paire de pique-cierges en bronze (Ht 42cm) 160 € 180 € 140 €

9980 Buste de sainte en noyer (Ht:49cm) 17ème 400 € 600 € 400 €

9981 Paire de candélabres d'église en bronze 19ème siècle (H:58cm) 80 € 120 € 60 €

9982 Sainte en bois 18ème (Ht.60cm) 100 € 160 € 100 €

9983 Bois sculpté ancien en chêne (Ht 53cm, manques) 200 € 300 € 200 €

9984 COMOLERA P., bronze signé "Perdrix blessée" (Ht 28cm) 600 € 800 € 600 €

9985 Paire de vases Delft montés en lampe (Ht vases 30cm) 80 € 120 € 50 €

9986 Boîte à sel 18ème 300 € 400 € 240 €
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9987 MOIGNIEZ Jules (1835-1894), Bronze "Faisan" signé (35 x 34 x 17cm) 400 € 600 € 360 €

9988 Angelot fin 17ème (Ht: 80cm) 800 € 1200 € 800 €

9989 FRATIN Christophe 1801-1864, bronze signé " Rapaces se disputant un cha-
mois " sur socle en marbre (Ht totale 53cm)

600 € 800 € 600 €

9990 Mappemonde ancienne (ht 53cm) 80 € 120 € 50 €

9991 Buste de jeune orientale à la cruche signé R Aurili (Ht 46cm) 300 € 400 € 300 €

9992 Colonne et son cache pot en faïencce, décor arabisant (HT.110cm) 200 € 300 € 180 €

9993 Paire de vases en porcelaine (H:37cm) 60 € 80 € 60 €

9994 Swarovski crystal Pierrot " Masquerade " pièce de l'année 1999, boite d'origine 40 € 60 € 40 €

9995 Paire de pique-cierge en métal peint (Ht 63cm) 20 € 30 € 20 €

9996 Chandelier en laiton (Ht 65cm) 60 € 80 € 10 €

9997 PUVREZ Henry (1893-1971), Bronze patiné "Portrait du peintre Edgar Tytgat" 
signé et daté 1942 (Ht avec socle 40cm)

700 € 800 € 600 €

9998 Paire d'appliques à feuillage en métal doré, design italien des années 50 (Ht 
45cm)

60 € 80 € 20 €

9999 Ancien cheval articulé de peintre (Ht totale 60cm) 100 € 160 € 100 €

10000 Saladier et 11 coupelles à fruits en cristal de St Louis ou Baccarat 180 € 220 € 180 €

10001 Service de verres en cristal (+/- 52 pièces) 200 € 300 € 200 €

10002 Service de verres en cristal (1 grand verre fêlé) +/- 57 pièces 300 € 400 € 300 €

10003 Boîte à musique Napoléon III (Ht 22 x 40 x 26cm) 300 € 400 € 300 €

10004 Paire de lampes en bronze (Ht 52cm) 80 € 120 € 80 €

10005 Bureau coffret en acajou et cuivre, 45x25x19cm 60 € 80 € 60 €

10006 Ecritoire de voyage en acajou (Ht 13 x 34 x 22cm) 60 € 80 € 50 €

10007 Service de verres en cristal taillé du Val-Saint-Lambert (+/-58 pièces) 400 € 600 € 400 €

10008 Service de verres en verre moulé (+/- 39 pièces) 100 € 160 € 100 €

10009 Lampe en métal argenté (Ht 80cm) 60 € 80 € 40 €

10010 Scriban de voyage (10 x 38 x 24cm) 180 € 240 € 180 €

10011 Cave à liqueur (25 x 22 x30cm) 300 € 400 € 300 €

10012 Alto signé Remy (Mincourt 19ème) avec 1 archet 200 € 300 € 200 €

10013 Ecritoire en acajou 19ème (Ht 11 x 35 x 24cm) 40 € 60 € 20 €

10014 Lot de +/- 48 verres Val St Lambert 200 € 300 € 200 €

10015 Deux séries de 6 coupes à champagne en cristal et verre 40 € 60 € 10 €

10016 Christ ancien en biscuit (Ht croix 72cm) 60 € 80 € 60 €

10017 Cloche et son plateau en métal argenté 80 € 120 € 80 €

10018 Coupe en cristal sur socle en bronze (Ht 35cm) 60 € 80 € 40 €

10019 Coupe en cristal et métal argenté Wiskemann et bonbonnière avec prise 
couvercle en argent (Dia: 20cm)

40 € 60 € 20 €

10020 Paire de lampes (Ht.46cm) 60 € 80 € 40 €

10021 COELLO Antonio 1985 bronze signé  " Joueurs de polo" (HT.40 x 36 x 20cm) 800 € 1200 € 800 €

10022 Globe aux papillons (Ht 53cm) pas d'envoi pour ce lot 200 € 300 € 200 €

10023 Globe aux papillons (Ht 54cm) pas d'envoi pour ce lot 140 € 200 € 140 €

10024 Pendule Empire en acajou et bronze signée G.Rouma et fils Liège (H:52cm) 200 € 300 € 140 €

10025 Globe en laiton (Ht 35cm) 50 € 70 € 30 €

10026 Coupe sur pied et drageoir couvert (Ht 38cm) 40 € 60 € 40 €

10027 Statuette en plâtre peint " Singe au crâne" (HT.34cm) 80 € 120 € 50 €

10028 Bac anglais à braises en laiton et acajou (HT.41cm) 60 € 80 € 60 €

10029 BISMAN Paule, buste de jeune enfant en bronze à patine verte, signé  
(HT.34cm)

100 € 160 € 100 €

10030 Coupe sur pied + autre en métal argenté 40 € 60 € 20 €
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10031 Série de +/- 48 verres en cristal taillé du Val St Lambert (12 couleurs) 650 € 850 € 650 €

10032 Série de 9 flûtes à champagne en cristal gravé 60 € 80 € 40 €

10033 Lot de 6 coupes, verre de Venise à décor différents 300 € 400 € 300 €

10034 Série de 16 verres en cristal Fabergé, modèle Colombe des neiges 300 € 400 € 300 €

10035 Service de 35 verres en Murano 100 € 160 € 100 €

10036 4 verres en cristal cabinet de couleur (HT.22,5cm) 60 € 80 € 40 €

10037 Série de 14 verres en cristal taillé doublé vert 160 € 240 € 120 €

10038 Série de 12 verres en cristal taillé Val St Lambert doublé vert 160 € 240 € 120 €

10039 Série de 10 verres de couleur Val St Lambert 100 € 160 € 100 €

10040 Série de 12 verres de couleur en cristal de bohême (Ht.19,5cm) 140 € 200 € 100 €

10041 Série de 6 verres de couleur en cristal cabinet (Ht.17,5cm) 80 € 120 € 80 €

10042 Série de 6 verres de couleur Val st Lambert taillé (Ht 13cm) 100 € 160 € 100 €

10043 Lot de 6 verres en cristal du Val St Lambert (Ht 18cm) 80 € 120 € 60 €

10044 Lot de 8 verres de couleur Val St Lambert (Ht 19cm) 100 € 160 € 100 €

10045 Service de 19 verres en cristal du Val st Lambert taillé 140 € 200 € 100 €

10046 2 racines bois (HT.210 Lg.240cm) 400 € 500 € 400 €

10047 Lampe cactus, Italie année 80, style Memphis Milano signée Bollat 900 € 1200 € 850 €

10048 Cave à Liqueur Napoléon III Boule, état impeccable - 13 verres 1200 € 1600 € 900 €

10049 Calice et patène en argent 900/1000ème, métier d'art Maredsous (Ht 20cm , 
poids 979grs)

500 € 700 € 500 €

10050 Calice doré et émaillé, marqué INNER CUP STERLING, (ht 19cm, poids 725grs). 
On y joint une coupe du même orfèvre et une patène

300 € 400 € 300 €

10051 Calice + patène en argent 925/1000ème (Ht 14cm, poids 757grs) 400 € 600 € 400 €

10052 Calice néogothique doré et émaillé, Gand 1894 (Ht 23cm) + patène 500 € 700 € 400 €

10053 Violoncelle ancien avec archet + caisse en bois 1500 € 2000 € 1

10054 Violon sans étiquette avec archet signé monté argent 800 € 1200 € 800 €

10055 Ancien violon sans étiquette avec 2 archets dont 1 signé L. Morizot 1000 € 1500 € 1

10056 Service à café art déco en métal argenté et bois (5 pièces) 200 € 260 € 200 €

10057 Ancien violon avec étiquette Petrus et Hipolitus Frates Silvestre 1847 avec 
archet monté argent

800 € 1200 € 800 €

10058 Vieux violon, 18ème (à restaurer) 300 € 400 € 300 €

10059 Cartel Boulle napoléon III (Ht 85cm) 1500 € 2000 € 1

10300 Vase rouge du Val St Lambert (Ht 27cm, Ø 20cm) 80 € 120 € 80 €

10301 Vase Leloup en verre (Ht 28cm) 100 € 160 € 80 €

10302 Trois vases + 1 pique-fleurs en cristal blanc (1 petit éclat) 60 € 80 € 10 €

10303 Carafe art déco en Val St Lambert rouge (Ht 23cm) 60 € 80 € 30 €

10304 2 verres Val St Lambert, modèle pt 100 € 200 € 100 €

10305 Sculpture en cristal Val St.Lambert, coupe taillée (Ht.23cm) 60 € 80 € 40 €

10306 Carafe boule Val St Lambert rouge (Ht 17cm) 60 € 80 € 30 €

10307 Vase en verre moulé art déco signé CARILLO (Ht 12cm) 40 € 60 € 40 €

10308 Deux vases rouges en val St Lambert  (Ht 17cm et ht 15cm) + 1 verre (1 éclat) 60 € 80 € 50 €

10309 Vase Murano (HT.21cm) 80 € 120 € 80 €

10310 Vasque en Baccarat (Ht 21 x 29 x 19cm) 200 € 300 € 200 €

10311 Petit vase en Murano (Ht 15cm) 30 € 50 € 30 €

10312 Lot de 3 vases en cristal Val St.Lambert 80 € 120 € 80 €

10313 Hibou Val St Lambert (Ht.10cm) 60 € 80 € 20 €

10314 Vase Loetz en verre côtelé et irisé (ht 26 cm) 80 € 120 € 10 €

10315 Coupe Val St Lambert mauve (Ht 6 x 30 x 18cm) + 2 carafes sans bouchons 40 € 60 € 30 €

10316 Vasque Val St Lambert rouge (Ht 16cm, Ø 36cm) 100 € 160 € 100 €
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10317 Vase rouge Val St Lambert (Ht 25cm) 80 € 120 € 80 €

10318 Vase rouge Val St Lambert (Ht 20.5cm) 50 € 70 € 50 €

10319 Deux vases verts en Val St Lambert 80 € 120 € 60 €

10320 Vase vert Val St Lambert (Ht 16cm) 80 € 120 € 80 €

10321 Coupe en Val St Lambert (Ht 7cm, Ø 30cm) 60 € 80 € 60 €

10322 Deux vases en cristal vert (Ht 26cm et ht 21cm) 80 € 120 € 40 €

10323 Vase en Val St Lambert (ht 25cm) 80 € 120 € 60 €

10324 Paire de vasques anciennes en verre (Ht 13 x 29 x 17cm) 80 € 120 € 40 €

10325 Vase Val St Lambert bleu (Ht 28cm) 160 € 240 € 120 €

10326 Pied de lampe signé Gallé (Ht 24cm, éclats au col) 40 € 60 € 10 €

10327 Vase en pâte de verre signé Richard (Ht 23cm) 100 € 160 € 100 €

10328 Vase en pâte de verre signé Richard (Ht 22cm) 200 € 300 € 200 €

10329 Vase en pate de verre signé Muller Lunéville (Ht 22cm) 600 € 800 € 600 €

10330 Coupe en pate de verre signée Michel Paris (Ht 14 x 21 x 12cm) 200 € 300 € 200 €

10331 Vase Gallé Tip, tardif (Ht 20cm) 20 € 30 € 10 €

10332 Vase en verre art nouveau dégagé à l'acide signé RICHARD (Ht 23cm) 100 € 160 € 100 €

10333 Vase en pâte de verre dégagé à l'acide, signé 80 € 100 € 40 €

10334 Vase en cristal F & C (HT.17cm) 40 € 60 € 10 €

10335 Vase jaune citron cristal Val St Lambert  (Ht.20cm Ø 7cm) 30 € 50 € 10 €

10336 Deux chevaux en verre (Ht 20cm) 40 € 60 € 30 €

10337 Cruche en cristal du Val St Lambert (Ht 30cm) 80 € 120 € 80 €

10338 Lampe berger en cristal de Baccarat 20 € 30 € 10 €

10339 5 clowns en verre de Murano (Ht.34 à 25cm, manque 1 main) 80 € 120 € 50 €

10340 Cruche de style art nouveau en étain argenté et cristal rouge (Ht 34.5cm) 80 € 120 € 80 €

10341 Calice en cristal taillé (HT.34cm, éclat) 80 € 120 € 50 €

10342 Carafe en cristal de Bohême 60 € 80 € 10 €

10343 Lot de cristaux, vase diabolo, bouquetière et 2 coupes à noix (Ht 30cm) 80 € 120 € 80 €

10344 Vase en cristal taillé bicolore (Ht 32cm) 60 € 80 € 40 €

10345 Vase + nécessaire de toilette en Val st Lambert (Ht 25cm) 30 € 50 € 10 €

10346 Vase en verre irisé vert à décor en relief (H:30cm) 80 € 120 € 20 €

10347 Service à limonade en verre rouge doré art nouveau (5 verres) 40 € 60 € 10 €

10348 Lot de verreries en Val St Lambert et autres 60 € 80 € 40 €

10349 Coupe en cristal taillé (Ht.14cm Ø 20cm) 60 € 80 € 40 €

10350 Vase en cristal de couleur rouge (HT.18cm) 30 € 50 € 30 €

10351 Vase Val St Lambert (Ht 26cm) + verre taillé (Ht 22cm) 60 € 80 € 30 €

10352 Plat et milieu de table Val St Lambert (Lg.42cm traces d'usures) 40 € 60 € 40 €

10353 Pique fleurs Val St Lambert rouge (Ht.13cm) 60 € 80 € 50 €

10354 Vase en cristal Val St Lambert rouge (HT.20cm) 80 € 120 € 60 €

10355 Presse papier Val St Lambert taillé 40 € 60 € 20 €

10356 Lampe en verre moulé (ht 30cm) 60 € 80 € 40 €

10357 Cruche Val St Lambert cristal incolore doublé bleu (HT.32cm) 100 € 160 € 100 €

10358 Garniture de table 3 pièces en verre moulé (Ht 42cm) 40 € 60 € 20 €

10359 Vase en cristal taillé blanc (Ht 30cm, Ø 24cm) 40 € 60 € 10 €

10360 Lot de vases Murano (Ht 15cm et 34cm) 200 € 300 € 200 €

10361 Lot de verreries Val St Lambert roses 40 € 60 € 10 €

10362 Vase en cristal du Val St Lambert (Ht 20.5cm, Ø 18cm) 60 € 80 € 50 €

10363 Vase en verre gravé à l'acide à carreaux rouges (Ht.21,5cm) 100 € 160 € 100 €
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10364 Carafe Val St Lambert taillée mauve (pas de bouchon) Ht 26.5cm 60 € 80 € 30 €

10365 Carafe en cristal du Val St Lambert (Ht 38cm) 80 € 120 € 80 €

10366 Presse papier en cristal du Val St Lambert 40 € 60 € 40 €

10367 Vase vert du Val St Lambert (Ht 15cm) 60 € 80 € 30 €

10368 Presse papier en cristal du Val St Lambert 40 € 60 € 40 €

10369 Vase en cristal vert du Val St Lambert (petit éclat) (Ht 20cm) 30 € 50 € 10 €

10370 Lot de 2 vases en cristal Val St Lambert (14 et 24cm) 40 € 60 € 10 €

10371 2 verres gravés à l'acide (Ht.10 et 8cm) 80 € 120 € 50 €

10372 Vase art déco du Val St Lambert (Ht 19cm, Ø 12cm) 60 € 80 € 40 €

10373 Lot de 11 sulfures 60 € 80 € 50 €

10374 Vase Val St Lambert (Ht 18cm, un éclat) 40 € 60 € 20 €

10375 Petit vase le verre français (Ht.8,5cm) 60 € 80 € 40 €

10376 4 boules presse-papiers 1831 et autre 60 € 80 € 50 €

10377 Carafe en cristal du Val St Lambert (Ht 24cm) 80 € 120 € 80 €

10378 Presse papier en cristal du Val St Lambert 40 € 60 € 40 €

10379 Coupe en cristal du Val St Lambert (Long 26cm) 200 € 300 € 200 €

10380 Coupe en cristal du Val St Lambert (Long 20cm) 80 € 120 € 80 €

10381 Corne d'abondance en Val Saint Lambert rouge (14x24cm) 40 € 60 € 10 €

10382 Lot de 8 pièces de couleur Val st Lambert (boules, sonnette, vases) 60 € 80 € 40 €

10383 Nécessaire de toilette (flacon, bonbonnière et pulvérisateur) 1 bouchon ébrè-
ché

80 € 120 € 60 €

10386 Vase R.Lalique Frace, boules en relief (HT.21cm) 100 € 160 € 100 €

10387 Service de 54 verres en cristal de Paris 140 € 200 € 80 €

10389 Milieu de table art nouveau en verre et métal signé Osiris (Ht 10 x 31cm) 40 € 60 € 30 €

10390 Plat en verre Art Déco, étiquette Wallther Kristallglass (Ø 30cm) 60 € 80 € 10 €

10391 Six grands verres à dégustation 30 € 50 € 10 €

10392 Bonbonnière en pâte de verre art nouveau signée, cristallerie La Pantin 
(HT.60cm Ø 15cm, un coup)

60 € 80 € 50 €

10393 Sculpture en verre Val St Lambert par Zoritchak Jan "Le Hibou" 100 € 160 € 100 €

10394 Seau en cristal monté en métal argenté, Gallia (ht 19cm) 80 € 120 € 80 €

10395 Deux fleurs en cristal Daum (Ht 5cm) 80 € 120 € 60 €

10396 Vitrail ovale " Scène romantique" (24 x 30cm) 20 € 30 € 10 €

10397 Vase en cristal taillé rouge du Val St Lambert (Ht 16.5cm) 80 € 120 € 80 €

10398 Vase Val St Lambert vert (Ht 15cm) 60 € 80 € 40 €

10399 Carafe cloutée liégeoise (Ht 19, un défaut de cuisson) 10 € 20 € 10 €

10400 Coupe en cristal Val st Lambert, doublé urane (Ø 17cm) 140 € 200 € 140 €

10401 Vase en verre pressé art déco (Ht 18cm) 40 € 60 € 30 €

10402 Lot de 8 pièces en verre, presse-papier, porte-drapeau, coq (égrenures) 60 € 80 € 50 €

10403 Paire de vases en cristal taillé 140 € 200 € 80 €

10404 Lot de 40 bonbons en verre 30 € 50 € 10 €

10405 Coupe en cristal Orrefors, Edwin Ohrstrom (Ht 8,5cm Ø 24cm, un petit éclat) 80 € 120 € 80 €

10406 5 carafes 30 € 50 € 10 €

10408 Vase Val St Lambert (Ht 28cm) 140 € 200 € 140 €

10412 Lot de 4 pièces Val st Lambert (égrenures) 60 € 80 € 50 €

10413 Lot de 3 candélabres Val St Lambert (2 de Ht 11 x 20cm et 1 de Ht 9 x 17cm) 60 € 80 € 40 €

10414 Lot de 2 vases en cristal du Val St Lambert (Ht 20cm, ht 16.5cm) 80 € 120 € 80 €
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Scannez ce QRCODE 
avec votre smartphone pour voir 

tous les lots sur ROPS-ONLINE.BE

https://www.rops-online.be/


LUNDI
31 OCTOBRE 2022

Bibelots "bourgeois"
Tapis

Lot 9999 

Ancien cheval articulé de peintre 
(Ht totale 60cm)

  100 / 160 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 3
1 O

CT
O

BR
E 

20
22

20-29 OCTOBRE 2022    205

10485 Lot de 12 verres Val St Lambert 60 € 80 € 50 €

10486 Lot comprenant 1 carafe + 6 verres et 3 autres 40 € 60 € 30 €

10487 Série de 20 verres en cristal Prince de Galles 100 € 160 € 100 €

10488 Série de 23 verres en cristal 100 € 160 € 80 €

10489 Drageoir couvert en cristal taillé (Ht 31cm) 60 € 80 € 50 €

10490 Améthyste (HT.16 x 20cm) 200 € 300 € 160 €

10494 Paire de coupes à fruits Louis-Philippe en cristal du Val St Lambert, fin 19ème 
(Ht 17cm)

80 € 120 € 60 €

10495 Lot de 3 pièces en malachite (+/- 2kgs) 60 € 80 € 50 €

10496 Plat en faïence orientale (Ø 30cm) 40 € 60 € 10 €

10497 Paire de lions en albâtre (Ht 9 x 12cm) 20 € 30 € 10 €

10498 Carafe en cristal marron + 1 en cristal transparent (Ht.22 et 18cm) 40 € 60 € 20 €

10499 Paire de boules d'escalier en cristal doublé blanc (Ht 22cm) 180 € 220 € 180 €

10500 Plateau avec service à liqueur en verre glacé 40 € 60 € 20 €

10501 Lot de 2 verreries (Chien et boule) Ht 15cm 30 € 50 € 30 €

10502 Lézard vert en bocal didactique (Ht 27cm) 40 € 60 € 30 €

10504 Corail rouge " Tubipora " des îles Salomon (L +/- 20cm) 200 € 300 € 200 €

10505 Améthyste (Ht.22 x 20cm) 200 € 300 € 160 €

10506 Masque africain 30 € 50 € 20 €

10507 Fossile thilobite du Cambrier, 500 millions d'années (40 x 27cm) 200 € 300 € 160 €

10508 Pipe en coquillages, Afrique (Ht.26cm) 40 € 60 € 30 €

10509 Lot de 2 masques africains 60 € 80 € 10 €

10510 Lot de verres et carafe vintage dessinés par Lütken pour HolmeGaard of 
Copenhagen

400 € 600 € 260 €

10511 2 drageoirs couverts en cristal taillé 70 € 90 € 70 €

10514 Buste (Ht 17cm) + défense travaillée (Ht 25cm) 1.7Kg (+ Cites) 140 € 200 € 100 €

10515 Lot de 3 cornes (Poire à poudre, trompe et autre) 60 € 80 € 10 €

10516 Vase africain en terre cuite + tasse en bois 20 € 30 € 10 €

10517 Lot de 4 statues d'Amérique du Sud (Ht 15cm) 60 € 80 € 20 €

10518 Lot de malachite  brut en poli 60 € 80 € 40 €

10519 2 sabres africains 80 € 120 € 10 €

10520 Lot de 6 objets africains divers 100 € 160 € 100 €

10521 Porte photo et 2 coffrets en tramp art 40 € 60 € 20 €

10522 Sceptre Kongo (Long 67cm), fétiche Kongo (Ht 33cm) 60 € 80 € 10 €

10523 Lot de 5 objets en malachite ( + de 5 kilos) 100 € 160 € 80 €

10524 Lot de 2 masques africains 60 € 80 € 10 €

10525 Masque africain (Ht 36cm) 50 € 70 € 30 €

10526 Couteau KUBA 100 € 120 € 50 €

10527 Couteau Kuba (Long 32cm) 60 € 80 € 30 €

10528 Repose tête Luda Shankadi RDC, collection belge (20cm) 300 € 400 € 240 €

10529 Statuette africaine (Ht.24cm) 200 € 300 € 200 €

10530 Masque passeport Dan Wobé, Côte d'Ivoire, collection belge 360 € 400 € 330 €

10531 Cuillère Yaouré, collection  belge (37cm) 400 € 500 € 400 €

10532 Vierge + tête et crocodile ivoire (11,4 kg) + certificat cites 750 € 850 € 750 €

10534 Couple Losso en bois dur, Togo (Ht.20 et 21cm) 260 € 300 € 240 €

10535 Lot de 5 statues africaines + 1 tête 60 € 80 € 10 €

10536 Lot d'objets africains (2 calebasses, 1 masque, 1 sculpture, 1 fourchette enthro-
pomorphe) 

40 € 60 € 10 €

10537 Carquois avec flêches 40 € 60 € 10 €
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10538 Pilon africain (Ht 48cm) 60 € 80 € 60 €

10539 Pointe de lance , période révolutionnaire vers 1790 trouvée à Fleurus 
(Lg.42cm)

60 € 80 € 10 €

10540 Masque Baoulé, Côte d'Ivoire , collection belge 360 € 400 € 330 €

10541 Masque africain 140 € 200 € 140 €

10542 Statuette africaine (HT.28cm) 200 € 300 € 200 €

10543 Statuette africaine, collection Vrancken (Ht.29cm) 600 € 800 € 600 €

10544 Statue squelette Luba RDC, collection belge 360 € 400 € 300 €

10546 Lot de 2 statues africaines " Maternités " (Ht 40 et 23cm) 60 € 80 € 20 €

10547 Lot de 5 statuettes africaines (Ht 20cm) 60 € 80 € 10 €

10548 Deux statuettes africaines (Ht 30cm) 40 € 60 € 40 €

10549 Couteau africain Manbetu (Ht.35cm) 200 € 300 € 200 €

10550 Deux petits masques en pierre, travail ethnique (Ht 16cm) 80 € 120 € 80 €

10551 Lot de 2 statuettes africaines ht 40 cm 60 € 80 € 10 €

10552 Statue Lobi, Burkina (Ht.27cm) 180 € 220 € 160 €

10553 Deux fétiches africains (Ht 20cm) 40 € 60 € 40 €

10554 Deux bols en bronze, Amérique du Sud (Ht 9cm et 13cm) 60 € 80 € 20 €

10555 Lot de sculptures africaines 30 € 50 € 30 €

10556 Casse-tête islamique (Ht 67cm) 60 € 80 € 60 €

10557 Deux cruches africaines en terre cuite (Ht 35cm, un accident) 40 € 60 € 10 €

10558 2 bustes africains en bois (Ht 32cm et 37cm) 60 € 80 € 20 €

10559 2 masques africains (ht 24 et 36cm) 60 € 80 € 10 €

10560 Lot de 4 vases couverts Boch Delft polychromes (Ht 34cm) 100 € 160 € 100 €

10561 Pot à tabac 18ème, manque (Ht.25cm) 80 € 120 € 80 €

10562 Pot Delft 18ème (Ht 25cm) 100 € 160 € 80 €

10563 Plaque en faïence Boch à décor de canal (25 x 25cm) 40 € 60 € 20 €

10564 Paire de pots couverts en faïence 18ème (Fretels recollés) 60 € 80 € 50 €

10566 Paire de plats Boch décor Delft (Ø 20cm) 40 € 60 € 10 €

10567 Pot à moutarde en faïence du 19ème (Ht 12cm) 120 € 160 € 120 €

10568 Vase couvert Delft 18ème (Ht 33cm) 80 € 120 € 30 €

10569 Paire de vases en faïence de Delft (Ht 28cm) 60 € 80 € 60 €

10570 Légumier couvert (cassé) + 2 assiettes et cremier en Tournai 60 € 80 € 20 €

10571 Paire de vases en faïence française (Ht 30cm) 30 € 50 € 10 €

10572 Soupière couverte et son présentoir en Rouen 60 € 80 € 30 €

10573 Plat Delft 18ème (Ø 36cm) 60 € 80 € 50 €

10574 Jardinière en Rouen (Ht 15 x 30 x 20cm) 60 € 80 € 40 €

10575 Plat Delft + 1 assiette polychrome 40 € 60 € 10 €

10576 Paire de vases couverts en faïence de Delft 20ème (1 couvercle cassé) Ht 
39cm

60 € 80 € 10 €

10579 Paire de vases en faïence majolique Pesaro à décor de dauphins (Ht 25cm) 60 € 80 € 20 €

10580 Plat en Tournai avec bord en vannerie ( Ø 34cm) 40 € 60 € 40 €

10581 Lot de faïences de Delft avec vase, boîte à musique (8 pièces) 80 € 120 € 50 €

10582 Cache-pot Boch Keramis (Ht 18cm) 40 € 60 € 30 €

10583 Lot de 6 plats en faïence 18ème (Delft et autres) Ø 31cm à 34cm, accidents 200 € 300 € 200 €

10584 4 assiettes Deft polychrome (Ø 16cm) 40 € 60 € 10 €

10585 2 plats en faïence 20 € 30 € 10 €

10586 Lot de 5 plats Delft dont 1 ébrèché (Ø 40cm) 60 € 80 € 10 €

10587 Corbeille ajourée + encrier 20 € 30 € 10 €
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10588 Deux terrines en faïence, anciennes 100 € 160 € 40 €

10589 Légumier couvert en porcelaine allemande 20 € 30 € 10 €

10590 Paire de saucières en porcelaine de Tournai décor guirlande fleurie (1 cheveu) 60 € 80 € 40 €

10591 Deux plats en porcelaine de Tournai décor guirlande fleurie 80 € 120 € 50 €

10592 Soupière en Tournai cassée 20 € 30 € 10 €

10593 Saucière en Tournai (20 x 13cm) 10 € 20 € 10 €

10594 Lot composé de plat et d'assiettes en faïence d'Echternach 100 € 160 € 100 €

10595 Légumier couvert  Boch Luxembourg (HT.23cm, cheveu au couvercle) 80 € 120 € 50 €

10596 3 plats en porcelaine de Tournai (21 à 35cm) 100 € 160 € 100 €

10597 Garniture de cheminée en porcelaine de Samson polychrome à décor de 
femmes au jardin, comprenant 3 vases couverts de 40cm et 2 vases cornets 
de 33cm (à restaurer) 

800 € 1200 € 800 €

10598 Paire de plats avec peintures chevaleresques sur carton (Ø 30cm) 60 € 80 € 10 €

10599 Soupière en faïence (Ht 26cm) 40 € 60 € 10 €

10600 Bergère et moutons en porcelaine ancienne 10 € 20 € 10 €

10601 Deux plats en porcelaine de Limoges et un couteau à gateau (Ø 30 long 
38cm)

60 € 80 € 20 €

10602 Potiche en porcelaine à décor asiatique (ht 32cm) 40 € 60 € 10 €

10603 Deux cache-pot en porcelaine (Ht 22cm) 80 € 120 € 50 €

10605 Coupe en porcelaine fleurie ajourée + flacon + 3 vases (manque un couvercle) 60 € 80 € 40 €

10606 Encrier et 3 pots 10 € 20 € 10 €

10607 Moutardier en porcelaine de Meissen ancien (petits éclats au couvercle) Long 
26cm

100 € 160 € 50 €

10608 Huile sur porcelaine fin 19ème (12 x 9cm) 50 € 70 € 50 €

10609 Série de 7 assiettes en faïence fine " Vue de Paris " 80 € 120 € 50 €

10610 Série de 4 statuettes en porcelaine (1 main manquante) Ht 13cm 80 € 120 € 80 €

10611 Pot couvert en Samson (Ht 17cm) 30 € 50 € 30 €

10612 Coupe en porcelaine de Sèvres 19ème (L 40cm) 240 € 300 € 200 €

10613 Lot de 3 statuettes en biscuit (Ht 16cm) 40 € 60 € 20 €

10614 Lot de 3 litres en vieux Bruxelles 80 € 120 € 60 €

10615 Plat et 4 assiettes en porcelaine de Tournai décor Ronda 60 € 80 € 30 €

10616 Statue en porcelaine blanche et dorée "Mère et enfant" (Ht 22cm) 40 € 60 € 40 €

10617 Groupe Hummel n°4671/10000 "At Grandpois" (Ht.23cm + boîte 160 € 240 € 160 €

10618 Paire de cornets en vieux Bruxelles (Ht 18cm) + bonbonnière en verre peint 30 € 50 € 10 €

10619 Vase en vieux Bruxelles (Ht 27cm) + paire de statuette (1 tête recollée) 40 € 60 € 10 €

10620 Paire de cornets en porcelaine (Ht.20,5cm, 1 éclat) 20 € 30 € 20 €

10621 Soupière en vieil Andenne 10 € 20 € 10 €

10622 4 vases en Longwy (Ht.20 à 16,5cm) 60 € 80 € 40 €

10623 Lot de 3 plats en porcelaine peints à l'huile et signés H.V.Wolvens (1896-1977) 
(25 et 30cm)

100 € 160 € 100 €

10624 3 vase (1 couvert), Boch, Kéramis et autre (HT.17cm) 60 € 80 € 30 €

10625 Plateau en Longwy à décor d'oiseau (17  x 33cm) 40 € 60 € 20 €

10626 Plateau + cruche + 2 boîtes en Longwy 100 € 160 € 80 €

10627 Groupe en biscuit (Ht 20cm) 100 € 160 € 60 €

10628 Statuette en porcelaine de Tournai ? "Jeune fille élégante" (Ht.18cm) 140 € 200 € 140 €

10630 Bonbonnière ancienne (Ht 8 Ø 12cm) 40 € 60 € 20 €

10632 Série de 6 assiettes en porcelaine de Paris, fleuries 60 € 80 € 10 €

10633 Assiette aux fruits signée Christine Viennet, France 80 € 120 € 50 €

10634 Lot de 5 assiettes Creil "Scènes journalières" 60 € 80 € 10 €
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10635 Vase Boch Kéramis (Ht 35cm) 200 € 300 € 140 €

10636 Plat en Coppeland à décor de paons (37 x 49cm) 40 € 60 € 10 €

10637 Statue en porcelaine signée "Jeune femme aux fleurs" (Ht 35cm) 40 € 60 € 20 €

10639 Corbeille à lettre en faïence du 18/19ème (21 x 31 x 18cm, restauration) 60 € 80 € 40 €

10640 Cache pot en Longwy (Ht.16,5 x 16 x 16cm) 60 € 80 € 40 €

10641 Plat en Longwy  50/200 "Harmonie des bois"  (Ø 36cm) 100 € 160 € 80 €

10642 Cache pot en LOngwy (HT.19cm Ø 23cm) 80 € 120 € 50 €

10643 Plat en Longwy  42/150 " Les magnolias" 100 € 160 € 80 €

10644 PLat en Longwy 46/200 " Beau regard" 100 € 160 € 100 €

10645 Cache pot en Longwy (Ht.16cm Ø 16cm) 60 € 80 € 40 €

10646 Plat en Longwy à décor de cerfs  186/200( Ø 36cm) 100 € 160 € 80 €

10647 3 pièces en Longwy ( Ht.18, 12 et 8cm) 60 € 80 € 40 €

10648 Plateau en Longwy (32 x 30 cm, 1 éclat en dessous) 60 € 80 € 40 €

10649 2 plats en Longwy " Paysage" et " Oiseaux" (HT.7 x 24 x 24cm) 80 € 120 € 60 €

10650 Plat en Longwy 120/150 " Bocage" (Ø 37cm) 80 € 120 € 80 €

10651 Petit plateau en Longwy à décor d'oiseau ( Ø 22cm) 40 € 60 € 20 €

10652 Plat en Longwy  à décor floral vert ( Ø 37cm) 80 € 120 € 50 €

10653 3 plateaux en Longwy ( 1 avec boîte) 80 € 120 € 60 €

10654 Plat en Longwy 2/200 " Lisière" (Ø 36cm) 100 € 160 € 80 €

10655 Plat en Longwy à décor d'oiseau ( Ø 27cm) 80 € 120 € 50 €

10656 9 pièces en Longwy 80 € 120 € 60 €

10657 Pose plat musical  en Longwy 60 € 80 € 40 €

10658 Encrier en Longwy 80 € 120 € 80 €

10659 Plat en Longwy 25/150 par MP CHevallier " Vol d'oiseau" ( Ø 37cm) 100 € 160 € 80 €

10660 2 plats en Longwy décor floral vert et décor d'oiseaux ( Ø 20cm) 60 € 80 € 40 €

10661 Pose plat musical en Longwy 40 € 60 € 20 €

10662 Vasque en faïence de style Longwy non marquée (Ht.11 x 30cm) 80 € 120 € 60 €

10663 Plateau en Longwy (Ø 36cm) 80 € 120 € 60 €

10664 Plat en Longwy d'après Horace Vernet par MP Chevallier " Les adieux de Fon-
tainebleau" (Ø 37cm)

80 € 120 € 60 €

10665 Vase en Longwy jaune (Ht.17cm) 60 € 80 € 30 €

10666 Coupe en faïence de style LOngwy D965  (Ht.14 x 44cm, un cheveu à la base) 100 € 160 € 100 €

10667 Plat en Longwy 37/50 décor floral de R.Rizzi (Ø 37cm) 100 € 160 € 80 €

10668 Encrier en faïence de style Longwy marqué D661 80 € 120 € 50 €

10669 Paire de bougeoirs en  bronze  faïence de style Longwy (Ht.30cm) 60 € 80 € 30 €

10670 Panneau en Longwy d'après Murillo " L'assomption" (32 x 18cm) 60 € 80 € 40 €

10671 Carrelage en Longwy à décor d'oiseaux (15 x 15cm) 20 € 30 € 10 €

10672 Lot de 5 pièces en longwy (grand vase cassé) 80 € 120 € 50 €

10673 Plat en Longwy  " Automne" décor de Gobert ( Ø 37cm) 100 € 160 € 100 €

10674 Plat en Longwy 179/200 " Clair Fontaine" (Ø 36cm) 80 € 120 € 80 €

10675 Porte lettres en faïence de style Longwy non marqué (Ht.17 x 25  17cm) 80 € 120 € 50 €

10676 Plateau sur pied en Longwy (Ht 13cm, Ø 25cm) 60 € 80 € 50 €

10677 Plat en Longwy à décor d'un canard (Ø 31cm, traces de restauration an-
ciennes)

80 € 120 € 50 €

10678 Plat en Longwy (Ht 7cm, Ø 28cm) 40 € 60 € 40 €

10679 PLat en Longwy à décor de Lourdes, décor H.Gabet n°22, souvenir du cente-
naire 1858-1958 (Ø 37cm)

60 € 80 € 50 €

10680 Plat en faïence  de style Longwy , monture en laiton ( Ø 21cm) + 1 vase félé 
monture en laito

60 € 80 € 30 €
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10681 Plat en Longwy à décor de chevreuils aux abois 8/200 (Ø 37cm) 80 € 120 € 80 €

10682 Plat en Longwy à décor d'oiseaux marqué MR ( Ø 26cm) 80 € 120 € 50 €

10683 Lot de 3 plats en porcelaine peints à l'huile et signés H.V.Wolvens (1965 pour 
un)-(1896-1977) (Ø 30cm)

100 € 160 € 100 €

10684 Plat en Longwy  9/200 " Brise d'automnee" (Ø 36cm) 100 € 160 € 80 €

10685 Plat en Longwy  " ruissezu et oiseaux" (Ø 37cm) 100 € 160 € 80 €

10687 2 plats en émaux de Longwy (Ø 26cm) 80 € 120 € 60 €

10688 Plat en Longwy  "Brise forestière" ( Ø 37cm) 100 € 160 € 100 €

10689 Paire de statues en régule sur socles en bois (Ht totale 35cm) 50 € 70 € 50 €

10690 Sculpture en bronze "Lutteur" (Ht 22.5cm) 60 € 80 € 20 €

10691 Statue en bronze patiné "Paysane" signée Schork (H:30cm) 200 € 300 € 140 €

10692 Statue "Mère et fille" art nouveau (Ht 35cm) 40 € 60 € 30 €

10693 Petit groupe en bronze "Homme au chapeau" (Ht 12cm) 60 € 80 € 40 €

10694 Cheval et femme en bronze (Ht 18cm et ht 15cm) 80 € 120 € 50 €

10695 Bronze signé Le Verrier (Ht 16cm) 40 € 60 € 30 €

10696 Petit bougeoir d'époque en bronze (Ht.14cm) 60 € 80 € 40 €

10697 Aquarelle "Vue d'Italie" (13 x 17cm) 50 € 70 € 30 €

10698 Encrier en forme de chien en bronze (Long 14cm) 60 € 80 € 40 €

10699 Chien de berger malinois en bronze (Ht 13 x 13,5 x 6cm) 80 € 120 € 60 €

10700 Bougeoir en bronze (Ht 16cm) 40 € 60 € 20 €

10702 Casse noix en fonte à décor de chien 80 € 120 € 50 €

10703 Petit mortier et son pilon en bronze (Ht 8,5cm) 100 € 160 € 60 €

10704 Bas relief en bronze " La résurrection du Christ " (Ht 15 x 10cm 200 € 300 € 120 €

10705 Perroquet en albâtre (HT.31cm) 80 € 120 € 30 €

10706 Coffret en fer laqué à décor chinois, 19ème (Ht 10 x 24 x 18cm) 80 € 120 € 80 €

10707 3 miniatures 40 € 60 € 10 €

10708 Brique de foyer en terre cuite 18ème, armoiries (22 x 16cm) 40 € 60 € 30 €

10709 Oiseau en bronze japonais Meiji (Ht 20cm) 80 € 120 € 60 €

10710 Paire de cassolettes - bougeoirs en albâtre à décor de têtes et de pattes de 
béliers  (HT.25cm)

160 € 240 € 160 €

10712 Livre " Delmotte" par lui-même avec dessin 1983, dédicacé à Albert de Ville-
roux

100 € 160 € 100 €

10713 Vide poche en bronze à 2 anses (23 x 33cm) 10 € 20 € 10 €

10714 Série de 3 enluminures anciennes 100 € 160 € 100 €

10715 Deux lampes à huile (Inde) ht 10 x 25cm 80 € 120 € 20 €

10717 Claerhout Jef, bronze signé " Oiseau fantastique " (Ht 7,5 x 13 x21cm) 300 € 400 € 180 €

10718 Deux lampes à huile (Inde) ht 19 x 43cm et 9 x 27cm 80 € 120 € 20 €

10719 JERE Curtis, bronze " Le violoniste" (Ht.24cm) 100 € 160 € 100 €

10720 Bronze signé TREMO "Fillette" (Ht 22cm) 100 € 160 € 100 €

10721 Milieu de table en métal chiffré de style Louis XV (Ht 14 x 42 x 25cm) 100 € 160 € 100 €

10722 Roulette de casino (Ø 19cm) + baromètre + boussole sur pied actuel 30 € 50 € 10 €

10723 Lot de 4 mortiers et pilons en bronze 100 € 160 € 100 €

10724 Encrier en régule signé Brossy (Ht 9 x 19cm) 40 € 60 € 20 €

10725 Deux heurtoirs de porte en bronze (Ht 18cm) 50 € 70 € 40 €

10727 Cygne en bois doré (Ht 17 x 23cm) + 2 boules 40 € 60 € 20 €

10728 Bronze fonderie (Ht 13 x 22 x 7cm) 80 € 120 € 50 €

10729 3 clefs anciennes (Lg.13,6 et 12,6cm) 10 € 20 € 10 €

10730 Clef 16ème (Lg.11,5cm) 20 € 30 € 20 €

10731 3 clefs 17ème/18ème (Lg.18, 14 et 13cm) 30 € 50 € 30 €
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10732 Deux oiseaux (Ht 16cm) + fleur en bronze 40 € 60 € 10 €

10733 2 bronzes tardif " Angelots" (HT.26cm) 60 € 80 € 10 €

10734 Pyrogène en bronze (Ht.22cm) 300 € 400 € 240 €

10735 5 bougeoirs en bronzes 200 € 300 € 160 €

10736 2 coffrets en bronze + 7 cadres 60 € 80 € 20 €

10737 Coupe sur pied en bronze à décor d'aigle signé Faraoni (17 x 23 x 23cm) 60 € 80 € 30 €

10738 Lot de 4 verseuses en bronze (Ht de 16 à 7cm) 60 € 80 € 10 €

10739 Lot de 5 bronzes à décor de Putti ( le + grand 14x14cm) 80 € 120 € 10 €

10740 Plats, saucière, verseuse et autre en métal argenté 60 € 80 € 40 €

10741 Seau à glace anglais en métal argenté (Ht.11cm Ø 15cm) 30 € 50 € 20 €

10742 Seau à glace en métal argenté avec inscription " British Airways"(Ht.15cm Ø 
15cm)

30 € 50 € 20 €

10743 Jardinière de table (41 x 19 x 9cm) 60 € 80 € 50 €

10744 Lot de 2 verseuses en métal argenté, poignée en bois noirci 60 € 80 € 20 €

10745 8 anneaux de serviettes en métal argenté (Ø 4,7cm) 20 € 30 € 10 €

10746 Série de 12 couteaux chiffrés 60 € 80 € 10 €

10747 Série de 6 pinces à homards Wiskemann 30 € 50 € 10 €

10748 Série de 12 cuillères pinces à homards en inox 40 € 60 € 10 €

10749 Lot de couverts de service avec manche en argent 80 € 120 € 80 €

10750 Série de 8 porte-couteaux en métal argenté 40 € 60 € 10 €

10751 Christofle - 2 couteaux + 2 fourchettes argent 40 € 60 € 10 €

10752 Lot varie de métal argenté 120 € 180 € 10 €

10753 Chauffe-plat Christofle en métal argenté (12 x 50 x 25cm) 140 € 200 € 120 €

10754 Lot de 30 couverts en métal argenté 40 € 60 € 30 €

10755 Lot de 7 petits animaux en argent 240 € 300 € 240 €

10756 Lot de petits objets de vitrine en bronze et métal (11 pièces) 80 € 120 € 10 €

10757 Lot de porte couteaux ( 6 renards et 8 chiens) 80 € 120 € 10 €

10758 Lot de fourchettes à dessert en argent armorié (+/- 277grs) 140 € 160 € 140 €

10759 3 boîtes de 12 couteaux 30 € 50 € 10 €

10760 Deux plateaux + divers en métal argenté 20 € 30 € 10 €

10761 Lot de +/- 12 pièces en métal argenté 60 € 80 € 40 €

10763 Lot de 20 piques en métal argenté 80 € 120 € 10 €

10764 Ménagère Apollo complète (+/- 61 pièces) 80 € 120 € 20 €

10765 Ménagère de +/- 140 couverts en métal argenté art déco 100 € 160 € 100 €

10766 Importante jardinière Art Nouveau en métal argenté (Ht 20 x 60 x 28cm) 400 € 600 € 300 €

10767 Lot d'argenterie et autres 60 € 80 € 60 €

10768 Ménagère en métal argenté avec coffret (+/- 60pièces) 80 € 120 € 10 €

10769 Partie de ménagère de couverts en métal argenté (+/- 98 pièces) 80 € 120 € 60 €

10770 Plat ovale + 2 plats ronds en métal argenté usé "Christofle" 60 € 80 € 30 €

10771 Plateau à 2 poignées en métal argenté (45 x 59cm) 60 € 80 € 40 €

10772 Ménagère Wiskemann de 175 couverts, décor à la coquille, métal argenté 200 € 300 € 200 €

10773 Lot de 6 plats en métal argenté, certains armoriés 80 € 120 € 40 €

10774 Série de 12 porte-couverts en métal argenté 40 € 60 € 10 €

10775 Paire de grands coqs en métal argenté (HT.35cm) 100 € 140 € 100 €

10776 Plateau Art Déco en métal argenté et ébène (40x35cm) 30 € 50 € 10 €

10777 Service à café et à thé Christofle en métal argenté (5 pièces, Lg du plateau 
51cm)

160 € 200 € 140 €

10778 Ménagère en métal argenté 80 € 120 € 60 €
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10779 Petit lot de métal argenté (huître, noix, bougeoirs et autre) 40 € 60 € 20 €

10780 Couverts de service et divers métal argenté 60 € 80 € 20 €

10782 Service à café en métal argenté, 4 pièces avec réchaud 100 € 160 € 80 €

10783 Lot de métal argenté 80 € 120 € 10 €

10785 Ménagère de 48 couverts en métal argenté à décor de laurier 60 € 80 € 20 €

10786 Ménagère Art Déco composée de 26 couverts en argent(poids hors couteaux 
846 grs) et 73 couverts en métal argenté, soit 99 pièces, une lame de grand 
couteau cassée à réassortir

650 € 800 € 600 €

10787 Lot de 9 pièces en métal argenté décor au filets (service à thé,samovar,...) 80 € 100 € 60 €

10788 Plateaux et corbeilles en métal argenté 60 € 80 € 20 €

10789 Singe en peluche ancienne, Angleterre (ht 38cm) 40 € 60 € 20 €

10790 Console super Cobra Entex 1982 80 € 120 € 80 €

10791 Téléscope Fisher Price 1980 40 € 60 € 20 €

10792 Lot de +/- 65 soldats et 2 canons en plomb 40 € 60 € 30 €

10793 Poupée avec tête en porcelaine (Ht 56cm, légères traces d'usures) 100 € 140 € 100 €

10794 Trois voitures SCHUCO Germany (Long 10.5cm) 20 € 30 € 10 €

10795 Chien en peluche ancienne (Ht 25 x 35cm) 40 € 60 € 10 €

10796 Lot de 7 jouets anciens 160 € 200 € 160 €

10797 Cartes postales et photos 40 € 60 € 10 €

10798 Lot de 6 canons (jouets) + 4 chevaux 40 € 60 € 10 €

10799 Lot de 15 catalogues Marklin 10 € 20 € 10 €

10800 Lot de 58 soldats en plomb (9 cavaliers) 80 € 120 € 50 €

10801 Lot de soldats de plomb et autres 60 € 80 € 40 €

10802 Lot de 8 puzzles anciens 40 € 60 € 10 €

10804 Boîte de 3 puzzles par A. Logerat à Paris, 19ème (37 x 48cm) 50 € 70 € 50 €

10805 Phonographe Gem Edison (USA) 100 € 160 € 100 €

10806 Coffret-tronc d'église en chêne (Ht 15 x 28 x 15cm) 60 € 80 € 20 €

10807 2 volumes du dictionnaire de artistes belges , Piron 40 € 60 € 20 €

10808 Boîte à musique 18 et 19ème (Ht 8 x 26 x 18cm) 200 € 300 € 200 €

10809 Flûte traversière New Tone 100 € 160 € 50 €

10810 Harmonica Sextet 160 € 240 € 160 €

10811 Trompe de voiture ancienne 20 € 30 € 10 €

10812 Equerre d'arpenteur et autre 80 € 120 € 50 €

10813 Bronze "Femme assise" 19ème signé (Ht 23cm) 60 € 80 € 40 €

10814 Appareil de mesure (Long 73cm) 60 € 80 € 40 €

10815 Paire de jumelles de l'armée Suisse Kern 1937 dans son étui, un canon ancien,  
un étui à pistolet automatique ,une longue vue

200 € 300 € 150 €

10816 Album de cartes postales 60 € 80 € 40 €

10817 Poupée tête en porcelaine (Ht 60cm) 60 € 80 € 40 €

10819 Coffret en bois peint (Ht 27 x 37 x 14cm) 10 € 20 € 10 €

10820 Balance, fer à repasser, machine à coudre 120 € 180 € 100 €

10821 Alethoscope signé Max Balbreck Paris (petit manque) 10 x 14 x 5cm 50 € 80 € 50 €

10822 Appareil de photos de marque Leica 200 € 300 € 200 €

10823 Visionneuse Patheorama avec 9 films (Long 13cm) 40 € 60 € 20 €

10824 Jumelles Nikon (8 x 40) 30 € 50 € 10 €

10825 Deux thermomètres anciens (Ht 27cm et 17cm) 50 € 70 € 30 €

10826 Compas et autres appareils de mesure 80 € 120 € 50 €

10827 4 gravures: 1 scène d'intérieur signée 20/16 cm; 1 ferme en brabant signée 
19/21 cm; et 2 "le berger" signée 18/16 cm

40 € 60 € 20 €
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10828 Microscope Olympus Tokyo 50 € 70 € 30 €

10829 Visionneuse stéréoscopique 19ème en palissandre 60 € 80 € 40 €

10830 Sculpture en bronze argenté " Cheval" (HT.33cm) 120 € 180 € 80 €

10831 Pèse-lettres 10 € 20 € 10 €

10832 Coffret en camphrier sculpté (Ht 19 x 30 x 20cm) 60 € 80 € 40 €

10833 Machine à calculer Brunsviga 10 € 20 € 10 €

10835 Lot de verres de lunettes 30 € 50 € 10 €

10836 Lot de 2 bois sculptés (Ht 40cm et long 34cm) 60 € 80 € 40 €

10837 3 objets sculptés en bois doré, miroir, marbre, console (Ht.de 26 à 13cm) 40 € 60 € 30 €

10838 Lot de 6 lampe à huile 40 € 60 € 10 €

10839 Projecteur ciné 16mm dans son coffret (110 volt avec transformateur) 20 € 30 € 10 €

10840 Microscope dans sa boîte 60 € 80 € 40 €

10841 Paire de serre-livres en onyx et métal argenté à décor d'oiseaux (Ht.16cm) 60 € 80 € 40 €

10842 Marmite renaissance en bronze (Ht 18cm) 200 € 300 € 100 €

10843 Seau tripode en bronze (Ht 15cm) 40 € 60 € 20 €

10844 Deux chevaux en bois (Ht 20 x 20cm) 160 € 240 € 120 €

10846 Globe avec papillons rouges et bleues (Ht.26cm) 80 € 120 € 80 €

10847 Galvanoplastie d'après Girolamo Campagna "'Porteur au coquillage" (Ht 
20cm)

80 € 120 € 50 €

10848 Nécessaire de fumeur en chêne et laiton (Ht 25cm) 30 € 50 € 20 €

10849 Ancien alcoomètre + ancien aréomètre (Ht 28cm et ht 15cm) 40 € 60 € 10 €

10850 Livre baromètre 10 € 20 € 10 €

10851 Pendule balance de bijoutier 40 € 60 € 10 €

10852 5 plaques d'impression en cuivre (35 x 25cm) 40 € 60 € 10 €

10853 Boite à cigares en bois poli 60 € 80 € 50 €

10854 Lot de 3 vases, 2 bougeoirs et un pot mercuré (Ht 32 et 11cm) 100 € 160 € 80 €

10855 Archet Allemand signé 80 € 120 € 80 €

10856 Bronze "Buste de Satyre" (34cm) 300 € 400 € 300 €

10857 Coffret en marqueterie (9 x 33 x 24cm) 40 € 60 € 30 €

10858 Garniture en faïence bleue et dorée 3 pièces (Ht 24 et 8cm) 60 € 80 € 20 €

10859 Coffret anglais en acajou poli (Ht 19 x 30 x 16cm) 60 € 80 € 40 €

10860 Cadran solaire en plomb (Ø 17cm) 80 € 120 € 40 €

10861 Encrier en bronze 19ème (39,5 x 25,5 x 14,5xm) 40 € 60 € 40 €

10862 Statue d'un char gallo-romain en résine signé (Ht 20 x 28 x 16cm) 40 € 60 € 40 €

10863 Coffret à cigares (Ht 13 x 28 x 21cm) 60 € 80 € 40 €

10864 Tire bottes en fonte en forme de chien, 28/13cm 80 € 100 € 20 €

10865 Lot de 4 coffrets en bois et cuir (Ht 12cm) 40 € 60 € 20 €

10866 Appareil photo ancien et son pied ( à restaurer) 60 € 80 € 40 €

10867 Instrument de mesure forestier 300 € 400 € 280 €

10868 Panneau Art Déco en bois double face signé Roggemans et Dhoog 
(42x26cm)

30 € 50 € 10 €

10869 Mortier en fonte (Ht 14cm) 40 € 60 € 10 €

10870 Mortier et son pilon en bronze (Ht 9.5cm) 60 € 80 € 10 €

10871 Mortier en bronze (Ht 14cm) 60 € 80 € 20 €

10872 Moulin à café en ronce de frêne 19ème 40 € 60 € 10 €

10873 Deux statues, serres-livres en marbre de coqs (Ht 20 x 13cm) 60 € 80 € 40 €

10874 Bronze tardif d'après Barye ( HT.22 x 30cm), socle noir 160 € 240 € 140 €

10875 Cheval en cuir  ( h:30cm, long: 35cm ) 80 € 120 € 40 €
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10876 Nécessaire de bureau en marbre 3 pièces, encrier, porte-lettres,... 20 € 40 € 20 €

10877 paire de chevaux ( h: lg: et h: lg: ) 60 € 80 € 20 €

10878 Boite à bijoux Perse nacrée ( h 7cm, long 20cm, larg: 13cm ) 60 € 80 € 10 €

10879 3 boites en bois de Spa 60 € 80 € 20 €

10880 Casse-noix à décor de lièvre, Forêt noire 40 € 60 € 40 €

10881 Nécessaire de bureau en bois noirci et laiton (Ht 22 x 40 x 24cm) 80 € 120 € 80 €

10882 Médaillon + 3 petits cadres 40 € 60 € 10 €

10884 Bougeoir à main et seau à eau bénite en cuivre 18ème 60 € 80 € 40 €

10885 Paire de candélabres en métal argenté (trou à la base pour fil électrique) Ht 
23 x 25cm

60 € 80 € 10 €

10886 Théière en faïence ancienne (Ht 14cm) 60 € 80 € 40 €

10887 Réveil d'officier (Ht 15cm) 40 € 60 € 20 €

10888 Nécessaire de bureau en marbre art déco( 8 pièces, encrier, porte-lettres, 
buvard, ouvre-lettres,..)

80 € 120 € 60 €

10889 DANDOY A, huile sur cuivre signée "Vieux coin de Namur" (18 x 13cm) 100 € 160 € 80 €

10890 Boite à bijoux, briquet, cendrier en onyx 40 € 60 € 20 €

10891 Statue paon en bronze sur marbre (Ht 18 x 32cm) 60 € 80 € 40 €

10892 4 boites en bois de Spa 60 € 80 € 20 €

10893 3 boites en bois de Spa 60 € 80 € 20 €

10894 Nécessaire de bureau en bois (4 pièces) 120 € 160 € 100 €

10895 Lot de pipes et porte-pipe et tabatière en cuir 40 € 60 € 20 €

10896 Canne épée en bambou, lame damassée (96cm) 100 € 120 € 100 €

10897 Coffret écritoire + 1 boîte 30 € 50 € 10 €

10898 4 carreaux de céramique kadjar (3 de 20 x 20cm et 1 de 27 x 20cm) 80 € 120 € 80 €

10899 Lot de 4 statuettes en porcelaine (Ht 15cm, accidents) 80 € 120 € 50 €

10900 Deux vierges en porcelaine (1 cheveu et 1 tête recollée) Ht 14cm et ht 18cm 40 € 60 € 10 €

10901 Sainte Barbe en porcelaine d'Andenne (Ht 18cm) 40 € 60 € 40 €

10902 Statue de Vierge à l'enfant en vieux Bruxelles 40 € 60 € 40 €

10903 Deux statuettes en métal  de Saint Hubert (Ht 13 et 8cm) 30 € 50 € 30 €

10904 Sculpture en terre cuite "La prière avant le départ" (H:21cm) 20 € 30 € 10 €

10905 Saint Roch en porcelaine de Baudour (Ht 26cm) 60 € 80 € 50 €

10906 Boule sur pied en Herbatte "Christ sur croix" (Ht 24cm) 40 € 60 € 20 €

10907 Christ en bois sculpté ancien (Ht 34cm) 100 € 160 € 80 €

10908 Bas relief sur socle en bronze de Saint Hubert (Ht 14cm) 30 € 50 € 30 €

10909 Bas relief sur socle en bronze de Saint Hubert (Ht 21cm) 30 € 50 € 30 €

10910 Aquarelle "Portrait indien" (22 x 14cm) 60 € 80 € 10 €

10912 Bouteille ancienne J. Edouard Pernot + 2 bouteilles religieuses 40 € 60 € 20 €

10913 Croix du Katanga (Ø 24cm) 40 € 60 € 10 €

10914 Reliquaire en plomb cacheté (Ht 6 x 18 x 13cm) 80 € 120 € 30 €

10915 Croix de procession 60 € 80 € 10 €

10916 Encensoir en laiton 19ème 60 € 80 € 20 €

10917 Icône ancienne en bois(18 x 15cm) 40 € 60 € 30 €

10919 Six livres religieux + 2 croix 20 € 30 € 10 €

10920 Lot de 3 statues en platre polychrome (Ht 32, 44 et 47cm, restaurations) 60 € 80 € 50 €

10922 Deux missels 80 € 120 € 50 €

10923 Seau à eau bénite en bronze (Ht 20cm) + autre en laiton ciselé 60 € 80 € 30 €

10924 Croix avec archange en bronze (HT.32cm) 50 € 70 € 50 €

10925 3 vierges à l'enfant en porcelaine (Ht.33,5 x 24,50 x 17cm) 20 € 30 € 10 €
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10926 Vierge à l'enfant en biscuit (Ht 50cm) 60 € 80 € 20 €

10927 Vierge à l'enfant en biscuit (Ht 38cm) 40 € 60 € 10 €

10928 Statue "Saint Roch", ancienne (accidents) Ht 30cm 60 € 80 € 50 €

10929 Croix en bronze (Ht 55cm) 20 € 30 € 10 €

10930 Huile sur panneau "Saint" (32 x 24cm)  encadrement en métal argenté 60 € 80 € 50 €

10931 Crucifix sur pied (Ht 47cm) 40 € 60 € 30 €

10932 Saint Eloi en porcelaine d'Andenne (Ht 22cm) 60 € 80 € 60 €

10933 Saint Nicolas en biscuit polychrome (Ht 24cm) 200 € 300 € 200 €

10934 Saint Hubert en porcelaine d'Andenne (Ht 21cm) 60 € 80 € 60 €

10935 Vierge en faïence française 60 € 80 € 20 €

10936 Globe avec sculpture de Notre Dame de Lourdes en terre de pipe (H:32cm) 100 € 160 € 10 €

10937 CORNELIUS Galle, Gouache signée (20x16) 60 € 80 € 50 €

10938 Deux gouaches religieuses anciennes (13 x 10cm) 60 € 80 € 20 €

10939 Vierge à l'enfant en bronze (Ht.17cm) 70 € 90 € 70 €

10940 Statuette de Saint Hubert en vieil Andenne (Ht 22cm) 180 € 240 € 180 €

10941 Ange en bois 19ème 50 € 70 € 50 €

10942 Sculpture en bois "moine"  60CM 40 € 60 € 40 €

10943 Huile sur toile " Nativité " vers 1800 (36 x 28cm) 180 € 260 € 140 €

10944 Vierge en bronze (Ht.38cm) 60 € 80 € 40 €

10945 Crucifix sur socle en écaille rouge, bois noirci et filets d'ivoire, Christ en buis 
fin 17ème, début 18ème (HT.52,5cm)

100 € 160 € 100 €

10946 Aquarelle sur papier, ancienne (37 x 22cm) 200 € 300 € 200 €

10947 Sacré coeur en bois (Ht.50cm, doigts cassés) 40 € 60 € 10 €

10948 2 vierges en pierre reconstituée style roman (HT.20 et 30cm) 60 € 80 € 10 €

10949 Sculpture en bois "La dernière Cène" (Ø 45cm) 80 € 120 € 80 €

10950 Enfant en cire sous globe (Ht 31cm) pas d'expédition pour ce lot 40 € 60 € 40 €

10951 Paire de vases en porcelaine allemande Bavaria, à décor asiatique (Ht 28cm) 60 € 80 € 10 €

10952 Paire de vases en verre émaillé (Ht 26cm) 40 € 60 € 10 €

10953 6 statuettes religieuses en porcelaine et faïence (Ht.de 17 à 26cm, une tête 
d'enfant manque)

80 € 120 € 50 €

10954 3 vierges en Vieux Bruxelles (ht 30 et 25cm) 60 € 80 € 50 €

10955 6 statuettes religieuses en biscuit  ( de 18 à 34cm) 80 € 120 € 50 €

10956 Lot de 4 statuettes religieuses en biscuit, porcelaine et autre (Ht 25cm) 60 € 80 € 20 €

10957 Canon d'autel + divers documents 60 € 80 € 40 €

10958 Bénitier + bougeoir à main en biscuit 40 € 60 € 10 €

10959 DUSSENNE Roger sculpture " La charité", artiste namurois, ( Ht.37cm) 60 € 80 € 20 €

10960 2 bénitiers + 2 archanges 40 € 60 € 20 €

10961 Lot de 2 vases en faïence craquelée signés AMC  dont 1 pique fleurs (Ht.12 et 
27cm)

60 € 80 € 30 €

10962 Quête ancienne en bois 40 € 60 € 40 €

10963 Lot de 4 bronzes émaillés (religieux) 100 € 160 € 100 €

10964 Lot religieux comprenant une statuette, un bénitier et bas-relief 80 € 120 € 70 €

10965 Mortier du 17ème 300 € 400 € 300 €

10967 Lot de crucifixs, chapelets et autre 40 € 60 € 10 €

10968 Lot de 5 statuettes en céramique (Ht 33cm, 18cm, 6.5cm) 40 € 60 € 10 €

10969 Cruche de pharmacie Delft (Ht 20cm) couvercle cassé + cache-pot Rouen (Ht 
19cm)

40 € 60 € 10 €

10970 Vase en opaline à décor de château (Ht 36cm) 80 € 120 € 80 €

10971 Lot religieux (2 gravures, Christ, Vierge et autres) 40 € 60 € 10 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 3
1 O

CT
O

BR
E 

20
22

20-29 OCTOBRE 2022    215

10972 Mortier et son pilon en bronze 20ème (Ht 10.5cm) 60 € 80 € 10 €

10973 Pendule suisse (Ht 11cm) 60 € 80 € 40 €

10975 Lot de 3 statuettes religieuses en porcelaine de Bruxelles (Ht 14 et 21cm) 60 € 80 € 10 €

10976 Réserve à encens et paire de bougeoirs en laiton 60 € 80 € 10 €

10977 Ensemble de 4 bougeoirs en laiton anciens (HT.25, 18 et 12cm) 80 € 120 € 80 €

10978 Lot religieux varia( boîtes à osties, missels et seaux à eau bénite) 60 € 80 € 40 €

10979 Cruche orientale en métal cuivré (Ht 32cm) 40 € 60 € 10 €

10980 Lot de 4 vases en porcelaine dont 1 avec fêlure (Ht de 30 à 12cm) 40 € 60 € 20 €

10981 Vase en grès Biron (Ht 36cm) + autre (Ht 16cm) 60 € 80 € 20 €

10982 Vase en céramique à décor de danseurs ( ht 35 cm ). 60 € 80 € 10 €

10983 Statuette en biscuit "Jeune garçon" (Ht 40cm) 60 € 80 € 30 €

10984 Paire de bougeoirs réglables en bois et métal 40 € 60 € 20 €

10985 FAIN Yvonne (1910-1992) terre cuite "Ecolier" signée (Ht 33cm) 40 € 60 € 10 €

10986 Personnage en porcelaine de Copenhague (Ht 30cm) 160 € 240 € 160 €

10987 3 statuettes en biscuit (Ht.18 et 30cm, manques bras + accidents) 10 € 20 € 10 €

10988 Groupe en céramique belge "L'au revoir du marin à sa femme et sa fillette" 
(Ht 30cm)

80 € 120 € 50 €

10989 Lot de 5 statuettes en biscuit (Ht de 30 à 13cm) 80 € 120 € 50 €

10990 Paire de statuettes en porcelaine Herend (Ht 28cm) 200 € 300 € 200 €

10991 Double litre en vieux Bruxelles 100 € 160 € 40 €

10992 Tonneau en grès (Ht 19 x 21cm) 40 € 60 € 10 €

10993 Lot de 4 pipes anciennes, porcelaine et bois 200 € 300 € 200 €

10994 Charles Catteau vase en faïence à décor de montagnes, forme 899, décor 
1622, signé Boch Keramis (Ht.28cm)

400 € 600 € 400 €

10995 Statue en biscuit " Fillette au chien" (Ht 35cm) 40 € 60 € 10 €

10996 Statue en faïence anglaise + 2 chiens 50 € 70 € 20 €

10998 Garniture à 3 pièces en barbotine (H:14cm) 40 € 60 € 10 €

10999 Deux pichets Westervold 17ème, un avec inscriptions à l'intérieur du cou-
vercle

400 € 600 € 400 €

11000 Vase en porcelaine de Chine (Ht 34cm) 100 € 160 € 100 €

11001 Lot de faïences et porcelaines (tisanière, vase fleuri,...) 40 € 60 € 20 €

11003 Statuette en régule "Jeune fille au panier de raisin" (Ht 31cm, socle en onyx) 80 € 120 € 10 €

11004 Vase en grès (Ht 23cm) 60 € 80 € 30 €

11005 Panier en faïence (Ht 34cm) + cruche et canard 20 € 30 € 10 €

11006 Personnage en bois 18ème (HT.37cm) 100 € 160 € 60 €

11007 Cafetière en étain 19ème 10 € 20 € 10 €

11008 Lot de 2 plateaux à tarte (Ø 33cm) 30 € 50 € 10 €

11009 Moulin à café d'époque Louis XVI (Ht.31cm) 80 € 120 € 10 €

11010 Lot de 2 lampes de mineur 30 € 50 € 20 €

11011 Lot de 6 statuettes en biscuit 60 € 80 € 40 €

11012 Statuette en porcelaine allemande " Jeune fille nourissant ses poules " (Ht 
25cm)

60 € 80 € 40 €

11013 Paire de candélabres en bronze argenté (Ht.19cm) 100 € 160 € 50 €

11014 Statuette en grès flamand "Dentellière" (Ht 16cm) 40 € 60 € 10 €

11015 Soldat en plâtre à patine terre cuite (Ht 29cm) 40 € 60 € 10 €

11016 Pot en terre cuite (Ht 18cm) + 4 petites pièces 40 € 60 € 10 €

11017 Plateau et carafe en cuivre " arabisant" diam. 36cm -  Ht carafe 40cm 60 € 80 € 10 €

11018 Lot de 5 plaques en relief, fonte 19ème (28 x 18, 23 x 19, 18 x 18cm) 120 € 180 € 100 €

11019 Dessin perse (20 x 14cm) 10 € 20 € 10 €
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11020 Carafe en cristal (éclats au col) Ht 26.5cm 40 € 60 € 10 €

11021 Deux boules presse-papiers à décor de têtes de personnages 40 € 60 € 20 €

11022 Service à liqueurs Boom 30 € 50 € 10 €

11023 Lot de verres Val St Lambert 80 € 120 € 80 €

11024 Série de 8 santons dont certains Carbonel et Yolande (accidents) 60 € 80 € 10 €

11025 REISS Albert, huile sur panneau signée "Couple au lit" (10 x 14.5cm) 100 € 160 € 100 €

11026 Présentoir à liqueurs WMF et verre émaillé (manque un verre) Ht 30cm 100 € 160 € 80 €

11027 Lot de 7 cuivres jaunes 40 € 60 € 10 €

11028 Lot de verres Val St Lambert 80 € 120 € 80 €

11029 Série de 10 verres Val St Lambert 100 € 160 € 100 €

11030 Lot de 20 verres verts (plusieurs modèles) 140 € 200 € 90 €

11031 Série de 7 coupes à champagne en cristal taillé 40 € 60 € 10 €

11032 Lot de 30 gobelets en cristal taillé 30 € 50 € 10 €

11033 Vase en porcelaine , Turquie (HT.25cm) 30 € 50 € 10 €

11034 Robert Picault Vallauris, beurrier en faïence 40 € 60 € 20 €

11035 Pot à biscuits en galvanoplastie Val St Lambert (non signé) Ht 20cm 140 € 200 € 140 €

11036 Mascotte Minerve (Ht.15cm) 400 € 600 € 400 €

11037 Paire de serre-livres en régule signés (Ht 13cm) 100 € 160 € 100 €

11038 Vase art déco signé Emile Lombard (Ht.24cm) 100 € 160 € 50 €

11039 Lampe signée Max le Verrier (Ht 30cm) 80 € 120 € 40 €

11040 Paire de vases en verre noir fleuri (Ht 22.5cm) 60 € 80 € 10 €

11041 Vase en porcelaine à décor d'oiseau et d'iris (Franklin) Ht 30cm 20 € 30 € 10 €

11042 Trio de vases Lampecco (ht 8cm) 60 € 80 € 50 €

11043 Vide poche LOEWE Spain en métal argenté 30 € 50 € 10 €

11044 Pot en verre (Ht 15 Ø 15cm) 20 € 40 € 10 €

11045 Canard en vol en argent et vermeil (Ht.21cm) 60 € 80 € 50 €

11046 Trio de vases Lampecco (ht 8cm) 60 € 80 € 50 €

11047 Trophée en bronze 1971 " Félin " (Ht totale 25cm) 60 € 80 € 10 €

11048 Vide poche Beretta en porcelaine à décor de canards 10 € 20 € 10 €

11049 Coupe Vallauris Thiry (Ht.10cm, Ø 23cm) 40 € 60 € 20 €

11050 Lot de 3 vides poche "Paloma Picasso" Villeroy & Boch 30 € 50 € 20 €

11051 Coupe en faïence de Nimy signée Woen (Ht.8 cm Ø 24cm) 50 € 70 € 50 €

11052 Pot en biscuit, forme d'ibis, d'époque art nouveau (Ht 18cm) 100 € 160 € 40 €

11053 Lampe en fer forgé avec coupe en pâte de verre Noverdy France (Ht totale 
45cm) égrenures

80 € 120 € 80 €

11054 Miroir de table en bronze (Ht 42cm) 40 € 60 € 40 €

11055 Deux statues égyptiennes en terre cuite (Ht 32 et 36cm) 60 € 80 € 10 €

11056 Collections d'oiseaux en porcelaine allemande, 8 pièces (groupe des 2 oiseaux 
avec becs accidentés) Ht de 12 à 20cm

140 € 200 € 140 €

11057 Verseuse canard en barbotine (Ht 29cm) 40 € 60 € 10 €

11058 Lot de 3 oiseaux Goebel (Perroquet- martin-pêcheur-toucan, Ht de 20, 21, 
24cm)

140 € 200 € 100 €

11059 Deux terres cuites "Oiseaux" + 1 grès  + 1 porcelaine 40 € 60 € 10 €

11060 2 Eléphants en faïence (Ht: 15cm) 40 € 60 € 10 €

11061 Terrine à décor de caille + boîte coq et poule en porcelaine du Samson (Ht.10 
et 16cm)

60 € 80 € 40 €

11062 4 oiseaux en porcelaine (3 muraux) 40 € 60 € 10 €

11063 Bronze de Vienne "Marchand de tapis" (Ht 13cm) 160 € 240 € 160 €

11064 Lot d' anciennes gravures ,lithos 60 € 80 € 50 €
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11065 Statuette en porcelaine "Enfant et oie" Herend (Ht 19cm) 80 € 120 € 80 €

11066 Paire de miniatures signées représentant un couple (Ht. Totale : 14cm) 80 € 120 € 40 €

11067 Statuette en porcelaine " Ours" (Ht.30cm) 160 € 240 € 90 €

11068 Terre cuite signée Servais 1960 "Femme nue allongée" (20 x 35cm) 80 € 120 € 50 €

11069 HENJES H., relief en fonte " Sangliers " signé (Ht 24 x 47cm) 80 € 120 € 80 €

11070 Deux statuettes en porcelaine de Lladro "Jeune femme asiatique" et "Paire 
d'oiseaux" (Ht 30cm et ht 24cm)

60 € 80 € 40 €

11071 Statuette italienne " Jeune fille et son chien" (Ht.22cm) 60 € 80 € 10 €

11072 Statuette en porcelaine de Sèvres " Jeune femme à la colombe " (Ht 21cm) 60 € 80 € 50 €

11073 Statuette "Danseuse" des années 30 (Ht: 29cm) réalisée pour Royal Dux par 
Elly Strobach  

20 € 30 € 20 €

11074 Deux groupes en biscuit représentant des bambins (Ht 19cm) 60 € 80 € 20 €

11075 Personnage en porcelaine (Ht 18cm) 60 € 80 € 60 €

11076 Lot de cinq pièces en porcelaine (accidents) 10 € 20 € 10 €

11077 Lot de 3 encadrements Charles X ovales en bronze (16 x 9cm) 60 € 80 € 40 €

11078 Bronze de Vienne, plateau avec 3 chats (22 x 29cm) 300 € 400 € 300 €

11079 Saint Bernard en porcelaine danoise (Ht 25cm) 60 € 80 € 40 €

11080 Deux chiens et un chat en porcelaine (Ht 12cm) 60 € 80 € 30 €

11081 Série de 8 coquetiers Cocottes en porcelaine anglaise 10 € 20 € 10 €

11082 Boîte en porcelaine (Ht 8cm, Ø 16cm) 80 € 120 € 60 €

11083 Etui à pipe, corps de Christ, statuette, drageoir couvert (Ht 18cm), 2 plaques 
en cuivre repoussé

80 € 120 € 50 €

11084 Plat asiatique en fonte (Ø 30cm) 20 € 30 € 10 €

11085 Lot de 3 sacs couronnés 60 € 80 € 10 €

11086 Nécessaire de toilette en porcelaine de Limoges (4 pièces) 40 € 60 € 10 €

11087 Pot de pharmacie en porcelaine, décor de Paris (Ht 30cm) 40 € 60 € 20 €

11088 Buste en biscuit signé (Ht.23cm) 60 € 80 € 40 €

11089 Statuette en biscuit " Jeune femme à l'éventail " (Ht 33cm) + statuette en vieil 
Andenne " Jeunes garçons " (Ht 18cm)

40 € 60 € 10 €

11090 Paire de flacons couverts en porcelaine de Paris (Ht.22cm, bouchons restau-
rés)

60 € 80 € 10 €

11091 Deux cloches de table (Ht 13cm et ht 7.5cm) + 1 sculpture en régule "locomo-
tive" 

20 € 30 € 10 €

11092 Lot d'oiseaux divers (+/- 20 pièces) 60 € 80 € 10 €

11093 Terrine en faïence 30 € 50 € 10 €

11094 Bouteille-personnage (Ht 26cm) 30 € 50 € 30 €

11095 Miroir, bois sculpté et ajouré (33 x 23cm) 80 € 120 € 60 €

11096 Plaque en céramique signée C Meunier (22 x 17cm) 40 € 60 € 20 €

11097 Encrier en vieux Bruxelles + 1 bougeoir anglais en argent et bois torsadé + 
coffret

60 € 80 € 30 €

11098 Petit lot varia (Sacs, plaque en bronze Grenadier 1914-1918, petits bijoux de 
fantaisie et autre)

20 € 30 € 10 €

11099 Vase asiatique en grès à décor d'éléphant (Ht 25cm) 60 € 80 € 40 €

11100 Pendule de table en bronze 19ème (Ht 29cm) 100 € 160 € 100 €

11101 Plat + 2 assiettes en faïence de l'Est 40 € 60 € 10 €

11102 Boule de cristal de voyance (Ht 26 Ø 12cm) 100 € 160 € 100 €

11103 Assiette Japon + lion anglais 20 € 30 € 10 €

11104 Pendulette sous verre Bulle Clochette, Henrion à Namur (Ht 26cm) - pas d'ex-
pédition pour ce lot

40 € 60 € 20 €

11105 Paire de bougeoirs en régule à décor de putti (1 jambe fêlée)  Ht 28cm 30 € 50 € 10 €

11106 Terrine PILIVITE en porcelaine (Long 26cm) 80 € 120 € 60 €
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11107 2 Personnages en bois (Ht:24cm) 60 € 80 € 10 €

11108 Paire de vase chine bronze 100 € 140 € 80 €

11109 3 plats peints signés à la main ( Ø 23cm) 40 € 60 € 10 €

11110 GENOT Edouard, aquarelle " Vue de Huy " signée (15 x 15cm) + une assiette 30 € 50 € 10 €

11111 Menottes en fer forgé pour esclave 60 € 80 € 50 €

11112 Statuette Humel " Gamin au panier de champignons" (Ht.17cm) 40 € 60 € 30 €

11113 Deux encadrements d'émaux de Limoges P. Rathonic (8,5 x 10 et 21 x 10cm) 60 € 80 € 30 €

11114 Lot de 3 objets autour de Napoléon, gravure rehausseé (8 x 10cm) statuette 
avec restauration(Ht 17cm) et presse papier (Ø 8cm)

70 € 90 € 70 €

11115 Album de photos anciennes reprenant des personnalités du 19ème et autres 30 € 50 € 10 €

11116 2 boites de médailles commémoratives (Général de Gaulle et Joe Diden) 60 € 80 € 20 €

11117 Chaufferette + pot en étain 30 € 50 € 10 €

11118 Deux crécelles 60 € 80 € 50 €

11119 Horloge veilleuse, régule et verre opaline (Ht.27cm) 300 € 400 € 240 €

11120 Deux plateaux Boch, 19ème + bonbonnière (sans couvercle) 60 € 80 € 50 €

11121 Cerf en bronze oriental sur socle en albâtre (Ht 28cm) 40 € 60 € 20 €

11122 GUILLEMIN, bronze signé "Samouraï" (Ht 22cm) 240 € 300 € 240 €

11123 Lot de 3 chopes en verre + 1 boule avec croix + 1 boîte en porcelaine "lavabo" 40 € 60 € 10 €

11124 Lot de 4 carrelages de Huy par Michel Genot 10 € 20 € 10 €

11125 Lot de 6 hirondelles et 4 canards col vert 20 € 30 € 10 €

11126 2 serre livres en plâtre 20 € 30 € 10 €

11127 Lot de porcelaines diverses 80 € 120 € 30 €

11128 Terrine en faïence noire à décor de lapin (Lg 47cm, petits éclats) 60 € 80 € 20 €

11129 Poires à poudre et 3 moules à balles 80 € 120 € 80 €

11130 Relief en fonte "Manneken pis" (28 x 20cm) 50 € 70 € 10 €

11131 Série de 5 coffrets de pièces en euro en argent (Tintin, père Damien et Hergé) 200 € 300 € 200 €

11132 4 statuettes à têtes mobiles 60 € 80 € 40 €

11133 Sculpture en bronze patiné " Jeune femme" (Ht.26cm, soudure au bras) 80 € 120 € 10 €

11134 FIORUCCI, buste de pêcheur en biscuit signé (Ht 21cm) 40 € 60 € 10 €

11135 Deux grès dont un Vallauris (Ht 18cm) 20 € 40 € 10 €

11136 Paire de statuettes en régule "Jeune couple de paysans" (Ht 23cm) 30 € 50 € 10 €

11137 Vase cornet en porcelaine (ht 26cm) 40 € 60 € 10 €

11139 Petit service en porcelaine Royal Doulton à décor de renards 40 € 60 € 20 €

11141 Lampe à huile en bronze + 2 personnages (Ht 18cm) + cloche et moulin à 
poivre 

40 € 60 € 10 €

11142 Peinture perse " 2 personnages assis" cadre décoratif  (10 x 21cm) + autre 60 € 80 € 20 €

11143 Vase en grès (Ht 13cm) vase en verre peint et boite Val St Lambert 20 € 30 € 10 €

11144 Important lot de pièces en euro dont certaines en argent (Malte, France, 
Belgique et autres)

300 € 400 € 300 €

11145 Socle mural de style néogothique en pierre reconstituée (Ht.15cm) 10 € 20 € 10 €

11146 2 robinets de jardin en laiton 1895 20 € 30 € 10 €

11147 Médaillon Art Nouveau en pierre reconstituée peinte "Jeune femme à la 
fontaine" (35x27cm)

40 € 60 € 10 €

11148 Lot de 6 mortiers et pilons 60 € 80 € 20 €

11149 Lot de poignées de portes en bronze (16 pièces) 60 € 80 € 40 €

11150 Série de 4 statuettes turques " Deviches tourneurs " en faïence (Ht 17cm) 60 € 80 € 10 €

11151 Pipe en écume (Lg 44cm) 40 € 60 € 10 €

11152 Pot à tabac en faïence de Delft (couvercle cassé) Ht 22cm 40 € 60 € 20 €
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11153 Paires de plâtres d'atelier signé (Jules) Van Biesbroeck (Ht 23 et 25cm, acci-
dents)

300 € 400 € 200 €

11154 Série de 8 petites lampes à huile en bronze (Inde) 30 € 50 € 10 €

11155 BURNETT, huile sur toile "Moulin rouge", signée (32x42cm), 2 accros 40 € 60 € 10 €

11156 Bouteille orientale en métal argenté (Ht 23cm) 60 € 80 € 20 €

11158 Vase couvert en métal argenté surmonté d'un jeune Neptune (HT.23cm) + 
masque et coffret marqueté 

40 € 60 € 10 €

11159 Paire de bougeoirs en bronze à décor de personnages (Ht 32cm) 100 € 160 € 40 €

11160 Morceau du mur de Berlin avec certificat 60 € 80 € 50 €

11161 1 applqiue en bronze doré et patiné à décor de tête barbue (Ht.25cm) + tête 
seule 

80 € 120 € 10 €

11162 Groupe en biscuit (accidents) Ht 19cm, long 34cm 20 € 40 € 10 €

11163 Album de +/- 350 cartes postales anciennes 40 € 60 € 10 €

11164 Vase en grès fleuri (HT.23cm) + paire de cornets (1 félé) 40 € 60 € 10 €

11165 Terre cuite signée Paul DUBOIS "Jeune femme" (Ht 30cm) 60 € 80 € 60 €

11166 Tête en fonte 20 € 30 € 10 €

11167 Lot de 17 figurines "Soldats" en porcelaine 100 € 160 € 80 €

11168 Casque militaire 100 € 160 € 100 €

11169 Casquette allemande 80 € 120 € 80 €

11170 Képi français Sahis, régiment marocain dissous en 1945 60 € 80 € 50 €

11171 Lot de 8 décorations 40 € 60 € 10 €

11172 Lampe militaire + autre 40 € 60 € 30 €

11173 Téléscope militaire 80 € 120 € 80 €

11174 Deux plateaux en métal Piero Fornasetti (33x33cm) 80 € 120 € 80 €

11175 Plaque allemande (37 x 25cm) 300 € 400 € 300 €

11176 Essuie à pain allemand (135 x 95cm) 100 € 160 € 100 €

11177 Ceinturon allemand 100 € 160 € 100 €

11178 Lot de 3 badges des jeux olympique de 1936 60 € 100 € 40 €

11179 Lot de 2 tampons allemands (WW2) 30 € 40 € 20 €

11180 Deux soldats en porcelaine blanche et peinte (Ht 22 et 25cm) 60 € 80 € 20 €

11181 Lot de 7 médailles et 3 broches militaires 20 € 40 € 10 €

11182 Buste de militaire tardif (Ht 28cm) 60 € 80 € 50 €

11183 Plaque commémorative de Georges Marquet par A. Bonnetain (Ø 38cm) + 
document de l'hôtel Negresco 1957

40 € 60 € 40 €

11185 Couteau africain (Congo) Long 85cm 50 € 80 € 30 €

11186 Deux sabres cavalier, un sabre Impérial " Japanese Navy " 120 € 160 € 100 €

11187 Epée dans l'état 40 € 60 € 20 €

11188 Plaque émaillée SA DER NSDAP STAR M 11/113 (45 x 45cm) 300 € 400 € 300 €

11189 Téléphone militaire 80 € 120 € 80 €

11190 Lot de 4 baïonnettes 60 € 80 € 40 €

11191 Casque en fer forgé à décor de fleurs de Lys 1200 € 1500 € 1200 €

11192 Ensemble de police d'armée 1930, cape, casque, gaine de revolver 100 € 140 € 40 €

11193 Canif USA 60 € 80 € 40 €

11194 Pistolet ancien 80 € 120 € 50 €

11195 Boîte de masque à gaz allemand (Vide) 20 € 30 € 10 €

11196 Un pistolet allemand Walther PPK + Holster démilitarisé 100 € 160 € 100 €

11197 Pistolet à air comprimé DIANA 40 € 60 € 30 €

11198 Un révolver colt M1860, un révolver Colt M 1861 marine, répliques historiques 100 € 160 € 100 €

11199 Pistolet ancien 60 € 80 € 50 €
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11200 Un colt frontier six shooter 44 made by CMC, démilitarisé 200 € 300 € 200 €

11201 Masque à gaz (militaire) 30 € 50 € 20 €

11202 Téléscope militaire + étui 100 € 160 € 100 €

11203 Grand couteau ancien gravé (Long 73cm) 140 € 200 € 140 €

11204 Fusil couteau 1914 (Lg.21cm) 60 € 80 € 40 €

11205 Epée d'apparat (1 morceau à resouder) 80 € 120 € 80 €

11206 Lot de +/- 65 insignes belges 60 € 80 € 40 €

11207 Couteau militaire USM 8 (BMCO) 80 € 120 € 80 €

11208 Ceinturon baudrier d'officier de l'armée belge 40 € 60 € 30 €

11209 Sabre ancien (Long 100cm) 500 € 700 € 500 €

11210 Paire de haches en fer forgé et gravé (70 x 12cm) 100 € 160 € 80 €

11211 Lot de 10 couvres-chefs URSS 160 € 240 € 160 €

11212 Lot de 11 képis DDR 60 € 80 € 60 €

11213 Lot de 2 sabres Chatelrault dont 1 d'infanterie 80 € 120 € 80 €

11214 Longue épée gravée (Long 105cm) 40 € 60 € 20 €

11215 Sabre Jules Fonson à Bruxelles (Lg 96cm) 200 € 300 € 200 €

11216 Epée ancienne 60 € 80 € 50 €

11217 Lot de 4 couteaux orientaux 60 € 80 € 40 €

11218 Epée d'apparat 80 € 120 € 50 €

11219 Sabre ancien 80 € 120 € 50 €

11220 Epée indienne (Long 90cm) 40 € 60 € 20 €

11221 Sabre sans fourreau (Long 55cm) 60 € 80 € 40 €

11222 Couteau allemand 200 € 300 € 200 €

11223 Deux baïonnettes 60 € 80 € 40 €

11224 Episcope de char, armée belge 40 € 60 € 40 €

11225 Lot de 4 baillonettes dont une à dents de scie 300 € 400 € 260 €

11226 Lot de 5 casques militaires 60 € 80 € 60 €

11227 Mitraillette Thompson M 1928 Cargeur Camembert- réplique historique de 
marque Denix

100 € 160 € 100 €

11229 Document important de la Reine du Portugal à un Général de Belgique, daté 
1832 (39 x 28cm)

60 € 80 € 40 €

11230 Sabre d'officier belge du 19ème 140 € 200 € 140 €

11231 Epée en fer forgé 1200 € 1500 € 1200 €

11232 Fusil électronique Tin Can Alley 1976 100 € 160 € 100 €

11233 Cruche en cristal Saint Louis (Ht.21cm) 120 € 180 € 80 €

11234 Tissu asiatique avec personnages en bronze 40 € 60 € 30 €

11235 Série de 10 verres à absinthe en verre gravé (Ht.19cm) 80 € 120 € 60 €

11236 Série de 10 verres Val St Lambert rouges (Ht 15cm) 60 € 80 € 60 €

11237 Série de 6 verres en cristal taillé vert du Val St Lambert (Ht 15cm) 80 € 120 € 60 €

11238 Miroir porte-photos art déco (24 x 50cm) 40 € 60 € 10 €

11239 Série de 12 pièces en argent Léopold 1er (de 1849 à 1865) 400 € 600 € 400 €

11240 8 coupelles et assiettes Val St Lambert 80 € 120 € 80 €

11241 Lot de 7 verres à eau + 7 coupes à champagne en verre coulé et gravé 30 € 50 € 10 €

11242 2 Légumiers + plat et assiettes en barbotine + soupière 30 € 50 € 10 €

11243 Plat en céramique, décor de crustacés (Ø 30cm) 100 € 160 € 100 €

11244 2 bocaux de pharmacie en cristal (HT.24 et 16cm) 40 € 60 € 20 €

11245 Lot d'étains 80 € 120 € 80 €

11246 Chaudron tripode en bronze (ht:23cm) 200 € 260 € 140 €
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11247 Cruche en verre rouge, vase Val St Lambert vert des années 50 et autres 
verreries

40 € 60 € 10 €

11248 Lot de verres en cristal gravés 80 € 120 € 30 €

11249 Lot de 51 verres en cristal 60 € 80 € 50 €

11250 Giberne d'officier 200 € 300 € 120 €

11251 Bouchonneuses à main + matériel viticole divers 80 € 120 € 60 €

11252 Service Boch décor "Rambouillet" (+/- 30 pièces) 30 € 50 € 20 €

11253 Lot de 5 pièces de Saxe (3 tasses et dessous + 2 plateaux ajourés) 200 € 300 € 200 €

11254 Plat en faïence de l'Est 19ème (HT.8cm Ø 25cm) + 3 assiettes Lunéville (Ø 
22,5cm)

10 € 20 € 10 €

11255 Service de 62 verres en cristal Val St Lambert modèle yale (12 verres de cou-
leurs)

500 € 700 € 500 €

11256 Lot de 14 verres à vin en cristal et 18 verres à eau et à porto en verre 40 € 60 € 10 €

11257 Série de verre Val Saint Lambert en cristal de couleur (+-20 pièces) 160 € 180 € 160 €

11258 Série de 8 verres de Moselle anciens 100 € 160 € 80 €

11259 Lot de 5 + 4 flûtes à champagne 40 € 60 € 30 €

11260 Série de 12 coupes à champagne en cristal taillé 60 € 80 € 60 €

11261 Lot de cuivres rouges 40 € 60 € 20 €

11262 Lot de broderies religieuses 80 € 120 € 60 €

11263 Service de verres sur pied Val St Lambert (11 petits, 6 moyens et 10 grands) 80 € 120 € 80 €

11264 Service de 38 verres gravés sur pied 40 € 60 € 10 €

11265 Lot de verreries, 1 carafe, 2 attrape-mouches et 1 drageoir 60 € 80 € 50 €

11266 Suite de 12 verres en cristal taillé Val St Lambert 160 € 240 € 120 €

11267 Chemin, de table en Val St Lambert (18 pièces) 80 € 120 € 80 €

11268 Lot de 11 assiettes en Tournai à décors différents 20 € 30 € 20 €

11269 Lot de 3 planches à pain 60 € 80 € 10 €

11270 Valisette médicale 10 € 20 € 10 €

11271 Lot de 16 verres (14+ 2) du Val St lambert 60 € 80 € 30 €

11272 Série de 8 petits verres en cristal gravés (Ht.12cm) 30 € 50 € 10 €

11273 Lot de 6 verres en cristal gravé + 12 en cristal taillé 60 € 80 € 20 €

11274 Lot de verreries, 2 drageoires et 2 attrape-mouches 60 € 80 € 50 €

11275 Série de13 verres en urane " Princes de Galles " (Ht 12cm) 240 € 300 € 240 €

11276 Série de 12 coupes à une anse en verre moulé 10 € 20 € 10 €

11277 Chemin de table Val St Lambert (11 pièces) 80 € 120 € 60 €

11278 Ensemble de 6 verres colorés et dorés + panier et présentoir, design italien 
des années 50

30 € 50 € 10 €

11279 Partie de service à caviar en cristal (8 coupes et 3 bols) accidents 30 € 50 € 10 €

11280 Service à café en vieil Andenne 60 € 80 € 30 €

11281 Série de 7 verres en cristal vert taillé + 5 verres en verre vert 40 € 60 € 20 €

11282 Lot de 3 carafons, 1 flacon et 4 verres gravés (1 éclat) 60 € 80 € 30 €

11283 Service de 26 verres Val St Lambert 200 € 300 € 200 €

11284 Série de 19 verres en cristal taillé 100 € 160 € 80 €

11285 Assiettes, tasses et sous-tasses en porcelaine 19ème 60 € 80 € 10 €

11286 Service à café en vieux Bruxelles 80 € 120 € 40 €

11287 Lot de verreries taillées (11 pièces) 80 € 120 € 10 €

11288 Lot de 5 vases + coupe en opaline  peinte 80 € 120 € 40 €

11289 Vase en opaline émaillée (Ht 39cm) 60 € 80 € 20 €

11290 Carafe en cristal gravé à décor de raisins + 1 carafe Louis-Philippe 40 € 60 € 10 €

11291 Lot de collection de savons (2 contenants) 40 € 60 € 10 €
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11292 Lot de 5 pièces Boch (Ht 21cm) dont 1 avec fêlure 100 € 160 € 100 €

11293 Lot de verrerie varia (6 pièces) 40 € 60 € 10 €

11294 Paire de vases en cristal, pied en métal argenté (Ht 33cm) 100 € 160 € 80 €

11295 Porte-carafe et 3 carafes en cristal 80 € 120 € 50 €

11296 Vase en bois tourné, art déco (Ht 32cm) 60 € 80 € 10 €

11297 Lot de 2 casques militaires 80 € 120 € 80 €

11298 Casque militaire allemand 80 € 120 € 80 €

11299 Lot de 12 képis français 120 € 160 € 120 €

11300 Deux encadrements (mesures intérieures 25 x 20cm et 41 x 18cm) 40 € 60 € 20 €

11301 Giberne d'officier du service de santé, modèle 1872, 3ème République 300 € 400 € 200 €

11302 Lampe de mineur + autre 60 € 80 € 50 €

11303 Deux bouillotte + cruche en cuivre 10 € 20 € 10 €

11304 Lot de 5 douilles (4 de 1917 et 1 de 1915) 60 € 80 € 10 €

11305 Gibecière ceinture porte cartouche et étui à fusils en tissu 60 € 80 € 30 €

11306 Lot de 5 poignards asiatiques (Lg.de 23 à 42cm) 40 € 60 € 20 €

11307 6 paniers en  Longwy ( Ht.20 et  13cm) 100 € 160 € 60 €

11308 Important lot de métal argenté 200 € 300 € 100 €

11309 Lot de faïence 18ème/19ème composé d'1 soupière, 1 encrier, pique-fleurs et 
autres (au total 6 pièces) divers accidents

140 € 200 € 140 €

11310 Lot de 2 vases (1 cassé) + soupière + pot à tabac et assiettes 40 € 60 € 10 €

11311 Légumier couvert en porcelaine de Tournai décor au ruban croisé 80 € 120 € 50 €

11312 Plat ovale en porcelaine de Tournai décor guirlande fleurie (usé) 25 x 35cm 20 € 30 € 10 €

11313 Lot de Tournai décoré à la guirlande fleurie (10 pièces: saucière, plat et autres) 140 € 200 € 100 €

11314 Lot de faïence et porcelaine varia 60 € 80 € 30 €

11315 Moulin à café 40 € 60 € 30 €

11316 Lot de verreries diverses (Quelques éclats) 100 € 160 € 100 €

11317 Lot de cuivres varia 60 € 80 € 30 €

11318 Lot de cuivres ancien (17 pièces) 40 € 60 € 10 €

11319 Lot de 6 verres en verre glacé + service à liqueur 7 pièces 40 € 60 € 20 €

11321 Service à thé anglais, décor bleu 80 € 120 € 20 €

11322 Nécessaire de lavabo et de toilette Val St Lambert jaune (éclats à la base de la 
cruche)

300 € 400 € 240 €

11324 Trois bouteilles factices de champagne Moët & Chandon  + Ruinart 30 € 50 € 10 €

11325 Lot de 5 plats + vase en faïence 20 € 30 € 10 €

11326 Plat en Longwy à décor d'oiseaux ( Ø 32cm) 60 € 80 € 50 €

11327 12 pièces en Longwy 80 € 120 € 50 €

11328 Lot de 2 terrines (1 sans couvercle et 1 avec monture) 140 € 200 € 140 €

11329 Terrine et son plateau en faïence de l'Est (Ht 75cm, 42cm) 20 € 30 € 20 €

11330 Petit masques africains (Ht 26cm) + 3 autres pièces 40 € 60 € 10 €

11332 Servie en faïence Boch (B.F.K.) Régent (+/- 127 pièces) 100 € 160 € 20 €

11333 Services à café en porcelaine de Limoges (1 anse de sucrier cass 60 € 80 € 10 €

11334 Partie de service à dîner et à café en porcelaine portugaise fleurie VA 100 € 160 € 40 €

11335 Service à café en Vieux Bruxelles comprenant 10 tasses, 12 sous tasses, une 
cafetière, pot à lait et un pot à sucre (manques et restaurations)

40 € 60 € 10 €

11336 Service à dîner et à café, Regout Maastricht (+/- 90 pièces) 80 € 120 € 80 €

11337 Bois sculpté africain (Ht 90cm) 60 € 80 € 10 €

11338 Service de table fleuri (+/- 110 pièces) 100 € 140 € 70 €

11339 Partie de service à dîner fleuri (+/- 72 pièces) 50 € 70 € 10 €
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11340 Zèbre en céramique italien vintage, cachet à l'intérieur (ht 40 x 75cm) 300 € 400 € 300 €

11342 Plateau (46 x34cm) + jeu de backgammon en marqueterie orientale (à res-
taurer)

10 € 20 € 10 €

11343 Miroir de Venise, 19ème (petits accidents) Ht 118cm, larg 82cm 600 € 800 € 600 €

11344 bronze à personnages africains ( h42- long 30cm) 80 € 120 € 60 €

11345 buste de personnage africain ( h 45cm) 60 € 80 € 40 €

11346 3 miroirs bambous 80 € 120 € 80 €

11347 Pot chinois en terre cuite (H:50cm et Dia:35cm) 80 € 120 € 30 €

11348 Statue égyptienne (HT.52cm) 60 € 80 € 40 €

11349 Lampe Murano "Aquarium" (Ht 40cm) 400 € 600 € 400 €

11350 Lion double face en noyer (Ht 70 x 120cm) 800 € 1200 € 700 €

11351 Mangeoir en cuir de porc avec inscription 60 € 80 € 10 €

11352 Petite tasse de Tanzanie (Lg.52cm) 80 € 120 € 80 €

11353 Boite africaine (Ht 23cm) 40 € 60 € 10 €

11354 Lampe en cristal rose Val St Lambert avec abat jour en soie (Ht.63cm) 40 € 60 € 10 €

11355 Sculpture en bronze 20ème " Eléphant attaqué par des tigres" (Ht.50 x 50cm) 300 € 400 € 240 €

11356 Lampe d'appoint en cristal taillé (Ht lampe 50cm) 40 € 60 € 10 €

11358 Lot de +/- 66 assiettes en porcelaine de Tournai décor guirlande fleurie 300 € 400 € 300 €

11359 Poisson Bozon du Mali (Lg 115cm) 100 € 160 € 100 €

11360 Série de 6 assiettes en porcelaine de Tournai à décor laurier fleuri 40 € 60 € 20 €

11361 11 moules à gâteau en cuivre rouge 140 € 200 € 140 €

11362 lot de 7 assiettes de Tournai 40 € 60 € 10 €

11363 Service Boch Frères, décor Charlotte (+/- 110 pièces) 100 € 160 € 100 €

11364 Service en porcelaine de Limoges (51 pièces, décor Nankin ) 120 € 140 € 80 €

11365 Partie de service en faïence française fleurie (40 pièces) 60 € 80 € 10 €

11366 Lot de verrerie varia 40 € 60 € 10 €

11367 Lot de 15 gravures, peinture, aquarelles diverses 30 € 50 € 10 €

11368 Paire de santons de Provence sous globe en verre (Ht 35cm, Ø 30cm) - pas 
d'expédition pour ce lot

30 € 50 € 10 €

11369 Lot de 14 assiettes + un plat aux chiffres de la famille de Béthune avec la 
devise " Spes in deonon vana " 

40 € 60 € 20 €

11370 Service à dîner en porcelaine fleurie 19ème ( 38 pièces , pas de couvercle à la 
soupière)

160 € 240 € 120 €

11371 Service à dîner à décor d'oiseau (+/- 52 pièces) 10 € 20 € 10 €

11372 Service en Nimy Louis XV décor de reverber (+/- 35 pièces) 80 € 120 € 10 €

11373 Service café en porcelaine fleurie (45 pièces) 100 € 240 € 100 €

11375 Service à café en porcelaine fleurie (manque couvercle de la théière) 40 € 60 € 20 €

11376 Service de table en Limoges 100 € 160 € 50 €

11378 Paire de cassolettes en marbre et bronze de style Louis XVI (manques) Ht 
46cm

300 € 400 € 260 €

11379 Important service à dîner (+/- 180 pièces) en porcelaine de Bruxelles 600 € 800 € 500 €

11380 Service à dîner et à café en faïence Boch "Vieux Luxembourg" (+/- 90 pièces) 300 € 400 € 300 €

11381 Service en vieux Bruxelles 600 € 800 € 300 €

11382 Horloge murale 60 € 80 € 10 €

11383 Partie de service 20 € 30 € 10 €

11384 Lot de 7 carafes diverses 80 € 120 € 80 €

11385 Maquette de voilier (Long 100cm) 80 € 120 € 50 €

11386 Porte-bouteille Cinzano en plâtre peint (Ht 42cm) 60 € 80 € 20 €

11387 Importante bouteille de whisky( vide) sur son verseur en fer forgé (HT.62cm) 20 € 40 € 20 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be
CL

Ô
TU

R
E 

 | 
 3

1 O
CT

O
BR

E 
20

22
 

224   20-29 OCTOBRE 2022

11388 Paire de vases en opaline blanche, monture en bronze 60 € 80 € 40 €

11389 Miroir Art Déco doré - 90 x 65cm 200 € 300 € 200 €

11390 Vase en porcelaine décors oiseaux (Ht 28cm) 40 € 60 € 10 €

11391 Lot de 4 cache pots (Faïence et porcelaine) 100 € 160 € 50 €

11392 Pendule en régule doré et patiné 19ème (Ht.32cm) 100 € 160 € 40 €

11394 Service en porcelaine bleue (58 pièces) 100 € 160 € 100 €

11395 Pendule Charles X en albâtre (Ht 52cm) + 1 vase 100 € 160 € 50 €

11396 Deux légumiers poules 60 € 80 € 50 €

11397 Partie de service à café en porcelaine de Tournai, décor à la mouche (7 
pièces)

200 € 300 € 200 €

11398 Petit lot comprenant (tasses, sous-tasses, coquetiers) 40 € 60 € 10 €

11399 Petit service Vallauris brun et rose 50 € 70 € 50 €

11400 Petit service à café en porcelaine de Tournai décor Saxe, ancienne restaura-
tion à 1 couvercle (17 pièces) Ht 15cm

400 € 600 € 400 €

11401 Service à café égoïste en porcelaine noire et dorée (Ht 20cm) 4 pièces (cas-
sure au sucrier)

80 € 120 € 50 €

11402 Série de 12 tasses et sous tasses danoises 30 € 50 € 10 €

11403 Tasses et sous tasses de collection 20 € 30 € 10 €

11404 Lot de 4 tasses et 5 sous-tasses Boch Frères "Olga" 40 € 60 € 10 €

11405 Lot de 11 tasses et sous tasse Japon + mortiers et coquetiers en porcelaine 10 € 20 € 10 €

11406 Lot de 10 assiettes à dessert en porcelaine de Tournai décor guirlande fleurie 100 € 160 € 100 €

11407 Lot de 12 vase et verseuses en verre et cristal (Ht.de 7 à 17cm) 80 € 120 € 80 €

11408 Série de 10 assiettes " Société des arbalétriers d'Ypres " 40 € 60 € 10 €

11409 Garniture de cheminée en bronze (3 pièces) 200 € 300 € 160 €

11410 Pendule en bois et bronze (Ht 32cm) 20 € 30 € 20 €

11411 Vase en faïence à décor d'un triton portant un coquillage (Ht 35cm) 60 € 80 € 30 €

11412 Service à dîner en porcelaine anglaise fleurie (+/- 90 pièces) 80 € 120 € 50 €

11413 Lampe en porcelaine de Paris monture bronze 160 € 240 € 60 €

11414 Boîte à bijoux néogothique en chêne avec femme en porcelaine (Ht 38cm) 100 € 160 € 100 €

11415 Paire d'appliques en métal fleuri peint (Ht.27cm) 20 € 30 € 10 €

11416 Paire d'appliques " Gerbe de blé " en métal peint (Ht 36cm) 60 € 80 € 20 €

11417 Partie de service en saxe (+/- 30pièces) 80 € 120 € 50 €

11418 Paire d'appliques (Ht 30cm) 60 € 80 € 10 €

11419 Garniture d'horloge 3 pièces en marbre noir (Ht.27cm) 100 € 160 € 100 €

11420 Lanternes murales en laiton (Ht 35cm) 40 € 60 € 20 €

11421 Baromètre en bois sculpté (Ht 54cm) 80 € 120 € 50 €

11422 Tamtam africain (Ht:60cm diam:26cm) 20 € 30 € 10 €

11423 Arc et 3 lances africaines 60 € 80 € 10 €

11424 Instrument de musique africain (Long 60cm) 80 € 120 € 50 €

11425 Statue africaine (Ht.33cm) 60 € 80 € 30 €

11426 Seau à glace-fruit (Ht 24cm) 40 € 60 € 10 €

11427 Masque Songe 300 € 400 € 300 €

11428 2 masques africains (ht 30 et 28cm) 60 € 80 € 10 €

11429 Cruche à lait africaine en bois (Ht 36cm) 100 € 160 € 100 €

11430 Statue africaine (Ht 70cm) 50 € 70 € 50 €

11431 Statue Songe (HT.76cm) 600 € 800 € 600 €

11432 Deux étoiles de mer 40 € 60 € 20 €

11433 Masque Lega 700 € 900 € 700 €

11434 Masque Songye, collection belge (Ht.39cm) 600 € 700 € 550 €
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11435 Statue africaine en bois et maïs (Ht.33cm) 60 € 80 € 30 €

11436 Masque africain dessus oiseau, peint et rehaussé de paille 80 € 120 € 60 €

11437 Statue cimier féminine, Nigéria (Ht.40cm) 260 € 300 € 240 €

11438 Buste "Africaine" (Ht 43cm) 20 € 30 € 10 €

11439 Tissu indonésien (150 x 100cm) 10 € 20 € 10 €

11440 Bas relief " Visages tristes " (Ht 40cm) 60 € 80 € 10 €

11441 2 masques africains (ht 20 et 44cm) 60 € 80 € 10 €

11442 Tam tam africain (Ht 60cm) 40 € 60 € 10 €

11443 Lot de 2 masques mexicains, en bois de peuplier, fin 19ème 100 € 160 € 70 €

11444 Masque africain (éclat au sommen) 40 € 60 € 20 €

11445 Lot de 6 lances africaines 40 € 60 € 20 €

11446 Bouclier des mers du Sud (Ht 125cm) 100 € 160 € 100 €

11447 Crane d'ours 160 € 240 € 160 €

11448 Statue africaine en bois (Ht 47cm) 60 € 80 € 10 €

11449 Tête de divinité africaine en bronze sur socle en velours (Ht totale 58cm) 120 € 160 € 120 €

11450 Masque africain 80 € 120 € 80 €

11451 Lot de 2 masques et une statue africaine 60 € 80 € 10 €

11452 Masque africain (27 x 15cm) 40 € 60 € 10 €

11453 Lot de 3 statues africaines (Ht 40cm) 40 € 60 € 40 €

11454 Tamtam africain (Ht 65cm) 60 € 80 € 40 €

11455 Masque africain (HT.72cm) 60 € 80 € 10 €

11456 Fontaine murale en faïence portugaise (Ht.60cm) 40 € 60 € 20 €

11457 Paire de couverts en porcelaine de Samson montés en lampe (Ht totale 
64cm)

160 € 240 € 160 €

11458 Vase en porcelaine italienne 20ème à décor d'une peinture antique (1 éclat à 
la base) Ht 76cm

160 € 240 € 120 €

11459 Ménagère de couverts de style Louis XV en métal argenté (136 pièces) 100 € 160 € 100 €

11460 Vase couvert en faïence décor Delft (Ht.53cm) 40 € 60 € 20 €

11461 Cache pot à décor Longwy non marqué (Ht.30cm, Ø 40cm) 100 € 160 € 100 €

11462 Pot couvert Delft polychrome (H:47cm) 60 € 80 € 30 €

11463 Partie de service anglais 19ème (70 pièces) 200 € 300 € 70 €

11464 Plat et assiettes signées AS pour André Sprumont 40 € 60 € 40 €

11465 Service à dîner en porcelaine de Saxe (+/- 90 pièces) 400 € 600 € 300 €

11466 Garniture en onyx (3 pièces) 80 € 120 € 50 €

11467 Paire d'appliques en laiton de style renaissance (Ht 28cm) 60 € 80 € 40 €

11468 Lot de 10 pièces de forme en porcelaine de Tournai décor guirlande fleurie 300 € 400 € 300 €

11469 Partie de service Boch Dordrecht (3 pièces) 40 € 60 € 30 €

11470 Lampe (Ht totale 90cm) 60 € 80 € 60 €

11472 Lampe de bateau (Ht 42cm) 60 € 80 € 60 €

11473 Horloge Napoléon III (Ht 50cm) 100 € 160 € 80 €

11474 2 Paire d'appliques à breloques 60 € 80 € 30 €

11475 Lampe à pétrole en marbre et bronze 40 € 60 € 30 €

11476 Deux grands plats Royal Cottage (1 éclat) 55 x 45cm 40 € 60 € 10 €

11477 Statue en Royal Dux (Ht 53cm) 100 € 160 € 100 €

11478 Paire de bougeoirs anciens en laiton montés en lampes (Ht.39cm) 100 € 160 € 40 €

11479 Cruche en terre cuite, peinte à décor Grec signée G.Huwé (H:50cm) 60 € 80 € 20 €

11480 Joug en bois sculpté et armorié hongrois (63 x 105cm) 100 € 160 € 100 €

11481 Partie de service Dodrecht (11 pièces) 140 € 200 € 60 €
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11482 Partie de service Boch et autre décor à la mouche (égrenures) 80 € 120 € 10 €

11483 Garniture d'horloge 3 pièces (Ht.47 et 26cm) 140 € 180 € 120 €

11484 Coupe en Royale Dux (ht 47cm) 100 € 160 € 100 €

11485 Pendule Charles X en marqueterie (50x25x15cm) 100 € 160 € 70 €

11487 Bouquet de légumes en faïence italienne (Ht 36cm) 40 € 60 € 40 €

11488 Pendule en albâtre Charles X (Ht 47cm) 80 € 120 € 40 €

11489 Matériel d'opticien 240 € 300 € 240 €

11490 Cartel mural peint sur socle (HT.75cm) 300 € 400 € 200 €

11491 Horloge portique de style Louis XVI en albâtre et bronze (Ht totale 52cm) 100 € 160 € 100 €

11493 Lampe en Delft monture en bronze (ht 60cm) 80 € 120 € 60 €

11494 Jardinière en laiton et carrelages émaillés (Ht.28 x 48 x 28cm) 100 € 160 € 100 €

11495 Miroir 18ème en bois sculpté et ciré (57 x 47cm) 200 € 300 € 160 €

11496 Partie de livre sur les églises (dans l'état) 10 € 20 € 10 €

11497 Miroir probablement italien ancien (Ht.75cm) 120 € 160 € 120 €

11498 Héron en bronze (HT.76cm) 100 € 160 € 100 €

11499 Deux gravures (Rembrandt et Raphaël) Ht 50 x 35cm 40 € 60 € 10 €

11500 Boite Napoléon III avec clef (Ht 34 x 24 x 16cm) 80 € 120 € 60 €

11501 Bois sculpté représentant St.Roch et son chien, travail 18ème (Ht.78cm, acci-
dents et manques)

200 € 300 € 200 €

11502 Cruche en grès (Ht 28cm) 40 € 60 € 10 €

11503 ROCHARD Irénée (1906-1984), groupe en bronze signé " Oiseaux en vol " (43 x 
18 x 36cm)

200 € 300 € 70 €

11504 Sculpture en régule "Combat de cerfs" signée Théodore Cartier (72x17cm) 80 € 120 € 50 €

11505 PICAULT Emile statue en zamak sur terasse en marbre d'après Picault " Allé-
gorie du travail" (Ht.60cm)

300 € 400 € 300 €

11506 Sculpture Chinoise en terre cuite 70cm 40 € 60 € 10 €

11507 Pendule 1900 en bois (Ht 28 x 50cm) 40 € 60 € 20 €

11508 Garniture de cheminée art déco en marbre et bronze (3 pièces) 32cm / 18cm 50 € 70 € 50 €

11509 Paire d'appliques art nouveau (Ht 25cm) 100 € 160 € 80 €

11510 Vase en terre cuite monogrammé (Ht.51cm) 80 € 120 € 60 €

11511 Garniture de cheminée 3 pièces en bronze doré , mécanisme hors d'usage ( 
Manque supérieur sur la garniture centrale)

60 € 80 € 40 €

11512 Miroir soleil ancien en métal doré 40cm diam. 80 € 120 € 80 €

11513 Série de 22 assiettes à poisson en porcelaine allemande 40 € 60 € 20 €

11514 Jardinière en faïence (14 x 34cm) 20 € 30 € 10 €

11515 Vase en faïence flamande (H:44cm, accidents) 30 € 50 € 30 €

11516 Bronze tardif" Jockey" (Ht.31,5 x 37cm) 200 € 300 € 200 €

11517 Lot de porcelaine de Tournai (2 terrines, 1 plateau ovale, 6 assiettes + 1 en 
faïence (accidents)

80 € 120 € 80 €

11518 Samovar en cuivre (Ht.42cm manque le robinet) 30 € 50 € 10 €

11519 Paire de lampes à pétrole de style Napoléonien 40 € 60 € 20 €

11520 Sculpture en régule (Ht 83cm) 300 € 400 € 140 €

11521 Lampe de style Tiffany (H:50cm) 80 € 120 € 40 €

11522 Lampe asiatique en cuivre sculpté Ht 40cm 40 € 60 € 40 €

11524 Lampe à décor d'aigle doré Vintage Ht 75cm 60 € 80 € 60 €

11525 Coffret de 20 couverts Christofle + autres 80 € 120 € 80 €

11526 MOREAU Aug. sculpture en régule " Libellule" (HT.60cm, une cassure à l'ar-
rière" 

50 € 70 € 30 €

11527 Cache pot en faïence BFK (HT.28cm) 60 € 80 € 40 €

11528 Deux plats (Ø 35cm) vase et 2 bouteilles en faïence de Delft 60 € 80 € 20 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 3
1 O

CT
O

BR
E 

20
22

20-29 OCTOBRE 2022    227

11529 Service à dîner et à café en porcelaine de Limoges décor Renoir (57 pièces) 100 € 160 € 100 €

11530 Service en porcelaine Dordrecht (+/- 42 pièces) 80 € 120 € 80 €

11531 3 plateaux en métal argenté à 2 poignées 40 € 60 € 40 €

11533 Terrine en faïence 20 € 30 € 10 €

11534 Lot de 11 assiettes en faïence à décor d'une Université de Colombie, Wed-
gwood (Ø 20cm)

60 € 80 € 20 €

11535 3 pièces en biscuit, 1 table en porcelaine + troncs avec couple 40 € 80 € 40 €

11537 Plateau ovale ajouré + cloche en métal argenté 40 € 60 € 30 €

11538 Plateau à 2 poignées en métal argenté (45 x 60cm) 80 € 120 € 60 €

11539 Cartel mural de style Louis XV en bronze doré (Ht 62cm) signé Paul Garnier 500 € 700 € 400 €

11540 Ménagère de couverts Christofle modèle rubans (131 pièces, état neuf dans 
leur emballage + coffret)

1000 € 1500 € 1000 €

11541 Lot de pots à épices en faïence (accidents) 40 € 60 € 10 €

11542 Terrine en porcelaine de Limoges (Ht 28 x 38cm) 80 € 120 € 80 €

11543 Vase en porcelaine de Limoges monté en lampe (éclats à la base) Ht 33cm 60 € 80 € 40 €

11544 Cruche en porcelaine peinte et dorée (Ht 29cm) 100 € 160 € 100 €

11545 Paire de cornets en Rouen (Ht 35cm) 40 € 60 € 10 €

11546 Lot d'assiettes à décor de fleurs et d'oiseaux (+/- 10 pièces) 40 € 60 € 10 €

11547 Ménagère de couverts Wiskemann (137 pièces) 100 € 160 € 100 €

11548 Vase en faïence orientale (Ht.30cm) 30 € 50 € 30 €

11549 Attaché-case et 4 accessoires de bureau Delvaux 100 € 160 € 80 €

11550 Partie de service à dîner et à café à décor Saxe (+/- 44 pièces) 60 € 80 € 40 €

11551 Lot de 10 assiettes Boch et Delft (Ø 30cm) 60 € 80 € 20 €

11552 Horloge murale "Soleil" en bois doré, mouvement à pile (Ø 60cm) 200 € 300 € 160 €

11553 Miroir ancien en acajou, partiellement sculpté et doré (ht 150 x 65cm) 1000 € 1200 € 1000 €

11554 Lot de dentelles, tissus anciens et autre 80 € 120 € 30 €

11555 Fontaine en faïence de Rouen ou autre (Ht.67cm) 300 € 400 € 300 €

11556 Seau à champagne sur pied en métal argenté (HT.85cm) 80 € 120 € 50 €

11557 Plat Villeroy & Boch à décor Delft "Scène romantique" (Ø 40cm) 40 € 60 € 30 €

11558 Coupe en cristal, monture argent, Pays-Bas 19ème (☼7 30cm) 80 € 120 € 60 €

11559 Deux plats en métal argenté et verre 20 € 30 € 10 €

11560 Lot de 7 plateaux et plats en métal argenté 60 € 80 € 30 €

11561 Plat en Longwy à décor de cerfs 34/150 création de Chrristian Leclercq (Ø 
46cm)

100 € 160 € 100 €

11562 Plat en Longwy " Messire" pièce hors service (Ø 47cm) 100 € 160 € 100 €

11563 Plat en Longwy 73/200 " L'ange aux yeux d'or" (Ø 46cm) 100 € 160 € 100 €

11564 Plat en Longwy 96/150 " Trianon" création Chevallier (Ø 47cm) 100 € 160 € 100 €

11565 Plat en Longwy 57/150 décor moyenageux de H.Garbet ( Ø 46cm) 100 € 160 € 100 €

11566 Plat en Longwy 103/200 " Le paon aux plumes d'or" création Chevallier  ( Ø 
46cm)

100 € 160 € 100 €

11567 Plat en Longwy 43/150 décor d'oiseau de Chavallier  (Ø 46cm) 100 € 160 € 100 €

11568 Service à café 5 pièces de style Louis XVI en étain poli 60 € 80 € 40 €

11569 Lot de plats et autre en métal argenté 80 € 120 € 80 €

11570 Régulateur mural Napoléon III noir (Ht 85cm) 60 € 80 € 20 €

11571 Lot de 10 pièces en terre de Namur 200 € 300 € 200 €

11572 Cave à liqueur en bois sculpté 300 € 400 € 240 €

11573 Partie de service Boch "Grand Bouquet" 40 € 60 € 20 €

11574 Partie de service à dîner en porcelaine allemande à bord doré (25 pièces + 8 
autres)

60 € 80 € 10 €
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11575 Paire de reliefs en bronze "femmes" (36 x 16cm) 40 € 60 € 20 €

11576 Lot de 4 plats en porcelaine de Baudour (Ø 32cm) 40 € 60 € 10 €

11577 Horloge en bois découpé (Ht 65cm) 40 € 60 € 40 €

11578 Fontaine murale en Regout Maastricht à décor floral bleu, 1 cheveu 60 € 80 € 10 €

11579 Statue signée David, "Jeune paysanne" en terre cuite (Ht 80cm) bras cassé 80 € 120 € 80 €

11580 Garniture de cheminée 3 pièces de style Louis XV en laiton 100 € 160 € 100 €

11581 Groupe en porcelain, autrichien (Ht20, Lg.42cm) 100 € 160 € 80 €

11582 Grande lampe en résine "Couple d'enfants" (Ht 93cm) 40 € 60 € 20 €

11583 Lampe de bureau (Ht 40cm) 40 € 60 € 30 €

11584 Candélabre tripode en bronze à 2 lumières (Ht.52cm) 60 € 80 € 20 €

11585 Lampe à pétrole en porcelaine 60 € 80 € 50 €

11586 Partie de service de verres en cristal (+/- 54 pièces) 100 € 160 € 80 €

11587 Seau à glace et 11 verres 60 € 80 € 50 €

11588 Service à gâteaux en porcelaine de Limoges dorée 40 € 60 € 10 €

11589 Série de 12 assiettes en porcelaine française par Basil Ede 80 € 120 € 60 €

11590 Lot de 15 assiettes en vieux Bruxelles 60 € 80 € 40 €

11591 Service à dîner en porcelaine de Limoges décor grand feu (42 pièces) 80 € 120 € 10 €

11593 Horloge en marbre noir 3 pièces (HT.52cm) 30 € 50 € 30 €

11594 Service à café en porcelaine de Vienne (10 pièces) 400 € 600 € 400 €

11595 Cafetière en cuivre jaune + moulin à café 60 € 80 € 10 €

11596 Paire de gravures rehaussées (Port de Saint Jean de Luz et Port de Marseilles" 
(21 x 25cm)

40 € 60 € 30 €

11597 Buste de fillette signé Lefevre (Ht 40cm) 60 € 80 € 40 €

11598 Lampe art nouveau en laiton et bronze (Ht.50cm) 100 € 160 € 80 €

11599 Garniture Boch, 3 pièces (Ht 36,5cm et ht 22cm) 40 € 60 € 30 €

11600 Pendule en bronze de style renaissance (HT.40cm) 80 € 120 € 50 €

11601 Service à café (+/- 40 pièces) 30 € 40 € 20 €

11602 Sculpture en bronze " Checkin the wind " by Thomas & Madden 5/37 sur socle 
tournant (Ht 18 x 32cm)

300 € 400 € 300 €

11603 Lampe chauffante en laiton (style industriel) 20 € 30 € 20 €

11604 Pompe à bière (49 x 36cm) 60 € 80 € 40 €

11605 Pendule en marbre noir et bronze (Ht 46 x 40cm) + paire cassolettes autres 100 € 160 € 100 €

11606 Garniture en bronze de style renaissance, 3 pièces (à réparer) 160 € 240 € 160 €

11607 Horloge sous globe Napoléon III (pas d'expédition pour ce lot) 100 € 160 € 60 €

11608 Lot de 10 cannes dont 1 en argent 500 80 € 120 € 80 €

11609 Lampe en verre doré (Ht 45cm) 30 € 50 € 10 €

11610 Horloge en faïence française (Ht 65cm) 400 € 600 € 300 €

11611 Lampadaire en laiton 20 € 30 € 20 €

11612 Couple de colombes en céramique Capodimonte (Ht 40cm) 80 € 120 € 30 €

11613 Lampe en porcelaine de Samson (hT.32cm) 60 € 80 € 330 €

11614 Buste de Dante en plâtre peint (Ht 35 x 43cm) 40 € 60 € 20 €

11615 5 pièces en faïence portugaise 40 € 60 € 10 €

11616 4 plats couverts en terre cuite 60 € 80 € 10 €

11617 Lot de 6 pochons, 6 soucoupes et 2 assiettes en porcelaine de Tournai, Ruban 
croisé 

80 € 120 € 80 €

11618 Lot de 14 boites à peignes et à savon en faïence 10 € 20 € 10 €

11619 Jardinière en laiton (Ht 12 x 30cm) 40 € 60 € 30 €

11620 Lot de verreries varia (cruches, oiseau, vases, flacons) 60 € 80 € 30 €

11621 Encrier art nouveau en bronze (8 x 20 x 12cm) 40 € 60 € 20 €
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11622 Biscuit "Allégorie du printemps" (Ht 60cm) 200 € 260 € 200 €

11623 Brûle-parfum en laiton (Ht 50cm) 60 € 80 € 60 €

11624 AURILI R.buste en terre cuite signé et numéroté (Ht 33cm) 100 € 160 € 100 €

11625 Lampe à décor de chérubin (Ht 47cm) 50 € 70 € 50 €

11626 Pendule Napoléon III marquetée 100 € 160 € 70 €

11627 Lampe de bureau "Angelot" et verre 60 € 80 € 60 €

11628 Lampe en régule d'après Rousseau à décor d'une jeune fille à l'oiseau (Ht 
45cm)

50 € 70 € 50 €

11629 Bronze "Jeune fille aux fruits" (Ht 45cm) 100 € 160 € 100 €

11630 Lampe en régule "Jeune fille au réverbère" (Ht 50cm) 60 € 80 € 60 €

11631 Paire de lampes de style Tiffany, pieds en métal argenté (Ht 43 x 20cm) 100 € 160 € 100 €

11632 Chaise à porteur en porcelaine Royal Dux (Ht 39 x 35cm) 140 € 200 € 120 €

11633 Paire de lampes à pétrole en cuivre (1 globe cassé) 40 € 60 € 40 €

11634 Groupe en régule représentant en cerf et une biche sur socle en marbre (40 x 
65 x 15cm)

80 € 120 € 50 €

11635 2 paires d'appliques en bronze 60 € 80 € 30 €

11636 Lampe à pétrole en opaline noire + autre bleue 40 € 60 € 20 €

11637 Horloge en bois noirci et faux marbre (Ht 28 x 40cm) 40 € 60 € 20 €

11638 Lampe à pétrole en opaline peinte et dorée 60 € 80 € 40 €

11639 Bas-relief en résine étamée "Les trois Grâces" (48 x 36cm) 40 € 60 € 10 €

11640 Lampe fer forgé et verre signé Muller Frères (Ht 70cm) 200 € 300 € 160 €

11641 Paire de pots couverts en faïence bleue (Ht 34cm) 60 € 80 € 40 €

11642 Pendule en bronze 19ème siècle (H:44cm) 140 € 200 € 100 €

11643 Miroir Napoléon III (100 x 66cm) 40 € 60 € 20 €

11644 Garniture de cheminée en marbre et bronze (Ht 48cm) 140 € 200 € 100 €

11645 Paire de pique-cierge en bronze montés en lampe (Ht.40cm) 50 € 70 € 10 €

11646 Sculpture en porcelaine (4 personnages dansants) 80 € 120 € 80 €

11647 Renard empaillé (Ht 35 x 60cm) 60 € 80 € 20 €

11648 Vase recouvert de bagues à cigares (Ht 65cm) 60 € 80 € 20 €

11649 Lampe d'appoint en métal et verre irisé, manque le dessus (Ht 37cm) 40 € 60 € 20 €

11650 Buste en marbre (HT.63cm) 400 € 600 € 300 €

11651 Statue en régule "La musique" (Ht 40cm) 50 € 70 € 50 €

11652 Psyché à poser 60 € 80 € 10 €

11653 Statue en régule signée "Le bord de l'eau" (Ht 40cm) 40 € 60 € 40 €

11655 Pendule de cheminée en marbre (40 x 40 x 15cm) 30 € 50 € 30 €

11656 Lampe à pétrole, pied en bronze (Ht 60cm) 200 € 300 € 200 €

11657 Petit cartel mural en métal (Ht 30cm) 60 € 80 € 20 €

11658 Paire de cornets, 19ème (Ht 37cm) 200 € 300 € 160 €

11659 Gramophonne Columbia + disques 40 € 60 € 30 €

11660 Sculpture en bronze d'après Alfred Barye " Cavalier arabe" (Ht.75 x 55cm) 600 € 800 € 500 €

11661 Paire de lampe en marbre Ht30cm 20 € 40 € 20 €

11662 Buste de jeune femme en albâtre (Ht 32 x 32cm) 140 € 200 € 120 €

11663 Bateau 3 mats (Ht 65 x 87cm) 40 € 60 € 10 €

11664 Support en bronze (Ht 14 x 37 x 24cm) 40 € 60 € 20 €

11665 Paire de lampes design V.Pierre (HT.54cm) 60 € 80 € 40 €

11666 Globe avec papillon (Ht 51cm) - pas d'expédition pour ce lot 100 € 160 € 100 €

11667 Valisette avec nécessaire de voyage 40 € 60 € 30 €

11668 Forme à chapeau sur socle 80 € 120 € 50 €
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11669 Maquette de bateau Ferrari (lg 80cm) 400 € 600 € 360 €

11670 Lot de faïence diverses (accidents) 60 € 80 € 10 €

11671 Lot de 14 verres en cristal Louis Philippe 20 € 40 € 10 €

11672 Lot de 4 assiettes peintes par Jeanne et Marie de Villermont 1884, L. Verheyen 
et autre

10 € 20 € 10 €

11673 Lot de 5 assiettes en Tournai (1 avec décor à la mouche et 4 avec décor aux 
bouquets)

20 € 30 € 20 €

11674 Compotier + 1 assiette + 1 saucière coupée en porcelaine de Tournai décor 
guirlande fleurie

60 € 80 € 20 €

11675 Lot varia en porcelaine de Tournai (10 pièces) 200 € 300 € 200 €

11676 Paire de bougeoirs mercurés (Ht 33cm) 40 € 60 € 30 €

11677 Boite à chapeaux en bois 10 € 20 € 10 €

11678 Miroir vénitien (Ht 50cm long 72cm, bas gauche cassé) 40 € 60 € 10 €

11679 Lot de 3 anciens albums de photos 80 € 120 € 80 €

11680 Lot de 7 assiettes en faïence fine d'Onnaig 100 € 160 € 100 €

11681 Partie de dînette en faïence fine française (+/- 47 pièces) 300 € 400 € 300 €

11682 Lot de faïence fine de Creil (8 pièces) 200 € 300 € 200 €

11683 Lot de 7 pièces en céramique (accidents) 80 € 120 € 10 €

11684 Petit lot de verreries varia 60 € 80 € 30 €

11685 Lot de verres en cristal (+/- 50 pièces) 80 € 120 € 60 €

11686 Panier de raisins en Murano 60 € 80 € 20 €

11687 service en porcelaine de Tournai, Ronda mille côtes 18ème, comprenant 1 
cafetière (anse manquante, accident) + 1 théière (fêlure)  + 2 sucriers couverts 
+ 1 bol à crème + 1 petite verseuse + 10 tasses et 11 dessous

600 € 800 € 600 €

11688 Crémier et autre en porcelaine de Tournai, décor guirlande fleurie (7 pièces) 100 € 160 € 100 €

11689 Saucière couverte en porcelaine de Tournai décor guirlande fleurie 80 € 120 € 50 €

11690 Lot de 13 assiettes en faïence fine française 100 € 160 € 100 €

11691 Tête de chevreuil en plâtre vers 1900 200 € 300 € 200 €

11692 Miroir doré ( h:   ) 40 € 60 € 10 €

11693 Deux queues de billard 60 € 80 € 30 €

11695 Violon + archet dans son étui 60 € 80 € 50 €

11696 Violon (Long 80cm) 60 € 80 € 60 €

11697 Plateau à 2 anses en métal argenté (40 x 55cm) 100 € 160 € 70 €

11698 Plateau armorié en métal argenté signé Marret-Jarry Paris (80 x 50cm) 200 € 300 € 200 €

11699 Violon et 2 archets de marque F. Breton (Lg 60cm) 200 € 300 € 200 €

11700 Violon dans son étui avec archet 80 € 120 € 50 €

11701 Madoline made in USSR 40 € 60 € 10 €

11702 Violon ancien avec 2 archets 100 € 160 € 100 €

11703 Violon avec archet 80 € 120 € 50 €

11704 Deux anciennes machines à écrire (Remington et Japy script) 80 € 100 € 40 €

11705 Trompette dans son étui 60 € 80 € 40 €

11706 Guéridon en laiton et marbre (Ht 45 Ø 38cm) 40 € 60 € 20 €

11707 Guitare YAMAHA G225 80 € 120 € 50 €

11708 Guitare Gustave Garcia 60 € 80 € 40 €

11709 Violon ancien et son archet 60 € 80 € 50 €

11710 Trompette ancienne - C.HAMILLON 80 € 120 € 80 €

11712 Accordéon de marque Camille Parys à Bruxelles 140 € 200 € 100 €

11713 Coffret en acajou poli (Ht 18 x 37 x 27cm) 20 € 30 € 10 €

11714 Horloge de marine anglaise dans un double coffret (24 x 24 x 24cm) 200 € 300 € 140 €
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11715 Paire de vases mercurés (Ht 35cm) 60 € 80 € 40 €

11716 Classeur de table à volet en acajou (Ht 20 x 35 x 30cm) 60 € 80 € 40 €

11717 Sous-main en crocodile (50 x 37cm) 60 € 80 € 40 €

11718 Hublot en laiton avec miroir Diam: 30cm 40 € 60 € 20 €

11719 Mappemonde décorative XXème (Ht 46cm) 40 € 60 € 10 €

11720 Globe aux papillons (Ht 40cm) - pas d'expédition pour ce lot 80 € 120 € 80 €

11721 Coffret 18ème en noyer (Ht 17 x 40 x 24cm) 80 € 120 € 50 €

11722 Valise en cuir "EQUADOR" vers 1940 (20 x 70 x 35cm) 30 € 50 € 20 €

11723 Paire de bougeoirs mercurés (Ht 32cm) 40 € 60 € 30 €

11724 Pendule XXème (Ht 33cm) 80 € 120 € 50 €

11725 Papillon sous globe (Ht.23cm, pas d 'envoi pour ce lot) 30 € 50 € 30 €

11726 Cave à liqueurs marquetée 140 € 200 € 120 €

11727 Papillon, insecte sous globes (Ht.23cm, pas d'envoi pour ce lot) 30 € 50 € 30 €

11728 Gramophone de marque COLLIMBIA 60 € 80 € 50 €

11729 Vase couvert en verre et métal doré (HT.44cm) 40 € 60 € 10 €

11730 Paire de hublots en laiton (Ø 35cm) 200 € 300 € 200 €

11731 Hélice de navire en laiton (Ø 38cm) 100 € 160 € 100 €

11732 Lampe Delvaux + porte-lettres 100 € 160 € 100 €

11733 statue de buste de femme en terre cuite numéroté ( h: ) 80 € 120 € 80 €

11734 Service en porcelaine décoré à l'or (Holenberg Germany, décor Carolis 
Magnus, 152 pièces)

160 € 240 € 140 €

11735 Partie de service à thé décor saxe (102 pièces) 80 € 120 € 80 €

11736 Tasses, sous-tasses et assiettes en porcelaine à bord doré (+/- 36 pièces) 40 € 60 € 20 €

11737 Soupière en forme de chou (Ht 20 Ø 25cm, restauré) 40 € 60 € 20 €

11738 Vase en faïence, monture bronze (Ht 32cm) 60 € 80 € 60 €

11739 Partie de service à dîner en Regout 80 € 120 € 50 €

11740 Pique-cierge monté en lampe (Ht totale 107cm) 40 € 60 € 10 €

11741 Service à dîner fleurs roses , Maastricht 100 € 160 € 100 €

11742 Lot de 12 assiettes 60 € 80 € 20 €

11743 Paire de lampes de fiacres (Ht 80cm) 100 € 160 € 100 €

11744 Assiette en fonte, décor à l'antique (Ø 45cm) 100 € 160 € 80 €

11745 Lanterne en Val St Lambert et bronze (Ht 35cm) 80 € 120 € 60 €

11746 Lanterne en bronze (Ht 47cm + chaîne) 60 € 80 € 60 €

11747 Deux paires de cornets en vieux Bruxelles (restaurations) Ht 30cm et ht 35cm 200 € 300 € 160 €

11748 Plat + 12 assiettes à poisson en porcelaine de Limoges 80 € 120 € 80 €

11749 Plateau en bronze "Scène de cabaret" (10x37x28cm) 60 € 80 € 40 €

11750 Lampe vide poche de style Tiffany (Ht 52cm) 60 € 80 € 40 €

11751 Lampe Boulanger - Hibou Ht 30cm ( 43 avec Abat jour) 80 € 120 € 80 €

11752 Jardinière en Rouen (1 fêlure) Ht 16 x 47 x 23cm 60 € 80 € 30 €

11753 Lampe de bureau (Ht 40cm) 60 € 80 € 50 €

11754 Paire d'appliques de style Louis XVI en bronze (Ht 44cm) 40 € 60 € 30 €

11755 Deux écritoires en bronze 40 € 60 € 30 €

11756 Classeur à volet de table (à restaurer) (25 x 35 x 30cm) 40 € 60 € 10 €

11757 Paire de lampes à pétrole en opaline noire fleurie 60 € 80 € 50 €

11758 Lot de 3 boîtes de linge de maison "Collection Anne de Solène" 60 € 80 € 10 €

11759 Lot de 3 albums de cartes postales (Liège, Charleroi, également de la France) 120 € 160 € 100 €

11760 Miroir ovale en stuc Napoléon III (60 x 50cm) 40 € 60 € 10 €

11761 Série de 4 appliques empire en bronze (Ht 45cm) 300 € 400 € 240 €
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11762 Lampe vintage en métal couleur bronze à décor de tournesols Ht 70 cm 80 € 120 € 80 €

11763 Service à dîner et à café en porcelaine (+/- 6 pièces) 80 € 120 € 80 €

11764 Paire d'appliques de style directoire (Ht 35cm) 60 € 80 € 40 €

11765 Lampe à pétrole en faïence et bronze 40 € 60 € 30 €

11766 Chien décoratif en faïence (Ht.75cm) 60 € 80 € 50 €

11767 Vase en grès style Grèce antique (Ht 40cm) 160 € 240 € 160 €

11768 Lampadaire polychrome à pampilles de Baccarat, à 5 lumières (Ht 235cm, Ø 
65cm)

160 € 240 € 160 €

11769 Pied de lampe en bronze (Ht 144cm) 160 € 240 € 160 €

11770 Horloge en régule (Ht 50cm) 50 € 70 € 50 €

11771 Lampe et laiton et vitraux arabisante (HT.76cm) 120 € 160 € 120 €

11772 Buste en plâtre art nouveau mongrammé (HT.50cm, petits éclats) 60 € 80 € 50 €

11773 Lampe en bronze et verre (Ht 60cm) 60 € 80 € 50 €

11774 Lampe en bronze et verre (Ht 58cm) 100 € 160 € 100 €

11775 Pendule en faïence et laiton (Ht 60cm) 60 € 80 € 50 €

11776 Candélabre ancien en bronze (Ht 55cm, Ø 40cm) 300 € 400 € 150 €

11777 Paire de lampes en régule (Ht 40cm) 80 € 120 € 60 €

11778 Bronze signé E. PLAT "Chérubin" (Ht totale 41cm) 60 € 80 € 60 €

11779 Paire de cassolettes en onyx brun (HT.46cm) 140 € 200 € 100 €

11780 Sculpture en fer forgé "Bateau" des années 40 60 € 80 € 20 €

11781 Paire d'appliques patiné en fer forgé 60 € 80 € 20 €

11782 Lanterne en bronze et pâtre de verre (Ht 24cm) 60 € 80 € 50 €

11783 Lampe de bureau, bobêche en pâte de verre , terrasse de marbre, style Em-
pire

100 € 140 € 100 €

11784 Garniture de cheminée en bois sculpté forêt noire, 3 pièces 700 € 900 € 700 €

11785 Paire de vases style Barbedienne (Ht 40cm) 80 € 120 € 60 €

11786 Vase en porcelaine turque 30 € 50 € 10 €

11787 Paire de chiens en faïence anglaise (Ht 25cm) 60 € 80 € 20 €

11788 Pique-cierge en cuivre 19ème (Ht 175cm) 60 € 80 € 50 €

11789 Buste de Dante en terre cuite, cachet autrichien au dos, en 2 parties 160 € 240 € 160 €

11790 Paire de plaques en bronze à décors mythologiques (35 x 25cm) 100 € 160 € 80 €

11791 Dindon en barbotinne (Ht 35 x 28cm) 40 € 60 € 20 €

11792 Demi grappe de fruits en grès vernissé (Ht 22 x 26cm) 60 € 80 € 20 €

11793 Lampe en bronze empire, à décor de jeune femme (Ht totale 38cm) 60 € 80 € 50 €

11794 CAMAIN, buste de femme en biscuit monté et soclé en bronze et marbre (Ht 
55cm)

400 € 600 € 400 €

11795 Cartel de Neufchatel (Ht 44cm) 80 € 120 € 50 €

11796 Pendule en régule doré et marbre (Ht 43cm) 80 € 120 € 80 €

11797 Paire de lampes de chemin de fer 60 € 80 € 30 €

11798 Garniture de cheminée en régule (Ht 65cm) 200 € 300 € 200 €

11799 Globe en verre (36 x 30cm) - pas d'expédition pour ce lot 20 € 40 € 10 €

11800 Pot en grès à 2 anses (H:58cm) 60 € 80 € 40 €

11801 Horloge murale (Ø 33cm) 60 € 80 € 10 €

11803 Partie de service en porcelaine dorée, 19ème (+/- 39 pièces) 100 € 160 € 100 €

11804 Régule "Deux cerfs" (à restaurer) 60 x 10 x 30cm 20 € 30 € 10 €

11805 Cache pot et sa soucoupe en Regout (Ht 31cm Ø 27cm) 60 € 80 € 40 €

11806 Applique en bronze à angelot + lustre à 3 lumières en bronze à angelots 
(Ht.70cm Ø35cm)

80 € 120 € 80 €

11807 Buste de jeune femme en plâtre peint 60 € 80 € 40 €



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

TU
R

E 
 | 

 3
1 O

CT
O

BR
E 

20
22

20-29 OCTOBRE 2022    233

11808 Portemanteau Forêt noire moderne (HT.39cm) 40 € 60 € 10 €

11809 Paire de bougeoirs mercurés (Ht 37cm) 60 € 80 € 30 €

11810 Lampe en forme de casque de scaphandrier (Ht.47cm) 80 € 120 € 10 €

11811 Bronze patiné XXème " Jeune femme" (HT.53cm) 160 € 240 € 100 €

11812 Pied de lampe en cristal taillé (HT.46cm) 60 € 80 € 20 €

11813 Corne (HT.38cm) 20 € 30 € 10 €

11814 Baromètre anglais ancien (Ht: 100cm) 30 € 50 € 10 €

11815 Lot de 3 appliques différentes en bronze de style Louis XV 60 € 80 € 40 €

11816 MENNEVILLE, Sculpture art déco en régule et autre "femme au lévrier" 
(Ht:46x52cm) signé

100 € 160 € 100 €

11817 Lampe industrielle en laiton (extensible) 60 € 80 € 40 €

11818 Chouette empaillée 60 € 80 € 30 €

11819 Couronne de mariée sous globe (42 x 34cm) 40 € 60 € 20 €

11820 Maquette de bateau (Ht 137 x 195cm) 160 € 240 € 140 €

11821 Lot de 3 anciennes raquettes de tennis 10 € 20 € 10 €

11822 Distributeur de chiques Brabo 80 € 120 € 80 €

11823 Décoration " Septaria" montée sur socle (Ht.36cm) 120 € 160 € 120 €

11824 Statuette de Serge Gainsbourg en résine (Ht 45cm) 20 € 30 € 10 €

11825 Vase syrien en verre soufflé (Ht 44cm) 40 € 60 € 40 €

11826 Vase céramique Art déco " atelier Ciboure" signé MarieJosé Ht 18cm 20 € 40 € 20 €

11827 Seau à glace en plastique orange, vintage des années 70 (ht 15cm, Ø 20cm) 20 € 30 € 10 €

11828 Seau à glace, design italien (Ht 20cm) 30 € 40 € 10 €

11829 D'HAESELEER Daniel, Sculpture en cuivre de Daniel D'Haeseleer "Champi-
gnons" (Ht 40cm)

60 € 80 € 50 €

11830 Cadre carrelages Céramique "Jeune femme" signée Belarti (47 x 31cm) 40 € 60 € 20 €

11831 Publicité "Black & White" (Ht 29 x 26cm) 60 € 80 € 40 €

11832 Lampe vintage 40 € 60 € 30 €

11833 Petit serviteur en bois (H:80cm) 40 € 60 € 10 €

11834 Plaque émaillée Clement Haccourt 1958 (49 x 36cm) 80 € 120 € 40 €

11835 Deux plaques en fonte "MICHELIN" (30 x 24cm et 27 x 20cm) 80 € 120 € 50 €

11836 Plaque Bruxelles-Nord Wemmel (19 x 48cm) 40 € 60 € 10 €

11837 Lampadaire vintage (Ht 140cm) 40 € 60 € 40 €

11838 Paire d'appliques Benson WAS en métal doré, époque art nouveau (34 x 
46cm)

300 € 400 € 300 €

11839 Lampe de bureau grise des années 60 (ht 45cm) 20 € 30 € 10 €

11840 Vase Val St.Lambert + vase en bohême et coupe 40 € 60 € 20 €

11841 Cruche en grès (HT.68cm) 70 € 90 € 70 €

11842 Lampe vintage en tôle peinte 20 € 30 € 20 €

11843 Théière et pot à sucre vintage par Rosenthal Germany 60 € 80 € 60 €

11844 Vase Boch en céramique (ht 24cm) 40 € 60 € 30 €

11845 Bronze signé Max Le Verrier (Ht 15cm) 60 € 80 € 40 €

11846 Miroir en céramique vintage 40 € 60 € 20 €

11847 2 Carafes en Val Saint Lambert 80 € 120 € 50 €

11848 Porte revues vintage Giorotto Stoppino pour Kartel, noir 50 € 70 € 50 €

11849 Sculpture "Les visages" signée (50 x 38cm) 80 € 120 € 60 €

11850 Service à thé en vieil Andenne (1 éclat à 1 bec) 80 € 120 € 80 €

11851 Partie de service en faïence de style anglais, on y joint des tasses à moka 
Fenton

60 € 80 € 10 €

11852 Lanterne en verre soufflé (Ht 27cm+ chaîne) 30 € 50 € 10 €
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11853 Globe terrestre world océan en relief (Ht 40cm) 40 € 60 € 20 €

11854 Lampe en bronze dorée à décor d'ananas (ht.45cm) 200 € 300 € 200 €

11856 Oiseau Dodo en laiton, îles Maurice (Ht.48cm) 160 € 240 € 160 €

11857 Lampe palmier, Ht 50cm 60 € 80 € 60 €

11858 Tulipier et tête de tigre en faïence dorée (HT.25cm) 30 € 50 € 30 €

11859 Vase art déco en faïence beige et dorée (Ht 22cm, éclat à la base) 40 € 60 € 10 €

11860 Tabouret en palissandre poli (HT.44cm) 60 € 80 € 30 €

11861 Lampe Louis Koff Z 600 € 800 € 600 €

11862 Milieu de table en cristal Val St Lambert (77 x 24cm) 80 € 120 € 60 €

11863 Lampe épi vintage (Ht 62cm) 60 € 80 € 30 €

11864 2 lampes vintage Reggiani + autre 60 € 80 € 50 €

11865 Thermomètre en verre (Ht 60cm) 40 € 60 € 20 €

11866 Sculpture moderne en cuivre patinée (Ht 50cm) 60 € 80 € 50 €

11867 Casque dédicacé 80 € 120 € 60 €

11868 Paire de lampes vintage (Ht.40cm) 80 € 120 € 80 €

11869 Imposant vase art déco en verre satiné bleu signé France (Ht 32cm) 80 € 120 € 80 €

11870 Lampe chiffonade Jacob Athena (Ht.50cm) 50 € 70 € 50 €

11871 Sculpture de papillon avec 2 tranches de bois pétrifié (restaurations) Long 
30cm

60 € 80 € 40 €

11872 Lampe Koff Philips grise " Roméo" (HT.43cm) 160 € 240 € 160 €

11873 Avion en bronze doré vintage (Ht 15cm) 80 € 120 € 60 €

11874 Voiture de course en résine, métal et caoutchouc (30 x 68 x 28cm) 180 € 220 € 120 €

11875 Lampe vintage verte Ht:50cm 60 € 80 € 40 €

11876 Plafonnier en verre moulé (Ø 35cm) 60 € 80 € 30 €

11877 Lampe de bureau vintage Flexible 50cm HT 40 € 60 € 40 €

11878 Plaque émaillée MOBILOIL (42 x 42cm) 140 € 200 € 140 €

11879 Paire de lampes Louis Koff Timor (Ht.50cm) 300 € 400 € 300 €

11880 Globe terrestre vintage, h:34cm 40 € 60 € 20 €

11881 Globe terrestre limineux vintage des années 70 en bon état de marche, fabri-
cation Danoise h:40cm

40 € 60 € 20 €

11882 Paire de skis dédicacé Alain Hubert 160 € 200 € 140 €

11883 Service à thé en faïence de Copeland bleu et blanc 60 € 80 € 40 €

11884 Vase Amphora (ht 37cm) 60 € 80 € 50 €

11885 Pot couvert (Ht 42cm) et bougeoir en Gouda 60 € 80 € 40 €

11886 Lot de 8 pièces en verre mercuré (Ht de 9 à 25cm) 200 € 300 € 200 €

11887 Vase Feron en terre cuite art déco (Ht.38cm) 40 € 60 € 20 €

11888 Bol vintage en verre de Tauno Wirkkala, Finlande 1960 (Ht 15cm, Ø 28cm) 40 € 60 € 20 €

11889 Lampe à poser de style Hollywood Regency, feuillage en métal doré (vers 
1970)

60 € 100 € 50 €

11890 Deux miroirs soleil (Ø 70cm) 500 € 700 € 500 €

11891 Lampe Philips 100 € 160 € 100 €

11892 Lampe de bureau vintage extensible 100 cm 60 € 80 € 60 €

11893 Lampe à poser, aluminium brossé, design italien (Ht 50cm) 60 € 100 € 50 €

11894 Plaque émaillée pour les souliers Mercedes à décor d'un singe (copie 50 x 
33cm)

60 € 80 € 50 €

11895 Lampe de bureau laiton et métal orange vers 1950 (Ht 40cm) 40 € 60 € 20 €

11896 Farde de 10 gravures 60 € 80 € 20 €

11897 Important lot de gravures (Traces d'humiditées) 80 € 120 € 40 €
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11898 Lampadaire en verre de Murano des années 70, Carlo Nason pour Mazzega 
(Ht 70cm)

200 € 300 € 200 €

11899 Miroir soleil ( ext; 55cm, int: 18cm ) 40 € 60 € 20 €

11900 Lampe d'appoint moderne 40 € 60 € 20 €

11901 Lampe d'appoint en laiton "Canard" (Ht totale 53cm) 60 € 80 € 30 €

11902 Lithographie sur métal GIGER "La machine à enfanter" 1995 (52 x 38cm) 500 € 700 € 500 €

11903 Portemanteau, structure tubulaire acier chromé des années 70 (Ht 180cm) 30 € 50 € 10 €

11904 Lustre orange en verre, Visconti Murano, vers 1960 (Ht 30cm x Ø 35cm) 60 € 100 € 50 €

11905 Plat en faïence de Gouda à décor floral ( Ø 48cm) 60 € 80 € 60 €

11906 Miroir circulire oxydé (Ø 93cm) 200 € 300 € 200 €

11907 D'HAESELEER Daniel, Miroir avec bateaux en cuivre repoussé signé  (60 x 
45cm)

60 € 80 € 50 €

11908 Miroir à facettes d'après Olivier De Schrijver " Coeur de l'océan" (100 x 69cm) 600 € 800 € 500 €

11909 Guitare rouge 60 € 80 € 40 €

11910 Vase en faïence pastilles Em.Pooncelet 80 € 120 € 80 €

11911 Grès Guérin "Joueur de cornemuse" (Ht 50cm) 60 € 80 € 10 €

11912 Cache-pot sur socle en faïence (Ht 99cm) 40 € 60 € 20 €

11913 Paire de lampes coquillage 40 € 60 € 20 €

11914 Plafonnier chrome et verre design (36 x 51 x 51cm) 200 € 300 € 200 €

11915 Paire de lampes des années 70 en métal doré (Ht totale 70cm) 60 € 80 € 20 €

11916 Sculpture "Raquettes de Tennis" 60 € 80 € 10 €

11917 FOLON Jean Michel, lithographie "Le tourbillon" numérotée 22/75 (74 x 94cm) 80 € 120 € 50 €

11918 Pied de lampe en céramique "Trois femmes" style Jaïs Nielsen (Ht 50cm) 80 € 120 € 40 €

11919 Paire de suspension vintage (Ø 30cm) 80 € 120 € 80 €

11920 Lampe en longwy (Ht 53cm) 50 € 70 € 50 €

11921 D'HAESELEER Daniel, roulotte en cuivre repoussé signée (35 x 40cm) 60 € 80 € 40 €

11922 Lithographie signée Gustave Camus "Port fantastique" (55 x 70cm) 80 € 120 € 60 €

11923 Lampe de bureau beige vers 1960 (ht 40cm) 20 € 30 € 10 €

11924 Lampadaire design italien des années 70 (Ht 145cm) 80 € 120 € 80 €

11925 Lampe déco en bois (HT.60cm) 20 € 30 € 10 €

11926 Lampe bouillotte (HT.55cm) 60 € 80 € 20 €

11927 Masque Indien USA ancien 40x30cm 80 € 120 € 80 €

11928 Plat Guérin à décor d'oiseau (H:11 et Dia:27cm) 40 € 60 € 10 €

11929 Ancien livre de dessin (non utilisé) 20 € 40 € 10 €

11930 Plat en verre (32 x 48cm) 20 € 30 € 10 €

11931 Coupe en cristal Daum France (HT.20 x 60cm) 60 € 80 € 40 €

11932 Suspension vintage (Dia: 30cm) 30 € 50 € 10 €

11933 Service Boch fleuri (42 pièces) 40 € 60 € 40 €

11934 Service à gibier en porcelaine de Limoges et Sologne (38 pièces) 60 € 80 € 20 €

11935 Trophée d'antilope 60 € 100 € 20 €

11936 Plaque Michelin Pneus tracteurs (Ht.60 x 45cm) 160 € 240 € 160 €

11937 Petite lampe applique vintage verte 40 € 60 € 20 €

11938 Service à café italien en céramique "Tomato" (des années 60) 60 € 100 € 10 €

11939 Horloge art déco de femme ( h26, long 46, larg 12cm) 80 € 120 € 80 €

11940 Horloge art déco à décor d'oiseaux ( h: long: ) 80 € 120 € 60 €

11941 Paire de candélabres en Murano  + autre ( 5 pièces) 40 € 60 € 10 €

11942 Lampe de bureau vintage 40 € 60 € 20 €

11943 Six livres sur les montres 40 € 60 € 30 €
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11944 Vase en grès "Armogrès" à décor de bleuets (ht 31cm) 60 € 80 € 10 €

11945 Paire de lampe moderne Ht 40 et 20 cm 40 € 60 € 40 €

11946 Oreille didactique (20 x 32cm) 80 € 120 € 80 €

11947 Suspension des années 80 (diam.48cm) 40 € 60 € 20 €

11948 Lampe à poser en métal chromé des années 70, Gaetano Sciolari pour Bou-
langer

60 € 100 € 50 €

11949 Seau à champagne art déco chromé, poignées ébène, René Haton (Ht 20 x 
20cm)

20 € 30 € 10 €

11950 Seau à glace en plastique "Poire", design italien des années 70 (Ht 28cm) 30 € 50 € 10 €

11951 Lampe à poser en verre de Murano vers 1970, Carlo Nason pour Mazzega (Ht 
28cm, Ø 20cm)

100 € 160 € 70 €

11952 Service à thé Lampecco avec théière, sucrier, pot à lait, 5 tasses et 6 sous-
tasses

80 € 120 € 10 €

11953 Deux lampes Philips infraphil associé avec Charlotte Perriand 60 € 80 € 40 €

11954 Paire de lampes vintage en verre moulé (Ht 10cm) 10 € 20 € 10 €

11955 Lot de 3 céramiques signées 30 € 40 € 20 €

11956 Cloche en verre (Ø 43cm, Ht.39cm) pas d'envoi pour ce lot 60 € 80 € 60 €

11957 Service Lampecco comprenant une boite, un plateau et 6 verres 80 € 120 € 50 €

11958 Atome didactique en bois vers 1960 (Ht 18 x 35 x 35cm) 50 € 70 € 20 €

11959 Lampe Philips (Ht 52cm) 100 € 160 € 100 €

11960 Lot de 3 plateaux à servir vintage 20 € 40 € 10 €

11961 Lampe de bureau vintage signée Erpe (Ht 40cm) 60 € 80 € 30 €

11963 Fémur (Long 51cm) 80 € 120 € 60 €

11964 Service de 20 verres sur pieds en cristal (12 grands et 8 flûtes) 80 € 120 € 30 €

11965 Baromètre-thermomètre (HT.99cm) 60 € 80 € 20 €

11966 Lampe Philips rouge (Ht 32cm) 80 € 120 € 80 €

11967 Statue Lorel et Hardy (Ht 77cm) 40 € 60 € 20 €

11968 Lampe Philips (Ht 33cm) 80 € 120 € 80 €

11969 Lampe de bureau vintage signée Eagle (Ht 50cm) 60 € 80 € 40 €

11970 Personnage aztèque en grès Guérin (Ht.36cm) 40 € 60 € 40 €

11971 Lot de 2 plaques émaillées 30 € 50 € 10 €

11972 Groupe en faïence italienne "Jeune bergère" vers 1960 (ht 40cm) 100 € 160 € 100 €

11973 Caisse militaire couverte ignifigée vide 20 € 30 € 20 €

11974 Vase, pot couvert et vide poche Vallauris de Robert Picault 60 € 80 € 50 €

11975 Vase Ciboure (Ht 30cm) 200 € 280 € 200 €

11976 Lampe design en laiton à 6 bras articulés (Ht 128cm) 80 € 120 € 60 €

11977 Vase Vallauris Picault Robert (Ht 30cm) 60 € 80 € 50 €

11978 Petite lampe réveil vintage 40 € 60 € 20 €

11979 2 lampes de bureau art déco en laiton (HT.53cm) 60 € 80 € 60 €

11980 Lot de 2 motos type Harley Davidson (14 x 26cm et 11 x 20cm) 60 € 80 € 10 €

11981 Tracteur à vapeur (Ht 20 x 32cm) 160 € 240 € 160 €

11982 3 pièces en céramique dont 2 Picault (Ht.vase 10,5cm) 40 € 60 € 10 €

11983 Bol (Ht 8 Ø 15cm) + 2 soucoupes d'Antonio Lampecco 40 € 60 € 40 €

11984 Paire de techniques mixtes signées (13 x 17cm) 20 € 30 € 10 €

11985 Pique-fleurs à décor d'oiseau signé par Fabienne Jouvin 60 € 80 € 40 €

11986 Sculpture en bronze doré et marbre " Manneken-Pis (Ht.14 x 14cm) 100 € 160 € 100 €

11987 Sérigraphie de Picasso (24 x 32cm) 60 € 80 € 40 €

11988 Service à pâte d'Antonio Lampecco (14 pièces) 100 € 160 € 100 €
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11989 Service à café en faïence de Sauzelle des années 70, signé Chantrier (19 
pièces)

60 € 80 € 20 €

11990 Statue en porcelaine allemande "Arlequin" (Ht 27cm) 60 € 80 € 40 €

11991 Vase gouda regina hilda art déco (Ht 31cm) 60 € 80 € 20 €

11992 Archange musicien en porcelaine de Berlin (Ht 24cm) 60 € 80 € 40 €

11993 Paire de techniques mixtes signées (23 x 30cm) 40 € 60 € 10 €

11994 Lot de 6 petits cadres anciens 100 € 160 € 80 €

11995 Vase fleuri en faïence italienne (Ht.32cm) + 2 pots couverts (1 couvercle cassé) 
+ 1 cafetière 

40 € 60 € 10 €

11996 12 verres en cristal taillé dont 3 fûtes 40 € 60 € 20 €

11997 Paires de carafes de Vonêches (Ht 31cm) 40 € 60 € 20 €

11998 Carafe Louis-Philippe 40 € 60 € 10 €

11999 Trois cadres "Gravures de mode habillées" 60 € 80 € 10 €

12000 Hippocampe en céramique de Paul Vermeire (étiquette au dos) Ht 37cm 60 € 80 € 50 €

12001 Maquette de bateau en corne (Ht 60cm) 40 € 60 € 40 €

12002 Poupée Simon & Halbig (Ht 40cm) 60 € 80 € 50 €

12003 Garniture de cheminée 3 pièces en faîence et métal (Ht.65cm) 100 € 160 € 100 €

12004 Lampe fer forgé à décor de fleur 40 € 60 € 10 €

12005 Lampe en tôle peinte vintage (HT.40cm) 60 € 80 € 50 €

12006 Vase couvert peint signé (HT.60cm, 1 coup) 60 € 80 € 50 €

12007 Paire d'appliques en bois et verre Guillerme et Chambron (Ht 54c 140 € 200 € 140 €

12008 Lot de 100 disques 78T 40 € 60 € 10 €

12009 Deux plaques publicitaires "Paris Match" et "Marie Claire" (41 x 15cm) 80 € 120 € 50 €

12010 Deux plaques d'immatriculation belge, émaillée (39 x 14cm et 35 x 10cm) 30 € 40 € 20 €

12011 Vase en grès Guérin (Ht 68cm) à décor de tireurs à l'arc 60 € 80 € 60 €

12012 Cruche en faïence Boxo (Ht 28cm) 60 € 80 € 50 €

12013 Paire d'appliques en métaldoré et breloques " palmiers" 200 € 300 € 240 €

12014 Miroir soleil en laiton des années 70' (46x46cm). 80 € 120 € 50 €

12015 Plat en céramique 1950 "Oiseau" + petite boîte en céramique de Dour (Ht 5 x 
14 x 12cm) Bataille Marie-Henriette 

40 € 60 € 20 €

12016 Vase rond en verre opalescent art déco  (accidents) Ht 30cm, Ø 30cm 500 € 700 € 500 €

12017 Lampe Eye boll vintage 1970 (HT.40cm) 40 € 60 € 40 €

12018 Paire de lampe Philips-Louis Kalff "Timor" (traces d'usures, ht 53cm) 300 € 400 € 280 €

12019 Seau à champagne en métal argenté 60 € 80 € 10 €

12020 Statue en terre cuite signée Daenen (HT.42cm) 60 € 80 € 60 €

12021 2 lampes de table vintage (ht 24cm) 30 € 50 € 10 €

12022 Deux vases (Ht 22cm) 80 € 120 € 60 €

12023 Petite valise SABENA 40 € 60 € 10 €

12024 Petit requin naturalisé sur son socle en polyester (Lg requin 87cm) 300 € 400 € 300 €

12025 Vase design Maria Vinha 1999 pour IKEA - HT 27cm 80 € 120 € 80 €

12026 Lampe de salon " chameau" Belgochrome Ht 57cm 80 € 120 € 80 €

12027 Vase Vintage " Design Anne Nilsson" Ht 24cm  Diam. 26cm 120 € 160 € 80 €

12028 Service à pâte d'Antonio Lampecco (7 pièces) 80 € 120 € 80 €

12029 Plat en faïence de Dour signé RS pour Roger Somville (Ø 22,5cm, petit éclat) 40 € 60 € 40 €

12030 Important soliflore en verre mauve (75cm) 80 € 120 € 10 €

12031 Mappemonde lampe 20 € 30 € 20 €

12032 Plateau art déco signé (40 x 50cm) 20 € 40 € 10 €

12033 Lampe de bureau 40 € 60 € 40 €

12034 Vase en terre cuite (Ht 45cm) 20 € 30 € 10 €
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12035 Téléphone ancien 60 € 80 € 50 €

12036 Vitrail ancien (42 x 31cm) 50 € 70 € 30 €

12037 Sculpture murale en bronze à décor d'archanges (Ht.38cm) 160 € 240 € 120 €

12038 Lot de 3 vases en barbotine (Ht 54cm et ht 38cm) 100 € 160 € 100 €

12039 Pendule en marbre et régule à décor de jeune femme (Ht 46 x 64 x 18cm) 80 € 120 € 60 €

12040 Lutrin de table en orme 60 € 80 € 50 €

12041 Lot d'étoles religieuses 40 € 60 € 10 €

12042 Paire de pique-cierges montés en lampe (Ht 120cm) 60 € 80 € 30 €

12043 Paire de pique-cierge en bronze (Ht 57cm) 160 € 240 € 100 €

12044 Vierge à l'enfant 19ème en biscuit (Ht 48cm) 60 € 80 € 60 €

12045 Triptyque "Sacré Coeur" (Ht 48 x 50cm ouvert) 60 € 80 € 10 €

12046 Christ en bois 19ème (Ht Christ 55cm) 80 € 120 € 50 €

12047 Christ en biscuit dans cadre (60 x 45cm) 40 € 60 € 10 €

12048 Christ en bois (Ht Christ 55cm, Ht croix 100cm) 80 € 120 € 50 €

12049 Bas relief polychrome en platre réprésentant la fuite en Egypte 80 € 120 € 60 €

12050 Paire de pique-cierge 17ème en laiton (Ht 54cm) 240 € 300 € 200 €

12051 Vierge sous globe (Ht globe 43cm) pas d'expédition pour ce lot 80 € 120 € 50 €

12052 Paire de reliquaires néogothiques vides (Ht 78cm) 140 € 200 € 100 €

12053 Paire de pique-cierges anciens en bronze (Ht.41cm) 60 € 80 € 60 €

12054 Saint Roch en bois sculpté polychrome (Ht 73cm) 400 € 500 € 300 €

12055 Christ 19ème sous globe (Ht totale 46cm) - pas d'expédition pour ce lot 60 € 80 € 60 €

12056 Statue en plâtre (Ht.61cm) 40 € 60 € 10 €

12057 Statue du sacré coeur en plâtre peint (Ht 83cm) 40 € 60 € 10 €

12058 Croix ancienne en bronze (Ht.50cm) 60 € 80 € 10 €

12059 Paire de pique-cierge en bronze (Ht 54cm) 300 € 400 € 200 €

12060 Crucifix sur pied en métal argenté et doré (Ht 68cm) 160 € 240 € 100 €

12061 Crucifix sur pied en bronze à refixer (Ht 65cm) 40 € 60 € 10 €

12062 Saint en plâtre et papier mâché (Tête du chien recollée) Ht 132cm 160 € 240 € 160 €

12063 Deux pique-cierges Louis XIV en bronze (HT.65 et 60cm) 40 € 60 € 30 €

12064 Sainte en bois sculpté espagnol, datée 1785 (Ht totale 82cm) 600 € 800 € 600 €

12065 Lutrin 18ème en laiton (30 x 25 x 23cm) 200 € 300 € 200 €

12066 Saint en matériau composite (Ht 76cm) 80 € 120 € 80 €

12067 Deux pique-cierge en bronze (Ht 55 x 40cm) 160 € 240 € 50 €

12068 Lampadaire en bois doré (Ht pied 107cm) 60 € 80 € 30 €

12069 Album de cartes postales nord de la France +/- 300 cartes 140 € 200 € 140 €

12070 Album de dentelles ancienne (216 pièces) 100 € 160 € 80 €

12071 Farde avec collection de cartes parfumées +/- 110 pièces de 1920 à nos jours 60 € 80 € 30 €

12072 Christ en bois (40x30cm) (Doigts cassés) 40 € 60 € 20 €

12073 VANDEN MERSCHE G., tête de femme en bois signée et datée 47 (Ht 42cm) 60 € 80 € 10 €

12074 3 statues religieuses en plâtre peint 80 € 120 € 80 €

12075 Enfant en cire (Ht 40cm, manque qlq doigts) 80 € 120 € 50 €

12076 Une pierre sculptée d'un chrisme 3ème après J-C (Ht 43cm) 160 € 240 € 160 €

12077 2 Sabres indien gravés (Long 85cm) 60 € 80 € 40 €

12078 Gaine à fusil 60 € 80 € 30 €

12079 Fusil Winchester " Yellow boy " répliques historiques 160 € 240 € 160 €

12080 Mitraillette Thompson M 1928 chargeur droit- réplique historique de marque 
Denix

100 € 160 € 100 €

12081 Fusil Mas (neutralisé) 100 € 160 € 80 €
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objets sont mis en vente aux enchères exclusivement. Les lots proviennent principalement de successions et de dépôts volon-

taires de particuliers. Des frais de 25% sont à ajouter au prix d’adjudication. 

Participer aux enchères
Il n’y a plus d’enchères criées en salle. Toutes les enchères ont lieu en 

ligne sur notre site www.rops-online.be. 

Vous devez vous enregistrer préalablement à la vente. Gardez bien 

votre identifiant et votre mot de passe. Ils vous permettent chaque fois 

de vous connecter et de gérer vos enchères.

Enchères

Le détail des enchères apparaît dans l'onglet "Historique" de la page 

de chaque lot. Vous pouvez également voir toutes vos enchères dans 

votre espace personnel. Pour y accéder, cliquez en haut à droite sur 

"Mon compte" puis sur les liens à gauche "Acheter" et "Mes Enchères".

Ma sélection

Votre sélection vous permet de sauvegarder les lots qui vous inté-

ressent dans un espace privé. Vous pouvez y accéder via le lien situé en 

haut à droite, sous votre nom d'utilisateur. Pour ajouter ou supprimer 

un lot de votre sélection, cliquez sur le bouton situé dans la vignette 

ou la page détaillée de chaque lot. La page détaillée de chaque lot 

indique, le cas échéant, le nombre de visiteurs ayant ajouté ce lot à 

leur sélection.

  Exemple : "Dans la sélection de 2 visiteur(s)", cela vous donne une 
estimation du nombre d'enchérisseurs potentiels sur ce lot.

Lorsque la vente a débuté, vous pouvez surveiller l'ensemble de votre 

sélection et y voir les enchères déposées en temps réel. Vous pouvez 

alors déposer de nouvelles enchères via le bouton « Enchérir ».

Pour enchérir, il y a deux possibilités :

Enchères manuelles : vous enchérissez au fur et à mesure jusqu’au 

jour et l’heure final d’adjudication. Pour une gestion efficace, tous les 

lots sont adjugés à des moments différents. Si quelqu’un fait une en-

chère moins de 5 minutes avant l’échéance, le système rallonge auto-

matiquement le délai de 5 minutes.

Enchères automatiques : vous encodez votre offre maximale dans la 

case « offre maximale automatique » et le système enchérit pour vous 

contre les autres enchérisseurs. Le système vous ad-

jugera juste au-dessus de la dernière enchère. Cette 

information est connue et gérée uniquement par le 

système. Les membres de la salle de ventes n’y ont 

pas accès.

Les pas d'enchères sont définis 
comme suit :

De à Pas d'enchère

0€ 100€ 10€

100€ 300€ 20€

300€ 500€ 30€

500€ 1000€ 50€

1000€ 2000€ 100€

2000€ 3000€ 200€

3000€ 5000€ 300€

5000€ et plus 500€

 Remarques et exemples :

  Si vous mettez une offre maximale de 2.000 € 
et que le dernier enchérisseur met 1.100 €, le 
système mettra 1.200 € pour vous.

  Si dans les heures qui précèdent la fin des en-
chères, un amateur a mis plus que votre offre 
maximale, vous pouvez le voir et vous pouvez 
alors encore enchérir manuellement.

  Ce système vous permet d’être tranquille si 
vous n’aimez pas le suspense des enchères ou 
si vous n’avez pas la possibilité de suivre les 
enchères pas à pas au bon moment … 

Les frais sont de 25% : vous paierez le prix d’adjudi-

cation plus 25%.

La rétractation d'enchère n'est pas autorisée. En 

cas d’erreur, prenez contact d’urgence avec la salle 

de ventes.
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Vendre chez Rops
•  Nous organisons quatre matinées d’expertises 

par semaine, les mardis, mercredis, vendredis 

et samedis matin de 9h00 à 12h00. Ces exper-

tises sont gratuites, sans engagement et sans  

rendez-vous.

•  Vous pouvez également envoyer vos photos à 

nos experts par email à l’adresse ca@rops.be. 

•  Nous expertisons également chez vous, sur  

rendez-vous. 

Difficultés pour utiliser le système online ?

Contactez la salle ; nous pourrons vous aider.  Pour ceux qui 

seraient vraiment en froid avec l’informatique, nous pouvons 

nous charger de vos enchères que nous encoderons pour 

vous dans le système. La convivialité bien connue chez Rops 

sera toujours maintenue !

Retirer et régler vos achats
Après paiement, vous pouvez réceptionner vos lots directe-

ment à la salle de ventes ou demander une livraison par nos 

soins ou via Bpost. Veuillez prendre contact avec nous pour 

une estimation des frais de livraison.

Vous disposez de cinq jours après l’adjudication pour retirer 

vos lots. Des frais de stockage s’appliquent si vous dépassez 

ce délai. 

•  Retrait par un transporteur externe après paiement sur 

place ou par virement (voir coordonnées bancaires ci-des-

sous). 

•  Envoi par notre service d’emballage et d’expédition après 

paiement sur place ou par virement (prix majoré du coût 

d’expédition). 

Pour toutes questions, n’hésitez jamais à nous contacter ! Les 

ventes Online vont nous donner plus de temps pour mieux 

vous servir.

Paiement
Le paiement peut se faire :

•  À la salle de ventes en liquide (maximum 3.000 €) ou par 

paiement électronique Bancontact / Visa / Mastercard.

•    Par virement bancaire sur le compte 

  Iban: BE60 2500 0729 2970 BIC: GEBABEBB
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1.  Toute inscription au site Internet www.rops-online.be ainsi que toute partici-
pation aux enchères implique la prise de connaissance et l'acceptation pré-
alables et inconditionnelles des présentes conditions, de même que de l'ex-
plicatif complet du déroulement des ventes, disponible ci-avant. En cas de 
conflit entre les présentes conditions de ventes et celles de l'enchérisseur/
adjudicataire/acquéreur, les présentes conditions de vente prévaudront. En 
cas de conflit ou difficulté d'interprétation entre les différentes versions des 
conditions générales, celles exprimées en langue française prévaudront. 
Les présentes conditions prévalent également le cas échéant sur les infor-
mations reprises dans l’explicatif des conditions de vente. Ces conditions 
sont disponibles à la salle de vente et reprises dans tous les catalogues de 
chaque vente ; elles sont également décrites sur notre site internet www.
rops-online.be dans les rubriques dédiées à cet effet. 

2. Tous les lots sont vendus sur notre site www.rops-online.be au plus offrant.

3.  Le plus offrant dernier enchérisseur sera l'adjudicataire. Il aura l'obligation 
de payer le prix de l'adjudication du lot au comptant, majoré de 25% pour 
frais et TVA. La salle de ventes ROPS se réserve la faculté de refuser toute 
enchère, de procéder à toute décision, réunion ou retrait de lots sans devoir 
motiver sa décision.

4.  Les indications figurant dans les catalogues, annonces, brochures ou 
tous autres écrits émanant de la salle de ventes, doivent être considérées 
comme de simples indications qui n'engagent en aucun cas la responsa-
bilité de la salle de ventes ROPS. Celle-ci ne garantit ni l'exactitude d'une 
déclaration relative à l'auteur, ni l'origine, la date, l'âge, l'attribution, la pro-
venance, le poids, l'état ou la matière du lot. Aucun employé de la salle de 
ventes ROPS n'est autorisé à donner des garanties à cet égard. En consé-
quence, les acheteurs doivent s'assurer eux-mêmes avant la vente, de la 
nature des lots et de leur état matériel. La salle de vente ROPS ne peut 
en aucun cas être tenue responsable d’une violation du droit d’auteur ou 
d’autres droits de propriété intellectuelle, ni d’aucune autre infraction lé-
gale ou réglementaire liée aux biens ou lots affichés, offerts, mis aux en-
chères ou vendus dans le catalogue et/ou sur le site Internet.

5.  Les profits et risques passent à l'acquéreur dès l'adjudication. Il ne devien-
dra cependant propriétaire qu’au moment du paiement complet du prix 
et de ses accessoires. Toute réclamation doit, sous peine d'irrecevabilité, 
nous parvenir par lettre recommandée endéans les 10 jours de l'adjudica-
tion. Tout envoi réalisé par un intermédiaire (Bpost, UPS, Fedex, …) se fera 
à la demande, au frais et aux risques exclusifs de l'acquéreur et à l'entière 
décharge de la salle de ventes ROPS.

6.  En cas de contestation ou d'erreur d'adjudication, le lot sera remis en vente 
lors d’une vente ultérieure.  Le commissaire-priseur tranchera souveraine-
ment et sans appel tout litige pouvant survenir au sujet des enchères pen-
dant la vente.

7.  Les acheteurs sont tenus de payer et de prendre possession des lots leur 
ayant été adjugés dans les 5 jours ouvrables qui suivent la vacation. Pas-
sé ce délai, la salle de vente ROPS pourra à sa seule discrétion, et ce sans 
mise en demeure préalable et sans qu’aucune indemnité ne soit due de ce 
fait par la salle de vente ROPS, soit remettre en vente les lots non-enlevés 
(payés et/ou non-payés), soit les restituer au(x) déposant(s) concernés, soit 
les faire transférer en garde-meubles aux frais, risques et périls de l'ache-
teur.

8.  Sans préjudice de poursuites en payement à charge de l'acheteur défail-
lant, les lots impayés dans le délai indiqué ci-dessus pourront être remis en 
adjudication sur folle enchère dès que la salle de ventes ROPS l'estimera 
opportun. Dans ce cas, l'acheteur sera tenu de payer la différence de prix 
éventuelle ainsi que tous frais et débours relatifs aux ventes nécessitées 
pour pouvoir adjuger à nouveau le lot. Il ne pourra réclamer l'excédent s'il 
y en a.

9.  Les factures et relevés de compte sont payables au grand comptant. Toute 
somme impayée à son échéance porte intérêt de retard de plein droit et 
sans mise en demeure préalable au taux de 10% par an. En outre, en cas de 
non-paiement à l'échéance, les montants dus sont majorés de plein droit 
d'une indemnité forfaitaire de 15% à titre de dommages et intérêts conven-
tionnels, avec un minimum de 75€ et indépendamment des intérêts de 
retard. Cette disposition s’applique également à l’égard de la salle de vente 

ROPS si celle-ci devait être redevable de sommes à l’égard de 
l’adjudicataire.  De plus, ces frais seront additionnés d'un droit 
de garde de 3€ par jour et par lot avec un minimum de 30€. Tout 
adjudicataire est réputé avoir agi pour son propre compte et est 
tenu pour personnellement responsable du paiement des lots 
qui lui auront été adjugés en quelque qualité que ce soit. Il devra 
en acquitter le montant en Euros, Visa, Mastercard, Bancontact 
avant leur enlèvement et dans le délai prévu pour ci-dessus, et 
demeurera responsable de tout dégât causé au lot et par celui-ci 
après son adjudication.

10.  Toutes los ventes à un ressortissant de la CEE sont soumises au 
régime particulier de la marge, T.V.A. non déductible.

11.  Tout ordre transmis par voie électronique sur la plate-forme 
rops-online.be engage l’enchérisseur.  

12.  Dans le cadre des ventes en ligne, l'acquéreur qui dispose de la 
qualité de consommateur peut exercer un droit de rétractation 
- dans les conditions légales fixées au livre VI.47 et suivants du 
Code de Droit Economique -, sauf l'hypothèse où l'adjudication/
la vente est intervenue sous la supervision d'un officier ministé-
riel et que l'acquéreur/adjudicataire a été en mesure d'y assister.

       Le droit de rétractation implique que l'acquéreur renonce à 
l'achat et retourne lui-même le(s) bien(s) à la salle de ventes 
ROPS, après quoi le prix déjà payé lui sera remboursé. Afin 
d'exercer son droit de rétractation, l'acquéreur doit informer la 
salle de ventes ROPS par une déclaration non-équivoque (pa-
rexemple par écrit, par courrier ou par e-mail) ou via le formulaire 
de rétractation disponible sur le lien ci-après : 

  https: //economie.fgov.be/sites/default/f iles/Files/ 
Forms/Formulaire-de-retractation.pdf

       Le droit de rétractation expire quatorze jours après le premier 
jour suivant la prise de possession des biens/lots concernés. Le 
droit de rétractation ne peut être exercé avant que l'acquéreur 
n'ait payé le prix d'achat et n'ait enlevé les biens/lots. Tous les 
frais directs de renvoi des biens sont à la charge de l'acquéreur. 
Les frais de renvoi sont également à la charge de l'acquéreur si, 
en raison de leur nature, les biens ne peuvent être renvoyés par 
courrier ordinaire. La charge de la preuve concernant l'exercice 
du droit de rétractation incombe entièrement à l'acquéreur.

       Tout utilisateur du Site Internet www.rops-online.be, de même 
que tout enchérisseur/adjudicateur/acquéreur s'engage sur 
l'honneur, en tous temps, quant à l'exactitude et l'exhaustivité 
des informations communiquées à la Salle de vente, tant lors de 
son inscription sur le Site qu'à l'occasion de la mise à jour de ses 
informations et de ses communications avec la Salle de vente 
ROPS.  

       La salle de ventes ROPS peut en tous temps vérifier l'identité des 
utilisateurs/enchérisseurs/acheteurs et peut vérifier l'authenti-
cité des données d'enregistrement. Cette vérification et cette 
authentification se dérouleront toujours en conformité avec les 
lois en matière de protection des données à caractère person-
nel, telle que décrit notamment dans la charte vie privée de la 
salle de vente ROPS, disponible via le lien ci-après : https://www.
rops-online.be/privacy 

12.  Si une ou plusieurs dispositions des présentes conditions deve-
nai(en)t à un moment donné en tout ou en partie nulle(s) pour 
l’une ou l’autre raison, il sera considéré que cette(ces) disposi-
tion(s) peut (peuvent) être dissociée(s) desdites conditions sans 
affecter la validité et le caractère exécutoire des autres disposi-
tions. Les parties négocieront alors immédiatement et de bonne 
foi une disposition valable pour remplacer la disposition nulle, 
qui correspond autant que possible à l'objectif de la disposition 
nulle.

13.  En cas de litige, les tribunaux de Namur seront seuls compé-
tents.

Conditions 
des enchères
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CONTACT
081 / 79 99 92

event@bvea.be
www.businessvillage.be

Besoin de 
salles pour 
vos réunions, 
conférences ou 
événements ?
S A L L E S  D E  2 
À  7 0 0  P E R S O N N E S  !

BUSINESS VILLAGE ECOLYS
Avenue d’Ecolys 2
5020 Suarlée | Namur
Belgique
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CONTACT
General Manager

Michaël Meunier | mm@actibel.be
Front Office Manager

Céline Van Ruysevelt | cvr@actibel.be

IBIS STYLES NAMUR
Avenue d’Ecolys 2
5020 Suarlée | Namur
Belgique

ibis 
Styles 
Namur 
1 0 0  C H A M B R E S
T O U T  C O N F O R T

081 / 74 55 55
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Dans un cadre d'exception inspiré de Félicien Rops, nous 
vous invitons à (re)découvrir une cuisine responsable 
de style brasserie. Elle respecte le produit et le travail du 
producteur dans la tendance actuelle de l’esprit slow 
food. Installé à côté de la salle de ventes, le Félicien vous 
accueille toute l’année 7J/7.

In een uitzonderlijk kader geïnspireerd op Félicien Rops, 
nodigen wij u uit de brasserie-keuken te (her)ontdekken. 
Deze respecteert de producten en het werk van de teler 
in de huidige trend van de slow-food spirit. Geïnstalleerd 
naast de veilingzaal, verwelkomt Le Felicien u het hele 
jaar door, zeven dagen op zeven.

In an exceptional setting inspired by Félicien Rops, we in-
vite you to (re)discover the brasserie kitchen. This kitchen 
respects the products and the work of the producer in the 
current trend of the slow-food spirit. Installed next to the 
auction room, Le Felicien welcomes you all year round, 
seven days a week.

LE FÉLICIEN 
Avenue d’Ecolys 2, bte 3

5020 Suarlée | Namur
Belgique

081 39 53 23 
0471 55 38 31

info@lefelicien.be
www.brasserie-restaurant-lefelicien.be

Lu de 11h à 22h
Ma de 11h à 22h
Me de 11h à 22h
Je de 11h à 23h
Ve de 10h à minuit
Sa de 10h à minuit
Di de 10h à 23h
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L’immobilier 
à visage 
humain

ACTIBEL
Avenue d'Ecolys 2, bte 2
5020 Suarlée | Namur
Belgique
081 74 99 99
info@actibel.be

www.actibel.be

30 ans d’expérience

Évaluation gratuite de votre 
bien en vue de vendre

Développement 
immobilier

De très nombreux 
investissements immobiliers 
de qualité, portant sur la 
rénovation d'immeubles ou 
de nouvelles constructions.

Agence 
immobilière

Une équipe spécifique-
ment dédiée à la vente, 
la location et la gestion 
de biens immobiliers.

Business 
Centers

Des espaces de travail 
flexibles, fonctionnels, 
innovants et sécurisés 
à un excellent rapport 
qualité-prix.

Actibel, c'est :

Bureaux à louer
de 12m2 à 6000m2

Salles de conférence 
et centre de congrès

Hôtel Ibis Styles by Actibel
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À vendre/à louer

www.actibel.be

NAMUR - Galerie Jardin d'Harscamp 4

À VENDRE :  petit appartement 1 chambre avec balcon pour personne 
agée dans la Résidence "La Seigneurie" située Galerie Jardin d'Hars-
camp, n°4 à Namur. Cette résidence offre différents services confort et 
activités pour seniors. L'appartement est loué. Rentabilité de 4%.

179.000 €

Nous sommes joignables 
par téléphone

7j/7j de 7h à 21h

 081 74 99 99

NAMUR (SAINT-SERVAIS) - Rue Auguste Leblanc 57

À VENDRE : Belle maison de ville 3 façades avec garage et jardin, buan-
derie, grand living, cuisine, 5 chambres (3 chambres existantes et possi-
bilité 2 à 3 chambres supplémentaires), idéal pour famille ou co-living.  
Belle façade, construction de qualité et saine.  
Rénovation totale à prévoir.

179.000 €

Bon placement

YVOIR, Rue Puits-du-champ, 10 

À VENDRE : Villa Mosane rénovée intégralement en 2013. 4 chambres et 
2 salles de bain + grenier.  Terrain de 13 ares 80 ca avec garage. Accès à 
2 rues.  Nombreuses possibilités.  Nouvelle toiture isolée, triple vitrage, 
électricité conforme, nouvelle chaudière, citerne d'eau de pluie...  
Rez de jardin qui offre de nombreuses possibilités pour une profession 
libérale ou autre projet. Très bon état. 

465.000 €
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SAMBREVILLE - Place Saint-Martin 4
 
Appartement 1 chambre avec terrasse, loué et en ordre de permis de 
location. Idéal pour investisseur ! L'appartement comprend 1 chambre, 
1 living avec cuisine, 1 grande salle de bains. Rentabilité de 3,5% 
(à améliorer).

99.000 €

NAMUR CENTRE - Appartements à louer

À LOUER : Nombreux appartements et studios de qualité à louer en 
centre ville. Parking couvert. Liste et conditions mises à jour en perma-
nence sur :

www.actibel.be

NAMUR - Business Village Ecolys
 
À LOUER : BUREAUX, de 20 à 3.000 m2. 
Facilités : salles de réunion, salle de fitness, réfectoire, studio, sanitaires, 
vaste parking, ... 

Offre et conditions sur demande : info@actibel.be

Investissement

WELLIN - Rue du Tribois 74 et 74A

À VENDRE : Bien de caractère en pierre avec dépendances sur +/- 33 
ares, dans un village proche de E411 (à 1h20 de BXL et à 1h de LUX). 
Double habitation de plus de 600 m2 avec terrasse de presque 90m2. 
Par habitation : hall, vestiaire, wc, vaste séjour lumineux (70 et 40 m2), 
cuisine équipée, salles de bains et douches. La 1e : 3 ch. et grenier, la 2e 
: 5 ch. + possibilité de 3 suppl.. Dépendance : 2 garages et fenil. Jardin 
orienté sud, piscine, abri de jardin. Rafraichissement à prévoir. Coup de 
coeur garanti. 

 750.000 €
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Expertise gratuite
Sur place, les mardis, mercredis, vendredis et samedis de 9h00 à 12h00, sans rendez-vous

Par e-mail à l’adresse ca@rops.be

Via le formulaire sur www.rops-online.be

À domicile, sur rendez-vous : 0475 / 25 99 99

PROCHAINE
VENTE
Du lundi 12 décembre au dimanche 18 décembre 2022

Exposition du jeudi 8 décembre au dimanche 11 décembre 2022

Votre Studio audiovisuel 
digital et TV en Wallonie

Conception, création, 
réalisation et production de tous vos 

contenus audiovisuels et digitaux.

CRÉATION 
AUDIOVISUELLE 
SUR-MESURE

pour dynamiser 
la communication 

de votre entreprise

CONTACT
Avenue d'Ecolys 2 - 5020 Suarlée

081/140.790
info@studioecolys.com



Avenue d'Ecolys 2
5020 Namur (Suarlée)
Belgium
T. +32 (0)81 74 99 88
F. +32 (0)81 74 99 86
rops@rops.be
www.rops.be

Jocelin Michaux
info@michaux-demenagements.com
0473 72 05 91

Transport
Déménagements

M. Benoît de Sauvage
+32 (0)475 25 99 99

Contact
expertise

2 0 0 0  m 2  d ’ E S P A C E  É V É N E M E N T I E L

1 0 0  C H A M B R E S  T O U T  C O N F O R T

8 0 0 0  O B J E T S  A D J U G É S  C H A Q U E  M O I S

C E N T R E  D E  P R O D U C T I O N  A U D I O V I S U E L L E

C U I S I N E  S L O W  F O O D  D E  S A I S O N

d e  1 2  m 2  à  6 0 0 0  m 2

Centre de
conférences

Ibis Styles
Namur

Salle de
ventes Rops

Studio TV
Ecolys

Restaurant
Le Félicien

Bureaux
à louer

L ’ A R T
D E  V O U S
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BusinessVillage.be
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